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Z našich studií

Přinášíme vám to nejlepší 

z našich kolekcí koupelen 

a širokého sortimentu doplňků, 

obkladů, sanitární keramiky  

a mnoho dalšího.
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Vítejte ve světě  
koupelen…

V roce 2021 došlo a stále dochází 

u většiny výrobců k úpravě cen zboží, 

uvedeného v našem katalogu.

Aktuální cenu zboží vám sdělí prodejci 

ve studiích koupelen.

!
Změna cen 
vybraných 
dodavatelů

Upozornění

Právě se vám dostalo do rukou další vydání našeho katalogu koupelen. I v tomto 

katalogu jsme zachovali jeho strukturu – v první části najdete vzorová řešení koupelen 

v nejrůznějších designových i cenových úrovních, a to v podobě, jak je můžete fyzicky 

vidět v našich studiích koupelen.

Druhá část je tradičně věnována výběru z naší široké nabídky vybavení koupelen. 

Výběr je členěn podle skupin sortimentu a dále jednotlivých značek – výrobců.

Co zůstalo zachováno, je poslání katalogu: je pomůckou a inspirací pro všechny,  

kteří uvažují o nové koupelně.

Náš katalog je jistě obsáhlý a určitě inspirativní. Jde ale jen o pomůcku a my vás rádi 

uvítáme v našich studiích koupelen, kde se s řadou výrobků můžete seznámit fyzicky. 

A nejen to, ve studiích koupelen jsou vám k dispozici naši specialisté,  

kteří vám poskytnou široké spektrum služeb.

Těšíme se na vaši návštěvu a věříme, že vás přesvědčíme o tom,

že rozumíme koupelnám.

 

       specialisté na koupelny

      firmy Ptáček – velkoobchod, a.s.

Sortiment společnosti Ptáček

krby, kamna

inženýrské sítě

topení

plyn

voda

koupelny
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Kdo jsme

VELKOOBCHOD

Naše nabídka zahrnuje nejen úplný sortiment z oblasti topení – plyn – voda 

– inženýrské sítě – sanita, ale také služby s tím spojené, tedy zpracování 

aktuálních informací o nabídce zboží, zdarma ceníky v tištěné i elektronické 

podobě, poradenství v oboru, školení o novinkách v oboru, rozvoz zboží 

dle požadavků atd. 

STUDIA KOUPELEN

Snažíme se prostřednictvím naší rozsáhlé sítě specializovaných kou-

pelnových studií vycházet zákazníkům vstříc a nabízet za pomoci od-

borného personálu opravdu komplexní péči a kvalitní výrobky z oblas-

ti sanitární keramiky, van a sprchových koutů, hydromasážních 

systémů, wellness programů, baterií, obkladů a dlažeb, koupelnového 

nábytku, doplňků. Součástí vybraných studií koupelen jsou i expozice 

sortimentu krbů a kamen.

Jsme připraveni naslouchat vašim přáním a požadavkům a pomoci 

vám v jejich úspěšné realizaci. Snažíme se nabídnout nejširší sorti-

ment ve všech cenových úrovních, s velkým výběrem domácích i za-

hraničních značek, včetně aktuálních novinek. Síť našich studií najde-

te po celé ČR a SR.

INSTALATÉRCENTRA

Slouží k prodeji drobného topenářského a instalatérského materiálu, včet-

ně sanitární keramiky a koupelnového vybavení. Instalatércentra jsou kon-

cipována jako samoobslužné prodejny s přehledným uspořádáním nabí-

zeného zboží. Základním benefitem těchto center pro zákazníky je rychlá 

obsluha.

Společnost má čtyři distribuční centra (Brno-Modřice, Praha-Jinočany, 

Olomouc a Jihlava) a disponuje rozsáhlým logistickým aparátem:
2 kryté skladové plochy
2 venkovní skladové plochy

ČLENSTVÍ V PROFESNÍCH SDRUŽENÍCH 

Jsme akcionářem Asociace odborných velkoobchodů. Také jsme členem EDT 

GmbH – European Cooperation of Professional Wholesalers for Sanitary and 

Heating Products (Evropské sdružení velkoobchodu s topenářskou a sanitár-

ní technikou). Členství nám pomáhá získávat zkušenosti a poznatky o nejmo-

dernějších evropských trendech v řešení koupelen a vytápění.  

Ptáček – velkoobchod, a.s., je česká, dynamicky se rozvíjející společnost. Je největším dodavatelem 
v oblastech topení, plyn, voda, vybavení koupelen, inženýrských sítí, krbů a kamen. Od svého založení 
v roce 1992 nabízí maloobchodní i velkoobchodní prodej ve stále se rozšiřující síti poboček po celé 
České republice a na Slovensku.
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SÍŤ STUDIÍ KOUPELEN

Studia koupelen prezentují širokou nabídku z oblasti sanitární keramiky, 

obkladů a dlažeb, baterií a doplňků. V současnosti společnost provozuje 

více než šedesát koupelnových studií v ČR a SR a další se připravují. 

Studia v brněnském M-Paláci, Praze-Jinočanech, Praze-Podolí a Praze- 

-Černém Mostě se svou plochou až 1 400 m² patří mezi největší koupelnová 

studia v ČR. Studia koupelen Ptáček Premium v Brně-Komárově a Praze-

-Vysočanech jsou zaměřena na VIP klientelu a nabízí především designové 

novinky. V Praze-Čestlicích vyrostlo velkokapacitní instalatércentrum pro 

koupelnové profesionály i kutily.

Nabízíme kvalitní produkty od evropských i tuzemských dodavatelů, např.:

ACO, Alca Plast, Appiani, Butterfly, Century, Cifre, Concept, Cristina, 

Dřevojas, Duravit, Eden, Franke, Geberit, GKI, Grohe, Hansa, Hansgrohe, 

Hüppe, Ideal Standard, Imola, Inda, Isan, Jacuzzi, Jado, Jika, Kaldewei, 

Keraben, Keramag, Kermi, Keuco, Kludi, Kohler, Korado, Lasselsberger, 

Laufen, Le Bon, Leader, Mapei, Marazzi, Monocibec, Naxos, P.M.H., Profil 

EU, Raf, Rako, Rav Slezák, Ravak, Riho, Roca, Roth, Sanjet, SanSwiss, 

Schell, Schlüter, Stone Panel, Tece, Teiko, Toto, Unidrain, Viega, Villeroy 

& Boch, Vogue či Zehnder.
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Pobočky
ČR a SR
Díky stále se rozšiřující síti poboček po celé České 
republice i Slovensku můžeme svým zákazníkům 
nabídnout snadnou dostupnost nákupu co nejblíže 
místu realizace.

Aktuální přehled koupelnových studií najdete na www.koupelny-ptacek.cz

Koupelnové studio a instalatércentrum

Instalatércentrum
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Výhody služeb

Kromě toho vám nabízíme pomoc při samotné realizaci s výraznou úsporou 

vašich peněz. Při odběru zboží přes námi doporučenou a prověřenou 

montážní firmu, s níž spolupracujeme, vám garantujeme ty nejlepší 

služby a ceny.

V katalogu uvádíme ceny včetně DPH 21 %, nicméně zajímat vás budou 

i ceny bez DPH. Montážní firma vám ve smlouvě o dílo bude účtovat 

dodávku materiálu a prací ve snížené sazbě DPH, což je vaše první úspora 

z katalogových cen s DPH.

Druhá úspora je již na vás. Jaká, to zjistíte až při návštěvě našich 

koupelnových studií. Procentuální sleva z celkové zakázky nebo výběr 

akčního zboží pro daný měsíc, popřípadě výprodej vzorků se slevami až 

90 % jsou individuálně řešeny v každém z našich koupelnových studií.

Třetí úsporu pro vás připravil náš tým odborníků a architektů, který sladil 

všechny prvky a výrobky různých výrobců do harmonických koupelen, jež 

jsme pro snadnější orientaci rozdělili do různých cenových kategorií 

a nazvali jsme je kolekce.

Garance nejlepších  
služeb a cen
V našich studiích vám vždy připravíme tu nejlepší nabídku, přesně na míru vašim požadavkům 
a možnostem. Jsme schopni pomoci s projektem nové či rekonstrukce stávající koupelny od 3D návrhu 
přes výběr nejvhodnějších zařizovacích předmětů a příslušenství až po drobné detaily, jako jsou 
koupelnové doplňky. To zjistíte sami z následujících stran.

Platnost cen k 1. 10. 2021.

V průběhu roku poskytujeme akční a sezonní slevy z uvedených doporučených cen.  
Aktuální informace o těchto slevách najdete na webu www.koupelny-ptacek.cz a u prodejců 
v našich koupelnových studiích.

Akční ceny a sezonní slevy

široký výběr ve všech 

cenových úrovních

konzultace a návrhy 

s odborníky a architekty

doprava zboží zdarma  

při nákupu nad 5 000 Kč

výpis doporučeného  

materiálu

technická zpráva  

pro výstavbu

spolupráce s odbornými 

montážními firmami

úspora na DPH při realizaci  

přes montážní firmu

odborný personál

rozšířená záruka
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 Pod označením Concept najdete 

v katalogu produkty pro sanitu  

a topení od předních světových 

producentů. Značka Concept je největší 

značkou produktů z oblasti topení  

a sanity v Evropě. Výrobky 

Concept se vyznačují výborným 

poměrem cena/kvalita.
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Kde nás najdete

Seznam našich studií a poboček naleznete na www.koupelny–ptacek.cz

kroků k nové 
koupelně

318

5

stran 
produktů

58
vzorových 
kolekcí

9
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1. KROK

Schůzka
Kontaktujte nás telefonicky nebo e-mailem 

a sjednejte si termín první schůzky. Budeme při-

praveni se vám plně věnovat. Kromě více či 

méně konkrétních představ, jak by měla vaše 

budoucí koupelna vypadat, je důležité mít s se-

bou dispozici prostoru budoucí koupelny. Tyto 

údaje mohou mít formu projektové dokumenta-

ce, výkresu se zaměřením koupelny nebo pou-

hého náčrtku prostoru s rozměry. Důležitý je 

nejen půdorys, ale také výška stěn, umístění 

oken a dveří, případně zkosení u podkrovních 

prostor. Pokud jsou již pevně dány nebo realizo-

vány rozvody topení a vody, bude dobré s nimi 

od začátku počítat. 

Určitě ale nezapomeňte vzít s sebou partnera či 

partnerku, vždyť koupelnu budete stejně jako 

ostatní místnosti sdílet společně.

2. KROK

Nápad
Před návrhem koupelny je třeba řešit technické 

provedení samotné koupelny – to nechte na nás. 

Rozvody vody, odpady a technické řešení pro-

jektu jsou ve spolupráci s realizační firmou zá-

kladem funkčního a designového celku koupel-

ny. Pokud se na zaměření necítíte, rádi vám 

pomůžeme. Náš specialista zohlední vaše poža-

davky a představy, promyslí optimální rozmístě-

ní zařizovacích předmětů včetně spotřebičů. Pro 

dokonalé sladění koupelny, včetně navázání 

na pojetí ostatních místností a celkovou koncep-

ci vašeho domu či bytu, jsme připraveni zajistit 

vám i přítomnost architekta.

Realizace deseti tisíc koupelen ročně a spolu-

práce s renomovanými výrobci na novinkách 

a technických řešeních – a v neposlední řadě 

databáze návrhů koupelen – nám umožňují pře-

hled o možnostech řešení vaší koupelny.

3. KROK

Návrh
Náš specialista s vámi dohodne dispoziční ře-

šení, nabídne obklady a dlažby a vybere vhod-

né zařizovací předměty (sanitární keramiku, 

vanu, sprchový kout či box, armatury, koupel-

nový nábytek a doplňky) ve všech cenových 

úrovních. Nabídne vám různé varianty stylu 

od klasiky přes retro až po designové novinky. 

Záleží jen na vás, jakému stylu dáváte přednost. 

Nejen design, ale i funkčnost a praktičnost zpří-

jemní užívání a úklid celé koupelny. Ve zvolené 

variantě vám pak náš specialista navrhne různá 

řešení obkladů a dlažeb, baterií a doplňků. Vi-

zualizační program ViSoft vám umožní vše vidět 

ve 3D náhledech na monitoru. 

Již na druhé schůzce získáte téměř reálnou 

představu o své budoucí koupelně.

Jak postupovat 
krok za krokem
Rozhodli jste se pro novou 
koupelnu nebo rekonstrukci té 
současné? Zaujala vás naše 
nabídka a chcete svou koupelnu 
realizovat s námi?
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4. KROK

Dokumentace
Společně s finálním 3D návrhem dostanete i tzv. 

kladečský plán, tedy podklad pro realizaci ob-

kladačských prací. Součástí bude i technická 

zpráva – doporučené materiály, izolace, lišty, 

spárovací hmoty atd. Samozřejmostí je položko-

vý výpis sortimentu s nabídkou přímo pro vás. 

I pro laika pak na stavbě bude kontrola staveb-

ních prací a montáže vybraných výrobků jedno-

dušší. 

Vše perfektně připraveno pro realizační firmu.

5. KROK

Realizace
Když jsme se dostali až sem, čeká nás realizace, 

samozřejmě po dodání vybraného zboží na vaši 

stavbu. Protože kvalitní zboží, ať už se jedná 

o zařizovací předměty nebo obklady, vyžaduje 

profesionální montáž, spolupracujeme s řadou 

prověřených montážních a obkladačských firem 

a ty vám provedou vlastní realizaci dle vašich 

představ. Realizace prověřenými firmami vám za-

jistí nejen kvalitní montáž a profesionální výsledný 

vzhled vaší koupelny, ale i kompletní záruku 

na celé dílo, v mnoha případech rozšířenou až 

na 30 let. A pokud byste potřebovali poradit 

i s rozvody topení, zajistíme prostřednictvím na-

šich specialistů v našich velkoobchodních poboč-

kách i dodávky a servis v této oblasti. 

Rádi vám představíme naše návrhy a následné rea-

lizace. Sice vás nezbavíme ani nervů, ani stresu, ale 

mnohaletými zkušenostmi s návrhy a realizacemi 

koupelen můžeme případným problémům předejít.

Další krok je teď 

na vás…
Rádi vás přivítáme v našich 

koupelnových studiích.

Rozumíme koupelnám

rozšířená záruka

spolupráce s odbornými 

montážními firmami

individuální 

řešení slev

široký výběr ve všech 

cenových úrovních

odborný personál

technická zpráva  

pro výstavbu

výpis doporučeného  

materiálu

doprava zboží zdarma  

při nákupu nad 5 000 Kč

grafický 3D návrh  

zdarma
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Prémiový 3D plánovací program se samostatnými 
profesionálními moduly: Photo Tuning, Living Wall, 
Spectrum ViSoft Pad pro absolutně fotorealistické 
plánovací obrázky, prezentace 1 : 1 a stereovýstupy 
na 3D televizorech, individuální výběr produktu 
pomocí skeneru a senzační ViSoft Pad s dotykovou 
obrazovkou a charakterem smartphone aplikací. 
ViSoft je vůdčí silou v technologii 3D plánování 
koupelen!

Díky vizualizačnímu programu 

ViSoft získáte téměř reálnou 

představu o své budoucí koupelně… 



13

3D VIZUALIZACE

Moderní počítačový program ViSoft umožňuje dokonalou vizualizaci da-

ného prostoru včetně konkrétních obkladů a dlažeb, umyvadel, toalet, 

bidetů, van, sprchových koutů, baterií a koupelnového nábytku. Zhotove-

ní 3D grafických návrhů je v případě realizace přes naše studia zdarma.

ODBORNÉ PORADENSTVÍ

V našich koupelnových studiích najdete odborný a zkušený personál, kte-

rý je připraven naslouchat vašim přáním a požadavkům a pomoci nalézt 

to nejlepší řešení, vedoucí k úspěšné realizaci.

SLUŽBY ARCHITEKTA

Pro dokonalé sladění všech prvků koupelny, včetně navázání na pojetí 

ostatních místností a celkovou koncepci domu či bytu, jsme připraveni 

zajistit přítomnost architekta, který najde takové řešení, abyste se v něm 

cítili co nejlépe.

DOPRAVA

Vybrané zboží dopravíme na místo stavby po celé ČR. Možnost vlastní 

realizace prověřenými montážními firmami. Správně vybraný řemeslník je 

polovina úspěchu, proto nabízíme zajištění montážních prací špičkovými 

řemeslníky. V praxi to znamená, že zprostředkujeme kvalitní obkládače 

a instalatéry, popřípadě firmy, a ti provedou vlastní realizaci dle vašich 

představ.

PORADENSTVÍ PŘI REALIZACI

Na vyžádání zajistíme kontrolu realizace na vaší stavbě.

ROZŠÍŘENÁ ZÁRUKA

Na vybraný sortiment poskytujeme ve spolupráci s výrobci prodloužené 

záruky, které jsou při realizaci odbornou montážní firmou až 30 let.

Služby koupelnových studií

Naše studia mají otevřeno v sobotu i v neděli.

Otevírací dobu a adresu nejbližšího studia koupelen Ptáček najdete 

na naší internetové adrese www.koupelny-ptacek.cz

Výhody služeb

úspora díky nižší sazbě DPH

práci provedou zkušení 

řemeslníci s garancí kvality

nezůstanou velké zbytky 

materiálu

záruka bude na celé dílo,  

nejen na jednotlivé výrobky
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Vítejte v exkluzivním prostoru
Showroom Ptáček Premium

Prohlédněte si aktuální novinky i nejexkluzivnější výrobky vybraných 

dodavatelů a výrobců prestižních světových značek. Nechte na sebe 

působit atmosféru našeho showroomu a otevřete své nitro inspiraci. 

V soukromí našich privátních jednacích prostor pak s námi můžete pro-

brat všechny vaše představy, nechat si vytvořit vizualizace, domluvit se 

na spolupráci s architektem či designérem dle vašeho výběru nebo si 

neformálně popovídat s našimi pracovníky.

Jsme tu přece proto, abychom vám pomohli proměnit vaše sny ve sku-

tečnost.

Splnění snů vyžaduje prostor. A takový prostor jsme se pro vás rozhodli vybudovat. Vymysleli a zrealizovali 
jsme zcela nový typ showroomu, ve kterém můžete uskutečnit své představy o dokonalé koupelně pro váš 
domov. Právě tady najdete to nejlepší. Exkluzivní dodavatele, krásné a funkční vzorky, VIP poradenství, 
Architect Point. Budováním studií tohoto typu navazujeme na tradici, jež započala v roce 2009 v Praze. 
Nyní máme dvě takováto studia – v Praze a v Brně, další budou následovat. 
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Koupelny – kolekce
Náš tým odborníků a architektů sladil všechny prvky a výrobky různých 
výrobců do harmonických koupelen, které jsme pro snadnější orientaci rozdělili 
do několika kategorií.
Každý má možnost si u nás vybrat z kolekce Economy, Basic, Standard, Top 
nebo Design. Tyto kolekce pak pro vás prezentujeme v našich koupelnových 
studiích a můžete je ve stejné podobě najít i na našem webu a v tištěném 
katalogu koupelen.
Zvláštní skupinu pak tvoří kolekce Premium, které najdete v našich exkluzivních 
studiích v Praze a Brně – studia nesou rovněž označení Premium.

58
koupelnových kolekcí 

různých designových 

a cenových úrovní



KOLEKCE ECONOMY

18–19 CONCEPT 50 | LURE

20–21  CUBE | PLAY

22–23  TESI | PAINT

24–25  TIGO | CLOUD

KOLEKCE PREMIUM

114–115  VAL | PLANT

116–117  PLAN | THE ROOM

118–119  SHAPE | ULTRA ONICI

120–121  LUV | URBAN JUNGLE

122–123  FINION | OLYMPUS ETERNO

KOLEKCE BASIC

26–27  CONCEPT CUBE | GEOTECH

28–29  CONCEPT CUBE | CAEN

30–31  CONCEPT 200 | CAMARGUE

32–33  CONCEPT 100 | BLOWN

34–35  CUBITO | KOSHI

36–37  CHROME | REFLEX

38–39  10° | INTENSITY

40–41  ROSA 95 | ACACIA

42–43  VICTORIA | RAKU

NETRADIČNÍ ŘEŠENÍ KOUPELEN

124–125  BATHE EASY | ARIANNE

126–127  BE HAPPY | PROGRESS

VEŘEJNÝ PROSTOR

128–129  HOTEL | BERNINA

130–131  DĚTSKÁ KOUPELNA | PLAY

132–133  TRAVERKHOME

KOLEKCE STANDARD

44–45  CONCEPT 450 | SHINY

46–47  LAUFEN PRO A | THEMA

48–49  SENTO | APPEAL

50–51  HERITAGE | CENTO PER CENTO

52–53  CONNECT AIR | GENUS 

54–55  TRAFFIC | LE MARAIS

56–57  CONCEPT 300 | GEOTECH

58–59  ME BY STARCK | SURFACE

60–61  SUBWAY 2 | NATURAL BLEND

62–63  TONIC II | SHADES

64–65  STRADA II | PLANT

66–67  LAUFEN PRO S | ECHO

68–69  DURASTYLE | EVOLUTION MARBLE

70–71  BASE | X–ROCK

72–73  NATURAL | ALBA

KOLEKCE TOP

74–75  AVENTO | CENTURY

76–77  VAL | BLEND

78–79  ACANTO | SPOTLIGHT

80–81  PURO | ECLETTICA

82–83  ARTIS | URBAN JUNGLE

84–85  XENO 2 | RIVERSIDE

86–87  P3 COMFORTS | PRESTIGIO

88–89  SUBWAY 2.0 | MY EARTH

90–91  VERITY LINE | SOHO

92–93  VERO AIR | TEKNOSTONE

94–95  SILK | CLAYS

96–97  INSPIRA | MATERIKA

98–99  VERITY LINE | SPOTLIGHT

100–101 FINION | NATURAL BLEND

102–103  HAPPY D.2 | ALLMARBLE

104–105  CUBE 2.0 | D_SEGNI

106–107  VAL | CEPPO DI GRÉ

KOLEKCE DESIGN

108–109  LIVING SQUARE | WORKSHOP

110–111  EDITION 400 | AZUMA

112–113  KARTELL | CREATIVE CONCRETE

ECONOMY 

Ekonomické a cenově dostupné 

kolekce. Vycházejí z požadavků 

na nízkonákladové vybavení koupelny 

pro nenáročné zákazníky.

BASIC 

Nižší střední třída mezi koupelnami, 

která nabízí účelné a fi nančně 

přijatelné vybavení od malých 

po prostorné koupelny.

STANDARD 

Střední třída koupelnového vybavení. 

Uspokojí veškeré potřeby pro estetické, 

kvalitní a komfortní řešení koupelny jak 

klasického, tak i moderního stylu.

TOP 

Dokonalé řešení bez kompromisů. 

Top kolekce představují skutečně 

dokonalé originály, v nichž se spojují 

půvab, funkčnost a technicky 

dokonalé produkty.

DESIGN 

Strohé čisté linie nebo nevšední 

dynamické tvary. Moderní design 

kolekcí navržený renomovanými 

architekty a designéry a vyjadřující 

individuální styl.

NETRADIČNÍ ŘEŠENÍ 

KOUPELEN

PREMIUM  

To nejlepší, co nabízejí koupelnové 

trendy. Luxusní sortiment 

od renomovaných výrobců a světové 

technické novinky. 

VEŘEJNÝ PROSTOR



Hra stínů…

Kolekce Lure sází na svůj vysoce lesklý 

povrch s nepravidelným reliéfem. Díky 

tomu při dopadu světla na dlaždice můžete 

obdivovat zajímavou hru odlesků stínů, která 

dává koupelně další rozměr. Efekt ještě 

umocňují dlaždice s mozaikovým dekorem. 

Sanitární keramika Concept vše střízlivě 

doplňuje, aniž by na sebe upozorňovala.

Foto: Studio koupelen Olomouc

18

ECONOMY CONCEPT 50 | LURE



19Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

ARGENTA LURE

Obklad | 20 × 60 cm | 449 Kč/m2

LURE DEKOR COLD

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Lyra plus s otvorem, 

60 cm  
Jika

H81338300 

01041
 1 713 Kč 

Závěsné WC Concept 100 Concept
5283L003- 

1128
 2 360 Kč 

Sedátko WC Concept 350 B 

slow close 
Concept

CONCEPT 

350 B
 1 198 Kč 

Odpadní ventil umyvadlový Easy ZAS219  483 Kč 

Vana

Vana Concept 100 DUO  Conept
226010 

470001 
 12 064 Kč 

Nohy k vaně   Kaldwei
581470 

000000 
 1 493 Kč 

Sifon vanový Concept PT10051CRM  605 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka Concept 50 NEW Concept C50.VLB  5 937 Kč 

Skříňka pod umyvadlo Concept 

50 NEW 
Concept C50.60.B  3 207 Kč 

Zrcadlo Concept s LED 

podsvícením 
Concept C50.GB  4 599 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Concept 

E50  
Concept B 1459 AA  1 701 Kč 

Baterie vanová Concept E50  Concept B 1466 AA  2 223 Kč 

Sprcha Concept 100 Concept PM10040/CO  538 Kč 

Sprchová hadice Concept 200 Concept PA01122/CO  313 Kč 

Nástěnný držák Concept 100 Concept
PA11032CH/

CO 
 259 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept 100 Concept 002-1169  213 Kč 

Sklenička Concept 100  Concept 002-1167  65 Kč 

Držák Concept 100 Concept 002-1166  123 Kč 

Držák ručníku Concept 

100 
Concept 002-1173  332 Kč 

Držák toal. papíru 

Concept 100 
Concept 002-1161  342 Kč 

WC sada Concept 100 Concept 002-1164  402 Kč 

Dekor | 20 × 60 cm | 872 Kč/m2

LURE NUT

LURE MOSAIC GREY 

LURE SAND

LURE DEKOR WARM

LURE MOSAIC SAND

LURE MOSAIC WHITE

LURE MOSAIC NUT

LURE WHITE LURE GREY

Dlažba | 45 × 45 cm | 399 Kč/m2

74441

74410 74434

74427

Obklad | 20 × 60 cm | 499 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Olomouc

 Veselá a hravá

koupelna…

Název série obkladů Play jednoznačně 

vyzývá k jedinečné činnosti, kterou je 

hra. A v tomto případě jde především 

o hru barev. Díky jemným odstínům 

růžové, šedé a bílé barvy dokážete 

sestavit opravdu veselou kombinaci, 

která bude ve vaší koupelně působit 

příjemně v každé denní době. Ozdobou 

kolekce bude puntíkovaný dekor. 

20

ECONOMY CUBE | PLAY



21Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA PLAY, WOOD

Sanitární keramika výrobce kód zboží  cena

WC závěsné Pure/Cubito Jika H8204230000001  6 164 Kč 

Sedátko WC Pure/Cubito 

soft close  
Jika H8934223000631  2 346 Kč 

Ovládací tlačítko 

TECEloop  
Tece 9242625  3 188 Kč 

Výpust umyvadlová Concept PT100392  453 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka s umyvadlem 

Cube, 65 cm 
Jika H4536021763001  8 078 Kč 

Zrcadlo Clear  Jika H4557211731441  2 471 Kč 

Světlo ELLA 300 LED  Jika H47J7304200001  2 425 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Mio-N Jika H3111V10041101  3 076 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Pure Jika H3833B20041001  870 Kč 

Držák se skleničkou Pure   Jika H3823B10040001  605 Kč 

Držák ručníku Pure Jika H3813B10044001  958 Kč 

Držák toal. papíru Tigo 

Pure 
Jika H3843B20041001  727 Kč 

WC sada Pure  Jika H3843B10040001  891 Kč 

Polička Pure Jika H3853B20040001  574 Kč 

PLAY1 26MIX | 749 Kč/m2 PLAY2 26MIX | 749 Kč/m2

PLAY DK 26W | 453 Kč/ks PLAY DK1 26W | 439 Kč/ks

PLAY 26W PLAY 26Y PLAY 26V PLAY 26ML PLAY 26TO PLAY 26DL PLAY 26LV

Obklad | 20 × 60 cm | 599 Kč/m2

Dekor | 20 × 60 cm

Dlažba | 100 × 16,5 cm | 799 Kč/m2

WOOD 161W

WOOD 161A

WOOD 161T

WOOD 161CE

WOOD 161G

WOOD 161R

WOOD 161V

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH
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Foto: Studio koupelen Praha-Čestlice

Přirozeně krásné… 

Nová kolekce Paint nabízí jednoduchý 

design, který ozvláštní patchworkový 

dekor obkladů. Nová série Ideal Standard 

Tesi byla navržena uznávaným britským 

designérem Robinem Levienem. Nádherné 

zaoblené křivky sanitární keramiky kontrastují 

s moderními tvary koupelnového nábytku 

a vytváří tak kolekci, která nadchne čistým 

designem a cenovou dostupností.

ECONOMY TESI | PAINT



23Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Tesi s otvorem, 62,5 cm Ideal Standard T351001 5 034 Kč

Závěsné WC s AquaBlade Ideal Standard T007901 7 962 Kč

Sedátko WC soft close Ideal Standard T352701 2 614 Kč

Ovládací tlačítko Sigma 20  Geberit 115.882.KN.1 3 757 Kč

Vana

Vana 170 cm Riho BT0100500000000 15 907 Kč

Sada noh k vaně Univerzal   Riho POOTSET01U 649 Kč

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Tesi Ideal Standard T0046OV 10 321 Kč

Skříňka vysoká Tesi Ideal Standard T0054OV 14 036 Kč

Zrcadlo Tempo, 60 × 60 cm  Ideal Standard E3251BH 1 670 Kč

Baterie

Baterie umyvadlová Tesi Ideal Standard A6557AA 3 969 Kč

Baterie vanová Tesi Ideal Standard A6584AA 6 667 Kč

Koupelnové doplňky

Dávkovač Kibo Nimco KI 14031K-26 899 Kč

Držák se skleničkou Kibo Nimco KI 14058K-26 799 Kč

Držák ručníku Kibo Nimco KI 14096-26 1 379 Kč

Háček Kibo Nimco KI 14053-26 399 Kč

Držák toal. papíru Kibo Nimco KI 14055-26 799 Kč

WC sada Kibo Nimco KI 14094K-26 1 599 Kč

MARAZZI PAINT

MMLD

MMLC

MMLA

Dlažba | 15 × 90 cm | 699 Kč/m2

MMLE

MMTK MMTJ MMTF MMTGMMTL MMTH

Obklad | 20 × 50 cm | 499 Kč/m2

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

Dekor | 20 × 50 cm

MMTU | 79 Kč/ks MMTT | 79 Kč/ks

MMTW | 249 Kč/ks MMTV | 249 Kč/ks

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Moderní i tradiční…

Oblíbený patchwork, jemné barevné proužky, 

mírně zvýrazněnou strukturu či 3D efekt, to 

všechno nabízí hravá kolekce série Cloud od 

Marazzi. S nápaditou kombinací barev a dekorů 

můžete vytvořit veselou moderní koupelnu, ale 

klidně i takovou, která zapadne do venkovského 

stavení. Aby dlaždice vynikly, doplňte  

je jednoduchým nábytkem.

Foto: Studio koupelen Kutná Hora

24

ECONOMY TIGO | CLOUD



25Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI CLOUD

Sanitární keramika výrobce kód zboží  cena

Umyvadlo Tigo s otvorem, 

65 cm  
Jika H8122160001061  2 159 Kč 

Závěsné WC Tigo   Jika H8202130000001  3 344 Kč 

Sedátko WC Tigo slow 

close 
Jika H8933853000631  2 057 Kč 

Ovládací tlačítko TECEBase Tece 9240702  1 206 Kč 

Sprchový kout

Vanička Ila SanSwiss WIR 55 080 50 04  6 849 Kč 

Sprchová zástěna TOP-line SanSwiss
TOPR 55 080 

50 07
17 230 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Tigo N  
Jika H40J2144015001  9 702 Kč 

Zrcadlo Clear s LED 

osvětlením   
Jika H4557251731441  6 267 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Mio Jika H3117110040011  3 798 Kč 

Baterie sprchová Mio Jika H3317170040001  3 006 Kč 

Sprchový set Mio  Jika H3607110040201  2 419 Kč 

Koupelnové doplňky

Polička Tigo Jika H3853B10040001  515 Kč 

Držák s mýdlenkou Pure Jika H3833B10040001  574 Kč 

Háček Tigo Jika H3813B30040001  242 Kč 

Držák se skleničkou Pure Jika H3823B10040001  605 Kč 

Držák toal. papíru Pure Jika H3843B20040001  1 254 Kč 

WC sada Pure Jika H3843B10040001  891 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Concept 200 Viola  
Concept

CVL17550550SK80 

-5003
28 136 Kč 

Obklad | 20 × 50 cm | 499 Kč/m2

Obklad | 20 × 50 cm | 599 Kč/m2

Dekor | 20 × 50 cm | 249 Kč/m2 Dekor | 20 × 50 cm | 929 Kč/m2

M0HR M0HS M0HT

MQF0 MQEZ MQF2

M0HU M0HV M0HW M0HX

MQF1 MQF5 MQF3 MQF6

M4VR M4VS M4VQ M89E M89F

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Olomouc

Dokonalé 

napodobeniny…

Díky nejnovějším technologiím je možné 

vtisknout keramice věrnou podobu 

přírodního materiálu, jako je třeba kámen. 

Důkazem toho je i kolekce Geotech, která 

kámen dokonale imituje, a to probarvením 

i strukturou. Koupelnu můžete poskládat 

z obdélníkových obkládaček a doplnit 

je mozaikou a nařezanými pásky 

a vše uzemnit čtvercovou dlažbou. 

26

BASIC CONCEPT CUBE | GEOTECH



27Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

LA CERAMICA GEOTECH

Dlažba | 60 × 60 cm | 599 Kč/m2

Dlažba | 30 × 60 cm | 549 Kč/m2

Dlažba | 30 × 30 cm

Dlažba |  30 × 60,4 cm | 499 Kč/ks

GEOTE BEIGE RET GEOTE GRIGIO RET GEOTE BIANCO RET GEOTE NERO RET

GEOTE BEIGE 

MOSAICO

3 300 Kč/m2

GEOTE 

BIANCO MOSAICO

2 824 Kč/m2

GEOTE NERO 

MOSAICO

3 300 Kč/m2

GEOTE GRIGIO 

MOSAICO

3 300 Kč/m2

GEOTE BEIGE WALL

GEOTE NERO WALL

GEOTE BIANCO WALL

GEOTE GRIGIO WALL

GEOTE

BEIGE RET

GEOTE

BIANCO RET

GEOTE NERO RETGEOTE GRIGIO RET

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Concept Cube s otvorem, 60 cm Ideal Standard GEOTE E076601 2 943 Kč

Ventil odpadní umyvadlový Easy Easy GEOTE ZAS219 483 Kč

Závěsné WC Concept Cube AquaBlade Ideal Standard GEOTE E079601 6 824 Kč

Sedátko WC Concept Cube  Ideal Standard GEOTE E081101 3 515 Kč

Ovládací tlačítko TECEplanus  Tece GEOTE 9240320 2 216 Kč

Sprchový kout

Vanička sprchová Cayonoplan  Kaldwei GEOTE 361500010001 12 083 Kč

Zástěna sprchová boční Concept 200 Concept GEOTE CON4P1005007 12 169 Kč

Univerzální nohy Mepa Mepa GEOTE 150130 1 160 Kč

Sifon vaničkový Concept GEOTE PT10049CR 490 Kč

Vana

Vana Concept 100 NEW  Concept GEOTE 55440001000 8 491 Kč

Univerzální nohy WA-ECO-ASR    Mepa GEOTE 100038 934 Kč

Sifon vanový Concept GEOTE PT100564CRM2 2 293 Kč

Zástěna vanová Concept 100 Concept GEOTE PT-CVS1-80 R ST 6 486 Kč

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Connect Air  Ideal Standard GEOTE E0846B2 11 701 Kč

Zrcadlo Mirror & Light Ideal Standard GEOTE T3355BH 2 081 Kč

Baterie

Baterie umyvadlová Paleno XL Hansa GEOTE 56422203 3 360 Kč

Baterie sprchová Twist  Hansa GEOTE 89849083 7 339 Kč

Podomítkové těleso Bluebox   Hansa GEOTE 80000000 3 295 Kč

Sprchový set Activejet  Hansa GEOTE 84380113 3 682 Kč

Sprcha hlavová Easy Easy GEOTE EA0004 2 516 Kč

Pevný držák Easy Easy GEOTE EA0450 872 Kč

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept 100 Concept GEOTE 002-1169 213 Kč

Sklenička Concept 100 Concept GEOTE 002-1167 65 Kč

Držák Concept 100 Concept GEOTE 002-1166 123 Kč

Držák ručníku Concept 100 Concept GEOTE 002-1173 332 Kč

Držák toal. papíru Concept 100 Concept GEOTE 002-1161 342 Kč

WC sada Concept 100   Concept GEOTE 002-1164 402 Kč

Držák ručníku Concept 100 Concept GEOTE 002-1174 246 Kč

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Moderní omšelost…

Dekor z kolekce Caen má připomínat léty omšelé 

a zašlé dlaždice s tradičním dekorem. Celou 

sérii společně tvoří další dekor a obkládačky 

v zemitých tónech, které opět imitují staré  

povrchy, na nichž se podepsal zub času. Jejich 

kombinací vytvoříte útulnou koupelnu, již lze 

vybavit sanitární keramikou Concept Cube, 

nabízející širokou řadu produktů. 

Foto: Studio koupelen Olomouc

28

BASIC CONCEPT CUBE | CAEN



29Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

ARGENTA CAEN

Obklad | 20 × 60 cm | 449 Kč/m2

Obklad | 20 × 60 cm | 499 Kč/m2

Dekor | 20 × 60 cm Dlažba | 45 × 45 cm | 369 Kč/m2

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Concept Cube 2.0 bez otvoru, 60 cm Concept E078701 5 418 Kč

Ventil uzavírací Comfort Schell 52120699 161 Kč

Sifon umyvadlový Easy Easy ZAS110 1 198 Kč

Umyvadlová výpust Concept PT1000485 397 Kč

Závěsné WC Concept Cube 2.0 AquaBlade Concept E079601 6 824 Kč

Sedátko WC soft close  Concept E081101(E036601)  3 515 Kč 

Ovládací tlačítko Sigma01  Geberit 115.770.KA.5 2 713 Kč

Sprcha

Sprchová vanička Simplicity Stone Ideal Standard L504501 5 542 Kč

Zástěna sprchová Concept 300 Concept PT432302.092.322 11 010 Kč

Zástěna sprchová Concept 300 Concept PT432402.092.322 11 010 Kč

Sifon vaničkový Concept Concept PT100471CR50 397 Kč

Koupelnový nábytek

Umyvadlová deska Dřevojas DES_DPU500_1000_L01 5 150 Kč

Zrcadlo Mirror & Light s LED osvětlením Ideal Standard T3352BH 16 674 Kč

Konzola Dřevojas 1339 2 591 Kč

Baterie

Baterie umyvadlová Tonic II Ideal Standard A6329AA 14 472 Kč

Baterie vanová Concept 200 Concept A 5915 AA 11 082 Kč

Univerzální podomítkové těleso   Ideal Standard A1000NU 2 674 Kč

Sprcha hlavová Idealrain Cube Ideal Standard B0025AA 7 962 Kč

Příslušenství ke sprše Idealrain Ideal Standard B9444AA 1 948 Kč

Sprchový set Idealrain Cube Ideal Standard B0087AA 1 290 Kč

Příslušenství ke sprše Idealrain Ideal Standard B9448AA 787 Kč

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept 200  Concept S4826 (010-7111) 894 Kč

Držák se skleničkou Concept 200  Concept S4820 (010-7110) 391 Kč

Držák toal. Papíru Concept 200 Concept S4800 (010-7106) 483 Kč

Držák ručníku Concept 200 Concept S4855 (010-7114) 431 Kč

WC sada Concept 200  Concept S4815 (010-7109) 964 Kč

CAEN BURON 

BLANC

CAEN 

BLANC

CAEN  

ANCIEN

499 Kč/m2

CAEN DECOR 

GLACE

872 Kč/m2

CAEN DECOR 

CHAUD

901 Kč/m2

CAEN BURON

GRIS

CAEN

GRIS

CAEN BURON 

CREME

CAEN 

CREME

CAEN BURON 

TAUPE

CAEN 

TAUPE

CAEN BURON 

ANTHRACIT

CAEN 

ANTHRACIT

LIGHT STONE GREY 45

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Vzdušné a elegantní…

Řada CONCEPT 200 představuje skvělou 

kombinaci příznivé ceny a moderního

designu. Pokud máte koupelnu menších 

rozměrů, oceníte závěsné provedení,

které opticky zvětší její prostor. Vaše 

koupelna pak bude působit vzdušným

dojmem. Přesto budete mít dostatek 

úložného prostoru pro všechny nezbytné

věci. Samozřejmostí jsou výsuvy 

se samodovíráním.

Foto: Studio koupelen Praha-Černý Most
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31Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

ARGENTA CAMARGUE

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Závěsné WC Concept 100 Concept 5283L003-1128 2 360 Kč

Sedátko WC Concept 300 

slow close  
Concept CONCEPT 300 PU 967 Kč

Vana 

Vana plastová Concept 

New,  170 × 75 cm 
Concept 55420001000 6 230 Kč

Sifon vanový plastový 

Concept
Concept PT10051CRM 605 Kč

Nohy k vanám  
Ideal

Standard  
K731867 750 Kč

Koupelnový nábytek

Skříňka včetně umyvadla Concept C200.3+H818952 8 518 Kč

Skříňka vysoká Concept 200  Concept C200.5 6 171 Kč

Zrcadlová skříňka  

Concept 200  
Concept C200.6 3 025 Kč

Baterie

Baterie umyvadlová Concept 

E50  
Concept B 1463 AA 1 785 Kč

Baterie vanová Concept E50  Concept B 9383 AA 2 028 Kč

Sprchový set Concept 100  Concept 795224100039 1 059 Kč

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept 100 Concept 002-1169 213 Kč

Držák Concept 100 Concept 002-1166 123 Kč

Držák toal. papíru 

Concept 100
Concept 002-1161 342 Kč

Držák ručníku 

Concept 100
Concept 002-1173 332 Kč

Háček Concept 100 Concept 002-1180 134 Kč

Sklenička Concept 100 Concept 002-1167 65 Kč

WC sada Concept 100 Concept 002-1164 402 Kč

Radiátor

Radiátor koupelnový Impa Zehnder IMP-140-050-9016 8 983 Kč

Obklad | 20 × 50 cm | 399 Kč/m2

CAMARGUE AQUA

CAMARGUE NUEZ

CAMARGUE ARENA

CAMARGUE PERLA

CAMARGUE AZUL

CAMARGUE PLOMO

CAMARGUE GRIS

CAMARGUE VISON

Obklad | 20 × 50 cm | 69 Kč/ks

Dekor | 20 × 50 cm | 69 Kč/ks

AQUA MOSAIC 

NUEZ MOSAIC 

ISSOLE WARM 

ARENA MOSAIC 

PERLA MOSAIC 

ISSOLE COLD 

AZUL MOSAIC 

PLOMO MOSAIC 

GRIS MOSAIC

VISON MOSAIC 

Dekor | 45 × 45 cm

Dlažba
45 × 45 cm | 369 Kč/m2 

STANDARD VISIONSTANDARD PERLA

STANDARD NUEZ

STANDARD PLOMOSTANDARD GRIS

STANDARD ARENA

CAMARGUE WARM 

532 Kč/m2

CAMARGUE COLD

653 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Bratislava

Jednoduše moderní…

Jaké zvolit do koupelny prvky, aby byla co 

nejhezčí? Hledáme, vybíráme a kombinujeme, 

vedeni touhou dosáhnout co nejlepšího 

výsledku. Přitom paradoxně právě naše 

maximální snaha může přinést opačný 

účinek. Tak dlouho vylepšujeme, až koupelnu 

přezdobíme. Jednoduché, přitom ale moderní, 

maximálně funkční pojetí koupelnové řady 

CONCEPT 100 vás neomrzí  

ani po letech.

32
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33Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA BLOWN

Sanitární keramika výrobce kód zboží  cena

Umyvadlo Concept s otvorem, 60 cm Concept 5276L003-1121 2 131 Kč

Závěsné WC Vitra Vitra 5318L003-0075 2 915 Kč

Sedátko WC Vitra soft close Vitra 72-003-309 2 231 Kč

Pisoár Normus Concept 100   Concept 6663N003-1074 3 071 Kč

Bidet S50  Vitra 5324L003-0288 2 741 Kč

Ovládací tlačítko TECEsquare Tece 9240801 7 223 Kč

Sprchový kout

Vanička Concept 100 Concept VCK900/R500 5 541 Kč

Sifon vaničkový Concept Concept PT10049CR 490 Kč

Sprchová zástěna Concept 100 NEW  Concept PTA21602.087.322 13 034 Kč

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Concept 100 Concept C100.1 5 687 Kč

Skříňka vysoká Concept 100  Concept C100.2 6 534 Kč

Zrcadlová skříňka Concept 100  Concept C100.3 5 929 Kč

Baterie

Baterie umyvadlová Concept 100 Concept B 0092 AA 2 853 Kč

Baterie bidetová Concept 100 Concept B 0099 AA 2 776 Kč

Baterie sprchová Concept 100 Concept B 0100 AA 2 188 Kč

Sprchový set Concept 100 Concept 795125100039 1 871 Kč

Koupelnové doplňky

Držák Concept 100 Concept 002-1166 123 Kč

Sklenička Concept 100  Concept 002-1167 65 Kč

Dávkovač Concept 100  Concept 002-1169 213 Kč

Držák ručníku Concept 100 Concept 002-1173 332 Kč

Háček Concept 100 Concept 002-1179 65 Kč

Košík Concept 100 Concept 002-1182 226 Kč

WC sada Concept 100 Concept 002-1164 402 Kč

Držák toal. papíru Concept 100  Concept 002-1161 342 Kč

Madlo Concept 100  Concept 002-1177 316 Kč

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Obklad | 20 × 40 cm | 549 Kč/m2

Listela | 3 × 40 cm

L.BLOWN N | 89 Kč/ks L.BLOWN N1 | 159 Kč/ks

L.BLOWN G | 89 Kč/ks L.BLOWN G1 | 159 Kč/ks

L.BLOWN W | 89 Kč/ks L.BLOWN W1 | 159 Kč/ks

BLOWN 24GBLOWN 24N BLOWN 24W

BLOWN 40N

499 Kč/m2

BLOWN 40G

499 Kč/m2

Dlažba | 40 × 40 cm

BLOWN 40W

269 Kč/m2



Pocit moderního  

luxusu…

Cubito je koncept, který je doplněn o novou  

řadu nábytku a baterií. Inovovaný nábytek 

má ještě přímější, jednodušší design. Skříňky 

a zásuvky jsou bez úchytů, využívají funkci push 

to open – otevření pouhým zatlačením. Čerstvá 

řada přináší také nová barevná provedení a ještě 

kvalitnější povrch. Série Koshi značky Imola 

doplní stylově čistý prostor. Na první pohled 

budou tyto obklady působit skromně,  

o to silnější dojem vyvolají při každé další 

návštěvě koupelny.

Foto: Studio koupelen Teplice
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35Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA KOSHI

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Cubito s otvorem, 

85 cm 
Jika H8104260001041 8 077 Kč

Závěsné WC Mio-N  Jika H8207120000001 5 398 Kč

Sedátko WC Mio slow close   Jika H8917110000631 2 870 Kč

Ovládací tlačítko 

TECEsquare II 
Tece 9240830 9 260 Kč

Vana

Vana Cubito, 170 cm Jika H2224200000001 8 705 Kč

Sada upevnění k vanám Jika Jika H2948330000001 1 111 Kč

Sifon plastový Concept Concept PT10051CRM 605 Kč

Zástěna vanová Cubito,

75 × 140 cm  
Jika H2564250026681 7 867 Kč

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Cubito-N 
Jika H40J4263014611 8 464 Kč

Zrcadlo Clear s fazetou 5 mm  Jika H4557311731441 2 629 Kč

Osvětlení Clear Gemma  Jika H47J7300200001 1 990 Kč

Baterie

Baterie umyvadlová 

Cubito 
Jika H3114210040011 3 970 Kč

Baterie vanová Cubito  Jika H3224270040001 5 048 Kč

Sprchový set Cubito-N 4 Jika H3651X00044721 2 579 Kč

Koupelnové doplňky

WC sada Cubito Jika H3837330040001 1 577 Kč

Dávkovač Cubito  Jika H3847350040001 1 160 Kč

Držák se skleničkou Cubito  Jika H3847340040001 906 Kč

Držák toal. papíru Cubito  Jika H3837320040001 726 Kč

MU.KOSHI 36A

MU.KOSHI 36N

MU.KOSHI 36CE

MU.KOSHI 36G

MU.KOSHI 36B

MU.KOSHI 36DG

MU.KOSHI 36T

MU.KOSHI 36W

Dekor | 30 × 60 cm | 699 Kč/ks

Dlažba | 30 × 60 cm | 649 Kč/m2

KOSHI 36A R

KOSHI 36B R

KOSHI 36CE R

KOSHI 36T R

KOSHI 36N R

KOSHI 36G R

KOSHI 36DG R

KOSHI 36W R

KOSHI A1 KOSHI CE1 KOSHI N1

KOSHI B1 KOSHI T1 KOSHI DG1

Dekor | 60 × 60 cm | 1 599 Kč/ks

Dlažba | 60 × 60 cm | 749 Kč/m2

KOSHI 

60A

KOSHI 

60N
KOSHI 

60DG

KOSHI 

60B
KOSHI 

60G
KOSHI 

60W

MK.KOSHI 

30A

MK.KOSHI 

30W

MK.KOSHI 

30DG

MK.KOSHI 

30G

MK.KOSHI 

30N

MK.KOSHI 

30T

MK.KOSHI 

30CE

MK.KOSHI 

30B

Dlažba | 30 × 30 cm | 3 580 Kč/m2

KOSHI 

60CE
KOSHI 

60T

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Soulad dokonalých 

elementů…

Koncept Chrome od značky Ravak pochází 

z dílny designéra Kryštofa Nosála, který 

vycházel z osvědčených tvarů a řešení Ravak. 

Proto je koncept Chrome v promyšlenosti 

a funkčnosti sázkou na jistotu. Nechte se 

inspirovat jednoduchými liniemi s detailem 

přirozeného tvaru oválu, který spojuje všechny 

součásti do uceleného řešení. Vana s chytře 

promyšlenou vanovou zástěnou  

i umyvadlo se skříňkou jsou 

pohodlné a praktické i pro  

vícečlennou rodinu.

36

BASIC CHROME | REFLEX



37Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA REFLEX

Obklad | 30 × 60 cm | 649 Kč/m2

Dlažba | 45 × 45 cm | 549 Kč/m2

Listela | 4,5 × 60 cmSanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Chrome 800 s otvorem, 80 cm  Ravak XJG01180000  6 490 Kč 

Závěsné WC S50 Vitra 5318L003-0075  2 915 Kč 

Sedátko WC S50  Vitra 72-003-301  1 209 Kč 

Bidet S50 Vitra 5324L003-0288  2 741 Kč 

Ovládací tlačítko TECEplanus Tece 9240324  2 215 Kč 

Sprchový kout

Vana Chrome, 170 cm Ravak C741000000  9 090 Kč 

Podpora k vaně Sonata, Campanula, Nerida  Ravak CY00030000  740 Kč 

Sifon vanový Concept PT10051CRM  605 Kč 

Zástěna vanová Chrome Ravak 7QLA0C00Z1  7 690 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Chrome Ravak X000000534  7 990 Kč 

Skříňka boční Chrome  Ravak X000000542  8 590 Kč 

Zrcadlo Chrome  Ravak X000000550  4 790 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Chrome  Ravak X070053  3 890 Kč 

Baterie vanová Chrome  Ravak X070042  5 990 Kč 

Baterie bidetová Chrome  Ravak X070055  3 790 Kč 

Sprchová hadice Ravak X07P065  496 Kč 

Ruční sprcha Ravak X07P009  399 Kč 

Sprchová tyč Ravak X07P012  649 Kč 

KOSHI 45CE KOSHI 45DG

KOSHI 45A KOSHI 45B KOSHI 45W

REFLEX DG

REFLEX W

REFLEX TO

L.LINEA WDG | 148 Kč/ks

L.LINEA ATO  | 148 Kč/ks

L.MOSAIC W MIX | 159 Kč/ks

L.MOSAIC A MIX | 159 Kč/ks

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



38

Foto: Studio koupelen Brno – M-Palác

10° volnosti navíc… 

Číslo 10 představuje přesně tolik stupňů, 

o kolik jsme výrobky z konceptu 10° pootočili 

nebo naklonili tak, aby usnadnily pobyt 

v koupelně. Geniálně jednoduché řešení staví 

na původně klasické vaně pootočené o 10°. 

Nabízí tak více odkládacího prostoru a díky 

zástěně umožňuje i sprchování v pohodlné  

šířce pro ramena. Vše doplňují umyvadla 

pootočená do prostoru a ergonomicky 

nakloněné baterie, které jdou  

naproti vaší ruce. 

BASIC 10° | INTENSITY



39Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

CIFRE INTENSITY

Obklad | 20 × 50 cm | 429 Kč/m2 Dekor | 20 × 50 cm

Listela | 4,5 × 50 cm | 129 Kč/ks

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo 10° s otvorem, 65 cm Ravak XJI01165000  5 590 Kč 

Vana

Vana 10°, 160 cm Ravak C841000000  10 990 Kč 

Podpora k vanám 10°   Ravak CY81000000  890 Kč 

Vanový odtok  Ravak X01377  840 Kč 

Vanová zástěna 10° Ravak 7QRA0C03Z1  7 690 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 10° Ravak X000000736  6 590 Kč 

Zrcadlo 10°  Ravak X000000851  3 190 Kč 

Skříňka 10°  Ravak X000000751  8 590 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová 10° Ravak X070062  2 790 Kč 

Baterie vanová 10° Ravak X070065  4 190 Kč 

Ruční sprcha Air Ravak X07P348  749 Kč 

Sprcha hadice  Ravak X07P176  499 Kč 

Držák sprchy Ravak X07P014  1 499 Kč 

Koupelnové doplňky

Háček 10° Ravak X07P352  559 Kč 

Držák se skleničkou 10° Ravak X07P321  959 Kč 

Dávkovač 10° Ravak X07P323  1 459 Kč 

Držák ručníku 10° Ravak X07P328  1 499 Kč 

L.ASTRA BLUE/LILA

L.ASTRA GREEN/BLACK

L.ASTRA RED/BROWN

DECOR ARTICO | 551 Kč/ksINTENSITY WHITE

ASTRA GREEN/BLACK | 299 Kč/ksINTENSITY BROWN

ASTRA RED/BROWN | 299 Kč/ksINTENSITY GREY

INTENSITY BEIGE

ASTRA BLUE/LILA | 299 Kč/ksINTENSITY BLACK

INTENSITY RED

INTENSITY GREEN

INTENSITY BLUE

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Teplice

Prostor

díky asymetrii…

Koncept Rosa je unikátní nabídkou hned 

tří van (Rosa I, Rosa II a Rosa 95), které 

patří k nejoblíbenějším na trhu. Vany 

nabízíme v šířkách už od 95 cm (Rosa 

95) až po 105 cm (Rosa I a Rosa II) a díky 

svému asymetrickému tvaru poskytují 

překvapivý prostor. Vanu je možno doplnit 

o speciálně tvarovanou vanovou zástěnu, 

designově sladěné umyvadlo a nábytek, 

koupelnové baterie, případně i madla 

nebo podhlavníky.

40

BASIC ROSA 95 | ACACIA



41Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

ARGENTA ACACIA

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Rosa 

s otvorem, 60 cm
Ravak XJ201160000  5 490 Kč 

Vana

Vana Rosa 95, 160 cm Ravak C571000000  9 290 Kč 

Zástěna vanová Rosa  Ravak 7QLS0C00Y1  9 490 Kč 

Podpora Rosa univerzál   Ravak CY55000000  890 Kč 

Sifon vanový Concept PT10051CRM  605 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Rosa II
Ravak X000000924  7 690 Kč 

Zrcadlo Rosa II Ravak X000000930  2 390 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová 

Rosa RS  
Ravak X070010  2 420 Kč 

Baterie vanová 

Rosa RS
Ravak X070011  2 720 Kč 

Sprchový set Ravak X07P177  1 990 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák Unix Nimco UN 1305731W-26  1 149 Kč 

Držák ručníku Unix Nimco UN 13046-26  629 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Concept 100  
Concept

KTO-150060-

11-10
 3 483 Kč 

Obklad | 20 × 50 cm | 399 Kč/m2

ALEPPO PERLA

Dekor | 20 × 50 cm | 129 Kč/ks

Dlažba | 45 × 45 cm | 399 Kč/m2

ALEPPO CREMA

ALEPPO SAVANNA

PERLA PREI SAVANNA PREI

ANTRACITA PREI CREMA PREI

ACACIA ANTRACITA ACACIA CREMA

ACACIA PERLA ACACIA SAVANNA

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH ALEPPO ANTRACITA



Oku lahodící 

kombinace…

Velké množství prvků kolekce Raku 

lze spolu nápaditě kombinovat a vytvořit 

tak zajímavé koupelnové prostory. Série je 

zároveň bohatá na rafinované detaily, které 

ozvláštní každý koutek vaší koupelny. 

S citem můžete namíchat pestrý mix 

dekorů i příjemných, k sobě ladících 

barev. Uvidíte, že se stanete 

inspirací i pro vaše návštěvy.

Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany
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BASIC VICTORIA | RAKU



43Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

NAXOS RAKU

Obklad | 26 × 60,5 cm | 799 Kč/m2 Obklad | 26 × 60,5 cm | 749 Kč/m2

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Závěsné WC Meridian Roca A34624L000  8 408 Kč 

Sedátko WC Meridian  Roca A8012AB004  2 358 Kč 

Ovládací tlačítko Sigma 10  Geberit 115.758.KJ.5  2 610 Kč 

Vana

Vana Tanza Plus, 170 cm Jika
H22522 

10000001
 7 209 Kč 

Nohy pro Alma, Riga, Tanza, 

Tanza Plus 
Jika

H2940 

120000001
 702 Kč 

Automatická výpust Deep Jika
H2948 

150040001
 1 022 Kč 

Zástěna vanová Concept 100 Concept
PT-CVS1-80 

L WT
 6 486 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka s umyvadlem Victoria 

Basic 
Roca A855854806  11 137 Kč 

Zrcadlo s LED podsvícením Concept CZRC60  5 675 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Twist XL Hansa 9022285  5 241 Kč 

Baterie vanová Twist New Hansa 9742185  6 728 Kč 

Sprchový set Viva  Hansa 44170110  2 039 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák Concept 100 Concept 002-1166  123 Kč 

Dávkovač Concept 100 Concept 002-1169  213 Kč 

Sklenička Concept 100 Concept 002-1167  65 Kč 

Držák ručníku Concept 100 Concept 002-1173  332 Kč 

Držák toal. papíru Concept 100 Concept 002-1161  342 Kč 

WC sada Concept 100  Concept 002-1164  402 Kč 

Háček Concept 100  Concept 002-1179  65 Kč 

Dekor | 26 × 60,5 cm | 949 Kč/m2

100982 100980 101005 101983

Mozaika | 30,5 × 30,5 cm | 799 Kč/ks

101765 100170

100164 100178

100995

Dekor mix
26 × 60,5 cm | 1 448 Kč/ks

Dekor | 25,9 × 60,2 cm | 599 Kč/ks

100996 100997 101004

101009

101771

Dekor
35,5 × 37 cm | 549 Kč/ks

100156

100161

100163

100166

100162

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Olomouc

Dekor jako od Picassa…

Velmi elegantní série Shiny dosahuje jedinečnosti 

především pomocí speciálních metalizovaných 

glazur, zesílenou strukturou povrchu a škálou 

jasných barev. Pozornost na sebe poutá dekor, 

který při troše fantazie svými geometrickými 

obrazci může připomínat obraz od Picassa.  

Něžně působící koupelnu korunuje volně stojící 

vana Freedom. Nábytek se světlým  

dřevěným povrchem vše stylově  

doplňuje.

44

STANDARD CONCEPT 450 | SHINY



45Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

NAXOS SHINY

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Vero s otvorem, 

50 cm 
Duravit 452500000 10 817 Kč

Sifon umyvadlový 

Flowstar S 
Hansgrohe 52105000 2 696 Kč

Umyvadlová výpust 

Concept 200 
Concept CRIUD425SCECON 1 292 Kč

Závěsné WC Vero Air 

Rimless
Duravit 25250900001 20 001 Kč

Sedátko WC Duravit 

Vero Air soft close
Duravit 22090000 8 676 Kč

Ovládací tlačítko 

Sigma70  
Geberit 115.620.FW.1 14 418 Kč

Vana

Vana Freedom Q, 

169 cm 
Ravak XC00100022 39 999 Kč

Koupelnový nábytek

Umyvadlová deska Dřevojas
DES_DPU500_ 

1000_D15
4 800 Kč

Skříňka Dřevojas 223175-T31 8 340 Kč

Skrytá konzola Dřevojas 1346 520 Kč

Zrcadlo s osvětlením LED Duravit LM787700000 20 691 Kč

Baterie

Baterie senzorová 

Alessi Sense 
Hansa 7732201 17 944 Kč

Baterie vanová Chrome Ravak X070101 18 290 Kč

Koupelnové doplňky

Dávkovač Axor Allegroh   Hansgrohe 41519000 6 655 Kč

Držák Axor Allegroh  Hansgrohe 41521000 4 902 Kč

Držák toal. papíru Axor 

Allegroh 
Hansgrohe 41538000 5 604 Kč

Sklenička Axor Allegroh   Hansgrohe 41534000 4 902 Kč

WC sada Axor Uno  Hansgrohe 41535000 6 655 Kč

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Rosendal 
PMH R2SS/6 23 544 Kč

Dekor | 42,5 × 119,2 cm | 4 305 Kč/ks

113111

Dlažba | 60 × 60 cm | 849 Kč/m2

113119113120 113121113122

Obklad | 42,5 × 119,2 cm

110589 | 1 199 Kč/m2110597 | 1 249 Kč/m2 110617 | 1 499 Kč/m2

110588 | 1 249 Kč/m2 110613 | 1 249 Kč/m2 110620 | 1 499 Kč/m2

110614 | 1 499 Kč/m2 110615 | 1 499 Kč/m2 112388 | 1 499 Kč/m2

111669 | 1 099 Kč/m2

Obklad | 31,2 × 79,7 cm

111652 | 849 Kč/m2 111653 | 849 Kč/m2 111665 | 849 Kč/m2 111666 | 849 Kč/m2

111626 | 1 099 Kč/m2 111667 | 1 099 Kč/m2111670 | 849 Kč/m2 112400 | 849 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Olomouc

Souznění 

s přírodou…

Pozorovat přírodu a současně s ní splynout 

se stává snadné a vzrušující. Série Thema 

je novinkou, která se inspiruje betonem 

a životním prostředím. Je velice zajímavá 

a nabízí 5 odstínů, různé formáty a prvky, 

jejichž kombinací vznikne neotřelá 

koupelna. Dlaždice v designu jílu či cementu 

v přírodních tlumených barvách. Vysoká 

kvalita zpracování keramičky Monocibec 

vám zaručuje obklady s příjemným 

povrchem a přirozeným vzhledem.

46

STANDARD LAUFEN PRO A | THEMA



47Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MONOCIBEC THEMA

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Laufen Pro 

A bez otvoru, 42 cm  
Laufen H8129620001091 6 158 Kč 

Umyvadlová výpust Concept PT100392  453 Kč 

Sifon umyvadlový Flowstar Hansgrohe 52105000 2 696 Kč 

Vana

Vana Centro Duo 133  Kaldwei 283300010001 65 119 Kč 

Odpad. a přepad. 

armatura Classic Duo 
Kaldwei 687772080001 8 148 Kč 

Sada noh k vaně Kaldwei 583170000000 2 110 Kč 

Příslušenství k vaně 

Level KA4002 
Kaldwei 687772340999 7 174 Kč 

Audiosystem

SOUND WAVE
Kaldwei 584576100000 21 621 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka Laufen New Case  Laufen H4020220755481 20 115 Kč 

Deska Laufen Case 

s výřezem 
Laufen H4051420755481 16 037 Kč 

Skříňka Laufen Case Laufen H4052120755481 12 571 Kč 

Zrcadlo Laufen Leelo 

s LED osvětlením
Laufen H4476729501441 14 308 Kč 

Konzola Laufen H4901230750001 2 058 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová 

Twinplus 
Laufen H3116280041401 12 164 Kč 

Baterie vanová Twinplus Laufen H3216270041361 12 225 Kč 

Nástěnný držák 

New Tempesta 

Cosmopolitan   

Grohe 27594000 519 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač LEA 1800  Inda A18120CR21 2 258 Kč 

Sklenička LEA 1800  Inda A18100CR21 1 579 Kč 

Držák ručníku LEA 1800 Inda A1815ACR 3 815 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový Zeta Zehnder
PQ6-160-060-

0346
12 657 Kč 

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to 

včetně DPH

Obklad | 30 × 60 cm | 769 Kč/m2

Dekor | 30 × 30 cm |  2 564 Kč/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 849 Kč/m2

94841

92832

92830

9283692833 92838 92835

94841

92829

92831 92829



Zabydlete koupelnu…

Kdo nemá rád sterilně působící prostory, 

bude nejspíš hledat materiály a zařízení, 

které působí útulně a chlad koupelny 

potlačují. Doporučit můžeme koupelnový 

nábytek Sento, který by se svým vzhledem 

hodil i do obývacích pokojů. Útulnosti 

dosáhnete i pomocí dekorů z kolekce 

Appeal, která se dále nese v designu  

betonové imitace.  

Foto: Studio koupelen Olomouc

48

STANDARD SENTO | APPEAL



49Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI APPEAL

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

WC závěsné Sento Rim-Ex   Vitra 7748B003-0075  4 973 Kč 

Sedátko WC Sento soft 

close
Vitra 120-003-009  1 843 Kč 

Ovládací tlačítko TECEloop Tece 9240627  2 031 Kč 

Ventil odpadní umyvadlový 

Easy 
Easy ZAS219  483 Kč 

Sprchový kout

Zástěna sprchová 

Enjoy 
Hüppe 672010.091.322 52 587 Kč 

Příslušenství ke žlabům 

Unidrain
Unidrain 1500.0710  1 769 Kč 

Příslušenství ke žlabům 

Unidrain 
Unidrain 1606.0700  2 326 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka s umyvadlem Sento Vitra 60784 29 827 Kč 

Zrcadlová skříňka Sento 

s osvětlením 
Vitra 60896 13 985 Kč 

Baterie

Sprchový set Croma 

100 
Hansgrohe 27772000  3 651 Kč 

Baterie umyvadlová 

Sento 
Vitra A42513EXP  2 040 Kč 

Baterie sprchová 

Concept 200 
Concept A 5916 AA  6 453 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Unix Nimco UN 13031W-26  659 Kč 

Držák se skleničkou Unix  Nimco UN 13058W-26  499 Kč 

Držák ručníku Unix Nimco UN 13096-3-26  1 099 Kč 

Džák toal. papíru Unix Nimco UN 13055-26  489 Kč 

WC sada Unix Nimco UN 13094WN-26  739 Kč 

Dlažba | 60 × 120 cm | 899 Kč/m2

M0VA
M0VC

M0VD
M0VF

M0VE

Mozaika | 20 × 50 cm | 599 Kč/m2

M0T2

Obklad | 20 × 50 cm | 499 Kč/m2

M0SPM0SQM0SR M0SSM0ST M0T1 M0T0

Obklad | 20 × 50 cm | 599 Kč/m2 Dekor | 20 × 50 cm

M14T

277 Kč/ks

M0SUM0SVM0SW M0SXM0SY M0Y7

619 Kč/m2

M0Y8

619 Kč/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 599 Kč/m2

M0WD M0VG

M0VH

M0WC

M0VJ

M0WA

M0WE

M0WG

M0WH

M0WF

Dlažba | 30 × 60 cm | 599 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Revoluce 

díky 3D technologii…

K výročí sta let od zahájení výroby přináší 

Imola novou sérii Cento per Cento, která 

představuje retro v moderním stylu. 

Glazované keramické obklady s fazetkou 

nabízejí zajímavé kombinace matného 

a lesklého povrchu. Retro atmosféru 

dokresluje sanitární keramika z kolekce 

Heritage, která dokonale napodobuje 

dobové tvary, ale funkce jsou poplatné 

dnešní technicky vyspělé době.

Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany
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STANDARD HERITAGE | CENTO PER CENTO



51Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA CENTO PER CENTO

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Granley s otvorem 

Granley 
Heritage PGRW053 10 764 Kč

Sloup Granley Heritage PGRW10 6 364 Kč

WC kombinované Granley Close  Heritage PGRW00 11 000 Kč

WC kombinované nádržka 

Granley Cistern Close 
Heritage PGRW01F 7 692 Kč

Splachovací páčka Traditional Heritage CPC00 819 Kč

Sedátko WC soft close Heritage KGR101SA 5 696 Kč

Sprchový kout

Sprchová vanička Basel Riho
DC981600 

000000S
11 245 Kč

Sprchová zástěna Studio 

Berlin pure 
Hüppe

BT2520.

C91.322
112 651 Kč

Koupelnový nábytek

Zrcadlo s rámem Heritage MBHOB01 6 118 Kč

Baterie

Baterie umyvadlová Glastonbury Heritage TGRC06 16 343 Kč

Sprchový set Glastonbury Heritage SGSIN05 24 396 Kč

Koupelnové doplňky

Držák s mýdlenkou Holborn Heritage AHOSPDC 2 593 Kč

Držák toal. papíru Holborn Heritage AHOTRHC 2 239 Kč

Držák se skleničkou Holborn  Heritage AHOTUHC  2 239 Kč

Držák ručníku Holborn Heritage AHODTRC  3 929 Kč

Radiátor

Radiátor Charleston, přip. střed. 

Completto, nožičky 
Zehnder

5075-12-

V008-0336
24 502 Kč

Hlavice SH termostatická Zehnder 819088 1 374 Kč

Příslušenství pro radiátory – 

šroubení pro zpátečku 
Zehnder 838198 1 202 Kč

Příslušenství pro radiátory 

– adaptér  
Zehnder 853670  182 Kč

Příslušenství pro radiátory – 

svěrné šroubení pro trubky 
Zehnder 853540 117 Kč

Obklad | 12 × 18 cm 

CENTO A | 799 Kč/m2 CENTO DG | 799 Kč/m2 CENTO G | 1 090 Kč/m2 CENTO H | 799 Kč/m2

CENTO SF | 1 090 Kč/m2 CENTO T | 1 090 Kč/m2 CENTO TO | 1 090 Kč/m2 CENTO VA | 1 090 Kč/m2

CENTO W | 799 Kč/m2 CENTO Y | 1 090 Kč/m2

Dekor | 12 × 18 cm | 1 159 Kč/m2

CACAO DG 5 CACAO DG 6 CACAO G 4 CACAO G 9

CACAO H 2 CACAO H 8 CACAO SF 1 CACAO SF 5 

CACAO VA 5 CACAO VA 9 CACAO Y 4 CACAO Y 7

CACAO T 3 CACAO T 8 CACAO TO 2 CACAO TO 7 

Dlažby z této kóje najdete na straně 165

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Čestlice

Elegance 

pro každého…

Kolekce Connect Air je elegantní, 

stylová a zároveň praktická. Tenké 

hrany umyvadel a jemné zakřivení 

ostatní sanitární keramiky přinášejí do 

prostoru koupelny pocit vzdušnosti. 

Connect Air je ideálním řešením pro 

ty, kteří ocení krásu, pohodlí a mají 

svůj osobní styl. Koupelnový nábytek 

Connect Air ideálně doplňuje kolekci 

sanitární keramiky stejného jména.

52

STANDARD CONNECT AIR | GENUS



53Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA GENUS

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Connect Air s otvorem, 64 cm Ideal Standard E028901 9 438 Kč

Závěsné WC Connect Air Rimless Ideal Standard E015501 9 063 Kč

Sedátko WC Connect Air Rimless soft close Ideal Standard E036601 4 937 Kč

Ovládací tlačítko Sigma30 Geberit 115.893.KX.1 7 323 Kč

Sprchový kout

Zástěna sprchová Enjoy Hüppe 3R1280.092.322 21 804 Kč

Rámeček ClassicLine  Unidrain 1500.0812 1 974 Kč

Rošt Anniversario Unidrain 1606.0800 2 513 Kč

Odtokový žlab ClassicLine Unidrain 1004.0800 8 610 Kč

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Connect Air Ideal Standard E0818B2 16 892 Kč

Zrcadlo Strada s osvětlením  Ideal Standard K2476BH 10 467 Kč

Baterie

Baterie umyvadlová Attitude Cool Body  Ideal Standard A4598AA 7 959 Kč

Baterie vanová Attitude Ideal Standard A4758AA 8 022 Kč

Držák sprchy Cerawell Ideal Standard A2406AA 1 004 Kč

Sprcha hlavová Idealrain Cube Ideal Standard B0024AA 5 348 Kč

Připevnění ke stěně Idealrain Ideal Standard B9445AA 2 481 Kč

Sprcha ruční Idealrain Cube Ideal Standard B0002AA 750 Kč

Sprchová hadice Cerawell Idealflex Ideal Standard A3306AA 569 Kč

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou SoftMood  Ideal Standard A9139AA 2 517 Kč

Dávkovač SoftMood   Ideal Standard A9140AA 4 813 Kč

Háček SoftMood   Ideal Standard A9145AA 1 573 Kč

WC sada SoftMood  Ideal Standard A9144AA 4 845 Kč

Držák toal. papíru SoftMood  Ideal Standard A9142AA 3 240 Kč

Radiátor

Radiátor koupelnový Charleston Bar Zehnder CPV-2150-10-9016 20 946 Kč

Termostatický ventil Zehnder 832008 5 604 Kč

Zpětné šroubení Zehnder 632128 4 371 Kč

Hlavice SH termostatická Zehnder 819088 1 327 Kč

Obklad | 25 × 75 cm

Obklad | 25 × 75 cm

Dlažba | 75 × 75 cm

GNS 27N RM | 799 Kč/m2GNS 27B RM | 799 Kč/m2

GNS2 DK 27B RM | 863 Kč/ksGNS 27W RM | 799 Kč/m2

GNS2 27B RM | 949 Kč/m2 GNS DK 27W RM | 1 177 Kč/ks

GNS2 27N RM | 999 Kč/m2GNS2 27W RM | 999 Kč/m2

GNSH 75B RM | 1 049  Kč/m2 GNSH 75W RM | 1 049  Kč/m2

GNS DK 27N RM | 1 177 Kč/ks

GNSH 75N RM | 1 049 Kč/m2



Moderní 

životní prostor…

Řada Le Marais v sobě pojí moderní městský 

design s vysokou funkčností. Hraje si 

s geometrickými tvary, jako je obdélník 

a čtverec, vyskytující se ve velkém formátu 

i v miniaturní mozaice. Geometrie obkladů 

a dlažeb navazuje na tvary sanitární keramiky, 

jež zjemňují lehce zaoblené hrany. To vše 

dohromady vytváří harmonický celek, který 

zaručuje i vysoce komfortní užívání.

Foto: Studio koupelen Tábor
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STANDARD TRAFFIC | LE MARAIS



55Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

NAXOS LE MARAIS

Obklad | 26 × 60,5 cm | 749 Kč/m2

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Traffi c 

s otvorem
Kolo L91161000  3 502 Kč 

Závěsné WC Traffi c Rimfree  Kolo L93120000  6 568 Kč 

Sedátko WC Traffi c soft close  Kolo L90112000  3 943 Kč 

Ovládací tlačítko TECEnow Tece 9240402  2 280 Kč 

Sprchový kout

Zástěna sprchová Concept 

200 
Concept

CONF1D 

0905007
 14 453 Kč 

Zástěna sprchová Concept 

200 
Concept

CONF1G 

0905007
 14 453 Kč 

Sprchová vanička ILA SanSwiss
WIQ 090 

50 04
 8 385 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Traffi c 
Kolo 89434000  9 738 Kč 

Zrcadlo Traffi c/Life s LED 

osvětlením 
Kolo 88422000  12 592 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Eurosmart Grohe 33188002  3 255 Kč 

Sprchový set Euphoria 

SmartControl 
Grohe 26509000  36 841 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept 200  Concept
S4826 (010-

7111)
 894 Kč 

Držák se skleničkou Concept 

200  
Concept

S4820 (010-

7110)
 391 Kč 

Držák ručníku Concept 200 Concept
S4851 (010-

7119)
 558 Kč 

Košík Concept 200 Concept
S4849 (010-

7126)
 622 Kč 

Držák toal. papíru Concept 

200 
Concept

S4802 (010-

7107)
 347 Kč 

WC sada Concept 200  Concept
S4815 (010-

7109)
 964 Kč 

73534

74526

73535

73536

Dlažba | 60 × 60 cm | 849 Kč/m2

68179

68180

68181

68182

75105

75106

75107

75108

Dekor | 26 × 26 cm | 249 Kč/ks

74915

75091

Listela | 5 × 60,5 cm | 499 Kč/ks

75092

75093

75094

Obklad | 8,5 × 60,5 cm | 79 Kč/ks

Dekor | 26 × 60,5 cm | 149 Kč/ks

75086

75088

75089

75090

75109 75111

75112 75113

Dekor | 30 × 30 cm | 799 Kč/ks

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Industriální styl 

pro náročné…

Kolekce sanitární keramiky Concept 300 

je charakteristická svou jednoduchou 

a moderní elegancí. Čisté a oblé tvary spolu 

snoubí praktičnost klasické keramiky s nádechem 

moderních trendů v oblasti koupelen a sanitárního 

vybavení. Industriální pojetí koupelen doplní 

neobvyklé pojetí obkladů Geotech, připomínajících 

přírodní kámen. Ve spojení s velkými formáty 

keramických desek předurčuje tento 

formát k aplikacím do komerčních 

prostor.

Foto: Studio koupelen Praha-Čestlice
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STANDARD CONCEPT 300 | GEOTECH
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GEOTE BEIGE RET

Dlažba | 60 × 60 cm | 599 Kč/m2

GEOTE BEIGE RET GEOTE NERO RET

GEOTE BIANCO RET GEOTE GRIGIO RET GEOTE NERO RET

Dekor | 30 × 60,4 cm | 499 Kč/ks

GEOTE BEIGE WALL GEOTE BIANCO WALL GEOTE GRIGIO WALL GEOTE NERO WALL

Mozaika | 30 × 30 cm

GEOTE GRIGIO 

MOSAICO

3 330 Kč/m2

GEOTE NERO 

MOSAICO

3 330 Kč/m2

GEOTE BEIGE 

MOSAICO

3 330 Kč/m2

GEOTE 

BIANCO MOSAICO

3 330 Kč/m2

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Concept 300 

s otvorem, 67 cm 
Concept GEOTE 67CO300 6 477 Kč

Sifon umyvadlový Easy Concept GEOTE ZAS110 1 198 Kč

Závěsné WC Concept 

300  
Concept GEOTE VSRCO300 11 298 Kč

Sedátko WC soft close  Concept GEOTE LIPCO300 4 556 Kč

Ovládací tlačítko 

Sigma 20   
Geberit

GEOTE  

115.882.SN.1
5 669 Kč

Sprchový kout

Sprchová zástěna 

Concept 100 NEW 
Concept

GEOTE  

PTA20103. 087.322
11 411 Kč

Sprchová vanička 

Concept 100  
Concept GEOTE VCT900/900 5 541 Kč

Sifon vaničkový Concept  Concept GEOTE PT10049CR 490 Kč

Koupelnový nábytek

Zrcadlo Lumina Senzor   Amirro GEOTE 900-964 6 598 Kč

Baterie

Baterie umyvadlová 

Pro 1
Cristina GEOTE LIS1P22151 2 343 Kč

Baterie sprchová Pro 1  Cristina GEOTE LIS1P40151 2 918 Kč

Sprchový set New Day  Cristina GEOTE LISPD06051 3 803 Kč

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou 

Concept 200  
Concept GEOTE 010-7844 1 122 Kč

Dávkovač Concept 200  Concept GEOTE 010-7845 2 166 Kč

Polička Concept 200  Concept GEOTE 010-7842 1 450 Kč

Držák toal. papíru 

Concept 200 
Concept GEOTE 010-7838 1 523 Kč

WC sada Concept 200  Concept GEOTE 010-7843 2 051 Kč

Háček Concept 200 Concept GEOTE 010-7854 346 Kč

Držák ručníků Concept 

300  
Concept GEOTE P67CO300 3 389 Kč

GEOTE GRIGIO RET GEOTE BIANCO RET

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

LA CERAMICA GEOTECH

Obklad | 30 × 60 cm | 549 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH

Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz



Prostor pro 

vaši osobnost…

Perfektně uzpůsobené tvary, které nedominují 

prostoru, a tím poskytují dostatečnou

svobodu pro individualizaci a uspořádání. 

Produkty, které jsou z každé perspektivy

souměrné, ale současně jsou vhodné pro 

realizaci individuálních představ. Výsledkem

je Me by Starck, pozadí pro váš zcela osobní 

styl. Ať už čistý, elegantní, přirozený

nebo zcela nepřizpůsobivý.

Foto: Studio koupelen Praha-Černý Most
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STANDARD ME BY STARCK | SURFACE



59Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

NAXOS SURFACE

Obklad | 31,2 × 79,7 cm | 949 Kč/m2

93348 93351 93353

93354 93356

Dekor | 31 × 48 cm | 599 Kč/ks

94382 94383 94384 94388 94385 94386

Dekor | 31,2 × 79,7 cm 

94396 | 2 115 Kč/ks

94397 | 1 805 Kč/ks

94399 | 1 805 Kč/ks

94398 | 1 805 Kč/ks

Dekor | 31,2 × 79,7 cm | 299 Kč/ks

93366

93367

93370

93371

Dlažba | 60 × 60 cm | 949 Kč/m2

Listela | 0,5 × 79,7 cm 

785 Kč/ks

95003 9500494373 94374 94375

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Me by Starck 

s otvorem, 83 cm 
Duravit 2336830000  14 956 Kč 

Závěsné WC Me by Starck  Duravit 2529090000  13 286 Kč 

Sedátko WC Me by Starck 

soft close   
Duravit 20090000  5 627 Kč 

Ovládací tlačítko 

TECEsquare II 
Tece 9240830  9 260 Kč 

Sprchový kout

Sprchová zástěna Xtensa  Hüppe XT0107.069.322  44 770 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

L-Cube 
Duravit LC624101414  33 069 Kč 

Polička L-Cube  Duravit LC120001414  12 306 Kč 

Zrcadlo L-Cube   Duravit LC738100000  35 973 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová 

Talis S  
Hansgrohe 72114000  14 326 Kč 

Baterie vanová Talis S Hansgrohe 72405000  5 970 Kč 

Sprcha ruční Croma 

Select S  
Hansgrohe 26800400  2 263 Kč 

Sprchová hadice  Hansgrohe 28272000  852 Kč 

Přípojka hadice  Hansgrohe 26487000  2 915 Kč 

Sprcha hlavová Croma 

Select S  
Hansgrohe 26522000  8 615 Kč 

Sprchové rameno Hansgrohe 27413000  2 995 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač D-Code Duravit 99161000  5 227 Kč 

Držák se skleničkou 

D-Code
Duravit 99201000  1 888 Kč 

Držák toal. papíru D-Code Duravit 99261000  1 597 Kč 

Držák s mýdlenkou D-Code Duravit 99181000  1 960 Kč 

Držák ručníku D-Code  Duravit 99211000  1 271 Kč 

Držák ručníku dvojitý 

D-Code
Duravit 99221000  2 650 Kč 

WC sada D-Code  Duravit 99271000  2 142 Kč 

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Nadčasová elegance…

Subway 2 je kolekce sanitární keramiky 

z designérské dílny Molldesign. Značka 

Villeroy & Boch ji vyrobila v roce 2011 a dnes 

patří k nejprodávanějším. Obklady a dlažba 

Natural Blend představují současný trend 

vrstvení kamene do vysoce kvalitního, 

na kontrasty bohatého dekoru. Vzniká 

efekt přírodního kamene s minerální 

strukturou a několika vrstvami, které se 

při rozřezání projevují jako pruhy.

Foto: Studio koupelen Tábor
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STANDARD SUBWAY 2 | NATURAL BLEND



61Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH NATURAL BLEND

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Subway s otvorem 
Villeroy & 

Boch
7175A001  25 809 Kč 

Závěsné WC Subway 2.0  
Villeroy & 

Boch
5614A101  19 929 Kč 

Sedátko WC Subway 

2.0 soft close   

Villeroy & 

Boch
9M78S101  8 168 Kč 

Ovládací tlačítko 

TECEsquare  
Tece 9240806  7 223 Kč 

Instalační rámeček 

TECEloop
Tece 9240647  1 011 Kč 

Vana

Vana Wellness, 180 cm
Villeroy & 

Boch

UBA180 

SUB2V-01
 38 061 Kč 

Odpadový a přepadový sifon
Villeroy & 

Boch
U90950461  7 155 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Subway 2.0 

Villeroy & 

Boch
A69700FQ  38 681 Kč 

Skříňka Subway 2.0 
Villeroy & 

Boch
A71000FQ  26 234 Kč 

Zrcadlo More To See  
Villeroy & 

Boch
A4041000  40 543 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Subway Dornbracht 33 500 935-00  9 127 Kč 

Baterie vanová Subway Dornbracht 33 200 935-00  13 985 Kč 

Sprchový set Subway   Dornbracht 27 805 935-00  7 124 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou 

Collection Moll  
Keuco 12750019000  2 499 Kč 

Dávkovač Collection Moll Keuco 12752010100  3 304 Kč 

Držák ruč. Collection Moll Keuco 12718010000  3 015 Kč 

Držák toal. pap. Collection Moll  Keuco 12762010000  2 373 Kč 

WC sada Collection Moll  Keuco 12769010100  3 514 Kč 

Polička Collection Moll Keuco 12758010000  2 998 Kč 

Kosmetické zrcadlo  Keuco 17613010000  10 804 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový Marabu PMH M6B  11 262 Kč 

Sada Easy Corner PMH EASY-LC-EK  2 694 Kč 

Mozaika | 30 × 30 cm | 349 Kč/ks

2030/LY20 2030/LY60 2030/LY90

Obklad | 30 × 60 cm | 899 Kč/m2

1581/LY00 1581/LY10

Dlažba | 60 × 60 cm | 999 Kč/m2

2660/LY90
2660/LY60

2660/LY20

Dekor | 30 × 60 cm | 649 Kč/ks

2024/LY20 2024/LY60 2024/LY90

Dlažba | 30 × 60 cm | 999 Kč/m2

2394/LY20 2394/LY60 2394/LY90

Dlažba | 30 × 120 cm | 1 199 Kč/m2

2356/LY90

2356/LY60

2356/LY20

Dlažba | 60 × 120 cm | 999 Kč/m2

2730/LY90

2730/

LY60

2730/

LY20

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Čisté linie a funkčnost…

Puristické linie a jemná krása kolekce 

Tonic II vyvolávají pocit klidu a čistoty. Vybízí

k úniku z každodenního hektického života 

a vytváří prostor k zasloužené relaxaci.

Do detailu promyšlená kolekce koupelnového 

vybavení nabízí díky své funkčnosti

a vzhledu dostatečný prostor k vytvoření 

ideální koupelny dle vašich představ.

Foto: Studio koupelen Teplice
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STANDARD TONIC II | SHADES



63Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA SHADES

Obklad | 20 × 60 cm

SHADES B | 749 Kč/m2 SHADES DL | 749 Kč/m2 SHADES F | 749 Kč/m2

SHADES O | 749 Kč/m2 SHADES OT | 749 Kč/m2 SHADES SF | 749 Kč/m2

SHADES R | 899 Kč/m2 SHADES W | 749 Kč/m2 SHADES Y | 749 Kč/m2

Dekor | 20 × 60 cm | 1 199 Kč/set (2 ks)

PATCH SEA MIX PATCH SUN MIX

STRIPES SEA MIX STRIPES SUN MIX

MK. SHADES B 

649 Kč/ks

Mozaika | 30 × 30 cm

MK. SHADES DL 

649 Kč/ks

MK. SHADES F 

649 Kč/ks

MK. SHADES O 

649 Kč/ks

MK. SHADES R 

649 Kč/ks

MK. SHADES SF 

649 Kč/ks

MK. SHADES W 

649 Kč/ks

MK. SHADES Y 

649 Kč/ks

MK. SHADES OT 

649 Kč/ks

MK. SHADES 1 MIX 

12 028 Kč/ks

MK. SHADES 2 MIX 

12 028 Kč/m2

Dlažba | 20 × 120 cm | 1 199 Kč/m2

KUNI 2012BS

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Tonic II 

s otvorem, 80 cm 
Ideal Standard K083901  16 238 Kč 

Závěsné WC Tonic II  Ideal Standard K315801  15 827 Kč 

Sedátko WC Tonic II 

soft close   
Ideal Standard K706501  5 699 Kč 

Bidet Tonic II  Ideal Standard K523601  15 040 Kč 

Ovládací tlačítko Surf Grohe 38861000  2 897 Kč 

Vana

Vana Concept New, 

180 cm 
Concept

5546000 

1000
 9 275 Kč 

Sifon vanový Concept
PT100564 

CRM2/ 80CM
 2 293 Kč 

Sada noh k vaně   Ideal Standard K731867  750 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Tonic II 
Ideal Standard R4303WG  19 094 Kč 

Madlo Tonic II, 80 cm Ideal Standard R4359AA  2 952 Kč 

Skříňka vysoká Tonic II  Ideal Standard R4315WG  16 988 Kč 

Madlo Tonic II, 35 cm Ideal Standard R4355AA  2 517 Kč 

Zrcadlo podsvícené LED  Nimco ZP 15002  6 590 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Tonic II Ideal Standard A6326AA  10 636 Kč 

Baterie bidetová Tonic II Ideal Standard A6336AA  11 701 Kč 

Baterie vanová Tonic II Ideal Standard A6340AA  13 588 Kč 

Sprchový set Idealrain M3  Ideal Standard B9452AA  1 984 Kč 

Díl pro připojení sprchy 

Idealrain
Ideal Standard B9448AA  787 Kč 

Držák sprchy Idealrain Ideal Standard B9468AA  1 041 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou 

Connect   
Ideal Standard A9156AA  2 481 Kč 

Dávkovač Connect  Ideal Standard A9154AA  4 755 Kč 

Držák ručníku Connect  Ideal Standard N1385AA  2 420 Kč 

Držák toal. papíru Connect   Ideal Standard N1382AA  2 009 Kč 

WC sada Connect  Ideal Standard N1396AA  2 771 Kč 

Držák ručníku Connect  Ideal Standard A9181AA  3 424 Kč 

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Moderní 

postindustriál…  

Zbrusu nový hybridní materiál Plant 

s dřevěnocementovým vzhledem, 

opotřebovanou patinou a současným 

půvabem. Výrazné poškrábání na povrchu, 

známky používání a průmyslové barvy 

přispívají k utváření industriální atmosféry, 

ze které kolekce čerpá inspiraci. 

Neutrální pudr a klasičtější popelavě 

šedá jsou spojeny hliněnou béžovou 

a výrazně načervenalou mědí.  

Foto: Studio koupelen Praha-Čestlice
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STANDARD STRADA II | PLANT
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Obklad | 45 × 90 cm | 999 Kč/m2

LY25

Dlažba | 60 × 60 cm | 969 Kč/m2

LY24

LY21

LY23

LY18 LY20

LY16 LY19

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Strada II s otvorem, 60 cm  Ideal Standard T299801  11 894 Kč 

Závěsné WC Mia Rimless  Ideal Standard J504701  13 433 Kč 

Sedátko WC Mia  Ideal Standard J505701  3 775 Kč 

Ovládací tlačítko TECEsquare II  Tece 9240832  9 260 Kč 

Vana

Vana Puro, 180 cm Kaldwei 256300010001  28 137 Kč 

Sifon vanový Concept PT100564CRM1  2 245 Kč 

Sada noh k vaně Kaldwei 583170000000  2 110 Kč 

Koupelnový nábytek

Zrcadlo Strada s osvětlením Ideal Standard K2476BH  10 467 Kč 

Deska Adapto  Ideal Standard U8408FF  7 357 Kč 

Držák ručníků Adapto  Ideal Standard U8426AA  2 771 Kč 

Upevnění Adapto Ideal Standard U842867  1 730 Kč 

Skříňka pod umyvadlo Adapto  Ideal Standard U8421WG  11 229 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Edge Ideal Standard A7106AA  6 667 Kč 

Baterie vanová Edge Ideal Standard A7121AA  8 022 Kč 

Sprchový set IdealRain Evo Jet  Ideal Standard B2460AA  3 521 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák s mýdlenkou Concept 200 Style   Concept 010-7846  1 439 Kč 

Držák se skleničkou Concept 200 Style   Concept 010-7844  1 122 Kč 

WC sada Concept 200 Style   Concept 010-7843  2 051 Kč 

Polička Concept 200 Style Concept 010-7841  1 450 Kč 

Mozaika | 28,5 × 56,5 cm

LZ44 
6 184 Kč/m2

LY96

6 184 Kč/m2

LY93 

6 184 Kč/m2

LY95 

6 184 Kč/m2

Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

REFIN PLANT

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Tábor

Návrat k přirozenosti…

Série Echo od dodavatele Monocibec 

je výjimečná svou blízkostí k základním 

prvkům divoké a nedotčené přírody. 

Dlažby v této sérii se vyrábí ve dvou 

netradičních rozměrech, nabízejících 

širokou škálu použití. Obklady jsou 

sladěny s dlažbami v jednotném 

stylu. To umocňuje dojem sladěnosti 

a celkové harmonie, kterou na vás vaše 

nová koupelna dýchne.
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STANDARD LAUFEN PRO S | ECHO



67Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MONOCIBEC ECHO

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Pro S 

s otvorem, 70 cm 
Laufen H8109670001041 7 553 Kč 

Závěsné WC Pro S 

Rimless  
Laufen H8209620000001 9 276 Kč 

Sedátko WC Pro S 

soft close  
Laufen H8919610000001 4 329 Kč 

Ovládací tlačítko 

Sigma 20  
Geberit 115.882.KJ.1 2 593 Kč 

Sprchový kout

Vanička sprchová 

Marblemate  
SanSwiss WMQ 0900 04 6 643 Kč 

Zástěna sprchová 

Concept 200 
Concept CONF1G0905007 14 453 Kč 

Zástěna sprchová 

Concept 200 
Concept CONT10905007 7 361 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Base 
Laufen H4023321102611 16 086 Kč 

Zrcadlo Frame 25   Laufen H4474039001441 7 657 Kč 

Osvětlení Frame 25 Laufen H4474829000071 11 784 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová 

Curve Prime  
Laufen H3117010042211 15 325 Kč 

Sprchová tyč TwinGliss  Laufen H3649800043101 3 021 Kč 

Baterie sprchová 

termostatická 

Curveprime 

Laufen H3337070041451 23 220 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Keira Nimco KE 22031W-26 839 Kč 

Držák se skleničkou 

Keira  
Nimco KE 22058W-26 629 Kč 

Držák ručníku Keira  Nimco KE 22035-26 828 Kč 

Držák toal. papíru Keira  Nimco KE 22055-26 597 Kč 

WC sada Keira Nimco KE 22094W-26 1 469 Kč 

Háček Keira  Nimco KE 22053-26 513 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Darius 
PMH DA2W 16 037 Kč 

Připojovací ventil PMH CUBE-CE-W 6 224 Kč 

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH

Obklad | 16,2 × 100 cm | 1 099 Kč/m2

Dlažba | 24,6 × 100 cm

999 Kč/m2

72877

72878

72879

72880

Obklad | 16,2 × 16,2 cm | 1 142 Kč/ks

76120

75450

75452

75451

75453

Použitý obklad: Villeroy & Boch, Melrose, 30 × 60 cm, bílá | 799 Kč/m2



Foto: Studio koupelen Teplice

Klasické, příjemné, 

variabilní…

Série Duravit DuraStyle byla navržena 

světoznámým designérským studiem Matteo 

Thun & Partners. Jednoduché a minimalistické 

tvary se vhodně přizpůsobí do jakéhokoliv 

prostředí. Série Duravit DuraStyle zahrnuje 

množství umyvadel v různých rozměrech, 

koupelnový nábytek, závěsné WC, které je 

možné kombinovat s bidetovým sedátkem 

Sensowash Starck, v nabídce nechybí  

ani „klasické“ kombi WC.
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI EVOLUTION MARBLE

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo DuraStyle 

s otvorem, 80 cm 
Duravit 2320800000 13 649 Kč

Závěsné WC DuraStyle Duravit 2552090000 9 837 Kč

Sedátko WC DuraStyle 

soft close  
Duravit 63790000 4 792 Kč

Vana

Vana Freedom Q Ravak XC00100022 39 999 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

DuraStyle
Duravit DS648101818 24 357 Kč

Skříňka DuraStyle Duravit DS1239R1818 22 433 Kč

Baterie

Baterie vanová Ravak X070059 17 290 Kč

Baterie umyvadlová Axor 

Citterio 
Hansgrohe 36111000 13 430 Kč

Koupelnové doplňky

Dávkovač Collection Moll Keuco 12752010100 3 304 Kč

Držák se skleničkou 

Collection Moll  
Keuco 12750019000 2 499 Kč

Držák ručníku Collection 

Moll  
Keuco 12721010000 2 752 Kč

Držák toal. papíru 

Collection Moll  
Keuco 12762010000 2 373 Kč

WC sada Collection Moll  Keuco 12764010100 2 016 Kč

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Massive 
PMH R70/3C 19 570 Kč

Obklad | 32,5 × 97,7 cm | 4 808 Kč/m2

Obklad | 32,5 × 97,7 cm | 1 299 Kč/m2

Mozaika | 32,5 × 32,5 cm | 599 Kč/ks Dlažba | 60 × 60 cm | 1 289 Kč/m2

MLYV

MHD4

MLYU

MLYP MLYR

MLYT MLYS

MJX5

MHAS MHD3 MHD2 MHDCS MH9Z

MLYZ MLYY MM2E MM2F MM2D

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Jedinečná 

originalita kamene…

X-Rock je dynamická série přesných 

tvarů a kamenného designu. Povrch se zdá 

být drsný a chladný, ale ve skutečnosti 

je příjemný na dotek. Přírodní matný povrch 

předurčuje použití této nové série 

v moderních koupelnách. Na výběr je 

v několika barevných provedeních, jejichž 

kombinací se každý prostor 

stane neotřelý a originální.

Foto: Studio koupelen Tábor
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA X-ROCK

Dlažba | 60 × 60 cm | 799 Kč/m2

X ROCK 60N

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

WC závěsné Pro S Rimless Laufen H8209620000001 9 276 Kč

Sedátko WC Pro S Laufen H8919600000001 2 718 Kč

Ovládací tlačítko TECEsquare Tece 9240801 7 222 Kč

Automatická zátka 

k umyvadlu   
Laufen H3709890041041 1 594 Kč

Vana

Vana Pro, 170 cm Laufen H2319500000001 13 216 Kč

Odpadní a přepadová 

armatura Mimo
Laufen H2951100040001 2 816 Kč

Sprchový kout

Zástěna sprchová Xtensa pure Hüppe XT0105.069.322 44 770 Kč

Vanička Cayonoplan Kaldewei 362200010001 14 312 Kč

Odtoková souprava KA 90 Kaldewei 687740470999 3 343 Kč

Koupelnový nábytek

Skříňka s umyvadlem Pro S Laufen H8649622611041 33 378 Kč

Skříňka Base Laufen H4026121102611 8 846 Kč

Skříňka Base Laufen H4027011102611 18 498 Kč

Zrcadlová skříňka Base 

s osvětlením
Laufen H4028521102611 22 118 Kč

Baterie

Baterie umyvadlová Laurin Laufen H3112010041201 3 392 Kč

Baterie vanová Laurin Laufen H3212070044001 4 908 Kč

Sprcha hlavová Laufen H3679810041201 10 729 Kč

Sprchové rameno Laufen H3669800040031 6 723 Kč

Sprcha ruční MyCity 120  Laufen H3619830043711 1 519 Kč

Sprchová hadice SimiFlex Laufen H3629800001301 1 072 Kč

Sprchová tyč Cityprime 

TwinGliss 
Laufen H3649800044101 3 774 Kč

Sprchová hadice s držákem Laufen H3639800041621 2 471 Kč

Koupelnové doplňky

Držák toal. papíru Concept 

200 Style 
Concept 010-7838 1 523 Kč

WC sada Concept 200 Style Concept 010-7843 2 051 Kč

Držák ručn. Concept 200 Style Concept 010-7847 2 056 Kč

Držák se skleničkou Concept 

200 Style  
Concept 010-7844  1 122 Kč 

Dávkovač Concept 200 Style Concept 010-7845  2 166 Kč 

Držák ručn. Concept 200 Style Concept 010-7849  1 958 Kč 

Stěrka Concept 200 Style   Concept 010-7855  1 037 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový Galeon PMH G4SS  27 073 Kč 

Dlažba | 60 × 120 cm | 1 099 Kč/m2

X ROCK 60G X ROCK 60WX ROCK 60B

Mozaika | 30 × 30 cm | 3 002 Kč/m2

MK.X ROCK N MK.X ROCK B

MK.X ROCK G MK.X ROCK W

Mozaika | 30 × 30 cm | 694 Kč/ks

MK.X ROCK 30N MK.X ROCK 30B

MK.X ROCK 30G MK.X ROCK 30W

Dlažba | 30 × 60 cm | 799 Kč/m2

X ROCK 36N

X ROCK 36B

X ROCK 36G

X ROCK 36W

X ROCK 12N X ROCK 12G

X ROCK 12WX ROCK 12B

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Jedinečná kresba 

travertinu…

Hlavní tón udávají koupelně obklady z kolekce 

Alba s věrnou podobou přírodního travertinu. 

Efekt kamene s nahodilým žilkováním ještě 

umocňuje reliéfní povrch. Prostor zjemňují 

obklady v příjemném smetanovém tónu 

a minimalistický bílý nábytek z kolekce 

Natural. Třešinkou na dortu je 

krásná volně stojící vana.

Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

RAKO ALBA

Obklad | 30 × 60 cm 

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Natural Duo 

s otvorem, 120 cm 
Ravak XJO01212000  11 590 Kč 

Závěsné WC Uni Chrome 

RimOff 
Ravak X01535  6 190 Kč 

Sedátko WC Uni Chrome Slim  Ravak X01550  1 990 Kč 

Bidet Uni Chrome  Ravak X01517  5 390 Kč 

Umyvadlová pileta Ravak X01439  445 Kč 

Sifon umyvadlový Ravak X01612  340 Kč 

Vana

Vana Freedom Q, 169 cm Ravak XC00100022  39 999 Kč 

Sprchový kout

Sprchová vanička Perseus 

PRO  
Ravak XA047701010  5 890 Kč 

Sifon Standard Ravak X01314  399 Kč 

Sprchová zástěna SmartLine Ravak 1SV77A00Z1  20 390 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Natural Ravak X000001053  13 490 Kč 

Zrcadlo Natural Ravak X000001058  6 290 Kč 

Skříňka SB Natural Ravak X000001054  4 990 Kč 

Skříňka SB Natural Ravak X000001055  3 890 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Chrome Ravak X070041  3 090 Kč 

Baterie bidetová Chrome Ravak X070055  3 790 Kč 

Baterie vanová Chrome Ravak X070101  18 990 Kč 

Baterie sprchová Termo Ravak X070099  10 390 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Chrome Ravak X07P223  999 Kč 

Držák se skleničkou Chrome Ravak X07P188  669 Kč 

Držák ručníku Chrome Ravak X07P319  999 Kč 

Držák toal. papíru Chrome Ravak X07P191  899 Kč 

WC sada Chrome Ravak X07P196  999 Kč 

Dlažba | 60 × 120 cm 

Obklad/dlažba | 60 × 60 cm

DARSE730 matná

624 Kč/m2

DAPSE730 lappato

727 Kč/m2

Mozaika | 30 × 30 cm | 403 Kč/m2

DDM06730 DDM06731

DAR63730 matná

727 Kč/m2

DAP63730 lappato

787 Kč/m2

DAR63732 matná

727 Kč/m2

DAP63732 lappato

787 Kč/m2

DAR63731 matná

727 Kč/m2

DAP63731 lappato

787 Kč/m2

DAR63733 matná

727 Kč/m2

DAP63733 lappato

787 Kč/m2

DARSE731 matná

624 Kč/m2

DAPSE731 lappato

727 Kč/m2

DARSE732 matná

624 Kč/m2

DAPSE732 lappato

727 Kč/m2

DARSE733 matná

624 Kč/m2

DAPSE733 lappato

727 Kč/m2

DARV 1730 matná

1 236 Kč/m2

DAPV 1730 lappato

1 349 Kč/m2

DARV 1731 matná

1 236 Kč/m2

DAPV 1731 lappato

1 349 Kč/m2

DDM06732 DDM06733

DARV 1732 matná

1 236 Kč/m2

DAPV 1732 lappato

1 349 Kč/m2

DARV 1733 matná

1 236 Kč/m2

DAPV 1733 lappato

1 349 Kč/m2



Foto: Studio koupelen Kutná Hora

Svěží, moderní,

praktické… 
 

Avento má svěží design i praktický a vynikající 

poměr cena/výkon. Kromě dokonalého vzhledu 

má nová kolekce Villeroy & Boch praktické 

funkce – od nábytkového programu s povrchy 

z akrylového skla ve čtyřech barvách, které 

nabízejí dostatek úložného prostoru, až po 

moderní keramiku i bezokrajové DirectFlush 

WC. A to vše s velkým výběrem velikostí, 

které uspokojí i majitele menší koupelny.
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Avento 

s otvorem, 60 cm 
Villeroy & Boch 41586001 7 612 Kč 

Závěsné WC Avento Villeroy & Boch 5656RS01 21 726 Kč 

Ovládací tlačítko 

Sigma 50  
Geberit 115.788.SD.5 8 437 Kč 

Bidet Avento Villeroy & Boch 54050001 14 244 Kč 

Vana

Vana Oberon, 190 cm Villeroy & Boch
UBQ199 

OBE2V-01
51 586 Kč 

Sifon vanový Concept Concept
PT10051 

CRM2/80
 738 Kč 

Sifon vanový Concept  Concept
PT100564 

CRM2/80CM
2 293 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Avento 
Villeroy & Boch A88900B4 22 706 Kč 

Zrcadlo s LED 

osvětlením More 

to See

Villeroy & Boch A4306000 10 356 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová 

Metropol 
Hansgrohe 32507000 9 986 Kč 

Baterie bidetová Metropol  Hansgrohe 32520000 12 924 Kč 

Baterie termostatická 

RainSelect 
Hansgrohe 15359400 53 453 Kč 

Sprcha ruční Raindance 

Select  
Hansgrohe 26550400 4 054 Kč 

Hadice Isiflex  Hansgrohe 28249000 1 580 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák ručníku Edition 

400 
Keuco 11518010000 4 063 Kč 

Držák se skleničkou 

Edition 400 

a s dávkovačem  

Keuco 11553019000 8 009 Kč 

WC sada Edition 400  Keuco 11564019000 4 702 Kč 

Držák ručníku Edition 400 Keuco 11521010000 4 040 Kč 

Držák toal. papíru 

Edition 400  
Keuco 11562010000 3 244 Kč 

VILLEROY & BOCH CENTURY UNILIMITED

1581/CF65 

Obklad
30 × 60 cm | 899 Kč/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 999 Kč/m2

2030/CF901587/CF67

Mozaika
30 × 30 cm | 5 745 Kč/m2

Mozaika
30 × 60 cm | 1 199 Kč/ks

2634/CF1P | 5 528 Kč/set2634/CF6H | 1 591 Kč/set

Dekor | 20 × 20 cm

2634/CF6F | 1 591 Kč/set

2664/CF10

2664/CF20 2664/CF91 2664/CF30 2664/CF80

2664/CF90

2664/CF60 2664/CF61 2664/CF62

Kompletní přehled výrobků z této série najdete na straně: 152

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Inspirace antikou…

Série Blend je inspirována vzhledem 

původních materiálů, které se používaly 

pro stavbu antických chrámů. Obklady 

a dlažby s kamenným efektem se vyrábějí 

z jemné porcelánové kameniny, díky níž 

mají hebký sametový povrch. K výrazné 

a dominantní kresbě se hodí nenápadný 

bílý koupelnový nábytek a sanitární 

keramika s čistými tvary.
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI BLEND

Dlažba | 20 × 120 cm | 1 499 Kč/m2Dlažba | 30 × 120 cm | 1 149 Kč/m2

Mozaika | 30 × 30 cm | 349 Kč/ks

MH4D

Dlažba | 30 × 60 cm | 1 099 Kč/m2

MLU0 MLU2

MLU1 MLU3

MH4F

MH4E MH4G

MH5KMH28MH26 MH27 MH29 MH5M MH5L MH5N

Dlažba | 60 × 60 cm

MH2F | 1 136 Kč/m2

MLTW | 1 149 Kč/m2

MH2H | 999 Kč/m2

MLTY | 1 149 Kč/m2

MH2G | 1 136 Kč/m2

MLTX | 1 149 Kč/m2

MH2J | 999 Kč/m2

MLTZ | 1 149 Kč/m2

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo VAL 95 s otvorem, 95 cm Laufen H8102870001041 17 728 Kč 

Závěsné WC Kartell Rimless  Laufen H8203360000001 12 125 Kč 

Sedátko WC Kartell soft close  Laufen H8913310000001 4 760 Kč 

Ovládací tlačítko Sigma 50   Geberit 115.788.SQ.5 8 437 Kč 

Vana

Vana Incava 174, 180 cm Kaldewei 217400010001 50 145 Kč 

Nohy k vaně Kaldewei 583170000000 2 110 Kč 

Tlumicí sada Kaldewei 687675730000 1 493 Kč 

Přepadová souprava s napouštěním Kaldewei 687772020001  17 596 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Space Laufen H4102021601001  31 846 Kč 

Zrcadlo Frame 25   Laufen H4474059001441  8 440 Kč 

Osvětlení Frame Laufen H4475019000071  8 310 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Allure Grohe 32146000  20 495 Kč 

Baterie vanová Allure  Grohe 19315000  17 526 Kč 

Sprcha ruční Rainshower  Grohe 28755000  4 579 Kč 

Nástěnné kolínko Euphoria Cube Grohe 26370000  1 574 Kč 

Sprchová hadice Grohe 28142000  1 108 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Allure   Grohe 40363000  11 016 Kč 

Držák skleničky Allure Grohe 40278000  5 078 Kč 

Sklenička Ectos   Grohe 40254000  1 717 Kč 

WC sada Allure  Grohe 40340000  11 016 Kč 

Držák ručníku Allure Grohe 40342000  10 194 Kč 

Držák toal. papíru Allure  Grohe 40279000  6 795 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový Metropolitan Spa Zehnder MEV-150-040-0328  31 297 Kč 

Termostatický ventil  Zehnder 832008  5 604 Kč 

Zpětné šroubení  Zehnder 632128  4 371 Kč 

Termostatická hlavice Zehnder 819088  1 327 Kč 
Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Chladná krása…

Kolekce Sportlight možná bude působit 

trošku chladně, ale pro někoho to bude 

možná právě to, co hledá. Odměnou mu 

bude pohled na přírodní šedavé odstíny 

povrchů obkladů a dlažeb, imitujících moderní 

betonovou stěrku. Tóny jdou k době hezky 

sladit, a pokud byste chtěli prostor oživit, 

doplňte kompozici dekorem s žilkováním 

či mozaikou nebo řezaným dekorem.

Foto: Studio koupelen Olomouc
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY BOCH SPOTLIGHT

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Acanto bez otv., 90 cm Geberit 500.626.01.2  23 110 Kč 

Závěsné WC Acanto Geberit 500.600.01.2  13 865 Kč 

Sedátko WC Acanto  Geberit 500.605.01.2  7 394 Kč 

Ovládací tlačítko Sigma 21  Geberit 115.884.SJ.1  9 394 Kč 

Vana

Vana Tawa, 180 cm Geberit 650480000  25 414 Kč 

Sifon vanový Uniflex PushControl Geberit 150.750.21.1  3 098 Kč 

Sprchový kout

Zástěna sprchová Solva pure Hüppe
SR2982. 

092.322.925
 64 868 Kč 

Koupelnový nábytek

Polička Acanto Geberit 500.617.16.1  6 701 Kč 

Skříňka pod umyv. Acanto Geberit 500.612.16.1  35 587 Kč 

Skříňka Acanto boční Geberit 500.618.16.1  26 113 Kč 

Skříňka Acanto horní Geberit 500.639.16.1  20 799 Kč 

Magnetická tabule Acanto Geberit 500.649.16.1  6 932 Kč 

Zrcadlová skříňka Acanto Geberit 500.646.00.2  47 373 Kč 

Skříňka Acanto vysoká Geberit 500.638.16.1  42 752 Kč 

Organizační box Acanto Geberit 500.648.00.2  2 079 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Talis Hansgrohe 71734700  10 828 Kč 

Základní těleso baterie Hansgrohe 13622180  7 706 Kč 

Baterie vanová Talis Hansgrohe 71748700  18 541 Kč 

Základní těleso baterie Hansgrohe 13244180  10 099 Kč 

Sprcha hlavová Rainfinity 360 3jet Hansgrohe 26234700  55 293 Kč 

Baterie termostatická RainSelect Hansgrohe 15382700  74 319 Kč 

Koupelnové doplňky

Kosmetické zrcadlo iLook Keuco 17613019002  26 028 Kč 

Dávkovač Axor Universal Accessories Hansgrohe 42819000  7 570 Kč 

Držák toal. papíru Axor Universal  Hansgrohe 42846000  4 113 Kč 

Držák ručníku Axor Universal Hansgrohe 42832000  8 203 Kč 

Držák ručníku Axor Universal Hansgrohe 42833000  9 460 Kč 

Háček Axor Universal Hansgrohe 42801000  1 787 Kč 

Polička Axor Hansgrohe 42802000  5 470 Kč 

Sklenička Axor Hansgrohe 42834000  5 890 Kč 

WC sada Axor   Hansgrohe 42835000  6 476 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový Deseo Verso Zehnder
DVM-175-

048/D
 67 143 Kč 

Obklad | 30 × 60 cm | 949 Kč/m2 Obklad/Dlažba | 30 × 60 cm | 999 Kč/m2

Dekor | 30 × 60 cm Mozaika | 30 × 30 cm | 2 999 Kč/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 999 Kč/m2

1581/CM00

1581/CM01 | 399 Kč/ks

2030/CM0M 2030/CM6M

2660/CM0M

2660/CM6M2660/CM7M

2660/CM9M

2030/CM7M 2030/CM9M

2919/CM05 2919/CM652919/CM75 2919/CM95

1581/CM60

1581/CM01 | 399 Kč/ks

2394/CM7M2394/CM6M 2394/CM9M

Dekor | 2,5 × 15 cm | 5 529 Kč/m2

Kompletní přehled výrobků z této série najdete na straně 146.
Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Nekonečné 

množství možností…

Máte rádi geometrické dekory? 

Nebo snad hledáte výraznější květinové motivy? 

Či toužíte po oku lahodící kombinaci barev 

v růžových, fialových, vínových a dalších 

podobných tónech? Tak právě pro vás je 

tu kolekce Eclettica, povzbuzující kreativitu 

při tvorbě koupelny. Ke kolekci 

obkladů doporučujeme řadu 

sanitární keramiky Puro.

Foto: Studio koupelen Olomouc
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI ECLETTICA

Obklad | 40 × 40 cm | 8 340 Kč/m2

M3J4

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Puro s otvorem, 

90 cm 
Kaldwei

900506 

013001 
 21 799 Kč 

Závěsné WC NC Tornado TOTO CW762Y  11 987 Kč 

Sedátko WC NC soft closing TOTO VC100N  6 137 Kč 

Ovládací tlačítko Sigma 30  Geberit 115.883.KJ.1  3 214 Kč 

Výpust umyvadlová Kaldewei
905100 

000999 
 2 629 Kč 

Vana

Vana Puro Duo, 180 cm Kaldewei
266400 

010001 
 33 847 Kč 

Nohy k vaně Kaldewei
583170 

000000 
 2 110 Kč 

Sifon vanový Uniflex Geberit 150.750.21.1  3 098 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Dřevojas
AMB310 

_SZZ_090
 12 990 Kč 

Zrcadlo Dřevojas 29459  7 550 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Balance Kludi 520269175  11 443 Kč 

Baterie vanová Balance Kludi 524459175  19 226 Kč 

Sprchový set Fizz Kludi 6764005-00  4 466 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou Amba Kludi 5397505  2 643 Kč 

Dávkovač Amba  Kludi 5397605  4 409 Kč 

Držák ručníku Amba Kludi 5397705  3 880 Kč 

Držák toal. papíru Amba   Kludi 5397205  1 584 Kč 

Držák toal. papíru Amba  Kludi 5397105  2 386 Kč 

WC sada Amba  Kludi 5397405  3 098 Kč 

M3J2 M3J8 M3JA M3JF M3JH M3J6 M3JD

M3S1 M3S0 M3S3 M3S4 M3S6 M3S7 M3S2 M3S5

Obklad | 40 × 120 cm

M1AP 
2 521 Kč/m2

M3S5

Obklad | 40 × 40 cm | 5 609 Kč/m2

M2U3 

2 731 Kč/m2

M2U4 

2 731 Kč/m2

M1AN 
2 651 Kč/m2

M19K

1 299 Kč/m2

M19S

1 299 Kč/m2

M19J

1 299 Kč/m2

M19Q

1 299 Kč/m2

M19R

1 299 Kč/m2

M19N

1 299 Kč/m2

M19L

1 299 Kč/m2

M1AG

1 399 Kč/m2

M1AF

1 399 Kč/m2

M1J8

1 399 Kč/m2

M1J6

1 399 Kč/m2

M1A9

1 399 Kč/m2

M1AE 
2 583 Kč/m2

M1J3

1 299 Kč/m2

M2U73 
2 731 Kč/m2

M2U72 

2 731 Kč/m2

M2U83 

2 731 Kč/m2

M2U84 
2 731 Kč/m2

M2U82 

2 731 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



V koupelně 

jako v pokojíčku…

Sjednocování interiéru v jednom stylu, 

to je další trend, který vládne. Díky tomu 

si pak i v koupelně můžete připadat jako 

v obýváku. Série obkladů Urban Jungle 

to jen potvrzuje, neboť rostlinný motiv 

působí jako designová tapeta. Když se 

skloubí s koupelnovým nábytkem Legato 

s pohledovými plochami v dřevěném 

dekoru, iluze útulného 

pokoje je dokonalá.

Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

82
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH URBAN JUNGLE

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Artis bez otvoru, 

58 cm
Villeroy & Boch

41725 

8BCT5
 28 129 Kč 

Závěsné WC Subway 2.0 Villeroy & Boch 5614A101  19 929 Kč 

Sedátko WC Subway 2.0 

soft close  
Villeroy & Boch 9M78S101  8 168 Kč 

Ovládací tlačítko TECElux Tece 9650002  21 979 Kč 

Skleněná deska TECElux Tece 9650100  5 539 Kč 

Modul pro WC TECElux Tece 9600400  26 784 Kč 

Vana

Vana Wellness Squaro 

Edge vč.noh, 180 cm
Villeroy & Boch

UBQ180 

SQE2DV-01
 35 078 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Legato 
Villeroy & Boch B10400FQ  53 219 Kč 

Skříňka Legato Villeroy & Boch B21300FQ  28 880 Kč 

Zrcadlo More to See 

s osvětlením 
Villeroy & Boch A4301000  14 473 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Stela  Hansa 57102201  13 144 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák ručníku Mem Dornbracht
83 210 

780-00
 10 824 Kč 

Držák se skleničkou Mem  Dornbracht
83 400 

780-00
 9 467 Kč 

Mýdlenka Mem  Dornbracht
83 410 

780-00
 9 676 Kč 

Držák toal. papíru Mem   Dornbracht
83 500 

780-00
 7 780 Kč 

WC sada Mem   Dornbracht
83 900 

780-00
 12 029 Kč 

Radiátor

Topný modul Zenia Zehnder
ZENRW- 

100-045/X
 60 402 Kč 

Montážní rám Zenia  Zehnder
ZENFRM- 

100-045
 3 844 Kč 

Dekor | 40 × 120 cm 

1440/TC01

1 999 Kč/m2

1440/TC21

1 999 Kč/m2

1440/TC05

1 999 Kč/m2

1440/TC25

1 999 Kč/m2

1440/TC50

1 999 Kč/m2

Obklad | 40 × 120 cm 

1440/TC00

1 499 Kč/m2

1440/TC20

1 499 Kč/m2

2810/TC90 2810/TC60

2810/TC10 2810/TC70

Dlažba | 80 × 80 cm | 1 099 Kč/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 999 Kč/m2

2660/TC70 2660/TC10 2660/TC60 2660/TC90

Obklad | 30 × 60 cm | 999 Kč/m2

1581/TC50

Mozaika | 30 × 60 cm | 5 311 Kč/m2

2052/TC99

1581/TC00 1581/TC20

1581/TC50

1581/TC50 1581/TC50

Dekor | 30 × 60 cm | 1 299 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Posilující 

energie vody…

Série Xeno 2 spojuje architektonicky 

jasné tvary se sílou přírody. Na první 

pohled působí stroze, při bližším 

prozkoumání emotivně a vzrušeně. 

Neobvyklý design keramiky překvapuje 

přísnou geometrií, ale zároveň plynulým 

tvarem vnitřního prostoru,  

který kopíruje formování materiálu  

po staletí tekoucí vodou.
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RIVERSIDE

60W

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA RIVERSIDE

Obklad | 30 × 60 cm | 684 Kč/m2

RIVERSIDE A PORTLAND ARIVERSIDE DG PORTLAND GRIVERSIDE G RIVERSIDEDEC WRIVERSIDE T RIVERSIDE W

PORTLAND 60G

RIVERSIDE 36A RIVERSIDE 36DG RIVERSIDE 36G RIVERSIDE 36T RIVERSIDE 36W

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Xeno 2 

s otvorem
Geberit 500.533.01.1 21 815 Kč 

Závěsné WC Xeno2 Geberit 500.500.01.1  19 972 Kč 

Sedátko WC Xeno 2 

soft close 
Geberit 500.537.01.1  8 128 Kč 

Ovládací tlačítko 

Sigma 21 
Geberit 115.884.SI.1  9 394 Kč 

Vana

Vana Fox GKI FBW17075LW  11 652 Kč 

Sifon vanový Concept
PT100564CRM2/ 

80CM
 2 293 Kč 

Nohy k vaně GKI GKIBWF  1 392 Kč 

Zástěna vanová Design 

pure 
Hüppe 8P2302.092.322  27 757 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Xeno 2 s výřezem 
Gebrit 500.515.43.1  36 802 Kč 

Zrcadlo Xeno 2 

s osvětlením 
Gebrit 500.522.00.1  31 712 Kč 

Vložka do zásuvky Xeno 2 Gebrit 500.526.00.1  1 906 Kč 

Vložka do zásuvky Xeno 2 Gebrit 500.525.00.1  1 906 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Axor 

Citterio M 
Hansgrohe 34017000  13 327 Kč 

Baterie vanová Axor 

Citterio M 
Hansgrohe 34725000  36 111 Kč 

Baterie sprchová 

podomítkové těleso
Hansgrohe 1800180  4 569 Kč 

Sprchový set Raindance 

E Select 
Hansgrohe 27648000  12 924 Kč 

Hadicová přípojka 

PuraVida Fixfit 
Hansgrohe 27414000  1 474 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Axor Universal 

Accessories 
Hansgrohe 42819000  7 570 Kč 

Sklenička Axor Hansgrohe 42834000  5 890 Kč 

Háček Axor Universal 

Accessories   
Hansgrohe 42801000  1 787 Kč 

Držák toal. papíru Axor  Hansgrohe 42836000  5 470 Kč 

WC sada Axor  Hansgrohe 42835000  6 476 Kč 

Obklad | 20 × 60 cm | 649 Kč/m2 Obklad | 20 × 60 cm | 129 Kč/m2

BRUSH

W MIX 1

BRUSH

W MIX 2

BRUSH

W MIX 3

Dekor | 20 × 60 cm | 899 Kč/m2 Dekor | 60 × 60 cm | 1 277 Kč/m2

Dlažba | 15 × 60 cm | 599 Kč/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 649 Kč/m2

RIVERSIDE 60A

RIVERSIDE

60DG

RIVERSIDE

60G

RIVERSIDE

60T

RIVERSIDE

156T

RIVERSIDE

156DG

RIVERSIDE

156A

RIVERSIDE

156G

RIVERSIDE

156W

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

 Jako v Itálii…

Obnovená krása kamenných materiálů 

pochází z kolekce Prestigio. Je navržena 

podle mramorů z nejznámějších italských 

a evropských lomů, které zvýrazňují 

jejich typické odstíny barvy a původní 

žilkování – někdy jemné a někdy 

výraznější – zvýrazněné jemným lesklým 

povrchem. Kolekce se tak stává výrazem 

klasického stylu, který je přepracován 

elegantním moderním způsobem.
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87Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

REFIN PRESTIGIO

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Comforts 

s otvorem, 105 cm 
Duravit 2333100000  21 344 Kč 

Závěsné WC P3 

Comforts Rimless  
Duravit 2561090000  14 084 Kč 

Sedátko WC  Duravit 20390000  6 062 Kč 

Ovládací tlačítko 

Sigma 50  
Geberit 116.016.SQ.5  12 250 Kč 

Vana

Vana Zero, 180 cm GKI ZEBW18080OVSW  70 415 Kč 

Odtokový komplet GKI GKIMEOVFABLC  5 082 Kč 

Koupelnový nábytek

Polička L-Cube  Duravit LC120004949  12 306 Kč 

Skříňka pod umyvadlo 

L-Cube  
Duravit LC625104949  33 904 Kč 

Zrcadlo L-Cube s LED 

modulem   
Duravit LC738200000  39 095 Kč 

Baterie

Univerzální podomítkové 

těleso do podlahy   
Cristina LISCS29000  6 278 Kč 

Baterie vanová Rubinetto Cristina LISRU19051  49 560 Kč 

Baterie umyvadlová 

Rubinetto
Cristina LISRU22451  11 774 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou 

Edition 400 

a s dávkovačem  

Keuco 11553019000  8 009 Kč 

Držák toal. papíru Edition 

400  
Keuco 11562010000  3 244 Kč 

Držák ručníku Edition 400  Keuco 11519010000  3 950 Kč 

WC sada Edition 400  Keuco 11564019000  4 702 Kč 

LJ98  | 2 050 Kč/m2 LU93  | 2 050 Kč/m2

LX58  | 1 948 Kč/m2

MI24  | 2 050 Kč/m2

LK05 

MS05 | 2 573 Kč/m2

MI18 | 2 675 Kč/m2

Obklad | 60 × 60 cm

Mozaika
30 × 30 cm | 5 877 Kč/m2

Dlažba | 75 × 150 cm

LJ24 | 2 675 Kč/m2

LU56 | 2 050 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Silný design, čistota 

bez kompromisů…

Sanitární keramika se širokou paletou 

rozměrů a variant pro individuální návrhy 

koupelen. Subway 2.0 má rovnoměrně 

hladké povrchy a moderní vzhled. 

K nástěnným modelům přibyla bezrámová 

kompaktní komfortní WC. Povrchová 

úprava CeramicPlus omezující ulpívání 

nečistot a vodního kamene splní přání 

a požadavky pro každou koupelnu.
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH MY EARTH

2641/RU10

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Subway 2.0 s otvorem, 130 cm Villeroy & Boch 7175D001  36 035 Kč 

Závěsné WC Subway 2.0  Villeroy & Boch 5614R001  9 668 Kč 

Bidet Subway 2.0  Villeroy & Boch 54000001  16 172 Kč 

Sedátko WC Subway 2.0 soft close   Villeroy & Boch 9M68S101  7 383 Kč 

Ventil odpadní Easy  Concept ZAS219  483 Kč 

Ovládací tlačítko Sigma21 Geberit 115.884.JM.1  11 604 Kč 

Vana

Vana Wellness Oberon, 180 cm  Villeroy & Boch UBQ180OBE2V-01  23 220 Kč 

Zástěna vanová Studio Paris elegance Hüppe PT0419.C55.322  33 081 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Subway 2.0 Villeroy & Boch A69200DH  58 904 Kč 

Skříňka vysoká Subway 2.0  Villeroy & Boch A70800DH  31 559 Kč 

Zrcadlová skříňka My View  Villeroy & Boch A424F300  88 503 Kč 

Baterie

Sprchový set Subway  Dornbracht 27 805 935-00  7 124 Kč 

Baterie bidetová Subway  Dornbracht 33 600 935-00  11 390 Kč 

Baterie umyvadlová Subway Dornbracht 33 521 935-00  7 880 Kč 

Baterie vanová Subway  Dornbracht 33 200 935-00  13 985 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač City.2  Keuco 2753019000  1 860 Kč 

Držák City.2 Keuco 2750010000  1 244 Kč 

Držák ručníku City.2  Keuco 2718010000  1 917 Kč 

Držák ručníku kruh City.2 Keuco 2721010000  1 640 Kč 

Háček City.2  Keuco 2714010000  233 Kč 

Sklenička City.2/Smart Keuco 2350009000  403 Kč 

Radiátor

Hlavice SH termostatická  Zehnder 819088  1 327 Kč 

Zpětné šroubení Zehnder 632128  4 371 Kč 

Termostatický ventil  Zehnder 829008  5 604 Kč 

Radiátor koupelnový Subway  Zehnder SUBC-150-060  34 161 Kč 

2641/RU20 2641/RU60 2641/RU90

2650/RU10 2650/RU20

2650/RU60 2650/RU90

2640/RU10 2640/RU20

2640/RU60 2640/RU90

Obklad | 30 × 60 cm | 999 Kč/m2

Dekor | 30 × 50 cm | 5 420 Kč/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 1 099 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

 Přírodní barvy  

v moderním hávu…

Design Soho se inspiruje měkkými 

přírodními odstíny. Teplo a měkkost 

barev se hodí do vnitřního prostoru 

koupelen koloniálního, nebo dokonce 

rustikálnějšího charakteru. Kontrast 

je vytvářen tmavou, šedou a pískovou 

barvou a pruhem dekorů z linie Soho, 

který kombinuje tmavé a světlé barvy.
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OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH SOHO

Obklad | 45 × 90 cm | 899 Kč/m2

Sanitární keramika výrobce kód zboží  cena

Umyvadlo Verity Line s otvorem, 100 cm Villeroy & Boch 4A14R101  15 442 Kč 

Závěsné WC Verity Line  Villeroy & Boch 4615R001  9 480 Kč 

Bidet Verity Line  Villeroy & Boch 44150001  9 121 Kč 

Sedátko WC Verity Line s poklopem slim 

seat line 
Villeroy & Boch 8M19S101  5 534 Kč 

Ovládací tlačítko Sigma 40 Geberit 115.600.SJ.1  18 358 Kč 

Vana

Vana Wellness My Art Duo, 180 cm Villeroy & Boch UBQ180MYA2V-01  46 489 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Verity Line  Villeroy & Boch B66200PJ  23 334 Kč 

Skříňka vysoká Verity Line Villeroy & Boch B65200PJ  16 777 Kč 

Zrcadlo More to See   Villeroy & Boch A4291000  38 482 Kč 

Baterie

Baterie bidetová Metris S   Hansgrohe 31261000  9 690 Kč 

Baterie umyvadlová Metris S  Hansgrohe 31161000  11 906 Kč 

Hadicová přípojka Fixfit E Hansgrohe 27505000  1 082 Kč 

Baterie vanová Metris S Hansgrohe 31465000  8 699 Kč 

Baterie sprchová I-Box   Hansgrohe 1800180  4 352 Kč 

Sprchový set Croma Select Hansgrohe 26424400  2 163 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač E/S  Hansgrohe 40514000  4 193 Kč 

Držák se skleničkou Logis  Hansgrohe 40518000  2 632 Kč 

Držák toal. papíru E/S Hansgrohe 40523000  2 632 Kč 

Držák ručníku dvouramenný Logis  Hansgrohe 40512000  3 145 Kč 

Háček E/S  Hansgrohe 40511000  635 Kč 

Madlo E/S  Hansgrohe 40513000  3 145 Kč 

WC sada E/S   Hansgrohe 40522000  4 719 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový Fina Bar Zehnder FIP-150-060-9016  35 374 Kč 

Připojovací armatura Runtal Radval  Zehnder 838318  3 951 Kč 

Držák na ručník Fina Zehnder 468168  4 095 Kč 

Dekor
60 × 30 cm | 4 349 Kč/m2

Mozaika
30 × 30 cm | 4 455 Kč/m2

2452/DS10

2648/DS10 2648/DS60 2013/DS10 2013/DS60

2648/DS61

2450/DS10

2450/DS70

2450/DS60

2450/DS61

2648/DS70 2013/DS61 2013/DS70

2452/DS60 2452/DS61 2452/DS70

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTYVYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY

Dlažba | 60 × 60 cm | 899 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Výběr architektů 

a designérů…

Kolekce Teknostone současně 

interpretuje čistý a rafinovaný charakter 

kamenných materiálů a nalézá odpověď 

na současné architektonické a designové 

požadavky. Teknostone v šesti 

barevných variantách je navržen tak, 

aby splňoval všechny požadavky na styl, 

a dokonale zapadá do každé estetické 

inspirace pomocí svých jednoduchých, 

ale působivých textur.
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93Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

ARIOSTEA TEKNOSTONE

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Vero Air s otvorem, 100 cm Duravit 2350100000  24 103 Kč 

Závěsné WC Vero Air Rimless Duravit 2525090000  17 388 Kč 

Sedátko WC Vero Air soft close Duravit 22090000  8 676 Kč 

Ovládací tlačítko TECEsquare II Tece 9240832  9 260 Kč 

Vana

Zástěna sprchová Enjoy Hüppe 670242.091.322  20 570 Kč 

Zástěna sprchová Enjoy Hüppe 670232.091.322  20 570 Kč 

Zástěna sprchová atypická Enjoy Hüppe 670269.091.322  44 189 Kč 

Sprchová vanička Manufaktur EasyStep Hüppe 215024.055  20 413 Kč 

Sprchové sedátko ShowerSeat Hüppe 493000  6 474 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Vero Air Duravit VA628802222  24 884 Kč 

Skříňka Vero Duravit VE1116L2222  36 155 Kč 

Zrcadlo Vero Duravit VE726900000  28 786 Kč 

Baterie

Sprcha hlavová Raindance Air 1jet  Hansgrohe 27372000  38 424 Kč 

Sprchový set Raindance Hansgrohe 27893000  13 371 Kč 

Baterie vanová Axor Citterio Hansgrohe 39455000  15 660 Kč 

Baterie umyvadlová Axor Citterio Hansgrohe 39010000  22 018 Kč 

Připojovací kolínko Fixfit Hansgrohe 27451000  1 241 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Axor Citterio Hansgrohe 41719000  6 745 Kč 

Držák se skleničkou Axor Citterio Hansgrohe 41734000  4 925 Kč 

Držák toal. papíru Axor Citterio   Hansgrohe 41738000  5 647 Kč 

Polička Collection Moll  Keuco 12759010001  3 986 Kč 

WC sada Axor Citterio  Hansgrohe 41735000  6 745 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový Metropolitan Spa Zehnder MET-120-050-9016  20 611 Kč 

Ventil s regul. hlavicí Zehnder 838991  3 428 Kč 

Ventil XS rohový Zehnder 838371  2 511 Kč 

Hlavice SH termostatická Zehnder 819080  979 Kč 

Dlažba | 100 × 100 cm | 1 799 Kč/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 949 Kč/m2

Dlažba | 30 × 60 cm | 899 Kč/m2

Dlažba | 60 × 120 cm | 1 049 Kč/m2

UTK6S100503

P612503

P360503

P6503 P6504

P6507 P6508

P6505

P360504 P360506 P360507 P360508

P612504 P612505 P612508

UTK6S100507

UTK6S100505 UTK6S100508



Foto: Studio koupelen Teplice

 Krása geometrie 

a detailů…

Kolekce Silk přináší designovou hravost 

s geometrickými prvky. Napětí mezi 

velkými kompaktními prvky a malými 

propracovanými detaily vás nepřestane 

bavit. Tato hravost ale není na úkor 

kvality a funkčnosti. Naopak. Velkorysé 

umyvadlo se zrcadlem, odkládací 

plochy, tvarově zajímavý radiátor…
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI CLAYS

MLV0

Sanitární keramika výrobce kód zboží  cena

Umyvadlo Silk s otvorem, 

100 cm 
Keramag 121600000 17 816 Kč 

Závěsné WC Silk Keramag 203650000 12 693 Kč 

Sedátko WC s pozvolným 

sklápěním 
Keramag 572620000 6 034 Kč 

Ovládací tlačítko Omega30   Geberit 115.080.KJ.1 3 995 Kč 

Ventil odpadní umyvadlový 

Easy 
Concept ZAS219  483 Kč 

Sifon umyvadlový Easy Concept ZAS220 1 440 Kč 

Koupelnový nábytek

Deska Silk výřez uprostřed Keramag 816243000 16 235 Kč 

Zrcadlo Silk s osvětlením   Keramag 816520000 34 323 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Allure Grohe 32757000 16 095 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový Theia  PMH T1C-L 12 249 Kč 

Sada Easy Corner PMH EASY-LC-EK  2 694 Kč 

MLV5 MLV6 MLV7 MLV8 MLV9

MM5N

1 295 Kč/m2

MM5P

1 295 Kč/m2

MM5Q

1 295 Kč/m2

MM5R

1 295 Kč/m2

MM5S

1 295 Kč/m2

MM7Y

1 519 Kč/m2

MM7Z

999 Kč/m2

MLV1 MLV2

MLV3 MLV4

Obklad | 30 × 60 cm | 849 Kč/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 899 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH

Dekor | 21 × 18,2 cm



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Efekt stěrky 

s jemností saténu…

Kolekce Materika je řada obkladů 

s betonovým vzhledem a saténovou 

povrchovou úpravou. Velkorysé rozměry 

zaručují větší vizuální kontinuitu při 

navrhování stěn, zatímco barevná škála je 

inspirována přírodními odstíny betonu, aby 

plně vyjádřila vlastnosti tohoto keramického 

materiálu. Trojrozměrné struktury a ozdobné 

dlaždice doplňují kolekci stylistickou 

konzistencí a jsou stejně vhodné pro 

koupelny, kuchyně i obývací pokoje.
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97Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI MATERIKA

MMFQ | 1 399 Kč/m2

MMFU | 1 399 Kč/m2

MMQW MMQV

MMQZMMQY

MMQX

Sanitární keramika výrobce kód zboží  cena

Závěsné WC Inspira 

Square  
Roca A346537000  10 681 Kč 

Sedátko WC s poklopem 

slow close  
Roca A80153200B  2 608 Kč 

Ovládací tlačítko 

TECEsquare II
Tece 9240831  9 260 Kč 

Umyvadlová výpusť 

click-clack 
Alcaplast A392  413 Kč 

Vana

Vana Freedom Q  Ravak XC00100022  39 999 Kč 

Sifon vanový Sabina Ravak X01500  115 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka Inspira 

s umyvadlem Unik, 80 cm 
Roca A851076806  37 291 Kč 

Skříňka Inspira vysoká Roca A857034806  21 237 Kč 

Zrcadlo Prisma  Roca A812258000  6 793 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová 

City Pro 
Laufen

H31195100 

41201
 3 119 Kč 

Baterie vanová Edition 

400 
Keuco 51527010100  62 045 Kč 

Montážní sada k vanové 

baterii   
Keuco 51127010070  16 694 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Rosendal
PMH R2C  16 389 Kč 

Připojovací ventil (set 2 ks) PMH LINE-C  5 647 Kč 

MMFR | 1 399 Kč/m2

MMFW | 899 Kč/ks

MMN6 | 899 Kč/ks

MMFV | 899 Kč/ks

MMFS | 1 399 Kč/m2

MMFX | 899 Kč/ks

MMN7 | 899 Kč/ks

MMFY | 899 Kč/ks

MMFT | 1 399 Kč/m2

MMN8 | 899 Kč/ks

MMN5 | 899 Kč/ks

MMN9 |  899 Kč/ks

MMJX

MMJY

Obklad | 40 × 120 cm

Dekor
40 × 120 cm | 999 Kč/ks

Mozaika
40 × 40 cm | 899 Kč/ks

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Kutná Hora

Síla kvality, krása 

jednoduchosti…

Série Spotlight vám poskytne správný 

komfort. Harmonické, přírodní barvy 

nabízí celou řadu možností. Vilbostone 

Plus je povrchová úprava, která zlepšuje 

povrch keramiky. Během výrobního 

procesu dochází k vyplňování jejích 

mikropórů a tím se struktura povrchu 

takto upravené dlažby stává lehčeji 

udržovatelnou a je odolná proti 

nečistotám.
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH SPOTLIGHT

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Verity Line 

s otvorem, 60 cm
Villeroy & Boch 4A166001 5 508 Kč 

Závěsné WC Verity Line Villeroy & Boch 4615R001 9 954 Kč 

Sedátko WC Verity Line 

slim seat 
Villeroy & Boch 8M20S101 5 810 Kč 

Ovládací tlačítko 

ViConnect 
Villeroy & Boch 92249068 2 156 Kč 

Vana

Vana Squaro Edge 12, 

160 cm
Villeroy & Boch

UBQ160 

SQE2DV-01
48 972 Kč 

Napouštění přepadem 

Squaro Edge 12   
Villeroy & Boch UPCON0123 11 075 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Verity Line 
Villeroy & Boch B66500FP 19 840 Kč 

Zrcadlová skříňka Verity 

Line 2× LED
Villeroy & Boch B307F600 37 866 Kč 

Skříňka Verity Line Villeroy & Boch B66700FP 16 777 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová 

Edition 400
Keuco 51505010100 14 944 Kč 

Baterie sprchová 

termostatická IXMO 
Keuco 59553010002 6 781 Kč 

Baterie termostatická 

IXMO 
Keuco 59553000070 10 884 Kč 

Vanová výpust a vpust 

IXMO 
Keuco 59545010002 6 399 Kč 

Baterie sprchová 

pomítková IXMO 
Keuco 59547000170 4 499 Kč 

Ventil podomítkový IXMO Keuco 59557011202 9 487 Kč 

Ventil podomítkový IXMO Keuco 59556000170 6 296 Kč 

Sprchová hadice Keuco 54995011200  872 Kč 

Sprcha ruční Edition 400 Keuco 56080010100 3 394 Kč 

Koupelnové doplňky

Polička Collection Moll Keuco 12759010000 3 986 Kč 

Držák toal. papíru 

Edition 400 
Keuco 11563010000 1 088 Kč 

Držák Edition 400 Keuco 1155401900 5 790 Kč 

Držák Edition 400 Keuco 11501010600 4 748 Kč 

Dlažba | 30 × 60 cm | 949 Kč/m2 Dlažba | 30 × 60 cm | 999 Kč/m2

Dekor | 30 × 60 cm Mozaika | 30 × 30 cm | 2 999 Kč/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 999 Kč/m2

2030/CM0M

2030/CM6M

2660/CM0M

2660/CM6M2660/CM7M

2660/CM9M

2030/CM7M

2030/CM9M

Dekor  
2,5 × 15 cm

5 529 Kč/m2

2919/CM05

2919/CM65

2919/CM75

2919/CM95

1581/CM000 1581/CM600 2394/CM7M2394/CM6M 2394/CM9M

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH

1581/CM01

399 Kč/ks

1581/CM61

495 Kč/ks



Souznění s přírodou…

Dlouho přetrvávajícím interiérovým trendem 

jsou imitace přírodních materiálů. V tomto duchu 

se nese i série Natural Blend, která dokonale 

napodobuje kámen, a to jak strukturou, tak 

i barvou a dekorem s jemným žilkováním. 

V kombinaci se sanitární keramikou  

a nábytkem Finion s dřevěným dekorem  

vznikne koupelna, která dává pocit 

zabydleného pokojíčku.

Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH NATURAL BLEND

Mozaika | 30 × 30 cm | 349 Kč/ks

2030/LY20 2030/LY60 2030/LY90

Obklad | 30 × 60 cm | 899 Kč/m2

1581/LY00 1581/LY10

Dlažba | 60 × 60 cm | 999 Kč/m2

2660/LY90
2660/LY60

2660/LY20

Dekor | 30 × 60 cm | 649 Kč/ks

2024/LY20 2024/LY60 2024/LY90

Dlažba | 30 × 60 cm | 999 Kč/m2

2394/LY20 2394/LY60 2394/LY90

Dlažba | 30 × 120 cm | 1 199 Kč/m2

2356/LY90

2356/LY60

2356/LY20

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Finion bez 

otvoru, 60 cm 

Villeroy & 

Boch
414361R1 22 934 Kč

Závěsné WC Finion 

Rimless

Villeroy & 

Boch
4664R0R1 22 150 Kč

Sedátko WC Finion soft 

close

Villeroy & 

Boch
9M88S1R1 8 168 Kč

Ovládací tlačítko 

ViConnect 

Villeroy & 

Boch
922400RA 11 827 Kč

Vana

Vana Wellness Finion, 

170 cm

Villeroy & 

Boch

UBQ177FIN 

7A100V101
217 517 Kč

Dálkové ovládání Wellness
Villeroy & 

Boch
G9990200 1 437 Kč

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Finion s LED osvětlením

Villeroy & 

Boch
G712PDGN 139 795 Kč

Skříňka Finion s LED 

osvětlením

Villeroy & 

Boch
G470PDGN 80 793 Kč

Zrcadlo Finion Sound 

systém 

Villeroy & 

Boch
G6101200 125 420 Kč

Baterie

Baterie umyv. – výtoková 

část vrchní díl chrom 
Dornbracht 13 800 705-00 19 812 Kč

Baterie umyv. – ovládání 

pro studenou vodu, vrchní 

díl chrom  

Dornbracht 36 311 706-00 7 031 Kč

Baterie umyv. - ovládání 

pro teplou vodu, vrchní 

díl chrom 

Dornbracht 36 311 707-00 7 031 Kč 

Přísluš. k bateriím Dornbracht 

– LaFleur podomítkové těleso 

k 3otvorové baterii 

Dornbracht 35 707 970 90 5 332 Kč

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou CL.1  Dornbracht 83 400 840-00 7 779 Kč

Držák ručníku CL.1  Dornbracht 83 211 705-00 9 693 Kč

Držák toal. papíru CL.1  Dornbracht 83 500 705-00 7 780 Kč

WC sada Dornbracht CL.1   Dornbracht 83 900 970-00 10 022 Kč

Dávkovač Meta.02   Dornbracht 83 435 970-00 11 573 Kč

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Yucca Mirror
Zehnder YMC-180-60 95 513 Kč

Dlažba | 60 × 120 cm | 999 Kč/m2

2730/LY90

2730/

LY60

2730/

LY20

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Umělecké dílo…

Kolekce Happy D.2 značky Duravit 

pochází od tvůrčího studia Sieger Design. 

Robustnější a příjemné oblé tvary sanitární 

keramiky přinášejí do koupelny klid 

a pohodu, doprovázené skvělým designem 

a dokonalým technickým provedením. Spolu 

s obklady a dlažbou z kolekce Allmarble 

dokážete vytvořit přímo umělecké dílo.  

Foto: Studio koupelen Brno-Premium
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI ALLMARBLE

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Happy D.2 

bez otvoru 
Duravit 2318100060 23 486 Kč 

Kovový podstavec 

Happy D.2 
Duravit 0030761000 16 517 Kč 

Závěsné WC Happy D.2 

SensoWash 
Duravit 2550590000 23 159 Kč 

Sedátko bidetovací 

SensoWash Slim 
Duravit 611300002004300 45 012 Kč 

Ovládací tlačítko TECEloop Tece 9240626  2 031 Kč 

Vana

Vana Happy D.2, 180 cm Duravit 700317000000000 100 406 Kč 

Podložka šíje Happy D Duravit 790009000000000  4 683 Kč 

Quadroval Happy D.2 

Quadroval chrom 
Duravit 791219000001000  4 719 Kč 

Koupelnový nábytek

Zrcadlo Happy D.2 

s LED 
Duravit H2729502222 33 541 Kč 

Baterie

Baterie Axor Starck Hansgrohe 10303180  8 220 Kč 

Baterie umyvadlová Axor 

Citterio 
Hansgrohe 34313000 15 985 Kč 

Základní těleso 

k baterii 
Hansgrohe 14445180 49 029 Kč 

Baterie vanová Axor 

Citterio 
Hansgrohe 34454000 50 622 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák toal. papíru Axor 

Citterio  
Hansgrohe 41738000  5 647 Kč 

WC sada Axor Citterio  Hansgrohe 41735000  6 745 Kč 

Madlo Axor Citterio Hansgrohe 41780000  7 650 Kč 

Dávkovač Axor Citterio Hansgrohe 41719000  6 745 Kč 

Držák se skleničkou 

Axor Citterio
Hansgrohe 41734000  4 925 Kč 

Držák ručníku Axor Citterio  Hansgrohe 41721000 4 925 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Yucca Cover 
Zehnder

YPR-150-060-

9017-CR
55 643 Kč 

Radiátor koupelnový 

Yucca Asym 
Zehnder YAC-170-050 58 344 Kč 

Upevnění do prostoru Zehnder 936018  7 512 Kč 

Dlažba | MMCQ | 116 × 58 cm | 1 489 Kč/m2

Dlažba | MMHE | 116 × 29 cm | 2 599 Kč/m2

Dlažba | MMHK | 87 × 87 cm | 3 095 Kč/m2

Dekor | MMHV | 21 × 18,2 cm | 1 295 Kč/m2

Mozaika | MMQ3 | 30 × 30 cm | 4 982 Kč/m2

Kompletní přehled výrobků z této série najdete na straně: 181

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Sázka na černobílou 

klasiku…

Trošku retra a trošku industriálu v černobílé 

kombinaci spolu vytváří zajímavou nadčasovou 

koupelnu, která se jen tak neokouká. 

Dominantním prvkem v prostoru je dlažba 

z kolekce D_Segni, z jejíhož dekoru lze sestavit 

libovolný obrazec, který v tomto případě 

vypadá třeba jako vzorovaný koberec. 

Základ tvoří bílé obdélníkové dlaždice 

se zkosením po obvodu.

Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI D_SEGNI

Dekor | 20 × 20 cm Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Concept Cube 2.0 

bez otvoru, 60 cm
Concept E078701 5 418 Kč

Závěsné WC Strada II AquaBlade 
Ideal 

Standard
T299701 13 625 Kč

Sedátko WC Strada II soft close  
Ideal 

Standard
T360101 4 308 Kč

Ovládací tlačítko TECEsquare II Tece 9240833 9 260 Kč

Sifon umyvadlový Alcaplast A400BLACK 2 426 Kč

Umyvadlová výpust Alcaplast A392BLACK 1 170 Kč

Sprchový kout

Zástěna sprchová Select+ 

Tablet Shelf
Hüppe

SL0204.123. 

322
20 800 Kč

Příslušenství Select+ Tablet 

Black Edition 
Hüppe SL2101123 2 650 Kč

Příslušenství Select+ Drybox 

Black Edition 
Hüppe SL2201123 3 182 Kč

Příslušenství Select+ Mirror 

Black Edition 
Hüppe SL2301123 4 913 Kč

Koupelnový nábytek

Umyvadlová deska Dřevojas
DES_

DPU_1000_N08
4 800 Kč

Skříňka Dřevojas 229696-T31 9 280 Kč

Deska Dřevojas 234614 3 510 Kč

Zrcadlo Traffic/Life s LED osvětl. Kolo 88424000 14 168 Kč

Skrytá konzola    Dřevojas 1346 490 Kč

Baterie

Baterie umyvadlová Cristina 

Tricolore Verde
Cristina CRITV25813 15 109 Kč

Podomítkové těleso Cristina Cristina CRICS20000 3 905 Kč

Baterie sprch. termost. Cristina Cristina CRIXT75213 13 817 Kč

Baterie sprch. termost. Cristina Cristina CRICS80000 11 504 Kč

Sprcha hlavová Cristina Cristina CRIPD55813 16 996 Kč

Ramínko ke sprše Cristina Cristina CRIPD41213 4 911 Kč

Sprchový set Cristina Cristina CRIPD47513 7 999 Kč

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept Black Emco CB052113301 2 182 Kč

Držák se sklenič. Concept Black Emco CB052013300 1 585 Kč

Držák toal. papíru Concept Black  Emco CB050013301 1 585 Kč

WC sada Concept Black  Emco CB051513300 3 228 Kč

Košík Concept Black  Emco CB054513302  3 049 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový Subway Zehnder
SUB-100-045-

0557
10 090 Kč

Ventil s regul. hlavicí Zehnder 838991 3 428 Kč

M2JJ

Dlažba | 20 × 20 cm | 799 Kč/m2

M2JC M2JD M2JH

M2JF

Obklad | 7,5 × 15 cm | 1 606 Kč/m2

M2JE

MOUN 
59 Kč/ks

M2JG

MJGC

MOUS 
59 Kč/ks

MOUK 
59 Kč/ks

MOUP 
59 Kč/ks

MOUR 
59 Kč/ks

MOUM 
59 Kč/ks

MOUU 

999 Kč/m2

MOUT 

999 Kč/m2

MOUC 
59 Kč/ks

MOUG 
59 Kč/ks

MOUF 
59 Kč/ks

MOUA 
59 Kč/ks

MOUH 
59 Kč/ks

MOUD 
59 Kč/ks

MOUE 
59 Kč/ks

MOUJ 
59 Kč/ks

MOUL 
59 Kč/ks

MOUQ 
59 Kč/ks

M8FV

Dlažba | 60 × 60 cm | 1 512 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Tábor

Atraktivní kamínky…

Ceppo di Gré je termín pro typicky italský 

kámen, který obsahuje velké kamínky. 

Stejně se jmenuje i velmi jedinečná kolekce, jež 

obsahuje obklady a dlažbu ve studených 

i teplých odstínech a pro oživení i 3D mozaiku. 

Nápadnou sérii je třeba doplnit jednodušším 

nábytkem, ideálně v bílé barvě, což 

splňuje umyvadlo Val a minimalistický 

nábytek Space.

106
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI MYSTONE CEPPO DI GRÉ

Dlažba | 75 × 75 cm | 999 Kč/m2

M0KL

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo VAL s otvorem, 

75 cm  
Laufen H8102850001041  14 928 Kč 

Umyvadlová výpust  Concept PT100391  391 Kč 

Závěsné WC Kartell by 

Laufen 
Laufen H8203370000001  11 254 Kč 

Sedátko WC Kartell by 

Laufen soft close
Laufen H8913330000001  4 621 Kč 

Ovládací tlačítko 

TECEsquare II 
Tece 9240832  9 260 Kč 

Vana

Vana Laufen Pro, 180 cm Laufen H2409500000001  37 055 Kč 

Odpadní a přepadová 

armatura Mimo
Laufen H2951100040001  2 816 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Space 
Laufen H4101821601001  29 827 Kč 

Dělicí systém do zásuvek 

Space 
Laufen H4954011606311  2 415 Kč 

Zrcadlová skříňka

Frame 25, LED osvětlení  
Laufen H4084019001441  24 689 Kč 

Baterie

Baterie vanová VAL Laufen H3213870041311  11 151 Kč 

Baterie umyvadlová VAL Laufen H3113810041101  5 153 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák ručníku Edition 300 Keuco 30018010000  7 726 Kč 

Konzola Edition 300  Keuco 30010010000  2 449 Kč 

Polička Edition 300 Keuco 30010005600  2 689 Kč 

Držák se skleničkou 

Edition 300 
Keuco 30050019000  4 006 Kč 

Dávkovač Edition 300 Keuco 30052019000  5 387 Kč 

Držák toal. papíru Edition 

300  
Keuco 30060010000  6 515 Kč 

WC sada Edition 300 Keuco 30064019000  6 775 Kč 

Dlažba | 75 × 150 cm | 1 299 Kč/m2

MQVW

M0KN

M0KM

M0KK

Dekor | 29 × 33,5 cm  
6 447 Kč/m2

MQVY

MQVZ

MQW1

MQV3 MQV4 MQV6 MQV5

Dlažba | 60 × 60 cm | 899 Kč/m2

MQVV

MQVT MQVU

MQW0

M0NN

Mozaika | 30 × 30 cm | 3 846 Kč/m2

M0NP M0NL M0NM

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Ve velkém formátu…

Velkoformátový obklad působí na zdi  

vždy čistě a designově díky tomu, že má 

minimum spár, které by prostor členily  

a tím ho rozbíjely. Kolekce Workshop nabízí 

velkoformátové béžové dlaždice s náznakem 

struktury kamene. Hezky se kombinují 

se vzájemně navazujícím dekorem, tvořícím 

obloukové obrazce. Chcete-li další výrazný 

prvek, přidejte kamennou mozaiku.

Foto: Studio koupelen Olomouc
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH WORKSHOP

Obklad | 40 × 120 cm

2870/BC30

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Living square bez 

otvoru, 60 cm 
Laufen H8114340001121  16 192 Kč 

Sifon umyvadlový Easy Easy ZAS110  1 198 Kč 

Krytka výpusti k umyvadlu  Laufen H8981880000001  3 508 Kč 

Umyvadlová výpust Concept 

200
Concept CRIUD37951CON  1 175 Kč 

Vana

Vana Asymmetric Duo, 

180 cm
Kaldewei 274200010001  49 588 Kč 

Speciální nohy k vaně Kaldewei 583170000000  2 110 Kč 

Odpadní a přepadová souprava Kaldewei 687772040001  8 148 Kč 

Sprchový kout

Zástěna sprchová Aura 

elegance
Hüppe 401404.092.322  24 490 Kč 

Zástěna sprchová Aura 

elegance 
Hüppe 401603.092.322  16 468 Kč 

Rošt ke žlabům Concept 200  Concept 601070620  3 035 Kč 

Žlab podlahový Concept 100 Concept ZPC116-1050  9 270 Kč 

Koupelnový nábytek

Deska Case bez výřezu Laufen H4051400754631  14 594 Kč 

Konzola   Laufen H4901230750001  2 058 Kč 

Zásuvkový element Case Laufen H4052120754631  12 571 Kč 

Zrcadlo Frame 25 Laufen H4474039001441  7 657 Kč 

Osvětlení Frame 25 Laufen H4475729000071  9 149 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Laurin Laufen H3112080041201  6 863 Kč 

Baterie vanová Laurin Laufen H3212070041311  6 501 Kč 

Baterie vanová Laurin  Laufen H3212060040001  5 744 Kč 

Sprcha hlavová Laufen H3679810042301  11 968 Kč 

Sprchové ramínko   Laufen H3669800040041  4 570 Kč 

Připojení sprchové hadice 

s držákem
Laufen H3639800041521  2 471 Kč 

Sprchová hadice SimiFlex  Laufen H3629800001201  1 006 Kč 

Sprcha ruční My Twin 100  Laufen H3619820041511  1 012 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač LEA 1800  Inda A1812ZCR21  1 677 Kč 

Sklenička LEA 1800  Inda A18100CR21  1 579 Kč 

Háček LEA 1800 Inda A1820BCR  976 Kč 

Držák ručníku LEA 1800  Inda A1818ACR  2 650 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový Pluto PMH P2/4B  16 661 Kč 

Dlažba | 60 × 60 cm | 999 Kč/m2

1440/BC00 | 1 499 Kč/m2

1486/BC00 | 1 999 Kč/m2

Dlažba | 30 × 60 cm | 1 429 Kč/m2

2871/BC30

Obklad | 30 × 60 cm

1581/BC00 | 949 Kč/m2

1597/BC00 | 1 199 Kč/m2

2071/BC30

Mozaika | 30 × 45 cm | 4 660 Kč/m2Mozaika | 30 × 30 cm | 4 660 Kč/m2

2013/BC30

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Japonská nálada…

Navodit harmonii a klid v duši se pokouší 

kolekce obkladů a dlažeb Azuma, při jejíž 

tvorbě posloužilo jako inspirace Japonsko. 

Aby byla povznášející nálada koupelny 

dokonalá, musíte do ní vybrat i odpovídající 

zařízení. Série sanitární keramiky Edition 

400 se skříňkou s minimalistickými liniemi 

a dřevěným povrchem to splňuje.

Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA AZUMA

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Edition 400, 

80 cm
Keuco 31580317500  26 860 Kč 

Vana

Vana Bilo Solid 

Surface, 165 cm
Riho

BS65005 

00000R99
 111 629 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Edition 400 
Keuco 31582680000  67 678 Kč 

Skříňka Edition 400 Keuco 31741680000  41 421 Kč 

Zrcadlo Edition 400 

s osvětlením 
Keuco 11596172000  43 827 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová 

Edition 400  
Keuco 51516010202  11 314 Kč 

Podomítkové těleso 

Edition 400  
Keuco 59916000070  10 957 Kč 

Baterie vanová Edition 400 Keuco 51527010100  62 045 Kč 

Montážní sada   Keuco 51127010070  16 694 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák Edition 400 Keuco 11501010600  4 748 Kč 

Držák Edition 400 Keuco 11553019000  8 009 Kč 

Mozaika | 30 × 30 cm

3 002 Kč/m2

MK.AZMA 

30N

Dlažba | 120 × 120 cm | 1 993 Kč/m2

AZMA6 120G RM AZMA 120N RM

AZMA 

36DG RM

AZMA 

36N RM

AZMA 

36CG RM

AZMA 

36AG RM

AZMA 

36G RM

Dlažba | 30 × 60 cm | 799 Kč/m2

Dlažba | 45 × 45 cm | 649 Kč/m2

AZMA 45G AZMA 45AG AZMA 45CG

Dlažba | 60 × 60 cm | 899 Kč/m2

AZMA 60DG RM AZMA 60G RM AZMA 60AG RM

AZMA 60CG RM AZMA 60N RM

Dlažba | 120 × 60 cm | 1 099 Kč/m2

AZMA 12DG RM

AZMA 12N RM
AZMA 12AG RM

AZMA 12CG RM

AZMA 12G RM

Dlažba | 90 × 90 cm | 1 595 Kč/m2

AZMA 90CG RM

Dlažba | 45 × 90 cm | 1 409 Kč/m2

AZMA 49AG RM

Dlažba | 90 × 90 × 2 cm | 1 599 Kč/m2

AZMA 90CG AS RM AZMA 90DG AS RM AZMA 90G AS RM

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Premium

Ikonická geometrie…

Kolekce Kartell od Laufenu představuje 

materiál SaphirKeramik s vysokými 

parametry. Keramika se vyznačuje 

přísnou geometrií prvků, které lze doplnit 

a odlehčit transparentností plastových 

dílů stejné série. Koncept staví na 

ikonickém designu Kartell v tradiční 

kvalitě výrobce Laufen. Na jedné straně 

kreativní a ikonický italský Kartell. Na 

druhé straně pečlivý švýcarský Laufen.

112
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA CREATIVE CONCRETE

CREACON 36B 

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Kartell by Laufen s otvorem, 90 cm Laufen H8103390001111  19 836 Kč 

Umyvadlová mísa Kartell by Laufen bez 

otvoru, 75 cm 
Laufen H8123320001111  15 095 Kč 

Umývátko Kartell by Laufen s otvorem, 46 cm Laufen H8153310001111  10 349 Kč 

Závěsné WC Kartell by Laufen  Laufen H8203310000001  11 179 Kč 

Sedátko WC Kartell by Laufen soft close  Laufen H8913310000001  4 760 Kč 

Bidet Kartell by Laufen Laufen H8303310003021  11 380 Kč 

Ovládací tlačítko Sigma 40  Geberit 115.600.SJ.1  18 358 Kč 

Vana

Vana Kartell by Laufen, 170 cm Laufen H2243320006161  217 345 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Kartel by Laufen Laufen H4076120336311  28 816 Kč 

Skříňka pod umyvadlo Kartell by Laufen Laufen H4075010336311  19 620 Kč 

Deska Kartell by Laufen s výřezem Laufen H4077230336311  35 246 Kč 

Zrcadlo Kartell by Laufen Laufen H3863310870001  22 505 Kč 

Stolek Kartell by Laufen Max-Beam  Laufen H3893300820001  7 938 Kč 

Stolek Kartell by Laufen Max-Beam  Laufen H3893300840001  7 938 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Kartell by Laufen  Laufen H3123330042201  19 630 Kč 

Baterie umyvadlová Kartell by Laufen Disk Laufen H3113310041111  18 548 Kč 

Baterie bidetová Kartell by Laufen Disk Laufen H3413310041111  19 073 Kč 

Plastový disk na baterie Laufen H3983350840011  388 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák toal. papíru Kartell by Laufen Laufen H3843320040001  6 378 Kč 

Držák ručníku Kartell by Laufen Laufen H3813320840001  2 445 Kč 

Polička Kartell by Laufen Laufen H3853320850001  5 532 Kč 

CREACON 36DG CREACON 36G CREACON 36N CREACON 36W

CREACON 60B CREACON 60DG

CREACON 60G 

CREACON 60N CREACON 60W

Dlažba | 30 × 60 cm | 799 Kč/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 799 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Patina je stále v kurzu…

Škrábance, větší rýhy, šmouhy a známky 

jakéhokoli opotřebení jsou žádané. 

Nic to ovšem neubírá na kvalitě zbrusu 

nového hybridního materiálu, použitého 

na obkladech z kolekce Plant. Dlaždice 

a obklady ve čtyřech zemitých tónech 

jsou ještě doplněné mozaikou s reliéfem 

vystupujícím do prostoru. Díky němu 

dokážete vytvořit na zdi doslova 

umělecké dílo.

Foto: Studio koupelen Praha-Premium
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

REFIN PLANT

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Val s otvorem, 

120 cm 
Laufen H8102890001071  29 274 Kč 

Odpadní ventil Easy Easy ZAS219  483 Kč 

Závěsné WC Kartell Laufen H8203360000001  12 125 Kč 

Sedátko WC Kartell 

soft close 
Laufen H8913310000001  4 760 Kč 

Ovládací tlačítko 

Sigma60  
Geberit 115.640.GH.1  14 769 Kč 

Vana

Vana Val, 160 cm Laufen H2302820000001  130 321 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Space 2 
Laufen H4102221601031  34 441 Kč 

Dělicí systém Space Laufen H4954051606311  2 902 Kč 

Zrcadlo Frame 25 Laufen H4474079001441  10 126 Kč 

Přídavné osvětlení 

Frame 25 
Laufen H4475729000071  9 149 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová 

Kartell by Laufen 
Laufen H3113310041001  8 376 Kč 

Baterie vanová Kartell 

by Laufen  
Laufen H3213310041211  45 390 Kč 

Montážní těleso 

Twinprime 
Laufen H3709850000001  13 275 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák ručníku Mito Inda A20150CR  4 617 Kč 

Dávkovač Mito Inda A20120CR21  3 093 Kč 

Držák se skleničkou Mito Inda A20100CR21  2 102 Kč 

Držák toal. papíru Mito Inda A2025ACR  2 102 Kč 

Držák toal. papíru Mito Inda A2028ACR  2 102 Kč 

WC sada Inda AV014ACR  3 891 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Rosendal 
PMH R70/3C  19 570 Kč 

Sada Easy Corner pravá  

chrom 
PMH EASY-RC-EK  2 694 Kč 

Obklad | 45 × 90 cm | 999 Kč/m2

LY18 LY20LY16 LY19

Dlažba | 60 × 60 cm | 969 Kč/m2

LY25 LY24

LY21 LY23

Mozaika | 28,5 × 56,5 cm

LZ44 
6 184 Kč/m2

LY96

6 184 Kč/m2

LY93 

6 184 Kč/m2

LY95 

6 184 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



K nerozeznání 

od originálu…

Exkluzivní kolekce obkladů a dlažeb The Room 

imituje noblesní mramor. Špičkové výrobní 

technologie dovolují dokonale napodobit 

mramor z Itálie, Jižní Ameriky či Malé Asie. Vše 

se střetává v této kolekci a kombinuje probarvení 

a žilkování nejrůznějších typů mramorů. 

Velký formát dá díky minimální 

spáře pocit luxusní jednolité 

mramorové plochy.

Foto: Studio koupelen Praha-Premium

116
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA THE ROOM

Dlažba | 120 × 260 cm 

Dekor | 60 × 120 cm | 6 535 Kč/ksSanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Plan 2 otvory, 

120,5 cm
Keuco 32980311202  24 839 Kč 

Keramická krytka odpadu Keuco 59990310001  1 344 Kč 

Odtokový ventil  Keuco 59904010000  3 005 Kč 

Závěsné WC se sedátkem  Geberit 146.222.21.1  87 332 Kč 

Ovládací tlačítko Sigma 50 Geberit 115.788.00.2  7 410 Kč 

Sprchový kout

Zástěna sprchová Studio 

Paris elegance
Hüppe

PR004G.999. 

322
 115 882 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Plan Keuco 32981300000  33 155 Kč 

Zrcadlová skříňka Royal Modular Keuco
8002101200 

00300 
 68 739 Kč 

Baterie

Baterie umyvadl. Edition 400 Keuco 51502030000  24 191 Kč 

Baterie termostat. IXMO Keuco 59553030001  10 561 Kč 

Podomítková jednotka DN15 Keuco 59553000070  10 884 Kč 

Sprcha hlavová Elegance Keuco 51686030100  7 550 Kč 

Sprcha ruční Edition Atelier Keuco 56080030100  5 604 Kč 

Ventil podomítkový IXMO Keuco 59557031201  15 316 Kč 

Ventil podomítkový IXMO Keuco 59556000170  6 296 Kč 

Sprcha hadice Keuco 59995031200  4 103 Kč 

Rameno hlavové sprchy Elegance Keuco 51689030100  3 574 Kč 

Koupelnové doplňky

Košík Edition 11 Keuco 11159030000  12 259 Kč 

Držák ručníku Edition 400 Keuco 11519030000  8 884 Kč 

Držák se skleničkou 400 Keuco 11553039000  14 761 Kč 

Držák toal. papíru Edition 400 Keuco 11562030000  7 301 Kč 

WC sada Edition 400 Keuco 11564039000  7 054 Kč 

Radiátor

Radiátor Runtal Arteplano, 

Artistic
Zehnder

HA180-8-

9523
 86 905 Kč 

Rohový ventil a šroubení Zehnder 838900  4 613 Kč 

Termostatická hlavice Design 

Line  
Zehnder 853850  4 283 Kč 

Dlažba | 60 × 60 cm 

GHEPARD6 12LP ZEBRA6 12LP

SAN PE6 260 LP 
2 999 Kč/m2

SAN PE6 60 LP 
1 499 Kč/m2

SAN PE6 60 RM 
1 099 Kč/m2

CRE DL6 60 LP 
1 499 Kč/m2

INF BR6 60 LP 
1 499 Kč/m2

STA VP6 60 LP 
1 499 Kč/m2

STA VP6 60 RM 
1 099 Kč/m2

Dlažba | 60 × 120 cm 

BLA DA6 12 LP 
1 799 Kč/m2

BLA DA6 12 RM 
1 349 Kč/m2

INV WH6 12 LP 
1 799 Kč/m2

INV WH6 12 RM 
1 349 Kč/m2

INF BR6 12 LP 
1 799 Kč/m2

INF BR6 12 RM 
1 349 Kč/m2

STA VP6 12 LP 

1 799 Kč/m2

STA VP6 12 RM 
1 349 Kč/m2

CRE DL6 12 LP 
1 799 Kč/m2

CRE DL6 12 RM 
1 349 Kč/m2

SAN PE6 260 RM 
2 499 Kč/m2

STA VP6 260 LP 

2 999 Kč/m2

STA VP6 260 RM 

2 499 Kč/m2

INV WH6 260 LP 
2 999 Kč/m2

INF BR6 260 LP 
2 999 Kč/m2

CRE DL6 260 LP 
2 999 Kč/m2

SAN PE6 12 LP 
1 799 Kč/m2

SAN PE6 12 RM 
1 349 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Koupelna 

jako drahokam…

Velkoformátové dlaždice Ultra Onici mají 

vzhled drahého onyxového kamene, který 

je typický krásným jemným žilkováním, 

křemičitou strukturou a barvami.

Aby bylo docíleno věrné podoby, je každá

dlaždice jiná. Díky ultratenké tloušťce lze

dlaždice podsvítit LED diodami a dosáhnout

tak zajímavého efektu. Industriální prvek 

zastupuje v koupelně konzolový nábytek, 

baterie a doplňky v černém 

kovovém provedení.

Foto: Studio koupelen Praha-Premium
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

ARIOSTEA ULTRA ONICI 

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo BetteLux Shape, 

80 cm
Bette A171-000  46 385 Kč 

Rám pro umyvadlo Bette Q011-815  30 380 Kč 

Umyvadlová výpust Alcaplast A392BLACK  1 170 Kč 

Sifon umyvadlový Alcaplast A400BLACK  2 426 Kč 

Vana

Vana BetteLux Shape, 180 cm Bette 3452-000  96 664 Kč 

Rám pro vanu BetteLux shape Bette Q002-815  53 240 Kč 

Odtoková soustava BetteSensory  Bette B631-000  32 243 Kč 

Koupelnový nábytek

Zrcadlo Amirro Pure Ronde Amirro 710-327  1 440 Kč 

Stojací zrcadlo Bettelux Bette
Q050-815 

FH814
 47 517 Kč 

Stolička Bettelux Bette
Q020-815 

FH814
 17 103 Kč 

Polička Bette Q030-815  9 560 Kč 

Dřevěná vložka do poličky Bette Q040-814  2 995 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Pic Cristina CRIPM23713  12 420 Kč 

Baterie vanová Tricolore Verde Cristina CRITV18913  57 865 Kč 

Podomítkové těleso Cristina CRICS29000  6 278 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept Emco
CB0521 

13303
 3 858 Kč 

Háček Emco Concept Emco
CB0575 

13302
 688 Kč 

Držák ručníku Emco Concept Emco
CB0560 

13380
 3 767 Kč 

Držák se skleničkou Emco 

Concept Black
Emco

CB0520 

13300
 1 585 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový Subway Zehnder
SUB-10 

0-045-0557
 10 090 Kč 

Obklad | 150 × 75 cm 

UO6L157400 | 6 305 Kč/m2 UO6L157411 | 6 305 Kč/m2 UO6L157556 | 6 305 Kč/m2

UO6L157557 | 6 305 Kč/m2 UO6L157558 | 6 305 Kč/m2 UO6L157588 | 6 305 Kč/m2

UO6L157589 | 6 305 Kč/m2 UO6S157400 | 5 406 Kč/m2 UO6S157411 | 5 406 Kč/m2

Dlažba | 150 × 150 cm

UO6L150400 
6 857 Kč/m2

UO6L150411 
6 857 Kč/m2

UO6L150588 

6 857 Kč/m2

UO6L150557 
6 857 Kč/m2

UO6L150558 
6 857 Kč/m2

UO6L150556 
6 857 Kč/m2

UO6L150589 

6 857 Kč/m2

UO6S150400 
5 953 Kč/m2

UO6S150411 

5 953 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Exotická oáza pohody…

Kolekce Urban Jungle od prestižní 

značky Villeroy & Boch může ve spojení 

s designovými zařizovacími předměty, jako 

je umyvadlová mísa posazená na stolku 

s dřevěnou deskou, evokovat příjemné chvíle 

strávené v resortu přímořského letoviska. 

Motiv monstery na obkladech a dekorech 

dojem exotiky ještě víc umocňuje. 

Od věci není ani toaleta od 

designéra Philippa Starcka.

Foto: Studio koupelen Praha-Premium
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH URBAN JUNGLE

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Luv bez přepadu, 

80 cm
Duravit 380800000  22 615 Kč 

Závěsné WC Me by Starck 

rimless 
Duravit 2529090000  13 286 Kč 

Sedátko WC Me by Starck 

soft close
Duravit 20090000  5 627 Kč 

Ovládací tlačítko Sigma 50  Geberit 115.788.11.2  7 410 Kč 

Sprchový kout

Zástěna sprchová Xtensa pure Hüppe
XT0203. 

069.322
 40 692 Kč 

Koupelnový nábytek

Deska Luv s výřezem Duravit LU946107777  41 927 Kč 

Skříňka pod umyvadlo Luv Duravit LU956109292  77 864 Kč 

Zrcadlo Luv s LED 

osvětlením 
Duravit LU976100000  59 351 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová D-Tail Kludi 382910590  3 705 Kč 

Baterie bidetová Tricolore Verde Cristina CRIWJ67651  8 735 Kč 

Baterie vanová Bozz Kludi 386500576  7 523 Kč 

Sprcha hlavová Fizz Kludi 6757805-00  8 124 Kč 

Sprchový set Fizz Kludi 6767005-00  4 213 Kč 

Ramínko ke sprše Kludi 6651405-00  2 611 Kč 

Podomítkové těleso Flexx-Boxx   Kludi 88011  2 716 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Touch Inda A46670CR21  5 913 Kč 

Držák Touch Inda A46100CR21  4 160 Kč 

Držák toal. papíru Touch Inda A4626BCR  3 703 Kč 

Držák ručníku One  Inda A2416ACR  4 236 Kč 

WC sada Inda AV014ACR  3 891 Kč 

Háček Hotellerie Inda AV120ACR  962 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový Aura Isan
DDIN1380 

0400SK06-
 5 111 Kč 

Sada k radiátoru Isan O19CUC-03  3 388 Kč 

Dekor | 40 × 120 cm 

1440/TC01

1 999 Kč/m2

1440/TC21

1 999 Kč/m2

1440/TC05

1 999 Kč/m2

1440/TC25

1 999 Kč/m2

1440/TC50

1 999 Kč/m2

Obklad | 40 × 120 cm 

1440/TC00

1 499 Kč/m2

1440/TC20

1 499 Kč/m2

2810/TC90 2810/TC60

2810/TC10 2810/TC70

Dlažba | 80 × 80 cm | 1 099 Kč/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 999 Kč/m2

2660/TC70 2660/TC10 2660/TC60 2660/TC90

Obklad | 30 × 60 cm | 999 Kč/m2

1581/TC50

Mozaika | 30 × 60 cm | 5 311 Kč/m2

2052/TC99

1581/TC00 1581/TC20

1581/TC50

1581/TC50 1581/TC50

Dekor | 30 × 60 cm | 1 299 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Slaďte kabelku 

s koupelnou…

Ikonická značka Versace nám utkvěla 

v paměti nejslavnější kabelkou a oblečením. 

Ale od Versaceho můžete mít i koupelnu. 

Designová kolekce Eterno se stane luxusním 

klenotem jak koupelny, tak i vstupní haly či 

jiných reprezentativních prostor. Imituje jemně 

ohořelé dřevo a má v sobě zakomponovány 

zlaté odlesky a typické řecké motivy.

Foto: Studio koupelen Praha-Premium
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VERSACE OLYMPUS ETERNO

Obklad | 50 × 150 cm Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Finion s otvorem Villeroy & Boch 4164A0R1  34 565 Kč 

WC závěsné Finion rimless Villeroy & Boch 4664R0R1  22 150 Kč 

WC sedátko Finion soft 

close 
Villeroy & Boch 9M88S1R1  8 168 Kč 

Ovládací tlačítko 

TECEsquare 
Tece 9240808  12 794 Kč 

Vana

Vana Wellness – Finion Villeroy & Boch
UBQ177FIN 

7A200V196
 236 563 Kč 

Dálkové ovládání   Villeroy & Boch G9990200  1 437 Kč 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Finion 
Villeroy & Boch G040HFPD  117 645 Kč 

Zrcadlo s LED osvětlením Villeroy & Boch G6001000  77 461 Kč 

Polička Finion Villeroy & Boch G580HFPD  51 292 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová 

Vaia 
Dornbracht

20 713 

809-47
 99 317 Kč 

Baterie vanová Vaia Dornbracht
25 943 

809-47
 298 306 Kč 

Montážní set LaFleur   Dornbracht
35 944 

970 90
 14 843 Kč 

Koupelnové doplňky

Držák ručníku Vaia Dornbracht
83 211 

809-47
 17 913 Kč 

Držák se skleničkou Vaia  Dornbracht
83 400 

809-47
 25 124 Kč 

Držák s mýdlenkou Vaia  Dornbracht
83 410 

809-47
 25 530 Kč 

Držák toal. papíru Vaia Dornbracht
83 510 

809-47
 21 377 Kč 

WC sada Vaia Dornbracht
83 900 

809-47
 36 534 Kč 

Držák toal. papíru Vaia Dornbracht
83 590 

809-47
 16 564 Kč 

268001L | 3 228 Kč/m2

Dlažba | 26,5 × 180 cm | 3 028 Kč/m2

Listela | 10 × 10 cm | 1 531 Kč/ksListela | 10 × 80 cm | 3 610 Kč/ks

Listela | 10 × 50 cm | 1 398 Kč/ks

268002L | 3 318 Kč/m2

263000

263090263080

268011401 268012401

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Krása monolitu…

Imitace kamene v sérii Arianne je prezentována 

v příjemných odstínech a ve vhodném formátu 

45 × 45 cm a 25 × 60 cm. Dominantu tvoří 

monolitické dekory, které působí stylově

svými elegantními keramickými vzory. Složitost 

struktury a precizní kresba i těch nejmenších 

detailů odlišují obklady Arianne od ostatních. 

Speciální vysoce komfortní  

vana Style s dvířky a sprchovou 

zástěnou usnadní přístup osobám 

se sníženou pohyblivostí. 

124

NETRADIČNÍ ŘEŠENÍ KOUPELEN BATHE EASY | ARIANNE
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

CIFRE ARIANNE

ARIANNE ALMOND

Vana výrobce kód zboží cena

Vana Style s dvířky, 

zástěnou a panelem, 

180 cm  

Bathe Easy E0004 75 692 Kč 

Sifon vanový Universal Concept 2104000N-24 967 Kč 

Baterie

Baterie termostatická 

RainSelect
Hansgrohe 15359400 53 453 Kč 

Sprcha ruční Croma 

Select S Vario 
Hansgrohe 26802400 1 727 Kč 

Sprchová hadice Isiflex  Hansgrohe 28249000 1 580 Kč 

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Cool 
Lipovica CL17405503BS 9 984 Kč 

Termostatický H-ventil 

KT Luxor 
Lipovica L52343TA015 1 256 Kč 

Termostatická 

hlavice k H-ventilu 
Lipovica DV522TTCC 874 Kč 

ARIANNE PEARL

ARIANNE ALMOND 45 ARIANNE PEARL 45

MOSAI ARIANNE ALMOND MOSAIC ARIANNE PEARL

Obklad | 25 × 60 cm | 469 Kč/m2

Mozaka | 30 × 30 cm | 256 Kč/set Mozaka | 30 × 30 cm | 307 Kč/set

Dlažba | 45 × 45 cm | 399 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Luxus v paneláku…

V kolekci Cifre Progress najdete obklady 

a dlažby hodící se k jakémukoliv stylu. 

Povrch je matný s betonovým vzhledem. 

Dekorativní prvky jsou klidné a stylové. 

Řada má moduly s lineárním reliéfem, 

patchworkové dekory, několik variací 

ohraničení a soklů a také mozaikové 

prvky. Speciální koncept značky 

Ravak představuje vanu s umyvadlem 

umístěným do prostoru v oblasti 

nohou koupající se osoby, úsporné 

řešení pro panelákovou koupelnu.
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NETRADIČNÍ ŘEŠENÍ KOUPELEN BE HAPPY | PROGRESS
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

CIFRE PROGRESS

PROGRESS IVORY

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo rohové  

Be Happy II s otvorem,

50 × 66,5 cm  

Ravak XJAP1100001  4 590 Kč 

Sifon umyvadlový  Ravak X01371  1 990 Kč 

Závěsné WC Concept 300 Concept VSRCO300  11 664 Kč 

Sedátko WC Concept 300 

soft close   
Concept LIPCO300  4 780 Kč 

Ovládací tlačítko 

TECEsquare II 
Tece 9240831  9 260 Kč 

Vana

Vana Be Happy II R, 

160 cm 
Ravak C971000000  8 490 Kč 

Vanový odtok. komplet 

s prepadem click-clack  
Ravak X01377  840 Kč 

Koupelnový nábytek

Zrcadlo Classic 600 

s osvětlením  
Ravak X000000352  4 190 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Neo Ravak X070016  2 640 Kč 

Baterie vanová Neo Ravak X070017  2 940 Kč 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept 200 

Style 
Concept 010-7845  2 166 Kč 

WC sada Concept 200 

Style  
Concept 010-7843  2 051 Kč 

Držák toal. papíru 

Concept 200 Style 
Concept 010-7838  1 523 Kč 

PROGRESS VISION

PROGRESS PEARLPROGRESS WHITE

PROGRESS MEDINA WH | 999 Kč/m2

PROGRESS MEDINA IV | 999 Kč/m2

PROGRESS CUBE WH | 699 Kč/m2

PROGRESS CUBE IV | 699 Kč/m2

PROGRESS VISIONPROGRESS PEARL

PROGRESS IVORYPROGRESS WHITE

PROGRESS MAJOLICA | 699 Kč/m2

Obklad | 30 × 90 cm | 629 Kč/m2

Dekor | 30 × 90 cm Dlažba | 60 × 60 cm | 599 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Brno – M-Palác

Styl koupelny 

přizpůsobíme stylu 

vašeho hotelu…

Vysoký standard nebo individuální 

řešení hotelových a developerských 

projektů pro nás nejsou žádný 

problém. Vždy vyjdeme vstříc 

speciálním i náročným požadavkům.
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VEŘEJNÝ PROSTOR HOTEL | BERNINA
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH BERNINA

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

2394/RT2M

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Pro A, 60 cm Laufen H8179520001041  4 776 Kč 

Závěsné WC Pro   Laufen H8209560000001  6 818 Kč 

Sedátko WC Pro slow close  Laufen H8969513000001  4 288 Kč 

Ovládací tlačítko Sigma 20  Geberit 115.882.KJ.1  2 103 Kč 

Vana

Vana Saniform Plus, 170 cm Kaldewei 111800010001  7 731 Kč 

Univerzální vanové nohy Kaldewei 581470000000  1 493 Kč 

Odtoková souprava Comfort Kaldewei 687772330999  6 071 Kč 

Zástěna vanová Design Elegance Hüppe 8E1901.087.322  15 670 Kč 

Baterie

Baterie umyvadlová Eurodisc Cosmopolitan Grohe 33190002  6 760 Kč 

Baterie vanová Eurodisc Cosmopolitan Grohe 33395002  10 266 Kč 

Koupelnové doplňky

Sklenička Plan  Keuco 14950019000  3 347 Kč 

Držák toal. papíru Plan  Keuco 14962010000  2 329 Kč 

Zásobník na ručníky Universalartikel Keuco 4976010000  1 158 Kč 

WC sada Plan  Keuco 14964010100  6 575 Kč 

Polička Elegance Keuco 11675010000  13 154 Kč 

Zrcadlo s LED osvětlením Lumina Senzor Amirro 900-964  6 598 Kč 

Držák ručníku Plan  Keuco 14914010000  972 Kč 

2394/RT5M 2409/RT2M 2409/RT5M

2660/RT5M

2386/RT2M 

Obklad
15 × 60 cm | 4 335 Kč/m2

Obklad
30 × 60 cm | 1 099 Kč/m2

Dlažba
60 × 60 cm | 1 099 Kč/m2

Dekor
30 × 30 cm | 6 505 Kč/m2



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Hrajte si…

Play je nová kolekce dlaždic Imola 

se saténovou povrchovou úpravou 

a mimořádně jemným povrchovým 

vzhledem, který je podstatou kolekce. 

Neutrální bílou lze kombinovat se 

šesti vzory v současných moderních 

odstínech (zelená, levandule, lila, tmavě 

modrá, béžová, žlutá) a širokou škálou 

dekorací (puntíky, geometrické prvky, 

čáry…). Prostě uvolněná kolekce pro 

děti, plná barev. Sanita je uzpůsobena 

našim nejmenším a splňuje náročné 

ergonomické a hygienické požadavky.
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VEŘEJNÝ PROSTOR DĚTSKÁ KOUPELNA | PLAY
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA PLAY, WOOD

PLAY1 26MIX | 749 Kč/m2 PLAY2 26MIX | 749 Kč/m2

PLAY DK 26W | 453 Kč/ks PLAY DK1 26W | 439 Kč/ks

PLAY 26W PLAY 26Y PLAY 26V PLAY 26ML PLAY 26TO PLAY 26DL PLAY 26LV

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Nova Pro 

Junior s otvorem, 

50 cm 

Kolo M31151000 2 140 Kč 

Závěsné WC  

Kind/Bambini  
Geberit 201700000 10 283 Kč 

Sedátko WC Nova 

Pro Junior bílá 
Kolo 60112000 1 613 Kč 

Ovládací tlačítko Skate 

Cosmopolitan 
Grohe 37535000  3 004 Kč 

Vana

Vana Soft, 180 cm GKI SOBW18080W 10 774 Kč 

Sada noh   GKI GKIBWF 1 392 Kč 

Sifon vanový Concept
PT100564CRM1 

/80CM
2 245 Kč 

Koupelnový nábytek

Zrcadlo Opal 45 Amirro 404-500 617 Kč 

Baterie

Sprchová hadice Grohe 28025000 1 395 Kč 

Baterie sprchová Croma 

200 
Hansgrohe 27222000 22 876 Kč 

Baterie umyvadlová 

Eurosmart S 
Grohe 32467002 3 255 Kč 

Baterie vanová 

Eurosmart 
Grohe 19450002 4 579 Kč 

Podomítkové těleso 

Rapido E 
Grohe 35501000 3 755 Kč 

Držák sprchy Grohe 27056000 1 181 Kč 

Obklad | 20 × 60 cm | 599 Kč/m2

Dekor | 20 × 60 cm

Dlažba | 100 × 16,5 cm | 799 Kč/m2

WOOD 161W

WOOD 161A

WOOD 161T

WOOD 161CE

WOOD 161G

WOOD 161R

WOOD 161V

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Bratislava

Originál v každém díle…

Série TreverkHome od italského 

výrobce Marazzi se dá využít nejen na 

pokládku podlahy v koupelně a celém 

interiéru vašeho domu, ale i jako 

vhodný doplněk na stěnách. Sladíte 

tak celý prostor do jednoho designu.
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VEŘEJNÝ PROSTOR TREVERKHOME
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MJWJ

MJWK 

MJWL

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI TREVERKHOME

MKLA

MKLC

MLF5 

MLF6

MJWM

Krbová kamna výrobce kód zboží cena

Kamna krbová HAAS+SOHN Nordby 3-6 kW 

černá/Woodstone Prestige 
HAAS+SOHN 422017500000  39 991 Kč 

Příslušenství pro krby a kamna HAAS+SOHN – 

box na dřevo ke krbovým kamnům Nordby černá 
HAAS+SOHN 422017600000  3 991 Kč 

Dlažba | 30 × 120 cm | 999 Kč/m2

Zboží skladem nebo k odběru do 5 dnů

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH
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Developerské projekty
Ptáček – velkoobchod, a. s., váš spolehlivý partner v developerských projektech bytových i nebytových 
objektů. Dodáváme koupelnové vybavení také v rámci developerských projektů, do hotelů i jiných 
veřejných prostor.

Naše studia slouží k obsluze individuálních zákazníků a zákazníků našich

velkoobchodních partnerů, ale stále častěji s námi spolupracují také velcí

developeři a generální dodavatelé. Koupelnová studia jim zabezpečují 

kompletní servis klientských změn od jednání s klientem přes objednávku 

až k dodávce na stavbu podle časového harmonogramu. Pro firmy to zna-

mená nejen přímé snížení nákladů finančních, ale také úsporu časovou.

Nabízíme vám spolupráci při realizaci individuálních změn s kompletním 

servisem souvisejícím s odbavením klienta v oblasti nadstandardního vyba-

vení koupelen, včetně řešení skladování a dopravy zboží na místo stavby.

Pro účely odba vení klientských změn v oblasti vybavení koupelen tu je 

možnost zbudování standardní vzorové koupelnové kóje speciálně pro 

jednotlivé stavby. Podle potřeb jednotlivých investorů a specifik konkrét-

ních projektů lze připravit také varianty nabízených standardů ve více ce-

nových či designových úrovních.

Pro řešení klientských změn vašich projektů budou určeni konkrétní pra-

covníci studia, kteří budou důkladně seznámeni s podklady a veškerou 

problematikou a detaily vašich projektů.

Nabídka pro developery

3D vizualizace

individuální řešení

logistické zajištění

ViSoft – FOTOtuning  

(možnost výstupu vizualizací ve fotokvalitě)

projektová dokumentace

standardní i exkluzívní 

sortiment

Možnost zbudování vzorové koupelnové 

kóje v našich studiích speciálně pro 

jednotlivé stavby…

SERVIS ŘEŠENÍ KLIENTSKÝCH ZMĚN ZAHRNUJE

zpracované v softwaru ViSoft Premium

z výběru klienta

STUDIA PRACUJÍ S MODERNÍM VIZUALIZAČNÍM 

SOFTWAREM VISOFT, KTERÝ PŘIPRAVÍ JEDNOTNÝ 

VÝSTUP SKLÁDAJÍCÍ SE Z NÁSLEDUJÍCÍCH BODŮ

vana, sprchový kout, WC, bidet atd.) v reálných proporcích

(kótované umístění zařizovacích předmětů, kladečský plán pro obkladače)
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Sladění interiéru
Základním předpokladem současného moderního bydlení je sladění nových technologií, kvalitních 
materiálů a aktuálních designových trendů v jeden funkční celek. Vždy však s respektováním požadavků 
a představ budoucího uživatele.

Takto navržené a zrealizované interiéry se vyznačují funkčností a estetikou, 

které k životu patří, ať už jde o obytné prostory, kuchyně, koupelny či ve-

řejné budovy. 

Ve studiích Koupelen Ptáček tento požadavek na komplexní kvalitu respektu-

jeme nejen po stránce nabízeného sortimentu, ale i služeb. Nabídka našich 

studií zahrnuje množství značek a sérií od standardních provedení až po nej-

novější designové styly. V rámci poskytovaných služeb pak ve spolupráci  

s bytovými architekty nebo vlastními proškolenými specialisty vytváříme inte-

riéry nejen moderní a plně funkční, ale zejména odpovídající představám in-

vestorů a uživatelů, s ohledem na v této době aktuální a nutnou úsporu energií. 

Z hlediska designu jsou nejvýraznějším prvkem materiály stěn a podlah, 

v našem případě tedy obklady a dlažba. Zde jsme schopni splnit prakticky 

jakékoliv přání zákazníka, ať už se rozhodne pro klasický, retro či rustikál-

ní styl, případně funkcionalistické pojetí nebo vzhled podle aktuálních 

trendů.

Sladění zvoleného stylu se zařizovacími předměty a nábytkem včetně do-

tažení všech detailů (armatury, designová otopná tělesa, doplňky) je stan-

dardem, který investorovi poskytují specialisté našich studií při navrhová-

ní koupelen i jiných interiérů. Pro představu uvádíme několik příkladů, jimiž 

se můžete nechat inspirovat.
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Informace ke katalogu
Abyste se v katalogu lépe orientovali, uvádíme vysvětlení k informacím, jež uvidíte na jednotlivých 
stranách. Najdete v něm výběr z naší široké nabídky. Ta je průřezem jak z hlediska prodejnosti, tak 
z hlediska jednotlivých designových a cenových úrovní, i co se týká nabídky jednotlivých značek.

OBKLADY A DLAŽBY

Jako doplnění informací o nabízeném sortimentu obkladů a dlažeb uvádí-

me v katalogu také vlastnosti jednotlivých sérií, a to formou ikon:

Použití – ikona značí, jak lze danou sérii použít: 

obklad – na stěnu dlažba – na podlahu

 

Mrazuvzdornost – ikona znamená, že daná série je i pro venkovní 

použití v našich klimatických podmínkách, tzn. že vlivem mrazu nedo-

jde k jejímu poškození.

Rektifi kovaná dlažba – ikona značí, že hrany dlažby byly při fi nálním 

procesu výroby zaříznuty na přesný rozměr. Tato úprava dlažeb umož-

ňuje pokládku s minimální spárou (2–3 mm).

Povrchová úprava

lesk    mat

Protiskluznost dlažby – ikona znamená, zda lze použít pro pracovní pod-

lahy dle předpisu BGR 181 (DIN 51130):

R9    – vnitřní a odpočinkové plochy, chodby, …

R10  – sklady, malé kuchyně, sanitární prostory, …

Odstínové odchylky – záměrné nebo možné kolísání odstínu barev, struk-

tury povrchu, kresby nebo barevnosti dekorace:

 – malé odchylky

  – velké odchylky

  – velké a zcela nahodilé odchylky

Mnoho dalších informací o vlastnostech nabízených obkladů 

a dlažeb vám sdělí naši specialisté ve studiích koupelen.

CENY

Ceny uvedené v katalogu zahrnují DPH 21 % a jsou platné k 1. 10. 2021. 

Většina výrobců a dodavatelů ceny během roku upravuje (oběma směry), 

mj. ve vazbě na pohyb kurzu koruny vůči EUR. Aktuální ceny vám kdyko-

li sdělí naši specialisté ve studiích koupelen. 

ZÁRUKA

Na veškeré námi nabízené zboží se vztahuje základní záruka v délce 2 let. 

Na vybrané výrobky (značky) poskytujeme ve spolu práci s výrobci záruku 

delší, až 30 let. Tato rozšířená záruka je v katalogu vyznačena ikonami. 
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Přehled produktů
Na následujících stranách najdete přehledný výběr produktů 
z naší rozsáhlé nabídky.
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OBKLADY A DLAŽBY 

SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK 

BATERIE A SPRCHOVÝ PROGRAM

VANY A SPRCHOVÉ KOUTY

ARMATURY A PŘÍSLUŠENSTVÍ

VYTÁPĚNÍ

 [ ]

 [ ]

 [ ]

 [ ]

 [ ]

 [ ]
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

DLAŽBA
30 × 60 cm | 549 Kč/m2

60 × 60 cm | 599 Kč/m2

80 × 80 cm | 849 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 549 Kč/m2

60 × 60 cm | 629 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 549 Kč/m2

60 × 60 cm | 629 Kč/m2

DEKOR
30 × 60 cm (Black, Brown) | 
749 Kč/m2

30 × 60 cm (Silver, Smoke) | 
977 Kč/m2

60 × 60 cm | 799 Kč/m2

Black

Beige

Brown

Black

Silver

Greige

Smoke

Beige

Grey

Ivory Ret Taupe Ret

Black Ret Grey Ret

SÉRIE 

ICON

SÉRIE 

FACTORY

SÉRIE 

SMART

UKÁZKA STRUKTURY

UKÁZKA STRUKTURY
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz
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SÉRIE 

ULTRA 

100×100

Basaltina Antracite

Basaltina Sand

Teknostone TaupeTeknostone Lightgrey

Basaltina Grey

Basaltina White

Teknostone Tobacco

UKÁZKA STRUKTURY

Basaltina Moka

DLAŽBA
100 × 100 × 0,6 cm

od 1 799 Kč/m2

SKLADEM

SKLADEMSKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEMSKLADEM
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OBKLADY A DLAŽBY

TobaccoPearl SmokeLight Grey TaupeSoft Black

DLAŽBA
30 × 60 × 0,8 cm | 899 Kč/m2

60 × 60 × 0,8 cm | 949 Kč/m2

60 × 120 × 0,8 cm | 1 499 Kč/m2

100 × 100 × 0,6 cm | 1 799 Kč/m2

60 × 120 × 2 cm | 1 499 Kč/m2

100 × 100 × 2 cm | 1 799 Kč/m2

SÉRIE 

TEKNOSTONE
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OBKLADY A DLAŽBY

SÉRIE 

ETIENNE

OBKLAD
30 × 90 cm

IVORY

WHITE

GREY

GREIGE

NUT

30 × 90 cm | 599 Kč/m2

30 × 90 cm dekor | 649 Kč/m2

DLAŽBA 
20 × 120 cm | 599 Kč/m2

CENIZA

CEREZO

NUEZ

HAYA

NOGAL

SÉRIE 

MILENA

IVORY WHITEGREY

GREIGE NUT

OBKLAD
30 × 60 cm | 549 Kč/m2

60 × 60 cm | 549 Kč/m2

60 × 120 cm | 799 Kč/m2

IVORY WHITEGREY

GREIGE NUT

DLAŽBA 
60 × 120, 60 × 60, 30 × 60 cm
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

ANTHRACITE

BURON ANTHRACITE

WHITE

CREME

BURON CREME

HAYA

BLANC

BURON BLANC

SMOKE

TAUPE

BURON TAUPE

HONEY

GRIS

BURON GRIS

DARK

OBKLAD
20 × 60 cm | 449 Kč/m2

DEKOR
20 × 60 cm | 499 Kč/m2

DLAŽBA
22,5 × 60 cm | 349 Kč/m2

SÉRIE 

CAEN

SÉRIE 

ARDOUR
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

OBKLAD
25 × 75 cm | 499 Kč/m2

OBKLAD
20 × 60 cm | 449 Kč/m2

DEKOR
20 × 60 cm | 499 Kč/m2

DEKOR
25 × 75 cm | 599 Kč/m2

DEKOR
25 × 75 cm | 499 Kč/m2

DLAŽBA
60 × 60 cm | 499 Kč/m2

DLAŽBA
60 × 120 cm | 799 Kč/m2

75 × 75 cm | 599 Kč/m2

SNOW

WHITE

MOSAIC WHITE

SAND

MOSAIC SAND

GREY

MOSAIC GREY

NUT

MOSAIC NUT

PLOT LINE SNOW

COLD

TORTORA

PLOT LINE TORTORA

WARM

CONCRETE

PLOT LINE CONCRETE

TORTORA

SNOW

AMBRE

ARGENT CONCRETE PLUMB

SÉRIE 

POWDER
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LURE
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

DLAŽBA POLOLESK
60 × 60 cm | 1 049 Kč/m2

DEKOR
30 × 60 cm | 399 Kč/ks

DLAŽBA MAT
30 × 60 cm | 999 Kč/m2

60 × 60 cm | 999 Kč/m2

MOZAIKA
5 × 5 cm | od 2 999 Kč/m2

2660CM0L 2660CM6L 2660CM7L 2660CM9L

2030CM7M8

2030CM0M8

2030CM6M8

2030CM9M8

2394CM0M

1581CM01

1581CM61

1581CM02

1581CM62

1581CM03

1581CM63

2394CM6M 2394CM7M 2394CM9M

1581CM00

1581CM60

OBKLAD
30 × 60 cm | 949 Kč/m2

40 × 120 cm | 1 499 Kč/m2

SÉRIE 

SPOTLIGHT

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



147Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

DLAŽBA
60 × 60 cm | 1 099 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 999 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 50 cm | 5 420 Kč/m2

2640RU20

2641RU10 2641RU20

2641RU60 2641RU90

2650RU10

2650RU60

2650RU20

2650RU90

2640RU60 2640RU90

2640RU10

SÉRIE 

MY EARTH

UKÁZKA STRUKTURY
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

2660/TC10 2660/TC60 2660/TC902660/TC70

1440/TC00 1440/TC01 1440/TC21

1440/TC05 1440/TC25

1440/TC50

2052/TC99

1440/TC02

DLAŽBA
60 × 60 cm | 999 Kč/m2

80 × 80 cm | 1 099 Kč/m2

OBKLAD
40 × 120 cm | 1 499 Kč/m2

30 × 60 cm | 999 Kč/m2

OBKLAD
40 × 120 cm | 1 999 Kč/m2

OBKLAD
40 × 120 cm | 1 999 Kč/m2

DEKOR
40 × 120 cm | 1 999 Kč/m2

1581/TC50

DEKOR
30 × 60 cm | 1 299 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 5 311 Kč/m2

SÉRIE 

URBAN 

 JUNGLE
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

2660LY20

2660LY90

DLAŽBA
60 × 60 cm | 
999 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 120 cm | 1 199 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 999 Kč/m2

2030LY20

2030LY60

2030LY90

MOZAIKA
30 × 30 cm (5 × 5) | 
349 Kč/ks

2660LY60

2394LY20 2394LY60

2394LY90

DEKOR
30 × 60 cm (2 × 60) | 649 Kč/ks

2024LY20 2024LY60 2024LY90

OBKLAD
30 × 60 cm | 899 Kč/m2

1581LY00 1581LY10

2356LY20

2356LY60

2356LY90

SÉRIE 

NATURAL 

BLEND

UKÁZKA STRUKTURY

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob
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V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH 21%
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SÉRIE 

X-PLANE

2356ZM10

2357ZM10

2392ZM10

2356ZM20

2357ZM20

2392ZM20

2356ZM60

2357ZM60

2392ZM60

2356ZM70

2357ZM70

2392ZM70

2356ZM90

2357ZM90

2392ZM90

2349ZM10 2349ZM20 2349ZM60 2349ZM70

2349ZM90

2577SD7M

2577SD2M2577SD1M

2577SD9M

SÉRIE 

HUDSON

UKÁZKA STRUKTURY

DLAŽBA
60 × 60 cm, 30 × 60 cm, 60 × 120 cm | od 1 536 Kč/m2

DLAŽBA

30 × 120 cm 

2 817 Kč/m2

60 × 120 cm

2 491 Kč/m2

30 × 60 cm

899 Kč/m2

DLAŽBA
60 × 60 cm

999 Kč/m2



151Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

DLAŽBA
60 × 60 cm | 999 Kč/m2

DLAŽBA
60 × 60 cm | 999 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 50 cm | 4 660 Kč/m2

DLAŽBA MOZAIKA
30 × 30 cm | 4 660 Kč/m2

OBKLAD
30 × 60 cm | 899 Kč/m2

OBKLAD
33 × 99 cm | 1 149 Kč/m2

OBKLAD
40 × 120 cm | 1 499 Kč/m2

30 × 60 cm | 949 Kč/m2

DEKOR
40 × 120 cm | 1 999 Kč/m2

30 × 60 cm | 1 099 Kč/m2

DEKOR
33 × 99 cm | 
1 849 Kč/m2

2660/NM10

2871/BC30

1440/BC00

1486/BC00

2071/BC30

2013/NM10 2013/NM60

2013/NM70 2013/NM90

1571/NM00

1733/NM00

1733/NM01

1733/NM10

1733/NM11

1571/NM10

2660/NM60 2660/NM70 2660/NM90

SÉRIE 

DENIM

SÉRIE 

WORKSHOP
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2664CF10 2664CF20 2664CF30

2664CF61 2664CF62 2664CF80

1581CF15 1581CF65

2664CF91

2664CF60

DLAŽBA
60 × 60 cm | 999 Kč/m2

OBKLAD
30 × 60 cm | 899 Kč/m2

SÉRIE 

CENTURY 

UNLIMITED

1263CR00

1263CR21

1263CR41

1263CR60

1263CR81

1265CR33

1263CR01

1263CR30

1263CR42

1263CR61

1263CR82

1265CR43

1263CR10

1263CR31

1263CR50

1263CR70

1263CR90

1263CR11

1263CR32

1263CR51

1263CR71

1263CR91 1263CR92

1263CR40

1263CR52

1263CR80

OBKLAD
20 × 60 cm | 749 Kč/m2

do vyprodání zásob

SÉRIE 

CREATIVE 

SYSTEM 4.0
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DLAŽBA TLOUŠŤKY 2 cm

DLAŽBA
60 × 60 × 2 cm | 1 099 Kč/m2

40 × 80 × 2 cm | 1 149 Kč/m2

2802/RU90

2802/RU202802/RU10

2802/RU60

SÉRIE 

MY EARTH 

OUTDOOR
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

X-ROCK 60G X-ROCK 60N X-ROCK 60W

X-ROCK 60B

DLAŽBA
60 × 60 cm | 799 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 799 Kč/m2

60 × 120 cm | 1 099 Kč/m2

X-ROCK 36B X-ROCK 36G X-ROCK 36N X-ROCK 36W

UKÁZKA STRUKTURY

SÉRIE 

X-ROCK
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

KOSHI 45A KOSHI 45B

KOSHI 45CE

KOSHI 45DG

KOSHI 45G KOSHI 45N

KOSHI 45T KOSHI 45W

L.MOSAIC A MIX

L.MOSAIC W MIX

LISTELA
4,5 × 60 cm | 159 Kč/ks

DLAŽBA
45 × 45 cm | 549 Kč/m2

REFLEX A

REFLEX DG

REFLEX TO

REFLEX T

REFLEX W

OBKLAD
30 × 60 cm | 649 Kč/m2

SÉRIE 

REFLEX + 

KOSHI
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

SÉRIE 

BLOX

DLAŽBA
30 × 60 cm, tl. 10 mm | 749 Kč/m2

60 × 60 cm, tl. 10 mm | 829 Kč/m2

60 × 60 cm, tl. 10 mm (dekor) | 999 Kč/m2

90 × 90 cm, tl. 10 mm | 1 249 Kč/m2

60 × 120 cm, tl. 6,5 mm | 1 099 Kč/m2
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

DLAŽBA
30 × 60 cm | 799 Kč/m2

60 × 60 cm | 899 Kč/m2

60 × 120 cm | 1 099 Kč/m2

45 × 45 cm | od 649 Kč/m2

45 × 90 cm | 1 409 Kč/m2

90 × 90 cm | 1 595 Kč/m2

AZMA 60N

AZMA 60AG

AZMA 60DG

AZMA 60CG

AZMA 60G

UKÁZKA STRUKTURY

SÉRIE 

AZUMA
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

KOSHI 60T

KOSHI 45T

KOSHI 60B

KOSHI 45B

MK.KOSHI 30A

MK.KOSHI 30CE

MK.KOSHI 30G

KOSHI 36A

MU.KOSHI 36A

KOSHI 36G

KOSHI 36B

MU.KOSHI 36B

KOSHI 36N

KOSHI 36CE

MU.KOSHI 36CE

KOSHI 36T

KOSHI 36DG

MU.KOSHI 36DG

KOSHI 36W

MK.KOSHI 30B

MK.KOSHI 30DG

MK.KOSHI 30N

KOSHI 60A

KOSHI 45A

KOSHI 60CE

KOSHI 45CE

KOSHI 60W

KOSHI 45W

KOSHI 60DG

KOSHI 45DG

KOSHI 60G

KOSHI 45G

KOSHI 60N

KOSHI 45N

DLAŽBA
60 × 60 cm | 749 Kč/m2

45 × 45 cm | 549 Kč/m2

DLAŽBA
60 × 120 cm | 949 Kč/m2

30 × 60 cm | 649 Kč/m2

30 × 60 cm | 699 Kč/m2

MOZAIKA
30 × 30 cm | 
3 580 Kč/m2

UKÁZKA STRUKTURY

SÉRIE 

KOSHI
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

DLAŽBA
60 × 60 cm | 799 Kč/m2

90 × 90 cm | 1 519 Kč/m2

CREACON 60W

CREACON 90W

CREACON 60G

CREACON 90G

CREACON 60N

CREACON 90N

CREACON 60DG

CREACON 90DG

CREACON 36B

LOS.CREACON B

MK.CREACON B

LOS.CREACON DG

MK.CREACON DG

LOS.CREACON G

MK.CREACON G

LOS.CREACON N

MK.CREACON N

LOS.CREACON W

MK.CREACON W

CREACON 36DG CREACON 36G CREACON 36N CREACON 36W

DLAŽBA
30 × 60 cm | 799 Kč/m2

DEKOR
60 × 60 cm | 1 940 Kč/m2

DEKOR
25 × 30 cm | 10 700 Kč/m2

CREACON 60B

CREACON 90B

UKÁZKA STRUKTURY

SÉRIE 

CREATIVE 

CONCRETE
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OBKLADY A DLAŽBY

BLA DA INF BR

SAN PE

CRE DL INV WH

STA VP

GRA AN

PAN WH

SÉRIE 

THE ROOM

DLAŽBA
60 × 120 cm | od 1 349 Kč/m2

60 × 60 cm | od 1 099 Kč/m2

120 × 260 cm | od 2 258 Kč/m2

DLAŽBA
60 × 120 cm | od 1 940 Kč/m2

60 × 60 cm | od 1 349 Kč/m2

120 × 260 cm | od 2 499 Kč/m2
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BRIXSTONE B BRIXSTONE G

BRIXSTONE GH BRIXSTONE W

DLAŽBA
30 × 60 cm, 40 × 60 cm, 60 × 60 cm

649 Kč/m2

SÉRIE 

BRIXSTONE
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OBKLADY A DLAŽBY

Beige

Smoke

Beige Fumo

Perla

Greige

Grigio Musk

Silver

Grey

DLAŽBA
30 × 60 cm | 549 Kč/m2

60 × 60 cm | 549 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 599 Kč/m2

60 × 60 cm | 599 Kč/m2

40 × 80 cm | 849 Kč/m2

80 × 80 cm | 849 Kč/m2

DEKORY 
60 × 60 cm | 699 Kč/m2

80 × 80 cm | 999 Kč/m2

SÉRIE 

GLAMSTONE
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OBKLADY A DLAŽBY

STCR 12G

STCR 12CG

URBIKO 156B

URBIKO 156T

URBIKO 156G

URBIKO 156W

STCR 12AG

STCR 12DG

DLAŽBA
30 × 60 cm | 699 Kč/m2

60 × 60 cm | 799 Kč/m2

60 × 120 cm | 999 Kč/m2

90 × 90 cm | 999 Kč/m2

60 × 120 cm | 1 599 Kč/m2

DLAŽBA
15 × 60 cm | 549 Kč/m2

SÉRIE 

STONCRETE

SÉRIE 

URBIKO
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

OBKLAD
20 × 60 cm | 
749 Kč/m2

Shades B

Shades O

Shades W MK.SHADES R MK.SHADES SF MK.SHADES W MK.SHADES Y

MK.SHADES B MK.SHADES DL MK.SHADES F MK.SHADES O MK.SHADES OT

Shades F

Shades OT

Shades Y

OBKLAD
20 × 60 cm Shades R | 
899 Kč/m2 

DEKOR
20 × 60 cm | 1 199 Kč/set

Shades DL

Shades R

Shades SF

Patch sun mix 1

Stripes sun mix A

Patch sea mix 1

Stripes sea mix A

Patch sun mix 2

Stripes sun mix C

Patch sea mix 2

Stripes sea mix C

Kuni 2012A

Kuni 2012BS

Kuni 2012G

Kuni 2012T

Kuni 2012TS

Kuni 2012W

DLAŽBA
20 × 120 cm | 1 199 Kč/m2 

MOZAIKA
30 × 30 cm | 649 Kč/ks

SÉRIE 

SHADES / 

KUNI
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

Cento a Cento dg Cento g Cento h

Cento sf Cento t Cento to Cento va

Cento w Cento y

OBKLAD
12 × 18 cm | 
od 799 Kč/m2

DEKOR
12 × 18 cm Cacao TO

(náhodný výběr z 9 možných 

dekorů)

1 159 Kč/m2

DEKOR
20 × 60 cm | 
129 Kč/ks

DEKOR
20 × 60 cm | 
129 Kč/ks

DEKOR
20 × 60 cm | 
899 Kč/ks

DLAŽBA
15 × 60 cm | 649 Kč/m2

15 × 60 cm | 599 Kč/m2

45 × 45 cm | 681 Kč/m2

RIVERSIDE A

RIVERSIDEDEC A

RIVERSIDE 156A

RIVERSIDE 156DG

RIVERSIDE 156G

RIVERSIDE 156T

RIVERSIDE 156W

BRUSH W MIX

PORTLAND A PORTLAND W

PORTLAND G

RIVERSIDE T

RIVERSIDE DG

RIVERSIDEDEC G

RIVERSIDE W

RIVERSIDE G

RIVERSIDEDEC W

OBKLAD
20 × 60 cm | 
649 Kč/m2

SÉRIE 

CENTO PER 

CENTO

SÉRIE 

RIVERSIDE
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

26W

26DL

1 26DL

26W

1 26V

DK1 26W 1 26MIX 2 26MIX

26V

1 26W

DK1 26

26LV

1 26LV

26Y

26LV

1 26LV

26TO

1 26TO

1 26Y

DK2 26VL

26V

1 26V

26L

26ML

1 26ML

26Y

1 26Y

1 26L

DK 26YLV

OBKLAD
20 × 60 cm | 599 Kč/m2

OBKLAD
20 × 60 cm | 599 Kč/m2

DEKOR
20 × 60 cm | 749 Kč/m2

DEKOR
20 × 60 cm | 439 Kč/m2

DEKOR
20 × 60 cm | 749 Kč/m2

DEKOR
20 × 60 cm | 749 Kč/m2

DEKOR
20 × 60 cm | 
699 Kč/ks

SÉRIE 

GLASS

SÉRIE 

PLAY

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



167Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

VEŘEJNÝ SEKTOR

Ceramica Vogue – jednobarevné mrazuvzdorné dlažby a obklady pro interiéry i exteriéry v široké škále barevných odstínů, formátů i povrchů. VOGUE System nabízí série INTERNI – TRASPARENZE – 

FLOORING – GRIP a zaměřuje se především na kompletnost nabídky a vysokou kvalitu, aby splňoval technické požadavky pro privátní a veřejný sektor. K dispozici je 38 barev, různé formáty 

ve vzájemné modularitě (20 × 20, 10 × 10, 5 × 5 cm, dále pak 5 × 20, 5 × 40, 10 × 20, 20 × 40 cm) a různé povrchy. Ceny obkladů Vogue – série Interni, Transparenze, Flooring a Grip na vyžádání.

SÉRIE 

INTERNI, 

TRASPARENZE, 

FLOORING, 

GRIP
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

sand mud silver concrete

DLAŽBA
60 × 60 cm | 699 Kč/m2

40 × 80 cm | 849 Kč/m2

80 × 80 cm | 849 Kč/m2

DEKOR
mud, sand

80 × 80 cm | 2 968 Kč/m2

concrete

80 × 80 cm | 3 053 Kč/m2

SÉRIE 

NATIVE
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

ALUMINIUM 

CHALK

CANYON

INDIUM

CEMENT

PLATINUM

CORTEN

DLAŽBA
30 × 60 cm | 749 Kč/m2

60 × 60 cm | 849 Kč/m2

60 × 120 cm | 999 Kč/m2

OBKLAD
26 × 60,5 cm | 
799 Kč/m2

100163 100166100162

DEKOR
26 × 60,5 cm | 
949 Kč/m2

100164 100170 100178101765

OBKLAD
30,5 × 30,5 cm | 
799 Kč/ks

100980 100981 100982 101005 100983

DEKOR
35,5 × 37 cm | 
549 Kč/ks

OBKLAD
26 × 60,5 cm | 
749 Kč/m2

100156100161

101771 101009

DEKOR
25,9 × 60,2 cm | 
599 Kč/ks

100997 101004100996

V balení jsou náhodně namíchány 

2 různé typy dekorů.

SÉRIE 

TITAN

SÉRIE 

RAKU

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



170 V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH 21%

KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

M88Y

M893 M1SC

M88Z

M894 M1SD

M890

M895 M1SE

M891

M896 M1SF

M892

M897 M1SG

OBKLAD
32,5 × 97,7 cm | 
1 199 Kč/m2

OBKLAD
32,5 × 97,7 cm | 399 Kč/ks

MPCU

MPCX

MPCV MPCW

MPCY

MOZAIKA
32,5 × 32,5 cm | 
799 Kč/ks

SÉRIE 

FRESCO
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

MQVY

MQW8 MQW1

MQVZ

DLAŽBA
30 × 60 cm | 849 Kč/m2

60 × 60 cm | 899 Kč/m2

75 × 75 cm | 999 Kč/m2

75 × 150 cm | 1 299 Kč/m2

80 × 80 × 2 cm | 1 599 Kč/m2

SÉRIE 

MYSTONE 

CEPPO 
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

OBKLAD
20 × 50 cm | 
499 Kč/m2

DEKOR
20 × 50 cm | 
599 Kč/m2

DEKOR
20 × 50 cm | 
249 Kč/ks

M0HR

MQF0

M4VQ M4VR M4VS

MQEZ MQF1 MQF3MQF5 MQF6

M0HS M0HT M0HU M0HV M0HW M0HX

MQF2

MLV0

MLV5

MLV6

MLV7

MLV2

MLV3 MLV4

MLV1

DLAŽBA
60 × 60 cm | 
899 Kč/m2

MLV8

MLV9

DLAŽBA
30 × 60 cm | 
849 Kč/m2

SÉRIE 

CLAYS

SÉRIE 

CLOUD

UKÁZKA STRUKTURY

MLUQ

MLUT

MLUR

MLUU

MLUS

DLAŽBA
30 × 120 cm | 
1 199 Kč/m2

DLAŽBA
45 × 45 cm | 
549 Kč/m2

MMX4 MMX7
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

DLAŽBA
20 × 20 cm | 799 Kč/m2

DEKOR MIX
20 × 20 cm | 
999 Kč/m2

DLAŽBA
60 × 60 cm | 899 Kč/m2

M8E7

M8E6

M8E8 M8EA

M2JC

M2JG

M0UT

M2JD

M2JH

M0UU

M2JE M2JF

M2JJ

M8E9

M0UA

M0UH

M0UP

M0UC

M0UJ

M0UQ

M0UD

M0UK

M0UR

M0UE

M0UL

M0US

M0UFM0UM M0UGM0UN

DEKOR
20 × 20 cm | 59 Kč/ks

SÉRIE 

D_SEGNI

SÉRIE 

PINCH

UKÁZKA STRUKTURY

UKÁZKA 

STRUKTURY
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

MH2J

MH5K

MH29

MH28

MH27

MH26

MH5L

MH5M

MH5N

MH2G MH2H MH2F

DLAŽBA
60 × 60 cm | 
od 999 Kč/m2

DLAŽBA
20 × 120 cm | 
1 449 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 120 cm | 
1 149 Kč/m2

MOZAIKA
30 × 30 cm | 
349 Kč/ks

MH4D

MH4E

MH4F

MH4G

SÉRIE 

BLEND

UKÁZKA STRUKTURY
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

M0WD

M0WG

M0SP

M0SU

M0SQ

M0SV

M0SR

M0SW

M0SS

M0SX

M0ST

M0Y7

M0T0

M0Y7

M0T1

M0T2

M0SY

M0WE

M0WH

M0WF

DLAŽBA
30 × 60 cm | 599 Kč/m2

60 × 60 cm | 599 Kč/m2

60 × 120 cm | 899 Kč/m2

OBKLAD
20 × 50 cm | 499 Kč/m2

DEKOR
20 × 50 cm | 
619 Kč/m2

MOZAIKA
20 × 50 cm | 
599 Kč/m2

OBKLAD STRUTTURA 
WIND 3D
20 × 50 cm | 599 Kč/m2

SÉRIE 

APPEAL
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MOZAIKA
40 × 40 cm | 899 Kč/ks

MMQV MMQW MMQX MMQY MMQZ

MMFQ

MMFT

MMFV

MMN5

OBKLAD
40 × 120 cm | 1 399 Kč/m2

DEKOR STRUKTUROVANÝ
40 × 120 cm | od 899 Kč/ks

MMFS

MMFX

MMN7

MMFY

MMN8

MMN9

DEKOR
40 × 120 cm | 999 Kč/ks

MMJX

MMFR

MMFU

MMFW

MMN6

MMNN

MMJY

SÉRIE 

MATERIKA
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

DLAŽBA
60 × 60 cm | 699 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 699 Kč/m2

MHJI

MHIW

PROŘEZÁVANÝ DEKOR
30 × 60 cm | 249 Kč/ks

MHIW

MHKI

MHJB

MHJB

MHIX

MHIX

MHJO

MHIY

MHIY

MHJS

MHIZ

MHIZ

MHKB

SÉRIE 

CULT
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

DLAŽBA
60 × 60 cm, mat | od 1 289 Kč/m2 (více druhů)

58 × 58 cm, lesk | od 1 899 Kč/m2 (více druhů)

OBKLAD
32,5 × 97,7 cm | 
od 1 299 Kč/m2 

(více druhů)

MOZAIKA
32,5 × 32,5 cm | 599 Kč/ks

MJX8

MHVI

MJX5

MH15

MH9Z

MLYP

MLYT

MLYQ

MLYU

MLYR

MHD2

MHAS

MHD3

MHCS

MHD4

MHV2

MH0Z

SÉRIE 

EVOLUTION-

MARBLE
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White Rose Purple

Taupe

Sage

White

Taupe

Purple

Rose

White

Taupe

Sage

Purple

Anthracite

Cream

Blue

Sage

AnthraciteCream

BronzeBlue

Cream

Blue

Anthracite

OBKLAD
40 × 120 cm | 
1 299 Kč/m2

DEKOR
40 × 120 cm | 
1 399 Kč/m2

DEKOR
40 × 40 cm | 8 671 Kč/m2

DEKOR
40 × 120 cm | 
1 399 Kč/m2

Rose

SÉRIE 

ECLETTICA

Bronze wave 3D Cream wave 3DAnthracite wave 3DWhite wave 3D
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M4K1

M4JY

M4KE

M4Q5

M4K3

M4KX

M4KR M4KP

M4KZ

M4Q4

M4KV

M4KHM4KFM4KC M4KD M4KG

SÉRIE 

COLORPLAY

OBKLAD
30 × 90 cm | od 849 Kč/m2 

DEKOR
30 × 90 cm | od 1 099 Kč/m2 

DEKOR
30 × 30 cm | od 399 Kč/ks

M7FV

M7FR M7FT

M7G1

M7FS

M7G0

M7AP M7AW

M7CK

M7AV

M7C0

M7CJ

M7AS

M7AY

20 × 120 cm | od 1 099 Kč/m2

22,5 × 180 cm | od 1 279 Kč/m260 × 60 × 2 cm | od 1 299 Kč/m2

40 × 120 × 2 cm | od 1 549 Kč/m2

SÉRIE 

VERO
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OBKLADY A DLAŽBY

SÉRIE 

ALLMARBLE

DLAŽBA
60 × 120 cm LUX | od 1 489 Kč/m2

MMGQ MMAKMMGP MMCQMMALMMGR

DLAŽBA
60 × 120 cm | od 1 169 Kč/m2

MMFJMMFC MMFAMMGS MMGT MMGU

DLAŽBA
60 × 60 cm | od 1 699 Kč/m2

MM9F MMGMMMGNMM9EMMGL MMVG

DLAŽBA
60 × 60 cm LUX | od 2 409 Kč/m2

MM9G MM9H MMGFMMGD MMJU
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Grey Silver

White

Black

Beige

Nero

Beige Wall

Beige Bianco Grigio Nero

Grigio Wall

Bianco Wall

Nero Wall

Bianco

Smoke

Grigio

DLAŽBA
30 × 60 cm | 549 Kč/m2

60 × 60 cm | 549 Kč/m2

60,4 × 121 cm | 899 Kč/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 549 Kč/m2

60 × 60 cm | 599 Kč/m2

OBKLAD
30 × 60,4 cm | 499 Kč/ks

MOZAIKA
30 × 30 cm | od 2 823 Kč/m2

Beige

SÉRIE 

TRUST

SÉRIE 

GEOTECH
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OBKLAD
31,2 × 79,7 cm | 
949 Kč/m2

OBKLAD
25 × 59,5 cm | 
749 Kč/m2

MODULO
599 Kč/ks

DEKOR
31,2 × 79,7 cm | 
299 Kč/ks

Talc

Modulo Talc Modulo Canvas Modulo Fog

Modulo Breeze Modulo Caramel Modulo Ash

Breeze

Elix 

Talc

Elix 

Canvas

Elix 

Ash

Unever 

Talc

Unever

Canvas

Unever

Ash

Karioca

Canvas

Caramel

Fog

Ash

Talc Canvas Ash

Breeze

DEKOR
25 × 59,5 cm | 
599 Kč/ks

Fascia Party

DEKOR
25 × 59,5 cm | 
119 Kč/m2

Scape

Canvas Fog Caramel

Ash

DLAŽBA
60 × 60 cm | 
949 Kč/m2

SÉRIE 

SURFACE
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SPACATELLA 
PERLAGE
30 × 30 cm | 
799 Kč/ks

75109

75111

75112

75113

LISTELA VITRA
5 × 60,5 cm | 499 Kč/ks

75091

75093

75094

75092

TAVELLA
8,5 × 60,5 cm | 
79 Kč/ks

75086

75088

75089

75090

BRICKS 
26 × 26 cm | 249 Kč/ks

75105 75106

75107 75108

MOSAICO 
MILK
26 × 60,5 cm | 
149 Kč/ks

74915

68179

CRYSTAL
60 × 60 cm | 
849 Kč/m2

68180

68181

68182

74526

OBKLAD 
LE MARAIS
26 × 60,5 cm | 
749 Kč/m2

73534

73535

73536

SÉRIE 

LE MARAIS

UKÁZKA STRUKTURY
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OBKLAD
26 × 60,5 cm | 749 Kč/m2

OBKLAD
89 Kč/ks

DEKOR
949 Kč/m2

Shale

Coke

MOSAICO
799 Kč/ks

Lumiére

Dove

Dove

Coke

Industrial aluminium Industrial platinum Allmix

DEKOR
mix 6 různých 

typů designu

949 Kč/m2

DEKOR
1 149 Kč/set

Fascia patch mix

107236 107237

DLAŽBA
30 × 60 cm | 749 Kč/m2

60 × 60 cm | 849 Kč/m2

107238

LISTELA
449 Kč/set

Hematite mix

SÉRIE 

LUMIÉRE
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

LOFT

DUNE

SNOW

EARTH

DLAŽBA
30 × 60 cm | 769 Kč/m2

60 × 60 cm | 849 Kč/m2

STEEL

SÉRIE 

THEMA

UKÁZKA STRUKTURY
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SÉRIE 

PIETRA 

DI CEMBRA

DLAŽBA
60 × 60 × 0,9 cm | od 1 289 Kč/m2

DLAŽBA
60 × 120 × 0,9 cm | od 1 772 Kč/m2

GRIGIO

GRIGIO

ACQUA

ACQUA

ACQUA

BIANCO

BIANCO

BIANCO

BRONZO

BRONZO

BRONZO

FUMÉ

FUMÉ

FUMÉ

NATURALE

NATURALE

NATURALE

NATURALE

NATURALE RUGGINE

RUGGINE

DLAŽBA/OBKLAD
60 × 60 cm | od 2 442 Kč/m2

DLAŽBA/OBKLAD
30 × 60 cm | od 2 368 Kč/m2

DLAŽBA/OBKLAD
20 × 60 cm | od 2 858 Kč/m2

SÉRIE 

VETRI
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

Powder Ash

Clay Rope

Copper Iron

DLAŽBA
30 × 60 cm | 869 Kč/m2

60 × 60 cm | 969 Kč/m2

45 × 90 cm | 999 Kč/m2

22,5 × 90 cm | 999 Kč/m2

DLAŽBA
40 × 120 × 2 cm | 1 599 Kč/m2

Ash

SÉRIE 

PLANT
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Oxyde dark

Oxyde light strutt

Oxyde light Oxyde rust Oxyde white

Raw grey Raw light Raw warm

DLAŽBA
30 × 60 cm

60 × 60 cm

75 × 75 cm

25 × 150 cm

75 × 150 cm

cena od 899 Kč/m2

DEKOR
75 × 150 cm | 1 899 Kč/m2

25 × 150 cm | 1 799 Kč/m2

75 × 75 cm | 1 069 Kč/m2

SÉRIE 

DESIGN 

INDUSTRY

Acciaio

Grafi te

Acciaio Kite

Acciaio Hologram

Fango Kite

Crema Hologram

Ghiaccio Kite Grafi te Kite

Ghiaccio Hologram

Sabbia Kite Crema Kite

Grafi te Hologram Sabbia Hologram

Crema

Sabbia

Fango

Ghiaccio

DLAŽBA
30 × 60 cm | 849 Kč/m2

60 × 60 cm | 969 Kč/m2

75 × 75 cm | 999 Kč/m2

DEKOR
75 × 150 cm | 2 499 Kč/m2

DEKOR
75 × 150 cm | 4 999 Kč/m2

Fango Hologram

UKÁZKA STRUKTURY

SÉRIE 

GRECALE
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Ivory

Vison

Textile White

Progress Majolica

Textile Ivory

Cube Ivory

Textile Pearl

Cube White

Ivory

White

Pearl

Pearl

Vison White

DLAŽBA
60 × 60 cm | 599 Kč/m2

OBKLAD
30 × 90 cm | 629 Kč/m2

OBKLAD
25 × 75 cm | 499 Kč/m2

DEKOR
30 × 90 cm | od 699 Kč/m2

Medina White

Medina Ivory

DEKOR
30 × 90 cm | 
od 699 Kč/ks

SÉRIE 

PROGRESS
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

CALACATTA

EGEO IVORY

LOTUS BLACK

STATUARIO LUXE

DUCALE

EGEO PEARL

MARQUINA

VERONA BIANCO

EGEO CREAM

GLACIAR

ORION

DLAŽBA
60 × 120 cm | 899 Kč/m2

SÉRIE 

PULIDOS
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KOUPELNOVÉ OBKLADY A DLAŽBY

DLAŽBA
60 × 60 cm | 721 Kč/m2

OBKLAD
20 × 60 cm | 553 Kč/m2

LISTELA
9,5 × 60 cm | 360 Kč/ks

LISTELA
2,3 × 60 cm | 408 Kč/ks

DEKOR
20 × 60 cm | 667 Kč/m2

WADVE565 WADVE566

WLAS4566

WLRSN566

WLAS4568

WLRSN568

WADVE567

WARVE566 WARVE568

WADVE568

DAR63720

DAR63723

DAR63721

DAR63724

DAR63722

DAR63725

SÉRIE 

GARDA

SÉRIE 

EXTRA

SÉRIE 

PIAZZETTA

DLAŽBA:
30 × 60 cm | 721 Kč/m2

60 × 60 cm | 778 Kč/m2

45 × 45 cm | 553 Kč/m2

MOZAIKA
30 × 60 cm | 778 Kč/m2

DAA4H786 DAKSE789DAA4H788DAA4H787

WARV4266 WARV4267
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MOZAIKY

CENY NA VYŽÁDÁNÍ V NAŠICH STUDIÍCH KOUPELEN
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MOZAIKY

MOZAIKA
23 × 23 × 8 mm | 
408 Kč/ks

H XCM ASM21

MOZAIKA
30 × 30 × 4 mm | 
190 Kč/ks

H CM CF45

MOZAIKA
15 × 15 × 6 mm | 
357 Kč/ks

H XCR 1501

MOZAIKA
12/25 × 74 × 8 mm | 
463 Kč/ks

H XCM BM59

MOZAIKA
15 × 48/98/148 × 4 mm | 
241 Kč/ks

H CM GV498

MOZAIKA
15 × 15 × 8 mm | 
322 Kč/ks

H XNM M76

MOZAIKA
15 × 48 × 8 mm | 
298 Kč/ks

H XNM SM67

MOZAIKA
15 × 15 × 8 mm

H XCM HQ10 | 332 Kč/ks

H XCM HQ14 | 328 Kč/ks

H XCM HQ19 | 382 Kč/ks

H XCM HQ10 H XCM HQ14 H XCM HQ19

H CU ST G71

MOZAIKA
21,9 × 72,8 × 6,5 mm | 
307 Kč/ks

MOZAIKA
21,9 × 72,8 × 6,5 mm | 
307 Kč/ks

H CU ST G61

MOZAIKA
20 × 20 × 2 mm | 
388 Kč/ks

H SM 201
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MOZAIKY

MOZAIKA
15 × 48/15 × 98/

15 × 148 × 8 mm | 
310 Kč/ks

H XNM SV85

MOZAIKA
15 × 48 × 8 mm | 
342 Kč/ks

H XCM SM78

H Night 78X

MOZAIKA
23 × 98 × 8 mm | 
342 Kč/ks

MOZAIKA
23 × 98 × 8 mm | 
371 Kč/ks

H Night 88X

MOZAIKA
15 × 48 × 8 mm | 
282 Kč/ks

H XCM IL017

MOZAIKA
15 × 23/48/73 × 8–10 mm | 
478 Kč/ks

H XNC 3D25

MOZAIKA
15 × 30 × 8 mm | 
328 Kč/ks

H XCM B05S

MOZAIKA
52 × 52 × 6 mm | 
184 Kč/ks

H CLP 1WG

MOZAIKA
23 × 98 + 15 × 148 + 

8 × 148/298 + 15 × 298 × 8 mm | 
443 Kč/ks

H XAM GV74

MOZAIKA
20–42 × 8 mm | 
651 Kč/ks

H XCM PG66 H XCE 23D

MOZAIKA
23 × 23 × 8 mm 

H XCE 23D | 
288 Kč/ks

H HXN 33

MOZAIKA
55 × 55 × 6 mm | 
403 Kč/ks
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MOZAIKY

Caviar

Milk

Thyme

DEN4001

DEN4023

DEN4033

DEN4043

DEN4011

DEN4024

DEN4034

DEN4044

DEN4021

DEN4031

DEN4041

DEN4022

DEN4032

DEN4042

Grey salt

Oyster

Truffl e

OBKLAD
5 × 10 cm (30 × 37 cm set) | 
2 541 Kč/m2

OBKLAD
1,2 × 1,2 cm (30 × 30 cm set) | 4 901 Kč/m2
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IMITACE DŘEVA

Beige Brown Grey

Fresh lq26 Natural lq25

Shade lq27 Sun lq28

DLAŽBA
60 × 60 cm | 1 149 Kč/m2

DLAŽBA
25 × 150 cm | 1 439 Kč/m2

SÉRIE 

BAITA
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EPOQUE
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IMITACE DŘEVA

DLAŽBA
30 × 120 cm | 999 Kč/m2

DLAŽBA
20 × 120 cm | 999 Kč/m2

DLAŽBA
15 × 120 cm | 999 Kč/m2

Acero

Betulla

Castagno

Olmo

Frassino

Rovere

Quercia

Larice

SÉRIE 

TREVERK-

HOME
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IMITACE DŘEVA

M16A

M16C

M16D

M16E

M16F

DLAŽBA
10 × 100 cm | 799 Kč/m2

13 × 100 cm | 799 Kč/m2

OBA FORMÁTY JSOU BALENY DOHROMADY V JEDNÉ KRABICI,
TÍM JE ZJEDNODUŠENA MULTIFORMÁTOVÁ POKLÁDKA.

SÉRIE 

TREVERK-

COUNTRY

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



200 V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH 21%

IMITACE DŘEVA

M005

M05E M05F M05G M05H

M006 M007

SÉRIE 

TREVERK-

FUSION

SÉRIE 

TREVERK-

MUST

DLAŽBA
10 × 70 cm | 699 Kč/m2

DLAŽBA
25 × 150 cm | 
1 349 Kč/m2

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



201Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

IMITACE DŘEVA

MMla MMlC MMLD MMLE

MLA1

MLA2

MLA3

MLA4

MLA5

MLA6

MLAJ

MLAK

DLAŽBA
15 × 90 cm | 
699 Kč/m2

SÉRIE 

TREVERK-

MADE

SÉRIE 

TREVERK-

WAY

DLAŽBA
15 × 90 cm | 
699 Kč/m2
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BETONOVÉ A KAMENNÉ OBKLADY

PS084 PineStrip natural WB086 Portoriko cocoa

CS032 VanessaCS117 Kea Dusty

DM075 Cornelie NEWDM073 HazeBlack NEW

BH099 Ironmont HK067 Scarlett

DLAŽDICE
od 1 208 Kč/m2

BD065 Beatrice BD069 Adriana

SÉRIE 

BETONOVÉ 

OBKLADY
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BETONOVÉ A KAMENNÉ OBKLADY

STONEPANEL® SKY JET DARK
Kámen: břidlice

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 15,2 × 3–5 cm

SPZ-39TS-MF | 4 816 Kč/m2

STONEPANEL® SKY TACO NEGRO
Kámen: břidlice

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-19A-MF | 4 538 Kč/m2

STONEPANEL® SKY SAHARA
Kámen: vícebarevný křemenec

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-49R-MF | 4 804 Kč/m2

STONEPANEL® SKY MULTICOLOR
Kámen: vícebarevná břidlice

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 15,2 × 3–5 cm

SPZ-24A-MF | 4 562 Kč/m2

STONEPANEL® SKY NORDICO
Kámen: přírodní šedý kámen

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-33RB-MF | 4 659 Kč/m2

Cementový podklad

vyztužený skelným vláknem

STONEPANEL® SKY MULTICOLOR TS
Kámen: vícebarevná břidlice

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-24TS-MF | 4 792 Kč/m2

STONEPANEL® SKY SILVESTRE
Kámen: hrubá rula

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-55N-MF | 4 949 Kč/m2

STONEPANEL SKY – PŘÍRODNÍ KÁMEN PRO VAŠE BYDLENÍ

STONEPANEL SKY je moderní obkladový systém z přírodního kamene ve variantách břidlice, křemence, ruly a pískovce. Každý kámen je zasazen do cementového lože

vyztuženého sítí ze skelných vláken. Jednotlivé profi ly jsou vyhotoveny ve tvaru písmene Z, čímž je minimalizována viditelnost spojů.

Díky zkouškám mrazuvzdornosti je obklad vhodný pro venkovní i vnitřní realizace. Každý profi l je opatřen vlastním kotvicím systémem z nerez oceli, který slouží k ukotvení

do pevného zdiva a díky němuž je instalace obkladu velmi snadná a rychlá. Zatížení obkladových profi lů je 80 kg/m2.

Pro více informací navštivte www.stonepanel.cz.

STONEPANEL® SKY ORIENT ORO
Kámen: zlatavý křemenec

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-14R-MF | 4 562 Kč/m2

STONEPANEL® SKY MARINE
Kámen: pískovec

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-66N-MF | 4 828 Kč/m2

Přírodní kámen
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Veřejný sektor

Dodáváme sortiment obkladů  

a dlažeb také pro komerční 

a veřejný sektor.

Dodávané produkty splňují vysoké 

nároky na funkčnost a odolnost,  

stejně jako aktuální  

designové trendy.
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VEŘEJNÝ SEKTOR

PIETRA GREY

LIVING PEARL

SAHARA NOIR

STATUARIETTO

LIVING GREY

STATUARIO

CEPPO DI GRÉ GRIGIO BOCCIARDATO

CALACATTA

LIVING TAUPE

CEPPO DI GRÉ BEIGE BOCCIARDATO

CORTON IVORY

CORTON GREY

ARABESCATO

DLAŽBA
260 × 120 cm, matná | 
1 899 Kč/m2

260 × 120 cm, lesklá | 
2 349 Kč/m2
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NEUTRÁLNÍ 
SILIKON OXIM
310 ml, 

kartuše, transparentní 

/ bílý

30601RL / 30602RL | 
167 Kč / 167 Kč

STUDNAŘSKÁ PĚNA
750 ml, dóza, zelená

40140STUD | 221 Kč

750 ml, pistolová

40220STUD | 238 Kč

ČISTIČ PUR PĚNY
500 ml, dóza, čirá

40410RL | 175 Kč

CHEMICKÁ KOTVA 
BEZ STYRENU 
POLYESTER SF
280 ml, kartuše

74014BD | 247 Kč

UNIVERZÁLNÍ 
MAZIVO WD-40
200 ml / 400 ml, dóza

S801WD | 104 Kč

S802WD | 174 Kč

KANALIZAČNÍ PĚNA
750 ml, dóza, zelená, 

trubičková

40140KAN | 231 Kč

JEDNOSLOŽKOVÁ 
HYDROIZOLACE KOUPELNA 
5 / 13 kg, medově hnědá

CH0290 | 552 Kč

CH0291 | 1 394 Kč

EXTRASILNÉ VLHČENÉ 
UBROUSKY
80 ks útržků o rozměru 

20 × 30 cm, bílá

B9012DEU | 267 Kč

INSTAL FIX
130 ml, tuba, transparentní

50821RL | 47 Kč

MAMUT GLUE 
(HIGH TACK)
290 ml, kartuše, bílý

51910BD | 194 Kč

transparentní Crystal 

51930BD | 231 Kč

PISTOLE HKS 12 COX
oranžová

N110 | 217 Kč

PISTOLOVÁ PĚNA
750 ml, dóza, žlutá

40220RLT | 166 Kč

NÍZKOEXPANZNÍ PĚNA, 
PISTOLOVÁ
750 ml, dóza, zelená

40222BD | 167 Kč

500 ml / 825 ml, trubičková, 

žlutá

40122GD | 167 Kč

40142GD | 218 Kč

PROTIPOŽÁRNÍ PĚNA 
TRUBIČKOVÁ
750 ml, dóza, červená

40311RP | 333 Kč

750 ml, pistolová

403121RP | 357 Kč

SANITÁRNÍ SILIKON
neutrální, OXIM 310 ml, kartuše, 

bílý / transparentní

306021RL / 306020RL | 174 Kč

PU 50 FC
polyuretanový tmel, 300 ml, 

kartuše, šedá

31303BD | 169 Kč

MONTÁŽNÍ PĚNA
300 ml, dóza, zelená (také 

balení 500 ml a 750 ml)

40110RL | od 122 Kč

AKRYLOVÝ TMEL
310 ml, kartuše, bílý

20102RL | 68 Kč

UNIVERZÁLNÍ SILIKON
310 ml, kartuše, 

transparentní / bílý

30121RL / 30122RL | 129 Kč

SANITÁRNÍ SILIKON
310 ml, kartuše, 

transparentní / bílý

30211RL / 30212RL | 133 Kč

ZNAČKOVACÍ SPREJ 
500 ml, dóza, barvy:

bílá TP00001 | 183 Kč

červená TP00002 | 183 Kč

modrá TP00003 | 183 Kč

zelená TP00004 | 183 Kč

žlutá TP00005 | 183 Kč

oranžová TP00006 | 183 Kč

NOVINKA

MS UNIFIX CLEAR 
290 ml, kartuše, transparent

52011BD | 215 Kč

KAMNÁŘSKÝ TMEL 
310 ml, kartuše, černý

70405RL | 131 Kč

PÁS K HYDROIZOLACI
délka:

10 m CH0306 | 373 Kč

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

STAVBAŘSKÝ TMEL
butylenový, 310 ml,

kartuše, šedý / bílý

10103RL / 10102RL | 74 Kč
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PŘÍPRAVA PODKLADU

LEPENÍ OBKLADŮ A DLAŽBY

SPÁROVACÍ HMOTY A SILIKONY

CN 68
Cementová samonivelační vyrovnávací hmota 

pro vrstvy od 2 do 15 mm pod dlažbu i jiné 

podlahové krytiny v interiéru. Balení 25 kg.

1459766 | 532 Kč

CT 17
Hloubkový penetrační nátěr pro savé podklady v interiéru 

i exteriéru před lepením keramických obkladů a dlažeb, 

podlahových krytin a vyrovnáváním podlah samonivelačními 

hmotami. Balení 2 l, 5 l a 10 l.

(2 l) 2082987 | 223 Kč

(5 l) 2005226 | 466 Kč

(10 l) 2005228 | 835 Kč

CM 11 PLUS 
CERAMIC & GRES
Lepidlo třídy C1 T k lepení 

nenasákavých (gresových) 

i nasákavých keramických 

obkladů a dlažby na 

stabilních podkladech. 

Balení 25 kg.

1535531 | 254 Kč

CE 33 COMFORT
Cementová spárovací hmota 

pro spárování keramických 

obkladů a dlažby v interiéru, 

pro šířku spáry do 8 mm. 

Ideálně hladká, voděodolná 

a mrazuvzdorná. Nově 

v praktických plastových 

pytlích (2kg a 5kg balení). 

Balení 2 kg, 5 kg a 25 kg. 

Více barev.

2 kg | od 115 Kč

5 kg | od 206 Kč

25 kg | od 690 Kč

CE 40 AQUASTATIC
Nová fl exibilní spárovací hmota pro úzké spáry 

do 8 mm s technologií SILICA ACTIVE a novou 

recepturou COLOR PERFECT, hydrofobním 

efektem a trojitou ochranou MicroProtect*. 

Pro interiér i exteriér. Ideální pro koupelny, 

kuchyně, balkony, terasy i na podlahová 

vytápění. Balení 2 kg a 5 kg. Více barev.

2 kg | od 197 Kč

5 kg | od 355 Kč

CS 25 SANITARY
Sanitární silikon k vyplnění 

dilatačních a spojovacích spár 

mezi obklady a dlažbou, v rozích, 

k usazování zařizovacích předmětů 

v sanitární oblasti apod. Zaručuje 

zvýšenou odolnost vůči plísním, 

je trvale elastický a odolný vůči 

vysokým teplotám. Pro interiér 

i exteriér. Balení 280 ml. Více 

barev.

od 186 Kč

CM 14 ELASTIC UNIVERSAL
Lepidlo s obsahem vláken třídy 

C2TE se zvýšenou přilnavostí 

k lepení keramických obkladů 

a dlažby, vč. těch s nízkou 

nasákavostí (gresových). Pro 

stabilní i problematické podklady 

v interiéru i exteriéru, zejména na 

balkonech a lodžiích. Balení 25 kg.

2464598 | 369 Kč

CM 16 FLEXIBLE
Flexibilní lepidlo s obsahem 

vláken třídy C2 TE S1 pro lepení 

obkladů a dlažby na stabilních 

i problematických podkladech 

v interiéru i exteriéru. Ideální pro 

balkony a terasy. Balení 25 kg.

898383 | 469 Kč

CN 94
Speciální penetrační nátěr pro penetraci pro savé i nesavé 

podklady v interiéru i exteriéru před lepením keramických obkladů 

a dlažeb, stěrkováním, vyrovnáváním podlah samonivelačními 

hmotami. Balení 1 l, 5 l a 10 l.

(1 l) 2082986 | 260 Kč

(5 l) 523107 | 1 143 Kč

(10 l) 588833 | 2 239 Kč

CT 19
Rychlý speciální penetrační nátěr pro dokonalou přídržnost 

krytin z keramiky, přírodního kamene a podlahových 

a stěnových vyrovnávacích hmot na problematických 

podkladech. Pro exteriér i interiér. Balení 1 l, 5 l a 10 l.

(1 l) 2452641 | 217 Kč

(5 l) 2450574 | 1 022 Kč

(10 l) 2462626 | 1 924 Kč

CL 50 EXPRESS 2-K
Dvousložková elastická hydroizolace 

pod obklady a dlažby v interiéru 

i exteriéru (balkóny, terasy apod.). 

Vhodná pro podlahová vytápění. 

Lepení obkladu již po cca 5 hodinách 

po nanesení poslední vrstvy. Balení 

12,5 kg.

1721657 | 1 827 Kč

CL 51 EXPRESS 1-K
Jednosložková elastická hydroizolace 

pod obklady a dlažby v interiéru. 

Jednoduché zpracování, lepení obkladu 

již po cca 4 hodinách po nanesení 2. 

vrstvy. Balení 2 kg, 5 kg a 15 kg.

(2 kg) 1965759 | 380 Kč

(5 kg) 874764 | 756 Kč

(15 kg) 1712835 | 2 142 Kč

CL 152
Izolační pás pro vodotěsné 

a elastické překlenutí dilatačních 

a spojovacích spár pod keramické 

obklady a dlažby v interiéru 

i exteriéru. Balení 10 m a 50 m.

(10 m) 1605209 | 823 Kč

(50 m) 1605255 | 3 691 Kč

*Používejte biocidní přípravky bezpečně. Před použitím si vždy přečtěte 

údaje na obalu a připojené informace o přípravku.
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TĚSNICÍ PÁSKA DB 70
Systémový komponent pro 

hydroizolace k bezpečnému 

přemostění styku stěn 

a podlah. Balení 10 bm.

4009 | 781 Kč/bal. 10 m

TĚSNICÍ FÓLIE 
TEKUTÁ 1 KS
Jednosložková pružná 

hydroizolace pro koupelny,  

sprchy a sprchové kabiny. 

Obkládat lze již po 3 

hodinách, min. vrstva 1 mm.

Balení 7 kg, 14 kg a 25 kg.

4007 | 1 102 Kč/bal. 7 kg

ZÁKLAD 
HLOUBKOVÝ LF 1
Modře probarvená hloubková 

penetrace na beton, anhydrit 

a savé omítky. Před aplikací 

hydroizolací a lepením 

obkladů v interiéru i exteriéru.

Balení 1 kg, 5 kg, 10 kg 

a 25 kg.

5690 | od 262 Kč

ZÁKLAD SUPERGRUND D4
Adhezní můstek pro veškeré minerální podklady, obzvláště 

vhodný před lepením obkladu na obklad. Použití v interiéru 

i exteriéru. Po zaschnutí zanechává drsný hrubý povrch.

Balení 1 kg, 5 kg, 10 kg.

60521 | od 309 Kč

LEPICÍ MALTA 
SUPRAFLEX SFS 2
Vysoce fl exibilní cementová 

malta pro lepení zejména 

velkofomátových obkladů 

a dlažeb. Vodovzdorná 

a mrazuvzdorná, vhodná 

i do exteriéru a do vysoce 

zatěžovaných prostor.

Balení 25 kg.

16532 | 1 195 Kč/bal. 25 kg

LEPICÍ MALTA FSZ 45
Vodovzdorná 

a mrazuvzdorná cementová 

lepicí malta pro pokládku 

slinutých obkladů a dlažeb.

Balení 25 kg.

40454 | 353 Kč/bal. 25 kg

NIVELAČNÍ HMOTA 
BASIC NB 10
Samonivelační cementová 

stěrka pro vyrovnání 

podlah před kladením 

dlažby ve vrstvě 2–10 mm. 

Vhodná pro podlahové 

vytápění.

Balení 25 kg.

11395 | 512 Kč/bal. 25 kg

LEPICÍ MALTA FLEX 
KGF 65 ŠEDÁ
Flexibilní cementová malta pro pokládku 

slinutých keramických obkladů a dlažeb. 

Vhodná pro lepení obkladu na obklad 

a na podklady s podlahovým vytápěním. 

Pro koupelny, terasy, balkony, fasády 

a bazény. 

Balení 25 kg.

40317 | 590 Kč/bal. 25 kg

TĚSNICÍ TMEL 
X-BOND MS-D81
Trvale pružný těsnicí tmel 

na bázi MS polymerů. 

Vysoce odolný vůči 

povětrnosti, bakteriím, 

plísním a UV záření. 

Použití v interiéru 

i exteriéru, ideální pro 

balkony a terasy. Odstíny: 

bílá, šedá, manhattan, 

stříbrošedá. 

Balení 290 ml.

30602 | 341 Kč/kartuše

TKANINA ROZNÁŠECÍ 
SPREADMUREX 
Vyztužovací a separační 

podložka pod dlažby. Tlumí 

napětí, zejména vhodná pro 

renovaci starých podlah. 

Balení 50 m.

12592 | 8 268 Kč/bal. 50 m2

TĚSNICÍ FÓLIE 
HYDRO BASIC 2K
Dvousložková pružná 

cementová hydroizolace 

pro koupelny, sprchy, 

balkony a terasy. Balení 

20 kg (složka A + B)

16769AB | 1 509 Kč/bal. 

20kg sada

SILIKON 
SANITÁRNÍ SIL 60
Trvale pružný tmel 

k vodotěsnému 

uzavření dilatačních 

spár a spojů v interiéru 

i exteriéru. Odolný 

proti plísním a UV 

záření. Odstíny barevně 

sladěny s cementovou 

a epoxidovou spárovací 

hmotou Murexin. 

Balení 310 ml.

4180 | 232 Kč/kartuše

MALTA FIXAČNÍ 
BLESKOVÁ BP 33
Rychletuhnoucí 

cementový tmel určený 

ke hmoždinkování 

a upevňování všeho druhu. 

Vhodný do mokrých 

prostor jako náhrada sádry. 

Vytvrzuje se do 3 minut, 

zatížitelný po 15 min.

Balení 2 kg, 6 kg a 25 kg.

15876 | 112 Kč/bal. 2 kg

SPÁROVACÍ MALTA FM 60 PREMIUM
Flexibilní cementová spárovací malta pro 

keramické obklady a dlažbu, na podlaze i stěně. 

V interiéru i exteriéru ke spárování mozaiky, 

slinuté keramiky, velkoformátových desek, na 

podlahovém vytápění, ve vlhkých prostorách, na 

terasách, fasádách a balkonech. 

Balení 2 kg, 8 kg a 25 kg.

11581 | 115 Kč/bal. 2 kg

SPÁROVACÍ MALTA 
EPOXY FMY 90
Dvousložková epoxidová spárovací 

malta, vodovzdorná a mrazuvzdorná, 

odolná proti bakteriím, stálobarevná, 

s extrémní chemickou odolností. Vhodná 

pro spárování v interiéru i exteriéru. 

K dispozici ve shodných odstínech jako 

cementové spárovací hmoty a silikony 

Murexin.

Balení 2 kg a 6 kg.

16427 | 1 183 Kč/bal. 2 kg

MUREXIN – STAVEBNÍ CHEMIE
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HYDROIZOLACE

LEPENÍ OBKLADŮ A DLAŽEB

SPÁROVACÍ HMOTY A TĚSNICÍ TMELY

Penetrace hladkých savých a nesavých 

podkladů (beton, obklady a dlažby, dřevěné 

desky apod.). Vytváří drsný povrch zajišťující 

vynikající přídržnost následných vrstev. Velmi 

rychlý průběh vysychání: 30 minut. 

Balení: 1, 5 a 10 kg

Spotřeba: 0,2–0,3 kg/m2

Jednosložková pružná stěrka na bázi 

syntetických pryskyřic pro hydroizolaci 

povrchu stěn a podlah bez trvalého zatížení 

vodou v interiéru, velmi pružná, s velmi 

rychlým průběhem vysychání.

Balení: 5, 10 a 25 kg

Spotřeba: 1,5 kg/m2/1 mm tl. vrstvy

Cementové lepidlo s velmi 

dobrými vlastnostmi, sníženým 

skluzem a prodlouženou 

dobou zavadnutí, na 

keramické obklady a dlažby. 

Balení: 5 a 25 kg

Spotřeba: 2–5 kg/m2

Malta velmi dobrých vlastností modifi kovaná 

polymerem pro výplň spár od 2 do 20 mm, 

s rychlým vytvrzením a vysycháním, 

vodoodpudivá, s technologií DropEffect® 

a technologií BioBlock® proti vzniku a bujení 

plísní. K dispozici v 34 barvách.

Balení: 2 a 5 kg

Spotřeba: dle profi lu spáry a formátu 

obkladu

Penetrační nátěr na bázi syntetických 

pryskyřic ve vodní disperzi s velmi nízkým 

obsahem organických těkavých látek (VOC). 

Ředí se vodou dle savosti podkladu v poměru 

1 : 1 až 1 : 3.

Balení: 1, 5 a 10 kg 

Spotřeba: 0,1–0,2 kg/m2 podle způsobu 

použití

Hydroizolační stěrka k izolaci podkladu 

před lepením obkladů a dlažeb z keramiky 

a přírodního kamene.

Balení: 16 a 32 kg

Spotřeba: stěrkou 1,7 kg/m² na každý mm 

tloušťky vrstvy; nástřikem 2,2 kg/m² na každý 

mm tloušťky vrstvy

Deformovatelné tenkovrstvé 

tixotropní lepidlo výjimečných 

vlastností s prodlouženou 

dobou zavadnutí, k lepení 

obkladů a dlažeb z keramiky 

a přírodního kamene.

Balení: 25 kg

Spotřeba: 2–5 kg/m2

Dvousložková dekorativní epoxidová 

spárovací hmota, k dispozici v 32 

barvách, ideální pro spárování skleněné 

mozaiky. Použitelná také jako lepicí tmel. 

Balení: 3 kg

Spotřeba: dle profi lu spáry a formátu 

obkladu

Rychletvrdnoucí, vlákny vyztužená, vysoce 

tekutá vyrovnávací hmota pro tenkovrstvé 

topné/chladicí podlahové systémy a vyrovnání 

podkladů před pokládkou nášlapných vrstev, 

pro použití v tloušťce od 3 do 40 mm.

Pochůznost již po 3 až 4 hodinách.

Balení: 23 kg

Spotřeba: 1,8 kg/m2/1 mm tl. vrstvy

Gumový pás oboustranně povrstvený 

netkanou textilií ke zhotovení 

vodonepropustných pružných spojů 

v hydroizolačních systémech.

Balení: role 10 a 30 bm

Cementové deformovatelné 

lepidlo se sníženým skluzem 

a prodlouženou dobou zavadnutí, 

na obklady a dlažby z keramiky 

a přírodního kamene.

Balení: 25 kg (šedý)/ 23 kg (bílý)

Spotřeba: 1,2 kg/m² na každý 

mm tloušťky vrstvy

Silikonový tmel bez obsahu 

rozpouštědel, síťující 

v kyselině octové, odolný 

proti plísním, k dispozici ve 

35 barvách a transparentní.

Balení: kartuše 310 ml 

Spotřeba: 3,1 bm z kartuše 

310 ml (profi l 10 × 10)

Rychle hydratující a rychle vysychající 

samonivelační hmota pro použití v interiéru. 

Pro tloušťku vrstvy od 1 do 15 mm. 

Pochozí již po 3 až 4 hodinách.

Balení: 23 kg

Spotřeba: 1,6 kg/m2/1 mm tl. vrstvy

Samolepicí, vůči alkáliím odolná butylová 

páska z netkaných vláken pro pružné 

hydroizolační systémy.

Balení: role 25 bm

Zlepšené rychletvrdnoucí 

cementové lepidlo se sníženým 

skluzem pro lepení obkladů 

a dlažeb z keramiky na 

vodorovné i svislé povrchy. 

Balení: 25 kg

Spotřeba: 2–5 kg/m2

Polymerový nátěr 

pro obnovení barvy 

cementových spár 

obkladů a dlažeb.

Balení: lahvička 160 g

Jednosložkové vylehčené deformovatelné 

cementové lepidlo výjimečných vlastností, se 

sníženým vertikálním skluzem a prodlouženou 

dobou zavadnutí, technologií Low Dust, velmi 

vysokou výtěžností a snadným nanášením, 

ideální pro lepení tenkovrstvé dlažby typu gres. 

Balení: 15 kg

Spotřeba: 0,8 kg/m² na každý mm tloušťky

Jednosložkový pružný 

tixotropní rychletvrdnoucí 

těsnicí tmel a lepidlo na bázi 

hybridního silanového polymeru 

s vysokým modulem pružnosti. 

Vhodný také na vlhké podklady.

Balení: kartuše 300 ml

Spotřeba: 3,0 bm z kartuše 

300 ml (profi l 10 × 10)

ECO PRIM GRIP

(5 kg) 1560005 | 758 Kč 

(10 kg) 1560010 | 1 369 Kč 

MAPEGUM WPS 

(5 kg) 124805 | 851 Kč

(10 kg) 124810 | 1 640 Kč

ADESILEX P9 
ŠEDÝ

(5 kg) 006105A | 
189 Kč 

(25 kg) 006125 | 
472 Kč

ULTRACOLOR PLUS

(2 kg) | od 174 Kč 

(5 kg) | od 485 Kč

PRIMER G

(1 kg) 020132 | 172 Kč

(5 kg) 020105 | 804 Kč 

(10 kg) 020110 | 1 496 Kč

MAPELASTIC

(16 kg) 167116HN | 2 110 Kč 

(32 kg) souprava | 4 166 Kč

KERAFLEX 
EXTRA S1

(25 kg) 1194325 | 
505 Kč

KERAPOXY DESIGN

(3 kg) | 1 525 Kč

NOVOPLAN MAXI

(23 kg) 1495125 | 545 Kč

MAPEBAND EASY

(10 bm) 7972010 | 1 032 Kč 

(30 bm) 7972030 | 2 799 Kč

KERAFLEX
MAXI S1

(23 kg, bílý) 

1202123 | 1 024 Kč 

(25 kg, šedý) 

1202625 | 1 001 Kč

MAPESIL AC

(310 ml) | od 246 Kč

ULTRAPLAN ECO 20

(23 kg) 1491523 | 518 Kč

MAPEBAND SA 

(25 bm) 7950425 | 
4 114 Kč

ADESILEX P9 
EXPRESS

(25 kg) 006025 | 
699 Kč

FUGA FRESCA

(160 g) | 169 Kč

ULTRALITE S1

(15 kg, bílý) 2428415 | 
1 038 Kč

(15 kg, šedý) 2428115 | 
946 Kč

MAPEFLEX MS 45

(300 ml, bílý) | 220 Kč

(300 ml, šedý) | 243 Kč

EPOXIDOVÉ SPÁROVACÍ HMOTY

KUCHYNĚ BEZ KATASTROF

nulová
nasákavost

široký
výběr barev

MAPEI – STAVEBNÍ CHEMIE
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SYSTÉMOVÁ ŘEŠENÍ

SE1
koupelnová izolace, balení 8 kg

B.SE1.R008 | 1 029 Kč

AD510
lepicí tmel C1 TE, balení 25 kg

B.AD510.R025 | 309 Kč

P202
penetrace, 1 l

B.P202.R001 | 239 Kč

P202
penetrace, 5 l

B.P202.R005 | 769 Kč

SE5
koutový pás do 

izolace, 80 mm / 50 m

B.SE5.R050.D008 | 
2 359 Kč

AD530
lepicí tmel C2 TE/S1, balení 25 kg

B.AD530.R025 | 449 Kč

LE20
nivelace, balení 25 kg

B.LE20.R025 | 419 Kč

SE6
izolace teras, balkonů, 

bazénů, 20 kg

B.SE6.R020 | 2 369 Kč

ASI
silikon, bílá, manhattan, 

balení 310 ml

B.ASI.RX31.100 / 

B.ASI.RX31.121 | 139 Kč

GFDRY
spárovací hmota bílá, 

manhattan, 5 kg

B.GFDRY.R005.100 / 

B.GFDRY.R005.121 | 249 Kč

CL804
koupelna – čisticí prostředek, balení 0,75 l

B.CL804.RX75 | 129 Kč

CL803
denní úklid, balení 0,75 l

B.CL803.RX75 | 169 Kč

SÉRIE 

RAKO 

 SYSTEM
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SYSTÉMOVÁ ŘEŠENÍ / DESIGNOVÉ LIŠTY A PROFILY

UKONČOVACÍ PROFIL S PŘEPÁŽKOU – OBLÝ
Ukončovací a rohový profi l je profi l z PVC pro vnější ukončení 

rohů a soklů obkladů a dlažeb, chránící hrany obkladů. 

K profi lu je možnost přidat vnější růžek. Profi ly se vyrábí 

v rozměrech 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 mm a délce 2,5 m. Výběr 

z třiceti barev.

100601 | od 18,20 Kč

UKONČOVACÍ PROFIL S PŘEPÁŽKOU – PRAVOÚHLÝ
Ukončovací a rohový profi l pravoúhlý je profi l z PVC pro 

vnější hranu obkladů a dlažeb. Pohledová plocha vytváří 

pravoúhlý roh obkladu. K profi lu je možnost přidat vnější 

růžek. Profi ly se vyrábí v rozměrech 8 a 10 mm a délce

2,5 m. Výběr z třiceti barev.

H0100801 | od 22,51 Kč

UKONČOVACÍ PROFIL „L“ NEREZ
Ukončovací profi l je profi l k ukončení obkladů a soklů 

obkladů a dlažeb, lze ho použít i jako rohový a schodový 

profi l. Je vhodný k bazénům. Provedení materiálu nerez 

klasik. Profi ly se vyrábí v rozměrech 6, 8, 10, 12,5, 15 mm 

a délkách 2,5 a 3 m.

1807256 | od 147,10 Kč

UKONČOVACÍ PROFIL „L“ HLINÍK
Ukončovací profi l je profi l k ukončení obkladů a soklů obkladů 

a dlažeb, lze ho použít i jako rohový a schodový profi l. Je 

vhodný k bazénům. Provedení materiálu hliník přírodní, hliník 

eloxovaný. Profi ly se vyrábí v rozměrech 6, 8, 10, 12,5, 15 mm 

a délce 2,5 m.

1805256D | od 35,80 Kč

SPÁDOVÝ PROFIL
Profi l je určený pro sprchové kouty. Slouží k ukončení 

hrany vzniklé na přechodu mezi rovnou podlahou koupelny 

a spádovou částí sprchového koutu. Lišta se vyrábí 

z chemického kartáčovaného nerezu (AISI 316L) pro levé 

nebo pravé umístění. Rozměry 10 mm a 12,5, mm délka 1 m; 

1,2 m; 1,5 m.

21981010P | od 528,80 Kč

PŘECHODOVÝ NATLOUKACÍ / SAMOLEPICÍ PROFIL
Přechodový natloukací profi l je vhodný ke spojení různě 

vysokých podlah, ale dá se použít i na spojení podlah stejně 

vysokých. V balení jsou i kovové šrouby s hmoždinkami. 

Profi ly se vyrábí v rozměrech šíře 30, 40 a 60 mm, délka 

0,9 m a 2,7 m. Provedení materiálu je hliník elox a hliník 

dřevodekor.

41100930 | od 144,30 Kč

Firma PROFIL – EU je výrobcem PVC produktů pro systémová 

řešení při aplikaci obkladů a dlažeb z různých materiálů 

v interiéru.

Nabízíme ale celý sortiment profi lů k obkladům, dlažbám 

i k plovoucím podlahám. Pro interiér i exteriér.

Přehled výrobků:

stěn a soklů, ochranné rohy, schodové profi ly

Materiál a barvy:

PVC profi ly lze dodat až ve 30 barvách.

1. Bílá

2. Bahama

3. Slonová kost

4. Béžová

5. Šedobéžová

6. Kamenná šedá

7. Rosa

8. Červená

9. Žlutá

10. Tmavě zelená

11. Světle zelená

12. Cementově šedá

13. Světle modrá

14. Tmavě hnědá

15. Světle hnědá

16. Černá

17. Světle šedá

18. Tmavě šedá

19. Tmavý karamel

20. Jasmín

21. Bronzová metalíza

22. Grafi t

23. Stříbrná metalíza

24. Krémová

25. Champagne

26. Broskev

27. Kobaltově modrá

28. Karamel

29. Tabáková

30. SK-karamel

Ceny jsou uvedeny za běžný metr.

EU PROFIL – LIŠTY
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SYSTÉMOVÁ ŘEŠENÍ

SCHLÜTER®-TREP-E
Schlüter®-TREP-E je schodový profi l z ušlechtilé oceli se 

speciální protiskluznou úpravou.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-RONDEC
Schlüter®-RONDEC je symetricky zaoblený profi l 

z ušlechtilé oceli nebo hliníku s různě eloxovanými nebo 

barevnými povrchy pro vnější rohy stěn a ukončení 

obkladů. Vymezovačem spáry je defi nována šířka spáry 

k navazujícímu obkladu.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-SHOWERPROFILE-S
Schlüter®-SHOWERPROFILE-S je spádový klín z plochého 

profi lu z kartáčované ušlechtilé oceli se spádem 2 % pro 

obložení bočních stran sprch v úrovni podlahy.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-QUADEC
Schlüter®-QUADEC je kvalitní ukončovací profi l z ušlechtilé 

oceli nebo hliníku s různě eloxovanými nebo barevnými 

povrchy pro vnější hrany obkladů, který poskytuje dobrou 

ochranu hran. Pohledová plocha profi lu vytváří vnější 

pravoúhlý roh obkladu.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-JOLLY
Schlüter®-JOLLY je dekorativní profi l z ušlechtilé oceli nebo 

hliníku s různě eloxovanými nebo barevnými povrchy pro 

vnější rohy obkladů nebo ukončení soklů, chránící hrany 

obkladů před mechanickým poškozením. Vymezovačem 

spáry je defi nována šířka spáry k navazujícímu obkladu. 

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-SHELF
Schlüter®-SHELF jsou poličky v různých tvarech, vhodné 

jako odkládací plocha ve sprchách. Poličky lze při pokládce 

integrovat do obkladu nebo je dodatečně osadit do spár 

obložených stěn.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-KERDI-LINE
Schlüter®-KERDI-LINE a Schlüter®-KERDI-SHOWER je 

kompletní systém prvků pro vytvoření bezbariérových 

sprch v úrovni podlahy. Modulární konstrukce poskytuje 

řemeslníkovi maximální fl exibilitu.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-ARCLINE 
Systém profi lů Schlüter®-ARCLINE pro uchycení kvalitních 

koupelnových doplňků Schlüter®-ARCLINE-BAK umožňuje 

inteligentní a fl exibilní řešení koupelen. Doplňky se do 

nosných profi lů nacvakávají, čímž odpadá vrtání.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-DITRA-HEAT-E
Schlüter®-DITRA-HEAT-E je systém pro elektrické vytápění 

nebo temperování podlah a obkladů stěn z keramiky 

a přírodního kamene. K dispozici jsou také kompletní sady.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER-SYSTEMS – LIŠTY
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NÁŘADÍ A POMŮCKY PRO OBKLADAČE

PALIČKA PRYŽOVÁ
65 mm  

2616 | 119 Kč

PALIČKA PRYŽOVÁ SE 
SKLOLAMINÁTOVOU NÁSADOU
50 mm  

8811111 | 115 Kč

PŘÍMOČ. PILKA 5 KS KARBID NA KERAMIKU   
24055 | 235 Kč 

MÍCHADLO 
S DLOUHOU SPIRÁLOU 
100 mm  

35006 | 135 Kč

KLEŠTĚ ŘEZACÍ-LÁMACÍ   
36056 | 114 Kč

MÍCHADLO  
S KRUHEM (METLA) 
100 × 500 mm – šestihran  

35058 | 105 Kč

MÍCHADLO – 
PRAVOTOČIVÉ 
(MÍCHACÍ ÚČINEK 
ODSPODU NAHORU) 
120 × 600 mm, závit M14  

35085 | 209 Kč

MÍCHADLO – 
LEVOTOČIVÉ (MÍCHACÍ 
ÚČINEK SHORA TLAČÍ 
SMĚS DOLŮ) 
120 × 600 mm, závit M14  

35091 | 214 Kč

MÍCHADLO 
S KRUHEM (METLA) 
80 × 500 mm, SDS+  

35094 | 75 Kč 

MÍCHADLO 
S KRUHEM (METLA) 
120 × 500 mm, SDS+  

35096 | 100 Kč

HLADÍTKO ROVNÉ, 
PLASTOVÁ RUČKA 
280 × 130 mm nerez 

31011 | 82 Kč 

280 × 130 mm, zub e6 nerez 

31031 | 87 Kč 

280 × 130 mm, zub e8 nerez 

31041 | 87 Kč 

280 × 130 mm, zub e10 nerez 

31051 | 87 Kč

HLADÍTKO OBLOUK. ZUBY, 
GUMOVÁ RUČKA
280 × 130 mm, zub O16 nerez 

31146 | 126 Kč

HLADÍTKO SPÁROVACÍ 
240 × 95 mm  

34033 | 142 Kč

ŘEZAČKA  
DLAŽBY FESTA X 
max. tl. 16 mm, řez přímý 600 mm, 

diagonální 420 mm  

36085 | 2 611 Kč 

ŘEZAČKA DLAŽBY FESTA X 
max. tl. 16 mm, řez přímý 900 mm  

36087 | 3 236 Kč

ČISTIČ SPÁR 
30 mm  

37006 | 53 Kč 

50 mm  

37007 | 68 Kč

SADA NA APLIKACI 
A ODSTRAŇOVÁNÍ 
SILIKONU   
16042 | 131 Kč

APLIKÁTOR SILIKONU   
16056 | 29 Kč 

SADA STĚREK 
NA SILIKON   
37053 | 47 Kč

STĚRKA DŘEVĚNÁ 
S TVRZENOU GUMOU 
180 mm  

37011 | 38 Kč 

280 mm  

37021 | 48 Kč

NIVELAČNÍ KLÍNKY 
50 ks  

37175 | 91 Kč

KLEŠTĚ NIVELAČNÍ   
37177 | 240 Kč

VĚDRO
PP, 5 l  

39005 | 25 Kč 

PP, 10 l  

39010 | 33 Kč

DISTANČNÍ SPONY 
1 mm, 100 ks  

37185 | 155 Kč 

2 mm, 100 ks  

37186 | 155 Kč 

3 mm, 100 ks  

37187 | 155 Kč

DIAMANTOVÁ VYKRUŽOVACÍ 
KORUNKA 
6 mm 24760 | 147 Kč 

8 mm 24761 | 147 Kč 

10 mm 24762 | 147 Kč 

12 mm 24763 | 147 Kč 

14 mm 24764 | 147 Kč 

28 mm 24765 | 207 Kč 

35 mm 24766 | 258 Kč 

45 mm 24767 | 333 Kč 

53 mm 24768 | 391 Kč 

68 mm 24769 | 502 Kč

KŘÍŽKY PRO 
OBKLADAČE 
2 mm (balení 200 ks)  

S01 | 21 Kč 

3 mm (balení 150 ks)  

S031 | 41 Kč

KLÍNKY PRO 
OBKLADAČE 
0–8 mm (balení 30 ks)  

S041 | 19 Kč 

0–4 mm (balení 100 ks)  

S042 | 19 Kč 

2,5–8 mm (balení 30 ks)  

S043 | 24 Kč

KŘÍŽKY PRO 
OBKLADAČE 
5 mm (balení 100 ks)  

S05 | 25 Kč 

2,5 mm (balení 200 ks)  

S02 | 22 Kč

MÍCHADLO
prům. 140 × 600 mm, M14×2, 

2 rychlosti, 1 600 W  

FME190-QS | 3 917 Kč

VRTÁK DO SLINUTÉ DLAŽBY 
ALPEN C PROTECTOR 
6 mm, délka 106 mm, max. 600 ot/min  

0030300600100 | 377 Kč 

8 mm, délka 106 mm, max. 600 ot/min  

0030300800100 | 427 Kč 

10 mm, délka 107 mm, max. 600 ot/min  

0030301000100 | 472 Kč 

12 mm, délka 110 mm, max. 600 ot/min  

0030301200100 | 551 Kč
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NÁŘADÍ A POMŮCKY PRO OBKLADAČE

TELESKOPICKÝ TERČ POD DLAŽBU 
PEDALL CLASSIQ
výška od 10 mm do 420 mm 

TERČ PEDALL STATIQ 14
výška 14 (15) mm 

PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO PEDALL CLASSIQ
kyvná hlava, podložky, profi ly k soklům

GUMOVÝ TERČ 
PEDALL GUMIQ 8
výška 8 mm 

Kód zboží Výška

C1017 10–17 mm

C1730 17–30 mm

C3045 30–45 mm

C4570 45–70 mm

C70120 70–120 mm

C120220 120–220 mm

C100 100 mm prodloužení

Kód zboží Výška Průměr

PT14 14 mm  150 mm

PT3 3 mm – podložka  150 mm

Kód zboží Výška Průměr

PEDGUM 8 mm  100 mm

PEDGUM15 1,5 mm  100 mm

PEDGUM3 3 mm  100 mm

PEDGUM5 5 mm  100 mm

Kód zboží Typ příslušenství

HEAD7 spád 0–7 %, výška 18 mm

PEDGUM15 gumová podložka 1,5 mm

PEDGUM3 pryžová podložka 3 mm

PEDGUM5 pryžová podložka 5 mm

DISTANCE distanční a ukončovací profi l

ENDD spodní profi l soklu

ENDU horní profi l soklu

Kód zboží Typ příslušenství

LIFT4060 kleště na dlažbu od 40–60 mm

CROSSPED3 křížek s podstavou, spára 3 mm

CROSSPED5 křížek s podstavou, spára 5 mm

CROSS3 křížek bez podstavy, spára 3 mm

CROSS5 křížek bez podstavy, spára 5 mm

Ceny k dispozici na prodejních místech, dle specifi kace projektu

OSTATNÍ PRODUKTY PEDALL
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BIDET VITRA 
1OTVOROVÝ S50
vnitřní přívod vody 

5324L003-0288 | 2 741 Kč

vnější přívod vody  

5324L003-0290 | 2 741 Kč

PISOÁR S POKLOPEM 
PURE STYLE
také s radarovým 

splachováním

5218B003D6030 | 8 030 Kč

pisoár bez poklopu Pure 

Style 

5218B003-0199 | 7 058 Kč

DĚLICÍ STĚNA ARKITEKT
keramická

5172L003-0155 | 1 644 Kč

BIDET 1OTVOROVÝ
Sento

4338B003-1046 | 3 976 Kč

BIDET 
1OTVOROVÝ  
5282L003-1123 | 3 198 Kč

WC KOMBINOVANÉ
odpad vodorovný/svislý, 

dvojčinné splachování

H8242360007913 | 3 739 Kč

WC ZÁVĚSNÉ
hluboké splachování 

7270L003-1428 | 2 097 Kč

mělké splachování

7271L003-1428 | 2 542 Kč

PISOÁR ARKITEKT
s horním nebo zadním 

přívodem

také v provedení 

s radarovým splachováním

6202B003-0198 | 3 071 Kč

ZÁVĚSNÉ WC
VITRA
Sento, hluboké splachování

4448B003-0075 | 3 727 Kč

PISOÁR NORMUS 
horní/zadní 

6563N003-1075 | 3 071 Kč

POLIČKA 
50 cm

5287N003-7201 | 581 Kč

60 cm

5288N003-7201 | 598 Kč

WC ZÁVĚSNÉ RIMLESS HYBRID
hluboké splachování

7273L003-1428 | 3 175 Kč

UMÝVÁTKO 
s otvorem, 45 × 35 cm

7282L003-1425 | 1 120 Kč

UMYVADLO 
s otvorem, 55 × 47 cm

7285L003-1425 | 1 393 Kč

s otvorem, 60 × 47 cm

7284L003-1425 | 1 435 Kč

s otvorem, 65 × 48,5 cm

7283L003-1425 | 1 740 Kč

UMÝVÁTKO 
s otvorem, 45 × 35 cm

7286L003-1425 | 1 301 Kč

WC ZÁVĚSNÉ 
hluboké splachování

7270L003-1428 | 2 097 Kč

hluboké splachování

7271L003-1428 | 2 542 Kč

UMYVADLO 
s otvorem, 55 × 45 cm

7281L003-1425 | 1 194 Kč

s otvorem, 60 × 47 cm

7280L003-1425 | 1 232 Kč

s otvorem, 65 × 59 cm

7279L003-1425 | 1 416 Kč

POLOSLOUP PRO UMYVADLO
včetně upevnění

7292L003-0156 | 1 441 Kč

POLOSLOUP PRO UMÝVÁTKO
včetně upevnění

7291L003-0156 | 1 441 Kč

na keramiku CONCEPT
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WC SEDÁTKO VITRA
Sento, duraplastové (použití 

pro WC 4448, 7748, 7747)

86-003-001 | 1 174 Kč

86-003-009 | 1 637 Kč

WC SEDÁTKO
termoplastové

CONCEPT 100 N | 357 Kč

WC SEDÁTKO
duraplastové soft close

CONCEPT 300 PU | 967 Kč

WC SEDÁTKO
duraplastové odnímatelné 

soft close (použití pro 5283, 

5284) 

CONCEPT 350 B | 1 198 Kč

WC SEDÁTKO
duraplastové

CONCEPT 200 U | 714 Kč

WC ZÁVĚSNÉ
S50 Rim-Ex

7740B003-0075 | 3 713 Kč

WC ZÁVĚSNÉ
Sento, odpad vodorovný, bílá alpina

7748B003-0075 | 4 973 Kč

Sento, odpad vodorovný, bílá mat

7748B001-0101 | 8 469 Kč

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ
s kov. panty Concept 100 Metropole 

soft close 

90-003-009 | 4 060 KčWC ZÁVĚSNÉ CONCEPT 100 RIM-EX
hluboké splachování, 355 × 520 mm  

7273L003-1428 | 3 175 Kč

WC ZÁVĚSNÉ 
CONCEPT 100 METROPOLE RIM-EX
hluboké splachování, 360 × 560 mm  

7672B003-0075 | 8 961 Kč

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ
s kov. panty Concept 100 N

25-003-001 | 1 470 Kč

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ
s kov. panty, Sento, soft close 

Slim, bílá

120-003-009 | 1 843 Kč

WC ZÁVĚSNÉ
Sento, odpad vodorovný, bílá alpina

7748B003-0075 | 4 973 Kč

Sento, odpad vodorovný, bílá mat 

7748B001-0101 | 8 469 Kč

WC SEDÁTKO
duraplastové (použití pro 

5318, 5319, 7740)

S793T010 | 1 137 Kč

WC SEDÁTKO VITRA
Sento, duraplastové soft 

close (použití pro WC 4448, 

7748, 7747)

72-003-309 | 2 231 Kč

WC SEDÁTKO
duraplastové (použití pro 

7741N003)

25-003-001 | 1 470 Kč

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ
s kov. panty, Sento

86-003-001 | 1 174 Kč 

s kov. panty, Sento, soft close

86-003-009 | 1 637 Kč

SEDÁTKO
S793T010 | 1 137 Kč

72-003-301 | 1 209 Kč

72-003-309 | 2 231 Kč

na keramiku Concept na keramiku Concept
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DVOJUMYVADLO 
120 cm

125CO200EXCB | 17 430 Kč

UMYVADLO NA DESKU KULATÉ 
 42 cm

42ACO200EXCB | 8 299 Kč

UMYVADLO NA DESKU KULATÉ 
 48 cm

48ACO200EXCB | 9 960 Kč

UMÝVÁTKO 
50 cm

5025CO200EXCB | 5 130 Kč

UMYVADLO NA DESKU HRANATÉ 
50 cm

50ACO200EXCB | 9 281 Kč

UMYVADLO NA DESKU HRANATÉ 
60 cm

60ACO200EXCB | 9 901 Kč

UMYVADLO 
60 cm

60CO200EXCB | 4 264 Kč

BIDET
BSECO200CB | 8 383 Kč

PISOÁR
ORCO200EXCB | 8 224 Kč

SEDÁTKO
SCRCO200 | 2 565 Kč

SEDÁTKO SOFT 
CLOSE
SCRSCO200 | 3 470 Kč

WC RIMLESS
VSRECO200EXCB | 7 950 Kč

VYSOKÁ 
SKŘÍŇKA
bílá

HSCO200RX1100 | 
15 770 Kč

VYSOKÁ 
SKŘÍŇKA
dub

HSCO200RX1428 | 
15 770 Kč

BOČNÍ 
SKŘÍŇKA
bílá

SSCO200RX1100 | 
14 487 Kč

BOČNÍ 
SKŘÍŇKA
dub

SSCO200RX1428 | 
14 487 Kč

SKŘÍŇKA 
POD UMÝVÁTKO
bílá

WU525CO200S1100 | 
10 488 Kč

SKŘÍŇKA 
POD UMÝVÁTKO
dub

WU525CO200S1428 | 
10 488 Kč

SKŘÍŇKA POD 
UMYVADLO 
60 cm, bílá

WU60CO2001100 | 
13 875 Kč

SKŘÍŇKA POD 
UMYVADLO
60 cm, dub

WU60CO2001428 | 
13 875 Kč

SÉRIE 

 CONCEPT 

200 

 CATALANO
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WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný, rimless, 36 × 54 cm 

E015501.2 | 6 824 Kč

UMYVADLO KLASICKÉ
s otvorem, 60 × 46 cm 

E076601 | 2 943 Kč

UMYVADLO KLASICKÉ
s otvorem, 40 × 35 cm 

E076901 | 2 191 Kč

WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný, Aquablade, 36 × 54 cm 

E079601 | 6 824 Kč

POLOSLOUP
pro umyvadla 

E030901.2 | 2 819 Kč

UMYVADLO KLASICKÉ
s otvorem, 55 × 46 cm 

E076701 | 2 784 Kč

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ
s otvorem, 40 × 40 cm 

E078601 | 4 294 Kč

BIDET JEDNOOTVOROVÝ
E080201 | 6 685 Kč

UMYVADLO KLASICKÉ
s otvorem, 65 × 46 cm 

E074101 | 3 701 Kč

UMYVADLO KLASICKÉ
s otvorem, 50 × 45 cm 

E076801 | 2 616 Kč

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ
s otvorem, 60 × 40 cm 

E078701 | 5 418 Kč

SÉRIE 

CUBE 2.0

SEDÁTKO WC
duraplastové s kov. panty, 

ultraploché  

E080901(E036501) | 2 033 Kč

SEDÁTKO WC
duraplastové s kov. panty, 

ultraploché, soft close

E081101(E036601) | 3 515 Kč
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DVOJUMYVADLO
125 × 48 cm

125CO300 | 20 147 Kč

UMYVADLO
55 × 48 cm, 62 × 48 cm, 67 × 48 cm

55CO300 | 5 046 Kč

62CO300 | 5 457 Kč

67CO300 | 6 679 Kč

UMYVADLO
80 × 48 cm, 100 × 48 cm

80CO300 | 9 620 Kč

100CO300 | 13 322 Kč

UMYVADLO
45 × 34 cm

45CO300 | 3 818 Kč

WC ZÁVĚSNÉ RIMLESS
hluboké splachování

VSRCO300 | 11 664 Kč

WC ZÁVĚSNÉ
hluboké splachování

VSCO300 | 6 312 Kč

BIDET ZÁVĚSNÝ
BSRCO300 | 11 664 Kč

BIDET ZÁVĚSNÝ
BSCO300 | 6 312 Kč

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ HRANATÉ
soft close,

pro WC závěsné VSRCO300

LIPCO300 | 4 780 Kč

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ HRANATÉ
LICO300 | 3 551 Kč

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ KULATÉ
pro WC závěsné VSCO300

LISTCO300 | 2 485 Kč

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ KULATÉ
soft close

LISTPCO300 | 3 239 Kč

DRŽÁK RUČNÍKŮ
chrom,

k dispozici pro všechny 

rozměry umyvadel

od 2 712 Kč

* Všechny keramické výrobky jsou již opatřeny úpravou GLAZURY CATAGLAZE.

SÉRIE 

CONCEPT 

300
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UMYVADLO KULATÉ 
Sfera, 65 cm, s otvorem, 

Cataglaze

65BSF | 8 325 Kč

bez otvoru, Cataglaze

65BSFWH | 8 325 Kč

UMÝVÁTKO KULATÉ
45 cm, s otvorem

45BSF | 5 118 Kč

bez otvoru

45BSFWH | 5 118 Kč

DVOJUMYVADLO 
KULATÉ 
Sfera, 125 cm, otvory 2 + 4, 

Cataglaze

125BSFD | 24 422 Kč 

bez otvoru, Cataglaze

125BSFDWH | 24 321 Kč

UMYVADLO HRANATÉ
100 cm, předpřipravené 

otvory

100SFN | 14 804 Kč

UMYVADLO NA DESKU 
70 cm, oválné

70ASFN | 11 331 Kč

UMYVADLO NA DESKU
35 cm, kulaté

35ASFN | 9 079 Kč

ZÁVĚSNÉ WC SFERA NEWFLUSH
Cataglaze + sedátko soft close

VSF54RECSET | 10 509 Kč

UMYVADLO KULATÉ 
50 cm, s otvorem

50BSF | 5 457 Kč 

bez otvoru

50BSFWH | 5 457 Kč

UMYVADLO KULATÉ 
60 cm, s otvorem

60BSF | 7 641 Kč

bez otvoru

60BSFWH | 7 641 Kč

UMYVADLO HRANATÉ 
80 cm, předpřipravené otvory

80SFN | 12 282 Kč

UMYVADLO NA DESKU 
45 cm, kulaté

45ASFN | 10 031 Kč

SÉRIE 

CONCEPT S

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO BÍLÁ LESK
57 × 48,5 × 55 cm

WUSF60CX1100 | 28 904 Kč

77 × 48,5 × 55 cm

WUSF80CX1100 | 30 680 Kč

97 × 48,5 × 55 cm

WUSF100CX1100 | 33 140 Kč

122 × 48,5 × 55 cm

WUSF125DCX1100 | 41 544 Kč

SKŘÍŇKA BOČNÍ 
PRAVÁ/LEVÁ
35 × 103,5 × 30 cm

SSSFDX1100 | 13 393 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA, 
2 DVEŘE, PRAVÁ/LEVÁ 
35 × 165 × 30 cm

HSSFSX1100 | 14 828 Kč

DVOJUMYVADLO 
HRANATÉ
125 cm, 

předpřipravené otvory

125SFD | 24 422 Kč
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SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO
51 × 31,5 × 72 cm, bílá 

C50.55.B | 3 146 Kč

51 × 31,5 × 72 cm, bílá/

bělený dub  

C50.55.BD | 3 348 Kč

55 × 31,5 × 72 cm, bílá

C50.60.B | 3 207 Kč

55 × 31,5 × 72 cm, bílá/

bělený dub  

C50.60.BD | 3 405 Kč

61 × 31,5 × 72 cm, bílá

C50.65.B | 3 267 Kč

61 × 31,5 × 72 cm, bílá/

bělený dub  

C50.65.BD | 3 461 Kč

SKŘÍŇKA ZÁVĚSNÁ 
LEVÁ/PRAVÁ
35,5 × 35,5 × 77,9 cm, bílá 

C50.SLB | 4 369 Kč

C50.SPB | 4 369 Kč

35,5 × 35,5 × 77,9 cm, bílá/

bělený dub  

C50.SLBD | 4 403 Kč

C50.SPBD | 4 403 Kč

SKŘÍŇKA VYSOKÁ ZÁVĚSNÁ 
LEVÁ/PRAVÁ
35 × 35,2 × 183,9 cm, bílá 

C50.VLB | 5 937 Kč

35 × 35,2 × 183,9 cm, bílá/

bělený dub  

C50.VLBD | 5 985 Kč

SKŘÍŇKA HORNÍ 
LEVÁ/PRAVÁ
35 × 22,9 × 61,5 cm, bílá 

C50.HLB | 2 781 Kč

35 × 22,9 × 61,5 cm, bílá/

bělený dub  

C50.HLBD | 2 801 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
se zásuvkou a vypínačem

52,4 × 25 × 62,8 cm, bílá 

C50.GB | 4 599 Kč

52,4 × 25 × 62,8 cm, bílá/

bělený dub  

C50.GBD | 4 982 Kč

UMYVADLO 
NÁBYTKOVÉ STYLE
60 × 47 cm

5276L003-1121 | 2 131 Kč

SKŘÍŇKA VYSOKÁ
38 × 165 × 22 cm, bílá 

C100.2 | 6 534 Kč

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO
53 × 42 × 43 cm, bílá 

C100.1 | 5 687 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
s osvětlením

58 × 80 × 15 cm, bílá   

C100.3 | 5 929 Kč

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ 
JIKA LYRA PLUS
55 cm 

H8133820001041 | 1 713 Kč

60 cm  

H8133830001041 | 1 796 Kč

65 cm  

H8133840001041 | 2 081 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 50

SÉRIE 

CONCEPT 

100
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NÁBYTEK

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ
54,4 × 44 × 39 cm, bílá/bříza

C200.1 + H818952 | 7 913 Kč 

(komplet umyvadlo + skříňka)

SKŘÍŇKA VYSOKÁ
35 × 35 × 155 cm, bříza/bílá 

C200.4 | 6 171 Kč

35 × 35 × 155 cm, bílá/bílá 

C200.5 | 6 171 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA
60 × 14 × 68 cm, bílá  

C200.6 | 3 025 Kč

60 × 14 × 68 cm, bříza  

C200.7 | 3 025 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
1 zásuvka, 55 × 44 × 39 cm, 

bříza/bílá  

C200.1 | 5 687 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
2 zásuvky, 55 × 44 × 39 cm, bříza/bílá  

C200.2 | 6 292 Kč

3 zásuvky, 55 × 44 × 39 cm, bříza/bílá  

C200.3 | 6 292 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 

200

UMYVADLO JIKA CUBITO
55 cm 

H8104220001041 | 2 525 Kč

60 cm 

H8104230001041 | 2 624 Kč

65 cm 

H8104240001041 | 3 131 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
51 × 40 × 40 cm

bílá C300.55B | 5 808 Kč

56 × 40 × 43 cm

bílá C300.60B | 5 869 Kč

61 × 40 × 46 cm

bílá C300.65B | 6 039 Kč

do vyprodání zásob

SKŘÍŇKA VYSOKÁ
40 × 20 × 165 cm, bílá  

C300.VB | 7 018 Kč

do vyprodání zásob

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA
60 × 60 × 15 cm, bílá   

C300.ZB | 4 780 Kč

s LED podsvícením 

CZRC60 | 5 675 Kč

do vyprodání zásobSÉRIE 

CONCEPT 

300
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VESTAVNÝ NÁBYTEK
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WC VESTAVNÝ MODUL 150
170 × 811 mm, bílé sklo

015-2025 | 22 026 Kč

Nutno doobjednat montážní rám

015-2045 | 2 373 Kč

SKŘÍŇKA VESTAVNÝ 
MODUL 300
střední, skleněné dveře 

a skleněné police 316 × 964 mm, 

bílé sklo

015-2026 | 17 622 Kč

Nutno doobjednat montážní rám

015-2046 | 3 049 Kč

SKŘÍŇKA VESTAVNÝ 
MODUL 300
vysoká, skleněné dveře,

316 × 1 586 mm, bílé sklo

015-2027 | 29 823 Kč

Nutno doobjednat montážní rám

015-2047 | 5 083 Kč

SKŘÍŇKA VESTAVNÝ 
MODUL 300
vysoká, zrcadlové dveře,

316 × 1 586 mm, zrcadlo

015-2040 | 29 823 Kč

Nutno doobjednat montážní rám

015-2047 | 5 083 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 

300
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UMYVADLOVÉ DESKY

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH 21%
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XB1147LCP18 Skříňka vysoká, panty vlevo, 400 × 1 760 mm, bílá mat 14 991 Kč   

XB1147LCP52 Skříňka vysoká, panty vlevo, 400 × 1 760 mm, dub evropský 14 991 Kč   

XB1147LCP21 Skříňka vysoká, panty vlevo, 400 × 1 760 mm, ořech tmavý 14 991 Kč   

LM784800000 Zrcadlo, horní osvětlení, 1 200 × 700 × 35 mm 14 210 Kč   

LM783700000 Zrcadlo, horní osvětlení, 1 000 × 700 × 35 mm 15 173 Kč   

LM783500000 Zrcadlo, horní osvětlení, 600 × 700 × 35 mm 11 870 Kč 

XB008E01818 Umyvadlová deska, výřez vlevo, 1 000 × 45 × 550 mm, bílá mat 8 786 Kč   

XB009E01818 Umyvadlová deska, výřez vpravo, 1 000 × 45 × 550 mm, bílá mat 8 786 Kč   

XB008E05252 Umyvadlová deska, výřez vlevo, 1 000 × 45 × 550 mm, dub evropský 8 786 Kč   

XB009E05252 Umyvadlová deska, výřez vpravo, 1 000 × 45 × 550 mm, dub evropský 8 786 Kč   

XB008E02121 Umyvadlová deska, výřez vlevo, 1 000 × 45 × 550 mm, ořech tmavý 8 786 Kč   

XB009E02121 Umyvadlová deska, výřez vpravo, 1 000 × 45 × 550 mm, ořech tmavý 8 786 Kč   

XB008F01818 Umyvadlová deska, výřez vlevo, 1 200 × 45 × 550 mm, bílá mat 9 622 Kč   

XB009F01818 Umyvadlová deska, výřez vpravo, 1 200 × 45 × 550 mm, bílá mat 9 622 Kč   

XB008F05252 Umyvadlová deska, výřez vlevo, 1 200 × 45 × 550 mm, dub evropský 9 622 Kč   

XB009F05252 Umyvadlová deska, výřez vpravo, 1 200 × 45 × 550 mm, dub evropský 9 622 Kč   

XB008F02121 Umyvadlová deska, výřez vlevo, 1 200 × 45 × 550 mm, ořech tmavý 9 622 Kč   

XB009F02121 Umyvadlová deska, výřez vpravo, 1 200 × 45 × 550 mm, ořech tmavý 9 622 Kč 

XB008E02121

LM783700000

XB54350CO18

XB008E01818

XB54350CP52

XV1147LCP21

LM783600000

XB1147LCP18

LM783500000

XB1147LCP52

SÉRIE 

CONCEPT 

450

XB54350CO21

XB008E05252
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NÁBYTEK

SÉRIE 

CONCEPT 

400

SKŘÍŇKA 
UMYVADLOVÁ
60 cm, bílá

C400.60.B | 14 718 Kč

SKŘÍŇKA 
UMYVADLOVÁ
60 cm, dub Arlington

C400.60.DA | 13 044 Kč

SKŘÍŇKA 
UMYVADLOVÁ
80 cm, bílá

C400.80.B | 16 478 Kč

SKŘÍŇKA 
UMYVADLOVÁ
80 cm, dub

C400.80.DA | 14 496 Kč

SKŘÍŇKA 
UMYVADLOVÁ
100 cm, bílá

C400.100.B | 18 678 Kč

SKŘÍŇKA 
UMYVADLOVÁ
100 cm, dub

C400.100.DA | 16 916 Kč

SKŘÍŇKA UMYVADLOVÁ
130 cm, bílá

C400.130.B | 27 037 Kč

SKŘÍŇKA UMYVADLOVÁ
130 cm, dub

C400.130.DA | 23 711 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA PRAVÁ
bílá

C400.35P.B | 13 838 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA PRAVÁ
dub

C400.35P.DA | 11 418 Kč
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

SÉRIE 

EASY PACK

SKŘÍŇKA POD 
UMÝVÁTKO
40 cm, 1 dvířka, bílá

H4555020393001 | 2 409 Kč

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM
50 cm, 2 dveře, bílá

H41J3932003001 | 3 128 Kč

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM
55 cm, 2 dveře, bílá

H41J3942003001 | 3 262 Kč

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM
60 cm, 2 dveře, bílá

H41J3952003001 | 3 729 Kč

NÁBYTKOVÁ SESTAVA
skříňka s dvířky, umyvadlo, 

zrcadlo, osvětlení, 40 cm, bílá

75022 | 4 617 Kč

NÁBYTKOVÁ SESTAVA
skříňka s dvířky, umyvadlo, zrcadlo, 

osvětlení, 40 cm, cordoba

75064 | 4 617 Kč

NÁBYTKOVÁ SESTAVA
skříňka 2× zásuvka, umyvadlo, 

zrcadlo, osvětlení LED, 60 cm, bílá

75021 | 5 990 Kč

NÁBYTKOVÁ SESTAVA
skříňka 2× zásuvka, umyvadlo, zrcadlo, 

osvětlení LED, 60 cm, cordoba

75103 | 5 990 Kč

NÁBYTKOVÁ SESTAVA
skříňka 2× zásuvka, umyvadlo, 

zrcadlo, osvětlení LED, 80 cm, bílá

75024 | 7 200 Kč

NÁBYTKOVÁ SESTAVA
skříňka 2× zásuvka, umyvadlo, zrcadlo, 

osvětlení LED, 80 cm, cordoba

75101 | 7 200 Kč

SKŘÍŇKA VYSOKÁ
bílá

H4555220393001 | 
3 344 Kč

NOHY
pár

H4944010390001 | 317 Kč

SÉRIE 

EASY PLUS
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

UMYVADLO KLASICKÉ
s otvorem, 50 cm 

H8106110001045 | 725 Kč

s otvorem, 55 cm 

H8106120001045 | 725 Kč

s otvorem, 60 cm 

H8106130001045 | 797 Kč

WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný 

H8203960002435 | 1 297 Kč

SEDÁTKO PLASTOVÉ
EA3551 | 184 Kč

WC SEDÁTKO PLASTOVÉ 
s kovovými panty 

H8932710000637 | 454 Kč

BIDET ZÁVĚSNÝ
H8303600003045 | 1 935 Kč

POLOSLOUP
PRO UMYVADLA 
A UMÝVÁTKA
H8196110000005 | 604  Kč

UMYVADLO KLASICKÉ
bez otvoru, 55 cm 

H8106120001095 | 725 Kč

bez otvoru, 60 cm 

H8106130001095 | 797 Kč

UMÝVÁTKO KLASICKÉ
s otvorem, 45 cm

H8156120001045 | 800 Kč

WC KOMBINOVANÉ
odpad vodorovný 

H8602700002965 | 2 358 Kč

odpad svislý 

H8602710002965 | 2 358 Kč
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

UMYVADLO KLASICKÉ S OTVOREM 
KOHLER TERRACE 
s osvětlením LED páskem, 120 × 49 cm  

XC9112K-00 | 21 091 Kč 

BIDET KOHLER ESCALE
1otvorový, bílá 

19046W-00 | 14 965 Kč 

ZRCADLO KOHLER 
s LED osvětlením, 100 × 3 × 65 cm, 

Neutral 

EB1161-NF | 10 950 Kč 

UMYVADLO KLASICKÉ KOHLER 
ESCALE S OTVOREM
100 × 52 cm, bílá 

19034W-00 | 18 999 Kč 

WC ZÁVĚSNÉ KOHLER TERRACE
odpad vodorovný, 55 × 38 cm  

DA102K-00 | 13 683 Kč 

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO KOHLER 
ESCALE
2 zásuvky, 98 × 36 × 34 cm, Gloss White 

EB760-G1C | 35 367 Kč 

UMYVADLO KLASICKÉ S OTVOREM 
KOHLER ESCALE
100 × 52 cm, bílá 

19034W-00 | 18 999 Kč

SEDÁTKO WC KOHLER TERRACE
duraplastové s kov. panty,

slow close, bílá 

E70019-00 | 7 253 Kč 

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA KOHLER 
Terrace, LED osvětlení vlevo a vpravo, 

100 × 13 × 68,5 cm, Neutral 

EB1182-NF | 27 124 Kč 

SÉRIE 

ESCALE

SÉRIE 

TERRACE

Jako jediná společnost v České republice a na Slovensku dodáváme sortiment přední světové značky KOHLER. Jedná se o jednu z nejstarších a největších amerických fi rem v soukromých rukou 

s dlouhodobou tradicí již od roku 1873.

Společnost KOHLER je jedním z nejvýznamnějších producentů především v oblasti sanitární keramiky. V současné době má společnost více než 50 výrobních míst po celém světě. Zkušenostmi 

získanými při navrhování a výrobě vybavení koupelen vytvořil KOHLER silnou pověst designových prvků, které vytvářejí pohodovou a relaxační atmosféru v každé koupelně.

DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

WC ZÁVĚSNÉ KOHLER REACH
odpad vodorovný, 54 × 36,5 cm, bílá  

4952K-00 | 7 003 Kč

SEDÁTKO WC KOHLER DURAPLASTOVÉ
s kov. panty Reach, bílá   

8407K-00 | 2 415 Kč 

WC ZÁVĚSNÉ KOHLER PRESQUILE
odpad vodorovný, včetně sedátka

slow-close, 55,5 × 38 cm, bílá

3992K-00 | 13 739 Kč 

UMYVADLO KLASICKÉ KOHLER 
PRESQUILE S OTVOREM
100 × 50 cm, bílá 

4123K-00 | 14 248 Kč 

UMYVADLO KLASICKÉ 
KOHLER REACH S OTVOREM
60 × 50 cm, bílá 

4935K-00 | 4 597 Kč 

SKŘÍŇKA POD 
UMYVADLO KOHLER 
PRESQUILE
2 zásuvky, 83 × 45 × 45 cm, 

Gloss White 

EB1104-G1C | 51 027 Kč

UMYVADLO KLASICKÉ 
KOHLER PRESQUILE 
S OTVOREM
100 × 50 cm, bílá 

4123K-00 | 14 248 Kč 

SKŘÍŇKA POD 
UMYVADLO KOHLER 
REACH
2 zásuvky, 57 × 48,5 × 53 cm, 

Grey Anthracite Melamine 

4163K-N14 | 11 355 Kč 

UMYVADLO KLASICKÉ 
KOHLER REACH 
S OTVOREM
60 × 50 cm, bílá 

4935K-00 | 4 597 Kč

UMÝVÁTKO KLASICKÉ KOHLER 
PRESQUILE S OTVOREM
45 × 33,5 cm, bílá 

19079-00 | 7 385 Kč    

SEDÁTKO WC KOHLER REACH
duraplastové s kov. panty,

slow close, bílá

8409K-00 | 3 653 Kč 

BIDET KOHLER PRESQUILE
1otvorový, bílá 

3994K-00 | 9 638 Kč 

BIDET KOHLER
REACH
1otvorový, bílá

4953K-00 | 3 906 Kč 

UMYVADLO KLASICKÉ KOHLER 
PRESQUILE S OTVOREM
80 × 46 cm, bílá 

4124K-00 | 11 833 Kč 

SÉRIE 

REACH

SÉRIE 

PRESQUILE

DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

WC ZÁVĚSNÉ, ODPAD VODOROVNÝ
Tornado Flush, 39,2 × 52,6 × 31 cm  

CW162Y | 22 994 Kč 

SEDÁTKO BIDETOVACÍ 
39 × 57,5 × 13,2 cm   

TCF403REGV1 | 67 946 Kč

SEDÁTKO WC SE SOFT CLOSE 
39,8 × 47,7 × 5,9 cm   

VC10047NN | 7 588 Kč 

BIDET 1OTVOROVÝ  
BW10045G1 | 19 066 Kč 

SEDÁTKO WC SE SOFT CLOSE 
39 × 58,2 × 33,9 cm   

TC501CVK | 6 386 Kč 

PŘÍSLUŠENSTVÍ K WC, METALICKÝ KRYT    
7EE0007 | 3 232 Kč 

SÉRIE 

SG

SÉRIE 

MH
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WC SP ZÁVĚSNÉ TOTO, 
ODPAD VODOROVNÝ
38 × 54 × 33,5 cm, bílá 

CW532Y | 19 557 Kč

SEDÁTKO WC TOTO – SP SOFT CLOSE
38,8 × 49,3 × 5,5 cm, bílá

VC160 | 6 316 Kč

WC ZÁVĚSNÉ, ODPAD 
VODOROVNÝ, NEOREST EW
pro bidetovací sedátko EW

CW994P#NW1 | 106 211 Kč

SEDÁTKO BIDETOVACÍ, 
ELEKTRONICKÉ 
včetně dálkového ovládání

TCF994RWG | 194 707 Kč 

WC ZÁVĚSNÉ, ODPAD 
VODOROVNÝ
pro bidetovací sedátko AC

CW996PVD#NW1 | 165 454 Kč

SEDÁTKO BIDETOVACÍ, 
ELEKTRONICKÉ 
včetně dálkového ovládání

TCF996RWG | 294 086 Kč 

WC ZÁVĚSNÉ, ODPAD 
VODOROVNÝ
Tornado Flush, 38 × 53 × 34 cm

CW762Y | 11 987 Kč

CW762Y+VC100N | 7 990 Kč/set

do vyprodání zásob

SEDÁTKO WC SE
SOFT CLOSE
36,1 × 43,2 × 5,2 cm

VC130 | 2 281 Kč 

SEDÁTKO WC
36,1 × 43,2 × 5,2 cm

VC130U10 | 1 825 Kč 

WC KOMBINOVANÉ, ODPAD 
VODOROVNÝ
Tornado Flush, 39,2 × 70,4 × 41 cm   

CW161Y | 24 671 Kč

NÁDRŽKA KERAMICKÁ HRANATÁ
39 × 17,3 × 43,7 cm

SW10044G1 | 17 224 Kč

SEDÁTKO ODNÍMATELNÉ
s nerezovými panty,

38,7 × 47,1 × 6 cm

VC100U10R | 6 137 Kč

SEDÁTKO SOFT CLOSE,
ODNÍMATELNÉ
s nerezovými panty, 38,7 × 47,1 × 6 cm

VC100N | 6 137 Kč 

WC ZÁVĚSNÉ, ODPAD VODOROVNÝ
35,5 × 54 × 34,5 cm

CW132Y + VC130U10 | 5 070 Kč

CW132Y + VC130 | 6 280 Kč

SÉRIE 

 NEOREST 

SE, 

 NEOREST 

LE, SP

SÉRIE 

NC / FC 
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na keramiku, vany 

a vaničky

UMYVADLO ME BY STARCK
600 × 460 mm, bílá

2335600000 | 5 554 Kč

UMÝVÁTKO 
DURASQUARE
450 mm, bílá

0732450041 | 13 576 Kč

UMYVADLO NA DESKU 
DURASQUARE
600 × 470 mm, bílá

2354600041  | 17 424 Kč

VANA DURASQUARE
1 800 × 800 × 460 mm, bílá

700426000000000 | 70 495 Kč

WC ZÁVĚSNÉ VERO AIR, 
RIMLESS
vč. upevnění, bílá

2529090000 | 13 286 Kč

UMYVADLO DURASQUARE
1 000 mm, bílá

2353100043 | 26 753 Kč

UMYVADLO NA DESKU BEZ OKRAJE 
DURASQUARE
600 × 345 mm, bílá

2355600000 | 15 827 Kč

ŽELEZNÁ KONZOLA PRO UMYVADLO 
235310 DURASQUARE
chrom

0031031000 | 25 991 Kč

WC SEDÁTKO VERO AIR
s funkcí pomalého sklápění, odnímatelné 

panty, bílá

0022090000 | 8 676 Kč

UMÝVÁTKO ME BY STARCK
450 × 320 mm, bílá

0719450000 | 5 118 Kč

ZÁVĚSNÉ WC ME BY STARCK
hluboké splachování 4,5 l, rimless, 

HygieneGlaze, skryté uchycení Durafi x, 

370 × 570 mm, bílá

2529092000 | 15 173 Kč

ZÁVĚSNÝ BIDET ME BY STARCK
skryté uchycení Durafi x,

370 × 570 mm, bílá

2288150000 | 9 039 Kč

URINÁL ME BY 
STARCK
přítok zezadu, rimless,  

splachování 0,5 l, bílá

2809300000 | 10 709 Kč

SEDÁTKO SE SOFT CLOSE 
SYSTÉMEM
odnímatelné, bílá

0020090000 | 5 627 Kč

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
ME BY STARCK
830 × 490 mm, bílá

2336830000 | 14 956 Kč

SÉRIE 

ME BY 

STARCK

SÉRIE 

DURA-

SQUARE
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na keramiku, vany 

a vaničky

UMYVADLO HAPPY D.2
600 × 475 mm, bílá

2316600000 | 8 531 Kč

UMÝVÁTKO 
HAPPY D.2
500 × 360 mm, bílá

709500000 | 5 372 Kč

ZÁVĚSNÉ WC HAPPY D.2
hluboké splachování 4,5 l, skryté 

uchycení Durafi x,

365 × 540 mm, bílá

2221090000 | 13 250 Kč

UMYVADLO 
HAPPY D.2
650 × 505 mm, bílá

2318650000 | 10 926 Kč

SEDÁTKO SE SOFT CLOSE 
SYSTÉMEM
odnímatelné, bílá

64590000 | 6 171 Kč

ZÁVĚSNÝ BIDET HAPPY D.2
skryté uchycení Durafi x,

355 × 540 mm, bílá

2258150000 | 14 738 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO HAPPY D.2
skříňka pod umyvadlo Happy D.2 231865, 

2 zásuvky, 625 × 480 mm

H26364XXXXX | od 44 068 Kč

Nábytek k dispozici 

v 28 barevných 

kombinacích

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO L-CUBE
500 × 1 000 × 480 mm, 2 zásuvky, 

vč. integrovaného umyvadla, dekor Pine silver

LC6928O3131 | 72 818 Kč

VERO AIR VANA
1 700 × 700 × 460 mm, bílá

700411000000000 | 33 759 Kč

UMYVADLO 
VERO AIR
600 × 470 mm, bílá

2350600000 | 12 124 Kč

ZÁVĚSNÝ BIDET VERO AIR
s otvorem pro baterii, bílá

2274150000 | 17 388 Kč

VANA HAPPY D.2
akrylátová vana, 1 700 × 700 mm, bílá, 

sanitární licí akrylát

700311000000000 | 28 133 Kč

WC ZÁVĚSNÉ VERO AIR RIMLESS 
vč. upevnění, bílá

2525090000 | 17 388 Kč

WC SEDÁTKO VERO AIR
s funkcí pomalého sklápění, odnímatelné 

panty, bílá

22090000 | 8 676 Kč

SÉRIE 

VERO AIR

SÉRIE 

HAPPY D.2
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Nová technologie C-bonded: Vizuální spojení umyvadla a koupelnového nábytku 

do jediného celku

Pro nejvyšší estetické nároky na řešení koupelny vyvinula fi rma Duravit inovativní postup 

(světový unikát), při němž jsou keramika nábytkového umyvadla a povrch skříňky pod 

umyvadlo spojeny do dokonalého celku. Díky této zcela novátorské vizuální formě se 

umyvadlový komplet stává malým mistrovským dílem.
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ZRCADLO S OSVĚTLENÍM 
boční lišta černá, matná nebo 

champagne matná, senzorový vypínač

XV7031XXXXX | 31 835 Kč

WC SEDÁTKO VIU
se zpomalovacím systémem 

21190000 | 5 917 Kč

ZÁVĚSNÝ BIDET VIU 
skryté upevnění Durafi x

2292150000 | 15 101 Kč

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
630 × 490 mm, glazovaná spodní strana

2344630000 | 12 959 Kč

UMÝVÁTKO VIU
450 × 320 mm, kombinovatelné 

i se skříňkou

733450041 | 6 207 Kč

ZÁVĚSNÉ WC VIU RIMLESS 
hluboké splachování, skryté upevnění 

Durafi x

2511090000 | 14 956 Kč
POLOVYSOKÁ SKŘÍŇKA XVIU 
L/R, čelní dveře skleněné, boční lišta, černá matná 

nebo champagne matná, možnost kombinace 

s nožičkami

XV1365XXXXX | od 40 366 Kč

SKŘÍŇKA POD 
UMYVADLO 
610 × 478 mm, 1 výsuv, 

boční lišta černá, matná 

nebo champagne matná, 

korpus dostupný v 34 různých 

dekorech

XV4032XXXXX | od 27 624 Kč

SÉRIE 

VIU

SÉRIE 

XVIU
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UMYVADLO NA DESKU LUV
bez přepadu, 600 × 400 mm, bílá

379600000 | 20 074 Kč

UMYVADLO NA DESKU LUV
bez přepadu, s otvorem 

na baterii, s odkládací plochou, 

600 × 400 mm, bílá

380600000 | 20 691 Kč

UMYVADLO NA DESKU LUV
bez přepadu, 800 × 400 mm, bílá

379800000 | 21 998 Kč

UMÝVÁTKO NA DESKU LUV
bez přepadu, s otvorem na baterii, 

s odkládací plochou na straně, 

420 × 270 mm, bílá

381420000 | 18 586 Kč

ZÁVĚSNÉ WC ME BY STARCK
hluboké splachování 4,5 l, rimless, 

HygieneGlaze, skryté uchycení Durafi x,

370 × 570 mm, bílá

2529092000 | 15 173 Kč

SEDÁTKO SE SOFT CLOSE 
SYSTÉMEM
odnímatelné, bílá

20090000 | 5 627 Kč

UMYVADLO 
DURASTYLE 
550 × 440 mm, bílá

2319550000 | 4 501 Kč NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
DURASTYLE
650 × 480 mm, bílá

2320650000 | 10 636 Kč

UMÝVÁTKO 
DURASTYLE
450 × 330 mm, bílá

708450000 | 3 412 Kč

ZÁVĚSNÝ BIDET 
DURASTYLE
370 × 540 mm, bílá

2282150000 | 11 652 Kč

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO 
DURASTYLE
skříňka pod umyvadlo 

Durastyle 232065, 1 zásuvka,

580 × 448 mm

DS6380XXXXX | od 17 969 Kč

ZRCADLO
600 × 700 mm

s horním osvětlením

LM7835 | 11 870 Kč

s bočním osvětlením 

a senzorovým vypínačem

LM7875 | 19 348 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA 
DURASTYLE
1 400 × 500 × 240 mm

DS1238XXXXX | od 19 929 Kč

SEDÁTKO SE SOFT CLOSE 
SYSTÉMEM
ultratenké, odnímatelné, bílá

63790000 | 4 792 Kč

ZÁVĚSNÉ WC
DURASTYLE
RIMLESS
hluboké splachování 

4,5 l, rimless – bez 

splachovacího okraje,

370 × 540 mm, bílá

2538090000 | 10 709 Kč

SÉRIE 

LUV

SÉRIE 

DURASTYLE

na keramiku, vany 

a vaničky
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SÉRIE 

HAPPY D.2

Z RUKOU STUDIA SIEGER DESIGN

Nově je u této série inovovaný i nábytek. Inovace se 

týká možnosti volby dvojbarevného nábytku. Desky mají 

zaoblené rohy, stejně jako vysoké skříňky. Na antracitovém 

matném dekoru nejsou tolik vidět otisky prstů. Tento zcela 

nový povrch se jmenuje grafit super matt. U krycích desek je 

možné vybírat ze 6 barev a u skříněk z barev 5. Výhodou je 

možnost vytvářet dvojbarevné kombinace. 

Zrcadla jsou kulatá, v rozměrech 700 mm a 900 mm. 

U ovládání icon je možné nastavovat teplotu osvětlení 

v rozsahu 2 700 – 6 500 K a zároveň i intenzitu osvětlení. 

Dále je u velikosti 700 mm možné vzájemně zrcadla propojit.

Byly doplněny nové misky a u keramiky zařazena 

antracitová matná glazura, a to jak u misek, tak i u klozetu 

a bidetu. Klozet v antracitovém provedení je na vnitřní 

straně lesklý (z hygienických důvodů). Dále je u misek 

i možnost dvojbarevné keramiky, a to kombinace antracit 

mat z vnější strany + bílá vysoký lesk uvnitř. Co se rozměrů 

týče, tak jsou nové misky 500 mm a 600 mm, které mají 

plochu pro baterii, a pak klasické misky v rozměrech 

400 × 400 mm a 600 × 400 mm. U umyvadel s přepadem je 

taktéž keramická krytka, která je uzavíratelná. Klozety jsou 

standardně osazeny bezokrajovým systémem Rimless.

Akrylátové vany, které nejsou určeny k obezdění, se 

vyznačují bezešvým panelem. Standardně jsou v provedení 

bílá lesk. Taktéž si zákazník může vybrat dvojbarevnou 

variantu – bílá lesk a antracit mat.
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BLENHEIM
umyvadlo

PHPW061 | 15 046 Kč

DORCHESTER
umyvadlo

PDW051 | 14 575 Kč

GRANLEY
umyvadlo

PGRW051 | 10 764 Kč

BLENHEIM
sloup

PHPW09 | 8 211 Kč

DORCHESTER
sloup

PDW09 | 6 914 Kč

DORCHESTER
nádržka

PDW02F | 12 493 Kč

GRANLEY
sloup

PGRW09 | 5 382 Kč

BLENHEIM
WC

PHPW00 | 11 471 Kč

DORCHESTER
WC

PDW00 | 12 768 Kč

GRANLEY
WC

PGRW00 | 11 000 Kč

BLENHEIM
nádržka

PHPW01F | 10 214 Kč

BLENHEIM
podstavec

WSABBLE | 28 011 Kč

GRANLEY
vana + litinové nohy

BRT79 + BRT82 | 265 021 Kč

GRANLEY
nádržka

PGRW01F | 7 692 Kč

SÉRIE 

HERITAGE
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UMYVADLO KLASICKÉ 
 s otvorem, 60 × 48,5 cm

124060000 | 7 323 Kč

UMYVADLO 
s otvorem, vč. dekorativní 

misky vpravo, 90 × 48,5 cm

124190000 | 20 586 Kč

UMYVADLO KLASICKÉ 
s otvorem, 90 × 48,5 cm

124090000 | 18 341 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
89 × 24 × 47,7 cm, přírodní dub, také 

bílá matná, bílá lesklá, lávově černá 

matná, platinová lesklá

841292000 | 21 913 Kč

NÁSTĚNNÁ POLIČKA
60 cm, také 37 a 90 cm, přírodní dub, 

také bílá matná, bílá lesklá, lávově černá 

matná, platinová lesklá

841962000 | 4 211 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA
36 × 150 × 30,9 cm

zrcadlová dvířka, 2 pevné 

a 2 polohovatelné poličky, 

panty vpravo/vlevo, přírodní 

dub, také bílá matná, bílá 

lesklá, lávově černá matná, 

platinová lesklá

841152000 | 32 415 Kč

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO
119 × 24 × 47,7 cm, 

přírodní dub, také bílá 

matná, bílá lesklá, 

lávově černá matná, 

platinová lesklá

841122000 | 25 728 Kč

DVOJUMYVADLO
se 2 otvory pro baterii 

120 × 48,5 cm

124020000 | 23 360 Kč

WC ZÁVĚSNÉ RIMFREE
povrch KeraTect, skryté 

upevnění, s hlubokým 

splachováním 4,5 l

204070600 | 16 832 Kč

SEDÁTKO WC
duroplastové s kov. panty, 

s automatickým pozvolným 

sklápěním

574130000 | 7 208 Kč

ZÁVĚSNÝ BIDET
povrch KeraTect, s otvorem 

pro baterii, skryté upevnění

234000600 | 11 990 Kč

ZRCADLO OPTION 
S OSVĚTLENÍM
60 × 65 cm,

také 70, 80, 90 cm

500.586.00.1 | 13 786 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA 
ZÁVĚSNÁ
36 × 180 × 31,7 cm

přírodní dub, také bílá 

matná, bílá lesklá, lávově 

černá matná, platinová 

lesklá

841002000 | 29 471 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
S OSVĚTLENÍM
60 × 83 × 21,5 cm

vnitřní i vnější osvětlení, zásuvka a USB 

napojení uvnitř skříňky, pozvolné dovírání 

dvířek Soft-Closing, dub Mystic, dveře 

se zrcadlem, také šířka 75, 90 cm

500.644.00.2 | 39 285 Kč

UMYVADLO S ODKLÁDACÍ PLOCHOU
90 × 48,2 cm, povrch KeraTect, odkládací plocha vpravo, 

otvor pro baterii, také bez

500.625.01.8 | 25 604 Kč

UMÝVÁTKO
40 × 25 cm

povrch KeraTect, otvor 

pro baterii vpravo

500.635.01.8 | 6 701 Kč

UMYVADLO
60 × 48,2 cm, také šířka 65 cm

povrch KeraTect

500.620.01.8 | 9 938 Kč

MALÁ SKŘÍŇKA
POD UMYVADLO
39,5 × 24,5 cm

závěsná skříňka, jedny dveře,

korpus pískově šedý matný, 

dveře lesklé pískově šedé 

sklo, také bílý lesklý / lesklé 

bílé sklo, matný černý / lesklé 

černé sklo, lávově černý 

matný / lesklé lávově černé 

sklo, také šířka 44,5 cm

500.607.JL.2 | 13 865 Kč

SKŘÍŇKA
POD UMYVADLO
59,5 × 53,5 × 47,5 cm

závěsná s jednou zásuvkou, 

tiché dovírání Soft-Closing, 

korpus černý matný, zásuvka 

lesklé černé sklo, také bílý 

lesklý / lesklé bílé sklo, matný 

lávově černý / lesklé lávově 

černé sklo, matný pískově 

šedý / lesklé pískově šedé 

sklo, také šířka 64, 74, 89 cm

500.609.16.1 | 28 424 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA 
ZÁVĚSNÁ
22 × 173 × 47,6 cm

se dvěma přihrádkami, 

pozvolné dovírání 

Soft-Closing

korpus černý matný, 

výsuvy lesklé černé sklo, 

také lesklý bílý / lesklé bílé 

sklo, matný lávově černý / 

lesklé lávově černé sklo, 

matný pískově šedý / 

lesklé pískově šedé sklo

500.638.16.1 | 42 752 Kč

ZÁVĚSNÉ WC 
Rimfree, povrch KeraTect, 

s hlubokým splachováním

500.600.01.8 | 16 360 Kč

SEDÁTKO
antibakteriální, štíhlý 

design, pozvolné sklápění 

Soft-Closing

500.605.01.2 | 7 394 Kč

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA
45 × 82 × 17,4 cm

pozvolné dovírání dvířek Soft-Closing, tři 

vkládací poličky, korpus lesklý bílý, dveře 

lesklé bílé sklo, také matný černý / lesklé 

černé sklo, lávově černý matný / lávově 

černé lesklé sklo, pískově šedý matný / 

pískově šedé lesklé sklo

500.639.01.2 | 20 799 Kč

ZÁVĚSNÝ BIDET
Rimfree, povrch KeraTect, 

s otvorem pro baterii

500.601.01.8 | 13 458 Kč

UMYVADLO
S ÚZKÝM OKRAJEM
60 × 48 cm

povrch KeraTect, otvor 

pro baterii (také bez pro 

šířku 90 cm)

také 75 a 90 cm

500.640.01.8 | 10 630 Kč

SÉRIE 

ICON

SÉRIE 

ACANTO
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SÉRIE 

SELNOVA 

COMPACT

SÉRIE 

SELNOVA 

SQUARE

UMÝVÁTKO GEBERIT 
SELNOVA SQUARE
s otvorem pro baterii, s viditelným 

přepadem

500.322.01.1 | 2 413 Kč

WC SEDÁTKO GEBERIT SELNOVA, 
UPEVNĚNÍ SHORA
rychloupínací kloubové závěsy, automatika 

spouštění

500.335.01.1 | 3 484 Kč

ZÁVĚSNÉ WC GEBERIT SELNOVA 
COMPACT 
s hlubokým splachováním, zkrácené 

vyložení, uzavřený tvar, Rimfree

500.377.01.2 | 9 463 Kč

ZRCADLO GEBERIT OPTION BASIC 
S OBOUSTRANNÝM OSVĚTLENÍM
40 × 65 × 4,2 cm

500.580.00.1 | 12 433 Kč

SKŘÍŇKA POD UMÝVÁTKO GEBERIT 
SELNOVA SQUARE, JEDNA DVÍŘKA
37,6 × 55,7 × 32,9 cm

láva matný lak

také bílá s vysokým leskem

pro umývátko šířky 45 cm

501.396.JK.1 | 7 108 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA GEBERIT 
SELNOVA SQUARE, DVOJE DVÍŘKA
78,8 × 85 × 17,5 cm

ořech hickory, struktura dřeva

také bílá s vysokým leskem, láva matný lak, 

ořech hickory světlý

501.270.00.1 | 14 319 Kč

BOČNÍ SKŘÍŇKA GEBERIT 
SELNOVA SQUARE, JEDNA DVÍŘKA
33 × 65 × 29,7 cm

ořech hickory, struktura dřeva

také bílá s vysokým leskem, láva matný 

lak, ořech hickory světlý

501.274.00.1 | 9 763 Kč

STŘEDNĚ VYSOKÁ SKŘÍŇ 
GEBERIT SELNOVA SQUARE, 
JEDNA DVÍŘKA
33 × 85 × 29,7 cm

ořech hickory, struktura dřeva

také bílá s vysokým leskem, láva matný 

lak, ořech hickory světlý

501.278.00.1 | 11 065 Kč

ZÁVĚSNÉ WC GEBERIT 
SELNOVA SQUARE
s hlubokým splachováním, částečně 

uzavřený tvar, Rimfree

501.546.01.1 | 8 688 Kč

ZÁVĚSNÝ BIDET 
GEBERIT SELNOVA SQUARE
částečně uzavřený tvar

501.547.01.1 | 8 439 Kč

WC SEDÁTKO GEBERIT 
SELNOVA SQUARE
upevnění shora, rychloupínací kloubové 

závěsy, automatika spouštění

501.557.01.1 | 5 116 Kč

NÁBYTKOVÝ SET UMYVADLA 
GEBERIT SELNOVA SQUARE S ÚZKÝM 
OKRAJEM A SKŘÍŇKOU, DVĚ ZÁSUVKY
98,8 × 63,5 × 50,2 cm

ořech hickory, struktura dřeva

také bílá s vysokým leskem, láva matný lak, 

ořech hickory světlý

501.246.00.1 | 30 117 Kč 
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UMYVADLO LOW RIM
50 × 46 cm

s otvorem pro baterii, s přepadem, 

také 60, 80 cm

L51950000 | 3 485 Kč

UMYVADLO 
60 × 46 cm

uvnitř pravoúhlé, s otvorem pro baterii, 

lze použít na desku, také 50 cm

L51160000 | 3 217 Kč

POSTRANNÍ 
SKŘÍŇKA VYSOKÁ
bílá lesklá, také stříbrný 

grafi t, černá matná, tiché 

dovírání, 6 nastavitelných 

skleněných poliček, 

panty vpravo/vlevo

88460000 | 6 990 Kč

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO, 
ZÁVĚSNÁ
bílá lesklá, také černá matná, 

stříbrný grafi t, s 1 zásuvkou, 

50 × 57 × 46 cm

89495000 | 5 588 Kč

s 1 zásuvkou, 

60 × 57 × 46 cm

89498000 | 5 567 Kč

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO, ZÁVĚSNÁ
také černá matná, stříbrný grafi t, s dvířky, 50 × 57 × 46 cm

89483000 | 3 893 Kč

s dvířky, 60 × 57 × 46 cm

89486000 | 4 118 Kč

ZRCADLO 50 cm
88455000 | 2 093 Kč

ZRCADLO 60 cm
88458000 | 2 320 Kč

SET UMYVADLO 
SE SPODNÍ SKŘÍŇKOU 
49 × 62,6 × 39 cm

2 dvířka s mechanismem 

tichého dovírání, vč. nožiček

L39001000 | 6 536 Kč

POSTRANNÍ SKŘÍŇKA 
VYSOKÁ, ZÁVĚSNÁ
35 × 150 × 35 cm

horní část – 2 pevné dřevěné 

poličky, dolní část – 2 pevné 

dřevěné poličky, 4 dvířka 

s mechanismem tichého 

dovírání, lesklá stříbrná lišta

88426000 | 12 072 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO,
závěsná 49 × 40 × 55 cm

2 zásuvky s mechanismem tichého dovírání

89424000 | 8 350 Kč

UMYVADLO 
50 × 40 cm

také 60, 80, 100 cm

L31950000 | 2 866 Kč

WC SEDÁTKO SLIM
duroplastové, 

s kovovými panty, 

s pozvolným 

sklápěním

L30115000 | 4 176 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA
50 cm

88454000 | 4 867 Kč

60 cm

88457000 | 5 191 Kč

SKŘÍŇKA POD 
UMYVADLO, ZÁVĚSNÁ
bílá lesklá, také černá matná, 

stříbrný grafi t, se 2 zásuvkami,

50 × 57 × 46 cm

89489000 | 7 573 Kč

s 2 zásuvkami,

60 × 57 × 46 cm

89492000 | 7 587 Kč

SÉRIE 

TWINS

SÉRIE 
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UMÝVÁTKO
45 × 35 cm

asymetrické, s otvorem 

a přepadem

L22145000 | 2 332 Kč

PISOÁR PAREO
L26000000 | 7 840 Kč

WC ZÁVĚSNÉ
s hlubokým splachováním, cena 

vč. duroplastového sedátka

L23120000 + L20112000 | 9 375 Kč

SKŘÍŇKA POD 
UMÝVÁTKO
1 pevná polička, dvířka 

s tichým dovíráním, 

chromovaná úchytka, panty 

vpravo/vlevo, platinově šedá, 

také lesklá bílá, šedý dub, 

bělený jasan, antracitově 

černá matná

89432000 | 5 241 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA ZÁVĚSNÁ
36 × 180 × 29,5 cm

1 pevná polička, 4 nastavitelné skleněné 

poličky, tiché dovírání, panty vpravo/vlevo, 

platinově šedá, také lesklá bílá, šedý dub, 

bělený jasan, antracitově černá matná

88420000 | 11 455 Kč

DVOJUMYVADLO NÁBYTKOVÉ
120 × 48 cm

se 2 otvory pro baterii

L91521000 | 9 509 Kč

SKŘÍŇKA 
POD DVOJUMYVADLO
2 zásuvky s mechanismem 

tichého dovírání, 

2 chromované úchytky, 

platinově šedá, také lesklá 

bílá, šedý dub, bělený jasan, 

antracitově černá matná

89442000 | 16 687 Kč

BIDET ZÁVĚSNÝ
s otvorem pro baterii

L25100000 | 6 605 Kč

UMYVADLO 
55 × 45 cm

s otvorem a přepadem

L21955000 | 2 823 Kč

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ 
60 × 48 cm

také 75, 90, 120 cm

L91161000 | 3 502 Kč

BIDET ZÁVĚSNÝ
s otvorem pro baterii

L95100000 | 5 657 KčUMÝVÁTKO 
45 × 36 cm

s otvorem pro baterii

L92145000 | 2 698 Kč

SÉRIE 

STYLE

SÉRIE 

TRAFFIC

SKŘÍŇKA POD 
UMYVADLO
2 zásuvky s tichým 

dovíráním, 2 chromované 

úchytky, platinově šedá, také 

lesklá bílá, šedý dub, bělený 

jasan, antracitově černá 

matná

89434000 | 9 738 Kč

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



242

SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH 21%

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í

DVOJUMYVADLO NA SKŘÍŇKU
1 300 × 485 mm,  otvor pro 2 baterie, 

s přepadem, montáž na zeď pomocí dvou 

šroubů M10 × 120 mm

51031301 | 18 810 Kč

UMYVADLO NA SKŘÍŇKU
1 000 × 485 mm, otvor pro 1 baterii, 

s přepadem, montáž na zeď pomocí dvou 

šroubů M10 × 120 mm

51031001 | 13 929 Kč

UMYVADLO
600 × 470 mm,  vhodné i pro 

3otvorovou armaturu, jeden otvor 

na baterii proražen, s přepadem, 

montáž na zeď pomocí dvou šroubů 

M10 × 120 mm

51036001 | 3 876 Kč

550 × 430 mm

51035501 | 3 733 Kč

BIDET DESIGN
370 × 560 mm, s otvorem na baterii a přepadem, 

skryté upevnění SupraFix

54030001 | 8 257 Kč

Výše uvedená sedátka jsou kompatibilní 

s tímto WC:

ZÁVĚSNÉ WC
370 × 565 mm, skryté upevnění SupraFix

56711001 | 7 322 Kč

SPODNÍ SKŘÍŇKA PRO DVOJUMYVADLO 
1 250 × 575 × 450 mm, v barvách bílá lesklá, šedá lesklá, terra matná, 

písková, jilm impresso, jilm grafi tový, šedý kámen, dub

B02300E1 | 27 263 Kč

SPODNÍ SKŘÍŇKA PRO NÁBYTKOVÉ UMYVADLO
750 × 575 × 450 mm, v barvách bílá lesklá, šedá lesklá, terra matná, 

písková, jilm impresso, jilm grafi tový, šedý kámen, dub

B02100E1 | 20 298 Kč

SPODNÍ SKŘÍŇKA PRO NÁBYTKOVÉ UMYVADLO
950 × 575 × 450 mm, v barvách bílá lesklá, šedá lesklá, terra matná, 

písková, jilm impresso, jilm grafi tový, šedý kámen, dub

B02200E1 | 21 851 Kč

KLOZETOVÉ SEDÁTKO QR/SC
s rychloodepínáním Quick Release 

a pomalým zavíráním soft closing, bílé

9M55S901 | 5 089 Kč

KLOZETOVÉ SEDÁTKO
ocelové úchyty, bílé

9M559101 | 2 497 Kč

Výhodný poměr 

ceny a kvality

SÉRIE 

VERITY 

 DESIGN

E
X

KLUZIVN
Ě

U
 PTÁČK A

UMYVADLO NA SKŘÍŇKU
800 × 485 mm, otvor pro 1 baterii, 

s přepadem, montáž na zeď pomocí dvou 

šroubů M10 × 120 mm

51038001 | 11 201 Kč

KLOZETOVÉ SEDÁTKO
s rychloodepínáním Quick 

Release a pomalým 

zavíráním soft closing, 

závěsy z ušlechtilé oceli, 

Slimseat

9M78S101 | 8 168 Kč

Výše uvedené sedátko je 

kompatibilní s tímto WC:

ZÁVĚSNÉ WC BEZ 
VNITŘNÍHO OKRAJE
370 × 560 mm, DirectFlush, 

skryté upevnění SupraFix

5643R001 | 9 549 Kč
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UMYVADLO VERITY LINE
600 × 500 mm

4A166001 | od 5 508 Kč

650 × 500 mm, bílá

4A166501 | od 5 582 Kč

800 × 500 mm

4A128L01 | od 12 670

1 000 × 500 mm

4A12AL01 | od 16 215 Kč

UMYVADLO VERITY LINE
1 000 × 500 mm, odkládací plocha vlevo, bílá

4A14R101 | od 16 215 Kč

1 000 × 500 mm, odkládací plocha vpravo, bílá

4A14L101 | od 16 215 Kč

DVOJUMYVADLO VERITY LINE
1 300 × 500 mm, bílá

4A11DL01 | od 22 698 Kč

BIDET ZÁVĚSNÝ VERITY LINE
375 × 560 mm, bílá

44150001 | od 9 577 Kč

Za XX dosadit požadovanou barvu – 01 = bílá, R1 = bílá s úpravou CeramicPlus.

UMÝVÁTKO VERITY LINE
500 × 420 mm, bílá

4A165001 | od 4 452 Kč

UMYVADLO VERITY LINE
1 200 × 500 mm, bílá

4A12CL01 | od 20 284 Kč

WC ZÁVĚSNÉ VERITY LINE
bezokrajové, splachování 

DirectFlush, 375 × 560 mm, bílá

4615R001 | od 9 954 Kč

WC SEDÁTKO
slim, bílá

8M20S101 | 5 810 Kč

WC KOMBI-PACK
včetně slow closing sedátka

4615RL01 | 13 641 Kč

SPODNÍ SKŘÍŇKA
PRO KOMBINACI 
S DVOJUMYVADLEM 4A11DL
1 255 × 618 × 482 mm, 4 výsuvné díly

Provedení – kód XX:

DH = Glossy White, E1 = Santana Oak, 

E3 = Stone Grey, E8 = White Wood, 

FP = Glossy Grey, PN = Elm Impresso, 

PJ = Oak Nebraska, RG = Pine Black, 

RH = Oak Kansas

B65800DH | od 29 005 Kč

SPODNÍ SKŘÍŇKA PRO KOMBINACI 
S DVOJUMYVADLEM 4A128L
755 × 618 × 482 mm, 2 výsuvné díly

Provedení – kód XX:

DH = Glossy White, E1 = Santana Oak, 

E3 = Stone Grey, E8 = White Wood, 

FP = Glossy Grey, PN = Elm Impresso, 

PJ = Oak Nebraska, RG = Pine Black, 

RH = Oak Kansas

B66300E1 | od 21 621 Kč

SÉRIE 

VERITY LINE
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AVENTO
umyvadlo na skříňku 

1 000 × 470 mm

4156A501 | 23 490 Kč

AVENTO
umyvadlo 

600 × 470 mm

41586001 | 7 612 Kč

AVENTO
umývátko

450 × 370 mm

73584501 | 5 358 Kč

AVENTO
kombi-pack: WC závěsné 

bez vnitřního okraje 

DirectFlush+ sedátko 

s rychloodepínáním 

QuickRelease a pomalým 

zavíráním soft closing, 

WC 530 × 370 mm

5656HR01 | 21 203 Kč

AVENTO
spodní skříňka

967 × 520 × 447 mm (š × v × h), 2 výsuvné díly, 

v barvách Crystal Grey, Crystal Blue, Crystal Black, 

Crystal White

A89200B1 | 28 554 Kč

AVENTO
vysoká skříňka

350 × 1 760 × 370 mm 

(š × v × h), 2 dvířka, 

4 skleněné poličky, v barvách 

Crystal Grey, Crystal Blue, 

Crystal Black, Crystal White

A8940XXX | 24 535 Kč

MEMENTO 2.0
umyvadlo na nábytek pro 2 baterie, 

bez přepadu, 1 200 × 470 mm, C+ 

povrchová úprava glazury (lze i v matné, 

šedé, černé, betonové)

4A22CGR1 | 44 529 Kč

MEMENTO 2.0
umyvadlo na nábytek 

pro 2 baterie, bez přepadu, 

1 000 × 470 mm, C+ 

povrchová úprava glazury 

(lze i v matné, šedé, černé, 

betonové)

4A221KR1 | 36 852 Kč

MEMENTO 2.0
umyvadlo na nábytek pro 1 baterii, bez 

přepadu, 800 × 470 mm, C+ povrchová 

úprava glazury (lze i v matné, šedé, černé, 

betonové)

4A228LR1 | 32 115 Kč
MEMENTO 2.0
umyvadlo na nábytek pro 1 baterii, bez 

přepadu, 600 × 420 mm, C+ povrchová 

úprava glazury (lze i v matné, šedé, černé, 

betonové)

4A226LR1 | 21 105 Kč

MEMENTO 2.0
klozet závěsný, vodorovný odpad 

375 × 560 mm, C+ povrchová úprava 

glazury, skryté upevnění Suprafi x 2.0 

(lze i v matné, šedé, černé, betonové)

4633R0R1 | 22 444 Kč

MEMENTO 2.0
klozetové sedátko s poklopem, s rychloupínáním 

a soft closing pomalým zavíráním

8M24S101 | 7 971 Kč

MEMENTO 2.0
bidet závěsný 375 × 560 mm, C+ povrchová 

úprava glazury (lze i v matné, šedé, černé, 

betonové)

443300R1 | 28 064 Kč

MEMENTO 2.0
umývátko 400 × 260 mm, C+ povrchová 

úprava glazury (lze i v matné, šedé, černé, 

betonové)

432340R1 | 14 048 Kč

SÉRIE 

MEMENTO 2

SÉRIE 

AVENTO

AVENTO
umývátko 360 × 220 mm 

levá/pravá varianta

43003XXX | od 5 750 Kč
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Výše uvedené sedátko je kompatibilní 

s tímto WC:

ARCHITECTURA
DirectFlush bez uzavřeného okraje pro 

dokonalou hygienu, skryté uchycení

4694R001 | 10 748 Kč

DirectFlush bez uzavřeného okraje pro 

dokonalou hygienu

5684R001 | 9 474 Kč

ARCHITECTURA
pisoár kulatý, skrytý přívod vody, 

sifonová kartuše

55860001 | 21 366 Kč

ARCHITECTURA
WC sedátko s poklopem

s rychloodepínáním a  soft closing 

pomalým zavíráním

98M9C101 | 5 717 Kč

ARCHITECTURA
WC sedátko s poklopem s rychloodepínáním 

a soft closing pomalým zavíráním

9M58S101 | 5 717 Kč

Výše uvedené sedátko je kompatibilní 

s tímto WC:

ARCHITECTURA
klozet závěsný hranatý, vodorovný 

odpad, Aquareduct (3/4,5 l vody)

370 × 530 mm

DirectFlush bez uzavřeného okraje pro 

dokonalou hygienu

5685R001 | 9 474 Kč

LOOP & FRIENDS
umyvadlo k postavení na desku, 

vč. keram. krytu odpadu a tyče pro 

excentr. ovl.

kulaté  380 mm

51480001 | 15 388 Kč

LOOP & FRIENDS
umyvadlo k postavení na desku hranaté, 

vč. keram. krytu odpadu a tyče pro 

excentr. ovl. 

čtvercové 380 × 380 mm

51490001 | 16 204 Kč

LOOP & FRIENDS
umyvadlo k postavení na desku hranaté, 

vč. keram. krytu odpadu a tyče pro 

excentr. ovl. 

čtvercové 430 × 430 mm

51491001 | 16 368 Kč

LOOP & FRIENDS
umyvadlo k postavení na desku, 

vč. keram. krytu odpadu a tyče pro 

excentr. ovl.

obdélníkové 585 × 380 mm

51540001 | 19 275 Kč

LOOP & FRIENDS
umyvadlo zápustné,

vč. výřezové šablony

kulaté  390 mm

61403901 | 9 442 Kč

LOOP & FRIENDS
umyvadlo k zabudování zespodu, 

vč. výřezové šablony

kulaté  380 mm

61803801 | 11 533 Kč

LEGATO
podumyvadlová skříňka pro 

1 L & F umyvadlo, 1 výsuvný díl 

s přihrádkou na doplňky

450 × 380 × 500 mm

B56500XX | od 37 469 Kč

LEGATO
podumyvadlová skříňka 

pro dvě L & F umyvadla, 

2 výsuvné díly se skleněnými 

přepážkami

1 200 × 380 × 500 mm

B58300XX | od 67 856 Kč

LOOP & FRIENDS
umyvadlo k postavení na desku, 

vč. keram. krytu odpadu a tyče pro 

excentr. ovl. 

kulaté  430 mm

51440001 | 16 400 Kč

SÉRIE 

ARCHI-

TECTURA

SÉRIE 

LOOP &  

FRIENDS + 

LEGATO

NOVINKA
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SANITÁRNÍ KERAMIKA

SÉRIE 

GROHE 

 SENSIA 

ARENA

BAU CERAMIC MANUÁLNÍ 
BIDETOVÉ SEDÁTKO
39648SH0 | 10 281 Kč

GROHE SENSIA 
ARENA SPRCHOVÁ 
TOALETA, ZÁVĚSNÁ
39354SH1 | 120 894 Kč

ESSENCE VESTAVNÉ 
NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
60 cm

3956800H | 11 624 Kč

ESSENCE UMYVADLO 
NA DESKU 
60 cm

3960800H | 22 640 Kč

ESSENCE
ZÁVĚSNÉ WC
3957100H | 14 987 Kč

ESSENCE 
STOJACÍ MÍSA 
PRO KOMBI WC
3957200H | 16 774 Kč

ESSENCE
ZÁVĚSNÝ BIDET
3957400H | 14 987 Kč

ESSENCE WC SEDÁTKO A POKLOP 
SOFT CLOSE
39577000 | 6 296 Kč

ESSENCE WC SEDÁTKO
39576000 | 4 185 Kč

ESSENCE VANA
3962000H | 56 512 Kč

BAU CERAMIC 
ZÁVĚSNÉ WC
39427000 | 4 363 Kč

BAU CERAMIC ZÁVĚSNÉ WC
39491000 | 3 434 Kč

BAU CERAMIC WC SEDÁTKO
39492000 | 1 860 Kč

BAU CERAMIC ZÁVĚSNÉ UMYVADLO
60 cm

39421000 | 2 361 Kč

BAU CERAMIC ZÁVĚSNÉ UMYVADLO
55 cm

39440000 | 2 289 Kč

BAU CERAMIC UMÝVÁTKO
45 cm

39424000 | 2 289 Kč

SÉRIE 

BAU 

 CERAMIC

SÉRIE 

 ESSENCE
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na keramiku

NÁBYTKOVÁ POLICE
120 cm, k dispozici také 60, 70, 85, 105 

a 150 cm

U8409FW | 8 748 Kč

UPEVNĚNÍ POLICE
dokoupit 2 ks k 60, 70, 85 cm

dokoupit 3 kusy k 105, 120 a 150 cm

U842867 | 1 730 Kč

NÁSTĚNNÁ SKŘÍŇKA
výška 24,5 cm, hloubka 50,3 cm

šířka 50 cm U8421FX | 9 813 Kč

šířka 25 cm U8419FF | 8 930 Kč

VRCHNÍ DESKA 
k nástěnné skříňce (ve stejném dekoru), nebo 

samostatně na podpěrný rám, výška 1,2 cm, 

hloubka 50,5 cm

šířka 50 cm U8412FX | 2 517 Kč 

UMYVADLO
60 cm, k dispozici také 65, 55, 50 cm

T058401 | 2 928 Kč

polosloup pro umyvadlo

T422501 | 2 323 Kč

UMÝVÁTKO
37 cm, otvor na levé straně, 

k dispozici i s otvorem na pravé 

straně

E211301 | 1 476 Kč

KOMBI KLOZET (MÍSA + NÁDRŽKA)
k dispozici i varianta s vnitřním kolmým 

odtokem

boční i spodní napouštění

T331201 + T427401 | 7 805 Kč

T331201 + T427301 | 7 805 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA
150 cm

E3243OS | 9 002 Kč

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO
80 cm, k dispozici také 60 cm

E066901 | 6 449 Kč

SKŘÍŇKA
80 cm, 2 zásuvky, k dispozici také 60 cm

E3242OS | 7 768 Kč

SÉRIE 

ADAPTO / 

MIRROR & 

LIGHT 

SÉRIE 

TEMPO

POLICE A SKŘÍŇKY LZE KOMBINOVAT 

S UMYVADLY STRADA II A IPALYSS

Provedení nábytku:

Provedení nábytku:

FF
Dekor světlá pinie

FX
Dekor kámen

WG
Lesklý lak bílý

FW
Dekor vlašský ořech

OS
Dub pískový

WG
Lesklý lak bílý

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A10

ZRCADLO 
100 cm, k dispozici také 60, 

80, 120 cm s LED osvětlením 

a ambientním podsvícením

T3352BH | 16 674 Kč

DRŽÁK NA RUČNÍKY 
CUBO
47,5 cm 

U8615AA | 2 771 Kč

LED OSVĚTLENÍ 
PANDORA
šířka 30,8 cm, k dispozici 

také 60,8 cm

T320967 | 1 730 Kč

LED OSVĚTLENÍ PRETTY
šířka 28 cm

T3190AA | 1 379 Kč

ZRCADLO
80 cm, k dispozici také 

50, 60, 70, 100, 120 cm 

s LED osvětlením 

T3342BH | 10 442 Kč

ZRCADLO
100 cm, k dispozici také 

40, 50, 60, 70, 80, 120 cm

T3369BH | 3 497 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET RIMLESS
T041501 | 7 227 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
60 cm, 1 zásuvka

push-to-open / push-to-close otevírání

hloubka 50,5 cm, vý ška 38 cm

k dispozici také 70 cm

U8594WG | 18 150 Kč

rimless

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
120 cm, 2 zásuvky

push-to-open / push-to-close otevírání

hloubka 50,5 cm, výška 50,2 cm

k dispozici také 105 cm

U8598FF | 25 132 Kč
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UMYVADLO
55 cm, k dispozici také 65, 60 cm

T351501 | 3 086 Kč

Dostupné pouze do června 2021.

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
80 cm, k dispozici také 100, 60 cm

T350901 | 7 042 Kč

SKŘÍŇKA POD NÁBYTKOVÉ 
UMYVADLO
80 cm, k dispozici také 100, 60 cm nebo 

varianta s 1 zásuvkou

T0051OV | 15 065 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŃKA 
170 cm, k dispozici také 120 cm

T0054OV | 14 036 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET RIMLESS
s ultraplochým soft close klozetový m 

sedátkem 

T355101 | 9 378 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET AQUABLADE
s ultraplochým soft close klozetový m 

sedátkem

T354601 | 10 539 Kč

k dispozici také ZÁVĚSNÝ BIDET

KOMBI KLOZET AQUABLADE + 
NÁDRŽ – KAPOTOVANÝ
T008201 + T356801 | 11 168 Kč

SÉRIE 

CONNECT 

AIR

UMYVADLO CUBE
65 cm, k dispozici také 60, 55, 50, 40 cm

E029701 | 5 155 Kč

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
104 cm, k dispozici také 84, 64 cm

E027401 | 16 105 Kč

UMYVADLO ARC
60 cm, k dispozici také 55, 50, 40 cm

E069401 | 4 126 Kč

OV
Lesklý lak bílý

WI
Matný lak sv. modrý

PH
Lesklý lak sv. šedý

NÁBYTKOVÁ UMYVADLA TESI LZE 

KOMBINOVAT S UMYVADLOVÝMI 

SKŘÍŇKAMI CONNECT AIR A TONIC II

NÁBYTKOVÁ UMYVADLA 

A UMYVADLA NA 

DESKU CONNECT AIR 

LZE KOMBINOVAT 

S UMYVADLOVÝMI 

SKŘÍŇKAMI TESI A TONIC II

Provedení nábytku:

Provedení nábytku:

B2
Lesklý lak bílý + 

matný lak bílý

KN
Lesklý lak bílý + 

matný lak sv. šedý

EQ
Lesklý lak sv. šedý + 

matný lak bílý

VY
Matný lak hnědý + 

matný lak bílý

UK
Dekor světlá pinie + 

matný lak sv. hnědý

PS
Dekor sv. šedý dub + 

matný lak bílý

na keramiku

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A10

SÉRIE 

TESI

UMYVADLO NA DESKU
60 cm, k dispozici také 40 cm

E034801 | 7 514 Kč

SKŘÍŇKA POD NÁBYTKOVÉ UMYVADLO
80 cm, 1 zásuvka, k dispozici také 100, 60 cm

E0827EQ | 14 351 Kč

pro kombinaci s umyvadlem na desku – nutno 

doobjednat vrchní desku 80 cm

E0849EQ | 3 400 Kč

AquaBlade® rimless
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na keramiku

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A10

SÉRIE 

STRADA II 

UMYVADLO
120 cm, s keramickou krytkou 

odpadu (glazovaná spodní 

strana)

T359501 | 23 002 Kč

NÁBYTKOVÉ 
DVOJUMYVADLO
120 cm, k dispozici také 

nábytkové umyvadlo 100, 

80, 60, 50 cm s keramickou 

krytkou odpadu

T300501 | 25 543 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET 
AQUABLADE
T299701 | 13 625 Kč 

k dispozici také stacionární 

verze

k dispozici také ZÁVĚSNÝ 

BIDET

KLOZETOVÉ SEDÁTKO
K706401 | 3 933 Kč

KLOZETOVÉ SEDÁTKO 
SOFT CLOSE
K706501 | 5 699 Kč

UMYVADLO NA DESKU
50 × 40 cm

s keramickou krytkou 

odpadu (instalace 

pouze s neuzavíratelnou 

odtokovou garniturou 

J3291AA)

T296701 | 10 007 Kč

UMYVADLO NA DESKU
 45 cm, k dispozici také  38 cm

s keramickou krytkou odpadu

T296101 | 10 479 Kč

UMYVADLO 
80 cm, k dispozici také 120, 

100, 60, 50 cm

s keramickou krytkou 

odpadu (broušená spodní 

strana)

T364501 | 18 465 Kč

SÉRIE 

IPALYSS / 

TONIC II

UMYVADLO NA DESKU
 40 cm

E139801 | 12 935 Kč

UMYVADLO NA DESKU
55 cm, hloubka pouze 38 cm

E207801 | 13 177 Kč

k dispozici i bez přepadu

E207601 | 12 620 Kč

UMYVADLO NA DESKU
55 cm, hloubka pouze 38 cm

E207701 | 13 588 Kč

UMYVADLO NA DESKU
60 cm, hloubka pouze 38 cm

E139601 | 17 932 Kč

UMYVADLO NA DESKU
80 cm, k dispozici 

také 65 cm

E139101 | 18 973 Kč

NÁBYTKOVÉ DVOJUMYVADLO
120 cm, se skrytým přepadem a keramickou krytkou 

odpadu, k dispozici i bez otvoru pro baterii, 

vč. sifonu IdealFlow 

K087301 | 32 718 Kč

NÁBYTKOVÉ 
UMYVADLO
60 cm, se skrytým 

přepadem a keramickou 

krytkou odpadu, 

k dispozici také 80, 

100 cm

K083701 | 11 108 Kč

UMYVADLO NA DESKU 
ASYMETRICKÉ
55 cm, k dispozici 

i symetrická verze

K083301 | 11 072 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET 
AQUABLADE 
s hlubokým splachováním, 

se skrytým upevněním

K315801 | 15 827 Kč

k dispozici také 

stacionární verze 

KLOZETOVÉ 
SEDÁTKO 
K706401 | 3 933 Kč

KLOZETOVÉ 
SEDÁTKO 
SOFT CLOSE 
K706501 | 5 699 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA
60 × 174 cm

2 dvířka (push-pull), 

1 zásuvka (soft-close), 

1 zásuvka (push-pull), 

3 vnitřní skleněné police

R4316WG | 26 838 Kč

NÁBYTKOVÁ UMYVADLA A UMYVADLA NA DESKU TONIC II 

LZE KOMBINOVAT S UMYVADLOVÝMI SKŘÍŇKAMI 

CONNECT AIR A TESI.

SANITÁRNÍ KERAMIKA TONIC II JE K DISPOZICI TAKÉ 

S POVRCHOVOU ÚPRAVOU IDEAL PLUS.

WG
Lesklý lak bílý

FF
Dekor světlá pinie

FE
Dekor sv. šedý dub

FA
Lesklý lak sv. šedý

FC
Lesklý lak sv. hnědý

Provedení nábytku:

AquaBlade®

TONIC II

IPALYSS

NÁBYTKOVÁ KONZOLA 
se skleněnou vrchní deskou 

80 cm
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UMYVADLO 60 cm
také v š. 55, 65 a 80 cm

H812713 | 2 756 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO 60 cm
2 zásuvky, dřevodekor jasan

H40J7144 | 9 283 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA
1 dveře levé/pravé, 

5 polic (1 pevná, 

4 skleněné), také 

ve variantě jasan

H43J7122 | 7 658 Kč

WC ZÁVĚSNÉ RIMLESS
bez oplachového kruhu, hluboké splachování 

4,5/3 l (včetně instalační sady Easy Fit), lze 

kombinovat se sedátkem slow close H891711

H820714 | 7 343 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO 60 cm
2 zásuvky, barva bílá, čelo lesklý lak

H40J714 | 9 283 Kč

STŘEDNÍ MĚLKÁ 
SKŘÍŇKA
1 dveře levé/pravé 

2 skleněné police, 

také ve variantě jasan

H43J7141 | 5 513 Kč

DVOJUMYVADLO 130 cm
H814714 | 12 919 Kč

UMYVADLO 100 cm
pravé, také 65, 80 cm, možný 

čelní i boční držák ručníku

H812219 | 5 280 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET 
COMPACT, 49 cm
uzavř. oplach. kruh; 4,5/3 l, 

cena včetně sedátka slow close

H820213 / H890385 | 5 216 Kč

WC KOMBI MÍSA KAPOTOVANÁ
4,5/3 l, vario odpad, cena včetně nádrže 

a sedátka slow close

H824216 / H828212 / H890385 | 7 425 Kč

VANA 160 × 80/70 cm S PANELEM
možnost vestavné verze

možnost vanové zástěny

možnost pravé/levé verze

H222210 / H296294 | 12 690 Kč

SPRCHOVÝ KOUT 
S KERAMICKOU 
VANIČKOU
asymetrický, 100 × 80 cm, 

u vaničky možný antislip

H251211 / H852211 | 
21 175 Kč

UMÝVÁTKO 45 cm + SKŘÍŇKA
2 dveře, barva bílá; také ve variantě jasan

H815212 / H40J211 | 6 084 Kč

SÉRIE 

TIGO

SÉRIE 

MIO-N

UMÝVÁTKO ASYMETRICKÉ 45 cm
s otvorem na baterii vpravo, 45 × 25 cm

H815714 | 2 380 Kč

UMYVADLO 80 cm 
+ SKŘÍŇKA
2 zásuvky, dekor 

jasan, také ve variantě 

bílá

H812218 / H40J215 | 
13 285 Kč
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ASYMETRICKÉ UMÝVÁTKO  
včetně instalační sady, s odkládací plochou 

vlevo/vpravo + skříňka, výklopné dveře

45 × 25 cm, bílý lesklý lak

H811423/4 / H40J420 | 7 033 Kč

ASYMETRICKÉ UMYVADLO 75 cm + 
SKŘÍŇKA SVĚTLÝ DUB
2 zásuvky, výřez vpravo, také ve variantě bílá, 

75 × 45 cm, možnost pravé i levé

H812421/ H40J425 | 14 046 Kč

VANA 160 × 70 cm BEZ PANELU
také 160, 170 × 75 cm, 180 × 80 cm 

H220420 | 3 268 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET
uzavřený oplachový kruh, hluboké splachování 

4,5/3 l, (včetně instalační sady Easy Fit), 

varianta bílá

H820423 | 6 164 Kč 

DUROPLASTOVÉ SEDÁTKO
s poklopem, rychloupínací, nerezové úchyty, 

slow close   

H893422 | 2 346 Kč

SAMOSTATNĚ STOJÍCÍ 
KLOZET
uzavřený oplachový kruh, 

hluboké splachování 4,5/3 l,

varianta bílá

H823424 | 6 315 Kč 

KOMBINAČNÍ KLOZET 
vario odpad, uzavřený oplachový 

kruh, hluboké splachování 4,5/3 l. 

Kapotovaný ke stěně, vč. sedátka 

slow close, výška 440 mm, boční/

spodní napouštění, v barvě: bílá

H824426 / H828422 / H893422 | 
12 797 Kč 

UMYVADLO 55 cm
H810422 | 2 525 Kč

UMYVADLO 60 cm
H810423 | 2 624 Kč

UMYVADLO 65 cm
H810424 | 3 131 Kč

SÉRIE 

CUBITO 

PURE

SPRCHOVÉ DVEŘE PIVOTOVÉ 
JEDNOKŘÍDLÉ 
stříbrný lesklý profi l, s úpravou JIKA perla 

GLASS, 90 × 195 cm (tloušťka 6 mm),  

transparentní nebo arctic sklo

H254242 | 8 908 Kč

UMYVADLO 85 cm + 
SKŘÍŇKA BÍLÁ
čelo lesklý lak, 2 zásuvky, také ve 

variantě světlý dub, 85 × 48,5 cm

H810426/ H40J426 | 16 541 Kč

DVOJUMYVADLO 130 cm + 
SKŘÍŇKA BÍLÁ
čelo lesklý lak, 4 zásuvky, také 

ve variantě světlý dub, 

130 × 48,5 cm

H814420/ H40J427 | 24 236 Kč

UMYVADLOVÁ MÍSA KRUHOVÁ, 
PRŮMĚR 40 cm
k umístění na desku

H818420 | 3 210 Kč

UMYVADLOVÁ MÍSA 
OBDÉLNÍKOVÁ, 
50 × 35 cm
k umístění na desku

H818423 | 3 791 Kč

UMYVADLOVÁ DESKA ŘEZATELNÁ 
160–210 cm × 47 cm
barva bílá/světlý dub,

k dispozici šíře od 65 cm

H46J422 | 4 121 Kč
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UMYVADLO 55 cm
také 50 cm a 60 cm

H810381 | 1 750 Kč

SKŘÍŇKA
se 2 zásuvkami pro umyvadlo 

55 cm, také š. 50 a 60 cm

H40J383 | 5 397 Kč

UMÝVÁTKO 40 cm
H815380 | 1 361 Kč

SKŘÍŇKA PRO UMÝVÁTKO 
H40J380 | 2 271 Kč

SKŘÍŇKA
s 2 dveřmi pro umyvadlo 55 cm 

H40J393 | 3 384 Kč

WC ZÁVĚSNÉ
bez oplachového kruhu, hluboké 

splachování 4,5/3 l, včetně 

sedátka slow close H890385

H821384 | 3 150 Kč

KOMBIKLOZET S VODOROVNÝM 
ODPADEM 
bez oplachového kruhu, hluboké 

splachování 3/4,5 l s bočním nebo 

spodním napouštěním. Cena včetně 

sedátka slow close.

H827386 / H 890385 | 7 835 Kč

UMYVADLO 65 cm 
také 50, 55, 60 cm, možný 

kryt na sifon a sloup 

(kromě 50 cm)

H814384 | 1 407 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET 
možný i Compact 49 cm, cena včetně 

sedátka slow close, 

hluboké splachování 6/3 l

H823380 | 2 355 Kč

KOMBIKLOZET 
vodorovný odpad, cena včetně sedátka slow 

close, také se svislým a šikmým odpadem

H826386 / H893381 | 6 120 Kč

UMYVADLO DO NÁBYTKU 
60 cm + SKŘÍŇKA
také 55, 65 cm

H813383/H453121 | 5 351 Kč

UMÝVÁTKO 45 cm
H815382 | 1 143 Kč

SPRCHOVÝ KOUT ČTVEREC 90 × 90 cm
také 80 × 80 cm, provedení: transparentní, 

stripy

H251382 | 9 813 Kč

SÉRIE 

LYRA PLUS 

VIVA

SÉRIE 

LYRA PLUS
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UMYVADLOVÁ MÍSA 50 × 40 cm
s přepadem, s 1 otvorem pro baterii,

barva bílá nebo bílá mat, možnost 

glazury LCC, včetně fi xačního setu 

H894961 

sifon nutno objednat zvlášť

H812281 | 20 528 Kč

ZÁPUSTNÉ UMYVADLO 
55 × 36 cm
s přepadem, s 1 otvorem 

pro baterii, barva bílá nebo 

bílá mat, možnost glazury 

LCC

H817281 | 18 662 Kč

UMYVADLOVÁ MÍSA 75 × 35 cm
odkládací plocha vpravo, s armaturní deskou, 

se speciálním skrytým odpadem s 1 otvorem 

pro baterii, bez přepadu, včetně odpadního 

ventilu (neuzavíratelný), objednat zvlášť: 

fi xační set 8.9496.1, barvy: bílá, černá lesk, 

bílá mat, šedá mat, možnost glazury LCC

H812332 | 15 095 Kč

UMYVADLO 90 × 46 cm
odkládací plocha vlevo, 

se speciálním skrytým 

odpadem, s 1 otvorem 

pro baterii, bez přepadu, 

včetně odpadního ventilu 

(neuzavíratelný), objednat 

zvlášť: sifon D40 chrom 

8.9397.9, instalační set M10 

× 140 mm 8.9988.2, barvy: 

bílá, černá lesk, bílá mat, 

šedá mat, možnost glazury 

LCC

H810339 | 19 836 Kč

ZRCADLO ALL SAINTS 
78 × 78 cm
oranžová, k dispozici 

v dalších 9 barvách

H386331 | 8 466 Kč

UMYVADLOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE (DISK)
s výtokem 110 mm, průtok 

5,7 l/min, vč. 1 plastového 

disku v provedení transparent, 

s automatickou výpustí 

H311331 | od 8 376 Kč

VANOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE (DISK)
montáž na podlahu, včetně 

syntetické sprchové hadice 

1 250 mm a ruční sprchy 

twinstick, průtok 9,5 l/min 

(měřeno u ruční sprchy), 

vč. 1 plastového disku 

v provedení transparent

H321331 | 45 390 Kč

PLASTOVÉ DISKY 
KARTELL BY LAUFEN
k objednání: 183 mm – pro 

umyvadlové a bidetové 

baterie 3.1133.1; 3.1133.8; 

3.4133.1 a držák toaletního 

papíru/nástěnnou poličku 

3.8533.3; 3.8433.2, výběr 

z 8 barev

H398335 | 388 Kč

UMYVADLOVÁ 
TŘÍOTVOROVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE
otočný výtok 165 mm, průtok 

5,7 l/min, s automatickou 

výpustí

H312333 | 18 623 Kč

SPRCHOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE 150 mm
průtok 9,5 l/min – měřeno 

u ruční sprchy, včetně 

syntetické sprchové hadice 

1 800 mm a ruční sprchy 

twinstick

H331337 | 12 879 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET 
RIMLESS
37 × 54,5 × 43 cm

hluboké splachování, 4,5/3 l, 

barvy: bílá, černá lesk, bílá 

mat, šedá mat, možnost 

glazury LCC

H820337 | 11 254 Kč

UMÝVÁTKO 45 × 42 cm
s přepadem, s 1 otvorem pro baterii, 

barva bílá nebo bílá mat, možnost 

glazury LCC

H815281 | 6 997 Kč

VANA 160 × 75 × 52 cm
samostatně stojící, sifon – push-up systém otvírání, včetně 

1m ohebné hadice a click-clack odpadní a přepadové 

krytky (chrom), bílá, materiál Sentec

H230282 | 130 321 Kč

OTEVŘENÁ SKŘÍŇKA 
30 × 29,5 × 170 cm
4 police z HPL laminátu, 

včetně instalačního 

setu H494012, bílá mat, 

světlý ořech, tmavý jilm, 

multicolour

H410900 | 21 136 Kč

UMÝVÁTKO DO NÁBYTKU 46 × 28 cm
asymetrické, s plochou pro armaturu vpravo, 

bez přepadu, s 1 otvorem pro baterii, včetně 

odpadního ventilu (neuzavíratelný) 8.9830.1, 

barvy: bílá, černá lesk, bílá mat, šedá mat, 

možnost glazury LCC

H815334 | od 8 891 Kč

UMYVADLO VAL
s přepadem, s 1 otvorem pro baterii, barva 

bílá nebo bílá mat, možnost glazury LCC, 

rozměry 60 × 42 cm, včetně fi xačního setu 

H894961

H810283 | 8 399 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
2 zásuvky, pod umyvadlo H810283, 

barvy: bílá mat, světlý ořech, tmavý jilm, 

multicolour, včetně instalačního setu

pro nábytek H491140

H410142 | 26 915 Kč

BATERIE VAL
umyvadlová páková 

baterie, pevný výtok 

110 mm, chrom, 

bez automatické 

výpusti

H3113810041101 | 
5 153 Kč

SÉRIE 

KARTELL 

BY LAUFEN

SÉRIE 

VAL SPACE
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SEDÁTKO S POKLOPEM
odnímatelné, zakulacený 

zadní lem, se zpomalovacím 

sklápěcím systémem, 

kompatibilní s H820333, 

H820337, H823337 

a H824337.

Lze použít i pro H820336, 

H823336 a H824331

H8913330000001 | 4 621 Kč
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SÉRIE 

THE NEW 

CLASSIC

UMYVADLO 
60 × 48 cm

s 1 otvorem pro baterii uprostřed

H813853 | 10 828 Kč

UMYVADLO 
120 × 48 cm

s 1 otvorem pro baterii uprostřed

H813858 | 32 485 Kč

UMYVADLOVÁ MÍSA 
55 × 38 cm

oválná, bez otvoru pro baterii, 

s přepadem

H812853 | 17 789 Kč

KERAMICKÉ ZRCADLO
50 × 8 × 70 cm

s prostorovým LED osvětlením, 

pro externí vypínač, barva 

světla: 4 000 K

H406070 | 22 430 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET
53 × 37 × 43 cm

rimless, hluboké splachování

H820851 | 13 535 Kč

sedátko s poklopem, odnímatelné,

se zpomalovacím sklápěcím 

systémem

H891851 | 5 026 Kč

KERAMICKÁ POLIČKA
42 × 16 cm

bez glazury LCC, včetně instalační sady

H877851 | 4 718 Kč

VANA 
190 × 90 × 58 cm

objem 230 l, samostatně stojící, 

materiál Sentec

H220852 | 129 126 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE
umyvadlová dvouotvorová podomítková baterie pro 

dvoubodový Simibox, pevný výtok 180 mm, chrom

H311856 | 12 433 Kč

Simibox, podomítkové těleso dvoubodové, kartuše 

 25 mm

H376981 | 7 206 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO 
58 × 32 × 34 cm 

s 1 zásuvkou, pro umyvadlo 

H813853, barvy: bílá lesk, šedá 

traffi c, černěný dub

H406031 | 27 845 Kč

VANA
180 × 90 cm, objem 160 l, samostatně stojící

H245802 | 187 736 Kč

SÉRIE 

PALOMBA 

COLLECTION
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VOLNĚ STOJÍCÍ UMYVADLO
39,5 × 52 × 90 cm, s 1 otvorem pro baterii, 

včetně skrytého odpadního a přepadového 

ventilu, barva bílá, možnost glazury LCC

H811803 | 36 495 Kč

UMYVADLO + SKŘÍŇKA
80 × 50 cm, 2 zásuvky, barvy skříňky: bílá 

mat, dřevodekor tmavá třešeň

H814804 / H407202 | 45 756 Kč

UMYVADLOVÁ MÍSA
52 × 38 cm, bez přepadu, bez otvoru pro 

baterii, barva bílá, možnost glazury LCC

H816802 | 11 356 Kč

DVOJUMYVADLO 160 × 50 cm
barva bílá, možnost glazury LCC, s možností 

držáku na ručník H381804

H814809 | 31 051 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET RIMLESS
hluboké splachování, barva bílá, možnost 

glazury LCC

H820802 | 10 442 Kč
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SÉRIE 
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SÉRIE 

INO + 

 BATERIE 

LAURIN

UMYVADLO DO NÁBYTKU
90 × 38/46 cm, upevnění na zeď, řezatelné do 

80 cm, s odkládací plochou vlevo

H816701 | 13 519 Kč

UMYVADLOVÁ 3OTVOROVÁ 
KOHOUTOVÁ BATERIE
s otočným výtokem 150 mm, průtok 

8 l/min, s automatickou výpustí

H312703 | 20 971 Kč

DVOJUMYVADLO + SKŘÍŇKA
150 × 51 cm

H813706 / H401353 | 55 284 Kč

STOJÍCÍ KOMBINAČNÍ MÍSA
hlub. splachování, vario odpad cena 

včetně nádrže a sedátka

H824706 | 9 554 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET RIMLESS
36 × 56 × 37,5 cm, hluboké splachování, 

4,5/3 l, včetně uchycení Laufen Easy Fit

H8207060000001 | 9 628 Kč

ZÁVĚSNÝ BIDET
s 1 otvorem pro baterii

H830701 | 7 962 Kč

UMYVADLO DO NÁBYTKU 
S DRŽÁKEM NA RUČNÍK
120 × 51 cm, také 150, 180 cm, řezatelné

H812704 | 25 362 Kč

UMYVADLO DO NÁBYTKU
s poličkou vpravo, 90 × 36/45 cm

H813302 | 29 856 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
77 × 35,5 × 35 cm, 1 zásuvka

H425401 | 44 182 Kč

UMYVADLO
56 × 45 cm, broušená spodní část

H816302 | 10 635 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
stojánková páková baterie s výtokem 106 mm, 

kartuše Eco+, průtok 5,7 l/min, chrom

H311201 | 2 922 Kč

VANA
170 × 75 × 52 cm, objem 230 l, 

samostatně stojící, z materiálu Sentec, 

sifon push-up systém otvírání, včetně 

1m ohebné hadice a click-clack odpadní 

a přepadové krytky (chrom)

H231302 | 127 365 Kč

VANOVÁ BATERIE
nástěnná páková, chrom

H321207 | 4 908 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA
H425451 | 72 128 Kč

UMYVADLOVÁ 
MÍSA
56 × 45 cm

H810302 | 9 237 Kč

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO
32 × 60,5 × 34 cm

H425351 | 36 156 Kč

ZÁPUSTNÉ UMYVADLO
50 × 36,5 cm, bez otvoru pro baterii

H817302 | 18 662 Kč
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UMYVADLO
60 × 46,5 cm

také 55, 65, 70 cm

H810963 | 3 833 Kč

UMYVADLO SLIM 
SE SKŘÍŇKOU 
60 × 50 cm, glazovaný 

spodní okraj umyvadla, 

s 1 otvorem pro baterii

cena je za bílá lesk, 

další možné barvy: 

wenge, bílá mat, světlý 

dub, grafi t mat

H860961 | 20 501 Kč

ASYMETRICKÉ 
UMÝVÁTKO
36 × 25 cm

H815960 | 3 426 Kč

UMÝVÁTKO 
45 × 34 cm, se skříňkou

dvířka se závěsem

vlevo/vpravo

Cena je za bílá lesk, další 

možné barvy: bílá mat, světlý 

dub, grafi t mat, multicolour

H815961 / H483301 | 
11 807 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET 
RIMLESS
hluboké splachování, 

4,5/3 l, včetně upevnění 

Laufen Easy Fit

H820962 | 9 276 Kč

ZÁVĚSNÝ BIDET
s 1 otvorem pro baterii, 

bez postranních otvorů 

pro připojení vody

H830961 | 7 235 Kč

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE 
s výtokem 115 mm, 

průtok 5,7 l/min 

s automatickou výpustí

H311751 | 10 018 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
58,3 × 52,7 × 39,1 cm

2 zásuvky, pro umyvadlo VAL H 81028 3

H402252 | 13 674 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
115,9 × 53,1 × 43,8 cm

2 zásuvky, pro umyvadlo 

Laufen Pro S H 81496 5

H402492 | 18 097 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA
35 × 165 × 33,5 cm

levá, 2 dvířka, 1 otevřená polička (bočnice 

korpusu se zaoblením)

H402691 | 16 086 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
47 × 53,1 × 26,7 cm

závěs dvířek vlevo, pro umývátko

Laufen Pro S H 81595 5

H402101 | 9 008 Kč

SLIM UMYVADLO
80 × 50 cm

1 otvor pro baterii, vč. skříňky se 2 zásuvkami

H864961 | 28 954 Kč

STŘEDNÍ 
SKŘÍŇKA
35 × 70 × 18 cm

pravá push and pull

H402602 | 8 446 Kč

ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA
80 × 70 × 18 cm

s osvětlením 

a zásuvkou

H402802 | 19 706 Kč
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PRO
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Ceny níže jsou za bílá lesk u všech produktů BASE na této stránce

Další možné barvy: bílá mat, světlý jilm, tmavý jilm, šedá traffi c, multicolour

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO 
S 1 ZÁSUVKOU
47 × 45 × 39 cm

H4830230954631 | 
12 609 Kč

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO
52 × 45 × 39 cm

H4830330954631 | 
12 779 Kč

UMYVADLO 
S OTVOREM
55 cm

H8189580001041 | 
3 589 Kč

UMYVADLO 
S OTVOREM
60 cm

H8189520001041 | 
3 717 Kč
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SÉRIE 

INSPIRA 

(FINE-

CERAMIC)

SÉRIE 

PRISMA

UMYVADLOVÁ MÍSA NA DESKU 
SQUARE 
37 × 37 cm,  včetně keramické krytky, bez 

přepadu, bílá

A327532000 | 9 828 Kč

ZÁVĚSNÉ UMYVADLO
s odkládací plochou vpravo, 90 × 45 cm

A327544000 | 8 136 Kč

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA
4 police, dveře

pravé/levé, jasan

A856887321 | 10 555 Kč

SKŘÍŇKA 90 cm
1 zásuvka, skrytá vnitřní zásuvka, vč. místo 

šetřícího sifonu a vnitřních organizérů, jasan 

(bez umyvadla)

A856877321 | 11 499 Kč

SKŘÍŇKA 60 cm
1 zásuvka, skrytá vnitřní zásuvka, vč. místo 

šetřícího sifonu a vnitřních organizérů, jasan 

(bez umyvadla)

A856875321 | 9 512 Kč

SKŘÍŇKA 60 cm
2 zásuvky, skrytá vnitřní zásuvka, vč. místo 

šetřícího sifonu a vnitřních organizérů, jasan 

(bez umyvadla)

A856881321 | 14 374 Kč

SKŘÍŇKA 90 cm
2 zásuvky, skrytá vnitřní zásuvka, vč. místo 

šetřícího sifonu a vnitřních organizérů, jasan 

(bez umyvadla)

A856883321 | 17 182 Kč

ZRCADLA PRISMA 
CONFORT
s integrovaným horním

a spodním ambientním LED 

osvětlením, rám anodizovaná 

šedá, fólie proti orosení, 

senzorový vypínač, teplota 

světla 5 700 K, IP44

600 × 800 × 35 mm

A812263000 | 13 533 Kč

800 × 800 × 35 mm

A812264000 | 14 987 Kč

900 × 800 × 35 mm

A812265000 | 15 360 Kč

ZÁVĚSNÉ UMYVADLO
60 × 45 cm

A327546000 | 6 034 Kč

ZÁVĚSNÉ UMYVADLO
80 × 45 cm

A327545000 | 7 012 Kč

UMYVADLOVÁ MÍSA NA DESKU SOFT 
37 × 37 cm, včetně keramické krytky, bez 

přepadu, bílá

A327502000 | 9 828 Kč

UMYVADLOVÁ MÍSA NA DESKU 
ROUND 
37 × 37 cm, včetně keramické krytky, 

bez přepadu, bílá

A327523000 | 9 828 Kč

NÁSTĚNNÉ UMYVADLO 
100 × 49 cm, včetně místo šetřícího sifonu, 

a instalačního setu, s přepadem, bílá

A32752A000 | 13 844 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET RIMLESS 
INSPIRA SQUARE 
56 × 37 cm, hluboké splachování, včetně 

fi xačního setu, bílá

A346537000 | 10 681 Kč

SEDÁTKO S POKLOPEM 
SLOWCLOSE SUPRALIT®

Inovace záchodových prkýnek a bidetů. 

Vyrobeno ze SUPRALIT®, nové exkluzivní 

pryskyřice registrované společností Roca. 

Je odolnější (nabízí větší odolnost vůči 

chemikáliím a žloutnutí), hygieničtější 

(4krát méně porézní než močovina) 

a snáze se čistí (povrchové úhly hladké 

a zakulacené). Barva bílá.

A80153200B | 2 608 Kč

SKŘÍŇKA PRO UMYVADLA NA DESKU
2 zásuvky, vč. místo šetřícího sifonu a vnitřních 

organizérů, bílá, dub, dub/černé sklo

A851081402 | 23 901 Kč

FINECERAMIC®

Nový, vysoce kvalitní, 100% keramický materiál, který umožňuje výrobu hladkých 

a defi novaných stěn, o 40 % lehčí než běžná keramika a o 30 % tvrdší a konzistentnější. 

Navíc se snadno čistí a je vysoce odolný proti abrazivním materiálům.
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WC MÍSA KOMBI RIMLESS 
INSPIRA SQUARE 
WC mísa kapotovaná kombi 

rimless, hluboké splachování, 

včetně fi xačního

setu, 645 × 370 mm

A342536000 | 10 088 Kč
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SANITÁRNÍ KERAMIKA

SÉRIE 

VICTORIA

SKŘÍŇKA 60 cm
se dvěma zásuvkami, bílá lesk

A857351404 | 9 122 Kč

SKŘÍŇKA 80 cm
se dvěma zásuvkami, bílá lesk

A857352404 | 9 932 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA
bílá lesk

A857353404 | 8 610 Kč

UMYVADLO 60 cm
bílé

A32799E000 | 3 723 Kč

UMYVADLO 80 cm
bílé

A32799C000 | 5 057 Kč

ZRCADLO 60 cm
A812331406 | 2 684 Kč

ZRCADLO 80 cm
A812333406 | 3 148 Kč
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KAMENNÁ UMYVADLA

ROTONDO 
GREZZO BEIGE
45 × 15 cm

ISLATOBEG | 10 169 Kč

OVALE RIVERSTONE
40–60 × 15 cm

ISLAOVRIV | 9 237 Kč

ROTONDO BEIGE
45 × 15 cm

ISLATOBEL | 10 169 Kč

RETTANGOLO ONICE
85 × 45 cm

ISLAREONI | 27 126 Kč

FOSSIL
26–46 × 15 cm

ISLAMFOSS | 18 075 Kč

SÉRIE 

KAMENNÁ 

UMYVADLA
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KONCEPTY

NOVINKA

SÉRIE 

BALANCE 

UMYVADLO BALANCE 600
Keramické umyvadlo Balance zapuštěné do závěsné skříňky stejné 

série je maximálně přístupné ze všech stran. Rozměry (š × h × v): 

600 ×  465 × 30 mm

XJX01260000 | 3 190 Kč

SD BALANCE 600 BÍLÁ/GRAFIT
Závěsnou skříňku lze kombinovat se 

zapuštěným umyvadlem Balance 600 

a umyvadlovým sifonem s pevnou výpustí. 

Další řešení je kombinace s deskou Balance 

600 a umyvadlem na desku. Rozměry 

(š × h × v): 600 × 500 × 465 mm

X000001367 | 12 990 Kč

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

záruka na nábytek

SD BALANCE 600 BÍLÁ/BÍLÁ 
Designovým prvkem závěsné skříňky jsou efektní 

vyfrézované výřezy v čelních plochách, díky nimž se 

pohodlně manipuluje se dvěma zásuvkami, opatřenými 

pomalým dojezdem.

X000001366 | 12 990 Kč

DESKA BALANCE 1200 BÍLÁ
Bílá deska Balance 1200 doplní závěsnou skříňku 

SD Balance 600 nebo rovnou dvě skříňky SD Balance 600 

a umožní umístění umyvadla na desku. Rozměry (š × h × v): 

1 200 × 16 × 465 mm

X000001372 | 3 190 Kč

KONZOLA DESKY BALANCE/COMFORT 1200
Kovová konzola určená k upevnění na stěnu pro optimální 

podporu desky Balance nebo Comfort 1200.

X000001375 | 740 Kč

VĚŠÁK RUČNÍKŮ BALANCE
Praktický detail, který ze setu 

umyvadla na desku se skříňkou 

vytvoří dokonale praktický celek. 

Kovové provedení a zaoblený design 

navazují na styl skříněk i desky.

X000001376 | 1 240 Kč

UMYVADLOVÝ SIFON CHROMOVÝ
Mosazný teleskopický sifon, v chromovaném 

provedení.

X01371 | 1 990 Kč

KERAMICKÉ UMYVADLO 
UNI 500 R SLIM
Umyvadlo UNI 500 R SLIM je vyrobeno 

z kvalitní keramiky a je určeno pouze 

k instalaci na desku pod umyvadlo. 

Rozměry: 500 × 310 × 125 mm

XJX01150001 | 4 390 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA SB 
BALANCE 400
Vysoká skříňka v sobě skrývá šest 

kouřových skleněných poliček. 

Designovým prvkem jsou efektní 

vyfrézované výřezy dvířek, které plní 

funkci úchytů a usnadňují otevírání.

X000001374 | 9 990 Kč

WC UNI CHROME RIMOFF 
s technologií, která udrží mísu skutečně čistou, záruka 

10 let, rozměry: 360 × 510 × 350 mm

X01535 | 6 190 Kč

WC SEDÁTKO UNI CHROME SLIM
Vyvinuté pro maximální pohodlí i praktický přínos. 

Zpomalovací systém soft close zpříjemňuje užívání. 

X01550 | 1 990 Kč
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KONCEPTY

NOVINKA
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záruka na sanitární 

keramiku

SÉRIE 

COMFORT

UMYVADLO COMFORT 600
Keramické umyvadlo je znatelně vytvarováno do štíhlých lemů, 

které celku se skříňkou dodávají odlehčený dojem. Výrazným 

vykrojením zároveň uvnitř vznikl maximálně velký prostor 

pro užívání. Umyvadlo Comfort 600 je určeno k zapuštění 

do závěsné skříňky SD Comfort 600. Rozměry (š × h × v): 

600 × 460 × 30 mm

XJX01260001 | 3 190 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO 
SD COMFORT 600
Prostorná skříňka vybavená 

dvěma zásuvkami opatřenými 

pomalým dojezdem. Dvě 

polozapuštěná kovová madla 

zpříjemňují manipulaci se 

zásuvkami a jsou standardně 

dodávána v bílé barvě. Rozměry 

(š × h × v): 600 × 500 × 460 mm

X000001377 | 13 490 Kč

LET
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záruka na nábytek

DESKA COMFORT 1200
Moderní a praktická bílá deska Comfort 1200 

doplní závěsnou skříňku SD Comfort 600 nebo 

rovnou dvě skříňky SD Comfort 600 a umožní 

umístění umyvadla na desku. Rozměry 

(š × h × v): 1 200 × 16 × 460 mm

X000001381 | 3 190 Kč

KONZOLA DESKY
BALANCE / COMFORT 1200
Kovová konzola určená k upevnění na stěnu 

pro optimální podporu desky Balance nebo 

Comfort 1200.

X000001375 | 740 Kč

VĚŠÁK RUČNÍKŮ COMFORT BÍLÝ
Praktický detail, který ze setu umyvadla 

na desku se skříňkou vytvoří dokonale 

praktický celek.

X000001384 | 1 240 Kč

UMYVADLOVÝ SIFON CHROMOVÝ
Mosazný teleskopický sifon, 

v chromovaném provedení.

X01371 | 1 990 Kč

KERAMICKÉ UMYVADLO 
UNI 380 S SLIM
Umyvadlo UNI 380 S SLIM je vyrobeno 

z kvalitní keramiky a je určeno pouze 

k instalaci na desku pod umyvadlo. 

Rozměry: 380 × 380 × 125 mm

XJX01138001 | 4 290 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA 
SB COMFORT 350
Vysoká skříňka SB Comfort 350 

se šesti kouřovými skleněnými 

poličkami. Vnitřní prostor skříňky 

je v barvě grafi t. Skříňka je 

dodávána s kovovým madlem 

v bílé barvě. Rozměry (š × h × v): 

350 × 1 600 × 320 mm

X000001383 | 10 390 Kč

VYSOKÁ SKŘÍŇKA 
SB COMFORT 400
Vysoká skříňka SB Comfort 

400 se šesti kouřovými 

skleněnými poličkami. Vnitřní 

prostor skříňky je v barvě grafi t. 

Skříňka je dodávána s kovovým 

madlem v bílé barvě. 

Rozměry (š × h × v): 

400 × 1 600 × 165 mm

X000001382 | 10 490 Kč

WC CLASSIC RIMOFF
Toaleta Classic RimOff zcela 

postrádá oplachový lem, eliminuje 

tak riziko usazování nečistot. Je 

ideálním řešením pro ty, kteří 

dbají na perfektní čistotu, hygienu 

a snadnou údržbu.

X01671 | 5 290 Kč

WC SEDÁTKO 
CLASSIC
Vyvinuté pro 

maximální pohodlí. 

Zpomalovací systém 

soft close zpříjemňuje 

užívání.

X01672 | 1 490 Kč
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

WC ZÁVĚSNÉ VITRA 
odpad vodorovný, Shift splachování, 

bílá

4392B003-1295 | 10 482 Kč 

SEDÁTKO SHIFT
soft close, bílá

91-003-009 | 2 895 Kč 

WC ZÁVĚSNÉ VITRA 
odpad vodorovný Metropole,  48 cm, bílá 

5671B003-0075 | 13 343 Kč 

UMYVADLO METROPOLE
na desku, 600 × 400 mm, bílá

5668B003-0012 | 10 149 Kč 

UMYVADLO METROPOLE
600 × 460 mm, bílá

5662B003-0973 | 7 986 Kč 

UMYVADLO METROPOLE
500 × 460 mm, bílá

5661B003-0001 | 6 855 Kč 

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ VITRA
s otvorem Shift s přepadem 

60 × 46,5 cm, bílá

7077B003-0973 | 7 454 Kč 

SEDÁTKO METROPOLE
bílá

90-003-001 | 2 695 Kč 

UMYVADLO SHIFT
na desku, 550 × 375 mm, bílá

7075B003-0016 | 7 553 Kč 

SEDÁTKO S50
kovové panty, bílá

72-003-301 | 1 209 Kč 

WC S50 ZÁVĚSNÉ
520 × 360 mm, bílá

5618L003-0075 | 2 915 Kč 

WC ZÁVĚSNÉ VITRA 
odpad vodorovný S50 Rim-Ex, bílá alpin

7740B003-0075 | 3 713 Kč 

SEDÁTKO S50
kovové panty, soft close, bílá

110-003-019 | 3 361 Kč 

WC ZÁVĚSNÉ VITRA 
odpad vodorovný S50 compact, 

48 cm, bílá

5320L003-0075 | 4 958 Kč 

SÉRIE 

METROPOLE 

/ SHIFT / S50
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

UMYVADLO
780 × 485 mm, bílá

5947B003-0001 | 6 396 Kč 

SKŘÍŇKA VYSOKÁ
pravé provedení, 

40 × 35 × 156 cm, 

antracit matná

60844 | 17 124 Kč 

SKŘÍŇKA 65 cm
vč. umyvadla, 1 zásuvka, 

63 × 48,5 × 50 cm,

bílá matná

60812 | 19 693 Kč 

SKŘÍŇKA 
S UMYVADLEM 
VITRA 
Sento, dvojumyvadlo 

130 × 48 × 66,5 cm, 

bílá matná

61187 | 31 395 Kč 

UMYVADLO
630 × 485 mm, bílá

5946B003-0001 | 5 186 Kč 

DVOJUMYVADLO
1 300 × 480 mm, bílá

5949B003-0001 | 16 504 Kč 

SEDÁTKO
bílá

86-003-001 | 1 174 Kč 

UMÝVÁTKO
500 × 375 mm, bílá

5945B003-0029 | 3 542 Kč 

ZÁVĚSNÉ WC RIM-EX
365 × 540 mm, bílá

7748B003-0075 | 4 973 Kč 

ZÁVĚSNÉ WC
365 × 540 mm, bílá

4448B003-0075 | 3 727 Kč 

SEDÁTKO
se soft close, bílá

86-003-009 | 1 637 Kč 

SEDÁTKO SLIM
se soft close, bílá

120-003-009 | 1 843 Kč 

NOŽIČKY SET
(4 ks)

61069 | 951 Kč

SKŘÍŇKA 100 cm
vč. umyvadla, 2 zásuvky, 

98 × 48,5 × 66,5 cm, 

antracit matná

60838 | 26 352 Kč 

SKŘÍŇKA 65 cm
vč. umyvadla s dvířky, 

63 × 48,5 × 66,5 cm, 

antracit matná, nožičky 

(61069) nutno objednat 

zvlášť

60805 | 14 746 Kč 

SKŘÍŇKA 
S UMYVADLEM 
VITRA 
Sento,

98 × 48,5 × 50 cm, 

bílá matná

60814 | 22 071 Kč 

SÉRIE 

 SENTO / 

OUTLINE

WC ZÁVĚSNÉ VITRA 
Sento Rim-ex, odpad vodorovný, 

365 × 540 mm, bílá matná

7748B001-0101 | 8 469 Kč

WC ZÁVĚSNÉ VITRA 
Sento Rim-ex, odpad vodorovný, 

360 × 540 × 365 mm, černá matná

7748B083-0101 | 9 535 Kč

SEDÁTKO WC VITRA 
duraplastové s kov. panty, 

Sento, soft close – slim, 

367 × 452 mm, bílá matná

120-001-009 | 2 880 Kč

SEDÁTKO WC VITRA 
Sento soft, duraplastové s kov. panty, 

close – slim 367 × 452 mm, černá matná

120-083-009 | 3 487 Kč

MÍSA UMYVADLOVÁ VITRA 
Outline, bez přepadu, bez otvoru pro 

baterii, 625 × 425 × 145 mm, bílá matná

5993B401-0016 | 15 461 Kč

MÍSA UMYVADLOVÁ VITRA 
Outline, bez otvoru pro baterii, bez 

přepadu, 625 × 425 × 145 mm, 

černá matná

5993B483-0016 | 17 406 Kč

MÍSA UMYVADLOVÁ VITRA 
Outline, bez otvoru pro baterii, bez 

přepadu,  400 mm, bílá matná

5992B401-0016 | 13 667 Kč

MÍSA UMYVADLOVÁ VITRA 
Outline, bez otvoru pro baterii, bez 

přepadu,  400 mm, černá matná

5992B483-0016 | 15 388 Kč
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

TOTO/CONCEPT WASHLETTM RX
Závěsné WC s bidetovacím sedátkem.

Bidetovací sedátko WASHLET™ RX, včetně keramiky a dálkového 

ovládání, zaujme svým jednoduchým a minimalistickým designem. 

Díky trysce s teplou vodou, vyhřívanému sedátku, fi ltru pro 

absorbování zápachu, funkci PreMist a samočisticím funkcím 

poskytuje toto bidetovací sedátko vysokou hygienu a komfort. 

542EY-CON-Set | 91 302 Kč

SÉRIE 

WASHLET™ 

RX
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HYGIENICKÁ WC

WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný 

CW996PVD#NW1 | 165 454 Kč

NEOREST AC

STANDARD VE VŠECH WC 
KERAMIKÁCH TOTO
Všechna WC TOTO a komplety TOTO 

WASHLET jsou standardně vybaveny 

splachováním Tornado Flush, bezokrajovým 

designem a glazurou CeFiONtect. Pro TOTO 

je čistota a nejvyšší úroveň hygieny součástí 

fi lozofi e jeho výrobků.

SEDÁTKO BIDETOVACÍ
včetně dálkového ovládání  

TCF403REGV1 | 67 946 Kč

WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný 

CW512YR | 20 811 Kč

TECHNOLOGIE TOTO ZAJIŠŤUJÍCÍ JEDINEČNOU HYGIENU

NEOREST EW

AUTOMATICKÉ FUNKCE
Bezkontaktní automatické otevírání víka 

pomocí senzorových technologií (u modelu 

NEOREST a SG WASHLET).

ACTILIGHT
Rozklad možných usazenin a bakterií díky 

kombinaci zirkoniové vrstvy na povrchu 

keramiky a UV lampy integrované ve 

víku sedátka (u modelu WC NEOREST 

AC WASHLET).

TRYSKA S TEPLOU VODOU
Individuálně nastavitelné systémy tyčových 

trysek jemně omývají teplou vodou. Pro 

dlouhotrvající pocit svěžesti.

PROVEDENÍ BEZ OKRAJE
Keramická mísa bez obtížně dosažitelných 

míst kolem horního okraje.

SÉRIE 

NEOREST, 

SG

WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný 

CW994P#NW1 | 106 211 Kč
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HYGIENICKÁ WC
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GEBERIT AQUACLEAN MERA COMFORT
kompletní sprchovací WC

Špičkové sprchovací WC se vyznačuje výjimečným designem a excelentními 

funkcemi. Model Geberit AquaClean Mera slučuje nadčasovou eleganci svého 

čistého designu s materiály nejvyšší kvality. Luxusní sprchovací WC současně 

rozmazluje dokonalým komfortem, který nabízí jedinečná technologie sprchování 

WhirlSpray a řada dalších komfortních funkcí.

alpská bílá

146.212.11.1 | 150 503 Kč

pochromovaná lesklá

146.212.21.1 | 153 924Kč

verze AquaClean Mera Classic

pochromovaná lesklá

146.202.21.1 | 129 980 Kč

alpská bílá

146.202.11.1 | 126 560 Kč

WC MÍSA HAPPY D.2 ZÁVĚSNÁ
určená pro bidetové sedátko SensoWash Slim, 

365 × 620 mm

2550590000 | 23 159 Kč

SENSOWASH® STARCK BIDETOVÁ SEDÁTKA
Veškeré funkce SensoWash® Starck jsou řízeny dálkovým ovládáním. Počínaje víkem a sedátkem, které se na 

povel otvírají a zavírají. Také manuálně se díky sklápěcí automatice zavírají velmi jemně. Sedátko je vyhřívané, 

teplota individuálně nastavitelná. Senzor hlídá, aby teplota nebyla příliš vysoká. Po použití toalety se zvolí 

požadovaná funkce – sprcha, komfortní sprcha – lady sprcha a užíváme si přijemné očisty teplou vodou 

a nakonec vysoušecího fénu. Teplota vody, množství vody, pozice trysek a teplota fénování jsou individuálně 

nastavitelné. Obzvláště komfortní: osobní hodnoty lze nastavit a uložit ve dvou uživatelských profi lech.

WC MÍSA STARCK 3
určená pro bidetové sedátko 

SensoWash Slim

370 × 620 mm

2226590000 | 18 150 Kč 

WC MÍSA DARLING NEW 
určená pro bidetové sedátko 

SensoWash Slim

370 × 620 mm

2544590000 | 20 074 Kč BIDETOVÉ SEDÁTKO  
SE SKRYTÝM PŘIPOJENÍM
dálkové ovládání, noční 

osvětlení, duroplast, EN 1717, 

360 × 530 mm

611000002304300 | 50 348 Kč

WC MÍSA ME BY STARCK 
určená pro bidetové sedátko 

SensoWash Slim

360 × 570 mm

2528590000 | 15 282 Kč

BIDETOVÉ SEDÁTKO 
SE SKRYTÝM PŘIPOJENÍM
dálkové ovládání, noční 

osvětlení, duroplast, EN 1717, 

375 × 540 mm

611200002304300 | 51 873 Kč

WC MÍSA STARCK 3
určená pro bidetové sedátko 

SensoWash Slim, 

370 × 620 mm

2226590000 | 18 150 Kč

WC MÍSA DURASTYLE 
ZÁVĚSNÁ RIMLESS
určená pro bidetové 

sedátko SensoWash Slim

370 × 620 mm

2542590000 | 17 569 Kč

SPRCHOVACÍ WC GEBERIT AQUACLEAN
Moderní sprchovací WC jsou na první pohled prakticky k nerozeznání od běžných WC. Užívejte 

si celé řady osvěžujících doplňků a mnoha dalších funkcí v závislosti na daném modelu: 

Technologie sprchování WhirlSpray zajišťuje důkladnou, jemnou a vodu šetřící očistu teplou 

vodou, která je k dispozici okamžitě. Jemná dámská sprcha poskytuje ženám možnost jemné 

a přirozené osobní hygieny. Podsvícení pro orientaci v noci, jednotka odsávání zápachu 

i praktické dálkové ovládání, dálkové ovládání v mobilní aplikaci či elegantní nástěnný ovládací 

panel doplňují zážitek plný pohody, který nabízejí WC Geberit AquaClean.

GEBERIT AQUACLEAN 4000
sprchovací WC sedátko

alpská bílá

146.130.11.2 | 19 402 Kč

set sprchovacího sedátka 

s keramickou mísou

146.135.11.1 | 30 203 Kč

GEBERIT AQUACLEAN TUMA
kompletní sprchovací WC s Rimfree 

keramikou / sprchovací WC sedátko

kryt alpská bílá, lze i bílé/černé sklo, 

nerezová ocel kartáčovaná

sedátko

146.272.11.1 | 62 514 Kč

kompletní toaleta

146.292.11.1 | 74 712 Kč

GEBERIT AQUACLEAN SELA
kompletní sprchovací WC

Sprchovací WC se vyznačuje jednoduchým tvarem ve spojení 

s materiály nejvyšší kvality. Model Geberit AquaClean Sela 

nabízí velmi jednoduché, intuitivně ovladatelné funkce a hodí 

se téměř do každé koupelny. 

alpská bílá

146.222.11.1 | 85 308 Kč

pochromovaná lesklá

146.222.21.1 | 87 332 Kč

SÉRIE 

SENSOWASH

SÉRIE 

AQUACLEAN

Patentovaná technologie 

sprchování

SENSOWASH® STARCK F PLUS COMPACT
hýžďová – lady komfortní sprcha, vyhřívání sedátka, inteligentní 

energeticky úsporný mód, fén s teplým vzduchem, teplota vody, 

vysoušení a teplota sedátka, pozice trysek a intenzita proudu 

jsou individuálně nastavitelné, automatické vyprázdnění při 

delším nepoužívání, odvápňovací funkce, noční světlo, rimless, 

včetně dálk. ovládání, klozet s hlubokým splachováním, app 

ovládání, samočisticí sprchová tryska, se skrytým připojením

650000012004320 | 141 933 Kč

SENSOWASH® STARCK F LITE COMPACT
hýžďová – lady komfortní sprcha, vyhřívání sedátka, inteligentní 

energeticky úsporný mód, fén s teplým vzduchem, teplota vody, 

vysoušení a teplota sedátka, pozice trysek a intenzita proudu 

jsou individuálně nastavitelné, automatické vyprázdnění při 

delším nepoužívání, odvápňovací funkce, noční světlo, rimless, 

včetně dálk. ovládání, klozet s hlubokým splachováním, app 

ovládání, samočisticí sprchová tryska, materiál sedátka/víka 

termoplast, se skrytým připojením

650001012004310 | 114 708 Kč

NOVINKA

NOVINKA
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HYGIENICKÁ WC

MULTICLEAN® ADVANCE 2.2
Sedátko Multiclean® Advance je vybaveno technologií 

pro osobní očistu, která zvyšuje úroveň hygieny a pohodlí 

v koupelnách díky svým inovačním funkcím, jež se snadno 

ovládají pomocí postranního ovládání, tvořícího se sedátkem 

jeden celek.

Vlastnosti:

- zasunovatelná tryska, která se sama čistí před použitím a po něm;

- snímač přítomnosti uživatele;

- technologie energetické úspornosti;

- sedátko slow close s antibakteriální úpravou;

- vysoce kvalitní, odolné materiály a povrchová úprava;

-  snadná instalace: k instalaci je potřeba pouze přívod vody 

a elektrická přípojka;

- splňuje normu EN 1717.

IN-WASH INSPIRA
Závěsný klozet rimless s bidetovací funkcí, hluboké 

splachování, 4,5/3 l. Nutný přívod vody a elektřiny

A803060001 | 61 097 Kč

PREMIUM ROUND
Sedátko Multiclean Premium Round

s tryskou, slow close

A804006001 | 29 706 Kč

ADVANCE SQUARE
Sedátko Multiclean Advance Square

s tryskou, slow close

A804002001 | 24 356 Kč

SÉRIE 

IN-WASH 

INSPIRA

SÉRIE 

MULTICLEAN

MULTICLEAN PREMIUM 2.2
Sedátko Multiclean® Premium je vybaveno technologií 

pro osobní očistu, která zvyšuje úroveň hygieny a pohodlí 

v koupelnách díky svým inovačním funkcím, jež se snadno 

ovládají pomocí intuitivního dálkového ovládání.

Vlastnosti:

-  zasunovatelná tryska, která se sama čistí před použitím 

a po něm;

- snímač přítomnosti uživatele;

- technologie energetické úspornosti;

- sedátko slow close s antibakteriální úpravou;

- vysoce kvalitní, odolné materiály a povrchová úprava;

-  snadná instalace: k instalaci je potřeba pouze přívod 

vody a elektrická přípojka;

- splňuje normu EN 1717.

Slowclose

Snadné a rychlé sejmutí sedátka

Intimní hygiena

Upozornění na nízkou úroveň nabití baterie

Snímač přítomnosti

Samočisticí tryska

Osušování

Snímatelná tryska

Přesná řř regulace funkcí

Oscilační masáž

Programovatelné osvětlení LED Nastavitelná poloha tryskyNastavitelná teplota vody Nastavitelný tlak vody

Noční osvětlení
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SÉRIE 

WC 

 CLEANET 

RIVA

SÉRIE 

WC 

 CLEANET 

NAVIA

FUNKCE RIVA NAVIA

Anální sprška 

Perineální sprška –

Power mód –

Oscilace 

Pulzování –

Programovatelná doba sprchování –

Intenzita proudu vody 7 stupňů 7 stupňů

Pozice spršky 7 stupňů 7 stupňů

Teplota vody 7 stupňů 7 stupňů (via app)

Programovatelné uživatelské profily 4 profily 1 profil (app)

Automatické odsávání zápachu –

Noční osvětlení –

Indikační světlo 

Eco mode

Sedátko s poklopem se zpomalovacím mechanismem 

Integrovaná protihluková podložka 

ROZMĚRY 600 × 395 mm 580 × 370 mm

WC CLEANET RIVA
H820691 | 148 785 Kč

Závěsný klozet rimless se zabudovanou 

bidetovou sprškou, 60 × 39,5 cm, 

s úpravou LCC, hluboké splachování. 

Nutnost připojení vody a elektřiny.

Zahrnuje:

sedátko s poklopem duroplast, 

odnímatelné, se zpomalovacím 

sklápěcím systémem, ovladač 

s otočným tlačítkem z nerezové oceli, 

dotykový dálkový ovladač, včetně 

nástěnného držáku, uhlíkový filtr, 

ochranný kryt.

Uvedení do provozu je zahrnuto v ceně.

Kontaktujte  

product.support@cz.laufen.com

WC CLEANET NAVIA
H820601 | 92 427 Kč

Závěsný klozet rimless se zabudovanou 

bidetovou sprškou

58 × 37 × 40,5 cm, s úpravou LCC, 

hluboké splachování, vč. sedátka 

s poklopem se zpomalovacím sklápěcím 

systémem

WC CLEANET RIVA S BIDETOVOU 
SPRŠKOU
Jedná se o čistě švýcarský produkt, 

jehož špičkové technologie jsou 

diskrétně ukryty uvnitř. Konstrukce je 

navíc bezdrátová, a tedy bez rušivých 

kabelů. 

Díky konstrukci bez oplachového kruhu 

a povrchové úpravě LCC je jeho údržba 

velice snadná.

Uživateli nabízí intuitivní ovládání pomocí 

otočného tlačítka nebo dálkového 

ovladače, LED noční osvětlení, 

integrované funkce samočištění, 

automatické odsávání zápachu 

a odstranění vodního kamene, důkladné 

čištění trysky před a po každém použití, 

odnímatelné sedátko se zpomalovacím 

sklápěcím systémem a mnohem více.

Rozměry 60 × 39,5 cm

WC CLEANET NAVIA 
S BIDETOVOU SPRŠKOU
Nadčasový design, snadné ovládání 

a standardní rozměry. Technologie je 

skrytá uvnitř celokeramického klozetu, 

který je opatřen povrchovou úpravou 

LCC.

Ovládání je velice jednoduché 

a intuitivní, prostřednictvím otočného 

tlačítka umístěného v těle keramiky nebo 

pomocí mobilní aplikace v telefonu.

Odnímatelné sedátko s poklopem se 

zpomalovacím systémem v kombinaci 

s mísou bez oplachového kruhu tvoří 

vysoce hygienický produkt se snadnou 

údržbou. Součástí je také funkce pro 

odstranění vodního kamene.

Rozměry 58 × 37 cm

Při zakoupení WC Cleanet Riva nebo Navia a registraci na www.laufen-cleanet.cz možnost zdarma dodatečného prodloužení 

záruky o 1 rok.
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

MOŽNOST INDIVIDUÁLNÍ SKLADBY 

JEDNOTLIVÝCH PRVKŮ.

KONKRÉTNÍ NACENĚNÍ PO DOHODĚ 

S PRACOVNÍKY KOUPELNOVÝCH 

STUDIÍ.

SÉRIE 

PROGETTO
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PROJECT SZZ2 70
Project 70 sp. skříň, cena bez umyvadla 

Laufen Pro S 70, bílá lesk/bílá vysoký 

lesk – T02 (T01, T03, T04) 

660 × 560 × 445 mm 

323257 | 13 050 Kč

PROJECT SZZ2 60
Project 60 sp. skříň, cena bez umyvadla 

Grohe Essence 60, Galaxy/Galaxy – 

T01 (T02, T03, T04) 

590 × 560 × 448 mm

328627 | 10 650 Kč

PROJECT SZZ2 60
Project 60 sp. skříň, 

cena bez umyvadla 

Laufen Pro S 60, 

Arlington/Arlington – 

T03 (T01, T02, T04) 

560 × 560 × 445 mm

322458 | 10 650 Kč

PROJECT SZZ2 60
Project 60 sp. skříň, 

cena bez umyvadla 

Laufen Pro S 60, 

Cafe/Cafe – T04 (T01, 

T02, T03) 

560 × 560 × 445 mm

322403 | 10 650 Kč

PROJECT SZZ2 70
Project 70 sp. skříň, cena bez 

umyvadla Laufen Pro S 70, ořech/

ořech – T02 (T01, T03, T04) 

660 × 560 × 445 mm

322892 | 12 620 Kč

MODULE SZZ1 100
Module 100 sp. skříň vč. umyvadla 

Joy 3 – béžová vysoký lesk/béžová 

vysoký lesk

1 000 × 318 × 500 mm

298975 | 18 560 Kč

MODULE SZZ4 120
Module 120 sp. skříň vč. umyvadla 

Glance 85 – Nebraska/Nebraska

1 200 × 418 × 500 mm

336707 | 28 590 Kč

MODULE SZZ2 80
Module 80 sp. skříň vč. umyvadla 

Kube – Tobacco/Tobacco

800 × 418 × 500 mm

312404 | 17 550 Kč

SÉRIE 

PROJECT

SÉRIE 

MODULE

MODULE SZZ2 120 P
Module 120 sp. skříň vč. umyvadla Joy 3 

vpravo – bílá lesk/bílá vysoký lesk

1 200 × 218 × 500 mm

300630 | 23 540 Kč

IND
Individual

C
S

 I
II
:

M05
Béžová mat

L03
Antracit vysoký lesk

L04
Béžová vysoký lesk

M01
Bílá mat

L01
Bílá vysoký lesk

C
S

 I
I:

D01
Beton

D15
Nebraska

D16
Beton Tmavý

D17
Colorado

D02
Bříza

D03
Cafe

D04
Dub

D05
Oregon

D06
Ořech

N03
Graphite

N06
Lava

N07
Stone

N08
Cosmo

D08
Wenge

D09
Arlington

D10
Borovice Jackson

C
S

 I
:

D21
Tobacco

D20
Galaxy

IND
Individual

C
S

 I
II
:

M05
Béžová mat

L03
Antracit vysoký lesk

L04
Béžová vysoký lesk

M01
Bílá mat

L01
Bílá vysoký lesk

C
S

 I
I:

MODULE SZZ 80
Module 80 sp. skříň vč. umyvadla 

Glance 60 – Cafe/Cafe

800 × 218 × 500 mm

332709 | 13 670 Kč

J01
Organic

C
S

 V
:

D01
Beton

D15
Nebraska

D16
Beton Tmavý

D17
Colorado

D02
Bříza

D03
Cafe

D04
Dub

D05
Oregon

D06
Ořech

N03
Graphite

N06
Lava

N07
Stone

N08
Cosmo

D08
Wenge

D09
Arlington

D10
Borovice Jackson

C
S

 I
:

D21
Tobacco

D20
Galaxy
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BONO SZZ 60
Bono 60 sp. skříň vč. umyvadla 

Euphoria 60 – bílá mat/bílá mat

600 × 390 × 450 mm 

203511 | 10 070 Kč 

BONO SZZ 80
Bono 80 sp. skříň vč. umyvadla 

Euphoria 80 – Cafe/Cafe

800 × 390 × 450 mm

203528 | 12 890 Kč 

BONO SVD2O 35
Bono 35 L/P vysoká skříň – 

Nebraska/Nebraska

350 × 1 545 × 352 mm

204358 | 7 280 Kč 

Q MAX SZZ2 60
Q Max 60 sp. skříň vč. umyvadla Q60 – 

Cafe/Cafe – úchytka T01 (T02, T03, T04)

600 × 560 × 475 mm

68441 | 11 960 Kč 

Q MAX SZZ2 55
Q Max 55 sp. skříň vč. 

umyvadla Q55 – Cafe/Cafe – 

úchytka T01 (T02, T03, T04)

550 × 560 × 475 mm

68434 | 10 710 Kč 

Q MAX SZZ2 70
Q Max 70 sp. skříň vč. umyvadla 

Q70 – Nebraska/Nebraska – 

úchytka T02 (T01, T03, T04)

700 × 560 × 475 mm

173708 | 14 680 Kč 

Q MAX SZZ2 80
Q Max 80 sp. skříň vč. umyvadla 

Q80 – Colorado/Colorado – 

úchytka T03 (T01, T02, T04)

800 × 560 × 475 mm

198565 | 15 680 Kč 

BONO SZZ 100
Bono 100 sp. skříň vč. umyvadla 

Euphoria 100 – Nebraska/Nebraska

1 000 × 390 × 450 mm

203726 | 14 560 Kč 

DOPLŇKOVÁ SKŘÍŇ 
SVD4 50
DOS SVD4 50 vysoká skříň – 

Cafe/Cafe – úchytka T01 

(T02, T03, T04, T31)

500 × 1 545 × 352 mm

65891 | 10 870 Kč 

Skříňky v dekorech Bílá vysoký lesk, Cafe, Oregon, Ořech 

a Arlington v rozměrech 55, 60, 70, 80 dodáme do 5 dnů.

Dodáme do 5 dnů.

SÉRIE 

BONO

SÉRIE 

Q MAX

IND
Individual

C
S

 I
II
:

M05
Béžová mat

L03
Antracit

L04
Béžová vysoký lesk

M01
Bílá mat

L01
Bílá vysoký lesk

C
S

 I
I:

D01
Beton

D15
Nebraska

D16
Beton Tmavý

D17
Colorado

D02
Bříza

D03
Cafe

D04
Dub

D05
Oregon

D06
Ořech

N03
Graphite

N06
Lava

N07
Stone

N08
Cosmo

D08
Wenge

D09
Arlington

D10
Borovice Jackson

C
S

 I
:

D21
Tobacco

D20
Galaxy

D03
Cafe

D09
Arlington

D15
Nebraska

N01
Bílá lesk

N09
Bílá mat

C
S

 I
:
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ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA 
S KERAMICKÝM 
UMYVADLEM 
2× zásuvka

62 × 50 × 44 cm, 

Tria 65 × 2 × 45,5 cm

BO65ZZxxyy | 15 670 Kč

72 × 50 × 44 cm, 

Tria 75 × 2 × 45,5 cm

BO75ZZxxyy | 16 770 Kč

82 × 50 × 44 cm, 

Tria 85 × 2 × 45,5 cm

BO85ZZxxyy | 17 770 Kč

97 × 50 × 44 cm, 

Tria 100 × 2 × 45,5 cm

BO100ZZxxyy | 19 370 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
S BOČNÍ SKŘÍŇKOU
85 × 60 × 18 cm

BOG85/Lxxyy | 12 570 Kč

85 × 60 × 18 cm

BOG85/Pxxyy | 12 570 Kč

100 × 60 × 18 cm

BOG100/Lxxyy | 14 670 Kč

100 × 60 × 18 cm

BOG100/Pxxyy | 14 670 Kč

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA 
S KERAMICKÝM 
UMYVADLEM
2× zásuvka, 1× dvířka

82 × 50 × 44 cm, 

Tria 85 × 2 × 45,5 cm

BO85ZZ/Lxxyy | 20 970 Kč

82 × 50 × 44 cm, 

Tria 85 × 2 × 45,5 cm

BO85ZZ/Pxxyy | 20 970 Kč

97 × 50 × 44 cm, 

Tria 100 × 2 × 45,5 cm

BO100ZZ/Lxxyy | 23 070 Kč

97 × 50 × 44 cm, 

Tria 100 × 2 × 45,5 cm

BO100ZZ/Pxxyy | 23 070 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
S OSVĚTLENÍM ANNA 
N LED
 60 × 60 × 18 cm, 

2× police sklo

BOGO60xx | 7 970 Kč

70 × 60 × 18 cm, 

2× police sklo

BOGO70xx | 8 470 Kč

80 × 60 × 18 cm, 

2× police sklo

BOGO80xx | 8 970 Kč

100 × 60 × 18 cm, 

2× police sklo

BOGO100xx | 9 570 Kč

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA POD UMYVADLO – 
ZÁSUVKA, NIKA
80 × 22 × 50 cm

OL80ZO/Lxxyyzz | 17 170 Kč

OL80ZO/Pxxyyzz | 17 170 Kč

90 × 22 × 50 cm

OL90ZO/Lxxyyzz | 17 670 Kč

OL90ZO/Pxxyyzz | 17 670 Kč

100 × 22 × 50 cm

OL100ZO/Lxxyyzz | 18 270 Kč

OL100ZO/Pxxyyzz | 18 270 Kč

120 × 22 × 50 cm

OL120ZO/Lxxyyzz | 19 770 Kč

OL120ZO/Pxxyyzz | 19 770 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA
1× dvířka, otevřená boční 

skříňka

80 × 60 × 18 cm

OLG80/Lxxzz | 11 470 Kč

OLG80/Pxxzz | 11 470Kč

PROUTĚNÝ KOŠÍK
25 × 15 × 29 cm

BYHO | 570 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA
2× dvířka, otevřená boční skříňka

90 × 60 × 18 cm

OLG90/Lxxzz | 12 070 Kč

OLG90/Pxxzz | 12 070 Kč

100 × 60 × 18 cm

OLG100/Lxxzz | 12 570 Kč

OLG100/Pxxzz | 12 570 Kč

120 × 60 × 18 cm

OLG120/Lxxzz | 14 170 Kč

OLG120/Pxxzz | 14 170 Kč

SÉRIE 

BOJI

SÉRIE 

OLIVÍN

Možnosti provedení korpusu xx, čelní plochy yy a niky zz

Možnosti provedení korpusu xx a čelní plochy yy

F1
fólie bílá lesk

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax přírodní

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M24
LTD white craft oak

M22
LTD coffe urban oak

F6
fólie grafit mat

M16
LTD ořech aida tabák

M21
LTD fineline mocca

M20
LTD dub nebraska přírodní

M19
LTD ořech tiepolo

M12
LTD jasan lyon pískový

F1
fólie bílá lesk

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax přírodní

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M24
LTD white craft oak

M22
LTD coffe urban oak

F6
fólie grafit mat

M16
LTD ořech aida tabák

M21
LTD fineline mocca

M20
LTD dub nebraska přírodní

M19
LTD ořech tiepolo

M12
LTD jasan lyon pískový
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SÉRIE 

BERYL

SÉRIE 

KŘIŠŤÁL

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA 
S KERAMICKÝM 
UMYVADLEM
2× zásuvka

51,6 × 54 × 40 cm;

Jika Cubito 55 × 5 × 42 cm

BEJ55ZZ xxyy | 13 478 Kč

56,6 × 54 × 42,5 cm;

Jika Cubito 60 × 5 × 45 cm

BEJ60ZZ xxyy | 13 925 Kč

61,6 × 54 × 46,5 cm;

Jika Cubito 65 × 5 × 48,5 cm

BEJ65ZZ xxyy | 14 706 Kč

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA S KERAMICKÝM UMYVADLEM
2× zásuvka

51 × 44,5 × 44,7 cm; Laufen Pro S 55 × 9,5 × 46,5 cm

KR55ZZ xxyy | 14 570 Kč

55 × 44,5 × 44,7 cm; Laufen Pro S 60 × 9,5 × 46,5 cm

KR60ZZ xxyy | 15 170 Kč

61 × 44,5 × 44,7 cm; Laufen Pro S 65 × 9,5 × 46,5 cm

KR65ZZ xxyy | 15 970 Kč

66 × 44,5 × 44,7 cm; Laufen Pro S 70 × 9,5 × 46,5 cm

KR70ZZ xxyy | 20 970 Kč

80 × 44,5 × 43,5 cm; Laufen Pro S 85 × 9,5 × 46,5  cm

KR85ZZ xxyy | 25 670 Kč

51 × 44 × 36 cm; Laufen Pro S Compact 55 × 9,5 × 38 cm

KRC55ZZ xxyy | 14 270 Kč

56 × 44 × 36 cm; Laufen Pro S Compact 60 × 9,5 × 38 cm

KRC60ZZ xxyy | 14 870 Kč

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA 
S KERAMICKÝM UMYVADLEM
2× zásuvka

51 × 54 × 44,5 cm; Laufen Pro S

55 × 9,5 × 46,5 cm

BEL 55ZZ xxyy | 14 371 Kč

56 × 54 × 44,5 cm; Laufen Pro S

60 × 9,5 × 46,5 cm

BEL 60ZZ xxyy | 14 930 Kč

61 × 54 × 44,5 cm; Laufen Pro S

65 × 9,5 × 46,5 cm

BEL 65ZZ xxyy | 14 070 Kč

51 × 54 × 36 cm; Laufen Pro S Compact

55 × 9,5 × 38 cm

BELC 55ZZ xxyy | 14 260 Kč

55 × 54 × 36 cm; Laufen Pro S Compact

60 × 9,5 × 38 cm

BELC 60ZZ xxyy | 14 930 Kč

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA 
NÍZKÁ
1 ks police LTD nebo koš

35 × 73 × 30 cm; pravá

BE12/Pxxyy | 6 890 Kč

35 × 73 × 30 cm; levá

BE12/Lxxyy | 6 890 Kč

35 × 73 × 30 cm; koš

BE12/Kxxyy | 7 895 Kč

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA 
VYSOKÁ
1 ks police LTD nebo

police 1 ks LTD a koš

35 × 150 × 30 cm; pravá

BE16/Pxxyy | 9 682 Kč

35 × 150 × 30 cm; levá

BE16/Lxxyy | 9 682 Kč

35 × 150 × 30 cm; pravá + koš

BE16/P/Kxxyy | 10 910 Kč

35 × 150 × 30 cm; levá + koš

BE16/L/Kxxyy | 10 910 Kč

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA POLOVYSOKÁ
uzavřená, 1 ks + 1 ks police LTD

43 × 155 × 32 cm, pravá

KR16/Pxxyy | 12 370 Kč

43 × 155 × 32 cm, levá

KR16/Lxxyy | 12 370 Kč

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA
HORNÍ
uzavřená, 2 ks police LTD

20 × 80 × 20 cm, pravá

KR19/Pxxyy | 5 770 Kč

20 × 80 × 20 cm, levá

KR19/Lxxyy | 5 770 Kč

ZRCADLO
S HORNÍ RAMPOU
s LED osvětlením, 

bez zásuvky

a vypínače

45 × 80 × 20 cm

KR21xxyy | 6 970 Kč

Možnosti barev korpusu xx Možnosti barev čelní plochy yy

F1
fólie bílá lesk

M16
LTD ořech aida tabák

M28
LTD zašlé dřevo

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M24
LTD white craft oak

M22
LTD coffe urban oak

M21
LTD fineline mocca

M20
LTD dub nebraska přírodní

M19
LTD ořech tiepolo

M12
LTD jasan lyon pískový

M44
LTD dub halifax přírodní

M1
LTD bílá

M16
LTD ořech aida tabák

M28
LTD zašlé dřevo

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M24
LTD white craft oak

M22
LTD coffe urban oak

M21
LTD fineline mocca

M20
LTD dub nebraska přírodní

M19
LTD ořech tiepolo

M12
LTD jasan lyon pískový

M44
LTD dub halifax přírodní

Možnosti barev korpusu xx čelní plochy yy

MG1
LTD mirror gloss bílá

MG3
LTD mirror gloss černá

MG2
LTD graphite grey

Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz
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V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH 21%
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Moderní luxus založený na čis-

tých liniích, základních tvarech, 

hodnotných materiálech a pečlivě 

zpracovaných detailech. Současný 

a zároveň tradiční. Formální jed-

noduchost kolekce Next umožňu-

je její široké použití v koupelnách 

mnoha stylů.

Tvarově minimalistická kolekce 

ukazuje, že za jednoduchou for-

mou se může ukrývat promyšle-

né technické řešení. Konstrukce  

umožňuje velké množství kombi-

nací barev, rozměrů a materiálů. 

Krycí desky jsou vždy voděodolné.

Série se skládá z desek a skříněk různých 

šířek a barevného provedení. Kombinují se dle 

potřeby do požadované velikosti. Informace 

o cenách vám poskytneme v našich studiích.

Série se skládá ze skříněk a desek různých 

velikostí a barevného provedení. Kombinují se 

dle potřeby do požadované velikosti.

Informace o cenách vám poskytneme 

v našich studiích.

SÉRIE 

NEXT

SÉRIE 

FOREVER
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PŘÍSLUŠENSTVÍ / SIFONY / VPUSTI

Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz
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DESIGNOVÝ 
hranatý 5/4", 32 mm, 

chrom  

ZAS220 | 1 440 Kč 

PLASTOVÝ 
s převl. maticí 5/4" DN 40   

PT10043 | 97 Kč 

TRUBKOVÝ 
5/4", 32 mm, chrom  

JAS102 | 325 Kč 

PLASTOVÝ 
s plast. mřížkou, 

D = 63 mm, DN 40   

PT10042 | 115 Kč 

VENTIL 
click-clack 5/4", chrom  

ZAS219 | 483 Kč 

PLASTOVÝ 
s plast. mřížkou 

D = 63 mm a příp. 

se zpětnou kl. DN 40      

PT10042P | 154 Kč 

DESIGNOVÝ 
5/4", 32 mm, chrom  

ZAS110 | 1 198 Kč 

PLASTOVÝ 
s převl. maticí 5/4" a příp. 

se zpětnou kl. DN 40    

PT10043P | 116 Kč 

LAHVOVÝ 
5/4", 32 mm, chrom  

CAS101 | 471 Kč 

PLASTOVÝ
s nerez. mřížkou D = 63 mm, 

DN 40    

PT10041 | 148 Kč 

PLASTOVÝ 
fl exi plast. matice 5/4" × 32/40   

PT10075 | 38 Kč 

PLASTOVÝ 
s nerez. mřížkou 

D = 63 mm a příp. 

se zpětnou kl. DN 40     

PT10041P | 185 Kč 

PLASTOVÝ 
fl exi kovová matice 5/4" × 32/40   

PT10076 | 41 Kč 

PLASTOVÝ 
prostorově úsporný s převl. 

maticí 5/4"    

PT100434 | 159 Kč 

SPECIÁLNÍ 
plastový s mechanickým 

uzávěrem, DN 32, bílá   

PT100KS5 | 224 Kč 

PRAČKOVÝ 
plastový nadomítkový, 

DN 32    

PT100PS2 | 67 Kč 

PRAČKOVÝ 
plastový nadomítkový 

s přivzdušněním     

PT100PS5 | 223 Kč 

PISOÁROVÝ 
plastový s manžetou 

horizontální, DN 40     

PT10045B | 450 Kč 

PRAČKOVÝ 
plastový nadomítkový, 

DN 32, chrom    

PT100PS1 | 122 Kč 
PRAČKOVÝ 
podomítkový, DN 50/40     

PT100PS3P | 476 Kč 

SPECIÁLNÍ 
plastový s mechanickým 

uzávěrem, DN 40     

PT100KS2 | 628 Kč 

PRAČKOVÝ 
podomítkový, 

DN 50/40, nerez

PT100PS3 | 106 Kč 

SPECIÁLNÍ 
plastový s mechanickým 

uzávěrem, DN 32     

PT100KS4 | 713 Kč 

VENTIL 
s fi ltrem 1/2" × 3/8", chrom    

EAR.001.1 | 269 Kč

VENTIL SANLAND 
s maticí s 3/8" × 1/2", chrom     

970330000 | 163 Kč 

VENTIL COMFORT 
pračkový 1/2" × 3/4", chrom      

033000699 | 236 Kč 

VENTIL ČTYŘHRAN 
1/2" × 3/8", chrom

EAR.002.1 | 253 Kč

VENTIL SANLAND 
bez matice s nerez sítkem 

3/8" × 1/2", chrom     

970580000 | 163 Kč 

MOSAZ 
hranatý design Adriano 

s krycí rozetkou 1 1/4" 

DN 32, chrom 

22774 | 1 189 Kč 

SPECIÁLNÍ
plastový pro kondenzát, 

s mechanickým 

uzávěrem, DN 32  

PT100KS1Z | 122 Kč 

REDUKCE 
napojení 

DN 40/50 G 1/2"  

PT100KS6 | 120 Kč 

PRAČKOVÝ 
podomítkový, DN 50/40

PT100PS4 | 80 Kč 

PISOÁROVÝ 
plastový, s manžetou, 

DN 40  

PT10045A | 132 Kč 

BIDETOVÝ 
plastový, 5/4" – 40 mm

PT10045F40 | 159 Kč 

SIFON UMYVADLO

ROHOVÝ VENTIL

SIFON A VPUST
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V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH 21%
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WC SADA  
002-1164 | 402 Kč 

UNIVERZÁLNÍ DRŽÁK 
JEDNODUCHÝ  
002-1166 | 123 Kč 

SKLENIČKA 
002-1167 | 65 Kč

DÁVKOVAČ MÝDLA 
002-1169 | 213 Kč

MÝDLENKA 
002-1171 | 94 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU
dvojitý, délka ramen 409 mm 

002-1173 | 332 Kč

DRÁTĚNÝ KOŠÍK – 
MÝDLENKA
135 × 32 × 90 mm 

002-1181 | 202 Kč

DRÁTĚNÝ KOŠÍK HLUBOKÝ
205 × 60 × 104 mm

002-1183 | 231 Kč

DRÁTĚNÝ KOŠÍK ROHOVÝ
mýdlenka

186 × 134 × 54 mm

002-1182 | 226 Kč

DRÁTĚNÝ KOŠÍK HLUBOKÝ 
ROHOVÝ
250 × 61 × 172 mm

002-1184 | 224 Kč

UNIVERZÁLNÍ DRŽÁK 
DVOJITÝ
002-1188 | 229 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU
600 mm

002-1175 | 375 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU
800 mm

002-1176 | 433 Kč

MADLO
002-1177 | 316 Kč

HÁČEK 
JEDNODUCHÝ
002-1178 | 48 Kč

HÁČEK 
JEDNODUCHÝ
002-1179 | 65 Kč

HÁČEK DVOJITÝ
002-1180 | 134 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU
002-1174 | 246 Kč

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU  
002-1161 | 342 Kč 

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU BEZ KRYTU
002-1162 | 253 Kč 

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU REZERVNÍ 
BEZ KRYTU
002-1163 | 94 Kč 

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU S KRYTEM
002-1113 | 270 Kč 

WC SADA  
002-1165 | 353 Kč 

MADLO S MÝDLENKOU 
002-1198 | 843 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 

100

DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB
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Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz
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DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU S KRYTEM 
S4800 | 483 Kč 

WC SET – 
MATNÉ SKLO
S4815 | 964 Kč

DRŽÁK 
SKLENIČKY – 
ČIRÉ SKLO
S4820 | 391 Kč

DÁVKOVAČ 
MÝDLA – ČIRÉ 
SKLO
S4826 | 894 Kč

MÝDLENKA – 
ČIRÉ SKLO
S4830 | 601 Kč

DRÁTĚNÝ KOŠÍK HLUBOKÝ
200 × 100 × 60 mm

S4844 | 615 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU 
DVOJITÝ OTOČNÝ
délka ramen: 460 mm

S4850 | 580 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU 
OTOČNÝ DVOJITÝ
délka ramen: 360 mm

S4851 | 558 Kč

HÁČEK JEDNODUCHÝ 
KRÁTKÝ
S4875 | 83 Kč

ODPADKOVÝ 
KOŠ 3 l
S4879 | 622 Kč

HÁČEK DVOJITÝ
S4878 | 385 Kč

HALOGENOVÉ 
OSVĚTLENÍ NA PROFIL 
ZRCADLA
220 V

S4894 | 2 894 Kč

DRÁTĚNÝ KOŠÍK – MÝDLENKA
200 × 100 × 36 mm

S4848 | 345 Kč

DRÁTĚNÝ KOŠÍK HLUBOKÝ 
ROHOVÝ
S4849 | 622 Kč

KOŠÍK ROHOVÝ 
SE SKRYTÝM 
UCHYCENÍM
010-7683 | 595 Kč

KOŠÍK ROVNÝ 
SE SKRYTÝM 
UCHYCENÍM
010-7682 | 615 Kč

MÝDLENKA DRÁTĚNÁ ROHOVÁ
228 × 176 × 37 mm

S4847 | 336 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU
S4855 | 431 Kč

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU BEZ KRYTU
S4802 | 347 Kč

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU REZERVNÍ
S4805 | 336 Kč

MADLO
300 mm

S4870 | 512 Kč

DRŽÁK 
RUČNÍKU ROVNÝ
800 mm

S4860 | 795 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU ROVNÝ
600 mm

S4861 | 698 Kč

HÁČEK VELKÝ
S4877 | 116 Kč

POLIČKA – ČIRÉ SKLO 
700 mm, chrom/čiré sklo

S4810 | 1 358 Kč

500 mm, chrom/čiré sklo

S4812 | 1 089 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 

200

DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB
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DOPLŇKY

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH 21%
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DRŽÁK TOALETNÍHO PAPÍRU 
S KRYTEM
010-7838 | 1 523 Kč

DRŽÁK 
TOALETNÍHO 
PAPÍRU
010-7840 | 806 Kč

POLIČKA 60 cm
010-7841 | 1 450 Kč

WC SADA
010-7843 | 2 051 Kč

DRŽÁK SE SKLENIČKOU
010-7844 | 1 122 Kč

DÁVKOVAČ MÝDLA 
S DRŽÁKEM
010-7845 | 2 166 Kč

DRŽÁK 
S MÝDLENKOU
010-7846 | 1 439 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU 60 cm
010-7849 | 1 958 Kč

MADLO 30 cm
010-7851 | 1 746 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU 41 cm
010-7847 | 2 056 Kč

HÁČEK DVOJITÝ 
3,7 cm
010-7854 | 346 Kč

ZÁSOBNÍK 
NA VLHČENÉ 
UBROUSKY
010-8140 | 1 387 Kč

ZÁSOBNÍK 
NA ODLIČOVACÍ 
TAMPONY
010-7861 | 1 651 Kč

HÁČEK JEDNODUCHÝ 
VELKÝ 5,4 cm
010-7853 | 229 Kč

HÁČEK JEDNODUCHÝ 
3,4 cm
010-7852 | 139 Kč

ODPADKOVÝ 
KOŠ 5 l
010-7856 | 771 Kč

DRÁTĚNÝ KOŠÍK 
HLUBOKÝ
21,7 × 9,4 × 7 cm

010-7859 | 1 450 Kč

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU BEZ KRYTU
010-7839 | 876 Kč

DRÁTĚNÝ KOŠÍK 
ROHOVÝ HLUBOKÝ
18,3 × 8 cm

010-7860 | 1 402 Kč

KOŠÍK DRÁTĚNÝ 
ROHOVÝ
22,8 × 17,6 × 3,7 cm

010-7858 | 783 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU 80 cm
010-7850 | 2 086 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU
010-7848 | 1 164 Kč

STĚRKA
010-7855 | 1 037 Kč

DRÁTĚNÝ KOŠÍK
20 × 10 × 3,7 cm

010-7857 | 928 Kč

POLIČKA 45 cm
010-7842 | 1 450 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 

200 STYLE

DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB
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DOPLŇKY

Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz
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DRŽÁK SE SKLENIČKOU
černá / matné sklo

CB052013300 | 1 585 Kč

DÁVKOVAČ
černá / matné sklo

CB052113301 | 2 182 Kč

DRŽÁK S MÝDLENKOU 
černá / matné sklo

CB053013300 | 1 585 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU 
342 mm, černá

CB057013330 | 3 320 Kč

DRŽÁK TOALETNÍHO PAPÍRU
černá

CB050013301 | 1 585 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU 
842 mm, černá

CB056013380 | 3 767 Kč

DŘŽÁK RUČNÍKŮ DVOJITÝ 
310 mm, černá

CB055013331 | 2 946 Kč

410 mm, černá

CB055013341 | 3 752 Kč

WC SADA
černá

CB051513300 | 3 228 Kč

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO 
 180 mm, černá

CB109413306 | 2 662 Kč

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO 
190 × 140 mm, černá

CB109413307 | 2 662 Kč

DVOJHÁČEK
černá

CB057513302 | 688 Kč

DRŽÁK SE SKLENIČKOU 
DVOJITÝ
černá / matné sklo

CB052513300 | 3 049 Kč

 

DRŽÁK TOALETNÍHO PAPÍRU NÁHRADNÍ 
černá

CB050513300 | 1 241 Kč

KOŠÍK OBDÉLNÍKOVÝ
černá

CB054513302 | 3 049 Kč

KOŠÍK ROHOVÝ
černá

CB054513303 | 3 049 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 

BLACK

DÁVKOVAČ 
130 ml, černá / matné sklo

CB052113303 | 3 858 Kč
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HÁČEK CHROM 
A44200 | 957 Kč 

HÁČEK 
3 × 8 × 7 cm, chrom 

A0720A | 773 Kč 

HÁČEK DVOJITÝ 
8 × 6 × 5 cm,  chrom 

A0720B | 849 Kč 

DÁVKOVAČ S DRŽÁKEM
8 × 18 × 13 cm, chrom/sklo 

A07120 | 2 138 Kč 

DRŽÁK RUČNÍKU 
45 cm, chrom 

A0718B | 1 839 Kč 

DRŽÁK TOAL. PAPÍRU 
S KRYTEM
15 × 6 × 14 cm, chrom 

A44260 | 2 310 Kč 

DRŽÁK 
S DÁVKOVAČEM 
chrom 

A44120 | 2 542 Kč 

WC SADA BÍLÁ 
A07140 | 1 474 Kč 

DRŽÁK SE SKLENIČKOU
8 × 10 × 12 cm, chrom/sklo

A07100 | 1 118 Kč 

WC SADA CHROM/ŠEDÁ 
(vč. náhradního kartáče)

AV014BCR | 3 891 Kč 

DRŽÁK RUČNÍKU DVOJITÝ
45 cm, chrom 

A07150 | 2 556 Kč 

SÉRIE 

ELLEPI

SÉRIE 

STORM

DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



281

DOPLŇKY

Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í

SKLENIČKA 
7 × 7 × 11 cm, chrom/sklo 

A1810ZCR21 | 1 104 Kč 

HÁČEK
chrom 

A1820ACR | 675 Kč 

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO MÝDLA
8 × 7 × 15 cm, chrom/sklo 

A1812ZCR21 | 1 677 Kč 

WC SADA
sklo/chrom 

A18140CR21 | 3 194 Kč 

DRŽÁK RUČNÍKU DVOJITÝ
38 cm, chrom 

A1815A | 3 815 Kč 

DRŽÁK RUČNÍKU 
OTEVŘENÝ 
22 × 14 × 6 cm, chrom 

A18160CR | 2 806 Kč 

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU
chrom

A3827A | 2 443 Kč 

ZÁSOBNÍK 
NA UBROUSKY
chrom 

AV071Z | 1 895 Kč 

DRŽÁK TOALETNÍHO PAPÍRU
chrom

AV426D | 2 752 Kč 

DRŽÁK RUČNÍKU
chrom

A0470T | 7 097 Kč 

TOALETNÍ ZRCÁTKO NÁSTĚNNÉ
AV058C | 5 990 Kč 

WC SADA 
chrom 

A05140 | 2 178 Kč 

SÉRIE 

LEA

SÉRIE 

HOTELLERIE
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Výrobky série Edition 11 a Edition 400 dostupné i v povrchové úpravě černý chrom kartáčovaný, nikl kartáčovaný a bronz kartáčovaný.

SÉRIE 

EDITION 11

SÉRIE 

EDITION 400

SÉRIE 

MOLL

EDITION 11 
DRŽÁK NA TOALETNÍ 
PAPÍR
11162010000 | 3 078 Kč

EDITION 400 
DRŽÁK NA TOALETNÍ 
PAPÍR
11562010000 | 3 244 Kč

MOLL DRŽÁK NA 
TOALETNÍ PAPÍR
12762010000 | 2 373 Kč

MOLL DRŽÁK SE 
SKLENIČKOU
12750019000 | 2 499 Kč

EDITION 400 
POLIČKA DO SPRCHY 
SE STĚRKOU NA SKLO
11559170000 | 5 088 Kč

EDITION 400 DÁVKOVAČ 
TEKUTÉHO MÝDLA
11552019000 | 5 015 Kč

EDITION 11 
HÁČEK NA RUČNÍK
11114010000 | 566 Kč

MOLL HÁČEK NA 
RUČNÍK
12715010000 | 546 Kč

EDITION 11 
DRŽÁK NA RUČNÍK
450 mm

11118010000 | 5 457 Kč

EDITION 400 
DRŽÁK NA RUČNÍK
450 mm

11520010000 | 2 978 Kč

EDITION 11 
DVOJITÝ DRŽÁK, 
SKLENIČKA/DÁVKOVAČ 
TEKUTÉHO MÝDLA
11153019000 | 7 237 Kč

EDITION 11 
KLOZETOVÁ 
SOUPRAVA
SE ŠTĚTKOU
11164019000 | 4 282 Kč

MOLL KLOZETOVÁ 
SOUPRAVA 
SE ŠTĚTKOU
12769010100 | 3 514 Kč

EDITION 400 
KLOZETOVÁ 
SOUPRAVA SE 
ŠTĚTKOU
11564019000 | 4 702 Kč

EDITION 11 
KOŠÍK DO SPRCHY 
SE STĚRKOU NA SKLO
11159010000 | 6 019 Kč

MOLL KOŠÍK DO SPRCHY 
SE STĚRKOU
12759010000 | 3 986 Kč

LET
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MOLL DRŽÁK NA RUČNÍK 
450 mm

12718010000 | 3 015 Kč
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POLIČKY 

DO SPRCHY

SÉRIE 

EDITION 90

SÉRIE 

ILOOKMOVE

POLIČKA DO SPRCHY
závěsná na sklo sprchového 

koutu, hliník eloxovaný, 

tmavě šedá (nebo bílá)

24951370000 | 6 013 Kč

POLIČKA DO SPRCHY
hliník eloxovaný, tmavě šedá (nebo bílá),

možnost kotvení bez vrtání

24952370000 | 3 188 Kč

POLICE DO SPRCHY
bílá, délka 100 cm, volitelně v délce

40–100 cm, hliník eloxovaný, bílá

(nebo tmavě šedá), možnost kotvení bez vrtání

24953510300 | od 8 881 Kč

DVOJHÁČEK
možnost kotvení bez vrtání

19015010000 | 1 175 Kč

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 
MÝDLA
možnost kotvení bez vrtání

19052019000 | 4 901 Kč

DRŽÁK TOALETNÍHO PAPÍRU 
SE SKLENĚNOU POLIČKOU
možnost kotvení bez vrtání

19073018000 | 5 703 Kč

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU
možnost kotvení bez vrtání

19062010000 | 2 822 Kč

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO
možnost nastavení teploty 

barvy, kulaté

17612019002 | 25 049 Kč

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO
1 barva světla, kolébkový 

vypínač, hranaté

17613019004 | 20 028 Kč

KLOZETOVÁ 
SOUPRAVA 
SE ŠTĚTKOU
možnost kotvení bez vrtání

19064010101 | 4 216 Kč

POLIČKA DO SPRCHY 
s magneticky integrovanou stěrkou na sklo

19059010000 | 5 850 Kč

DRŽÁK SE SKLENIČKOU
možnost kotvení bez vrtání

19050019000 | 3 204 Kč

DRŽÁK RUČNÍKŮ
dvojitý, 450 mm, možnost

kotvení bez vrtání

19018010000 | 4 901 Kč

POLIČKA DO SPRCHY
hliník eloxovaný, tmavě šedá (nebo

bílá), možnost kotvení bez vrtání

24954370000 | 4 153 Kč

Výrobky série iLookMove dostupné i v povrchové úpravě černý chrom kartáčovaný, nikl kartáčovaný a bronz kartáčovaný.
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SÉRIE 

UNIX, KEIRA

HÁČEK DVOJITÝ
UNM 13053-10 | 314 Kč

DRŽÁK SKLENKY
UNM 13058W-10 | 629 Kč

DRŽÁK 
NA TOALETNÍ PAPÍR
UN 13055-26 | 513 Kč

HÁČEK OTOČNÝ
UN 13099-26 | 692 Kč

WC SADA SE 
ŠTĚTKOU S VYSOKOU 
NÁDOBKOU
UN 13094W-26 | 1 364 Kč

WC SADA SE ŠTĚTKOU
KE 22094WN-26 | 944 Kč

DRŽÁK NA RUČNÍKY
KE 22035-26 | 828 Kč

DRŽÁK 
NA TOALETNÍ PAPÍR
UN 13055B-26 | 629 Kč

DRŽÁK NA TOALETNÍ PAPÍR
KE 22055-26 | 597 Kč

POLICE S OHRÁDKOU
KE 22091BX-50-26 | 1 133 Kč

DÁVKOVAČ 
TEKUTÉHO 
MÝDLA
UN 13031W-26 | 692 Kč

DÁVKOVAČ 
TEKUTÉHO 
MÝDLA
KE 22031W-26 | 839 Kč

DRŽÁK 
SKLENKY
KE 22058W-26 | 629 Kč

HÁČEK
UN 13054-26 | 251 Kč

HÁČEK DVOJITÝ
KE 22053-26 | 513 Kč

HÁČEK JEDNODUCHÝ
KE 22054-26 | 314 Kč

Výrobky řady Unix jsou v provedení nerez a chrom. Řady Unix a Keira je možné i lepit.
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SÉRIE 

KIBO

DVOJHÁČEK
KI 14053-26 | 419 Kč

DRŽÁK NA KARTÁČKY
Ki 14058C-90 | 1 143 Kč

DRŽÁK NA RUČNÍKY
KI 14046-26 | 1 259  Kč

Výrobky řady Kibo jsou v provedení černá mat a chrom. Zrcadla jsou i v provedení s nastavením svítivosti pomocí dotykového senzoru.

WC SADA 
SE ŠTĚTKOU
KI 14094K-26 | 1 679 Kč

DRŽÁK NA TOALETNÍ 
PAPÍR
KI 14055G-90 | 944 Kč

DÁVKOVAČ 
NA TEKUTÉ MÝDLO
KI 14031K-26 | 944 Kč

LED ZRCADLO
600 × 700 mm

ZP 8002 | 4 389 Kč 

ZP 8002V | 5 269 Kč

LED ZRCADLO
600 × 800 mm

ZP 11002 | 6 259 Kč

ZP 11002V | 7 139 Kč

LED ZRCADLO SE SENZOREM
600 × 800 mm

ZP 12006 | 8 459 Kč

ZP 12006V | 9 339 Kč

LED ZRCADLO
600 × 800 mm

ZP 18002 | 6 589 Kč

ZP 18002 | 6 589 Kč

LED ZRCADLO
600 × 800 mm

varianta i s černým rámem (black)

ZP 13002 | 6 259 Kč

ZP 13002V | 7 139 Kč

LED ZRCADLO
600 × 800 mm

ZP 17002 | 6 369 Kč

ZP 17002V | 7 249 Kč

WC SADA SE ŠTĚTKOU
KI 14094KN-26 | 1 049 Kč

DRŽÁK 
NA TOALETNÍ 
PAPÍR
KI 14055-26 | 839 Kč

DRŽÁK NA RUČNÍKY 
OTOČNÝ
KI 14096-26 | 1 448 Kč

POLICE
KI 14091B-50-90 | 986 Kč 
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VĚŠÁČEK JEDNODUCHÝ
MKA0100SM | 342 Kč

DRŽÁK KARTÁČKŮ
keramika

MKA0201SM | 644 Kč

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU REZERVNÍ
MKA0402SM | 705 Kč

VĚŠÁČEK DVOJITÝ
MKA0102SM | 403 Kč

MÝDLENKA 
keramika

MKA0300SM | 644 Kč

WC ŠTĚTKA
miska – keramika

MKA0500SM | 976 Kč

KRUH
MKA0104SM | 
496 Kč

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 
MÝDLA 
keramika

MKA0303SM | 799 Kč

VĚŠÁČEK 
TROJITÝ
MKA0105SM | 
537 Kč

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU S KRYTEM
MKA0400SM | 748 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU
délky 650,5 mm

MKA0701/65SM | 916 Kč
POLIČKA
MKA0900/50SM | 1 134 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU
délky 400,5 mm

MKA0701/40SM | 801 Kč

délky 550,5 mm

MKA0701/55SM | 870 Kč

VĚŠÁČEK 
JEDNODUCHÝ
YUA0100CB | 267 Kč

DRŽÁK 
TOALETNÍHO 
PAPÍRU 
S KRYTEM
YUA0400CB | 
577 Kč

DRŽÁK SKLENIČKY 
matné sklo

YUA0201CB | 501 Kč

POLIČKA 
500 mm čiré sklo

YUA0900/50CB | 725 Kč

VĚŠÁČEK 
DVOJITÝ
YUA0102CB | 296 Kč

DRŽÁK 
TOALETNÍHO 
PAPÍRU
YUA0401CB | 
552 Kč

DRŽÁK KARTÁČKŮ 
matné sklo

YUA0202CB | 641 Kč

POLIČKA NA RUČNÍKY 
S DRŽÁKEM 
665,6 mm

YUA0704CB | 2 160 Kč

KRUH
YUA0104CB | 424 Kč

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU ROVNÝ
YUA0402CB | 462 Kč

MÝDLENKA
matné sklo

YUA0300CB | 477 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU
506 mm

YUA0701/50CB | 1 153 Kč

DÁVKOVAČ 
TEKUTÉHO 
MÝDLA 
matné sklo

YUA0303CB | 
718 Kč

WC SET 
matné sklo

YUA0500CB | 
858 Kč

MÝDLENKA 
DRÁTĚNÁ
YUA0301CB | 
731 Kč

DRŽÁK RUČNÍKU
665,6 mm

YUA0701/65CB | 1 258 Kč

VĚŠÁČEK
YUA0100CMAT | 333 Kč 

DÁVKOVAČ 
TEKUTÉHO MÝDLA 
matné sklo

YUA0303CMAT | 862 Kč 

VĚŠÁČEK DVOJITÝ
YUA0102CMAT | 356 Kč 

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU S KRYTEM
YUA0400CMAT | 692 Kč 

KRUH
YUA0104CMAT | 511 Kč 

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU BEZ KRYTU
YUA0402CMAT | 555 Kč 

DRŽÁK KARTÁČKŮ 
matné sklo

YUA0201CMAT | 601 Kč 

DRŽÁK RUČNÍKŮ 
506 mm 

YUA0701/50CMAT | 
1 258 Kč 

MÝDLENKA 
matné sklo

YUA0300CMAT | 
572 Kč 

POLIČKA 
500 mm

YUA0900/50CMAT | 826 Kč

WC SET
(matné sklo)

YUA0500CMAT | 
940 Kč

VĚŠÁČEK DVOJITÝ
YUA0106CMAT | 496 Kč

VĚŠÁČEK TROJITÝ
YUA0105CMAT | 889 Kč

ROHOVÁ POLIČKA 
DVOJITÁ
YUA0800CMAT | 2 351 Kč

SÉRIE 

MORAVA 

STARÁ 

 MOSAZ

SÉRIE 

YUKON 

– BÍLÁ/

CHROM

SÉRIE 

YUKON – 

ČERNÁ
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KOUPELNOVÉ ZRCADLOVÉ 
SVÍTIDLO VADUMI
délka 400 mm, 7,4 W, 900 lm, 4 000 K, 

plast / chrom, plast / bílá

97081 | 1 690 Kč

KOUPELNOVÉ NÁSTĚNNÉ 
SVÍTIDLO PANDELLA 1
délka 780 mm, 14 W, 1 700 lm, 4 000 K,  

ocel / chrom, stříbrná, plast / bílá

96066 | 1 990 Kč

KOUPELNOVÉ STROPNÍ 
SVÍTIDLO PALMITAL
délka 880 mm, 2× 10 W, 

2 600 lm, 3 000 K, hliník, 

ocel / chrom, plast / čirá

97965 | 4 290 Kč

NÁSTĚNNÉ LED SVÍTIDLO TABIANO
délka 405 mm, 1,7 W, 600 lm, 4 000 K, 

ocel / chrom, plast / bílá

94612 | 1 790 Kč

NÁSTĚNNÉ LED 
SVÍTIDLO PALMERA 1
1,7 W, 480 lm, 3 000 K, 

ocel / chrom, sklo matný 

opál / bílá

95141 | 1 790 Kč

NÁSTĚNNÉ LED SVÍTIDLO CALNOVA
délka 600 mm, 2,7 W, 1 500 lm, 4 000 K,  

ocel / matný nikl, sklo matné / bílá

94716 | 3 190 Kč

STROPNÍ SVÍTIDLO LED LORA
průměr 320 mm, 16 W, 1 500 lm, 

3 000 K, ocel / chrom, sklo matný 

opál / bílá

95001 | 2 490 Kč

NÁSTĚNNÉ LED SVÍTIDLO PANDELLA 1
délka 400 mm, 9,7 W, 900 lm, 4 000 K,  

ocel / chrom, stříbrná, plast / bílá

96064 | 1 090 Kč

NÁSTĚNNÉ SVÍTIDLO TABIANO
délka 605 mm, 3× 3,2 W, 900 lm, 

4 000 K, ocel / matný nikl, plast / bílá

94615 | 2 990 Kč

NÁSTĚNNÉ LED SVÍTIDLO TORRETTA
délka 900 mm, 3,7 W, 2 200 lm, 4 000 K,  

ocel / matný nikl, plast / bílá

94618 | 3 490 Kč

STROPNÍ SVÍTIDLO FUEVA 5
průměr 285 mm, 20 W, 2 300 lm, 

3 000 K, černá / bílá

99267 | 1 090 Kč

ZÁPUSTNÉ SVÍTIDLO FUEVA 5
průměr 166 mm, 10,5 W, 1 350 lm, 

4 000 K, chrom / bílá

99209 | 599 Kč

NÁSTĚNNÉ  
SVÍTIDLO  
ROMENDO 1
2× 7,2 W, 1 140 lm, 3 000 K, 

chrom / čirá, matná

96541 | 2 090 Kč NÁSTĚNNÉ SVÍTIDLO ROMENDO 1
délka 300 mm, 2× 7,2 W, 1 140 lm, 

3 000 K, chrom / čirá, matná

96542 | 2 690 Kč

NÁSTĚNNÉ SVÍTIDLO 
ROMENDO 1
délka 450 mm, 3× 7,2 W, 1 710 lm, 

3 000 K, chrom / čirá, matná

96543 | 4 190 Kč

STROPNÍ SVÍTIDLO FUEVA 5
délka 285 mm, 20 W, 2 300 lm, 

3 000 K, bílá / bílá

99268 | 1 090 Kč

STROPNÍ SVÍTIDLO FUEVA 5
průměr 285 mm, 20 W, 2 300 lm, 

3 000 K, bílá / bílá

99265 | 1 090 Kč

NÁSTĚNNÉ SVÍTIDLO 
PANDELLA 1
délka 600 mm, 11 W, 1 350 lm, 

4 000 K, černá / bílá

98908 | 2 190 Kč

ZÁPUSTNÉ SVÍTIDLO FUEVA 5
průměr 86 mm, 2,7 W, 360 lm, 

4 000 K, chrom / bílá

99208 | 329 Kč

ZÁPUSTNÉ SVÍTIDLO FUEVA 5
průměr 86 mm, 2,7 W, 360 lm, 

4 000 K, bílá / bílá

99206 | 259 Kč

NÁSTĚNNÉ SVÍTIDLO 
PANDELLA 1
délka 400 mm, 7,4 W, 900 lm, 

4 000 K, černá / bílá

98907 | 1 790 Kč
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ZRCADLA

Galerka Gaspra vestavná, 50 cm, 1dveřová s osvětlením, levá HSGV 0677 0600.101 17 598 Kč

Galerka Gaspra vestavná, 50 cm, 1dveřová s osvětlením, pravá HSGV 0677 0600.201 17 598 Kč

Galerka Gaspra vestavná, 60 cm, 2dveřová s osvětlením HSGV 0677 0600.301 19 199 Kč

Galerka Gaspra vestavná, 80 cm, 2dveřová s osvětlením HSGV 0677 0800.301 20 341 Kč

Galerka Gaspra vestavná, 100 cm, 2dveřová s osvětlením HSGV 0677 1000.302 21 518 Kč

Galerka Gaspra vestavná, 110 cm, 2dveřová s osvětlením HSGV 0677 1200.302 22 909 Kč

Galerka Gaspra vestavná, 120 cm, 3dveřová s osvětlením HSGV 0677 1200.402 24 891 Kč

Rám pro vestavnou galerku Gaspra 60 14 92 02 2 974 Kč

Rám pro vestavnou galerku Gaspra 80 14 92 04 3 159 Kč

Rám pro vestavnou galerku Gaspra 100 14 92 06 3 383 Kč

Rám pro vestavnou galerku Gaspra 120 14 92 08 3 601 Kč

K vestavným galerkám Gaspra doporučujeme 

objednat rám.

GASPRA 
HLINÍKOVÁ ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 

Vestavné provedení, voděodolný stříbrný eloxovaný hliníkový 

korpus, oboustranná zrcadlová dvířka s leštěnou hranou, 

chromované úchytky, 2× skleněné police výškově nastavitelné, 

síla 6 mm, záda MDF stříbrná.

BERKER elektro box (1× vypínač a 1× zásuvka 220 V).

Horní svítidlo LED 4 000K, v šířce 600 nebo 900 mm, dle 

modelu.

Doporučuje se objednat včetně rámu pro vestavbu.

SENTA 
HLINÍKOVÁ ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 

Nástěnné provedení, voděodolný stříbrný eloxovaný 

hliníkový korpus, oboustranná zrcadlová dvířka s leštěnou 

hranou, chromové úchytky, 2× skleněné police výškově 

nastavitelné, síla 6 mm, záda MDF stříbrná. BERKER elektro 

box (1× vypínač a 1× zásuvka 220 V).

Horní svítidlo LED 4 000K v šířce objednaného modelu.

SÉRIE 

GASPRA, 

SENTA

Galerka Senta nástěnná, 50 cm, 1dveřová, s osvětlením, levá HSSN 0707 0600.101 18 871 Kč

Galerka Senta nástěnná, 50 cm, 1dveřová, s osvětlením, pravá HSSN 0707 0600.201 18 871 Kč

Galerka Senta nástěnná, 60 cm, 2dveřová, s osvětlením HSSN 0707 0600.301 20 583 Kč

Galerka Senta nástěnná, 80 cm, 2dveřová, s osvětlením HSSN 0707 0800.301 22 288 Kč

Galerka Senta nástěnná, 100 cm, 2dveřová s osvětlením HSSN 0707 1000.301 23 888 Kč

Galerka Senta nástěnná, 110 cm, 2dveřová, s osvětlením HSSN 0707 1200.301 24 835 Kč

Galerka Senta nástěnná, 120 cm, 3dveřová, s osvětlením HSSN 0707 1200.401 27 445 Kč
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ZRCADLA

LUMINA SENSOR 
LED 8060 
900-964 | 6 598 Kč

Zrcadlo Amirro Lumina 

Sensor LED 80 × 60 cm 

s LED osvětlením 

a dotykovým spínačem, 

který je díky podsvícení 

vidět i v naprosté 

tmě. Zdroj světla 

v podsvícených pruzích 

je orientován přímo na 

vás, při líčení i holení se 

v zrcadle krásně uvidíte. 

V nabídce i další rozměry 

a provedení nebo lze 

vyrobit na míru:

výška × šířka:

70 × 70 cm

70 × 90 cm

90 × 70 cm

70 × 120 cm

LUNA LED 7050
900-988 | 1 882 Kč

Zrcadlo Amirro Luna 

LED 50 × 70 cm s LED 

osvětlením. Model Luna LED 

Time 7050 č. 900-001 je 

navíc vybaven i praktickými 

digitálními hodinami. 

V nabídce i další rozměry 

a provedení nebo lze vyrobit 

na míru. 

výška × šířka:

50 × 40 cm

60 × 50 cm

60 × 60 cm

70 × 60 cm

70 × 80 cm

80 × 60 cm 

60 × 100 cm

BELLA 8060
908-021 | 4 669 Kč

Zrcadlo Amirro Bella 

80 × 60 cm (výška × 

šířka) s LED osvětlením 

a zabudovaným 

zvětšovacím zrcátkem 

pro váš maximální 

komfort. Vlídný design 

díky zaobleným rohům.

STELLA 7050
908-014 | 4 974 Kč

Zrcadlo Amirro Stella 

70 × 50 cm se zaoblenými 

rohy a s integrovaným 

LED osvětlením po 

celém obvodu. Včetně 

3 ks úchytů pro svislé 

i vodorovné zavěšení. 

V nabídce i rozměr 

80 × 60 cm.

PHAROS BLACK
900-773 | 10 049 Kč

Zrcadlo Amirro Pharos 

black 110 × 80 cm 

s černým lacobel 

podkladem, LED 

osvětlením a dotykovým 

spínačem. V nabídce 

i provedení se šedým 

lacobel podkladem 

Pharos grey č. 900-759.

AMBIENTE

LUMINA SENSOR LED

STELLA

PHAROS BLACK

LUNA LED

MOONLIGHT

BELLA

SALTO ANTRACIT

AMBIENTE
411-217 | 3 487 Kč 

 50 cm

Zrcadla modelové řady 

Amirro Ambiente mají 

po celém obvodu příjemné 

LED podsvícení do stran. 

V nabídce kulatá zrcadla 

i obdélníková, příp. lze 

vyrobit na míru:

 60 cm

 70 cm

 80 cm

 100 cm

 120 cm

50 × 70 cm

60 × 80 cm

100 × 70 cm

MOONLIGHT
410-982 | 3 859 Kč

50 × 70 cm

Zrcadla modelové řady 

Amirro Moonlight mají 

2 cm široký podsvícený 

průsvitný okraj (LED 

podsvícení do stran). 

V nabídce kulatá zrcadla 

i obdélníková, příp. lze 

vyrobit na míru:

60 × 80 cm

70 × 100 cm

 50 cm 

 60 cm

 70 cm

 80 cm

 100 cm

SALTO ANTRACIT
411-101 | 1 594 Kč

60 × 80 cm

Zrcadlo zdobené matnými 

fazetovanými lištami tzv. 

matelac v odstínu černá 

antracit je vhodným 

designovým doplňkem 

k oblíbeným černým 

koupelnovým doplňkům. 

Zrcadlo je vybavené 

závěsy pro pověšení 

na výšku i na šířku.

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



290 V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH 21%

ZRCADLA

ALU ECO 
Materiál – hliník. Vybavení: 2× zrcadlová dvířka s otvíráním cca 

180 stupňů. Korpus z eloxovaných alu profi lů. 2 nastavitelné 

skleněné poličky. El. zásuvka a vypínač. Osvětlení LED, 

třída: A. Barva: hliníková.

Rozměry (š × v × h): cca 58 × 63 × 14 cm

124212220-0190 | 7 189 Kč 

DEKOR ALU
Materiál – hliník. Vybavení: 2× oboustranná zrcadlová 

dvířka. 2 nastavitelné skleněné poličky. El. zásuvka 

a vypínač. Osvětlení úsporné LED – osvětlení 6 W, třída: A. 

Barva: hliníková, zrcadlové boční strany.

Rozměry (š × v × h): cca 65,5 × 70,5 × 18,5 cm

124512020-0122 | 10 464 Kč 

KANDI
Materiál – MDF/dřevo. Vybavení: 2× zrcadlová dvířka. 

2 nastavitelné poličky. El. zásuvka a vypínač. Osvětlení 

LED světlo, třída A+. Barva: bílá.

Rozměry (š × v × h): cca 60 × 70,2/65 × 19,4/14,3 cm

111912222-0110 | 4 424 Kč 

CANTALU
Materiál – hliník. Korpus z designových profi lů. 

Vnitřní osvětlení. 2 nastavitelné skleněné poličky. 

El. zásuvka a vypínač. Osvětlení 2× LED – pásek, 

třída: A. Barva: hliníková. Rozměry (š × v × h): 

cca 67 × 74 × 17 cm

124812020-0190 | 12 571 Kč 

DEKOR ALU III
Materiál – hliník. Vybavení: 3× oboustranná zrcadlová dvířka. 

2 nastavitelné skleněné poličky. El. zásuvka a vypínač. 

Osvětlení LED pásek 9,1 W, 1 000 lumenů, barva světla 

neutrální bílá, třída: A+. Barva: hliníková, zrcadlové boční stěny. 

Rozměry (š × v × h): cca 100 × 73,5 × 16,6 cm

124513120 – 0122 | 19 948 Kč 

SINGLE ALU
Materiál – hliník. Vybavení: 1 × zrcadlová dvířka. 2 nastavitelné 

poličky. El. zásuvka a vypínač. Osvětlení LED světlo 8 W, 

445 lumenů, barva světla neutrální bílá, třída: A+. Barva: 

hliníková. 

Rozměry (š × v × h): cca 45 × 77/68 × 15 cm

124211120-0190 | 8 243 Kč  

DEKOR ALU
Materiál – hliník. Vybavení: 2× oboustranná zrcadlová dvířka. 

2 nastavitelné skleněné poličky. El. zásuvka a vypínač. 

Osvětlení úsporné LED – osvětlení 6 W, třída: A. Barva: 

hliníková, boční strany z bílého skla.

Rozměry (š × v × h): cca 65,5 × 70,5 × 18,5 cm

124512020 – 0110 | 19 948 Kč 

DEKOR ALU III
Materiál – hliník. Vybavení: 3× oboustranná zrcadlová dvířka. 

2 nastavitelné skleněné poličky. El. zásuvka a vypínač. Osvětlení 

LED pásek 9,1 W, 1 000 lumenů, barva světla neutrální bílá, 

třída: A+. Barva: hliníková, boční strany z bílého skla. 

Rozměry (š × v × h): cca 100 × 73,5 × 16,6 cm

124513120-0110 | 19 948 Kč 

SWING
LED sklopné zrcadlo. Osvětlení LED – pásky s akrylovým 

krytem na bocích. Boční elementy jsou sklopné o 180 stupňů, 

3D efekt. Vypínač. Spotřeba: 13 W, 1 188 lumenů, barva světla 

neutrální bílá, IP 20, třída: A. 

Rozměry (š × v): cca 110 × 70 cm

49010037 | 11 921 Kč 

XANTO LINE
Materiál – MDF/dřevo. Vybavení: 2× zrcadlová dvířka. 

2 nastavitelné skleněné poličky. El. zásuvka a vypínač. 

Osvětlení LED – pásek, Třída A+. Barva: bílá. 

Rozměry (š × v × h): cca 63 × 66 × 15 cm

111312520-0110 | 8 958 Kč 
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ZRCADLOVÉ SKŘÍŇKY

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA MEE 
NÁSTĚNNÁ
60 cm, 1dveřová s osvětlením

949805049 | 18 737 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA MEE  
NÁSTĚNNÁ
60 cm, 2dveřová s osvětlením

949805050 | 20 918 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA MEE 
NÁSTĚNNÁ
80 cm, 2dveřová s osvětlením

949805051 | 23 827 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
MEE NÁSTĚNNÁ
100 cm, 2dveřová s osvětlením

949805052 | 26 011 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA MEE 
NÁSTĚNNÁ
120 cm, 2dveřová s osvětlením

949805053 | 29 831 Kč

SÉRIE 

MEE
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BATERIE

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BEZ VÝPUSTÍ   
EA526.0 | 679 Kč

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ S VÝPUSTÍ
EA521.0 | 739 Kč 

BATERIE DŘEZOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ
chrom

B 1467 AA | 2 099 Kč 

BATERIE SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ PÁKOVÁ 
včetně podomítkového modulu 

A2650NU, chrom

A 6686 AA | 4 351 Kč 

BATERIE UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ
s otočným ústím, 150 mm  

EA515.0 | 693 Kč 

BATERIE DŘEZOVÁ 
NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ
150 mm, chrom  

B 1469 AA | 2 329 Kč 

BATERIE VANOVÁ 
NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ
chrom

B 1466 AA | 2 223 Kč 

BATERIE SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ
150 mm, chrom

B 1465 AA | 1 800 Kč 

BATERIE VANOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ PÁKOVÁ
včetně podomítkového modulu 

A2650NU, chrom

A 6687 AA | 5 339 Kč 

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ
chrom

B 1459 AA | 1 701 Kč 

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ
s výpustí, chrom 

B 1460 AA | 1 957 Kč 

BATERIE BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ S VÝPUSTÍ
chrom 

B 1464 AA | 2 139 Kč 

BATERIE VANOVÁ NÁSTĚNNÁ
bez příslušenství, 100/150 mm 

EA554.0 | 945 Kč 

BATERIE SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ
bez příslušenství, 100/150 mm  

EA580.0 | 739 Kč 

BATERIE 
KOMBINOVANÁ 
NÁSTĚNNÁ EA527.0
bez příslušenství, 

100/150 mm 

EA527.0 | 1 584 Kč 

BATERIE DŘEZOVÁ 
NÁSTĚNNÁ EA504.0 
s plochým ramínkem 

300 mm, 100/150 mm   

EA504.0 | 975 Kč 

BATERIE DŘEZOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
s kulatým ramínkem 

180 mm, 100/150 mm

EA501.5 | 917 Kč 

BATERIE DŘEZOVÁ 
NÁSTĚNNÁ EA506.0 
s plochým „S“ ramínkem 

180 mm, 100/150 mm 

EA506.0 | 945 Kč 
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BATERIE

SÉRIE 

CONCEPT 

100

SÉRIE 

CONCEPT 

200

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

BATERIE STOJÁNKOVÁ 
S ODTOKOVOU GARNITUROU
výtok 109 mm 

BC517AA | 3 119 Kč

BATERIE UMYVADLOVÁ 
S ODTOK. GARNITUROU 
BC583AA | 3 025 Kč

BATERIE UMYVADLOVÁ 
BEZ ODTOKOVÉ 
GARNITURY
BC584AA | 2 662 Kč

BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
výtokové ramínko 180 mm 

A7198AA | 6 897 Kč

BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
výtokové ramínko 222 mm 

A7199AA | 7 139 Kč

PODOMÍTKOVÉ 
TĚLESO 
A1313N | 4 782 Kč

BATERIE VANOVÁ 
TERMOSTATICKÁ
A7283AA | 6 353 KčBATERIE SPRCHOVÁ 

TERMOSTATICKÁ
A7282AA | 4 683 Kč

BATERIE SPRCHOVÁ, 
NADOMÍTKOVÁ ČÁST  
A7305AA | 3 449 Kč

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ S ODTOKOVOU 
GARNITUROU 
výtok 106 mm

BC514AA | 2 557 Kč

BATERIE UMYVADLOVÁ 
S NÁSTAVCEM
bez odtokové garnitury 

BC644AA | 4 780 Kč

BATERIE VANOVÁ, 
NADOMÍTKOVÁ ČÁST
A7306AA | 5 385 Kč

BATERIE VANOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ
A7280AA | 4 119 Kč

BATERIE VANOVÁ 
TERMOSTATICKÁ, 
NADOMÍTKOVÁ ČÁST  
A7310AA | 9 680 Kč

BATERIE SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ
A7279AA | 2 791 Kč

BATERIE 
SPRCHOVÁ 
TERMOSTATICKÁ, 
NADOMÍTKOVÁ 
ČÁST  
A7309AA | 9 075 Kč

PODOMÍTKOVÝ MODUL 
UNIVERZÁLNÍ EASY-BOX
A1000NU | 2 674 Kč 

PODOMÍTKOVÝ 
MODUL UNIVERZÁLNÍ 
EASY-BOX
A1000NU | 2 674 Kč

BATERIE BIDETOVÁ
BC520AA | 2 859 Kč

BATERIE VANOVÁ NÁSTĚNNÁ
BC522AA | 3 009 Kč

BATERIE SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ
BC521AA | 2 253 Kč

BATERIE VANOVÁ 
NÁSTĚNNÁ
BC595AA | 3 570 Kč

BATERIE SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ
BC594AA | 2 723 Kč

BIDETOVÁ BATERIE
BC593AA | 2 965 Kč

UMYVADLOVÁ XL 
S ODTOKOVOU 
GARNITUROU 
BC642AA | 3 570 Kč

UMYVADLOVÁ XL BEZ 
ODTOKOVÉ GARNITURY 
BC809AA | 3 328 Kč

TERMOSTATICKÁ 
BATERIE SPRCHOVÁ
A7308AA | 5 385 Kč
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KING
umyvadlová stojánková KG221 

s výpustí

CRIKG22151 | 9 768 Kč 

QUEEN
umyvadlová stojánková QE221 

s výpustí

CRIQE22151 | 9 438 Kč 

KING
umyvadlová podomítková KG256 

vrchní díl, nutno dokoupit podom. 

těleso CRI200/(201)

CRIKG25651 | 14 117 Kč 

QUEEN
vanová/sprchová podomítková 

s přepínačem QE689 vrchní díl, 

nutno dokoupit podom. těleso 

CRICS535

CRIQE68951 | 6 999 Kč 

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BO220 
s odtokem up & down

CRIBO22051 | 11 954 Kč 

BATERIE VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BEZ PŘÍSLUŠENSTVÍ
CRIQS10751 | 13 315 Kč 

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ BO320
s odtokem up & down

CRIBO32051 | 11 954 Kč 

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ S OVLÁDÁNÍM 
VÝPUSTI QS221
CRIQS22151 | 7 539 Kč 

VÝTOKOVÉ RAMENO PD 486, 
G1/2 L = 188 mm 
CRIPD48651 | 7 999 Kč 

VANOVÁ STOJÁNKOVÁ 
4OTVOROVÁ NA OKRAJ VANY, 
BO126
CRIBO12651 | 30 337 Kč 

KING
vanová podomítková třícestná

KG 103, vrchní díl vč. příslušenství, 

nutno dokoupit  podom. těleso 

CRICS100(101)

CRIKG10351 | 27 033 Kč 

QUEEN
vanová podomítková třícestná 

QE103 vrchní díl vč. příslušenství, 

nutno dokoupit podom. těleso 

CRICS100/(101)

CRIQE10351 | 22 828 Kč 

UMYVADLOVÁ NÁSTĚNNÁ QS258 
s dlouhým výtokem a výpustí 

up & down vrchní díl, nutno dokoupit 

podom. těleso CRICS200/(201)

CRIQS25851 | 13 877 Kč 

BATERIE SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ QS401 
bez příslušenství

CRIQS40151 | 10 363 Kč 

VANOVÁ/SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ S PŘEPÍNAČEM 
QS689 VRCHNÍ DÍL
nutno dokoupit podom. těleso 

CRICS535

CRIQS68951 | 8 741 Kč 

BATERIE VANOVÁ 
VYSOKÁ PODLAHOVÁ 
QS189 
s příslušenstvím, nutné 

dokoupit podlahové 

těleso CRICS290

CRIQS18951 | 48 659 Kč 

7 barevných kombinací

UMYVADLOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
vrchní díl BO956, k dokoupení podom.

těleso CRICS200/(201)

CRIBO95651 | 15 514 Kč 

SÉRIE 

BOLLICINE

SÉRIE 

QUEEN

SÉRIE 

QUADRI S

SPRCHOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
VRCHNÍ DÍL BO686
nutno dokoupit podomítkové těleso 

CRICS535

CRIBO68651 | 7 599 Kč 
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UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ TV 221 
s výpustí  

CRITV22151 | 7 239 Kč 

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ TV 187
CRITV18751 | 11 723 Kč 

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
TV 321 
s výpustí  

CRITV32151 | 6 700 Kč 

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
TERMOSTATICKÁ TV 451
CRITV45151 | 11 354 Kč 

BIDETOVÁ 
NÁSTĚNNÁ WJ676 
s ruční sprškou, včetně 

podom. tělesa

CRIWJ67651 | 8 735 Kč 

SÉRIE 

TRICOLORE 

VERDE

SÉRIE 

NEW DAY

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
ND 107, 150 mm 
CRIND10751 | 5 151 Kč 

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
ND 401, 150 mm
CRIND40151 | 4 031 Kč 

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
ND 221 S ODTOKOVOU 
SOUPRAVOU
výška 135 mm, 1 1/4"

CRIND22151 | 3 815 Kč 

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
TERMOSTATICKÁ ND 451, 150 mm 
CRIND45151 | 10 723 Kč 

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
ND 321 S ODTOKOVOU 
SOUPRAVOU, 1 1/4" 
CRIND32151 | 3 815 Kč 
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SPRCHOVÝ SLOUP PRO MONTÁŽ 
DO PODLAHY
použití vnější i vnitřní, protizámrzný 

vypouštěcí systém, progresivní směšovací 

ventil, průměr 60 mm, nerez ocel

CRIWX51428 | 72 989 Kč 

SPRCHOVÝ SLOUP PRO MONTÁŽ 
DO PODLAHY
použití vnější i vnitřní, protizámrzný 

vypouštěcí systém, směšovací ventil, 

průměr 100 mm, nerez ocel

CRIWX52028 | 109 633 Kč 

SPRCHOVÝ SLOUP PRO MONTÁŽ 
DO PODLAHY
použití vnější i vnitřní, protizámrzný 

vypouštěcí systém, směšovací ventil,

průměr 60 mm, nerez ocel,

CRIWX52428 | 70 586 Kč 

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 3OTVOROVÁ
click-clack výpust

CRIIT20551 | 20 906 Kč

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
s progresivní kartuší, výpust click-clack

CRIIT21051 | 13 727 Kč

BATERIE UMYVADLOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 3OTVOROVÁ 
vrchní díl, výpust up & down, nutno 

dokoupit podom. těleso CRICS233/(234)

CRIIT24251 | 19 163 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
s příslušenstvím, vrchní díl,

nutno dokoupit podom. těleso 

CRICS100/(CS101)

CRIIT60251 | 25 831 Kč

NÁSTĚNNÝ SPRCHOVÝ 
SYSTÉM S HLAVOVOU 
A RUČNÍ SPRCHOU 
vrchní díly, nutno dokoupit 

podom. těleso CRICS115

CRIIT61951 | 44 454 Kč

VANOVÁ/SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE S PŘEPÍNAČEM 
vrchní díl, nutno dokoupit podom. 

těleso CRICS535

CRIIT68951 | 10 873 Kč

BATERIE VANOVÁ 
PODLAHOVÁ VYSOKÁ 
s příslušenstvím, nutno 

dokoupit podlahový díl 

CRICS290

CRIIT18951 | 59 472 Kč

BATERIE NA OKRAJ VANY 
5otvorová s přepínačem, 

vytahovací sprchou a výtokem

CRIIT12151 | 36 945 Kč

BATERIE VANOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 4OTVOROVÁ 
s příslušenstvím, vrchní díl, 

nutno dokoupit podom. 

těleso CS100/(101)

CRIIT10251 | 33 040 Kč

  8 barev povrchů

  6 možností ovládání z pravého mramoru

SÉRIE 

INOX

SÉRIE 

ITALY
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BATERIE

ATRIO PÁKOVÁ VANOVÁ 
BATERIE DN 15
32652003 | 23 320 Kč

ATRIO PÁKOVÁ VANOVÁ 
BATERIE S MONTÁŽÍ DO 
PODLAHY
32653003 | 64 380 Kč

ATRIO PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
24065003 | 12 733 Kč

SÉRIE 

ALLURE 

BRILLIANT

SÉRIE 

ALLURE

SÉRIE 

ATRIO

ALLURE BRILLIANT 
PÁKOVÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

23029000 | 22 856 Kč

ALLURE BRILLIANT 
PÁKOVÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost L

23112000 | 28 399 Kč

ALLURE BRILLIANT UMYVADLOVÁ 
TŘÍOTVOROVÁ BATERIE DN 15
velikost M

20344000 | 33 336 Kč

ALLURE BRILLIANT UMYVADLOVÁ 
TŘÍOTVOROVÁ BATERIE DN 15
velikost S

20342000 | 27 934 Kč

ALLURE BRILLIANT 
PÁKOVÁ BIDETOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

23117000 | 25 895 Kč

ALLURE 
BRILLIANT 
PÁKOVÁ VANOVÁ 
BATERIE DN 15
montáž do podlahy

23119001 | 102 652 Kč

ALLURE BRILLIANT 
VRCHNÍ DÍL 
PODOMÍTKOVÉHO 
VENTILU
19796000 | 7 510 Kč

ALLURE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost M

32757000 | 16 095 Kč

ALLURE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN15
velikost L

32146000 | 20 495 Kč

ALLURE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost XL

32249000 | 32 870 Kč

ALLURE UMYVADLOVÁ 
TŘÍOTVOROVÁ BATERIE 
DN 15
velikost M

20188000 | 28 865 Kč

ALLURE UMYVADLOVÁ 
TŘÍOTVOROVÁ BATERIE DN 15
velikost S

20190000 | 25 430 Kč

ALLURE PÁKOVÁ VANOVÁ 
BATERIE DN 15
32826000 | 37 556 Kč

ALLURE PÁKOVÁ 
BIDETOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

32147000 | 
16 095 Kč

ATRIO PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

32043003 | 14 415 Kč

ATRIO UMYVADLOVÁ 
JEDNOOTVOROVÁ 
BATERIE DN 15
velikost L

21019003 | 17 741 Kč

ATRIO DVOUOTVOROVÁ 
BATERIE S JOYSTICKEM
19287003 | 16 631 Kč

ATRIO PÁKOVÁ 
BIDETOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost M

32108003 | 18 849 Kč

A00
Hard

Graphite

000
Chrom

DC0
SuperSteel

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

GL3
Cool

Sunrise

DC3
SuperSteel

003
Chrom

DA3
Warm

Sunset

AL3
Kartáčovaný

Hard

Graphite
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BATERIE

SÉRIE 

ESSENCE

GRANDERA PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost M

23303000 | 14 271 Kč

GRANDERA 
DVOUPÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN15
velikost L

21107IG0 | 22 212 Kč

GRANDERA PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost XL

23313000 | 18 886 Kč

GRANDERA 
PÁKOVÁ VANOVÁ 
BATERIE DN 15
montáž do podlahy

23318000 | 
66 885 Kč

GRANDERA 
UMYVADLOVÁ 
TŘÍOTVOROVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

20414000 | 16 667 Kč

GRANDERA PÁKOVÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
23317000 | 20 781 Kč

GRANDERA PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
24067000 | 11 911 Kč

GRANDERA UMYVADLOVÁ 
TŘÍOTVOROVÁ BATERIE 
DN15
velikost M

20389000 | 22 212 Kč

ESSENCE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost S

23589001 | 6 367 Kč

ESSENCE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost M

23462001 | 7 299 Kč

ESSENCE 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
DN 15
velikost L

32628001 | 
8 190 Kč

ESSENCE UMYVADLOVÁ 
DVOUOTVOROVÁ 
BATERIE
velikost M

19408001 | 8 190 Kč

ESSENCE PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
33636001 | 7 011 Kč

ESSENCE 
PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ 
BATERIE
24057001 | 6 724 Kč

ESSENCE 
PÁKOVÁ VANOVÁ 
ČTYŘOTVOROVÁ 
KOMBINACE
19578001 | 29 437 Kč

ESSENCE 
PÁKOVÁ VANOVÁ 
BATERIE DN 15
montáž do podlahy

23491001 | 
46 498 Kč

SÉRIE 

GRANDERA

SÉRIE 

ESSENCE 001
Chrom

DC1
SuperSteel

GL1
Cool

Sunrise

GN1
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DA1
Warm

Sunset

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

A01
Hard

Graphite

AL1
Kartáčovaný

Hard

Graphite

BE1
Leštěný

Nikl

EN1
Kartáčovaný

Nikl

001 Chrom GL1 Cool Sunrise

GN1 Kartáčovaný 
Cool Sunrise

DA1 Warm Sunset

DL1 Kartáčovaný
Warm Sunset

A01 Hard Graphite

AL1 Kartáčovaný
Hard Graphite

BE1 Leštěný Nikl

EN1 Kartáčovaný
NiklDC1 SuperSteel

000
Chrom

IG0
Chrom/Zlatá

000
Chrom

IG0
Chrom/Zlatá

000
Chrom

IG0
Chrom/Zlatá

000
Chrom

IG0
Chrom/Zlatá

000
Chrom

IG0
Chrom/Zlatá

000
Chrom

IG0
Chrom/Zlatá

000
Chrom

DA0
Warm

Sunset

IG0
Chrom/Zlatá

000
Chrom

DA0
Warm

Sunset

IG0
Chrom/Zlatá
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BATERIE

EUROCUBE 
UMYVADLOVÁ 
DVOUOTVOROVÁ 
BATERIE
velikost S

19895000 | 10 372 Kč

LINEARE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost XS

32109001 | 8 298 Kč

LINEARE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost S

32114001 | 8 834 Kč

LINEARE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN15
velikost L

23296001 | 11 588 Kč

LINEARE 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
DN 15
velikost XL

23405001 | 
12 340 Kč

LINEARE UMYVADLOVÁ 
TŘÍOTVOROVÁ BATERIE 
DN15
velikost M

20304001 | 12 984 Kč

LINEARE PÁKOVÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
33849001 | 12 698 Kč

GROHE PLUS PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost S

32612003 | 8 512 Kč

GROHE PLUS PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

23871003 | 10 659 Kč

GROHE PLUS 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
DN 15
velikost L

23851003 | 
11 910 Kč

GROHE PLUS 
UMYVADLOVÁ 
TŘÍOTVOROVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

20301003 | 13 234 Kč

GROHE PLUS PÁKOVÁ 
BIDETOVÁ BATERIE 
DN 15
33241003 | 8 298 Kč

GROHE PLUS 
PÁKOVÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE DN 15
33577003 | 10 229 Kč

EUROCUBE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE
velikost XS

23137000 | 6 581 Kč

EUROCUBE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE DN 15
velikost M

23445000 | 8 799 Kč

GROHTHERM CUBE
termostatická sprchová baterie DN 15

34488000 | 14 629 Kč

GROHTHERM SMARTCONTROL 
termostatická sprchová baterie DN 15

34719000 | 14 271 Kč

SÉRIE 

LINEARE

SÉRIE 

GROHE PLUS

SÉRIE 

EUROCUBE

SÉRIE 

GROHTHERM 

SMART-

CONTROL

SÉRIE 

GROHTHERM 

CUBE

DC3
SuperSteel

003
Chrom

AL3
Kartáčovaný

Hard

Graphite

DC0
SuperSteel

000
Chrom

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

DC1
SuperSteel

001
Chrom

AL1
Kartáčovaný

Hard

Graphite

EUROCUBE 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost L

2313500E | 
10 050 Kč

EUROCUBE E 
INFRAČERVENÁ 
ELEKTRONICKÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
36441000 | 
30 295 Kč

EUROCUBE UMYVADLOVÁ 
TŘÍOTVOROVÁ BATERIE DN 15
velikost S

20351000 | 12 661 Kč
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BATERIE

SÉRIE 

EUROSMART 

COSMO-

POLITAN

SÉRIE 

EUROSMART

SÉRIE 

EUROSTYLE

EUROSMART COSMOPOLITAN 
PÁKOVÁ UMYVAD. BATERIE DN 15
velikost S

3282500E | 4 006 Kč

EUROSMART 
COSMOPOLITAN 
DVOUOTVOROVÁ 
UMYVAD. BATERIE
velikost S

19381000 | 7 439 Kč

EUROSMART 
COSMOPOLITAN 
PÁKOVÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE
19383000 | 4 542 Kč

EUROSMART COSMOPOLITAN 
PÁKOVÁ UMYVAD. BATERIE DN 15
velikost M

23325000 | 4 579 Kč

EUROSMART 
COSMOPOLITAN 
PÁKOVÁ VANOVÁ 
BATERIE DN 15
32831000 | 4 793 Kč

EUROSMART PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost S

23788002 | 3 469 Kč

EUROSMART PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost M

23322001 | 3 934 Kč

EUROSMART PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
33555002 | 3 613 Kč

EUROSMART PÁKOVÁ VANOVÁ 
BATERIE DN 15
33300002 | 4 220 Kč

EUROSMART PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
24042002 | 4 901 Kč

EUROSMART COSMOPOLITAN 
PÁKOVÁ UMYVAD. BATERIE DN 15
velikost M

23327000 | 4 363 Kč

EUROSTYLE 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

33558003 | 4 842 Kč

EUROSTYLE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost L

23569003 | 7 726 Kč

EUROSTYLE PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
33590003 | 5 437 Kč

EUROSTYLE PÁKOVÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
33591003 | 6 597 Kč

EUROSTYLE PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
24048003 | 5 544 Kč

EUROSTYLE PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
24046003 | 5 508 Kč

000
Chrom

KW0
Matně černá

000
Chrom

KW0
Matně černá

003
Chrom

LS3
Měsíční bílá

EUROSMART 
COSMOPOLITAN 
PÁKOVÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE DN 15
32837000 | 4 006 Kč

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost L

23537002 | 
5 437 Kč

EUROSMART PÁKOVÁ 
BATERIE S 2SMĚRNÝM 
PŘEPÍNAČEM
24043002 | 5 400 Kč
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BATERIE

SÉRIE 

BAULOOP

SÉRIE 

ESSENCE E

SÉRIE 

EUROPLUS E

SÉRIE 

EUROECO 

COSMO-

POLITAN E

SÉRIE 

BAU COSMO-

POLITAN E

SÉRIE 

EUROSMART 

COSMO-

POLITAN E

SÉRIE 

BAUFLOW

BAULOOP PÁKOVÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

23335000 | 2 877 Kč

BAUFLOW PÁKOVÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost L

23753000 | 4 078 Kč

BAUFLOW PÁKOVÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
23756000 | 3 505 Kč

BAULOOP PÁKOVÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE DN 15
23340000 | 2 933 Kč

BAUFLOW PÁKOVÁ 
BIDETOVÁ BATERIE DN 15
23754000 | 2 862 Kč

BAULOOP PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE DN 15
29080000 | 4 685 Kč

BAUFLOW PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
29112000 | 4 829 Kč

EUROPLUS E INFRAČERVENÁ 
ELEKTRONICKÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
36207001 | 21 782 Kč

BAULOOP PÁKOVÁ 
BIDETOVÁ BATERIE 
DN 15
23338000 | 2 933 Kč

BAUFLOW PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE DN 15
velikost S

23751000 | 2 862 Kč

BAUFLOW PÁKOVÁ 
VANOVÁ BATERIE
29113000 | 5 437 Kč

EUROSMART COSMOPOLITAN E 
INFRAČERVENÁ ELEKTRONICKÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE DN 15
36327001 | 14 342 Kč

EUROECO COSMOPOLITAN E
INFRAČERVENÁ 
ELEKTRONICKÁ BATERIE 
bez směšování

36271000 | 11 303 Kč

EUROECO COSMOPOLITAN E
INFRAČERVENÁ 
ELEKTRONICKÁ BATERIE
montáž na zeď, bez směšování

36273000 | 15 666 Kč

BAU COSMOPOLITAN E
INFRAČERVENÁ 
ELEKTRONICKÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE 1/2" 
36451000 | 8 942 Kč

BAU COSMOPOLITAN E
INFRAČERVENÁ 
ELEKTRONICKÁ BATERIE 
bez směšování

36452000 | 8 334 Kč

ESSENCE E INFRAČERVENÁ 
ELEKTRONICKÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15 
36445000 | 24 357 Kč

ESSENCE E 
INFRAČERVENÁ 
ELEKTRONICKÁ BATERIE
montáž na zeď, bez směšování

36447000 | 32 226 Kč

E
X

KLUZIVN
Ě

U
 PTÁČK A

BAULOOP PÁKOVÁ 
VANOVÁ BATERIE DN 15
29081000 | 5 158 Kč

BAULOOP PÁKOVÁ 
VANOVÁ BATERIE DN 15
23341000 | 3 684 Kč

BAUFLOW PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
23755000 | 2 933 Kč
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BATERIE

SÉRIE 

GROHE BLUE 

PURE

SÉRIE 

GROHE BLUE 

PROFES-

SIONAL

SÉRIE 

GROHE BLUE

SÉRIE 

GROHE RED 

DUO

GROHE BLUE HOME STARTOVNÍ SADA 
S VÝPUSTÍ VE TVARU C
31455001 | 79 046 Kč

GROHE BLUE PURE 
MINTA STARTOVNÍ 
SADA
30382000 | 25 717 Kč

GROHE BLUE AKTIVNÍ 
UHLÍKOVÝ FILTR
40547001 | 3 895 Kč

GROHE BLUE 
STARTOVNÍ SADA 
2 kg CO2 LAHEV
40423000 | 8 983 Kč

GROHE BLUE HOME STARTOVNÍ SADA 
S VÝPUSTÍ VE TVARU C
31541000 | 91 206 Kč

GROHE BLUE PROFESSIONAL SADA 
S C-VÝPUSTÍ
31323002 | 105 155 Kč

GROHE BLUE 
MAGNEZIOVÝ FILTR
40691001 | 5 018 Kč

GROHE RED DUO 
VÝPUST A BOJLER
velikost L

30079001 | 72 607 Kč

GROHE BLUE HOME STARTOVNÍ SADA 
S VÝPUSTÍ VE TVARU C
31545001 | 82 111 Kč

GROHE BLUE PROFESSIONAL SADA 
S L-VÝPUSTÍ
31347003 | 105 155 Kč

GROHE BLUE 
FILTRAČNÍ HLAVICE
64508001 | 3 053 Kč

GROHE RED DUO 
VÝPUST A BOJLER
velikost L

30325001 | 72 607 Kč

GROHE BLUE HOME STARTOVNÍ SADA 
S VÝPUSTÍ VE TVARU U
31456001 | 79 046 Kč

GROHE BLUE PROFESSIONAL SADA 
S L-VÝPUSTÍ
31326002 | 116 243 Kč

GROHE BLUE 
ČISTICÍ KARTUŠE
40434001 | 2 667 Kč

GROHE BLUE VESTAVNÝ 
ODPADKOVÝ KOŠ 
60 cm, objem 29 l

40980000 | 15 650 Kč

GROHE BLUE 
PURE EUROSMART 
STARTOVNÍ SADA
30383000 | 17 812 Kč

GROHE BLUE FILTR
velikost S

40404001 | 4 176 Kč

GROHE BLUE 
KARBONIZAČNÍ LAHEV 
CO2 425 g (4 ks)
40422000 | 5 685 Kč

GROHE BLUE VESTAVNÝ 
ODPADKOVÝ KOŠ 
90 cm, dělený, objem 11 / 29 l

40982000 | 16 668 Kč

SÉRIE 

GROHE BLUE 

HOME

DC0
SuperSteel

000
Chrom

DC1
SuperSteel

001
Chrom

DC1
SuperSteel

001
Chrom

DC1
SuperSteel

001
Chrom

DC0
SuperSteel

000
Chrom

DC2
SuperSteel

002
Chrom

DC3
SuperSteel

003
Chrom

DC2
SuperSteel

002
Chrom

DC1
SuperSteel

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

001
Chrom

DA1
Warm

Sunset

A01
Hard

Graphite

AL1
Kartáčovaný

Hard

Graphite
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UNIVERZÁLNÍ PODOMÍTKOVÁ ŘEŠENÍ

003
Chrom

LS3
Měsíční bílá

DC0
SuperSteel

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

000
Chrom

GROHE RAPIDO SMARTBOX 
univerzální vestavbové těleso DN 15

35600000 | 3 326 Kč

SMARTCONTROL 
KRYTKA PODOMÍTKOVÉ 
BATERIE 
se 3 ventily

29149000 | 20 137 Kč

GROHTHERM SMARTCONTROL 
TERMOSTAT PRO PODOMÍTKOVOU 
INSTALACI 
se 3 ventily

29904LS0 | 28 399 Kč

GROHTHERM SMARTCONTROL 
TERMOSTAT S PODOMÍTKOVOU 
INSTALACÍ 
s 2 ventily, držák na sprchu

29120000 | 26 111 Kč

GROHTHERM 
TERMOSTATICKÁ BATERIE 
pro 2 výstupy s integrovaným 

uzavíracím/přepínacím ventilem

24076000 | 16 631 Kč

GROHTHERM 
TERMOSTATICKÁ BATERIE 
pro 1 výstup s uzavíracím 

ventilem

24078000 | 14 951 Kč

GROHTHERM CUBE 
TERMOSTATICKÁ BATERIE 
pro 2 výstupy s integrovaným 

uzavíracím/přepínacím ventilem

24154000 | 21 640 Kč

ATRIO TERMOSTATICKÁ BATERIE 
pro 2 výstupy s integrovaným

uzavíracím/přepínacím ventilem

24135003 | 26 290 Kč

EUROSMART 
PÁKOVÁ BATERIE 
s 2směrným 

přepínačem

24043002 | 5 400 Kč

EUROSTYLE 
PÁKOVÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE
24046003 | 5 508 Kč

ESSENCE PÁKOVÁ 
BATERIE 
s 2směrným přepínačem

24058001 | 7 368 Kč

GROHE PLUS 
PÁKOVÁ BATERIE 
s 3směrným přepínačem

24093003 | 9 439 Kč

LINEARE PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
24063001 | 7 690 Kč

ATRIO PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
24065003 | 12 733 Kč

UNIVERZÁLNÍ ŘEŠENÍ PRO VAŠE STÁVAJÍCÍ I BUDOUCÍ POTŘEBY

GL3
Cool

Sunrise

DC3
SuperSteel

003
Chrom

DA3
Warm

Sunset

AL3
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Hard

Graphite
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Cool

Sunrise
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003
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Kartáčovaný

Hard

Graphite

001
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DC1
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Sunset
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Graphite
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Graphite

BE1
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Nikl

EN1
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DC3
SuperSteel

003
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Graphite
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001
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BATERIE

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
otočný výtok, boční ovládání, vyložení 

152 mm, bez výpusti 

56432203 | 6 478 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE XL
vyložení 110 mm, bez výpusti 

56422203 | 3 360 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE XL
vyložení 110 mm, s výpustí

56412203 | 3 711 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE SE SPRŠKOU 
BIDETTA
vyložení 103 mm, s výpustí 

56402203 | 5 127 Kč

SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
rozteč 150 mm

56470103 | 3 006 Kč 

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
rozteč 150 mm

56452103 | 3 878 Kč

SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
vrchní díl, rozeta 

pro těleso Vario 50500100

90 × 90 mm

50789003 | 1 503 Kč

SPRCHOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
vrchní díl k tělesu Bluebox 

8000 0000

80519001 | 3 867 Kč

VANOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE 
S PŘEPÍNAČEM
dvě odběrná místa, vrchní díl 

k tělesu Bluebox 8000 0000

80509001 | 5 702 Kč

DŘEZOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
vyložení 215 mm, otočné rameno 

56532203 | 3 094 Kč

DŘEZOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
rozteč 150 mm, otočné rameno 200 mm

56512103 | 3 878 Kč

DŘEZOVÁ STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
vysoký výtok otočný, vyložení 221 mm

56502203 | 3 576 Kč

SÉRIE 
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BATERIE

SÉRIE 

TWIST

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
bez výpusti, boční ovládání, 

otočné rameno, 

s plnou pákou 09552203, 

bez výpusti

09552205 | 9 733 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE XL
bez výpusti, vyložení 123 mm, 

plná páka

09022283 | 5 241 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE XL
bez výpusti, vyložení 123 mm, 

třmenová páka 

09022285 | 5 241 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
rozteč 150 mm, plná páka 

09742183 | 6 728 Kč

BLUEBOX – UNIVERZÁLNÍ 
INSTALAČNÍ PODOMÍTKOVÁ 
JEDNOTKA 
80000000 | 3 295 Kč

VANOVÁ PODOMÍTKOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE S PŘEPÍNAČEM
dvě odběrná místa, vrchní díl k tělesu 

Bluebox 8000, třmenová páka

89849085 | 7 339 Kč

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
vyložení 108 mm, s odpadní 

soupravou 

06092203 | 9 194 Kč

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
pro umyvadlovou mísu, bez 

odpadní soupravy 

06032203 | 14 541 Kč

UMYVADLOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
PODOMÍTKOVÁ BATERIE
k tělesu 44000100, 

nadomítková část 

44892183 | 15 507 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BEZDOTYKOVÁ BATERIE
bateriový provoz 6 V, nebo zásuvkové 

napájení 06142209

06152219 | 16 232 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
rozteč 150 mm

06742103 | 12 879 Kč

PODOMÍTKOVÁ PÁKOVÁ BATERIE
dvě odběrná místa, k tělesu Bluebox 

8000, nadomítková část 

83859503 | 11 974 Kč
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BATERIE

SÉRIE 

ALESSI 

SENSE  

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
TIPTRONIC TLAČNÁ
bateriový provoz, chrom/bílá

07732201 | 17 944 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE TIPTRONIC 
TLAČNÁ
dálkové ovládaná sprška Smart 

Bidetta, chrom/bílá 

07742201 | 27 549 Kč

DŘEZOVÁ STOJÁNKOVÁ BATERIE 
OTOČNÁ TIPTRONIC
chrom/bílá, zásuvkové napájení 

07762203 | 26 701 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
otočné rameno, boční ovládání, bez 

odpadní soupravy 

51492283 | 11 242 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
boční ovládání, bez odpadní soupravy 

51922283 | 11 865 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
bez odpadní soupravy 

51882283 | 11 242 Kč

UMYVADLOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PODOMÍTKOVÁ BATERIE
k tělesu 44000100, nadomítková část 

51092183 | 14 845 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE
rozteč 150 mm 

51852183 | 17 105 Kč

VANOVÁ A SPRCHOVÁ BATERIE
na okraj vany, 3otvorová, k tělesům 

Compact

53259063 | 17 188 Kč

VANOVÁ PODOMÍTKOVÁ BATERIE
dvě odběrná místa, k tělesu Bluebox 

8000, nadomítková část 

81119593 | 12 895 Kč

VANOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE
dvě odběrná místa, k tělesu Bluebox 

8000, nadomítková část 

81119563 | 12 630 Kč

VANOVÁ TERMOSTATICKÁ 
PODOMÍTKOVÁ BATERIE
dvě odběrná místa, k tělesu Bluebox 

8000, nadmítková část 

81149572 | 24 625 Kč
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BATERIE

PÁKOVÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE 110
průtok 5 l/min, s odtokovou 

soupravou, chrom

31080000 | 8 552 Kč 

PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE 80 
s odtokovou soupravou 

a táhlem, chrom

72010000 | 4 879 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE NA STĚNU 
s třmenovou pákou, chrom

74560000 | 9 011 Kč

PÁKOVÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE 230
průtok 5 l/min, s odtokovou soupravou, 

otočný výtok 120°, chrom

31087000 | 11 317 Kč 

PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE 100 
s odtokovou soupravou 

a táhlem, chrom

72020000 | 5 763 Kč

PÁKOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE
pro montáž na stěnu, výtok 

225 mm, chrom

31086000 | 11 819 Kč 

PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE 190 
s odtokovou 

soupravou a táhlem, 

chrom

72031000 | 8 828 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE 110 
s plnou pákou a odtokovou soupravou 

push-open, chrom

32507000 | 9 986 Kč 

UMYVADLOVÁ BATERIE 230 
s třmenovou pákou a odtokovou 

soupravou push-open, chrom

74511000 | 14 491 Kč

VANOVÁ BATERIE NA STĚNU 
s plnou pákou, chrom

32540000 | 12 146 Kč 

TŘÍOTVOROVÁ BATERIE 
NA OKRAJ VANY
výtok 194 mm, k instalaci nutné základní 

těleso 13437180, chrom

31190000 | 26 681 Kč 

PODOMÍTKOVÁ VANOVÁ 
BATERIE, VRCHNÍ SADA 
s přepínačem na sprchu, 

chrom

31493000 | 7 794 Kč

+ podomítkové těleso iBox 

universal 

01800180 | 4 569 Kč

PÁKOVÁ VANOVÁ BATERIE 
na stěnu, chrom

72400000 | 7 275 Kč 

PÁKOVÁ SPRCHOVÁ BATERIE 
na stěnu, chrom

72600000 | 5 763 Kč 

VANOVÁ BATERIE POD OMÍTKU 
s třmenovou pákou, chrom

74545000 | 9 011 Kč

+ podomítkové těleso iBox universal 

01800180 | 4 569 Kč
SPRCHOVÁ BATERIE 
POD OMÍTKU 
s plnou pákou, chrom

32565000 | 7 640 Kč

+ podomítkové těleso 

iBox universal 

01800180 | 4 569 Kč

k instalaci nutné 

základní těleso

13622180 | 
7 706 Kč

SÉRIE 
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POVRCHY 

AXOR 

 FINISHPLUS

SÉRIE 

AXOR 

 MYEDITION

VÝJIMEČNÁ UŠLECHTILOST

Luxus se vyznačuje splněním individuálních přání.

Exkluzívní povrchové úpravy AXOR FinishPlus nastavují nová 

měřítka v koupelně.

Od leštěného vzhledu zlata až po kartáčovaný černý chrom.

Povrchové úpravy plné nebývalé krásy, odolnosti a dlouhé 

životnosti.

Odolnější i vůči poškrábání, čisticím přípravkům a soli 

z mořského vzduchu.

Zhotoveny na nejvyšší technické úrovni.

Od jedinečných exemplářů až po sériovou výrobu.

Made in Germany

VYJÁDŘENÍ INDIVIDUALITY

Odlišit se od většiny.

Splnit si touhu po jedinečnosti.

Jít novou cestou. To vyjadřuje AXOR MyEdition.

Čistý, přímočarý design vytváří velký prostor pro seberealizaci.

Vlastní kreativitu. S různými destičkami.

Na přání z exkluzívních materiálů. Individualizace. Dokonalost.

Design: Phoenix Design

leštěný černý chrom

horní destička leštěný černý chrom

kartáčované červené zlato

horní destička bílý mramor

kartáčovaný nikl

horní destička černý mramor

990
leštěný vzhled zlata

250
kartáčovaný vzhled zlata

820
kartáčovaný nikl

300
leštěné červené zlato

330
leštěný černý chrom

340
kartáčovaný černý chrom

950
kartáčovaná mosaz

800
vzhled nerezu

310
kartáčované červené zlato

140
kartáčovaný bronz
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BATERIE

PODOMÍTKOVÝ 
DÍL EASY-BOX
A1000NU | 2 674 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
úspora vody (5 l/min)

A6578AA | 6 667 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
s vysokým výtokem

Easy Fix, 

úspora vody (5 l/min)

A6573AA | 5 227 Kč

VANOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
A6586AA | 5 070 Kč

PODOMÍTKOVÝ 
DÍL
A5948NU | 3 654 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE GRANDE
Easy Fix, úspora vody 

(5 l/min)

A6563AA | 4 126 Kč

VANOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
A6583AA | 5 155 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
s otočným výtokem

úspora vody (5 l/min)

A6754AA | 6 232 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
Easy Fix, úspora vody 

(5 l/min)

barevné provedení: 

chrom, černá/chrom, 

bílá/chrom

BC203AA | 9 011 Kč*

UMYVADLOVÁ 
BATERIE
s vysokým výtokem

Easy Fix, úspora vody 

(5 l/min)

BC194AA | 3 775 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
s otočným výtokem

Easy Fix, úspora vody

(5 l/min)

BC195AA | 3 207 Kč

VANOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
barevné provedení: 

chrom, černá/chrom, 

bílá/chrom

BC199AA | 3 715 Kč*

SPRCHOVÁ 
BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
barevné provedení: 

chrom, černá/chrom, 

bílá/chrom

BC200AA | 2 868 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
A6938AA | 5 130 Kč

PODOMÍTKOVÝ DÍL
A5948NU | 3 654 Kč

VANOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
včetně podomítkového

tělesa

A6939AA | 3 872 Kč

AA
chrom

U5
bílá/chrom matná

(technologie práškového

lakování)

U4
černá/chrom

(technologie práškového

lakování)

Provedení baterií:
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CERALINE

SÉRIE 

ALPHA

UMYVADLOVÁ 
BATERIE
Easy Fix

BC486AA | 2 045 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
BC649AA | 2 892 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE
s otočným výtokem

Easy Fix

BC650AA | 2 771 Kč

VANOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
s keramickým 

přepínačem

BC489AA | 3 086 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
BC488AA | 2 674 Kč

VANOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
včetně podomítkového dílu

A7185AA | 2 831 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
včetně podomítkového dílu

A7184AA | 2 674 Kč
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* AA = cena chrom 
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BATERIE

SÉRIE 

TONIC II 

UMYVADLOVÁ 
BATERIE
Easy Fix, úspora 

vody (5 l/min),

A6327AA | 10 104 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE ZVÝŠENÁ
Easy Fix, úspora vody 

(5 l/min)

A6333AA | 10 854 Kč

SPRCHOVÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
A6337AA | 12 463 Kč

VANOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
A6338AA | 14 314 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE
s vysokým výtokem, 

Easy Fix, úspora

vody (5 l/min)

A6328AA | 15 040 Kč

VANOVÁ 
TERMOSTATICKÁ 
BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
A6345AA | 17 872 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
úspora vody (5 l/min), výtok 

225 mm

A6335AA | 13 177 Kč

PODOMÍTKOVÝ DÍL
A5948NU | 3 654 Kč

PODOMÍTKOVÝ DÍL 
EASY-BOX
A1000NU | 2 674 Kč

TERMOSTATY

SPRCHOVÝ SYSTÉM
s termostatickou baterií 

CeraTherm T25,

ruční sprcha IdealRain

A7208AA | 9 970 Kč

SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatickou baterií 

CeraTherm T50,

ruční sprcha Evo Circle, 

sprchová polička

A7230AA | 12 366 Kč

SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatickou baterií 

CeraTherm T100,

ruční sprcha Evo 

Diamond

A7240AA | 17 872 Kč

VANOVÁ 
TERMOSTATICKÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
CeraTherm T50

A7223AA | 7 744 Kč

VANOVÁ TERMOSTATICKÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
CeraTherm T25

A7206AA | 5 300 Kč

SPRCHOVÁ 
TERMOSTATICKÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
CeraTherm T50

A7214AA | 4 997 Kč

SPRCHOVÁ TERMOSTATICKÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
CeraTherm T25

A7201AA | 4 308 Kč

VANOVÁ TERMOSTATICKÁ 
BATERIE PODOMÍTKOVÁ
CeraTherm 200

A5620AA | 16 867 Kč

VANOVÁ 
TERMOSTATICKÁ 
BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
CeraTherm 100

A4888AA | 13 213 Kč

PODOMÍTKOVÝ 
DÍL EASY-BOX
A1000NU | 
2 674 Kč

SPRCHOVÁ 
POLIČKA 
CERATHERM T
A7215AA | 1 065 Kč

 

UMYVADLOVÁ BATERIE
Easy Fix, úspora vody 

(5 l/min)

A7104AA | 6 074 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
úspora vody (5 l/min)

A7116AA | 9 184 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE SLIM
s vysokým výtokem

Easy Fix, úspora 

vody (5 l/min)

A7112AA | 8 845 Kč

VANOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
A7124AA | 8 022 Kč

PODOMÍTKOVÝ DÍL
A5948NU | 3 654 Kč

PODOMÍTKOVÝ DÍL 
EASY-BOX
A1000NU | 2 674 Kč

VANOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
A7121AA | 8 022 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE 
GRANDE SLIM
Easy Fix, úspora vody 

(5 l/min), BlueStart

A7107AA | 6 800 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
A7120AA | 7 042 Kč
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BATERIE

UMYVADLOVÁ 
BATERIE SLIM
Easy Fix, úspora 

vody (5 l/min)

A7007AA | 6 038 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE SLIM 
s otočným vývodem

Easy Fix, úspora

vody (5 l/min)

A7020AA | 11 072 Kč*

UMYVADLOVÁ 
BATERIE GRANDE
Easy Fix, úspora 

vody (5 l/min)

A7055AA | 6 353 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
vývod 225 mm

A7009AA | 12 487 Kč

vývod 185 mm 

A7029AA | 11 386 Kč

VANOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
A7033AA | 8 397 Kč*

VANOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
A7035AA | 7 926 Kč*

SPRCHOVÁ 
BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
A7032AA | 6 982 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
A7034AA I 6 921 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
Easy Fix, úspora

vody (5 l/min),

BlueStart

BC700AA | 2 928 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE
Easy Fix, úspora

vody (5 l/min)

BC699U4 | 3 497 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE ZVÝŠENÁ
Easy Fix

BC703AA | 3 933 Kč

BC703U4 | 4 997 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
BC499AA | 2 989 Kč

BC499U4 | 3 497 Kč

VANOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
BC500AA | 3 521 Kč 

BC500U4 | 4 053 Kč

AA
chrom

U4
černá/chrom

(technologie práškového

lakování)

AA
chrom

GN
Silver Storm

(PVD technologie)

A2
Brushed Gold

(PVD technologie)

A5
Magnetic Grey

(PVD technologie)

Provedení baterií:

Provedení baterií:
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SÉRIE 

CERAFINE O

VANOVÁ BATERIE PODOMÍTKOVÁ
včetně podomítkového tělesa

A7193AA | 4 501 Kč

A7193U4 | 4 719 Kč

PODOMÍTKOVÝ DÍL
A5948NU | 3 654 Kč

* AA = cena chrom 

PODOMÍTKOVÝ 
DÍL EASY-BOX
A1000NU | 2 674 Kč
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SÉRIE 

ZENTA SL

SÉRIE 

PURE & 

EASY

SÉRIE 

E2

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
rozteč 150 mm

488700565 | 5 052 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
vč. odpadové soupravy, chrom

490230575 | 7 565 Kč

UMYVADLOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
DVOUOTVOROVÁ BATERIE 
vrchní díl pro těleso 38243, vyložení 230 mm, chrom

492450575 | 9 540 Kč

SPRCHOVÁ PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
BEZ PŘEPÍNAČE 
pro Flexx.Boxx 88011, chrom

496550575 | 7 888 Kč

PODOMÍTKOVÉ TĚLESO
FLEXX.BOXX 
pro zabudování do stěny, bez ovládací 

jednotky, s proplachovou soupravou

88011 | 2 716 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ BATERIE
bez odpadové soupravy

373870565 | 2 505 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
automatický přepínač vana/sprcha, 

zabezpečeno proti zpětnému nasátí vody 

376810565 | 4 266 Kč

bílá 376819165 | 5 953 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
zabezpečeno proti zpětnému nasátí vody

378410565 | 3 260 Kč

bílá 378419165 | 4 498 Kč

SPRCHOVÁ PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
bez přepínače, pro těleso 38828

374200565 | 1 911 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ BATERIE 
včetně odpadové soupravy

482600565 | 5 430

PODOMÍTKOVÁ UMYVADLOVÁ DVOUOTVOROVÁ 
JEDNOPÁKOVÁ BATERIE
482470565 | 5 539 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
automatický přepínač vana/sprcha, 

rozteč 150 mm

486700565 | 7 325 Kč

naklápěcí perlátor s-pointer

naklápěcí perlátor s-pointer

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE 
skryté připojení, chrom

497140575 | 10 385 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
automatický přepínač vana/sprcha, 

skryté připojení, chrom

494450575 | 13 104 Kč
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SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
rozteč 150 mm

matná černá 388313976 | 7 865 Kč

chrom 388310576 | 4 988 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
vč. odp. soupr.

530230575 | 12 203 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
výška výtoku 273 mm

532980575 | 16 577 Kč

UMYVADLOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
DVOUOTVOROVÁ BATERIE 
vyložení 186 mm

532440575 | 8 743 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
automatický přepínač vana/sprcha, 

skryté uchycení

534450575 | 20 586 Kč

VANOVÁ TŘÍOTVOROVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
automatický přepínač vana/sprcha

534470575 | 32 790 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
skryté uchycení

537100575 | 19 128 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
eco XX 8 l/min, vč. odp. soupr.

chrom 520230575 | 10 401 Kč

bílá 520239175 | 11 443 Kč

černá 520238775 | 12 434 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
zabezpečeno proti zpětnému nasátí 

vody

chrom 527100575 | 15 120 Kč

bílá 527109175 | 17 272 Kč

černá 527108775 | 15 541 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
automatický přepínač vana/sprcha, 

zabezpečeno proti zpětnému nasátí 

vody

chrom 524450575 | 16 831 Kč

bílá 524459175 | 19 226 Kč

černá 524458775 | 18 067 Kč

VANOVÁ TŘÍOTVOROVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
XX, automatický přepínač vana/sprcha

chrom 524470575 | 32 542 Kč

bílá 524479175 | 35 492 Kč

černá 524478775 | 42 250 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
bez odp. soupr.

matná černá 382723976 | 7 391 Kč

chrom 382720576 | 5 686 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE VYSOKÁ
bez odp. soupr.

matná černá 382863976 | 13 847 Kč

chrom 382860576 | 10 653 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
TERMOSTATICKÁ BATERIE 
rozteč 150 mm

matná černá 352033938 | 11 974 Kč

chrom 352030538 | 9 316 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
automatický přepínač vana/sprcha, 

rozteč 150 mm

matná černá 386913976 | 9 741 Kč

chrom 386910576 | 6 973 Kč
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UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
eco XX 8 l/min, výška výtoku 212 mm

chrom 522960575 | 12 412 Kč

bílá 522969175 | 13 654 Kč

černá 522968775 | 14 807 Kč
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VANOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
bez sprchové sady

H3211V7 | 4 553 Kč 

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
bez výpusti, nastavitelný 

proud, průtok 5 l/min, chrom

H3111X1 | 2 698 Kč 

SPRCHOVÁ BATERIE
bez sprchové sady

H3311X7 | 3 123 Kč 

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE „L“
bez výpusti, nastavitelný 

proud, průtok 5 l/min, chrom

H3111X1 | 2 911 Kč

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE „XL“ 
pro umyvadlové mísy bez 

výpusti, nastavitelný proud, 

průtok 5 l/min, chrom

H3111X8 | 4 939 Kč

VANOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE 
bez sprchové sady

H3211X6 | 3 550 Kč 

VANOVÁ 
BATERIE
bez sprchové sady

H3211X7 | 3 841 Kč

SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ BATERIE
bez sprchové sady

H3311X6 | 2 556 Kč 

BIDETOVÁ BATERIE
s automatickou výpustí

H3411X1 | 3 407 Kč 

DŘEZOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
H3511X1 | 3 124 Kč 

SPRCHOVÝ SLOUP
sprchová páková 

baterie, hlavová 

sprcha průměr 

200 mm, ruční sprcha, 

4 funkce, sprchová 

hadice 1,7 m

H3311V70045711 | 
12 071 Kč 

SPRCHOVÝ 
TERMOSTATICKÝ 
SLOUP 
sprchová baterie, 

hlavová sprcha průměr 

200 mm, ruční sprcha 

prům. 100 mm, 

3 funkce, sprchová 

hadice 1,7 m

H333717 | 12 079 Kč 

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
bez sprchové sady

H3311V70044001 | 4 015 Kč 

VANOVÝ 
TERMOSTATICKÝ 
SLOUP 
vanová baterie 

s přepínačem, hlavová 

sprcha průměr 200 mm, 

ruční sprcha průměr 

100 mm, 3 funkce, 

sprchová hadice 1,7 m

H323717 | 14 774 Kč 

TELESKOPICKÝ 
SPRCHOVÝ 
SLOUP
Lyra bez 

příslušenství

H335277 | 5 415 Kč
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UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
s automatickou výpustí, průtok 5,7 l/min

H3111V1 | 2 369 Kč 
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UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ BATERIE
bez automatické zátky, chrom

H3111K10041101 | 1 079 Kč 

UMYVADLOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
s ramínkem 150 mm, rozteč 

150/100 mm, chrom

H3111K70042201 | 1 469 Kč

H3111K70042251 | 1 523 Kč

SPRCHOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE 
se sprchovou sadou, chrom

H3311K70041311 | 1 738 Kč 

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ BATERIE
s automatickou zátkou, chrom

H3111K10041111 | 1 176 Kč 

VANOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE 
se sprchovou sadou, chrom

H3211K70041311 | 1 923 Kč 

UMYVADLOVÁ 
NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
s ramínkem 210 mm, rozteč 

150/100 mm, chrom

H3111K70042301 | 1 469 Kč

H3111K70042351 | 1 535 Kč

DŘEZOVÁ STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ BATERIE
s krátkým výtokem, chrom

H3511K10042201 | 1 281 Kč 

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ BATERIE
s automatickou zátkou, chrom

H3411K10041111 | 1 176 Kč 

SPRCHOVÁ PÁKOVÁ BATERIE 
bez sprchové sady, rozteč 

150/100 mm, chrom

H3311K70044001 | 1 281 Kč

H3311K70044901 | 1 309 Kč 

UMYVADLOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
s ramínkem 300 mm, rozteč 

150/100 mm, chrom

H3111K70042401 | 1 469 Kč

H3111K70042451 | 1 548 Kč

DŘEZOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
chrom

H3511K10042301 | 1 281 Kč 

SÉRIE 

NANTES

VANOVÁ PÁKOVÁ BATERIE 
bez sprchové sady, rozteč 150/100 mm, chrom

H3211K70044001 | 1 392 Kč

H3211K70044901 | 1 418 Kč
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SÉRIE 

L20

SÉRIE 

ATLAS

SÉRIE 

CARMEN

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE S VÝPUSTÍ
funkce cold start, průtok 5 l/min

A5A3I09C00 | 3 416 Kč

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
S VÝPUSTÍ
funkce cold start, průtok 

5 l/min

A5A3090C00 | 4 568 Kč

VANOVÁ KOHOUTKOVÁ 
BATERIE 
pro montáž na podlahu, 

se sprchou, hadicí 1,75 m 

a držákem, chrom

A5A274BC00 | 24 847 Kč

UMYVADLOVÁ 
KOHOUTKOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
bez výpusti, chrom

A5A3B4BC00 | 5 451 Kč

UMYVADLOVÁ 
KOHOUTKOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
s otočným výtokovým 

ramínkem a výpustí, chrom

A5A384BC00 | 8 672 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE SE SPRCHOU
s hadicí 1,5 m a držákem, 

chrom

A5A014BC00 | 11 517 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE SE SPRCHOU
s hadicí 1,5 m a držákem, 

chrom

A5A204BC00 | 9 426 Kč

UMYVADLOVÁ 
KOHOUTKOVÁ BATERIE
tříotvorová podomítková, 

chrom

A5A474BC00 | 8 552 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE MEZZO
bez automatické výpusti a otvoru 

pro táhlo, funkce cold start, 

průtok 5 l/min

A5A3990C00 | 4 343 Kč

BIDETOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
s výpustí

A5A6090C00 | 4 717 Kč

VRCHNÍ SADA 
PODOMÍTKOVÉ 
VANOVÉ BATERIE
s přepínačem pro Roca Box

A5A0B90C00 | 6 805 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
bez sprchového setu

A5A0290C00 | 5 165 Kč

SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
bez sprchového setu

A5A2190C00 | 4 343 Kč

PLASTOVÁ POLIČKA PRO SPRCHOVOU 
NÁSTĚNNOU BATERII
kouřově šedá

A5B4961TP0 | 598 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
se sprchovou sadou

A5A0109C02 | 3 977 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ
včetně sprchové hadice 

a ruční sprchy

A5A2009C02 | 3 452 Kč

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
s výpustí, chrom

A5A6A09C00 | 3 030 Kč
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UMYVADLOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
s výtokem 140 mm, průtok 

5,7 l/min s automatickou 

výpustí

H3116210041211 | 9 281 Kč

SPRCHOVÝ SLOUP, TERMOSTATICKÁ BATERIE
tenká hlavová sprcha s dešťovým efektem 300 mm, sprchová 

syntetická hadice 1 500 mm a ruční sprcha MyTwin120, 

3 druhy proudu, chrom

H3336270045361 | 37 960 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
průtok 10,8 l/min, se sprchovou hadicí 

1 500 mm a ruční sprchou MyTwin100

H3216270041361 | 12 225 Kč

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE ECO+
s automatickou výpustí, středová 

poloha ovládací páčky spustí studenou 

vodu, s výtokem 140 mm, chrom

H3117517041211 | 10 731 Kč

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
s výtokem 106 mm, 

s automatickou výpustí, kartuše 

Eco+, průtok 5,7 l/min, chrom

H3112010041111 | 3 710 Kč

SIMIBOX LIGHT
těleso pro podomítkové baterie s uzavíracím 

ventilem, instalační hloubka od 74 mm

H3789800001001 | 3 738 Kč

SIMIBOX
těleso pro podomítkové baterie, 

instalační hloubka od 102 mm

H3789800000001 | 3 739 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE 
PRO UMYVADLOVÉ MÍSY 
s výtokem 130 mm, kartuše Eco+, průtok 

5,7 l/min, bez automatické výpusti, chrom

H3112080041201 | 6 863 Kč

VRCHNÍ SADA PODOMÍTKOVÉ 
VANOVÉ BATERIE
s přepínačem, pro Simibox nebo Simibox 

Light (nutno doobjednat), chrom

H3212060040001 | 5 744 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE, 
CHROM
s ruční sprchou 80 mm 

– 1 funkce a syntetickou 

sprchovou hadicí 1 600 mm

H3312070041311 | 5 568 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE, 
CHROM
s ruční sprchou 80 mm 

– 1 funkce a syntetickou 

sprchovou hadicí 1 600 mm

H3212070041311 | 6 501 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ BATERIE
průtok 10,8 l/min, se sprchovou hadicí 1 500 mm a ruční 

sprchou MyCity100

H3317570041361 | 10 543 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ TERMOSTATICKÁ BATERIE
se sprchovou syntetickou hadicí 1 500 mm a ruční sprchou 

MyCity100, chrom

H3237570041361 | 16 277 Kč

VRCHNÍ SADA PODOMÍTKOVÉ 
VANOVÉ BATERIE 
pro Simibox nebo Simibox light 

(nutno doobjednat), s přepínačem

H3217560040001 | 6 902 Kč

CITYTHERM
vrchní termostatická sada pro 

podomítkové sprchové baterie, 

s 1cestným přepínačem, chrom

H3337560042001 | 13 700 Kč

UMYVADLOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE 
PRO UMYVADLOVÉ MÍSY 
s výtokem 180 mm, průtok 

5,7 l/min, bez automatické 

výpusti

H3116280041301 | 11 090 Kč

VRCHNÍ SADA PODOMÍTKOVÉ 
VANOVÉ BATERIE
s přepínačem, pro Simibox nebo 

Simibox Light (nutno doobjednat), 

bez zavzdušňovacího ventilu

H3216260040001 | 5 885 Kč

SÉRIE 

TWIN PLUS

SÉRIE 

CITY PLUS

SÉRIE 

LAURIN
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SPRCHOVÁ BATERIE BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ 150 mm
NOBLESS TINA bílá/chrom

38061/1,1 | 2 599 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE BEZ VÝPUSTI 
– VÝŠKA 148 mm 
NOBLESS TINA bílá/chrom 

38001/1,1 | 2 199 Kč

VANOVÁ BATERIE BEZ PŘÍSLUŠENSTVÍ 
150 mm
NOBLESS TINA bílá/chrom 

38020/1,1 | 3 298 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ 150 mm
NOBLESS TINA černá

38061/1,5 | 2 698 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE BEZ VÝPUSTI 
– VÝŠKA 148 mm 
NOBLESS TINA černá 

38001/1,5 | 2 199 Kč

VANOVÁ BATERIE BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ 150 mm
NOBLESS TINA černá 

38020/1,5 | 3 298 Kč

VANOVÁ BATERIE BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ 150 mm 
s keramickým přepínačem NOBLESS 

TINA chrom

38020/1,0 | 2 799 Kč

DVOUCESTNÝ PODOMÍTKOVÝ BOX
s keramickým přepínačem

NOBLESS TINA černá

BOX38051R,5 | 4 398 Kč

SÉRIE 

NOBLESS 

TINA

UMYVADLOVÁ BATERIE BEZ VÝPUSTI 
NOBLESS TINA chrom

38001/1,0 | 2 099 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ 150 mm
NOBLESS TINA chrom

38061/1,0 | 2 199 Kč

STOJÁNKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
NOBLESS TINA chrom 

38501/1,0 | 2 799 Kč

STOJÁNKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
NOBLESS TINA bílá/chrom 

38501/1,1 | 3 298 Kč
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SÉRIE 

METALIA 

ECO+

Č
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UMYVADLOVÁ BATERIE BEZ VÝPUSTI 
výška 150 mm, METALIA ECO+ 

57002/1,0E | 2 099 Kč

DŘEZOVÁ NEBO UMYVADLOVÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE
délka ramínka 255 mm, METALIA ECO+ 

57070,0E | 2 299 Kč

STOJÁNKOVÁ DŘEZOVÁ BATERIE
délka ramínka 210 mm, METALIA ECO+ 

57091,0E | 2 299 Kč

STOJÁNKOVÁ DŘEZOVÁ BATERIE
délka ramínka 225 mm, METALIA ECO+ 

57014,0E | 2 299 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
S ÚSPORNOU RŮŽICÍ
150 mm, METALIA ECO+ 

57060,0E | 2 299 Kč

SPRCHOVÁ SOUPRAVA + 
TERMOSTATICKÁ SPRCHOVÁ BATERIE 
S HORNÍM VÝVODEM 57963
METALIA ECO+ 

SETECO/TER,0 | 7 399 Kč

TERMOSTATICKÁ SPRCHOVÁ BATERIE 
S ÚSPORNOU RŮŽICÍ
150 mm, METALIA ECO+ 

57961,0E | 3 699 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE  
S ÚSPORNOU RŮŽICÍ 
150 mm, METALIA ECO+ 

57020,0E | 2 599 Kč

PŘEPÍNAČ ON/OFF

SPRCHOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
TERMOSTATICKÁ SADA 
METALIA ECO+ 

SADAECO52RT | 7 599 Kč
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BIDETOVÁ BATERIE 
METALIA 58 chrom 

58011,0 | 1 999 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE BEZ 
VÝPUSTI,
výška 152 mm 

METALIA 58 chrom

 58001/1,0 | 1 898 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ 150 mm
METALIA 58 chrom 

58061/1,0 | 2 099 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE  VYSOKÁ
výška 257 mm 

METALIA 58 chrom 

58501/1,0 | 2 899 Kč

SPRCHOVÁ SOUPRAVA + 
SPRCHOVÁ BATERIE S HORNÍM 
VÝVODEM 58062
METALIA 58 chrom

A: 1035–1225 mm

B: 50–80 mm

SET071/58,0 | 7 399 Kč

SPRCHOVÁ SOUPRAVA 
S TŘÍPOLOHOVOU SPRCHOVOU 
RŮŽICÍ
plastovou hadicí 150 cm s anti-twist 

systémem a posuvným držákem. Délka 

780 mm.

KIT201,0 | 1 399 Kč

SPRCHOVÁ SOUPRAVA 
S TŘÍPOLOHOVOU SPRCHOVOU 
RŮŽICÍ
plastovou hadicí 150 cm s anti-twist 

systémem a výklopným držákem

MINI201,0 | 789 Kč

STOJÁNKOVÁ DŘEZOVÁ BATERIE
výška 191 mm

METALIA 58 chrom

58714,0 | 2 899 Kč

NOVÝ TYP VÝKLOPNÉHO ÚSPORNÉHO 

AERÁTORU
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VÝJIMEČNÁ ŘADA
DESIGNOVÝCH 
BATERIÍ
S ÚSPOROU VODY

UMYVADLOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE
METALIA 58 chrom  

58200,0 | 2 998 Kč

VANOVÁ BATERIE BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ 150 mm 
S KERAMICKÝM PŘEPÍNAČEM
METALIA 58 chrom 

58020/1,0 | 2 599 Kč
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BATERIE

UMYVADLOVÁ 
BATERIE
TD 012.00, hladký 

chod páky SoftMove, 

nastavitelný perlátor 

s funkcí EasyClean, 

chrom

X070064 | 2 090 Kč

UMYVADLOVÁ 
BATERIE
TD 014.00, hladký chod 

páky SoftMove, komfortnější 

prostor pro mytí, 

nastavitelný perlátor s funkcí 

EasyClean, chrom

X070062 | 2 790 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
TD 015.00, hladký chod 

páky SoftMove, komfortnější 

prostor pro mytí, 

nastavitelný perlátor s funkcí 

EasyClean, chrom

X070091 | 4 190 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
TD 032.00, hladký chod páky 

SoftMove, rozteč 150 mm, chrom

X070066 | 3 890 Kč

VANOVÁ BATERIE
TD 022.00, vybavená ergonomickým 

přepínačem s aretací, hladký chod

páky SoftMove, rozteč 150 mm, chrom

X070065 | 4 190 Kč

TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
TD 033.00, s technologií Coolfeel 

a funkcí Fast reaction, bezpečnostní 

pojistka a ochrana proti opaření, úspora 

vody, rozteč 150 mm, chrom

X070102 | 5 290 Kč

PODOMÍTKOVÁ BATERIE
TD 061.00, sprchová 

s přepínačem, hladký chod 

páky SoftMove, chrom

X070068 | 3 490 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
TD F 012.00, hladký chod páky 

SoftMove, nastavitelný perlátor 

s funkcí EasyClean, chrom

X070127 | 1 990 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
TD F 014.00, hladký chod páky, 

Soft Move, komfortnější prostor 

pro mytí, nastavitelný perlátor 

s funkcí EasyClean, chrom

X070129 | 2 690 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
TD F 015.00, hladký chod páky 

SoftMove, komfortnější prostor 

pro mytí, nastavitelný perlátor 

s funkcí EasyClean, chrom

X070130 | 4 090 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE
TD F 032.00, hladký chod páky 

SoftMove, rozteč 150 mm, chrom

X070132 | 3 790 Kč

VANOVÁ BATERIE
TD F 022.00, vybavená ergonomickým 

přepínačem s aretací, hladký chod páky 

SoftMove, rozteč 150 mm, chrom

X070131 | 4 090 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
CR 012.00, hladký chod 

páky SoftMove, nastavitelný 

perlátor s funkcí EasyClean, 

chrom

X070041 | 3 090 Kč

UMYVADLOVÁ  
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
CR 112.00, s bidetovou 

sprškou, hladký chod páky 

SoftMove, nastavitelný 

perlátor s funkcí 

EasyClean, chrom

X070092 | 4 690 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE
CR 032.00, hladký chod páky SoftMove, 

dokonalý povrch baterie, rozteč 150 mm, 

chrom

X070043 | 5 290 Kč

VANOVÁ/SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE
CR 022.00, s technologickou inovací 

– otočným ramínkem, které slouží jako 

integrovaný přepínač vana/sprcha, 

rozteč 150 mm, chrom

X070042 | 5 990 Kč

UMYVADLOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ BATERIE
CR 019.00, komplet 

s R-boxem, hladký chod 

páky SoftMove, perlátor 

s funkcí EasyClean, chrom

X070093 | 6 590 Kč

SÉRIE 

10°

SÉRIE 

10° FREE

SÉRIE 

CHROME

NOVINKA
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na všechny uvedené 

série baterií RAVAK

UMYVADLOVÁ BATERIE
CR 015.00, hladký chod 

páky SoftMove, nastavitelný 

perlátor s funkcí EasyClean, 

chrom

X070100 | 5 790 Kč
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BATERIE

VANOVÉ BATERIE DO PODLAHY

TERMOSLOUPY

TERMO

VANOVÁ BATERIE DO 
PODLAHY FREEDOM
FM 080.00, komplet 

s R-boxem, který je 

součástí balení

X070059 | 17 290 Kč

VANOVÁ BATERIE 
DO PODLAHY 
FREEDOM
FM 081.00, komplet 

s R-boxem, který je 

součástí balení

X070079 | 18 290 Kč VANOVÁ BATERIE DO 
PODLAHY CHROME
CR 080.00, komplet 

s R-boxem, který je 

součástí balení

X070101 | 18 990 Kč

SPRCHOVÝ SLOUP 
S TERMOSTATICKOU 
BATERIÍ
TE 091.00, posuvný, 

průměr hlavové sprchy 

200 mm, chrom, rozteč 

150 mm

X070058 | 9 990 Kč

SPRCHOVÝ SLOUP 
S TERMOSTATICKOU 
BATERIÍ
TE 093.00, technologie 

Coolfeel, posuvný, 

průměr hlavové sprchy 

250 mm, rozteč 150 mm, 

chrom

X070099 | 10 390 Kč

SPRCHOVÝ SLOUP 
S TERMOSTATICKOU 
BATERIÍ
TD 091.00, technologie 

Coolfeel, posuvný, 

průměr hlavové sprchy 

250 mm, rozteč 150 mm, 

chrom

X070103 | 10 390 Kč

SPRCHOVÝ 
SLOUP VANOVÝ 
S TERMOSTATICKOU 
BATERIÍ
TE 092.00, technologie 

Coolfeel, posuvný, průměr 

hlavové sprchy 250 mm, 

rozteč 150 mm, chrom

X070098 | 11 790 Kč

TERMOSTATICKÁ VANOVÁ 
BATERIE S FUNKCÍ FAST 
REACTION
TE 022.00, bezpečnostní pojistka, 

úspora vody, rozteč 150 mm

X070047 | 5 190 Kč

TERMOSTATICKÁ VANOVÁ 
BATERIE S FUNKCÍ FAST 
REACTION
TE 082.00, bezpečnostní pojistka, 

úspora vody, rozteč 150 mm, 

chrom

X070046 | 5 590 Kč

TERMOSTATICKÁ VANOVÁ 
BATERIE S TECHNOLOGIÍ 
COOLFEEL A FUNKCÍ FAST 
REACTION
TE 023.00, bezpečnostní  pojistka 

a ochrana proti opaření, úspora vody, 

rozteč 150 mm, chrom

X070097 | 6 090 Kč

TERMOSTATICKÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE S FUNKCÍ FAST 
REACTION
TE 032.00, bezpečnostní pojistka, 

úspora vody, rozteč 150 mm, chrom

X070034 | 4 190 Kč

TERMOSTATICKÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE S FUNKCÍ FAST 
REACTION
TE 072.00, bezpečnostní pojistka, 

úspora vody, rozteč 150 mm, chrom

X070051 | 4 190 Kč

TERMOSTATICKÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE S TECHNOLOGIÍ 
COOLFEEL A FUNKCÍ FAST 
REACTION
TE 033.00, bezpečnostní pojistka 

a ochrana proti opaření, úspora vody, 

rozteč 150 mm, chrom

X070096 | 4 990 Kč
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BATERIE

UMYVADLOVÁ BATERIE
CL 012.00, hladký chod páky 

SoftMove, skrytý perlátor 

s funkcí EasyClean, chrom

X070080 | 1 990 Kč

SÉRIE 

PURI 

SÉRIE 

FLAT 

PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
BEZ PŘEPÍNAČE
CL 062.00, hladký chod páky 

SoftMove, přímá instalace do 

zdi, chrom

X070087 | 2 390 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
CL 032.00, hladký chod páky 

SoftMove, rozteč 150 mm, 

chrom

X070084 | 2 190 Kč

VANOVÁ BATERIE
CL 022.00, vybavená 

ergonomickým přepínačem 

s aretací, hladký chod páky 

SoftMove, perlátor s funkcí 

EasyClean, 150 mm, chrom

X070083 | 2 690 Kč

PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
VANOVÁ/SPRCHOVÁ
CL 061.00, s přepínačem 

EasySwitch, hladký chod 

páky SoftMove, přímá 

instalace do zdi, chrom

X070086 | 2 990 Kč

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
PU 014.00, hladký 

chod páky SoftMove, 

nastavitelný perlátor 

s funkcí EasyClean, 

chrom

X070113 | 3 090 Kč

EXTRAPRO-
DLOUŽENÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
PU 015.00, výška 

321 mm, hladký 

chod páky SoftMove, 

nastavitelný perlátor 

s funkcí EasyClean, 

chrom

X070114 | 4 290 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
PU 022.00, chrom

X070115 | 4 890 Kč

TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
PU 033.00, bezpečnostní 

pojistka a ochrana proti 

opaření, úspora vody, rozteč 

150 mm, chrom

X070116 | 5 390 Kč

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
S VÝPUSTÍ
FL 013.00, odpad umyvadla 

je ovládán zatlačením nebo 

povytažením táhla, hladký 

chod páky SoftMove,  chrom

X070117 | 2 690 Kč

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
FL 014.00, hladký chod 

páky SoftMove, chrom

X070118 | 2 090 Kč

UMYVADLOVÁ/DŘEZOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
FL 016.00, výška 261 mm, 

ramínko otočné o 360° 

umožňuje maximální využití, 

hladký chod páky SoftMove, 

chrom

X070125 | 3 890 Kč

BIDETOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE S VÝPUSTÍ
FL 055.00, hladký chod 

páky SoftMove, chrom

X070122 | 2 790 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE 
FL 022.00, vybavená 

ergonomickým přepínačem 

s aretací, hladký chod páky 

SoftMove, rozteč 150 mm, 

chrom

X070119 | 3 290 Kč

VANOVÁ STOJÁNKOVÁ 
ČTYŘOTVOROVÁ 
BATERIE 
FL 026.00, vhodná k instalaci 

do okraje vany, chrom, 

komponenty: napouštěcí 

rameno, páková baterie, 

přepínač vana/sprcha, 

vytahovací ruční sprcha

X070120 | 6 590 Kč

SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
BATERIE 
FL 032.00, hladký 

chod páky SoftMove, 

rozteč 150 mm, chrom

X070121 | 2 190 Kč

PODOMÍTKOVÁ BATERIE
VANOVÁ/SPRCHOVÁ
FL 065.00, s přepínačem EasySwitch, hladký chod 

páky SoftMove, chrom, k instalaci doporučujeme 

použít základního podomítkového modulu R-box Vari

X070123 | 3 590 Kč

PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
SPRCHOVÁ 
FL 066.00, bez přepínače, hladký chod 

páky SoftMove, chrom, k instalaci 

doporučujeme použít základního 

podomítkového modulu R-box Vari

X070124 | 2 890 Kč

R-BOX VARI
RB 072.50, základní 

podomítkový modul R-box 

Vari doporučujeme použít 

k instalaci podomítkových 

baterií FL 065.00 a FL 066.00 

ze série FLAT

X070139 | 2 690 Kč

NOVINKA

NOVINKA

Teplá Teplá

Vana

Studená Studená

Sprcha

Vanová baterie Puri má speciální 

rotační kartuši s přepínáním 

vana/sprcha. Pohybem páky 

doprava (sprcha) či doleva (vana) 

se reguluje pouze teplota vody, 

nikoliv průtok vody, který je 

stabilní.

SÉRIE 

CLASSIC 

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

na všechny uvedené 

série baterií RAVAK

DŘEZOVÁ/UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE
CL 016.00, hladký chod páky 

SoftMove, perlátor s funkcí 

EasyClean, chrom

X070085 | 2 890 Kč
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UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
s výpustí

PL-L21 | 1 517 Kč 

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
bez výpusti

PL-L26 | 1 319 Kč

SPRCHOVÁ PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
s přepínačem

PL-L94 | 2 902 Kč 

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
s výpustí

PL-L45 | 1 517 Kč 

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
bez výpusti

PL-L40 | 1 319  Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez příslušenství

PL-L80B | 1 583 Kč 

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
s výpustí click-clack

NO21 | 3 496 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE 
bez příslušenství

NO54B | 6 002 Kč 

SPRCHOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE 
s přepínačem

NO94 | 3 297 Kč 

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ BATERIE 
s výpustí

LU21 | 1 978 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ BATERIE 
bez výpusti

LU26 | 1 846 Kč 

SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
s přepínačem

LU94 | 2 902 Kč 

UMYVADLOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ BATERIE
s výtokovým ústím 210 mm

LU20 | 3 060 Kč

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
s výpustí

LU45 | 1 978 Kč 

VANOVÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez příslušenství

LU54B | 2 638 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE 
bez příslušenství

LU58B | 2 638 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE 
bez příslušenství

NO80B | 5 671 Kč

SÉRIE 

POLAR LIFE

SÉRIE 

NOTE

SÉRIE 

LUGANO

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez příslušenství

PL-L54B | 1 978 Kč 

UMYVADLOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE 
s výtokovým ústím 

170 mm a výpustí click-clack

NO18 | 5 474 Kč
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UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
s výpustí

QU21 | 2 374 Kč

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
bez výpusti

QU26 | 2 177 Kč 

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
s výpustí

FO21 | 2 177 Kč 

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez příslušenství, rozteč 150 mm 

QU80B | 2 110 Kč 

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
s výpustí

QU45 | 2 374 Kč 

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
s výpustí click-clack

FO22 | 3 165 Kč 

SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE
QU83 | 2 374 Kč 

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez příslušenství, rozteč 150 mm

QU54B | 2 770 Kč

SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE 
s přepínačem

QU94 | 3 033 Kč 

SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE 
FO83 | 2 374 Kč 

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
s otvíráním odpadu

TM21 | 2 638 Kč

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
bez otvírání odpadu

TM26 | 2 441 Kč 

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
bez otvírání odpadu

TM40 | 2 441 Kč 

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
s otvíráním odpadu

TM45 | 2 638 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE
bez příslušenství, rozteč 100 mm 

TM80A | 2 110 Kč

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE
bez příslušenství, rozteč 150 mm 

TM80B | 2 110 Kč 

SPRCHOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE
s přepínačem 

TM94 | 3 165 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez příslušenství, rozteč 100 mm 

TM54A | 2 638 Kč

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez příslušenství, rozteč 150 mm 

TM54B | 2 638 Kč 

SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez příslušenství

FO80B | 2 110 Kč 

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
bez příslušenství

FO54B | 2 770 Kč 

SÉRIE 

TAMIGI

SÉRIE 

QUEEN

SÉRIE 

FONTANA
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BATERIE

UMYVADLOVÁ BATERIE 
S VÝPUSTÍ
click-clack, stará mosaz

MK129.0SM | 3 430 Kč 

SPRCHOVÁ BATERIE
stará mosaz, 150 mm

L081.5SM | 3 582 Kč 

SPRCHOVÁ BATERIE
stará mosaz, 150 mm

L581.5SM | 3 582 Kč 

UMYVADLOVÁ BATERIE 
S VÝPUSTÍ
click-clack, stará mosaz

MK121.0/8SM | 4 701 Kč 

VANOVÁ BATERIE
stará mosaz, 150 mm

MK159.5/2SM | 7 926 Kč 

SPRCHOVÁ BATERIE
stará mosaz, 150 mm

MK180.5SM | 2 795 Kč 

VANOVÁ BATERIE
s příslušenstvím, 

stará mosaz, 150 mm

MK159.5/3SM | 13 836 Kč 

SPRCHOVÁ BATERIE
s příslušenstvím, stará mosaz, 

150 mm

MK181.5/3SM | 9 021 Kč 

VANOVÁ BATERIE 
VYSOKÁ VOLNĚ STOJÍCÍ
stará mosaz

MK150.5/2SM | 23 377 Kč 

SIFON UMYVADLOVÝ
stará mosaz, průměr 32 mm

MD0545SM | 1 258 Kč 

SIFON VANOVÝ
stará mosaz, 700 mm

MD0588SM | 1 469 Kč 

SIFON VANOVÝ
stará mosaz, 800 mm

MD0588/80SM | 1 811 Kč

VANOVÁ BATERIE
s příslušenstvím, 

stará mosaz, 150 mm

L054.5/2SM | 5 663 Kč 

VANOVÁ BATERIE
s příslušenstvím, 

stará mosaz, 150 mm

L554.5/2SM | 5 663 Kč 

UMYVADLOVÁ 
BATERIE S VÝPUSTÍ
click-clack, stará mosaz

L527.0SM | 3 890 Kč 

VENTIL ROHOVÝ 
S KERAMICKÝM VRŠKEM
1/2" × 1/2", stará mosaz

ROH001SM | 750 Kč 

UMYVADLOVÁ BATERIE 
S VÝPUSTÍ
click-clack, stará mosaz

L027.0SM | 3 890 Kč 

BIDETOVÁ BATERIE 
S PODOMÍTKOVÝM 
TĚLESEM
sprcha s tlačítkovým

mechanismem, stará mosaz

L547SM | 5 427 Kč 

DŘEZOVÁ BATERIE NÁSTĚNNÁ
s kulatým otočným ramínkem

150 mm, stará mosaz

MK102.5/28SM | 4 132 Kč 

UMYVADLOVÁ BATERIE 
S VÝPUSTÍ
click-clack, stará mosaz

MK133.0SM | 8 524 Kč 

SÉRIE 

MORAVA 

RETRO
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BATERIE

UMYVADLOVÁ BATERIE 
BEZ VÝPUSTI 
bílá/chrom

výška 133 mm YU126.0CB | 2 287 Kč

výška 170 mm YU128.0CB | 2 553 Kč 

VÝPUST UMYVADLOVÁ 
CLICK-CLACK 5/4"
velká zátka, keramická bílá

MD0485 | 445 Kč 

VANOVÁ BATERIE SE SPRCHOU 
A PEVNÝM DRŽÁKEM 
150 mm, bílá/chrom

YU154.5/1CB | 3 442 Kč 

SPRCHOVÁ BATERIE BEZ PŘÍSLUŠENSTVÍ
150 mm, bílá/chrom

YU180.5CB | 2 335 Kč 

SÉRIE 

VLTAVA

SÉRIE 

YUKON

VANOVÁ BATERIE 
se sprchou a pevným držákem, bílá/chrom

VT454.5/1CB | 3 098 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
vysoká bez výpusti,

bílá/chrom, výška 310 mm

VT430.0CB | 3 267 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
bez výpusti, bílá/chrom, 

výška 142 mm

VT426.0CB | 1 845 Kč

VANOVÁ BATERIE 
se sprchou a pevným 

držákem 

VT454.5 | 2 033 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
bez výpustí, 

výška 142 mm

VT426.0 | 1 385 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE 
vysoká bez výpustí, 

výška 310 mm

VT430.0 | 2 608 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE 
BEZ VÝPUSTI
výška 162 mm

ZA026.0 | 1 627 Kč 

UMYVADLOVÁ VÝPUST 
CLICK-CLACK
MD0484 | 394 Kč 

VANOVÁ BATERIE 
150 mm

ZA054.5 | 2 608 Kč 

DŘEZOVÁ BATERIE
s otočným ústím

ZA007.0/7 | 2 335 Kč 

BIDETOVÁ BATERIE
včetně podomítkového 

tělesa – s plastovou 

sprchou 

ZA047 | 2 232 Kč

BIDETOVÁ BATERIE
včetně podomítkového 

tělesa, s plastovou sprchou

SE843 | 1 573 Kč

BIDETOVÁ BATERIE
včetně podomítkového 

tělesa se stop ventilem, 

s plastovou sprchou 

ZA042 | 2 160 Kč

SÉRIE 

ZAMBEZI

KOUPELNOVÉ DOPLŇKY
Více informací 

na straně 286.
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BATERIE

UMYVADLOVÁ BATERIE BEZ 
VÝPUSTI
výška 165 mm, černá matná / chrom

TG126.0CMATC | 3 999 Kč 

SPRCHOVÁ BATERIE 
150 mm, černá matná / chrom

TG181.5CMATC | 3 914 Kč 

DŘEZOVÁ/
UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
BEZ VÝPUSTI
výška 251 mm, černá 

matná / stará mosaz

MK120.0/3CMATSM | 
2 487 Kč 

SPRCHOVÁ BATERIE 
S PŘÍSLUŠENSTVÍM
150 mm, černá matná / stará 

mosaz

MK180.5/1CMATSM | 3 013 Kč 

UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
BEZ VÝPUSTI
výška 160 mm, černá 

matná / stará mosaz

MK128.0CMATSM | 
2 971 Kč 

VANOVÁ BATERIE 
150 mm, černá matná / chrom

CO154.5CMATC | 2 922 Kč

VANOVÁ BATERIE 
100 mm, černá matná / chrom

CO154.0CMATC | 2 922 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE 
BEZ VÝPUSTI
výška 162 mm, černá matná / chrom

CO128.0CMATC | 2 299 Kč 

SPRCHOVÁ BATERIE 
150 mm, černá matná / chrom

CO181.5 CMATC | 2 414 Kč 

SPRCHOVÁ BATERIE 
100 mm, černá matná / chrom

CO181.0 CMATC | 2 414 Kč

SÉRIE 

TIGRIS

SÉRIE 

MORAVA 

RETRO

SÉRIE 

LABE

SÉRIE 

COLORADO

UMYVADLOVÁ BATERIE BEZ 
VÝPUSTI
výška 153 mm, černá matná / chrom

L526.0CMATC | 3 430 Kč 

VANOVÁ BATERIE 
150 mm, černá matná / chrom

L554.5CMATC | 4 168 Kč 

SPRCHOVÁ BATERIE 
150 mm, černá matná / chrom

L581.5CMATC | 3 582 Kč 

UMYVADLOVÁ BATERIE BEZ 
VÝPUSTI
výška 260 mm, černá matná / chrom

TG130.0CMATC | 5 578 Kč 

VANOVÁ BATERIE 
150 mm, černá matná / chrom

TG154.5CMATC | 5 893 Kč 

VANOVÁ BATERIE 
S PŘÍSLUŠENSTVÍM
150 mm, černá matná /

stará mosaz

MK159.5/2CMATSM | 
8 857 Kč 
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BATERIE

BATERIE UMYVADLOVÁ
s odtokovou soupravou, chrom

B11010001 | 5 264 Kč 

BATERIE 
UMYVADLOVÁ
s odtokovou 

soupravou, chrom

C11010001 | 9 148 Kč 

BATERIE 
UMYVADLOVÁ
bez odtokové 

soupravy, chrom

B11010002 | 4 901 Kč 

BATERIE UMYVADLOVÁ
bez odtokové soupravy, 

chrom

C11010002 | 8 458 Kč 

BATERIE VANOVÁ
bez příslušenství, chrom

B15230000 | 6 353 Kč 

BATERIE VANOVÁ
bez příslušenství, chrom

C15220000 | 21 308 Kč 

BATERIE SPRCHOVÁ
bez příslušenství, chrom

B14230000 | 4 973 Kč 

BATERIE SPRCHOVÁ
bez příslušenství, chrom

C14220000 | 18 259 Kč 

BATERIE UMYVADLOVÁ
s odtokovou soupravou, chrom

B21010001 | 5 554 Kč 

BATERIE 
UMYVADLOVÁ
bez odtokové 

soupravy, chrom

B21010002 | 5 191 Kč 

BATERIE VANOVÁ
bez příslušenství, chrom

B25230000 | 6 788 Kč 

BATERIE SPRCHOVÁ
bez příslušenství, chrom

B24230000 | 5 300 Kč 
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UMYVADLOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
výška 127 mm

33500845–00 | 13 866 Kč

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
otočný výtok, výška 310 mm

33500661-00 | 19 912 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE 
S KŘÍŽKOVÝMI RUKOJEŤMI
otočný výtok, výška 295 mm

22 513 892-00 | 19 070 Kč 

SPRCHA PRO NÁSTĚNNOU 
MONTÁŽ S PÁKOVOU BATERIÍ
hlavová a ruční sprcha (dle výběru), 

průměr hlavové sprchy 300 mm, 

26024661-00 | 126 818 Kč, ruční 

sprcha zde 28019979-00+

3500397090 | 14 122 Kč 

UMYVADLOVÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE 
PÁKOVÁ
se samostatnými rozetami, 

vyložení 170 mm 

36860845-00+3586097090 | 
23 112 Kč 

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
pevný výtok, výška 133 mm

33 501 660-00 | 12 368 Kč

UMYVADLOVÁ TŘÍOTVOROVÁ 
BATERIE 
se samostatnými rozetami, výška 

285 mm

20 713 892-00 | 32 047 Kč 

VANOVÁ BATERIE 
PRO NÁSTĚNNOU 
MONTÁŽ
se sprchovou sadou, 

vyložení 202 mm

33233660-00 | 28 776 Kč 

VANOVÁ ČTYŘOTVOROVÁ 
BATERIE
pro montáž na okraj vany nebo vedle 

vany, vyložení 220 mm

27512892-00 | 54 921 Kč

NÁSTĚNNÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE
s křížkovými rukojeťmi, vyložení 160 mm

36707892-00+3570797090 | 29 056 Kč

VANOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE S RUČNÍ 
SPRCHOU
volně stojící, výška 

1 031–1 101 mm

25863661-00+

3594597090 | 105 116 Kč 

VANOVÁ PÁKOVÁ BATERIE 
PRO NÁSTĚNNOU 
MONTÁŽ
33200845-00 se sprchovou 

sadou 26413979-00 a ruční 

sprchou 28 015 979-00  | 
34 226 Kč

SPRCHOVÁ SADA 
S PÁKOVOU BATERIÍ 
36110970-00, s ruční 

sprchou s trojím nastavením 

proudu 28016979-00+

3505097090 | 35 741 Kč

RUČNÍ SPRCHA
tři možnosti nastavení 

proudu vody

27 803 660-00 | 
11 157 Kč

DEŠŤOVÁ 
SPRCHA 
SE STROPNÍM 
NAPOJENÍM
průměr 220 mm

28669970-00 | 
20 720 Kč

SPRCHOVÝ 
TERMOSTAT
s dvoucestným 

přepínáním,

hlavová/ruční sprcha

36426970-00+

3542597090 | 31 282 Kč 

VANOVÁ TŘÍOTVOROVÁ BATERIE 
pro montáž na okraj vany nebo vedle vany, vyložení 200 mm

27412845-00 | 48 472 Kč 

+ PODOMÍTKOVÝ DÍL
12 614 970 90 | 45 370 Kč

+ PODOMÍTKOVÝ DÍL
12 614 970 90 | 45 370 Kč
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SÉRIE 

TARA
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SPRCHOVÝ PROGRAM

SPRCHA 
RUČNÍ
5polohová

CA815 | 511 Kč 

SPRCHA 
RUČNÍ
1polohová, 

hranatá   

CA830 | 195 Kč 

SPRCHA 
RUČNÍ
5polohová   

JA104 | 301 Kč 

SPRCHOVÝ 
SET
JA201 | 282 Kč 

SPRCHA 
RUČNÍ EASY 
3polohová, chrom

JA108 | 235 Kč 

SPRCHA 
RUČNÍ, 820
1polohová   

CA820 | 195 Kč 

SPRCHOVÝ 
SET
5polohová 

hlavice, 60 cm, 

hadice 160 cm     

JA202 | 903 Kč 

DRŽÁK
JA102 | 40 Kč 

OTOČNÝ DRŽÁK
JA103 | 131 Kč 

SPRCHOVÝ SET VČ. SPRCHOVÉ 
PÁKOVÉ BATERIE
s teleskopickou tyčí 72–120 cm, 

s ruční a stropní sprchou

EA081.5/5 | 8 724 Kč 

SPRCHOVÝ SET
3polohová hlavice, 

tyč, hadice

JA204 | 906 Kč 

PŘÍSLUŠENSTVÍ 
KE SPRŠE – PEVNÝ 
DRŽÁK BOČNÍ
kulatý, 40 cm, 1/2", 

chrom, nosnost 2,5 kg

EA0150 | 571 Kč 

PŘÍSLUŠENSTVÍ 
KE SPRŠE – PEVNÝ 
DRŽÁK BOČNÍ 
hranatý 38 cm, 1/2", 

chrom, nosnost 2,5 kg

EA0450 | 872 Kč 

PŘÍSLUŠENSTVÍ 
KE SPRŠE – 
PEVNÝ DRŽÁK 
STROPNÍ
kulatý, 15 cm, 1/2", 

chrom, nosnost 5 kg

EA0311 | 518 Kč 

PŘÍSLUŠENSTVÍ 
KE SPRŠE – 
PEVNÝ DRŽÁK 
STROPNÍ 
hranatý, 12 cm, 

1/2", chrom, 

nosnost 5 kg

EA0372 | 800 Kč 

RUČNÍ SPRCHY

SPRCHOVÉ SETY

STROPNÍ SPRCHY

SPRCHA HLAVOVÁ 
KULATÁ
tloušťka 4 mm, 

 20 cm, 1/2", nerez 

JA170 | 1 321 Kč

SPRCHA HLAVOVÁ 
KULATÁ
tloušťka 4 mm, 

 30 cm, 1/2", nerez

JA171 | 1 839 Kč

SPRCHA HLAVOVÁ 
ČTVERCOVÁ
tloušťka 4 mm, 

20 × 20 cm, 1/2", 

nerez

JA172 | 1 372 Kč

SPRCHA HLAVOVÁ 
ČTVERCOVÁ
tloušťka 4 mm, 30 × 30 cm, 

1/2", nerez 

JA173 | 2 178 Kč

SPRCHA HLAVOVÁ 
OBDÉLNÍKOVÁ
tloušťka 4 mm, 20 × 30 cm, 1/2", 

nerez

JA174 | 1 965 Kč

SPRCHA HLAVOVÁ 
KULATÁ

 25 cm, 1/2", ABS, 

chrom 

JA180 | 605 Kč

SPRCHA HLAVOVÁ 
ČTVERCOVÁ
20 × 20 cm, 1/2", 

ABS, chrom 

JA181 | 484 Kč

SPRCHA 
RUČNÍ
1polohová, 

 10 cm, chrom

JA113 | 182 Kč

SPRCHA 
RUČNÍ 
3polohová, 

11,8 × 11,8 cm, 

černá

JA112 | 479 Kč

SPRCHA 
RUČNÍ
3polohová, 

10 × 10 cm, 

bílá, chrom 

JA111 | 474 Kč

SPRCHA 
RUČNÍ
3polohová,

bílá, chrom

JA109 | 386 Kč  

SPRCHA 
RUČNÍ
3polohová, 

chrom 

JA107 | 217 Kč

SPRCHA 
RUČNÍ
5polohová, 

 15 cm, chrom 

JA114 | 508 Kč

HADICE
JA301 | 223 Kč 
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DRŽÁK SPRCHY
PA01122/CO | 259 Kč 

DRŽÁK SPRCHY
PA01345/CO | 1 198 Kč 

RAMÍNKO PRO 
HLAVOVOU SPRCHU
kulaté 200 mm

PM10087/CO | 1 251 Kč 

PŘIPOJOVACÍ 
KOLÍNKO
PM01233/CO | 301 Kč 

HADICE 1 250 mm
PA11031CH/CO | 296 Kč 

HADICE 1 250 mm
PA11034/CH/CO | 353 Kč 

RUČNÍ SPRCHA
1polohová

PM10060/CO | 658 Kč 

HLAVOVÁ SPRCHA 
KULATÁ
D = 180 mm

PM10084/CO | 3 207 Kč 

RUČNÍ SPRCHA
1polohová

PM10040/CO | 538 Kč 

HADICE 1 600 mm
PA11032CH/CO | 313 Kč 

HADICE 1 600 mm
PA11035CH/CO | 393 Kč

RUČNÍ SPRCHA
3polohová

PM10061/CO | 1 204 Kč 

HLAVOVÁ SPRCHA 
KULATÁ
D = 220 mm

PM10085/CO | 4 208 Kč 

RUČNÍ SPRCHA
3polohová

PM10041/CO | 768 Kč 

SET PRO ROHOVOU 
MONTÁŽ
PM10088/CO | 666 Kč 

HADICE 2 000 mm
PA11033CH/CO | 339 Kč 

HADICE 2 000 mm
PA11036CH/CO | 454 Kč 

SPRCHOVÁ TYČ
kulatá, posuvný držák

hadice 1 000 mm, 1 600 mm

PM10064/CO | 2 356 Kč 

RAMÍNKO PRO 
HLAVOVOU SPRCHU
kulaté 350 mm

PM10086/CO | 1 768 Kč 

DISTANČNÍ PODLOŽKA
PM10089/CO | 322 Kč 

SPRCHOVÝ SET
ruční sprcha, držák, hadice 

PM10048/CO | 1 186 Kč 

SPRCHOVÁ TYČ 
KULATÁ
posuvný držák 

70 cm

PM10077/CO | 
1 509 Kč 

SPRCHOVÁ TYČ 
KULATÁ
posuvný držák 100 cm

PM10078/CO | 1 627 Kč 

SPRCHOVÝ SET
tyč 70 cm

3polohová sprcha 

s hadicí 160 cm 

PM10080/CO | 2 099 Kč 

SPRCHOVÝ SET
tyč 100 cm,

1polohová sprcha

s hadicí 160 cm 

PM10081/CO | 2 136 Kč 

SPRCHOVÝ SET
tyč 100 cm

3polohová sprcha 

s hadicí 160 cm 

PM10082/CO | 2 257 Kč 

SPRCHOVÝ SET
tyč 70 cm, 1polohová 

sprcha

s hadicí 160 cm 

PM10079/CO | 2 051 Kč 
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SPRCHA RUČNÍ
1polohová, oválná

PM0600ST/CH/CO | 582 Kč 
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HADICE
černá, 1/2"

PA11038/MB (125 cm) | 599 Kč

PA11037/MB (160 cm) | 653 Kč

PA11039/MB (200 cm) | 690 Kč

SPRCHA RUČNÍ
3polohová, černá

PM06032/MB | 1 240 Kč

HLAVOVÁ SPRCHA
čtverec 250 × 250 mm, H = 8 mm, černá

PM07068/MB | 7 179 Kč

RAMÍNKO PRO HLAVOVOU 
SPRCHU ZE ZDI
kulaté, černé

PM10013/MB | 2 962 Kč

PŘIPOJOVACÍ KOLÍNKO S DRŽÁKEM
hranaté, černé

PM10028/MB | 2 323 Kč

DRŽÁK SPRCHY
hranatý, černý

PM10031/MB | 1 725 Kč

SPRCHOVÁ TYČ
90 cm, černá

PM02009/MB | 5 070 Kč

SPRCHA RUČNÍ
3polohová, černá / bílá

PM06032W/MB | 1 503 Kč

VANOVÝ SET
3dílný, černý

PM09037/MB | 3 449 Kč

PŘIPOJOVACÍ KOLÍNKO 
S DRŽÁKEM
kulaté, černé

PM10026/MB | 1 655 Kč

PŘIPOJOVACÍ KOLÍNKO
hranaté, černé

PM10029/MB | 1 528 Kč

RUČNÍ SPRCHA
1polohová (ABS), černá

PM0600ST/MB | 1 301 Kč

HLAVOVÁ SPRCHA
kulatá, černá, D = 250 mm, H = 8 mm

PM07067/MB | 5 959 Kč

RAMÍNKO PRO HLAVOVOU 
SPRCHU ZE ZDI
hranaté, 40 cm, černé

PM10011/MB | 3 703 Kč

PŘIPOJOVACÍ KOLÍNKO
kulaté, černé

PM10027/MB | 972 Kč

DRŽÁK SPRCHY
kulatý, černý

PM10030/MB | 1 379 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 

200 BLACK
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ČTVERCOVÁ SPRCHOVÁ TYČ
tyč 1 000 mm, kovový posuvník, 

hadice 1 600 mm, chrom

PM10018/CO | 3 918 Kč

SPRCHOVÝ SYSTÉM 
KULATÝ
bez termostatu, horní 

sprcha průměr 250 mm, 

hadice 1 600 mm, ruční 

sprcha průměr 120 mm, 

chrom

PM10019/CO | 11 523 Kč

SPRCHOVÝ SYSTÉM 
ČTVERCOVÝ
bez termostatu, horní 

sprcha 250 mm, hadice 

1 600 mm, ruční sprcha 

průměr 120 mm, chrom

PM10020/CO | 11 523 Kč

KULATÁ VÝPUST VODY 
s držákem na sprchu, kov, 

chrom

PM10026/CO | 1 281 Kč

SPRCHOVÉ RAMENO
kulaté ze zdi

400 mm, chrom

PM10013/CO | 2 161 Kč

450 mm

PM10014/CO | 2 320 Kč

SPRCHOVÉ RAMENO 
stropní hranaté 

125 mm, chrom

PM10015/CO | 1 780 Kč

SPRCHOVÉ RAMENO 
stropní kulaté

125 mm, chrom

PM10016/CO | 1 650 Kč

SPRCHOVÉ RAMENO 
hranaté ze zdi

400 mm, chrom

PM10011/CO | 3 605 Kč

450 mm

PM10012/CO | 3 857 Kč

ČTVERCOVÁ VÝPUST VODY
s držákem na sprchu,

kov, chrom

PM10028/CO | 1 740 Kč

ČTVERCOVÁ VÝPUST VODY 
bez držáku na sprchu,

kov, chrom

PM10029/CO | 1 428 Kč

KULATÝ DRŽÁK 
NA SPRCHU
kov, chrom

PM10030/CO | 1 198 Kč

HRANATÝ DRŽÁK 
NA SPRCHU
kov, chrom

PM10031/CO | 1 493 Kč

KULATÁ SPRCHOVÁ TYČ 
1 000 mm, kovový posuvník, 

hadice 1 600 mm, chrom

PM10017/CO | 3 918 Kč

ČTVERCOVÁ RUČNÍ 
SPRCHA
100 × 100 mm, 

1polohová, chrom

PM10004/CO | 768 Kč

KULATÁ HLAVOVÁ SPRCHA FLAT 
průměr 250 mm, tloušťka 4 mm, zrcadlo

PM10007/CO | 5 049 Kč

průměr 300 mm

PM10008/CO | 6 732 Kč

ČTVERCOVÁ HLAVOVÁ SPRCHA FLAT 
250 × 250 mm, tloušťka 4 mm, zrcadlo

PM10009/CO | 5 942 Kč

300 × 300 mm

PM10010/CO | 7 380 Kč

SPRCHA RUČNÍ 
průměr 100 mm, 

1polohová, chrom

PM10001/CO | 768 Kč

HADICE
1 250 mm, G1/2", chrom

PM10023/CO | 382 Kč

2 000 mm

PM10025/CO | 552 Kč

SPRCHOVÁ HADICE 
S OTOČNÝMI KONCOVKAMI 
1 600 mm, G1/2"

PM10024/CO | 401 Kč

SPRCHA RUČNÍ 
3POLOHOVÁ
oválná

PM06034CH/CO | 
859 Kč

SPRCHA RUČNÍ 
1POLOHOVÁ
oválná

PM10106/CO | 
1 130 Kč

SPRCHA RUČNÍ 
3polohová hranatá 

120 × 120 mm

PM10005/CO | 1 297 Kč

140 × 140 mm

PM10006/CO | 1 670 Kč

SPRCHA RUČNÍ 
3polohová, průměr 120 mm

PM10002/CO | 1 297 Kč

140 mm

PM10003/CO | 1 670 Kč

KULATÁ VÝPUST VODY 
bez držáku na sprchu, 

kov, chrom

PM10027/CO | 831 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 

300
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SPRCHOVÝ SYSTÉM KULATÝ
s termostatem, horní sprcha průměr 

250 mm, hadice 1 600 mm, ruční 

sprcha průměr 120 mm, chrom

PM10021/CO | 25 765 Kč

PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE VANA
A7354AA | 8 410 Kč

BATERIE UMYVADLOVÁ 
S ODTOKOVOU 
GARNITUROU
BC727AA | 3 388 Kč

BATERIE UMYVADLOVÁ 
BEZ ODTOKOVÉ 
GARNITURY
BC728AA | 3 146 Kč

BATERIE UMYVADLOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
(podomítkový díl A1313NU)

výtok 180 mm

A7351AA | 7 865 Kč

BATERIE UMYVADLOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
(podomítkový díl A1313NU)

výtok 222 mm

A7352AA | 8 349 Kč

BIDETOVÁ BATERIE
BC730AA | 4 356 Kč

SPRCHOVÁ 
BATERIE NÁSTĚNÁ
BC731AA | 4 175 Kč

PODOMÍTKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
A7353AA | 4 175 Kč

VANOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNÁ
BC732AA | 5 022 Kč

SÉRIE 

CONCEPT

300

CONCEPT 200 SPRCHOVÝ SET 
S TERMOSTATICKOU BATERIÍ
s hlavovou a ruční sprchou, chrom

Obsah setu:

-  sprchová termostatická baterie 

hranatá

- hlavová sprcha

- ruční sprcha

- sprchová tyč s posuvným držákem

- hadice

Technické parametry:

Průměr hlavové sprchy: 250 mm

Délka hadice: 1 600 mm

- 3  proudy ruční sprchy: déšť, mix, 

masáž

PM10144/CO | 20 473 Kč

SPRCHOVÝ SYSTÉM ČTVERCOVÝ
s termostatem, horní sprcha průměr 250 mm, hadice 

1 600 mm, ruční sprcha průměr 120 mm, chrom

PM10022/CO | 25 765 Kč

SPRCHOVÝ SET 
S TERMOST. BATERIÍ
hlavová sprcha, hadice, 

ruční sprcha

PM10076/CO | 16 313 Kč 

SPRCHOVÝ SET 
S TERMOST. BATERIÍ
hlavová sprcha, hadice, 

ruční sprcha

PM10109/CO | 11 005 Kč 
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BATERIE

SÉRIE 

EUPHORIA

SÉRIE 

TEMPESTA 

100

SÉRIE 

RAIN-

SHOWER

EUPHORIA SYSTEM 180 
SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatem na zeď

27296001 | 22 998 Kč

EUPHORIA 
SMARTCONTROL 
SYSTEM 310 DUO 
SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatem na zeď

26507000 | 42 205 Kč

EUPHORIA SYSTEM 260 
SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatem na zeď

27615001 | 21 962 Kč

EUPHORIA SYSTEM 260 
SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatem na zeď

27296002 | 21 962 Kč

TEMPESTA 100 
SET S DRŽÁKEM
2 proudy

27799001 | 1 359 Kč

TEMPESTA 100 
SPRCHOVÝ SET 
S TYČÍ
3 proudy

27794001 | 2 503 Kč

TEMPESTA 100 
SET S DRŽÁKEM
2 proudy

2760110E | 1 574 Kč

RAINSHOWER 
SMARTACTIVE 310 
SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatem na zeď

26647000 | 37 198 Kč

RAINSHOWER 
SMARTACTIVE 310 
SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatem na zeď

26648000 | 37 198 Kč

RAINSHOWER SMARTACTIVE 
310 SET HLAVOVÉ SPRCHY
2 proudy

26475000 | 20 245 Kč

RAINSHOWER 
SMARTACTIVE 130 
SPRCHOVÝ SET S TYČÍ
3 proudy

26547000 | 6 562 Kč

DL0
Kartáčovaný

Warm

Sunset

DC0
SuperSteel

000
Chrom

DA0
Warm

Sunset

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

LS0
Měsíční bílá

000
Chrom

LS0
Měsíční bílá

000
Chrom

LS0
Měsíční bílá

DC0
SuperSteel

GL0
Cool

Sunrise

GN0
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DA0
Warm

Sunset

DL0
Kartáčovaný

Warm

Sunset

A00
Hard

Graphite

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

BE0
Leštěný

Nikl

EN0
Kartáčovaný

Nikl

000
Chrom

LS0
Měsíční bílá

TEMPESTA 100 
SPRCHOVÝ SET S TYČÍ
1 proud

27924001 | 1 823 Kč

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



337Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

BATERIE

SÉRIE 

 GROHTHERM
GROHTHERM 800 
TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ 
BATERIE DN 15
34558000 | 7 475 Kč

GROHTHERM 1000 
TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
34143003 | 
9 300 Kč

GROHTHERM 800 
COSMOPOLITAN 
TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ 
BATERIE DN 15
34765000 | 8 119 Kč

GROHTHERM 800 
TERMOSTATICKÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
34567000 | 9 765 Kč

GROHTHERM 1000 
TERMOSTATICKÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
34155003 | 11 839 Kč

GROHTHERM 800 
COSMOPOLITAN 
TERMOSTATICKÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
34766000 | 10 515 Kč

GROHTHERM 800 
COSMOPOLITAN 
TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
34767000 | 7 869 Kč

GROHTHERM 800 
COSMOPOLITAN 
TERMOSTATICKÝ 
SPRCHOVÝ SET
34768000 | 9 371 Kč

GROHTHERM 800 
COSMOPOLITAN 
TERMOSTATICKÝ 
SPRCHOVÝ SET
34769000 | 9 657 Kč

GROHTHERM 800 
COSMOPOLITAN 
TERMOSTATICKÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
34770000 | 10 337 Kč

GROHTHERM 1000 
PERFORMANCE 
TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE DN 15
34776000 | 8 549 Kč

GROHTHERM 1000 
PERFORMANCE 
TERMOSTATICKÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE DN 15
34777000 | 8 334 Kč

GROHTHERM 1000 
PERFORMANCE 
TERMOSTATICKÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE DN 15
34778000 | 8 387 Kč

GROHTHERM 1000 
PERFORMANCE 
TERMOSTATICKÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
34779000 | 11 124 Kč

GROHTHERM 1000 
PERFORMANCE 
TERMOSTATICKÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
34780000 | 10 944 Kč

GROHTHERM 1000 
PERFORMANCE 
TERMOSTATICKÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE DN 15 
se sprchovou soupravou

34783000 | 9 872 Kč

GROHTHERM 1000 
PERFORMANCE TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE DN 15 
se sprchovou soupravou

34784000 | 10 015 Kč
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SPRCHOVÝ PROGRAM

HLAVOVÁ SPRCHA SANDWICH 
COLOURS 
PD 020,  400 mm, se zabudovaným 

osvětlením, se 16 programy, se 

systémem Antikalk

CRIPD02051 | 77 569 Kč 

HLAVOVÁ SPRCHA SANDWICH 
COLOURS 
PD 026, 270 × 270 mm, bílá/modrá, 

se zabudovaným jednobarevným 

osvětlením, se systémem Antikalk

CRIPD0260* | 45 506 Kč 

SPRCHOVÝ SET QUADRI 
QD485, 250 × 250 mm, vč. příslušenství 

a termostatické baterie

CRIQD48551 | 39 498 Kč 

HLAVOVÁ SPRCHA SANDWICH 
PLUS 
PD 005, 300 × 300 mm, tenké jen 4 mm,

se systémem Antikalk

CRIPD00551 | 13 261 Kč

PD 006, 400 × 400 mm, tenké jen 4 mm, 

se systémem Antikalk

CRIPD00651 | 20 434 Kč

PD 008, 600 × 600 mm, tenké jen 4 mm, 

se systémem Antikalk

CRIPD00851 | 41 841 Kč 

SPRCHOVÝ SET NEW DAY
ND458,  200 mm, včetně příslušenství 

a termostatické hlavice

CRIND45851 | 28 385 Kč 

RAMENO ZE STROPU 
od L = 200 mm 

CRIPD42551 | od 2 400 Kč 

PŘIPOJOVACÍ RAMÍNKO KULATÉ
od L = 300 mm 

CRIPD40951 | od 2 349 Kč 

PŘIPOJOVACÍ RAMÍNKO 
HRANATÉ 
od L = 310 mm 

CRIPD41051 | od 4 256 Kč 

SÉRIE 

SANDWICH 

COLOURS

SÉRIE 

SANDWICH 

COLOURS

HLAVOVÁ SPRCHA 
SANDWICH PLUS 
PD 001,  300 mm, tenké 

jen 4 mm,

se systémem Antikalk

CRIPD00151 | 10 531 Kč
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SÉRIE 

IXMO, 

PLAN S, 

 EDITION 90

SÉRIE 

IXMO

SÉRIE 

IXMO SOLO

SPRCHOVÁ SADA IXMO 
kulatá rozeta, 2 odběrná místa, 

páková armatura

59603010001 | 49 353 Kč

SPRCHOVÁ SADA IXMO SOLO
páková, kulatá rozeta

59552019521 | 9 217 Kč

SPRCHOVÁ SADA 
IXMO SOLO
termostat, kulatá rozeta

59554010021 | 15 859 Kč

SPRCHOVÁ SADA IXMO
kulatá rozeta, možnost 

kotvení bez vrtání

59587010921 | 7 068 Kč

SPRCHOVÁ SADA IXMO 
hranatá rozeta, 2 odběrná 

místa, termostatická 

armatura

59602010002 | 56 032 Kč

IXMO 
páková umyvadlová 

podomítková armatura, 

kulatá rozeta, vyložení 

187 mm

59516010101 | 9 760 Kč

PODOMÍTKOVÉ 
TĚLESO PRO 
ARMATURY
59516/52916

59916000075 | 4 046 Kč
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Výrobky série IXMO dostupné 

i v povrchové úpravě PVD 

černý chrom, nikl, bronz.

PLAN S 
páková umyvadlová 

podomítková armatura, 

vyložení 152 mm

52916010000 | 8 871 Kč

EDITION 90 
páková umyvadlová armatura, 

vyložení 115 mm

59004010100 | 13 436 Kč
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SPRCHOVÝ PROGRAM

RAINMAKER SELECT E460 2JET 
SHOWERPIPE
horní sprcha, 46 cm se 2 proudy, 

termostat vč. 70 cm odkládací poličky 

a ovladačů na sprchy

27109400 | 123 566 Kč

RAINDANCE SELECT S
ruční sprcha 120 3jet s proudem 

PowderRain, Rain a Whirl, 1/2", chrom

26014000 | 3 234 Kč

SHOWERPIPE RD
SELECT S 300 2JET
horní sprcha se 2 proudy, nástěnný 

termostat Ecostat Comfort, ruční sprcha 

se 3 proudy, jednoduché přepínání 

tlačítkem, chrom

27133000 | 43 883 Kč

CROMA SELECT E
ruční sprcha Multi s tlačítkem Select

a 3 druhy proudů, 1/2", bílá/chrom

26810400 | 2 263 Kč

RAINFINITY SHOWERPIPE 360 1JET
s podomítkovou instalací, horní sprcha, 

ruční sprcha, hadice, tyč, přípojka hadice, 

poličky, matná bílá

26842700 | 60 391 Kč

RAINSELECT
termostat pro 

podomítkovou instalaci

pro 2 spotřebiče s regulací 

průtoku vody, matná bílá

15380700 | 54 025 Kč

s podomítkovým tělesem

15310180 | 23 113 Kč

RUČNÍ SPRCHA
RD SELECT E 120 3JET
3 druhy proudů, komfortní obsluha

stisknutím tlačítka, 1/2", chrom/bílá

26520400 | 3 171 Kč 

CROMA E 280 1JET SHOWERPIPE
vanový termostat, horní sprcha, tyč, 

držák, ruční sprcha Croma Select E, 

chrom

27687000 | 32 104 Kč 

CROMA SELECT S
ruční sprcha Multi s tlačítkem Select

a 3 druhy proudů, 1/2", bílá/chrom

26800400 | 2 263 Kč 

SHOWERPIPE RD SELECT 
E 300 3JET
horní sprcha se 3 proudy, tlačítkový 

termostat Tablet, ruční sprcha se

3 proudy, jednoduché přepínání 

tlačítkem, bílá/chrom

27127400 | 73 960 Kč 

RAINFINITY
ruční sprcha 120 3jet s proudem 

PowderRain, Intense a Mono 1/2", 

matná bílá

26864700 | 4 592 Kč 

SHOWERPIPE RD SELECT E 240 
1JET K VANĚ
horní sprcha s 1 proudem, nástěnný 

temostat Ecostat Comfort, ruční sprcha 

se 3 proudy, chrom

27117000 | 38 745 Kč 

HANSGROHE CROMETTA 
100 1 JET
1proudá, 1/2", chrom

26825400 | 753 Kč
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SPRCHOVÉ SYSTÉMY

RUČNÍ  SPRCHY
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ECOSTAT E SPRCHOVÝ 
TERMOSTAT NA STĚNU
hranatý design, chrom

15773000 | 9 906 Kč

SHOWERSELECT 
TERMOSTAT POD 
OMÍTKU S TLAČÍTKY
pro 2 spotřebiče, s držákem 

a vývodem hadice, 

v kombinaci s tělesem iBox 

universal, chrom

15765000 | 27 582 Kč

HLAVOVÁ SPRCHA RD SELECT E 300 2JET
s ramenem 390 mm, 2 druhy proudu,

přepnutí pomocí tlačítka,

snadné čištění trysek, chrom

27385000 | 20 292 Kč

RAINDANCE E HLAVOVÁ SPRCHA 400
zabudovaná do stropu, chrom

26252000 | 30 839 Kč

v kombinaci s tělesem

26254180 | 4 525 Kč

RAINDANCE S HLAVOVÁ SPRCHA 240 1 JET
s proudem PowderRain, se sprchovým

ramenem, chrom

27607000 | 14 654 Kč

RAINFINITY HLAVOVÁ SPRCHA 250 3 JET 
v kombinaci s tělesem iBox universal, matná bílá

26232700 | 50 222 Kč

HLAVOVÁ SPRCHA RD SELECT S 300 3JET
se stropním přívodem, 3 druhy proudu, přepnutí 

pomocí tlačítka, snadné čištění trysek, chrom

27337000 | 18 315 Kč

RAINDANCE E HLAVOVÁ SPRCHA 300 1 JET
s ramenem, chrom

26238000 | 19 387 Kč

RAINSELECT TERMOSTAT POD OMÍTKU
pro 3 spotřebiče, černá/chrom

15356600 | 53 453 Kč

RAINSELECT ZÁKLADNÍ TĚLESO
pro 3 spotřebiče

15311180 | 26 966 Kč

RAINSELECT TERMOSTAT POD OMÍTKU
pro 3 spotřebiče, chrom

15381000 | 49 367 Kč

ECOSTAT E VANOVÝ 
TERMOSTAT NA STĚNU
hranatý design, chrom

15774000 | 12 108 Kč

SHOWERSELECT 
PODOMÍTKOVÝ VENTIL
vrchní sada pro 3 

spotřebiče, jednoduché 

ovládání tlačítky, 

v kombinaci s tělesem iBox 

universal, chrom

15764000 | 14 944 Kč

RAINFINITY SPRCHOVÁ 
SADA 130 3 JET
tyč 90 cm, ruční sprcha 

s proudy PowderRain, 

polička na mýdlo, chrom

27671000 | 12 825 Kč
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SPRCHOVÝ PROGRAM

MICRA – SPRCHOVÝ 
SYSTÉM 
TERMOSTATICKÝ
dešťová sprcha 200 mm, 

ruční sprcha 95 mm, 

3 polohy

44350130 | 16 584 Kč 

MICRA – SPRCHOVÝ 
SYSTÉM
dešťová sprcha, ruční 

sprcha, připojení 

fl exibilní hadicí 

44380200 | 10 077 Kč

BASICJET HLAVOVÁ 
SPRCHA 200 mm
rameno 348 mm, připojení 

na zeď 

44360100 | 6 012 Kč 

BASICJET HLAVOVÁ 
SPRCHA 200 mm
rameno 251 mm, připojení 

ze stropu 

44370100 | 5 677 Kč 

EMOTION – SPRCHOVÝ SYSTÉM 
S DEŠŤOVOU SPRCHOU
funkce Wellfi t, barva antracit/chrom nebo 

bílá/chrom

5865017282/5865017284 | 98 552 Kč
EMOTION – SPRCHOVÝ 
SYSTÉM S DEŠŤOVOU SPRCHOU
barva antracit/chrom nebo bílá/chrom

5865017182/5865017184 | 74 662 Kč

VANOVÁ BATERIE 
TERMOSTATICKÁ NÁSTĚNNÁ
rozteč 150 mm, funkce Wellfi t, barva 

antracit/chrom nebo bílá/chrom

5864217282/5864217284 | 41 948 Kč 

VANOVÁ BATERIE 
TERMOSTATICKÁ NÁSTĚNNÁ
rozteč 150 mm, barva antracit/chrom 

nebo bílá/chrom

5864217182/5864217184 | 30 761 Kč 

ACTIVJET STYLE – 
RUČNÍ SPRCHA 
3POLOHOVÁ 
84330200 | 3 182 Kč

BASICJET STYLE – 
RUČNÍ SPRCHA 
3POLOHOVÁ 
44620500 | 1 458 Kč

BASICJET – SPRCHOVÝ 
SET NÁSTĚNNÝ
délka 720 mm, 1polohová,  

nastavitelné úchyty 

44780113 | 2 565 Kč

BASICJET STYLE – 
SPRCHOVÝ SET 
NÁSTĚNNÝ
délka 920 mm, 3polohová, 

nastavitelné úchyty 

44790131 | 3 010 Kč

SÉRIE 

MICRA 

SÉRIE 

EMOTION
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SÉRIE 

A-QA / PUSH 

/ COCKPIT

SÉRIE 

FIZZ /

FRESHLINE

HLAVOVÁ TALÍŘOVÁ SPRCHA 
celokovové provedení, rychlé čištění 

vápenatých usazenin, kulový kloub

6442005-00 | 5 052 Kč (200 × 200 mm)

6442505-00 | 7 062 Kč (250 × 250 mm)

6443005-00 | 8 720 Kč (300 × 300 mm)

HLAVOVÁ SPRCHA 
400 × 260 mm

6440005-00 | 9 099 Kč

PODOMÍTKOVÉ TĚLESO 
FLEXX.BOXX 
pro zabudování do stěny, bez 

ovládací jednotky, s proplachovou 

soupravou

88011 | 2 716 Kč

HLAVOVÁ TALÍŘOVÁ SPRCHA 
celokovové provedení, rychlé čištění 

vápenatých usazenin, kulový kloub

6432005-00 | 5 009 Kč (  200 mm)

bílá 6432591-00 | 6 655 Kč (  250 mm)

6432505-00 | 6 049 Kč (  250 mm)

bílá 6433091-00 | 9 593 Kč (  300 mm)

6433005-00 | 8 720 Kč (  300 mm)

SET BIDETOVÉ SPRŠKY 
hadice 1 250 mm a držáku na stěnu, 

připojení G 1/2"

389990576 | 7 034 Kč

FIZZ THERMOSTAT DUAL SHOWER 
SYSTEM 
sprchová termostatická baterie, hlavová 

sprcha, ruční sprcha

6709505-00 | 35 545 Kč

FRESHLINE THERMOSTAT  
DUAL SHOWER SYSTEM

hlavová talířová sprcha 250 mm, 

3polohová ruční sprcha, keramický 

přepínač

6709205-00 | 28 617 Kč

FIZZ 3S SPRCHOVÝ SET 
tyč 900 mm, hadice 1 600 mm, 

3polohová ruční sprcha

6774005-00 | 5 924 Kč

bílá 6774091-00 | 8 159 Kč

černá 6774087-00 | 8 451 Kč

FRESHLINE 3S SPRCHOVÝ SET 
tyč 600 mm, hadice 1 600 mm, 

3polohová ruční sprcha

6793005-00 | 5 285 Kč

FIZZ 1S SPRCHOVÝ SET 
tyč 900 mm, hadice 1 600 mm, 

1polohová ruční sprcha

6764005-00 | 4 466 Kč

HLAVOVÁ TŘÍRAMENNÁ 
SPRCHA
rychlé čištění vápenatých 

usazenin, kulový kloub

6757805-00 | 8 124 Kč

PŘIPOJOVACÍ KOLÍNKO 
S DRŽÁKEM RUČNÍ SPRCHY
celokovové, zabezpečeno proti 

zpětnému nasátí

6556005-00 | 2 019 Kč

PŘIPOJOVACÍ KOLÍNKO S DRŽÁKEM 
RUČNÍ SPRCHY 
celokovové provedení, zabezpečeno proti 

zpětnému nasátí

6054705-00 | 595 Kč

A-QAB 1S 
SPRCHOVÝ SET 

celokovové provedení 

s nosností 150 kg, tyč 

955 mm, hadice 

1 600 mm, 2polohová 

eco ruční sprcha 

(možnost – 50% průtok)

6563005-00 | 4 133 Kč

COCKPIT DISCOVERY 
Thermostat Dual Shower System, 

sprchová termostatická baterie, hlavová 

sprcha 400 × 260 mm, ruční sprcha

8020091-00 | 48 494 Kč

SPRCHOVÉ/VANOVÉ PUSH 
BATERIE TERMOSTATICKÉ
termostatické, podomítkové, 

kulatá/hranatá rozeta, 1 nebo 2 

tlačítka, pro Flexx.Boxx 88011

sprchová

388020538 | 17 457 Kč

vanová

388120538 | 20 794 Kč

FRESHLINE 
talířová hlavová sprcha 250 mm, 

kulový kloub

6751105-00 | 3 972 Kč
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SPRCHOVÝ PROGRAM

SPRCHOVÉ SETY A HLAVOVÉ SPRCHY

RUČNÍ SPRCHY 

PŘÍSLUŠENSTVÍ

SPRCHOVÝ SET
922.00, ruční sprcha 

Flat M – 3 funkce, 

tyč s posuvným 

držákem 665 mm, 

hadice jednozámková 

1 500 mm

X07S003 | 1 299 Kč

SPRCHOVÝ SET
921.00, ruční 

sprcha bílá se 

třemi funkcemi, tyč 

700 mm, hadice 

z odolného plastu 

1 500 mm s funkcí 

EasyTwist

X07S002 | 2 999 Kč

SPRCHOVÝ SET 
902.00, ruční sprcha 

Flat M – 3 funkce, tyč 

s posuvným držákem 

sprchy 635 mm, 

hadice z odolného 

plastu 1 500 mm 

s funkcí EasyTwist

X07P177 | 1 990 Kč

SPRCHOVÝ 
SLOUP POSUVNÝ 
DS 090.00, se setem 

hlavová sprcha 

200 mm, ruční sprcha 

5 funkcí, sprchová 

hadice 1 500 mm

X07P232 | 5 990 Kč

HLAVOVÁ SPRCHA SLIM
982.00/982.01, Chrome, 

čtvercová, varianty: rozměr 

300 × 300 mm, 200 × 200 mm

X07P016 | 4 990 Kč

X07P334 | 4 199 Kč

HLAVOVÁ 
SPRCHA SLIM
984.00, Chrome, kulatá, 

průměr 300 mm

X07P336 | 5 199 Kč

HLAVOVÁ SPRCHA ABS
983.10, čtvercová, rozměr 

250 × 250 mm, EasyClean, 

funkce Air

X07P347 | 1 399 Kč

RUČNÍ SPRCHA  
FLAT M
953.00, EasyClean, 

 118 mm, 

3 funkce: Rain, 

Jet, Soft

X07P009 | 399 Kč

RUČNÍ SPRCHA 
KULATÁ
952.00, EasyClean, 

 108 mm, 5 funkcí: Jet, 

Stream, Soft, Soft + Jet, 

Soft + Stream

X07P008 | 499 Kč

RUČNÍ 
SPRCHA FLAT 
MLHA
956.00, EasyClean, 

 120 mm, 

3 funkce: Mist, Rain, 

Mist + Rain

X07P233 | 599 Kč

RUČNÍ SPRCHA 
AIR FLAT XXL
961.00, EasyClean, 

 140 mm, funkce Air, 

3 funkce: Rain, Jet, 

Rain + Jet

X07P344 | 899 Kč

RUČNÍ 
SPRCHA BÍLÁ
958.00, EasyClean, 

 120 mm, 3 funkce: 

Rain, Jet, Rain + Jet

X07P349 | 649 Kč

RUČNÍ 
SPRCHA CHROM
958.10, EasyClean, 

 120 mm, 3 funkce: 

Rain, Jet, Rain + Jet

X07P348 | 749 Kč

RUČNÍ SPRCHA 
OVAL MINI
954.00, EasyClean, 

1 funkce

X07P114 | 499 Kč

RUČNÍ SPRCHA 
CHROME 
957.00, EasyClean, 

funkce Air, 1 funkce

X07P007 | 699 Kč

TYČ 
S POSUVNÝM 
DRŽÁKEM 
SPRCHY 
972.00, 665 mm, 

chrom

X07P012 | 649 Kč

TYČ 
S POSUVNÝM 
DRŽÁKEM 
SPRCHY 
973.00, 910 mm, 

chrom

X07P014 | 1 499 Kč

TYČ S POSUVNÝM 
DRŽÁKEM SPRCHY 
974.00, 700 mm, 

chrom

X07P013 | 1 590 Kč

TYČ S POSUVNÝM 
DRŽÁKEM SPRCHY
975.00/975.01, 

se stěnovým vývodem 

sprchy 2 v 1, délky 

650 mm a 947 mm

X07P342 | 1 999 Kč

X07P366 | 2 499 Kč

SPRCHOVÁ HADICE 
JEDNOZÁMKOVÁ 
911.00, 1 500 mm

X07P006 | 199 Kč SPRCHOVÁ HADICE 
Z ODOLNÉHO PLASTU 
912.50, EasyTwist, 1 500 mm

X07P065 | 496 Kč

SPRCHOVÁ HADICE 
SATINFLEX
913.00/913.02, EasyTwist, 

délky 1 500 mm 

a 2 000 mm

X07P176 | 499 Kč

X07P337 | 559 Kč

SPRCHOVÁ HADICE 
915.00/915.02, kovová 

s ochrannou vrstvou, 

EasyTwist, délky 1 500 mm 

a 2 000 mm

X07P340 | 539 Kč

X07P341 | 599 Kč
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SPRCHOVÝ PROGRAM

SPRCHOVÝ KOMPLET
hlavová sprcha 23 cm 

plast, kovová hadice, 

černý matný/chrom,

rozteč 150 mm

CO182.5/3CMATC | 
5 070 Kč

rozteč 100 mm

CO182.0/3CMATC | 
5 070 Kč

SPRCHOVÝ KOMPLET
hlavová sprcha 23 cm

plast, kovová hadice,

černý matný/chrom,

rozteč 150 mm

TG182.5/3CMATC | 8 512 Kč SPRCHOVÁ BATERIE 
s hlavovou a ruční 

sprchou, rozteč 150 mm, 

černá matná/stará mosaz

MK181.5/3CMATSM | 
8 385 Kč

SPRCHOVÁ/VANOVÁ 
BATERIE PODOMÍTKOVÁ 
s keramickým přepínačem, 

černá matná/chrom

CO186KCMATC | 4 858 Kč 

SPRCHOVÝ KOMPLET 
PEVNÝ DRŽÁK SPRCHY 
40 cm, kov, černý matný/chrom, 

stropní sprcha

průměr 23 cm – plast, černá 

matná

SK0057CMAT | 1 767 Kč 

SPRCHOVÝ SET
tyč 60 cm, ruční sprcha, 

hadice kovová 

SK0007CMAT | 1 016 Kč

DRŽÁK SPRCHY
s připojením na sprchu

MD0614RCMAT | 1 251 Kč

MEZIKUS NA 
PŘIPOJENÍ HADICE
k vanové/sprchové baterii

MD0018CMAT | 635 Kč

DRŽÁK 
NA RUČNÍ SPRCHU
kov – stará mosaz

MD0011SM | 635 Kč 

SPRCHOVÁ HADICE
stará mosaz,

kov, 150 cm

MH1502SM | 731 Kč 

MEZIKUS NA PŘIPOJENÍ 
HADICE
k vanové/sprchové baterii

MD0018SM | 635 Kč 

SPRCHOVÁ 
RŮŽICE RUČNÍ
stará mosaz

KS0017SM | 635 Kč 

SPRCHOVÝ KOMPLET 
STARÁ MOSAZ
s 1polohovou ruční sprchou

SK0031SM | 5 717 Kč 

TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
teleskopická tyč  

1 100–1 760 mm, horní 

sprcha nerez 30 cm, ruční 

sprcha 5polohová

TRM81.5/5-01 | 8 591 Kč 

VANOVÁ/SPRCHOVÁ 
BATERIE 150 mm 
s otočným výtokovým  

ústím, teleskopická tyč 

1 100–1 700 mm, sprchový 

set, odkládací polička 

skleněná s tlačnými přepínači 

na sprchu/výtok

MU253.5/5SB | 13 951 Kč 

SPRCHOVÁ BATERIE 
S POLIČKOU 
sprchová tyč teleskopická, 

1 100–1 760 mm, stropní sprcha 

23 cm, ruční sprcha, sprchová 

hadice kovová, rozteč 150 mm

MU182.5/5 | 8 119 Kč

SPRCHOVÝ KOMPLET
sprchová tyč teleskopická, 

hlavová sprcha 23 cm plast, 

ruční sprcha 5polohová, 

sprchová hadice kovová, 

rozteč 150 mm

CO182.5/5 | 6 147 Kč

rozteč 100 mm

CO182.0/5 | 6 147 Kč

VANOVÝ KOMPLET
otočné ramínko 12 mm, 

sprchová tyč teleskopická 

1 100–1 760 mm, hlavová 

sprcha 23 cm plast, ruční 

sprcha, sprch. hadice kov, 

rozteč 150 mm

CO188.5/5 | 5 717 Kč

SPRCHOVÝ SET 
pevný držák, sprchová 

hadice kovová, ruční sprcha

SK0053CMAT | 762 Kč
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VANY

ROHOVÁ VANA
PRAVÁ CONCEPT 100
150 × 100 cm

K871101 | 6 885 Kč

ROHOVÁ VANA
LEVÁ CONCEPT 100
150 × 100 cm

K871201 | 6 885 Kč

ASYMETRICKÁ VANA
150 × 100 cm

pravá K871101 | 6 885 Kč

levá K871201 | 6 885 Kč

OCELOVÁ VANA
CONCEPT 100 DUO
170 × 75 cm 

216015320001 | 12 064 Kč

180 × 80 cm 

216315320001 | 14 556 Kč

ŠESTIÚHELNÍKOVÁ 
VANA CONCEPT 200
se středovým odtokem

200 × 90 × 45 cm

K866301 | 10 394 Kč

SÉRIE 

 CONCEPT 

100 / 

 CONCEPT 

200

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

KLASICKÁ VANA
CONCEPT 100
160 × 70 cm

K864001 | 6 038 Kč

170 × 70 cm

K871001 | 6 038 Kč

170 × 75 cm

K864101 | 6 038 Kč

180 × 80 cm

K864201 | 8 216 Kč

KLASICKÁ VANA
CONCEPT 200
180 × 80 cm

K867801 | 8 458 Kč

se středovým odtokem

170 × 75 cm

K866001 | 6 401 Kč

180 × 80 cm

K866101 | 8 458 Kč

190 × 90 cm

K866201 | 9 668 Kč

KLASICKÁ VANA 
CONCEPT 100
se středovým odtokem

180 × 80 cm

K864301 | 8 216 Kč
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CONCEPT 100 
PT-CVS1-80 * WT | 6 486 Kč

PT-CVS1-80 * ST | 6 486 Kč

PT-CVS1-80 * BT | 6 486 Kč

CONCEPT 50 
PT-VS3-130 WS | 5 070 Kč

Pohyblivá jednodílná skleněná zástěna, vhodná 

na jakoukoli klasickou obdélníkovou vanu s rovným 

horním lemem.

Rozsah pohybu až 180°, výška výrobku 1 500 mm, 

šíře 800 mm, provedení rámu je ve třech variantách 

– bílá/stříbrná satin/stříbrná lesk, skleněná výplň – 

transparent.

 

Pozor, u těchto zástěn je potřeba rozlišovat levé 

a pravé provedení výrobku.

Zástěna se skládá ze tří pohyblivých dílů, které 

lze zcela složit do vnitřního prostoru nad vanu. 

Vanovou zástěnu lze použít na jakoukoli klasickou 

obdélníkovou vanu s rovným horním lemem nebo 

i na vanu BeHappy. Poslední díl vanové zástěny je 

sklopný dovnitř pro vytvoření částečně uzavřeného 

sprchovacího prostoru.

Levou nebo pravou variantu vstupu získáte otočením 

zástěny o 180°. Šířka 1 300 mm, výška 1 400 mm, 

rámové provedení – bílá, výplň z umělé hmoty – santro.

SÉRIE 

CONCEPT 

100

SÉRIE 

CONCEPT 50
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VANIČKA OCELOVÁ
čtverec Concept 300, 90 × 90 cm, bílá

32CV | 16 515 Kč

další rozměr: 100 × 100 cm

VANA OCELOVÁ
klasická Concept 200 s přepadem na straně vlevo, 160 × 70 cm, bílá

21CV | 16 454 Kč

další rozměry: 170 × 70/170 × 75/180 × 80 cm

VANIČKA OCELOVÁ
čtverec Concept 200, 80 × 80 × 2,5 cm, bílá

01CV | 8 285 Kč

další rozměr: 90 × 90 × 2,5 cm

VANIČKA OCELOVÁ
obdélník Concept 300, 100 × 80 cm, bílá

05CV | 12 977 Kč

další rozměry:  100 × 90/120 × 80/120 × 90/120 × 100/ 

140 × 90/140 × 100 cm

PATKOVÝ SYSTÉM (NOŽIČKY) 
Concept 200, 80 × 80 cm

B50-3041 | 5 049 Kč

další rozměry:  90 × 75 (80/90)/90 × 80 (90)/

100 × 80 (90/100)/120 × 80 (90/100)/ 

140 × 90 (100) cm

NOŽIČKY
B23-1500 | 2 124 Kč

VANA OCELOVÁ
klasická Concept 200 s přepadem na straně vpravo, 160 × 70 cm, bílá

20CV | 16 454 Kč

další rozměry: 170 × 70/170 × 75/180 × 80 cm

VANIČKA OCELOVÁ
čtverec Concept 200, 100 × 100 × 2,5 cm, bílá

07CV | 10 557 Kč

VANIČKA OCELOVÁ
obdélník Concept 200, 90 × 75 × 2,5 cm, bílá

02CV | 8 724 Kč

další rozměry:  90 × 80 × 2,5/100 × 80 × 2,5/100 × 90 × 2,5/ 

120 × 80 × 3,5/120 × 90 × 3,5/120 × 100 × 3,5/ 

140 × 90 × 3,5/140 × 100 × 3,5 cm
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VANY

SÉRIE 

BETTE-

COMODO

SÉRIE 

BETTE-

STARLET

SÉRIE 

BETTE FORM

STARLET
Velká variabilita rozměrů, více 

info ve studiích koupelen

od 24 192 Kč do 51 909 Kč

FORM
Rozměry od 140 × 70 cm, 

více info ve studiích koupelen

od 7 953 Kč do 38 500 Kč

COMODO
Rozměry od 170 × 75 cm, 

více info ve studiích koupelen

od 24 557 Kč do 50 445 Kč

Řada BetteComodo kombinuje přímočarý design s promyšlenou ergonomií a maximálním pohodlím (comodo = ital. pohodlný). 

Je přesvědčivá rovněž v detailech – pouhých 20 mm vysoký okraj vany a precizní rohy (R = 10 mm) svědčí o mistrovském umění 

při práci s glazovanou titanovou ocelí.

Pro vany BetteStarlet je charakteristický dokonale symetrický oválný tvar a velkorysý 

prostor. Pohodlná vana pro dvě osoby k dodání v jedenácti velikostech.

Řada BetteForm představuje vestavné vany v klasickém tvaru. Rozšířený prostor 

a ergonomický sklon v oblasti zad poskytují vyšší komfort při koupání.
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VANY

VANA WASHPOINT – DUO
K511401 | 16 892 Kč

Technické informace

rozměry:   180 × 80 × 46,5 cm, k zabudování

materiál:   akrylát

varianty:   k dispozici i rozměr 170 × 75 × 46,5 cm

VANA HOTLINE – DUO
K274901 | 7 490 Kč

Technické informace

rozměry:   170 × 75 × 46,5 cm, k zabudování

materiál:   akrylát

varianty:   k dispozici i rozměr 180 × 80 × 46,5 cm

VANA VOLNĚ 
STOJÍCÍ DEA
E306701 | 79 340 Kč

Technické informace

rozměry:  180 × 80 × 61 cm

materiál:  akrylát, zpevněný  rám a dno vany

varianty:   k dispozici i rozměr 190 × 90 × 61 cm, 

170 × 75 × 61 cm

VANA SIMPLICITY
W004401 | 5 227 Kč

Technické informace

rozměry:  170 × 70 × 43,5 cm, k zabudování

materiál:  akrylát

varianty:  k dispozici i jiné rozměry

VANA VOLNĚ 
STOJÍCÍ TONIC II
E398101 | 76 883 Kč

Technické informace

rozměry:   180 × 80 × 60 cm

materiál:   akrylát, zpevněný rám a dno vany

VANA CONNECT AIR
E113401 | 14 750 Kč

Technické informace

rozměry:  169,5 × 79,5 × 39 cm, k zabudování

materiál:  akrylát

varianty:  zóna pro sprchování i vpravo

VANIČKA SIMPLICITY STONE
L504501 | 5 542 Kč

Technické informace

rozměry:   91 × 91 × 4,5 cm

materiál:   litý mramor s ABS vrstvou

varianty:   k dispozici i jiné rozměry a tvary 

(čtvrtkruh, obdélník)

VANIČKA ULTRA FLAT S
K8276FV | 17 654 Kč

Technické informace

rozměry:   160 × 80 × 3 cm

materiál:   litý mramor se speciální povrchovou reliéfní vrstvou Ideal Solid

varianty:   k dispozici mnoho jiných rozměrů, možnost uříznout vaničku dle potřeby

VANIČKA ULTRA FLAT S
K8306FT | 19 227 Kč

Technické informace

rozměry:  180 × 90 × 3 cm

materiál:   litý  mramor se speciální povrchovou reliéfní 

vrstvou Ideal Solid

varianty:   k dispozici mnoho jiný ch rozměrů, možnost 

uříznout vaničku dle potřeby

SÉRIE 

WASHPOINT 

/ CONNECT 

AIR

SÉRIE 

SIMPLICITY  
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SÉRIE 

TONIC II 

/ DEA
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Písková

FS
Betonově šedá

FV
Černá

CONNECT AIRSIMPLICITY TONIC II

Provedení vaniček ULTRA FLAT S:
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SÉRIE 

VAL

JIKA CUBITO
akrylátová vana 170 × 75 cm, 190 l, více rozměrů, 

lze instalovat i s panelem

H2224200000001 | 8 705 Kč

JIKA CUBITO
akrylátová vana 170 × 75 cm s odpadem uprostřed, 206 l, 

i ve variantě 180 × 80 cm

H2264200000001 | 12 462 Kč

KARTELL BY LAUFEN
vana 171,5 × 81,5 × 52 cm, objem 275 l, samostatně stojící, Solid Surface, 

včetně click-clack odpadní a přepadové výpusti, materiál Sentec

H2263320000001 | 106 672 Kč

ROCA NEWCAST
litinová smaltovaná vana,

170 × 85 cm, antislip, objem 222 l, 

materiál 7 mm litina, 1,5 mm smalt, 

bordó / bílá

A233650003 | 88 182 Kč

LAUFEN PRO
vana 165 × 75 cm, objem 253 l, 

samostatně stojící, materiál Marbond

H2399520000001 | 73 802 Kč

VAL
vana 160 × 75 × 52 cm, samostatně stojící, sifon – push-up systém otvírání, 

včetně 1m ohebné hadice a click-clack odpadní a přepadové krytky (chrom), bílá, 

materiál Sentec

H2302820000001 | 130 321 Kč

LAUFEN MODERNA PLUS
ocelová vana 180 × 80 cm, tloušťka 3,5 mm, 

objem 194 l

H2250600000401 | 21 204 Kč

LAUFEN PRO
akrylátová vana 170 × 70 cm, vestavná verze, 

možnost hydromasáže, objem 160 l

H2309500000001 | 12 816 Kč

JIKA TANZA
ocelová vana 170 × 70 cm, 195 l, tloušťka oceli 

až 2,2 mm + 3 vrstvy smaltu, více rozměrů

H2251800000001 | 4 072 Kč 

JIKA TANZA PLUS
ocelová vana 160 × 70 cm, 180 l, 

tloušťka oceli až 3 mm + 3 vrstvy 

smaltu, více rozměrů

H2251910000001 | 6 232 Kč 
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SOUND WAVE
zvukový systém pro všechny 

vany kromě vířivých

584576100000 | 21 621 Kč

ZVUKOVÁ 
IZOLACE
na vany

7559 | 3 911 Kč

7552 | 4 841 Kč

CENTRO
na desku / na stěnu,

bez otvoru / s 1 otvorem / 

s 3 otvory na baterii

velikost 60 × 50 × 4 cm

902806013001 | 23 680 Kč

CONO
zápustné / na desku / 

na stěnu,

bez otvoru / s 1 otvorem /

s 3 otvory na baterii

velikost 60 × 50 × 1,4 cm

901606013001 | 22 495 Kč

MEISTERSTÜCK CLASSIC DUO OVAL
velikost 170 × 75, 180 × 80 cm

1113 | od 155 172 Kč

MEISTERSTÜCK CENTRO DUO OVAL
se smaltovaným panelem,

velikost 170 × 75, 180 × 80 cm

1127 | od 202 512 Kč

ASYMMETRIC DUO
velikost 170 × 80, 180 × 90, 190 × 100 cm

740 | od 39 350 Kč

CENTRO DUO
velikost 170 × 75, 180 × 80 cm

132 | od 52 095 Kč

CONODUO
velikost 170 × 75, 180 × 80, 190 × 90, 200 × 100 cm

732 | od 38 863 Kč

ELLIPSO DUO 
s panelem v různých barvách 

od 106 047 Kč

MEISTERSTÜCK INCAVA
se smaltovaným panelem,

velikost 175 × 76 cm

1174 | 216 111 Kč

INCAVA
velikost 170 × 75, 180 × 80, 190 × 90 cm

172 | od 39 071 Kč

PŘÍSLUŠENSTVÍ

UMYVADLA 

AVANTGARDE
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CLASSIC DUO
velikost 160–170 × 70, 170–180 × 75, 180 × 80, 190 × 90 cm

103 | od 26 257 Kč

CLASSIC DUO OVAL
velikost 160–170 × 70, 170 × 75, 180 × 80 cm

112 | od 38 932 Kč

CAYONO DUO
velikost 180 × 80, 170 × 75 cm

272400013001 | od 24 794 Kč

PURO
velikost 160–170 × 70, 170 × 75, 170–180 × 80, 190 × 90 cm

652 | od 25 212 Kč

PURO S BOČNÍM PŘEPADEM
velikost 160–170 × 70, 170 × 75, 170–180 × 80, 190 × 90 cm

656 | od 29 530 Kč

PURO DUO
velikost 170 × 75, 180 × 80, 190 × 90 cm

663 | od 32 455 Kč

SILENIO
velikost 170 × 75, 180 × 80, 190 × 90 cm

674 | od 33 081 Kč

CAYONO
velikost 150–160–170 × 70, 170 × 75, 180 × 80 cm

747 | od 14 173 Kč

SANIFORM PLUS
velikost 160 × 70 cm

362-1 | 7 731 Kč

PŘÍSLUŠENSTVÍ

UMYVADLA AMBIENTE

ANTISLIP
speciální protiskluzová úprava

na části dna/na celém povrchu dna

od 3 290 Kč

PERL-EFFEKT
speciální povrchová úprava 

usnadňující čistění

2 856 Kč

PURO
zápustné / na desku / na stěnu,

bez otvoru / s 1 otvorem / s 3 otvory 

na baterii,

velikost 46 × 46 × 1,4 cm

900006773001 | 11 526 Kč

SILENIO
na desku / na stěnu,

bez otvoru / s 1 otvorem / 

s 3 otvory na baterii,

velikost 60 × 46 × 4 cm

3040 | 18 734 Kč

SÉRIE 

AMBIENTE / 

ADVANTAGE
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CITY 
Komfortní, rozměrná, nenápadná, 

velmi elegantní sjednocení 

obdélníkových tvarů s oblým 

vnitřním lemem dodává této vaně 

přirozený vzhled a nevšední styl.

rozměry: 180 × 80 cm

C920000000 | 14 990 Kč

CITY SLIM
C921300000 | 15 990 Kč

FORMY 01
Minimalistická, přesto nevšední,  

obvyklou symetrii obdélníkových 

van designér záměrně porušil jedním 

okrajem širším, než je druhý.

rozměry: 180/170 × 80/75 cm

C691000000 | 11 390 Kč

FORMY 01 SLIM
C691300000 | 12 390 Kč

FORMY 02
Lehké zaoblení pro novou 

dynamiku, známý tvar obdélníkové 

vany získal novou energii díky 

lehkému prohnutí vnitřní linie 

jednoho lemu.

rozměry: 180 × 80 cm

C891000000 | 12 390 Kč

FORMY 02 SLIM
C891300000 | 13 390 Kč

CHROME
Tvar oválu, příjemný sklon zádové 

části a kolmé stěny předurčují vanu 

pro všestranné použití, pro koupání 

i sprchování. Součástí nejširšího 

konceptu na českém trhu.

rozměry: 150/160/170 × 70/75 cm

C721000000 | 8 090 Kč

CHROME SLIM
C721300000 | 9 090 Kč

CLASSIC
Koupání i sprchování usnadňuje bezpečné 

ploché dno a několik variant sprchových zástěn 

nebo dveří. Vanu snadno doplníte dalším 

koupelnovým vybavením z konceptu Classic.

rozměry: 120/140/150/160/170 × 70 cm

C521000000 | 7 190 Kč

VANDA II
Oblíbené područky přímo vybízejí k relaxaci třeba 

při čtení ve vaně, několik rozměrových variant, 

které se vejdou do každé koupelny.

rozměry: 150/160/170 × 70 cm

CO11000000 | 6 190 Kč

ROSA II L
Pohodlná pro koupání i sprchování, integrované sedátko 

a vanová zástěna vám zpříjemní sprchování.

rozměry: 150/160/170 × 105 cm

CK21000000 | 11 090 Kč

ROSA I L
Originální tvar a překvapivý prostor umožňují komfortní 

koupání a sprchování v jednom a pomáhají zejména v menších 

koupelnách.

rozměry: 140/150/160 x 105 cm

CI01000000 | 7 890 Kč

BEHAPPY II L
Unikátní tvar snižuje spotřebu vody a šetří 

místo v koupelně. V kombinaci s padnoucí 

zástěnou VS3 umožnuje pohodlné 

sprchování. Lze doplnit praktickým 

umyvadlem BeHappy II.

rozměry: 150/160/170 × 75 cm

C981000000 | 8 190 Kč

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA

DOŽIVOTNÍ
ZÁRUKA
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10°
Velkorysý prostor pro koupání 

i sprchování.

rozměry: 170 × 75 cm

CA71000000 | 9 590 Kč

AVOCADO L
Šetří místo v koupelně, spolu 

s umyvadlem vytváří harmonický 

celek vhodný zejména 

do nejmenších koupelen.

rozměry: 150/160 × 75 cm

CT01000000 | 8 490 Kč

SOLO
Výjimečná kombinace dvou základních geometrických tvarů 

vytváří harmonický celek, obdélníková základna vaně dodává 

vizuální stabilitu, oválná horní partie umocňuje pocit klidu 

a relaxace.

rozměry: 178 × 80 cm

XC00100025 | 45 990 Kč

FREEDOM W
Umístěte vanu tam, kam potřebujete, a zvolte si pro koupel 

tu stranu vany, ze které máte lepší výhled, neomezujte se, 

relaxujte.

rozměry: 166 × 80 cm

XC00100024 | 45 990 Kč

FREEDOM O
Ladné zaoblené linie bez ostrých hran a rohů, přátelský 

oválný tvar vany vás obejme a zajistí vám přirozený pocit 

uvolnění.

rozměry: 169 × 80 cm

XC00100020 | 45 990 Kč

10° L
Vanu klasického tvaru stačilo pootočit o 10°, aby nabídla místo 

navíc využitelné jako odkládací prostor či sedátko.

rozměry:  160/170 × 95 cm

C831000000 | 10 990 Kč

CHROME ASYMETRICKÁ L
Pohodlná vana s mnoha odkládacími plochami, 

asymetrická varianta nejširšího konceptu na trhu.

velikost: 160/170 × 105 cm

CA51000000 | 10 990 Kč

NEWDAY
V této vaně můžete v pohodlí příjemně relaxovat ve dvou, 

prostorné sedátko nad hladinou vody.

velikost: 140/150 × 140/150 cm

C651000000 | 11 390 Kč

LOVESTORY II R
Příběh o lásce, bezpečí, emocích a harmonii zhmotnil 

návrhář světoznámých značek Achim Storz.

velikost: 196 × 113,5 × 139 cm

C761000000 | 19 190 Kč
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na stálost barev a tvar vany

VANA LINARES
rozměry: od 160 × 70 cm / objem 95 l do 

190 × 90 cm / objem 240 l (vana Lima se 

sníženým okrajem 1 cm)

BT42 | od 10 330 Kč

VANA GETA
rozměry:  od 160 × 90 cm / objem 220 l

do 170 × 90 cm / objem 230 l

BA8600500000000/BA8700500000000 | od 18 690 Kč

VANA CAROLINA
rozměry:  od 170 × 80 cm / objem 190 l 

do 190 × 80 cm / objem 235 l

BB53 | od 14 433 Kč

VANA LYRA 
rozměry: od 140 × 90 cm / bílá / objem

120 l do 170 × 110 cm / objem 200 l

BA6500500000000/BA6600500000000 | od 12 617 Kč

VANA MIAMI
rozměry:  od 150 × 70 cm / objem 80 l 

do 180 × 80 cm / objem 140 l

BB58 | od 8 856 Kč

VANA DOPPIO 
rozměry: 180 × 130 cm / bílá / objem 315 l

BA9000500000000/BA9100500000000 | od 30 327 Kč

VANA NEO 
rozměry: 140 × 140 cm 

nebo 150 × 150 cm / 

objem 235 l / 285 l, bílá

BC3400500000000 | 
od 15 081 Kč

VANA 
COLORADO
rozměry: 180 cm / 

objem 440 l

BB02 | 41 952 Kč

DESIRE BACK2WALL LED
rozměry: 180 × 84 cm / objem 230 l

BD0700500K00133 | 69 471 Kč

VANA STILL SQUARE
rozměry: 170 × 75 cm / 180 × 80 cm / objem 192 l / 233 l

BR02005 | od 16 327  Kč

VANA INSPIRE
rozměry: 160 x 75 x 59 cm / objem 176 l a 180 x 80 x 60cm / objem 233 l

BD1000500000000 | od 54 340 Kč

VANA LUGO
rozměry: od 160 × 70 cm / objem 155 l do 200 × 90 cm / objem 310 l 

(vana Lusso se sníženým okrajem)

BT07 | od 14 090 Kč

SÉRIE 

DESIRE

SÉRIE 

INSPIRE

SÉRIE 

STILL

SÉRIE 

LUGO
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COLOR DREAM
designová litá vana z materiálu Solid Surface 

s integrovaným přepadem

ve všech odstínech RAL (pouze vnější plášť vany)

cena na vyžádání podle odstínu a provedení (mat/lesk)

BARCELONA 
designová litá vana z materiálu Solid Surface 

s integrovaným přepadem

170 × 70 cm / objem 195 l / bílá matná

BS05 | 81 224 Kč

GRANADA
designová litá vana z materiálu Solid Surface 

s integrovaným přepadem

170 × 80 cm / 190 × 90 cm, 274 / 337 l / bílá matná

BS18 | od 98 057 Kč

RIHOPOOL BLISS
BLISS: RELAXACE A ZÁBAVA!

  16 aerotrysek ve standardním 

provedení

  intenzita aerotrysek nastavitelná 

v 5 krocích

  6 zádových, 6 bočních 

a 4 hydromasážní trysky na nohy 

ve standardním provedení

 1 barevná terapie

 elektronické ovládání (desetitlačítkové)

 automatické vysoušení aerosystému

 manuální vysoušení

 bluetooth připojení, rádiové připojení

 funkce čištění

 příhřev

 dětský zámek

od 80 873 Kč

JOY: POTĚŠTE SVOJE SMYSLY!
  14 aerotrysek ve standardním provedení

  intenzita aerotrysek nastavitelná v 5 krocích

  6 zádových, 6 bočních a 2 hydromasážní trysky 

na nohy ve standardním provedení

  1 barevná terapie

  elektronické ovládání (čtyřtlačítkové)

  automatické vysoušení aerosystému

  manuální vysoušení

  bluetooth připojení

od 68 703 Kč

OVAL
designová litá vana z materiálu Solid Surface 

s integrovaným přepadem

160 × 72 cm, 222 l / bílá matná

BS67 | 105 414 Kč

AVELLA OVAL
designová umyvadla z materiálu Solid Surface

rozměry: 58 × 36 cm

F7AN6058361110 | od 12 629 Kč

BILBAO
designová litá vana z materiálu Solid Surface 

s integrovaným přepadem

150 × 75 cm / 170 × 80 cm, 205 / 275 l / bílá matná

BS12 | od 64 961 Kč

BILO
designová litá vana z materiálu Solid Surface 

s integrovaným přepadem

165 × 77 cm, 220 l / bílá matná

BS65 | 105 414 Kč

FLOW: ODPOČIŇTE SI!
  6 zádových, 6 bočních a 2 hydromasážní 

trysky na nohy ve standardním provedení

 1 bílé světlo

 elektronické ovládání (jednotlačítkové)

od 35 333 Kč

AIR: NAČERPEJTE ENERGII!
  11 aerotrysek ve standardním provedení

  1 bílé světlo

  elektronické ovládání (jednotlačítkové)

  automatické vysoušení

od 27 743 Kč

SÉRIE 

SOLID 

 SURFACE

SÉRIE 

SOLID 

 SURFACE – 

UMYVADLA

RIHOPOOLS – MASÁŽNÍ SYSTÉMY PRO AKRYLÁTOVÉ VANY

ROKY
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TOLEDO
designová litá vana z materiálu Solid Surface 

s integrovaným přepadem

rozměry: 158 x 110 cm / objem 300 l

BS5500500000000 | 128 664 Kč

VALOR
designová litá vana z materiálu Solid Surface 

s integrovaným přepadem

rozměry: 170 × 72 cm  / objem 218 l / bílá matná

BS7000500000000 | 113 481 Kč
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MARMO NEO ROUND
čtvrtkruhová sprchová vanička z litého mramoru, 80 × 80 / 

90 × 90 / 100 × 100 cm, R = 550 mm, včetně 5 ks

nastavitelných nožiček, barva: bílá

MAN RO 080080 2E | od 6 048 Kč

MARMO NEO SQUARE
čtvercová sprchová vanička z litého mramoru 80 × 80 / 90 × 90 / 

100 × 100 cm, včetně 5 ks nastavitelných nožiček, barva: bílá

MAN SQ 080080 2E | od 5 832 Kč

MARMO NEO SQUARE
obdélníková sprchová vanička z litého mramoru, 90 × 70 / 

80 × 90 / 100 × 80 / 100 × 90 / 110 × 80 / 110 × 90 / 120 × 80 / 

120 × 90 / 140 × 80 / 140 × 90 cm, včetně 5 ks nastavitelných 

nožiček, barva: bílá

MAN SQ 090070 2E | od 6 086 Kč

FLAT ROUND
čtvrtkruhová akrylátová sprchová vanička, 80 × 80 / 90 × 90 / 

100 × 100 cm, R = 550 mm, barva: bílá

8000115 | od 4 494 Kč

FLAT KVADRO
obdélníková akrylátová sprchová vanička, 80 × 90 / 80 × 100 / 

80 × 110 / 80 × 120 / 80 × 130 / 80 × 140 / 80 × 150 / 90 × 100 /

90 × 110 / 90 × 120 / 90 × 130 / 90 × 140 / 90 × 150 / 

100 × 120 / 75 × 150 / 75 × 160 cm, barva: bílá

8000161 | od 4 724 Kč

INTEGRO
obdélníková akrylátová sprchová vanička, s integrovaným 

krytem sifonu vyrobeným z leštěné nerez oceli, 120 × 90 / 

140 × 90 / 150 × 90 cm, barva: bílá

8000169 | od 8 420 Kč

SAVONA
obdélníková akrylátová vana, 170 × 80 / 180 × 80 cm, barva: bílá

8970000 | od 9 921 Kč

ISABELLA NEO
asymetrická rohová akrylátová vana, 170 × 110 cm, L/P, barva: bílá

9700000 | od 13 271 Kč

ACTIVA
asymetrická rohová akrylátová vana, 150 × 90 / 160 × 90 / 170 × 90 cm, 

L/P, barva: bílá

8410000 | od 9 921 Kč

KUBIC NEO
obdélníková akrylátová vana, 150 × 70 / 160 × 70 / 160 × 80 / 170 × 75 / 

180 × 80 cm, barva: bílá

9300000 | od 7 679 Kč

SPRCHOVÉ 

VANIČKY

VANY
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VANY

VANA PURA 
rozměry: 170 × 80 × 45 cm

SOBW17080FW | 9 042 Kč

SOBW17080RW (pravá) | 9 042 Kč

SOBW17080LW (levá) | 9 042 Kč

VANA MEMO 
středový odpad, rozměry: 170 × 75 × 45 cm

MEBW17075RW (pravá) | 15 340 Kč

MEBW17075LW (levá) | 15 340 Kč

VANA FOX 
rozměry: 170 × 75 × 42 cm

FBW17075RW (pravá) | 13 403 Kč

FBW17075LW (levá) | 13 403 Kč

VANA FOX
rozměry: 180 × 80 × 46 cm

FBW18080ELW | 23 343 Kč

VANA PURA 
oválná do prostoru, středový odpad, rozměry: 

185 × 90 × 45 cm

SOBW18590OVSW | 70 158 Kč

PŘÍSLUŠENSTVÍ 
K VANÁM
nohy pro vany od

185 × 90 do 205 × 90 cm

GKIBWFX | 2 623 Kč

VANA MEMO 
oválná, do prostoru, středový odpad, rozměry: 

180 × 80 × 45 cm

MEBW18080OSWN | 73 724 Kč

VANA MEMO 
oválná do prostoru, středový odpad, rozměry: 

190 × 90 × 45 cm

MEBW19090OSW | 88 179 Kč

VANA PURA
středový odpad, rozměry: 180 × 80 × 45 cm

SOBW18080W | 10 581 Kč

VANA MEMO 
středový odpad, rozměry:180 × 80 × 45 cm

MEBW18080W | 21 677 Kč

VANA FOX
kruhová, průměr 180 cm, výška 46 cm

FBW180RUW | 61 116 Kč

VANA FOX 
oválná, do prostoru, středový odpad, rozměry: 

185 × 90 × 46 cm

FBW18590OSW | 79 842 Kč

PŘÍSLUŠENSTVÍ K VANÁM – NOHY 
nastavitelnost 125–195 cm

GKIBWF | 1 642 Kč

SÉRIE 
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GALIA 175 L BÍLÁ 
rozměry: 

175 × 135 cm

K dispozici také ve variantě se štěrbinovým odtokem 

(GALIA-V).

V110175L04T01001 | 20 990 Kč

MEDEA 160 L BÍLÁ 
rozměry:

150 × 100 cm

160 × 100 cm

170 × 100 cm

V110160L04T03001 | 13 570 Kč

DORADO 175 L BÍLÁ 
rozměry: 

160 × 95 cm

175 × 110 cm

V110175L04T02001 | 15 950 Kč

PORTA 160 L BÍLÁ 
rozměry: 

160 × 76 / 170 × 76 / 180 × 80 cm

V112160L04T03001 | 10 790 Kč

THERA NEW 160 × 98 L BÍLÁ
rozměry:

 160 × 98 / 170 × 98 cm

V110160L04T12001 | 13 570 Kč

TITAN 180 BÍLÁ
Další varianty výrobku:

TITAN SLIM
vana s lemem 1 cm

TITAN-V
vana se štěrbinovým přepadem

TITAN SLIM-V
vana s lemem 1 cm a štěrbinovým 

přepadem

rozměry: 

170 × 80 cm

180 × 80 cm

190 × 90 cm

V113180N04T06001 | 12 550 Kč

TREND 150 BÍLÁ 
rozměry: 

180 × 80 / 170 × 70 / 160 × 70 / 150 × 70 / 140 × 70 /

170 × 80 / 170 × 75 / 160 × 75 cm

V113150N04T02001 | 9 890 Kč

TUBA 160 × 80 P BÍLÁ 
rozměry:

 150 × 75 / 160 × 80 / 170 × 80 cm

V117160R04T01001 | 11 320 Kč

COLUMBA 180 BÍLÁ 
rozměry: 

160 × 70 / 170 × 70 / 180 × 80 / 190 × 90 / 160 × 75 /

170 × 75 cm

V112180N04T03001 | 12 190 Kč

NERA 160 L BÍLÁ 
rozměry: 

160 × 100 / 170 × 100 cm

K dispozici také ve variantě se štěrbinovým 

odtokem (NERA-V).

V110160L04T07001 | 13 960 Kč
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VANY

VANA S DVÍŘKY
170 × 85 cm (včetně zástěny, panelů, dvojitého 

odtoku a dvířek)

levá (E0009) | 73 697 Kč

VANA S DVÍŘKY
170 × 85 cm (včetně zástěny, panelů, dvojitého 

odtoku a dvířek)

pravá (E0010) | 73 697 Kč

Vany s dvířky jsou určené pro osoby s omezenou 

pohyblivostí, seniorům a tělesně hendikepovaným. 

Usnadňují vstup, pohodlné a bezpečné sezení a komfort 

koupele i bez asistence další osoby.

Klíčové vlastnosti – Solarna

–  Protiskluz 

–  Nízkoprahové dveře z tvrzeného skla o tloušťce 10 mm, 

ošetřené průhlednou ochranou proti skvrnám

–  Ruční zamykací systém s jednoduchým ovládáním 

tlačného a tažného mechanismu (20 newtonů / 4,5 libry 

tlaku)

–  Kovové součásti (rukojeť, zámek a závěsy) vyrobené 

z leštěné slitiny z nerezavějící oceli – třída 304

–  Dvojitý odpad (o 40 % rychlejší odvodnění a vyšší 

bezpečnost), včetně odtokového kompletu 

–  Včetně sprchové zástěny

–  Dodává se s čelním a bočním panelem

– Záruka 10 let

– Vhodné pro celou rodinu

Klíčové vlastnosti – Style

–  Nízkoprahové dveře z 8mm tvrzeného skla

–  Ruční zamykací systém s jednoduchým ovládacím mechanismem

–  Sedadlo se sklopením v celé šířce

–  Sprchová stěna z 6mm tvrzeného skla s pohyblivou částí

–  Záruka 10 let

–  Dodává se s polstrovanou opěrkou hlavy a výsuvnou zátkou odtoku

–  Dodává se včetně odtokového kompletu

–  Vhodné pro celou rodinu

–  Moderní design (přední a zadní skleněné panely, které lze snadno usadit)

SÉRIE 

SOLARNA

SÉRIE 

STYLE

VANA S DVÍŘKY
170 × 75 cm (včetně zástěny, panelů a dvířek)

levá (E0001) | 75 827 Kč

VANA S DVÍŘKY
170 × 75 cm (včetně zástěny, panelů a dvířek)

pravá (E0002) | 75 827 Kč

VANA S DVÍŘKY
180 × 80 cm (včetně zástěny, panelů a dvířek)

levá (E0003) | 75 692 Kč

VANA S DVÍŘKY
180 × 80 cm (včetně zástěny, panelů a dvířek)

pravá (E0004) | 75 692 Kč
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SUBWAY 
akrylová vana

rozměry:     170 × 75 cm

také v rozměrech: 180 × 80 / 190 × 90 cm

UBA170SUB2V-01 | od 35 088 Kč

SQUARO EDGE 12 
quarylová vana vč. noh, minimalistická, 12 mm vysoká hrana

rozměry:     160 × 75 cm

také v rozměrech:  170 × 75 / 180 × 80 / 190 × 90 cm

UBQ160SQE2DV-xx | od 48 972 Kč

OBERON 
quarylová vana vč. noh

rozměry:     160 × 75 cm

také v rozměrech:  170 × 70 / 170 × 75 / 180 × 80 / 190 × 90 cm

UBQ160OBE2V-xx | od 36 492 Kč

AVEO NEW GENERATION 
quarylová vana vč. panelu, k umístění do prostoru,

bez spoje mezi vanou a panelem

rozměry:   190 × 95 cm

UBQ194AVE9W1V-xx | od 225 456 Kč

LOOP & FRIENDS SQUARE 
akrylová vana

rozměry:     160 × 70 cm

také v rozměrech:  170 × 70 / 170 × 75 / 180 × 80 / 190 × 90 cm

UBA167LFS2V-xx | od 27 475 Kč

COLLARO
arylátová vana k zabudování, různá provedení

rozměry:     170 × 75 cm

také v rozměrech: 180 × 80 cm

UBA170COR2xx-xx | cena od 41 393 Kč

SQUARO 
rohová quarylová vana vč. noh 

(alu, bílý nebo černý panel na přání)

rozměry:   145 × 145 cm

UBQ145SQR3V-xx | od 80 238 Kč

SÉRIE 

OBERON, LOOP & FRIENDS, COLLARO, 

SQUARO EDGE, AVEO NG A SUBWAY
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CONCEPT 1
Hydromasážní systém:

6× standard tryska, 5× mikrotryska, 1× zádový ventil, 

pneumatické ovládání

CONCEPT 1 | 22 845 Kč

CONCEPT 3
Hydromasážní systém:

2× standard tryska, 5× mikrotryska, 12× air tryska, 4× supertryska, 1× zádový ventil, 

příhřev, vysoušení perličky, elektronické ovládání

CONCEPT 3 | 62 832 Kč

CONCEPT 3P
Hydromasážní systém:

2× standard tryska, 5× mikrotryska, 12× air tryska, 4× supertryska, 1× zádový 

ventil, příhřev, vysoušení perličky, elektronické ovládání, automatický dezinfekční 

proplach

CONCEPT 3P | 68 332 Kč

Supertryska

CONCEPT 2
Hydromasážní systém:

6× standard tryska, 5× mikrotryska, 10× air tryska, 1× zádový ventil, 

elektronické ovládání

CONCEPT 2 | 52 279 Kč

CONCEPT 2P
Hydromasážní systém:

6× standard tryska, 5× mikrotryska, 10× air tryska, 1× zádový ventil, 

elektronické ovládání, automatický dezinfekční proplach

CONCEPT 2P | 57 779 Kč

Standard tryska

Standard tryska

Standard tryska

Mikrotryska

Mikrotryska

Mikrotryska

Elektronické 

ovládání

Elektronické 

ovládání

Pneumatické ovládání

Air tryska

Air tryska

HYDROMASÁŽNÍ SYSTÉMY LZE 

KOMBINOVAT S JAKOUKOLIV VANOU 

Z NAŠÍ STANDARDNÍ NABÍDKY.

Nosná konstrukce a odtokový komplet jsou součástí systému.

příplatek chromoterapie 8 954 Kč

Součástí všech systémů 

Concept je nově navíc zádový 

ventil pro ještě intenzivnější 

masáž zad.

HYDRO-

MASÁŽNÍ 

 SYSTÉMY 

CONCEPT
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SÉRIE 

SANJET 

PREMIUM

SÉRIE 

SANJET

Technické informace
4× Super jet, 2× Future jet, 7× Mikro jet, 

zádový ventil, vzduchový regulátor, čerpadlo 

1,1 kW, 16× Perlička Flat pouze 1 mm vysoká 

(nebo 8× Magic Flat), samonosná konstrukce 

Komfort, odtokový komplet, možnost 

prodloužení záruky na 4 roky.

Technické informace
6× Midi jet, 6× Mikro jet, zádový ventil, 

vzduchový regulátor, čerpadlo 0,8 kW, 12× 

Perlička Flat pouze 1 mm vysoká (nebo 8× 

Magic Flat), nosná konstrukce Standard, 

odtokový komplet, možnost prodloužení 

záruky na 3 roky.

Samonosná 

konstrukce 

Komfort

K uvedeným cenám masážních systémů 

přičtěte cenu kterékoliv vybrané vany.

K uvedeným cenám masážních systémů 

přičtěte cenu kterékoliv vybrané vany.

HYDRO

HYDRO

PERLIČKA

PERLIČKA

HYDRO + PERLIČKA

HYDRO + PERLIČKA

HYDRO + MAGIC

HYDRO + MAGIC

Nosná 

konstrukce 

Standard

Hydromasážní systém do jakékoliv vany, lze upravit počet a rozmístění trysek. 

Velmi krátké termíny dodání. Použity značkové komponenty Koller. Použity 

Perličky Flat, velmi nízké, kovové.

Příslušenství za příplatek

chromoterapie + 7 248 Kč

napouštění přepadem + 2 299 Kč

mech. výpust Grohe + 4 035 Kč

nap. přepadem Grohe + 8 446 Kč

Proplach – plně automatický dezinfekční systém, zajišťující dokonalou čistotu 

a hygienu masážních systémů při minimální spotřebě vody s následným 

vysoušením potrubí perličky.

Magic – je nadčasový relaxační systém s vysokou účinností, přinášející naprosto nový 

masážní „šampáňo“ efekt. Magic trysky s mnoha jemnými otvory jsou rozmístěny 

na dně vany a mohou fungovat nejen jako klasická perlička, ale také jako hydromasáž 

ze dna vany. Nejlepšího efektu však lze dosáhnout zapnutím obou těchto systémů 

současně do Magic trysek, kdy vzniká tzv. „turbohydromasáž“ ze dna vany.

Pneu

Super jet Future jet Midi jet Mikro jet Perlička 

Flat

Magic Flat Zádový ventil pro 

maximální masáž zad

zdarma

Profi  bez 

proplachu

Profi  

s proplachem

Profi  Flat s proplachem

k označeným systémům SM3, 

SM4, VN3 a VN4 

Chromoterapie zdarma

Digi s proplachem

Chromoterapie zdarma

Příhřev vody zdarma

OVLÁDÁNÍ Cena Cena Cena Cena

Pneu SA1 33 699 Kč SA2 24 176 Kč SA3 59 411 Kč - -

Profi  bez proplachu SA4 38 720 Kč SA5 32 210 Kč SA6 69 696 Kč SA7 84 216 Kč

Profi  s proplachem - - - - SP3 75 625 Kč - - 

Profi  Flat s proplachem SM1 54 426 Kč - - SM3 84 458 Kč SM4 98 978 Kč

Digi s proplachem - - - - SG3 96 643 Kč SG4 111 175 Kč

OVLÁDÁNÍ Cena Cena Cena Cena

Pneu VT1 20 691 Kč VT2 17 896 Kč VT3 37 752 Kč - -

Profi  bez proplachu VT4 25 144 Kč VT5 24 382 Kč VT6 24 382 Kč VT7 48 279 Kč

Profi  s proplachem VR1 31 085 Kč - - VR3 52 998 Kč VR4 65 703 Kč

Profi  Flat s proplachem VN1 36 288 Kč - - VN3 57 354 Kč VN4 70 059 Kč

Digi s proplachem - - - - VY3 70 156 Kč VY4 82 861 Kč
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SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY

CONCEPT 70
sprchová zástěna, čtvrtkruh, posuvné křídlové dveře, 

R = 500 mm, 80 (90, 100)  × 190 cm, provedení stříbrná 

matná, čiré sklo

E20601.087.322 | 9 167 Kč

CONCEPT 70
sprchová zástěna, boční segment, 75, 80, 90, 100 × 190 cm, 

provedení stříbrná matná, čiré sklo

E20502.087.322 | 5 356 Kč

CONCEPT 70
sprchová zástěna, čtverec, posuvné dveře 2dílné, rohový vstup 

2dílný, 80 (90, 100, 75) × 190 cm, provedení stříbrná matná, 

čiré sklo

E20102.087.322 | 8 858 Kč

CONCEPT 70
sprchová zástěna, posuvné, lítací nebo křídlové dveře, 80, 90, 

100, 120  × 190 cm, provedení stříbrná matná, čiré sklo

E20903.087.322 (lítací) | 8 137 Kč

E24001.087.322 (křídlové) | 7 622 Kč

Možnost provedení dveří také jako lítacích a křídlových 

o rozměru 1 200 mm.

CONCEPT 70
sprchová zástěna, čtverec, posuvné dveře 3dílné, 

80 (90) × 190 cm, provedení stříbrná matná, čiré sklo

E21101.087.322 | 11 021 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 70

CONCEPT 100 NEW 
sprchová zástěna, čtvrtkruh, 

posuvné dveře, 80, 90, 

100 × 190 cm,

provedení stříbrná/bílá, čiré 

sklo Anti-Plaque

PTA21602.087.322 | 
od 13 034 Kč

CONCEPT 100 NEW 
sprchová zástěna, čtverec, 

posuvné dveře, rohový 

vstup 2- nebo 3dílný, 

80, 90, 100 × 190 cm, 

provedení stříbrná/bílá, čiré 

sklo Anti-Plaque

PTA20103.055.322 | 
od 11 411 Kč

CONCEPT 100 NEW 
boční segment, 80, 90, 

100 × 190 cm, provedení 

stříbrná/bílá, čiré sklo 

Anti-Plaque

PTA20505.087.322 | 
od 4 947 Kč

CONCEPT 100 NEW 
posuvné dveře, 80, 90, 

100 × 190 cm, provedení 

stříbrná/bílá, čiré sklo 

Anti-Plaque

PTA20303.087.322 | 
od 8 866 Kč

CONCEPT 100 NEW 
dveře lítací, 80, 90, 

100 × 190 cm, provedení 

stříbrná/bílá, čiré sklo 

Anti-Plaque

PTA25105.087.322 | 
od 8 866 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 

100 NEW
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SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY

SÉRIE 

CONCEPT 

PIVOT STYLE

SÉRIE 

CONCEPT 

200

SPRCHOVÁ ZÁSTĚNA, 
ČTVRTKRUH
R = 500 mm, stříbrná lesklá, 

čiré / černá, čiré, 77, 88, 

98 cm

37644C00Z15 | 12 190 Kč

SPRCHOVÁ ZÁSTĚNA, 
DVEŘE JEDNOKŘÍDLÉ
stříbrná lesklá, čiré / černá, 

čiré, 76, 86 cm

03G40C00Z15 | 8 590 Kč

SPRCHOVÁ ZÁSTĚNA, 
KŘÍDLOVÉ DVEŘE
alu / chrom, čiré, 80, 90, 

100 cm

CON20805007 | 11 049 Kč

SPRCHOVÁ ZÁSTĚNA, 
BOČNÍ SEGMENT
alu / chrom, čiré, 80, 90, 

100 cm

CONT20805007 | 7 361 Kč

SPRCHOVÁ ZÁSTĚNA, 
JEDNOKŘÍDLÉ DVEŘE
alu / chrom, čiré, 80, 90, 

100 cm

CON10805007 | 9 974 Kč

SPRCHOVÁ ZÁSTĚNA, 
DVOUDÍLNÉ SKLÁDACÍ 
DVEŘE (PRAVÉ)
alu / chrom, čiré, 80, 90, 100, 

120 cm

CONF1D0805007 | 
14 095 Kč

SPRCHOVÁ ZÁSTĚNA, 
BOČNÍ SEGMENT
černá, čiré / stříbrná lesklá, 

čiré, 77, 87, 97 cm

90G40300Z15 | 4 790 Kč

SPRCHOVÁ ZÁSTĚNA, 
WALK-IN
čiré, 120, 130, 140, 150, 

160 cm

CONFP1205007 | 13 513 Kč

SPRCHOVÁ ZÁSTĚNA, 
WALK-IN
s nastavitelným profilem čiré, 

100, 110, 120, 130, 140, 150, 

160 cm

CON4P1005007 | 12 169 Kč

SÉRIE 

PIVOT STYLE

JEDNOKŘÍDLÉ DVEŘE 
76,1 × 81,1 cm

03G40C00Z15 | 8 590 Kč
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SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY

Sklo HÜPPE Anti-Plaque se snadným 

ošetřováním usnadňuje čištění a voda po něm 

rychleji stéká. Díky tomu dochází k menšímu 

usazování nečistot a vodního kamene. Pokud 

i tak nějaké zůstanou, lze je odstranit velmi 

snadno bez použití agresivních prostředků. 

Anti-Plaque není povrchová vrstva na skle, 

nýbrž trvale na povrchu skla. se vztahuje na celý sortiment Concept

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

CONCEPT 300 
sprchová zástěna, křídlové dveře s pevnými 

segmenty,

rohový vstup, 80, 90, 100, 120 × 190 cm, 

provedení stříbrná lesklá, čiré sklo Anti-Plaque

PT 432301.092.322 | od 10 430 Kč (cena je 

za jedno křídlo)

CONCEPT 300 
sprchová zástěna, boční segment, 80, 90, 

100 × 190 cm, provedení stříbrná lesklá, čiré 

sklo Anti-Plaque

PT432603.092.322 | od 8 111 Kč

CONCEPT 300 
sprchová zástěna, čtvrtkruh, křídlové dveře 

s pevnými segmenty, 90, 100 × 190 cm,

R = 504 mm, provedení stříbrná lesklá, čiré 

sklo Anti-Plaque

PT432801.092.322 | od 23 180 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 

300
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SÉRIE 

 CONCEPT 

400

SÉRIE 

 CONCEPT 

400 BLACK

Sprchová zástěna, čtvrtkruh, křídlové dveře s pevnými 

segmenty. Barvy profi lů stříbrná pololesklá, Black Edition, 

sklo čiré s povrchovou úpravou Anti-Plaque. Možnost 

zhotovení šíře na míru (výška 2 000 mm).

velikost  šířka 900–1 000 mm

 výška 2 000 mm

 rádius R = 500 nebo R = 550 mm

Sprchová zástěna, křídlové dveře s pevným segmentem 

do niky. Barvy profi lů stříbrná pololesklá, Black Edition, 

sklo čiré s povrchovou úpravou Anti-Plaque. Možnost 

provedení na míru.

velikost  šířka 750–1 200 mm

 výška 1 970 mm

Nutno objednat doplňkový set pro niku!

CONCEPT 400
CA0702.069.322 | 26 008 Kč

CONCEPT 400
CA0001.069.322 | 11 810 Kč

POZOR – V případě montáže sprchové zástěny přímo na podlahu nutno rozměr spádování konzultovat s odborným prodejcem!

Sklo HÜPPE Anti-Plaque se snadným ošetřováním usnadňuje 

čištění a voda po něm rychleji stéká. Díky tomu dochází k menšímu 

usazování nečistot a vodního kamene. Pokud i tak nějaké zůstanou, 

lze je odstranit velmi snadno bez použití agresivních prostředků. Anti- 

Plaque není povrchová vrstva na skle, nýbrž trvale na povrchu skla.

10letá záruka dodatečné koupě. Jako značkový výrobce nabízí 

HÜPPE prvotřídní servis. Každý náhradní díl lze vyměnit v provedení, 

v jakém jste jej zakoupili. Na díly podléhající opotřebení poskytujeme 

tzv. „záruku na nákup náhradních dílů po výběhu série“ v trvání

10 let, což znamená, že fi rma HÜPPE zajistí, že díly u jejích produktů 

poléhající opotřebení a uvedené ve zvláštním katalogu může zákazník 

objednat a budou mu expedovány po dobu 10 let od výběhu série.

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A10

CONCEPT 400 BLACK
CA0101.123.322 | 14 173 Kč

CA0201.123.322 | 9 699 Kč (boční stěna)

Sprchová zástěna, dveře s pevným segmentem 

a boční stěnou. Barvy profi lu Black Edition, stříbrná 

pololesklá, sklo čiré a s povrchovou úpravou 

Anti-Plaque.

velikost  šířka 750–1 200 mm

 výška 1 970 mm
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SPRCHOVÉ VANIČKY

SÉRIE 

CONCEPT 

100

AKRYLÁTOVÁ VANIČKA ČTVRTKRUH 
R = 504 mm, odtok 90 mm, bílá

80 × 80 cm

56480035000 | 3 873 Kč

90 × 90 cm

56490035000 | 3 945 Kč

AKRYLÁTOVÁ VANIČKA ČTVRTKRUH 
R = 550 mm, odtok 90 mm, bílá

80 × 80 cm

55630035000 | 3 873 Kč

90 × 90 cm

55650035000 | 3 945 Kč

100 × 100 cm

55670035000 | 5 821 Kč

AKRYLÁTOVÁ VANIČKA ČTVEREC 
odtok 90 mm, bílá

80 × 80 cm

K864401 | 3 255 Kč

90 × 90 cm

K864601 | 3 255 Kč

100 × 100 cm

K864701 | 4 223 Kč

VANIČKA Z LITÉHO MRAMORU
čtvrtkruh, R = 500 mm, bílá

90 × 90 cm

XA23771101005 | 5 122 Kč

80 × 80 cm

XA23441101005 | 4 512 Kč

VANIČKA Z LITÉHO MRAMORU
čtverec, bílá

90 × 90 cm

XA03771101005 | 5 122 Kč

80 × 80 cm

XA03441101005 | 4 512 Kč

110 × 80 cm

PT215013 | 14 379 Kč

110 × 90 cm

PT215023 | 14 379 Kč

AKRYLÁTOVÁ VANIČKA ČTVEREC
odtok 90 mm, bílá

80 × 80 cm

K866801 | 3 860 Kč

90 × 90 cm

K866901 | 3 860 Kč

100 × 100 cm

K867001 | 5 312 Kč

130 × 90 cm

PT215025 | 16 775 Kč

AKRYLÁTOVÁ VANIČKA OBDÉLNÍK
odtok 90 mm, bílá

90 × 75 cm

K864801 | 3 376 Kč

90 × 80 cm

K867101 | 4 344 Kč

100 × 80 cm

K867201 | 5 433 Kč

120 × 80 cm

K867401 | 6 280 Kč

100 × 90 cm

K867301 | 6 038 Kč

120 × 90 cm

K867501 | 6 280 Kč

120 × 100 cm

K867601 | 7 248 Kč

120 × 80 cm

PT215014 | 14 379 Kč

120 × 90 cm

PT215024 | 14 379 Kč

120 × 100 cm

PT215034 | 16 775 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 

200

SÉRIE 

CONCEPT 

300

VANIČKY Z LITÉHO MRAMORU
obdélník, bílá
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SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY A VANIČKY

ELR2 800 × 800 × 1900
Zástěna sprchová čtvrtkruh sklo ELR2 800 LH, 800 × 800 × 1 900 mm, 

R = 550 mm, brillant/trasparent 

542-8000000-00-02 | 6 781 Kč

Zástěna sprchová čtvrtkruh sklo ELR2 800 B, 800 × 800 × 1 900 mm, 

R = 550 mm, bílá/transparent

542-8000000-04-02 | 6 781 Kč

ELR2 900 × 900 × 1900
Zástěna sprchová čtvrtkruh sklo ELR2 900 LH, 900 × 900 × 1 900 mm, 

R = 550 mm, brillant/trasparent

542-9000000-00-02 | 6 939 Kč

Zástěna sprchová čtvrtkruh sklo ELR2 900 B, 900 × 900 × 1 900 mm, 

R = 550 mm, bílá/transparent 

542-9000000-04-02 | 6 939 Kč

ELS2 800 × 800 × 1900
Zástěna sprchová čtverec sklo ELS2 800 LH, 800 × 800 × 1 900 mm brillant/trasparent

543-8000000-00-02 | 6 781 Kč

Zástěna sprchová čtverec sklo ELS2 800 B, 800 × 800 × 1 900 mm bílá/transparent

543-8000000-04-02 | 6 781 Kč

ELS2 900 × 900 × 1900
Zástěna sprchová čtverec sklo ELS2 900 LH, 900 × 900 × 1 900 mm brillant/trasparent

543-9000000-00-02 | 6 939 Kč

Zástěna sprchová čtverec sklo ELS2 900 B, 900 × 900 × 1 900 mm bílá/transparent

543-9000000-04-02 | 6 939 Kč

VANIČKA ČTVRTKRUH EAS0027
800 × 800 mm, R = 550 mm, 

drcený mramor, sifon Ø 90 mm

EAS0027 | 3 320 Kč

VANIČKA ČTVRTKRUH ELR 900, 
EAS0028
900 × 900 mm, R = 550 mm, 

drcený mramor, sifon Ø 90 mm

EAS0028 | 3 556 Kč

NOHY K VANIČKÁM
EAS0507 | 765 Kč

VANIČKA ČTVRTKRUH
800 × 800 mm, drcený mramor, sifon Ø 90 mm

EAS0027 | 3 320 Kč

900 × 900 mm, drcený mramor, sifon Ø 90 mm

EAS0028 | 3 556 Kč

VANIČKA LITÝ MRAMOR ČTVEREC
ELS 900, 900 × 900 × 30 mm, bílá 

EAS0004 | 3 556 Kč

ELS 800 800 × 800 × 30 mm, bílá 

EAS0003 | 3 476 Kč

NOHY K VANIČKÁM
EAS0507 | 765 Kč

VANIČKA LITÝ MRAMOR EASY OBDÉLNÍK
90 × 80 cm, bílá

EAS0008 | 4 324 Kč

100 × 80 cm, bílá

EAS0011 | 4 575 Kč

100 × 90 cm, bílá 

EAS0012 | 5 265 Kč

120 × 80 cm, bílá

EAS0019 | 5 618 Kč

120 × 90 cm, bílá

EAS0020 | 5 752 Kč

110 × 80 cm, bílá

EAS0015 | 6 218 Kč

EPD3 – SPRCHOVÉ DVEŘE DO NIKY
80 × 190 cm, bílá/transparent

581-8000000-04-02 | 7 043 Kč/ks

90 × 190 cm, bílá/transparent

581-9000000-04-02 | 7 215 Kč/ks

100 × 190 cm, bílá/transparent

581-1000000-04-02 | 7 474 Kč/ks

80 × 190 cm, brillant/transparent

581-8000000-00-02 | 7 990 Kč/ks

90 × 190 cm, brillant/transparent

581-9000000-00-02 | 8 161 Kč/ks

100 × 190 cm, brillant/transparent

581-1000000-00-02 | 8 419 Kč/ks
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SÉRIE 

XTENSA 

PURE

SÉRIE 

AURA 

 ELEGANCE

SÉRIE 

CLASSICS 2

SÉRIE 

CLASSICS 2 

EASY ENTRY

Walk-in posuvné dveře jednodílné s pevným segmentem. 

Barva profi lu stříbrná pololesklá a černá, Anti-Plaque sklo 

čiré, příplatkově šedé Anti-Plaque, bronzové Anti-Plaque, 

Sand Plus Anti-Plaque, zrcadlové sklo Anti-Plaque 

a chromový dekor Element Anti-Plaque. Možnost zhotovení 

na míru. Možnost provedení pro niku nebo s boční stěnou.

velikost:  šířka 1 000–1 800 mm

 výška 2 000 mm

Výška v provedení na míru do 2 200 mm 

Šířka v provedení na míru do 2 000 mm

Sprchová zástěna, posuvné dveře jednodílné s pevným 

segmentem. Barvy profi lů bílá, stříbrná matná, stříbrná 

lesklá. Sklo čiré Anti-plaque, příplatkově Sand Plus 

Anti-Plaque, Privatima Anti-Plaque. Možnost zhotovení 

na míru. Příplatkově funkce Soft Open/Soft Close.

velikost:  šířka 1 000–1 800 mm

 výška 1 900, 2 000 mm

Šířka v provedení na míru do 2 000 mm

XTENSA PURE
XT0101.069.322 | od 39 325 Kč

AURA
401401.087.322 | od 19 723 Kč

POZOR – V případě montáže sprchové zástěny přímo na podlahu nutno rozměr spádování konzultovat s odborným prodejcem!

Sklo HÜPPE Anti-Plaque se snadným ošetřováním usnadňuje čištění 

a voda po něm rychleji stéká. Díky tomu dochází k menšímu usazování 

nečistot a vodního kamene. Pokud i tak nějaké zůstanou, lze je 

odstranit velmi snadno bez použití agresivních prostředků. Anti- Plaque 

není povrchová vrstva na skle, nýbrž trvale na povrchu skla.

Funkce Soft Open/Soft Close.

Posuvné dveře série HÜPPE Aura Elegance se díky jedinečné 

technologii Soft Open/Soft Close samočinně, velmi jednoduchým 

způsobem otevírají a zavírají. Stačí lehce zatlačit na madlo dveří. 

Nejvyšší komfort pro nejvyšší nároky!

Sprchová zástěna, křídlové dveře do niky. Barvy profi lů: 

bílá, stříbrná matná, stříbrná pololesklá. Sklo: čiré, 

příplatkově čiré Anti-Plaque, Privatima, příplatkově 

Privatima Anti-Plaque. Možnost zhotovení na míru.

velikost:  šířka  780–1000 mm

 výška 1 900, 2 000 mm

Šířka v provedení na míru do 1 100 mm

Sprchová zástěna, čtvrtkruh, posuvné dveře. Barvy 

profi lů: bílá, stříbrná matná, stříbrná pololesklá a černá. 

Sklo: čiré, příplatkově čiré Anti-Plaque. Možnost 

zhotovení šíře na míru (výška 2 000 mm).

velikost:  šířka 800 × 800 mm, 900 × 900 mm,

 1 000 × 1 000 mm, 1 100 × 1 100 mm,

 1 200 × 1 200 mm

 výška 2 000 mm

 rádius R = 500 nebo R = 550 mm

CLASSICS 2
C23501.087.321 | od 13 298 Kč

CLASSICS 2 EASY ENTRY
C25501.069.321 | od 20 013 Kč
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SÉRIE 

SELECT+

SÉRIE 

SELECT+

SÉRIE 

SELECT+

SÉRIE 

SELECT+

Sprchová zástěna walk-in. Barvy profilů: stříbrná matná, 

černá, stříbrná pololesklá. Sklo čiré, příplatkově čiré 

Anti-Plaque.

velikost:  šířka 750–1 600 mm

 výška 2 000 mm

 tloušťka skla 6; 8 mm

Součást dodávky: lišta, sklo, příčná vzpěra, polička 

(Tablet)

Možnost rozšíření o zrcátko, stěrku, uzavíratelnou 

krabičku, háček, držák ručníku (Shelf).

Možnost provedení na míru. V případě provedení profilu 

ve stříbrné pololesklé budou doplňky vždy ve stříbrné 

matné!

Sprchová zástěna walk-in. Barvy profilů: stříbrná matná, 

černá, stříbrná pololesklá. Sklo čiré, příplatkově čiré 

Anti-Plaque.

velikost:  šířka 750–1 400 mm

 výška 2 000 mm

 tloušťka skla 10 mm

Součást dodávky: lišta, sklo, polička (Tablet), držák 

ručníku (Shelf).

Možnost rozšíření o zrcátko, stěrku, uzavíratelnou 

krabičku, háček.

Možnost provedení na míru.

V případě provedení profilu ve stříbrné pololesklé budou 

doplňky vždy ve stříbrné matné! 

SELECT+
SL0201.087.321 | od 14 399 Kč

SELECT+ SHOWER BOARD
SL2401123 | od  7 308 Kč

Polička s upínacím systémem na sklo 6; 8 mm. Barvy profilů: stříbrná pololesklá, černá.

SELECT+
SL0101.087.321 | od 26 499 Kč

SHOWER SEAT
493000 | od 6 474 Kč

Stolička do sprchového koutu. Barva bílá.

POZOR – V případě montáže sprchové zástěny přímo na podlahu nutno rozměr spádování konzultovat s odborným prodejcem!

Sklo HÜPPE Anti-Plaque se snadným ošetřováním usnadňuje čištění a voda po něm rychleji stéká. Díky tomu dochází k menšímu usazování nečistot a vodního 

kamene. Pokud i tak nějaké zůstanou, lze je odstranit velmi snadno bez použití agresivních prostředků. Anti-Plaque není povrchová vrstva na skle, nýbrž trvale na 

povrchu skla.     
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SPRCHOVÉ KOUTY

BSDPS – 120/80 L
velikost: 80 × 80 cm, 90 × 90 cm, 100 × 100 cm, 100/110/120 

× 80 cm, 120 × 90 cm, výplň: bezpečnostní sklo – transparent, 

barva pantů: chrom, vstup: 527 nebo 627 mm

0ULG4A00Z1 | 15 990 Kč

B SET
Set designově propracovaných pantů, úchytů, madla a držáků 

dá vyniknout minimalistickému vzhledu sprchových koutů 

Brilliant BSDPS ve velikosti 120 × 90 cm.

D01000A082 | 14 800 Kč

BSD2-100 L
velikost: 100, 90, 80 cm, výplň: bezpečnostní sklo – 

transparent, vstup: 529, 629 mm

0ULAAA00Z1 | 9 350 Kč

B SET 
BSD2-L 100, chrom

D01000A086 | 10 640 Kč

WALK-IN WALL 100
velikost: 90, 100, 110, 

120 cm, výplň: bezpečnostní 

sklo – transparent

GW9WA0C00Z1 | 8 600 Kč

W SET
W SET-90 Wall/Corner

GWD01000A094 | 2 890 Kč

WALK-IN CORNER 110/80
velikost: 110/120 × 80 cm, 120 × 90 cm, výplň: bezpečnostní 

sklo – transparent

GW1CD4300Z1 | 16 600 Kč

W SET
W SET-90 Wall/Corner

GWD01000A094 | 2 890 Kč

SMSKK4-80
velikost: 80, 90 cm, výplň: 

bezpečnostní sklo – 

transparent, vstup: 761 mm

3S244A00Y1 | 20 290 Kč

SMSD2-100 A-L 
velikost: 90, 100, 110, 

120 cm, výplň: bezpečnostní 

sklo – transparent,

vstup: 629 mm

0SLAAA00Z1 | 14 190 Kč

MSDPS-120/90 L
velikost: 100/110/120 × 80/90/100 cm, výplň: bezpečnostní 

sklo – transparent, vstup: 429, 479 a 529 mm

0WLG7C00Z1 | 21 590 Kč

MSD2-120 L 
velikost: 100, 110, 120 cm, výplň: bezpečnostní sklo – 

transparent, vstup: 414, 464, 514 mm

0WLG0C00Z1 | 15 990 Kč

10AP4-120/90
velikost: 120 × 90 cm, výplň: bezpečnostní sklo – transparent, 

vstup: 610 mm

0ZVG70C00Z1 | 20 990 Kč
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SPRCHOVÉ KOUTY

10DP4-120
velikost: 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200 cm, výplň: 

bezpečnostní sklo – transparent, vstup: 498, 548, 598, 648, 

698, 748, 798, 848, 898 mm

0ZKG0C00Z1 | 14 690 Kč

CSD1-90 
velikost: 80, 90 cm, výplň: bezpečnostní sklo – transparent, 

vstup: 635, 755 mm

0QV70U00Z1 | 9 490 Kč

CSKK4-90
velikost: 80, 90 cm, výplň: bezpečnostní sklo – transparent, 

vstup: 635 mm

3Q170C00Z1 | 16 690 Kč

PSKK3-80
velikost: 80, 90, 100 cm, výplň: bezpečnostní sklo – 

transparent, vstup: 490 mm

37644C00Z1 | 11 790 Kč

PDOP1-90 BLACK
velikost: 80, 90 cm, výplň: bezpečnostní sklo – transparent, 

vstup: 492, 592 mm

03G70300Z1 | 10 090 Kč

BLCP4-80
velikost: 80, 90 cm, výplň: bezpečnostní sklo

– transparent/grape, vstup: 490, 565 mm

3B240C00Z1 | 11 090 Kč

BLSDP2-100 + BLSPS-90
velikost: od 80 × 100 až do 90 × 120 cm, výplň: bezpečnostní 

sklo – transparent, vstup: 400, 500 mm

X0PMA0C00Z1 | 8 690 Kč

X9BM70C00Z1 | 5 090 Kč

SRV2-90 S + SRV2-90 S
velikost: 75, 80, 90, 100 cm, výplň: bezpečnostní sklo – 

transparent/grape, výplň: plast – pearl, vstup: 500, 550 mm 

Cena za set – 2 ks

14V70U02Z1 (2×) | 8 980 Kč

ASDP3-90
velikost: 80, 90, 100, 110, 120, 130 cm, výplň: bezpečnostní 

sklo – transparent/grape, výplň: plast – pearl, vstup: 395, 461, 

528, 595, 661, 728 mm

00V70UR2ZG | 8 490 Kč
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SPRCHOVÉ VANIČKY A SEDÁTKA

SPRCHOVÉ VANIČKY

SPRCHOVÁ SEDÁTKA

ELIPSO PRO FLAT
čtvrtkruhová sprchová vanička z litého 

mramoru, extraplochá, rozměry: 

90 × 90 cm nebo 80 × 80 cm, provedení 

– hladká, rádius R = 500 mm

XA237711010 | 4 590 Kč

PERSEUS PRO FLAT
čtvercová sprchová vanička z litého 

mramoru, extraplochá, rozměry: 

90 × 90 cm, 80 × 80 cm, provedení – 

nízká, hladká, bez úpravy, snadné čištění

XA037711010 | 4 690 Kč

GIGANT PRO FLAT
obdélníková sprchová vanička z litého 

mramoru, extraplochá, rozměry: 

80 × 100 cm, 80 × 120 cm, 90 × 120 cm, 

provedení – nízká, hladká, bez úpravy, 

snadné čištění

XA03A411010 | 5 790 Kč

ELIPSO PRO CHROME
čtvrtkruhová sprchová vanička z litého 

mramoru, extraplochá, rozměry: 

80 × 80 cm, 90 × 90 cm, provedení – 

hladká, rádius R = 500 mm

XA247701010 | 5 890 Kč

PERSEUS PRO CHROM
čtvercová sprchová vanička z litého 

mramoru, extraplochá, rozměry: 

80, 90, 100 cm, provedení – nízká, 

hladká, bez úpravy, snadné čištění

XA047701010 | 5 890 Kč

GIGANT PRO CHROME
obdélníková sprchová vanička z litého 

mramoru, extraplochá

rozměry: 80 × 100/110/120 cm a 

90 × 120 cm, provedení – nízká, hladká, 

bez úpravy, snadné čištění

XA04A401010 | 7 390 Kč

ELIPSO PRO
čtvrtkruhová sprchová vanička z litého 

mramoru, extraplochá, rozměry: 80, 90, 

100 cm, provedení – s protiskluzovou 

povrchovou úpravou, rádius R = 500 mm

XA237701010 | 5 190 Kč

PERSEUS PRO
čtvercová sprchová vanička z litého 

mramoru, extraplochá, rozměry: 

80, 90, 100 cm, provedení – 

s protiskluzovou povrchovou úpravou

XA037701010 | 5 190 Kč

GIGANT PRO
obdélníková sprchová vanička z litého 

mramoru, extraplochá, rozměry:

80 × 100/110/120 cm, 90 × 120 cm, 

provedení s protiskluzovou povrchovou 

úpravou

XA03A401010 | 7 390 Kč

OVO CHROME BÍLÉ
rozměr: 410 × 375 × 130 mm 

barva: průsvitně bílá s bílým 

oválem, barva konstrukce: bílá

B8F0000028 | 5 390 Kč

OVO CHROME NEREZ
rozměr: 410 × 375 × 130 mm 

barva: průsvitně bílá s bílým 

oválem, barva konstrukce: nerez

B8F0000029 | 5 390 Kč

OVO P II CLEAR
rozměr: 350 × 410 × 130 mm

barva: průhledná, barva

konstrukce: nerez

B8F0000048 | 4 990 Kč

OVO P II OPAL / BLACK
rozměr: 350 × 410 × 130 mm 

barva: mléčná, barva 

konstrukce: černá

B8F0000057 | 5 490 Kč

OVO B II OPAL
rozměr: 360 × 360 × 130 mm 

barva: mléčná, barva 

konstrukce: nerez

B8F0000052 | 4 690 Kč

OVO B II CLEAR / BLACK
rozměr: 360 × 360 × 130 mm 

barva: průhledná, barva 

konstrukce: černá

B8F0000059 | 5 190 Kč
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ANTIBAC®ANTIBAC®

ANTIBAC® ANTIBAC®

ANTIBAC®

ANTIBAC®

ANTIBAC® ANTIBAC®
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Sprchové zástěny jsou 

opatřeny povrchovou 

úpravou skla Riho Shield.

KOLPING 
DB14 | od 8 334 Kč

Sprchové vaničky z litého mramoru, včetně sifonu, čtvrtkruh 80 × 80, 90 × 90, 100 × 100 cm, R = 55 cm,

pravoúhlé 80 × 80, 90 × 90, 100 × 80, 100 × 90, 120 × 80, 120 × 90, 140 × 90 cm, výška 3 cm.

BASEL BLACK
DC22160 | od 11 880 Kč

Designové akrylátové vaničky

Basel Black s krytkou sifonu v chromovém designu.

Rozměry: 90 × 90 – 140 × 90 cm,

výška vaniček 4,5 cm.

HAMAR 2.00 ČTVRTKRUH
GR14200| 13 252 Kč

Sprchová zástěna s posuvnými dveřmi, vybavená zdvojenými 

pojezdovými kolečky z polyamidu, vysoce leštěné hliníkové 

profi ly, maximálně vodotěsná, jednoduchá montáž, zakalené 

bezpečnostní sklo o tloušťce 8 mm, výška zástěny 2 000 mm, 

možnost regulace do 35 mm, jedinečný způsob uchycení dveří 

pro snadnou údržbu.

VELVET SOLE
DN10005X | od 15 945 Kč

Designová litá vanička s povrchovou úpravou Solid Surface – matný bílý povrch. 

Možnost černé krytky sifonu

za příplatek.

Rozměry: 80 × 80 – 180 × 90 cm, výška 3 cm.

OCEAN 0104
GU0200100 | od 10 736 Kč

Posuvné dveře s leštěným Al profi lem. 

Ložiskové pojezdy jsou skryty v horním 

Al profi lu, 100, 120, 140 cm, výška 195 cm, 

bezp. sklo 8 mm, povrchová úprava skla Riho 

Shield. Možnost kombinace s boční stěnou.

Rozměry: 1 000, 1 200, 1 400 mm. 

SÉRIE 

KOLPING

SÉRIE 

VELVET 

SOLE

SÉRIE 

BASEL

SÉRIE 

OCEAN

SÉRIE 

HAMAR 2.00 

ČTVRTKRUH

NOVIK Z309
GZ9090090 | 20 621 Kč

Moderní sprchová zástěna s otočným 

profi lem s funkcí mikrozdvihu. Tenký hliníkový 

minimalistický profi l v barvě leštěného hliníku, 

6mm bezpečnostní sklo s povrchovou úpravou 

Riho Shield.

Rozměry: 90 × 90 cm, výška 200 cm.
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GRID GB201
GB2080080 | od 29 450 Kč

Sprchové zástěny v moderním industriálním stylu v černém 

aluminiovém rámu s příčnými profi ly, které se nachází na vnější 

straně skla. 6mm bezpečnostní sklo s povrchovou úpravou 

Riho Shield. Různá typová řešení.

Rozměry: 80 × 80 až 100 × 100 cm. Výška 210 cm.

SÉRIE 

GRID

SÉRIE 

LUCID 

GD 203

LET
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K
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LUCID GD 203
GD211W090 | 38 027 Kč

Zástěna s bílými profi ly s průmyslovým vzhledem, nastříkanými práškovou barvou, vysoce 

stabilní zástěna se snadnou instalací, systém uchycení skla o tloušťce 6 mm do profi lů 

umístěných na zdi, možnost otevírání dveří dovnitř i ven, na vnější straně skla umístěn držák na 

ručníky, dveře jsou univerzální – lze umístit vpravo i vlevo.

BALTIC B104 
GE0070200 | od 22 513 Kč

Moderní pojetí sprchové zástěny s přiznanými 

pojezdy a povrchovou úpravou skla Riho Shield. 

100, 120, 140, 160 cm, výška 210 cm, možnost 

barevného potisku skla v ceně, možnost úpravy 

satinato, bezpečnostní sklo tl. 8 mm, chromové 

profi ly. Možnost atypického řešení.

SCANDIC X101 
GX06082B1 | od 18 766 Kč

Bezrámová sprchová zástěna s povrchovou 

úpravou skla Riho Shield a přizvedávajícími 

se panty. 70, 80, 90, 100 cm, výška 200 cm, 

bezp. sklo 8 mm, chromové panty, možnost 

atypického řešení, možnost barevného potisku 

skla v ceně, možnost úpravy satinato, L/P 

provedení.

SCANDIC NXT X400 FLAT
GX004920F | od 15 234 Kč

Bezrámové řešení sprchové zástěny s uložením 

skla do nerezových profi lů zapuštěných do 

podlahy a stěny, sklo 8 mm, úprava skla Riho 

Shield. Usazovací profi ly se instalují při pokládce 

dlažby a obkladu. Ke sprchové zástěně je třeba 

objednat příčnou vzpěru dle výběru. Možnost 

atypického řešení.

Rozměry:  750, 850, 950, 1 050, 1 150,

1 350, 1550 mm. 

SÉRIE 

BALTIC

SÉRIE 

SCANDIC 

NXT

SÉRIE 

SCANDIC 

NXT FLAT
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SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY

HI PI2+HI PI2
čtvercový nebo obdélníkový sprchový 

kout s dvoukřídlými dveřmi 

výplň: 8mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 80, 90 a 100 cm

HI PI2 08020 VPE | od 15 154 Kč

POSUVNÉ SPRCHOVÉ DVEŘE 
pro instalaci do niky 

výplň: 8mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 130, 150, 180 a 200 cm

970-1300000-00-02 | od 39 678 Kč

SÉRIE 

TOWER

SÉRIE 

TOWER

BI PF2+HI FXP
čtvercový nebo obdélníkový sprchový 

kout s jednokřídlými otevíracími dveřmi 

a boční stěnou 

výplň: 8mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: černý elox 

velikost: 80, 90, 100 a 120 cm

BI PF2 08020 VPE | od 13 763 Kč

GDO1N+GZ
jednokřídlé sprchové dveře se setem 

profilů určené k instalaci  

do niky 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 80, 90, 100, 110 a 120 cm

188-8000000-00-02 | od 11 218 Kč

SÉRIE 

HITECH NEO

SÉRIE 

ELEGANT 

NEO

SÉRIE 

ELEGANT 

NEO

SÉRIE 

KINEDOOR

TZOL1 + TZOP1
čtvercový nebo obdélníkový sprchový 

kout se skládacími dveřmi  

a otočným systémem 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 80, 90, 100, 110 a 120 cm

737-800000P-00-02 | od 14 958 Kč

TCN2
dvoukřídlé sprchové dveře pro 

instalaci do niky 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: stříbro 

velikost: 80, 90, 100, 110 a 120 cm

731-8000000-01-02 | od 13 257 Kč
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SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY

AMD2 + AMB
posuvné sprchové dveře v kombinaci 

s boční stěnou 

výplň: 8mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 120, 130, 140 a 150 cm

620-1200000-00-02 | od 21 422 Kč 

ECD2L
sprchové dveře posuvné pro instalaci 

do niky 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: černý elox 

velikost: 120, 130, 140 a 150 cm

564-120000L-05-02 | od 17 338 Kč

SÉRIE 

LIMAYA

SÉRIE 

LEGA

ECR2N
čtvrtkruhový sprchový kout 

s dvoudílnými posuvnými dveřmi 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 90 a 100 cm

561-9000000-00-02 | od 22 101 Kč

LYE4 + LYSW1S
čtvercový nebo obdélníkový sprchový 

kout s pevnou boční stěnou 

výplň: 5mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 80, 90, 100, 110 a 120 cm

1135008253 | od 10 648 Kč

SÉRIE 

AMBIENT

SÉRIE 

EXCLUSIVE

SÉRIE 

LIMAYA

SÉRIE 

EXCLUSIVE

LYE2 + LZ
jednokřídlé otevírací dveře se setem 

profilů pro instalaci do niky 

výplň: 5mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 80, 90 a 100 cm

1135008242 | od 8 736 Kč

LLDO2 + LLB
sprchové dveře dvoukřídlé 

v kombinaci s pevnou stěnou 

výplň: 5mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 70, 80, 90 a 100 cm

552-7000000-00-02 | od 8 379 Kč
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TOPR
TOPR550905007 | 18 065 Kč

Čtvrkruh s dvoudílnými posuvnými dveřmi, 

900 × 900 × 1 900 mm, R = 550 mm, 

aluchrom, čiré sklo, antiplaková úprava 

skla Aquaperle, možnost odklopení dveří 

pro snadné čištění. Pětiletá záruka platí při 

instalaci v souladu s montážním návodem.

PUR13P
PU13PG0901007 | 27 334 Kč

Jednokřídlé dveře s pevnou stěnou v rovině 

s vyrovnávacím profi lem, panty vlevo,

900 × 2 000 mm, chrom, čiré sklo, antiplaková 

úprava skla Aquaperle, otvírání ven, 

chromované integrované panty a vyrovnávací 

profi l, 5mm prahová lišta. Pětiletá záruka platí 

při instalaci v souladu s montážním návodem.

CAS2 + CAST
CAS2G1200668, CAST0800668 | 35 598 Kč

Jednodílné posuvné dveře s pevnou stěnou 

v rovině + boční stěna v 90°,

1 200 × 800 × 2 000 mm, černá matná, sklo 

Shade, antiplaková úprava skla Aquaperle, 

systém Soft Open/Close pro snadné a tiché 

otvírání a zavírání dveří, pevný díl vlevo, 

všechny pohledové díly v matné černé barvě. 

Pětiletá záruka platí při instalaci v souladu 

s montážním návodem.

W20Q
W20Q09004 | 6 401 Kč

Čtvercová vanička z litého mramoru, 900 × 900 mm, výška 

35 mm, bílá vanička, bílý kryt sifonu, moderní design, vysoká 

kvalita, sifon s univerzálním průměrem odtoku 90 mm se 

čtvercovým krytem, volitelné příslušenství – nastavitelné 

nožičky, přední krycí panel. Pětiletá záruka platí při instalaci 

v souladu s montážním návodem.

W20AS
W20AS09012004 | 8 047 Kč

Obdélníková vanička z litého mramoru, 900 × 1 200 mm, výška 

37 mm, bílá vanička, bílý kryt sifonu (sifon na kratší straně 

vaničky), moderní design, vysoká kvalita, sifon s univerzálním 

průměrem odtoku 90 mm se čtvercovým krytem, volitelné 

příslušenství – nastavitelné nožičky, přední krycí panel. Pětiletá 

záruka platí při instalaci v souladu s montážním návodem.

W20R
W20R5509004 | 6 038 Kč

Čtvrtkruhová vanička z litého mramoru, 900 × 900 mm, R = 550 

mm, výška 35 mm, bílá vanička, bílý kryt sifonu, moderní design, 

vysoká kvalita, sifon s univerzálním průměrem odtoku 90 mm se 

čtvercovým krytem, volitelné příslušenství – nastavitelné nožičky, 

přední krycí panel. Pětiletá záruka platí při instalaci v souladu 

s montážním návodem.

CA1C + CAT1
CA1CG0900907, CAT10900907 | 30 988 Kč

Jednokřídlé dveře + boční stěna v 90°, 

900 × 900 × 2 000 mm, bílá matná, čiré sklo, 

antiplaková úprava skla Aquaperle, otevírání 

dveří ven i dovnitř, panty se zdvihovým 

mechanismem (vlevo), magnetické těsnění, 

všechny pohledové díly v matné bílé barvě. 

Pětiletá záruka platí při instalaci v souladu 

s montážním návodem.

TOPP
TOPP09005007 | 10 116 Kč

Jednokřídlé dveře, 900 × 1 900 mm, 

aluchrom, čiré sklo, otevírání dveří ven 

i dovnitř, antiplaková úprava skla Aquaperle. 

Pětiletá záruka platí při instalaci v souladu 

s montážním návodem.

TLSAC
TLSAC0905007 | 19 457 Kč

Rohový vstup s dvoudílnými posuvnými 

dveřmi (bez spodního rámového profi lu), 

900 × 900 × 2 000 mm, aluchrom, čiré sklo, 

antiplaková úprava skla Aquaperle, 10mm 

prahová lišta. Pětiletá záruka platí při instalaci 

v souladu s montážním návodem. 

ES13
ES13D0905007 | 19 735 Kč

Jednokřídlé dveře s pevnou stěnou v rovině, 

panty vpravo, šířka 900 × 2 000×mm, 

aluchrom, čiré sklo, antiplaková úprava skla 

Aquaperle, integrované panty se zdvihovým 

mechanismem. Pětiletá záruka platí při 

instalaci v souladu s montážním návodem.

SÉRIE TOP-LINE

SÉRIE PUR

SÉRIE CADURA 

– WHITE LINE

SÉRIE CADURA 

– BLACK LINE 

SÉRIE TOP-LINE SÉRIE TOP-LINE S SÉRIE ESCURA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKA

NOVINKANOVINKA

SÉRIE 

LIVADA

SANSWISS – RADOST ZE 

SPRCHOVÁNÍ

KVALITNÍ SPRCHOVÉ 

ZÁSTĚNY A VANIČKY 

SANSWISS JSOU ZCELA 

V TRENDU SOUČASNÝCH 

KOUPELEN. SPLŇUJÍ 

NEJVYŠŠÍ POŽADAVKY 

NA TECHNICKÁ ŘEŠENÍ, 

FUNKČNOST, KOMFORT 

A DESIGN. 
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PVZKK 2/110 S P
V312110R52T42003 |  15 180 Kč

Vanová zástěna řady Premium, vhodná k celé řadě van.

velikost: 

110 × 135 cm

NSKDS 1/90 P MC 
V333090R57T11003 | 32 090 Kč

Zástěna řady Premium New. V nabídce v provedení s čirým sklem a sklem Master Carre.

velikost: 

90 × 90 × 187 cm

další rozměry:

100 × 100, 100 × 75, 120 × 90 a 120 × 100 cm

PSKPU 1/90 S P 
V332090R52T61003 | 20 460 Kč

Pětiúhelníkový sprchový kout řady Premium.

velikost: 

90 × 90 × 187 cm

výplň: čiré sklo

NSKKH 2/100 R55 S
V333100N52T22553 | 32 520 Kč

Zástěna řady Premium New. V nabídce v provedení s čirým sklem a sklem Master Carre.

velikost:

100 × 100 × 187 cm

další rozměry:

90 × 90 cm, R = 50 a R = 55 cm

NSSL3 P 150×100 
V334150R52T70003 | 24 940 Kč

Sprchová stěna řady Walk-in Premium New. K dispozici dalších pět variant výrobku.

velikost: 

150 × 100 × 200 cm

SÉRIE 

PVZKK  

2/110 S P

SÉRIE 

PSKPÚ  

1/90 S P

SÉRIE 

NSSL3 P  

150×100

SÉRIE 

NSKDS  

1/90 P MC

SÉRIE 

NSKKH  

2/100 R55 S
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PŘÍSLUŠENSTVÍ

na vany, vaničky 

a umyvadla se vztahuje 

pouze při realizaci 

odbornou montážní 

fi rmou

30letá záruka se nevztahuje na 

povrchovou úpravu antislip a secure 

plus a dále na madla a montážní 

pomůcky.

Všechny sprchové vaničky jsou k dostání

v mnoha barevných provedeních.

CONOFLAT 
33 velikosti od 80 × 80 do 100 × 180 cm, hloubka 2,3 cm

852-1 | od 20 777 Kč

ARRONDO 
velikost 90 × 90, 100 × 100 cm, hloubka 2,5/6,5 cm, 

R = 55 cm

870-1 | od 22 790 Kč

CAYONOPLAN 
bez sníženého polystyrénového nosiče,

na výběr je 20 rozměrů

2254-1 | od 9 253 Kč

CAYONOPLAN 
se sníženým polystyrénovým nosičem,

od 80 × 80 do 75 × 170 cm, hloubka 1,8–2,5 cm

2254-5 | od 10 486 Kč

PERL-EFFEKT 
2 732 Kč

speciální povrchová úprava usnadňující čistění

SUPERPLAN PLUS + SUPERPLAN + SUPERPLAN XXL 
40 velikostí od 75 × 80 do 100 × 180 cm, hloubka 2,5–5,1 cm

386-1 | od 14 512 Kč

DUSCHPLAN + DUSCHPLAN XXL
27 velikostí od 75 × 80 cm

542-1 | od 13 537 Kč

ANTISLIP/CELOPLOŠNÝ ANTISLIP 
od 3 911 Kč

speciální protiskluzová úprava na části 

dna/na celém povrchu dna

NEXSYS 
20 velikostí od 80 × 80 × 1,4 cm

2610 | od 24 803 Kč

SCONA
44 velikostí od 75 × 80 do 100 × 180 cm, 

hloubka 2,3 cm

911-1 | od 17 011 Kč

SANIDUSCH
15 velikostí od 70 × 75 do 80 × 120 cm, 

hloubka 14/25 cm

395 | od 5 519 Kč

SECURE PLUS 
5 495 Kč

speciální protiskluzný smalt na celém 

povrchu vaničky,

pouze u vaniček do hloubky 6 cm 

a v matných barvách

Coordinated Colours Collection

SÉRIE 

AVANTGARDE

SÉRIE 

AMBIENTE / 

ADVANTAGE

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A30
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VELKOPROSTOROVÉ SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY

SÉRIE 

WALK IN

SÉRIE 

WALK IN

SÉRIE 

WALK IN

SÉRIE 

WALK IN

SÉRIE 

WALK IN

CI TWF
velkoprostorová bezrámová 

sprchová zástěna 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní sklo 

s ochrannou fólií Potisk 

barva profilu: Brillant 

velikost: 80–140 cm

CI TWF 08020 VIF | od 7 779 Kč

PHILLY LOFT SKY
velkoprostorová sprchová zástěna 

v industriálním designu 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: černý elox 

velikost: 80–160 cm

PLS 08020 NP2 | od 9 171 Kč

WALK H
velkoprostorová bezrámová sprchová 

zástěna k instalaci podél stěny 

výplň: 8mm ESG bezpečnostní 

sklo Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 100–150 cm

941-1000000-00-02 | od 15 524 Kč

ECWALK
velkoprostorová bezrámová 

sprchová zástěna 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní 

sklo Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 90–140 cm

585-9000000-00-02 | od 9 060 Kč

PHILLY LOFT HORIZON
velkoprostorová sprchová zástěna 

v industriálním designu 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní 

sklo Transparent 

barva profilu: černý elox 

velikost: 80–140 cm

PLH 08020 NPE | od 8 377 Kč

ROTHETC
RothETC Complete Care 

Kompletní péče o skleněné povrchy – jako 

základní sada pro nanesení povrchové 

úpravy. Opravíte s ní také poškození původní 

povrchové vrstvy na vašem sprchovém koutě. 

3× 500 ml

5139800 | 1 729 Kč

NOVINKA

NOVINKA

OCHRANA SKLA
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SPRCHOVÉ PANELY
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IDEA 
páka, nástěnný,

satén/chrom

IDPN | 7 200 Kč

IDEA 
therm, nástěnný

IDTN | 9 015 Kč

ASTREA
páka, nástěnný,

bílá mat

ASPN | 20 026 Kč

ASTREA
therm, nástěnný,

bílá mat

ASTN | 21 841 Kč

ORTOSIA
bílá mat

ORPN | 15 549 Kč

ARECO FLAT THERM
AFTH | 11 979 Kč

ARECO-E THERM
s nastavitelnou výškou

AETH | 13 250 Kč

CUBICO THERM
CUTH | 19 300 Kč

LETE
stříbro

LEST | 16 880 Kč

LETE
bílá mat

LEBM | 16 880 Kč

SORTE BLACK
páka, nástěnný,

černá mat

SOPNB | 15 670 Kč
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ECO INTEGRAL 

velikost: 

236 × 94,5 × 94,5 cm

Masážní box s vlastní 

přečerpávací jednotkou. 

Uzavřený koloběh vody. Vysoká 

účinnost masáže, nízká spotřeba 

vody. Možno také v provedení 

ECO Serial bez parní lázně. 

Doprava a montáž v ceně 

výrobku.

V271090N00T01071 | 95 290 Kč

PAROS ECO

velikost: 

167 × 16 cm

Nástěnný sprchový panel.

Provedení ovladačů: chrom

Materiál panelu: ABS

Barva panelu: bílá

Páková baterie

V261167N65T01011 | 7 270 Kč

PAROS ECO THERM

velikost: 

167 × 16 cm

Nástěnný sprchový panel.

Provedení ovladačů: chrom

Materiál panelu: ABS

Barva panelu: bílá

Termostatická baterie

V261167N65T01021 | 8 510 Kč

PACIFIC MANUAL 

velikost: 

100 × 100 × 227 cm

Masážní box. V nabídce také 

varianta Electronic, která je 

s vlastní přečerpávací jednotkou.

V271100N00T04021 | 53 060 Kč

ATLANTIC

velikost: 

100 × 100 × 219 cm

Masážní box.

Masážní box je nově vybaven 

parní masáží. Montáž a doprava 

v ceně výrobku.

V271100N00T05501 | 114 360 Kč
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MASÁŽNÍ A PARNÍ BOXY / SPRCHOVÉ PANELY

MULTIFUNKČNÍ SPRCHOVÝ PARNÍ BOX
9448309A LH | 329 677 Kč

Multifunkční sprchový parní box Jacuzzi® s moderním designem a nejnovější technologií. 

K dispozici v různých rozměrech a verzích vybavenosti: Hammam – Hammam Top.

Parní lázeň se systémem odvápnění, aromaterapie, chromoterapie, sprchová kaskáda, 

rozprašovač-nebulizace, dešťová sprcha, ruční sprcha, baterie, audiosystém s Bluetooth, 

moderní dotykový displej, dveře posuvné či otočné.

Rozměry: 140 × 90 cm, výška 220 cm

SPRCHOVÝ PARNÍ BOX
9448273A | 773 226 Kč

Luxusní multifunkční sprchový parní box FRAME IN2 navržený pro 2 osoby. Nabízí originální 

vertikální hydromasáž Jacuzzi®, stimulující různou intenzitou všechny svalové skupiny. Obsahuje: 

8 sekvenčních hydromasážních trysek, 4 trysky pro masáž šíje, 4 pro bederní hydromasáž, 8 pro 

shiatsu masáž, sprchovou kaskádu, hlavovou sprchu, rozprašování, programovatelný Hammam 

(pára), aromaterapii. Dále obsahuje audiosystém s Bluetooth, dotykový displej, chromoterapii, 

ruční sprchu, 2 místa k sezení. Skla jsou ošetřena systémem Crystal Clear by Jacuzzi®. Vnitřek 

boxu je k dispozici v bílém nebo černém provedení, k instalaci do rohu, ke stěně nebo do niky.

Rozměry: 150 × 110 cm, výška 224 cm

JACUZZI® THE ESSENTIALS RAY 
kolekce sanitární keramiky s moderním designem

závěsné WC Ray 525 × 340 × 345 mm, systém splachování rimless, se skrytými úchyty

WC SEDÁTKO 
se systémem soft close

Do vyprodání zásob. Cena na vyžádání.

EMOCIONÁLNÍ STROPNÍ DEŠŤOVÁ SPRCHA 
170000520 | 114 055 Kč

Emocionální stropní dešťová sprcha s funkcemi chromoterapie, aromaterapie, mlžením 

a dotykovým displejem. K dispozici v různých rozměrech. Termostatická baterie je za příplatek.

Rozměry: 25 × 45 cm

NOVÝ SPRCHOVÝ SYSTÉM – DESIGN A KVALITA JACUZZI®

od 141 280 Kč

Styl a elegance, kvalitní materiály, čisté linie, minimalistické tvary a funkčnost, 

které společně vdechnou život nejuniverzálnějšímu sprchovému projektu 

Jacuzzi®, vytvořenému ve spolupráci s Albertem Apostolim. Řešení, které 

se přizpůsobí každému prostoru a představám a které umožní vnést do 

koupelny ducha skutečné autenticity.

Rozměry: 100 × 70 cm, provedení All-In

JACUZZI® XYZ+™CLOUD 140 

FRAME IN2 CALEIDOS

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



387

WELLNESS

Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í

JUST SILENCE COMPACT 
USS5DSLA1S44/USS5DSTA1S44 | 480 000 Kč

Minimalistický design dle architektonických trendů 

a kompatibilitu s moderním konceptem vám nabízí vířivka Just 

Silence Compact. Bez prostorového omezení poskytuje až 3 

osobám pohodlnou relaxaci a pohodovou atmosféru také díky 

výběru 3 výměnných JetPaků TM (s individuálními masážními 

funkcemi). To vše díky propojení s praktickým využitím 

osvětleného dotykového panelu, s integrovaným stereo 

systémem a připojením Bluetooth a s celoplošným osvětlením 

včetně vodopádu.

velikost:   až 3 místa

rozměry:  208 × 169 × 78 cm

JUST SILENCE 
USS7DSLA1S44/USS7DSTA1S44 | 480 000 Kč

Minimalistický design dle architektonických trendů 

a kompatibilitu s moderním konceptem vám nabízí vířivka Just 

Silence. Bez prostorového omezení poskytuje až 5 osobám 

pohodlnou relaxaci a pohodovou atmosféru také díky výběru 3 

výměnných JetPaků TM (s individuálními masážními funkcemi). 

To vše díky propojení s praktickým využitím osvětleného 

dotykového panelu, s integrovaným stereo systémem 

a připojením Bluetooth a s celoplošným osvětlením včetně 

vodopádu.

velikost:   až 5 míst

rozměry:  224 × 213 × 86 cm

SÉRIE 

DESIGN LINE
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WELLNESS

ENERGY 
ENE20121314 | 93 000 Kč

Hydromasážní vana Jacuzzi® s moderním designem 

za příznivou cenu, s rotačními tryskami a dotykovým 

ovládáním. V ceně je zahrnuta vodovodní baterie 

a čelní panel ve tvaru L. K dispozici v různých 

rozměrech a vybavenosti.

Rozměry:

170 × 70 cm, výška 57 cm

ARGA®

ARG106C118 | od 209 088 Kč

Arga, v řečtině „pomalý“, představuje revoluční vanu, 

která nám dává šanci zpomalit a relaxovat v intimním 

objetí vířící vody díky patentovanému systému Swirlpool 

technology™. LED osvětlení Illumatherapy™ vytváří 

ve vodě teplé a magické záblesky. Požitek z uvolnění 

umocňují vonné soli:

Carpo – revitalizační formule složená z hořčíku a vápníku, 

s regeneračními vlastnostmi pro svalový tonus

Thallo – okvětní lístky levandule a jód pro uvolnění těla 

a mysli

Auxo – okvětní lístky ibišku, zinek a lithium pro výzvy 

přinášející optimismus a naději

Eirene – formule na bázi hořčíku a vitamínu B pro 

obnovení rovnováhy a omlazení těla

Instalace k zapuštění nebo do prostoru, provedení bílá 

mat nebo bílá lesk.

Rozměry: 175 × 85 cm, výška 60 cm

SKYLINE 190 
SKY00170100 | 206 692 Kč

Jedinečná hydromasážní vana s vyhříváním 

a podvodním osvětlením. 10 trysek TargetPro™ 

v provedení Rainbow; v provedení Top 10 trysek 

TargetPro™ Illumatherapy s integrovaným LED 

osvětlením, které kombinuje hru chromoterapie 

s dokonalou rovnováhou vody a vzduchu. Speciální 

vyvýšená hrana nabízí pohodlnou oporu pro hlavu 

a záda a slouží také jako praktická opěrná plocha 

po obvodu vany.

Instalace ke stěně, do rohu, do prostoru, 

k celkovému nebo částečnému zapouštění. Vnější 

panely v provedení Cement, Oak, Stone Grey. 

Rozměry: 190 × 190 cm, výška 70/78 cm
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WELLNESS

SPA J215™ 
6E12ZM0E8T | 341 946 Kč (vč. termokrytu)

Vířivka J215™ je vhodná do exteriéru i interiéru 

a nabízí prostor až pro 3 osoby. Hydromasáž 

zajišťuje 19 výkonných klasických trysek. Lehátko 

umožňuje ponoření celého těla pod hladinu. Přes 

kompaktní rozměry, které ji činí ideální volbou pro 

malé prostory, je tato vířivka vybavena vyspělou 

technologií: dezinfekčním systémem ClearRay®, 

relaxačním vodopádem a LED osvětlením. Na výběr 

jsou dvě barevná provedení.

Rozměry: 193 × 168 cm, výška 81 cm

SPA J235™
ZI12ZG0E80 (barva Platinum/Silverwood) | 
od 389 644 Kč (vč. termokrytu)

Technická specifikace:

- 6 míst, 1× lehátko

- 35 hydromasážních trysek

- vodopád

- LED světlo 10×

- LED ovládací panel

-  ClearRay® (UV lampa): dezinfekce vody, 

snižuje množství chloru

- termokryt v ceně

-  barevné varianty: Platinum/Silverwood, 

Platinum/Roasted Chestnut

Rozměry: 213 × 213 cm, výška 91 cm

SPA J335™  
ZP12ZUOEW40 (barva Platinum s panely Brushed Grey) | 
756 637 Kč (vč. termokrytu)

Vířivka J335™ byla vyvinuta pro relaxační a stimulační 

masáž. Je vhodná pro 4–5 osob, na uvolnění svalů 

pracuje 40 výkonných trysek PowerPro®, ergonomicky 

navržené sezení (ProAir™) s komfortním bublinkovým 

efektem, lehátko s výkonnými tryskami po celém těle, 

vodopád Rainbow®, světelný systém LED ProLites, 

který prosvětlí nejen vířivku, ale i opěrky hlavy či držáky 

na nápoje, stereosystém Bluewave pro maximální 

požitek z hydromasáže, ClearRay® – 4stupňová filtrace 

zabezpečuje dokonalou čistotu vody, dodatečné 

zateplení SmartSeal. Stereosystém Bluewave™ pro 

maximální požitek z hydromasáže v ceně.

Dálkové ovládání, vnější rohové osvětlení, LED ovládací 

panel.

Rozměry: 214 × 214 cm, výška 92 cm 

J215 

J235   

J335      
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WELLNESS

WALK-IN VANA SHOWER + BATH
velikost:   1 700 × 750 mm, levá 

a pravá varianta, 285 l, 

165 kg

700403000000000 / 

700404000000000 | od 219 688 Kč

SAUNA INIPI B SUPER COMPACT
popis:  sauna s kombinovatelnou teplotou 

a vlhkostí, možná varianta se 

sprchovým koutem, saunová 

kamna, vyvíječ páry, barevné 

světlo, rádio s reproduktory, 

dálkové ovládání (variantně – 

hlavová sprcha 240 mm, ruční 

sprcha, tyč se sprchovou hadicí, 

ovládání baterie), LED osvětlení, 

odložený start, kamna s lávovými 

kameny

velikost:  1 175 × 1 170 × 2 130 mm

751322001001000 | od 259 182 Kč

SHOWER + BATH

INIPI B
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WELLNESS

MALDEN – HANDY
157 120 Kč

MALDEN – COMFORT
221 790 Kč

BALBI – HANDY
162 840 Kč

BALBI – COMFORT
234 740 Kč

ALTAR – HANDY
168 990 Kč

ALTAR – COMFORT
256 090 Kč

Rozměr: 210 × 168 × 79 cm

Vnitřní hloubka: 68 cm

Objem: 660 l

Hmotnost (vč. opláštění): 235 kg

Hmotnost (vč. opláštění a vody): 895 kg

Velikost termokrytu: 210 × 168 × 8 cm

Počet míst celkem / křesílka / lehátka / stoličky:

 2 / 0 / 2 / 0

Masážní spa bazén pro 2 osoby. Nyní ve dvou úrovních výbavy – Handy 

a Comfort.

Dvě barvy bez příplatku: sierra, cameo

Rozměr: 210 × 171 × 89 cm

Vnitřní hloubka: 77 cm

Objem: 800 l

Hmotnost (vč. opláštění): 280 kg

Hmotnost (vč. opláštění a vody): 1 080 kg

Velikost termokrytu: 210 × 171 × 8 cm 

Počet míst celkem / křesílka / lehátka / stoličky:

 3 / 2 / 1 / 0

Masážní spa bazén pro 3 osoby. Nyní ve dvou úrovních výbavy – Handy 

a Comfort.

Dvě barvy bez příplatku: sierra, cameo

Rozměr: 220 × 205 × 103 cm

Vnitřní hloubka: 89 cm

Objem: 1 280 l

Hmotnost (vč. opláštění): 300 kg

Hmotnost (vč. opláštění a vody): 1 580 kg

Velikost termokrytu: 220 × 205 × 8 cm

Počet míst celkem / křesílka / lehátka / stoličky:

 5 / 2 / 1 / 2

Masážní spa bazén pro 5 osob. Nyní ve dvou úrovních výbavy – Handy 

a Comfort.

Dvě barvy bez příplatku: sierra, cameo
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WELLNESS

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH 21%
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CLAUDIA 
BZ42 | 166 325 Kč

Speciální vana s hydro/aero systémem, LCD ovládání, clean 

systém 190 × 120 cm / bílá / objem 450 l, 4× maxi hydrotrysky, 

12× mikrotrysky, 16× aerotrysky, 2× osvětlení, 2× podhlavník, 

1× madlo, příhřev a 2× barevná terapie.

ANNA 
BZ79 | 166 325 Kč

Speciální vana s hydro/aero systémem, LCD ovládání, 

clean systém, 190 × 130 cm / bílá / objem 370 l, 6× maxi 

hydrotrysky Slimline Spa rotační, 4× maxi hydrotrysky Slimline 

Spa standard, 4× hydrotrysky Slimline Spa, 24× aerotrysky, 

2× osvětlení, 1× podhlavník, skrytý přepad, příhřev

a 1× barevná terapie.

CARMEN 
BZ29 | 166 325 Kč

Speciální vana

s hydro/aero systémem, LCD ovládání, clean systém  180 cm 

/ bílá / objem 600 l, 3× hydrotrysky Spa, 4× hydrotrysky Spa 

rotační, 24× aerotrysky, 2× osvětlení, 4× podhlavník, příhřev 

a 2× barevná terapie.

OLIVIA 
BZ77 | 166 325 Kč

Speciální vana s hydro/aero systémem, LCD ovládání, 

clean systém 180 × 120 cm / bílá / objem 495 l, 6× maxi 

hydrotrysky,14× mikrotrysky, 19× aerotrysky, 1× osvětlení, 

4× podhlavník, příhřev a 2× barevná terapie.

LISA 
BZ15 | 146 957 Kč

Speciální vana s hydro/aero systémem, LCD ovládání, clean 

systém 180 × 90 cm / bílá / objem 355 l, 3× hydrotrysky Spa, 

3× hydrotrysky Spa rotační, 4× hydrotrysky, 16× aerotrysky, 

1× osvětlení, 2× podhlavník, příhřev a 1× barevná terapie.

při montáži odbornou fi rmou na stálost barev a tvaru

SÉRIE 

THERMAE 

LINE

LET
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R
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K
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Hydromasážní vany 

THERMAE LINE jsou 

vyrobeny z akrylátu 

s antibakteriální 

úpravou Microban.

Vany z řady THERMAE LINE jsou unikátním konceptem v oblasti hydromasážních van, který 

v sobě spojuje luxusní design, důraz na ergonomii a špičkové technické vybavení. Vany jsou 

osazeny kombinací masážních systémů aero a hydro, které ovládají tři výkonné motory. 

Řada doplňkových funkcí nabízí každému uživateli nejen možnost individuálního nastavení 

obou masážních systémů včetně jejich intenzity, ale mimo jiné třeba volbu barvy osvětlení 

nebo spuštění čisticího cyklu. Vany Lisette, Claudia a Lisa jsou vybaveny jedinečnými 

zapuštěnými zádovými tryskami, které jsou určeny pro dokonalou masáž celých zad i šíje. 

Vanu Lisette lze bez obav naplnit vodou až po okraj díky speciální přepadové konstrukci 

s integrovaným přelivovým žlábkem. Všechny vany z řady THERMAE LINE jsou vybaveny 

světelnou LED barevnou terapií, která blahodárně působí na biologické procesy v lidském 

těle a urychluje tak proces fyzické i duševní regenerace. TLCD displej slouží jako intuitivní 

ovládání všech funkcí vany a současně umožňuje nastavení individuálních uživatelských 

potřeb a dalších volitelných funkcí. 

Díky tomuto chytrému ovládání můžete mimo jiné zvolit pulzaci nebo stálou intenzitu 

obou systémů, zapnout či vypnout jednotlivé skupiny trysek, ovládat barvy osvětlení, 

získat informaci o teplotě vody a spustit její dohřev anebo aktivovat po koupeli čisticí 

cyklus. K základnímu vybavení všech modelů van z řady THERMAE patří čisticí jednotka 

CLEANPOOL a příhřev vody. Pohodlné podhlavníky i designová bezpečnostní madla tak už 

jen podtrhují skutečnost, že vany RIHO THERMAE LINE jsou v každém ohledu vyrobeny tak, 

aby vaši koupel proměnily v jedinečný zážitek z dokonalé relaxace.
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PŘÍSLUŠENSTVÍ

VANOVÝ SIFON 
SE ZÁPACH. UZÁVĚROU, 
ŘETÍZKEM A GUM. 
ZÁTKOU, BÍLÁ 
PT100502 | 248 Kč

VANOVÝ SIFON 
se zápachovou uzávěrou, 

řetízkem a gum.

zátkou, chrom   

PT100501 | 301 Kč 

VANOVÝ SIFON AUTOMAT
napouštění přepadem, hranatá 

zátka, chrom 

PT100564CRM2 | 2 293 Kč

VANOVÝ SIFON AUTOMAT
nap. přep., hranatá zátka

s profrézováním, chrom

PT100564CRM3 | 2 353 Kč

MAGNETY PRO UZAVŘENÍ 
REVIZNÍCH OTVORŮ
REMA | 291 Kč

VANOVÝ SIFON AUTOMAT
napouštění přepadem, kulatá zátka, chrom

PT100564CRM1 | 2 245 Kč

VANOVÝ SIFON AUTOMAT
napouštění přepadem, kulatá zátka, 80 cm, 

chrom    

PT100564CRM1/80CM | 2 245 Kč

SIFON VANOVÝ – PLASTOVÝ
prodloužený, s hranatou zátkou 

a ovládáním, 80 cm

PT10051CRM2-80 | 738 Kč

SIFON VANOVÝ – PLASTOVÝ
napouštění přepadem, prodloužený, 

hranatá zátka, ovládání, 80 cm

PT100564CRM2/80CM | 1 293 Kč

VANOVÝ SIFON 
AUTOMAT KOMPLET
se zápachovou 

uzávěrou, chrom    

PT10051CRM | 605 Kč 

TLUMICÍ SADA BW-ADS 7573
– 5 tlumicích desek 350 × 170 mm

– 2 tlumicí desky 175 × 175 mm

687675730000 | 1 493 Kč 

SIFON KOV LUX 
 90 mm, chrom

PT10049K | 647 Kč

SIFON SNÍŽENÝ 
s připojovacím kolínkem 

na HT  90 mm, chrom 

PT100491CR | 490 Kč

SIFON SNÍŽENÝ 
s připojovacím kolínkem na HT 

 60 mm, chrom  

PT100471CR60 | 397 Kč

SIFON SNÍŽENÝ 
s připojovacím kolínkem na

HT  50 mm, chrom  

PT100471CR50 | 397 Kč

SIFON 
 90 mm, chrom 

PT10049CR | 490 Kč

SIFON 
 60 mm, chrom  

PT1004660 | 250 Kč

SIFON 
 50 mm, chrom   

PT1004650 | 250 Kč

TĚSNICÍ ZVUKOVĚ IZOLAČNÍ 
PÁSKA WAS 70
délka 10 m

687676040000 | 2 597 Kč

TĚSNICÍ ZVUKOVĚ
IZOLAČNÍ PÁSKA
WAS 70
délka 3,3 m

687676030000 | 1 007 Kč

PŘÍSLUŠENSTVÍ K VANÁM

PŘÍSLUŠENSTVÍ KE SPRCHOVÝM VANIČKÁM

UNIVERZÁLNÍ NOHY WA STANDARD
pro akrylátové vany do 180 cm

100038 | 934 Kč

UNIVERZÁLNÍ NOHY WA-ADS 
ODHLUČNĚNÉ
pro akrylátové vany do 180 cm   

100030 | 1 558 Kč

UNIVERZÁLNÍ NOHY
WC-PLUS-ADS ODHLUČNĚNÉ 
pro akrylátové vany nad 180 cm  

100039 | 2 333 Kč

DVÍŘKA 
150 × 150 mm, nerez   

0127 | 345 Kč 

DVÍŘKA 
300 × 300 mm, nerez    

0123 | 904 Kč

DVÍŘKA 
150 × 150 mm, bílá    

0104 | 89 Kč 

DVÍŘKA 
200 × 200 mm, bílá    

0103 | 129 Kč

SIFON – VANOVÝ, 
NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
kulatá zátka, plast, DN 50/40, 

570 mm, bílá chrom

CRID62167951CON | 3 259 Kč

kulatá zátka, plast, DN 50/40, 

800 mm, bílá chrom

CRID64167951CON | 3 326 Kč

SIFON – VANIČKOVÝ
odtoková souprava pro sprchové vaničky bez zátky,  86 mm

CRIAD20300CON | 479 Kč

zátka pro sprch. vaničky, 

 86 mm, h = 79 mm, chrom

CRIRI03751CON | 180 Kč

SIFON – VANIČKOVÝ
odtoková souprava pro sprchové vaničky bez zátky,  86 mm

CRIAD30800CON | 558 Kč

zátka pro sprch. vaničky, h = 79 mm, chrom

CRIRI33351CON | 270 Kč

SIFON – VANIČKOVÝ SNÍŽENÝ
odtoková souprava pro sprchové vaničky bez zátky,  90 mm

CRIAD45300CON | 626 Kč

zátka pro sprch. vaničky, h = 60 mm, bílá

CRIRI33306CON | 203 Kč

SIFON – VANOVÝ
plast, plastová mřížka, DN 50/40, 570 mm, 

bílá chrom

CRI12C807951CON | 928 Kč

SIFON – VANOVÝ, NAPOUŠTĚNÍ 
PŘEPADEM
kulatá zátka, bez krytek, DN 50/40, 

570 mm, bílá chrom

CRI062007900CON | 1 022 Kč

kulatá zátka, bez krytek, DN 50/40, 

800 mm, bílá chrom

CRI064007900CON | 1 089 Kč

kulatá krytka, sada – rukojeť přepadu 

a zátka, chrom

CRIKP0451CON | 411 Kč
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WC SYSTÉM 
PRO ZAZDĚNÍ
předstěnový instalační 

systém pro zazdívání

EAM1.100.2 | 3 578 Kč

WC SYSTÉM DO 
BYTOVÉHO JÁDRA
předstěnový instalační 

systém pro suchou instalaci, 

především při rekonstrukci 

bytových jader

EAM3.120.2 | 4 997 Kč

TLAČÍTKO PRO DUÁLNÍ 
SPLACHOVÁNÍ
ovládací tlačítko pro předstěnové 

instalační systémy

bílé EAT1.000 | 800 Kč

chrom EAT2.001 | 1 214 Kč

chrom mat EAT3.002 | 1 395 Kč

TLAČÍTKO PRO DUÁLNÍ 
SPLACHOVÁNÍ
ovládací tlačítko pro předstěnové 

instalační systémy

bílé EAT8.007 | 800 Kč

chrom EAT9.008 | 1 214 Kč

chrom mat EAT10.009 | 1 395 Kč

TLAČÍTKO PRO DUÁLNÍ 
SPLACHOVÁNÍ
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy

nerez CNT1.003 | 3 021 Kč

WC SYSTÉM 
DO LEHKÝCH 
MONTOVANÝCH 
PŘÍČEK
předstěnový instalační 

systém pro suchou 

instalaci (do sádrokartonu)

EAM2.120.2 | 4 263 Kč

MONTÁŽNÍ RÁM 
pro bidet

EAM5.850 | 3 849 Kč

MODUL CONCEPT KOMBIFIX UP320
s výplní a tlumicí vložkou hl. 12 cm 

110.353.00.5 | 6 590 Kč

MODUL CONCEPT
Duofi x UP320

výška 112 cm

111.319.00.5 | 8 672 Kč

TLAČÍTKO CONCEPT
pro duální splachování

Concept Sigma, bílá 

115.790.11.5 | 1 686 Kč

PŘEDSTĚNOVÉ INSTALAČNÍ SYSTÉMY  PŘEDSTĚNOVÉ MODULY
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KOVOVÉ TLAČÍTKO 
FLAT ANTIFINGERPRINT
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy, alunox mat / lesk

Turn | 4 054 Kč

PLASTOVÉ 
TLAČÍTKO THIN
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy, bílá / zlatá

M775 | 2 674 Kč

RENOVMODUL
předstěnový instalační systém 

pro zazdívání

AM115/1000 | 5 444 Kč

PLASTOVÉ TLAČÍTKO THIN
ovládací tlačítko pro předstěnové 

instalační systémy, zlatá

M575 | 4 368 Kč

PLASTOVÉ TLAČÍTKO THIN
ovládací tlačítko pro předstěnové 

instalační systémy, chrom lesk

M571 | 2 015 Kč

KOVOVÉ TLAČÍTKO 
FLAT ANTIFINGERPRINT
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy, alunox mat / lesk

Sting | 4 199 Kč

PLASTOVÉ 
TLAČÍTKO THIN
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy, černá mat / 

chrom lesk

M778 | 2 997 Kč

SÁDROMODUL
předstěnový instalační systém 

s odvětráváním pro suchou 

instalaci (do sádrokartonu)

AM101/1120V | 7 745 Kč

PLASTOVÉ TLAČÍTKO
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy, bílá / chrom lesk

M1720-1 | 1 867 Kč

KOVOVÉ TLAČÍTKO
FLAT ANTIFINGERPRINT
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační systémy, 

alunox mat / lesk

Stripe | 5 067 Kč

PLASTOVÉ 
TLAČÍTKO THIN
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy, chrom mat

M672 | 2 122 Kč

RENOVMODUL
předstěnový instalační systém 

pro zazdívání s ovládáním 

shora nebo zepředu

AM119/850 (1000) | 7 501 Kč

PLASTOVÉ TLAČÍTKO
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy, černá / chrom mat

M1728-2 | 2 085 Kč

KOVOVÉ TLAČÍTKO 
FLAT ANTIFINGERPRINT
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy, alunox mat

Fun | 4 344 Kč

PLASTOVÉ 
TLAČÍTKO THIN
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy, bílá

M670 | 1 522 Kč

SÁDROMODUL SLIM
předstěnový instalační 

systém pro suchou instalaci 

(do sádrokartonu)

AM1101/1200 | 7 370 Kč

PLASTOVÉ TLAČÍTKO
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy, bílá / černá

M1710-8 | 1 687 Kč

KOVOVÉ TLAČÍTKO 
FLAT ANTIFINGERPRINT
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy, alunox mat

Air | 5 647 Kč

PLASTOVÉ
TLAČÍTKO THIN
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy, bílá

M570 | 1 522 Kč

SÁDROMODUL
předstěnový instalační systém 

pro suchou instalaci (do 

sádrokartonu) s ovládáním shora 

nebo zepředu

AM118/850 (1000) | 10 295 Kč

PŘEDSTĚNOVÉ INSTALAČNÍ SYSTÉMY OVLÁDACÍ TLAČÍTKA
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PŘEDSTĚNOVÉ MODULY

SÉRIE 

RAPID SLX

SÉRIE 

RAPID SL

SÉRIE 

UNISET

SÉRIE 

SKATE 

COSMO-

POLITAN S

SÉRIE 

NOVA 

COSMO-

POLITAN S

SÉRIE 

NOVA 

COSMO-

POLITAN

SÉRIE 

NOVA 

COSMO-

POLITAN

LIGHT

SÉRIE 

ARENA 

COSMO-

POLITAN S

SÉRIE 

SURF

SÉRIE 

GROHE 

 SENSIA 

ARENA

RAPID SLX MODUL PRO WC
stavební výška 1,13 m

39596000 | 9 836 Kč

RAPID SLX
MODUL PRO WC
stavební výška 1,13 m 

s integrovanou přípojkou

39599000 | 12 703 Kč

RAPID SL MODUL PRO WC
stavební výška 1,13 m

38528001 | 8 906 Kč

RAPID SL
MODUL PRO WC
stavební výška 1,13 m, 

s externím odsáváním 

zápachu

39002000 | 13 698 Kč

UNISET MODUL 
PRO WC 
s EPS krytem

38643001 | 7 296 Kč

UNISET SADA 
2 V 1 PRO WC
38723001 | 7 940 Kč

REVIZNÍ ŠACHTA 
PRO MALÁ TLAČÍTKA
40911000 | 609 Kč

SKATE COSMOPOLITAN S
SPLACHOVACÍ TLAČÍTKO
37535000 | 3 004 Kč

NOVA COSMOPOLITAN S
SPLACHOVACÍ TLAČÍTKO
37601000 | 3 684 Kč

ARENA COSMOPOLITAN S
SPLACHOVACÍ TLAČÍTKO
37624000 | 3 684 Kč

NOVA COSMOPOLITAN 
SPLACHOVACÍ TLAČÍTKO
38765000 | 2 897 Kč

NOVA COSMOPOLITAN 
LIGHT SPLACHOVACÍ 
TLAČÍTKO
38809000 | 23 463 Kč

SURF 
SPLACHOVACÍ 
TLAČÍTKO
38861000 | 2 897 Kč

GROHE SENSIA ARENA SPRCHOVÁ 
TOALETA, ZÁVĚSNÁ
39354SH1 | 120 894 Kč
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SPLACHOVACÍ SYSTÉMY

WASTE SINK 
SYSTÉM 
pro závěsnou výlevku 

se samonosným 

rámem, na zem a do 

zadní stěny

H893607 | 6 962 Kč

TLAČÍTKO PL8
Dual Flush, bílé se zeleným kroužkem, 

možnost výměny kroužků, také lesklý 

i matný chrom

H893646 | 866 Kč

TLAČÍTKO PL3
Dual Flush, matný chrom, také 

ve variantě bílá a lesklý chrom

H893664 | 1 493 Kč

BASIC WC SYSTÉM 
pro závěsné klozety k namontování 

na zeď s nutností obezdění

H895651 | 4 333 Kč

WC SYSTÉM 
se samonosným ocelovým rámem pro závěsné klozety, 

ukotvení na zem a do zadní zdi, pro zabudování suchým 

procesem, možno kombinovat s produktem Panel set 

pro upevnění rámu do bočních stěn

H895652 | 5 378 Kč

H893650 | 1 343 Kč

PŘEDSTĚNOVÉ 

MODULY

TLAČÍTKO PL9
Dual Flush, bílá barva, také 

lesklý a matný chrom

H893676 | 866 Kč
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GEBERIT KOMBIFIX ECO 
PRO ZÁVĚSNÉ WC
montážní prvek, s nádržkou 

Sigma, ovládání zepředu, 

pro ovládací tlačítka Sigma

110.302.00.5 | 7 978 Kč

GEBERIT DUOFIX
PRO ZÁVĚSNÉ WC
montážní prvek, s nádržkou 

do stěny Sigma, ovládání 

zepředu, stavební výška 

112 cm, pro ovládací 

tlačítka Sigma

111.300.00.5 | 10 315 Kč

GEBERIT DUOFIX SPECIAL
PRO ZÁVĚSNÉ WC
montážní prvek, s nádržkou do 

stěny Sigma, ovládání zepředu, 

upevnění mezi dvě stěny, 

stavební výška 115 cm

111.355.00.5 | 10 954 Kč

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA10
černá / pochromovaná lesklá / černá

115.758.KM.5 | 3 221 Kč

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA01
pochromovaná matná

115.770.46.5 | 2 713 Kč

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA50
alpská bílá

115.788.11.2 | 7 410 Kč

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA70
pneumatické, sklo hnědé

115.620.SQ.1 | 11 727 Kč

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA20
bílá / pochromovaná lesklá / bílá

115.882.KJ.1 | 2 593 Kč

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA60
ploché zalícované, kartáčovaný chrom 

115.640.GH.1 | 14 769 Kč

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA80
Geberit ovládání WC, elektronické, 

napájení ze sítě, 2 množství 

splachování, bezdotykové,

černé sklo 

116.090.SG.1 | 35 849 Kč

JEDNOTKA GEBERIT DUOFRESH PRO ODSÁVÁNÍ ZÁPACHU
automatické nebo manuální spouštění, pro nádržky Geberit Sigma 12 cm a Geberit Sigma 8 cm, 

dvě barevná provedení rámečku (antracitová šedá a pochromovaná lesklá)

automatické spouštění,

nádržky Geberit Sigma 12 cm

antracit 115.050.BZ.1 | 11 311 Kč

chrom 115.050.21.1 | 11 553 Kč

manuální spouštění,

nádržky Geberit Sigma 12 cm

antracit 115.051.BZ.1 | 9 152 Kč

chrom 115.051.21.1 | 9 409 Kč

automatické spouštění,

nádržky Geberit Sigma 8 cm

antracit 115.052.BZ.1 | 11 291 Kč

chrom 115.052.21.1 | 11 548 Kč

manuální spouštění,

nádržky Geberit Sigma 8 cm

antracit 115.053.BZ.1 | 9 152 Kč

chrom 115.053.21.1 | 9 409 Kč

Nutné přiobjednat i soupravu pro hrubou montáž s krabicí pod omítku (244.999.00.1) a síťový 

zdroj 230 V / 12 V / 50 Hz (243.971.00.1).

SOUPRAVA PRO VHAZOVÁNÍ WC TYČINEK DUOFRESH
pochromovaná lesklá nebo antracitová šedá, kompatibilní 

s tlačítky Sigma01, Sigma10, Sigma20, Sigma21, Sigma30, 

Sigma50

chrom 115.062.BZ.1 | 2 138 Kč

antracit 115.062.21.1 | 2 396 Kč

GEBERIT DUOFRESHPŘEDSTĚNOVÉ INSTALACE

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA50
dekor betonu / černý chrom, 

zinkový odlitek

115.671.JV.2 | 19 869 Kč

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA21
americký ořech / mosaz (barva), 

zinkový odlitek

115.652.JX.1 | 27 405 Kč
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GEBERIT DUOFIX PRO SPRCHY, 
STAVEBNÍ VÝŠKA 130 cm
montážní prvek, odpadní koleno 50

111.580.00.1 | 13 812 Kč

GEBERIT DUOFIX 
PRO SPRCHY, 
STAVEBNÍ VÝŠKA 
50 cm
montážní prvek, 

pro sprchu, stavební výška 

50 cm, odpadní koleno 50

111.591.00.1 | 11 050 Kč

GEBERIT KOMBIFIX 
PRO SPRCHY
Kombifi x prvek pro sprchu pro zděné konstrukce, 

stavební výška 34 cm

457.534.00.1 | 12 036 Kč

SOUPRAVA PRO KOMPLETACI PRO ODTOK 
VE STĚNĚ
pro prvek Duofi x / Kombifi x pro sprchy, pochromovaná lesklá

154.335.21.1 | 3 157 Kč

nerezová ocel kartáčovaná

154.336.FW.1 | 3 948 Kč

GEBERIT 
CLEANLINE
souprava pro hrubou 

montáž pro sprchový 

kanálek CleanLine, 

zápachová uzávěrka 

50 mm

154.150.00.1 | 6 737 Kč

GEBERIT CLEANLINE20
kovová tmavá / kovová 

kartáčovaná

154.450.00.1 | 9 462 Kč

GEBERIT CLEANLINE60
kovová leštěná / kovová 

kartáčovaná

154.456.KS.1 | 11 829 Kč

CLEANLINE – SNADNÉ 
ČIŠTĚNÍ
Pomocí sběrného profi lu 

jsou všechny nečistoty 

unášeny do místa 

uprostřed, kde se nachází 

integrovaná hřebenová 

vložka, která všechny tyto 

nečistoty zachytí. Krátkou 

krycí lištu s vložkou 

pak jednoduše vyjmete 

a pohodlně vyčistíte.

GEBERIT MONOLITH 
PLUS
sanitární modul pro stojící WC 

s orientačním podsvícením 

a odsáváním zápachu, bílé 

sklo / hliník

131.021.SI.5 | 34 660 Kč

GEBERIT MONOLITH 
sanitární modul pro 

závěsné WC Monolith 

s přímým hrdlem

pískové sklo / hliník

131.021.TG.5 | 32 311 Kč

hnědé sklo / hliník

131.021.SQ.5 | 32 311 Kč

černé sklo / hliník

131.021.SJ.5 | 32 311 Kč

GEBERIT MONOLITHSPRCHOVÉ PRVKY

GEBERIT CLEANLINE80
s integrovaným spádem, v odstínech champagne, 

antracit, chrom

SPRCHOVÁ 
VANIČKA GEBERIT SESTRA
v několika velikostech, 

v odstínech bílá / šedá /  grafi tová

z litého kamene
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SÉRIE 

TECEONE

SÉRIE 

TECELUX

TLAČÍTKA TECE

TECEONE
SEDÁ TKO TOALETY 
S VÍ KEM

Keramika TECEone

se sprchovací  funkcí .

TECEONE – SPRCHOVACÍ TOALETA
Sprchovací  toaleta TECEone př edstavuje 

revoluč ní  prvek do vš ech moderní ch 

koupelen. TECEone nevyž aduje připojení 

na elektř inu, neobsahuje ž adná  slož itá  

zařízení, snadno se instaluje i udrž uje. Dí ky 

dvě ma regulá torů m jednoduš e nastaví te 

teplotu vody a intenzitu oplachu dle 

individuá lní ch potř eb.

9700200 | 33 941 Kč  (WC)

9700600 | 3 509 Kč  (sedátko)

TECELUX 400
Instalační rám TECElux 

400 s velkoformátovým skleněným 

krytem. Mož nost nastavení  

vý š ky klozetu v rozmezí  8 cm, 

bezdotykové  senzorové  ovlá dá ní  

s funkcí  automatické ho splá chnutí , 

odsá vá ní  zá pachu př í mo z klozetu 

s č iš tě ní m př es moderní  uhlí kový  

fi ltr, snadné  př ipojení  vš ech 

sprchovací ch toalet. To vš e se 

ukrý vá  za elegantní m č erný m 

nebo bílým sklem. Stavební  vý š ka 

1 120 mm.

9600400 + 9650003 + 9650105 | 
58 477 Kč

TECESQUARE II ČERNÉ SKLO, 
ZLATÁ TLAČÍTKA 
skleněné ovládací tlačítko TECEsquare II 

pro WC, černé, se zlatými tlačítky, možnost 

zapuštění do obkladu

9240808 | 12 794 Kč

TECESQUARE II LESKLÝ CHROM
kovové ovládací tlačítko TECEsquare II 

pro WC, s povrchem z lesklého chromu, 

rozměry 220 × 150 × 3 mm

9240831 | 9 260 Kč

TECESQUARE II NEREZOVÉ, 
MATNÁ BÍLÁ
kovové ovládací tlačítko pro WC, bílé

9240834 | 9 260 Kč

TECEAMBIA PLASTOVÉ, BÍLÁ 
plastové ovládací tlačítko TECEnow pro 

WC v bílé barvě

9240200 | 1 094 Kč

TECELUX MINI SKLENĚNÉ, ČERNÁ
skleněné ovládací tlačítko TECElux Mini 

černé, možnost zapuštění do obkladu

9240961 | 18 092 Kč

TECESOLID
extrémně odolné tlačítko pro WC 

v bílé barvě

9240432 | 4 051 Kč

TECELOOP PLASTOVÉ, BÍLÁ
plastové ovládací tlačítko TECEloop 

pro WC v bílé barvě

9240600 | 1 577 Kč

TECELOOP KRYT RUBÍNOVĚ ČERVENÉ 
SKLO + BÍLÁ TLAČÍTKA
skleněné ovládací tlačítko TECEloop pro WC 

v rubínově červeném provedení s tlačítky 

v bílé barvě, možnost zapuštění do obkladu

9240679 + 9240663 | 5 729 Kč

TECENOW BÍLÁ
plastové ovládací tlačítko TECEnow pro WC v bílé barvě,

rozměry 220 × 150 × 5 mm

9240400 | 1 728 Kč

TECENOW ČERNÁ
plastové ovládací tlačítko TECEnow pro WC v černé barvě,

rozměry 220 × 150 × 5 mm

9240403 | 2 280 Kč

TECESOLID
extrémně odolné nerezové tlačítko TECEsolid 

pro WC

od 4 175 Kč (různá provedení)

NOVINKA

NOVINKA

Všech 8 druhů tlačítek ve 180 kombinacích naleznete na www.ptacek.cz a na www.tece.cz

Tlačítka lze použít na všechny moduly svrchu i zepředu.
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PŘÍSLUŠENSTVÍ / SIFONY / VPUSTI

DESIGNOVÝ HRANATÝ 
5/4", 32 mm, chrom  

ZAS220 | 1 440 Kč 

PLASTOVÝ 
S PŘEVL. MATICÍ
5/4" DN 40   

PT10043 | 97 Kč 

TRUBKOVÝ 
5/4", 32 mm, chrom  

JAS102 | 325 Kč 

PLASTOVÝ S PLAST. 
MŘÍŽKOU 

 63 mm, DN 40    

PT10042 | 115 Kč 

DESIGNOVÝ 
5/4", 32 mm, chrom  

ZAS110 | 1 198 Kč 

PLASTOVÝ S PŘEVL. 
MATICÍ 
5/4" a příp. se zpětnou kl., 

DN 40    

PT10043P | 116 Kč 

VÝPUST 
UMYVADLOVÁ, 
CLICK-CLACK
kulatá nízká, velká zátka, 

5/4", chrom 

PT100390 | 426 Kč

VÝPUST 
UMYVADLOVÁ, 
CLICK-CLACK
kulatá nízká, malá zátka, 

5/4", chrom 

PT100391 | 391 Kč

LAHVOVÝ 
5/4", 32 mm, chrom  

CAS101 | 471 Kč 

PLASTOVÝ 
S NEREZ. MŘÍŽKOU 

 63 mm, DN 40    

PT10041 | 148 Kč 

VÝPUST 
UMYVADLOVÁ, 
CLICK-CLACK
kulatá vysoká, velká 

zátka, 5/4", chrom

PT100392 | 453 Kč

VÝPUST 
UMYVADLOVÁ, 
CLICK-CLACK
velká zátka, 5/4",

bílá-keramika 

PT1000485 | 397 Kč 

PLASTOVÝ FLEXI 
PLAST. MATICE 
5/4" × 32/40   

PT10075 | 38 Kč 

PLASTOVÝ 
S NEREZ. MŘÍŽKOU 

 63 mm a příp. se 

zpětnou kl., DN 40    

PT10041P | 185 Kč 

VÝPUST 
UMYVADLOVÁ, 
CLICK-CLACK
hranatá, 5/4", chrom 

PT100393 | 502 Kč 

PLASTOVÝ 
PROSTOROVĚ 
ÚSPORNÝ
s převl. maticí, 5/4"    

PT100434 | 159 Kč 

PLASTOVÝ S PLAST. 
MŘÍŽKOU 

 63 mm a příp. se zpětnou 

kl., DN 40

PT10042P | 154 Kč 

MOSAZ, HRANATÝ DESIGN ADRIANO
s krycí rozetkou 1 1/4" DN 32

2770 | 1 394 Kč 

VÝPUST 
UMYVADLOVÁ, 
CLICK-CLACK
5/4", chrom  

ZAS219 | 483 Kč 

PLASTOVÝ FLEXI 
KOVOVÁ MATICE 
5/4" × 32/40   

PT10076 | 41 Kč 

SIFON UMYVADLOVÝ

VÝPUST 
CONCEPT 200
CRIUD11951CON | 
1 026 Kč

VÝPUST 
CONCEPT 200
keramická bílá krytka

CRIUD525CECON | 
1 165 Kč

VÝPUST 
CONCEPT 200
CRIUD37951CON | 
1 175 Kč

VÝPUST 
CONCEPT 200
CRIUD435S51CON | 
1 627 Kč

VÝPUST 
CONCEPT 200
CRIUD225S51CON | 
974 Kč

VÝPUST 
CONCEPT 200
chrom. krytka

CRIUD52551CON | 
974 Kč

VÝPUST 
CONCEPT 200
chrom. krytka

CRIUD425S51CON | 
1 006 Kč

VÝPUST 
CONCEPT 200
keramická krytka bílá

CRIUD425SCECON | 
1 292 Kč

FLEXI NAPOJENÍ K WC 
S KOVOVOU SPIRÁLOU
280–550 mm

PT10097 | 201 Kč

SIFON UMYVADLOVÝ – 
FLEXIBILNÍ PASSEPARTOUT

 32–40 mm, L = 80 cm, chrom

CRIPP13051CON | 2 271 Kč
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PŘÍSLUŠENSTVÍ / SIFONY / VPUSTI

VPUST PODLAHOVÁ 
BOČNÍ
mřížka nerez, 

vodní zápachová uzávěra 

DN 50, (105 × 105 mm)      

PT100PV1 | 250 Kč 

VPUST PODLAHOVÁ 
PŘÍMÁ
mřížka nerez, 

vodní zápachová uzávěra 

DN 50, (105 × 105 mm)      

PT100PV2 | 250 Kč 

PLASTOVÝ 
se zápach. uzávěrou, 

řetízkem a gum. zátkou  

PT100502 | 248 Kč 

PLASTOVÝ, NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
hranatá zátka, chrom    

PT100564CRM2 | 2 293 Kč

PLASTOVÝ NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
hranatá zátka s profrézováním, chrom 

PT100564CRM3  | 2 353 Kč

PLASTOVÝ 
se zápach. uzávěrou, 

řetízkem a gum. 

zátkou, chrom   

PT100501 | 301 Kč 

SIFON VANOVÝ 
PLASTOVÝ
Concept Automat 

komplet, kov   

PT10055K | 785 Kč 

SIFON VANOVÝ PLASTOVÝ
Concept click-clack, kov   

PT100504KM | 976 Kč 

SIFON VANOVÝ PLASTOVÝ
napouštění přepadem, prodloužený, 

hranatá zátka, ovládání 80 cm

PT100564CRM2/80CM | 2 293 Kč 

PLASTOVÝ 
AUTOMAT 
KOMPLET
se zápachovou 

uzávěrou, chrom   

PT10051CRM | 605 Kč 

PLASTOVÝ, NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
kulatá zátka, chrom   

PT100564CRM1 | 2 245 Kč

PLASTOVÝ, NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
kulatá zátka, 80 cm, chrom    

PT100564CRM1/80CM | 2 245 Kč 

PLASTOVÝ 
 90 mm, chrom   

PT10049CR | 490 Kč 

PLASTOVÝ, 
KOV LUX 

 90 mm, chrom    

PT10049K | 647 Kč 

PLASTOVÝ SNÍŽENÝ 
s připojovacím kolínkem na HT, 

 90 mm, chrom    

PT100491CR | 490 Kč 

PLASTOVÝ
 60 mm, chrom    

PT1004660 | 250 Kč 

PLASTOVÝ 
 50 mm, chrom    

PT1004650 | 250 Kč 

PLASTOVÝ SNÍŽENÝ 
s připojovacím kolínkem na HT 

 50 mm, chrom     

PT100471CR50 | 397 Kč 

PLASTOVÝ SNÍŽENÝ 
s připojovacím kolínkem na HT 

 60 mm, chrom     

PT100471CR60 | 397 Kč 

MULTI, NAPOUŠTĚNÍ 
PŘEPADEM
spodní část, 6/4" × 450 mm       

2131600N-24 | 2 407 Kč 

MULTI, NAPOUŠTĚNÍ 
PŘEPADEM
vrchní část, chrom       

7182505N-24 | 2 407 Kč 

SIFON VANOVÝ PLASTOVÝ, 
PRODLOUŽENÝ
s hranatou zátkou a ovládáním, 

80 cm

PT10051CRM2-80 | 738 Kč 

SIFON VANA

SIFON VANIČKY A VPUST

SIFON – VANOVÝ, 
NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
kulatá zátka, plast, DN 50/40, 

570 mm, bílá, chrom

CRID62167951CON | 3 259 Kč

kulatá zátka, plast, DN 50/40, 

800 mm, bílá, chrom

CRID64167951CON | 3 326 Kč

SIFON – VANOVÝ, 
NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
kulatá zátka, bez krytek, DN 50/40, 

570 mm, bílá, chrom

CRI062007900CON | 1 022 Kč

kulatá zátka, bez krytek, DN 50/40, 

800 mm, bílá, chrom

CRI064007900CON | 1 089 Kč

kulatá krytka, sada – rukojeť 

přepadu a zátka, chrom

CRIKP0451CON | 411 Kč

SIFON – VANOVÝ
plast, plastová mřížka, DN 50/40, 

570 mm, bílá chrom

CRI12C807951CON | 928 Kč

SIFON – VANIČKOVÝ
odtoková souprava pro sprchové vaničky 

bez zátky,  86 mm

CRIAD20300CON | 479 Kč

zátka pro sprch. vaničky, 

 86 mm, h = 79 mm, chrom

CRIRI03751CON | 180 Kč

SIFON – VANIČKOVÝ
odtoková souprava pro sprchové 

vaničky bez zátky,  86 mm

CRIAD30800CON | 558 Kč

zátka pro sprch. vaničky, h = 79 mm, 

chrom

CRIRI33351CON | 270 Kč

SIFON – VANIČKOVÝ SNÍŽENÝ
odtoková souprava pro sprchové vaničky 

bez zátky,  90 mm

CRIAD45300CON | 626 Kč

zátka pro sprch. vaničky, h = 60 mm, bílá

CRIRI33306CON | 203 Kč
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PŘÍSLUŠENSTVÍ KE DŘEZŮM

PŘÍSLUŠENSTVÍ 

K ZÁVĚSNÝM 

BIDETŮM

PŘÍSLUŠENSTVÍ K PISOÁRŮM

PLASTOVÝ 
pro dvoudřez s nerez. mřížkami 

DN 50/40

PT100449P | 376 Kč 

PLASTOVÝ 
s plast. mřížkou DN 40/50   

PT100442 | 155 Kč 

PLASTOVÝ 
DN 40/50   

PT100443 | 104 Kč 

PLASTOVÝ 
trubkový s převlečnou 

maticí a přípojkou DN 50    

PT1008150 | 122 Kč 

PLASTOVÝ
prostorově úsporný 

s přípojkou DN 40  

PT100872P | 209 Kč 

PLASTOVÝ 
s nerezovou mřížkou, 

trubkový DN 50   

PT10080050 | 163 Kč 

PLASTOVÝ 
s plast. mřížkou a přípojkou 

DN 40/50   

PT100442P | 200 Kč 

PLASTOVÝ
s nerezovou mřížkou 

 70 mm, DN 50/40

PT100441 | 167 Kč 

PLASTOVÝ
flexi plastová matice 6/4" × DN 40/50  

PT10077 | 40 Kč 

PLASTOVÝ
flexi kovová matice 6/4" × DN 40/50  

PT10078 | 46 Kč 

SIFON BIDETOVÝ – 
PLASTOVÝ
5/4", 40 mm, bílá 

PT10045F40 | 159 Kč

IZOLAČNÍ DESKA 
pro závěsné WC a bidet, bílá 

IDC11 | 92 Kč

SIFON PISOÁROVÝ – PLASTOVÝ
s manžetou, DN 40

PT10045A | 132 Kč

SIFON PISOÁROVÝ – PLASTOVÝ
s manžetou, horizontální, DN 40  

PT10045B | 450 Kč

SÍTKO NEREZOVÉ
pro RAD 6663

PT45K | 200 Kč

SÍTKO NEREZOVÉ
RAD 5218 a RAD 5219 

PT46K | 200 Kč

ODSÁVACÍ SIFON
93260000 | 2 810 Kč

SÍTKO NEREZOVÉ
pro RAD 6201

PT47K | 200 Kč

PLASTOVÝ
s nerezovou mřížkou  70 mm 

a přípojkou DN 50/40

PT100441P | 214 Kč 
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PŘÍSLUŠENSTVÍ / SIFONY / VPUSTI

SPECIÁLNÍ PLASTOVÝ
s mechanickým uzávěrem, 

DN 32, bílá 

PT100KS5 | 224 Kč 
PRAČKOVÝ PLASTOVÝ
nadomítkový DN 32 

PT100PS2 | 67 Kč 

PRAČKOVÝ PLASTOVÝ
nadomítkový 

s přivzdušněním 

PT100PS5 | 223 Kč 

PISOÁROVÝ PLASTOVÝ
s manžetou horizontální 

DN 40 

PT10045B | 450 Kč 

SPECIÁLNÍ PLASTOVÝ
pro kondenzát 

s mechanickým uzávěrem, 

DN 32

PT100KS1Z | 122 Kč 

REDUKCE 
NAPOJENÍ
DN 40/50 G 1/2"

PT100KS6 | 120 Kč 

PISOÁROVÝ PLASTOVÝ
s manžetou DN 40  

PT10045A | 132 Kč 

PRAČKOVÝ PLASTOVÝ
nadomítkový DN 32, chrom 

PT100PS1 | 122 Kč 

PRAČKOVÝ 
PODOMÍTKOVÝ
DN 50/40 

PT100PS3P | 476 Kč 

SPECIÁLNÍ 
PLASTOVÝ
s mechanickým 

uzávěrem, DN 32 

PT100KS4 | 713 Kč 

VENTIL S FILTREM
1/2" × 3/8", chrom 

EAR.001.1 | 269 Kč

VENTIL SANLAND
s matkou s 3/8" × 1/2", 

chrom 

970330000 | 163 Kč 

VENTIL COMFORT PRAČKOVÝ
1/2" × 3/4", chrom 

033000699 | 236 Kč 

VENTIL ČTYŘHRAN
1/2" × 3/8", chrom 

EAR.002.01 | 253 Kč

VENTIL SANLAND 
bez matky s nerez sítkem 

3/8" × 1/2", chrom 

970580000 | 163 Kč 

DVÍŘKA 
150 × 150 mm, nerez 

0127 | 345 Kč 

DVÍŘKA 
300 × 300 mm, nerez 

0123 | 904 Kč

DVÍŘKA 
150 × 150 mm, bílá 

0104 | 89 Kč 

DVÍŘKA 
200 × 200 mm, bílá 

0103 | 129 Kč

MAGNETY 
PRO UZAVŘENÍ 
REVIZNÍCH 
OTVORŮ
REMA | 291 Kč

TLUMICÍ SADA BW-ADS 
7573
– 5 tlumicích desek 350 × 170 mm

– 2 tlumicí desky 175 × 175 mm

687675730000 | 1 493 Kč 

UNIVERZÁLNÍ NOHY 
WA STANDARD
pro akrylátové vany 

do 180 cm

100038 | 934 Kč

UNIVERZÁLNÍ NOHY 
BW-5 MAXI-ADS
odhlučněné

150130 | 1 160 Kč

PŘÍSLUŠENSTVÍ K VANIČKÁM – NOHY
K712667 | 1 452 Kč

TĚSNICÍ ZVUKOVĚ 
IZOLAČNÍ PÁSKA WAS 70
10 m

687676040000 | 2 597 Kč

TĚSNICÍ ZVUKOVĚ 
IZOLAČNÍ PÁSKA WAS 70 
3,3 m

687676030000 | 1 007 Kč

BIDETOVÝ PLASTOVÝ
5/4"– 40 mm

PT10045F40 | 159 Kč 

UNIVERZÁLNÍ NOHY 
WA-ADS odhlučněné pro akrylátové vany 

do 180 cm 

100030 | 1 558 Kč

UNIVERZÁLNÍ NOHY 
WC-plus-ADS odhlučněné pro akrylátové 

vany nad 180 cm 

100039 | 2 333 Kč

SIFONY A ODVOD KONDENZÁTU

ROHOVÝ VENTIL

PŘÍSLUŠENSTVÍ KE SPRCHOVÝM VANIČKÁM

PŘÍSLUŠENSTVÍ K VANÁM

PRAČKOVÝ 
PODOMÍTKOVÝ
DN 50/40, nerez 

PT100PS3 | 106 Kč 

PRAČKOVÝ, 
PODOMÍTKOVÝ 
DN 50/40

PT100PS4 | 80 Kč 

SPECIÁLNÍ 
PLASTOVÝ
s mechanickým 

uzávěrem, DN 40 

PT100KS2 | 628 Kč 
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PODLAHOVÝ ŽLAB
do prostoru, snížená výška, 785 mm, nerez

413959 | 5 652 Kč

do prostoru, snížená výška, 885 mm, nerez

413960 | 5 925 Kč

do prostoru, snížená výška, 985 mm, nerez

413961 | 6 281 Kč

PODLAHOVÝ ŽLAB
ke stěně, snížená výška, 785 mm, nerez

413962 | 5 837 Kč

ke stěně, snížená výška, 885 mm, nerez

413963 | 5 925 Kč

ke stěně, snížená výška, 985 mm, nerez

413964 | 6 281 Kč

ROŠT KE ŽLABŮM
design Stripe, 785 mm, nerez

413971 | 1 414 Kč

design Stripe, 885 mm, nerez

413972 | 1 485 Kč

design Stripe, 985 mm, nerez

413973 | 1 556 Kč

ROŠT KE ŽLABŮM
pro dlažbu design Tile, 785 mm, nerez

413965 | 1 683 Kč

pro dlažbu design Tile, 885 mm, nerez

413966 | 1 755 Kč

pro dlažbu design Tile, 985 mm, nerez

413967 | 1 827 Kč

SÍTKO NA VLASY
pro vložení do těla žlabu

660005620 | 260 Kč

SIFON
supernízký, 

boční odpad DN 40, 0,48 l/s

650004620 | 218 Kč

SIFON
„max.“, boční odpad

DN 70, 1,2 l/s

650002620 | 666 Kč

SIFON
boční odpad (standard)

DN 50, 0,8 l/s i 0,7 l/s

650001620 | 145 Kč

SIFON
svislý odpad DN 50, 

1,3 l/s i 0,7 l/s

650003620 | 666 Kč

MONTÁŽNÍ PODPĚRY
se zvukovou izolací (4 ks)

660003620 | 307 Kč

PŘÍSLUŠENSTVÍ – SIFONY K PODLAHOVÝM ŽLABŮM

SÉRIE 

CONCEPT 

200

SÉRIE 

CONCEPT

300

SÉRIE 

CONCEPT 50

Produkt Délka/šířka Obj. číslo

TECEdrainprofi le 

broušená nerezová ocel

800/55 mm 670800

900/55 mm 670900

1 000/55 mm 671000

1 200/55 mm 671200

TECEdrainprofi le

leštěná nerezová ocel

800/55 mm 670810

900/55 mm 670910

1 000/55 mm 671010

1 200/55 mm 671210

TECEdrainprofi le sifon „standard“, boční 

odpad DN 50

673002

TECEdrainprofi le sifon „nízký“, boční 

odpad DN 40

673001

TECEdrainprofi le nastavitelné podpěry 674000

zvuková izolace 

Drainbase, tl. 6 mm (role) 

8,00 m/1,25 m 660002

zvuková izolace 

Drainbase, tl. 6 mm 

(desky) 

1,25 m/1,25 m 660001

ZVUKOVÁ IZOLACE DRAINBASE
1 250 × 1 250 × 6 mm

660001620 | 1 088 Kč

ROŠT
designová mřížka ocelová leštěná, design „concept“, 700 mm, nerez

600712620 | 1 990 Kč

designová mřížka ocelová leštěná, design „concept“, 800 mm, nerez

600812620 | 2 102 Kč

designová mřížka ocelová leštěná, design „concept“, 900 mm, nerez

600912620 | 2 171 Kč

designová mřížka ocelová leštěná, design „concept“, 1 000 mm, nerez

601012620 | 2 471 Kč

ŽLAB PODLAHOVÝ CONCEPT 200 NEW
700 mm, nerez

606301 | 5 100 Kč

800 mm, nerez

606303 | 5 757 Kč

900 mm, nerez

606305 | 5 881 Kč

1 000 mm, nerez

606307 | 6 159 Kč

1 200 mm, nerez

606309 | 7 248 Kč

ŽLAB PODLAHOVÝ CONCEPT 200 
NEW PRO INSTALACI KE STĚNĚ
700 mm, nerez

606302 | 5 100 Kč

800 mm, nerez

606304 | 5 757 Kč

900 mm, nerez

606306 | 5 881 Kč

1 000 mm, nerez

606308 | 6 159 Kč

1 200 mm, nerez

606310 | 7 248 Kč
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ŽLABY A ROŠTY

PODLAHOVÝ ŽLAB 
S OKRAJEM PRO 
PERFOROVANÝ ROŠT
Stavební výška 100–158 mm

Délková varianta 750 mm, nerez

ZPC1-750 | 6 317 Kč

Délková varianta 850 mm, nerez

ZPC1-850 | 6 622 Kč

Délková varianta 950 mm, nerez

ZPC1-950 | 7 018 Kč

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM 
PRO PLNÝ ROŠT NEBO 
VLOŽENÍ DLAŽBY
Stavební výška 110–168 mm

Délková varianta 750 mm, nerez

ZPC6-750 | 7 895 Kč

Délková varianta 850 mm, nerez

ZPC6-850 | 8 276 Kč

Délková varianta 950 mm, nerez

ZPC6-950 | 8 773 Kč

Délková varianta 1 050 mm, nerez

ZPC6-1050 | 9 270 Kč

Délková varianta 1 150 mm, nerez

ZPC6-1150 | 9 870 Kč

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM 
A S PEVNÝM LÍMCEM KE STĚNĚ PRO 
PLNÝ ROŠT NEBO VLOŽENÍ DLAŽBY
Stavební výška 110–168 mm

Délková varianta 650 mm, nerez

ZPC16-650 | 7 307 Kč

Délková varianta 750 mm, nerez

ZPC16-750 | 7 895 Kč

Délková varianta 850 mm, nerez

ZPC16-850 | 8 276 Kč

Délková varianta 950 mm, nerez

ZPC16-950 | 8 773 Kč

Délková varianta 1 050 mm, nerez

ZPC16-1050 | 9 270 Kč

Délková varianta 1 150 mm, nerez

ZPC16-1150 | 9 870 Kč

PERFOROVANÝ ROŠT
Profi l kolmý, nerez mat

RKC1-750 | 1 581 Kč

RKC1-850 | 1 660 Kč

RKC1-950 | 1 625 Kč

RKC1-1050 | 1 545 Kč

RKC1-1150 | 1 773 Kč

ROŠT PRO VLOŽENÍ DLAŽBY
pro podlahové žlaby 

ZPC6, ZPC106, ZPC16, ZPC116

RDC-750 | 2 312 Kč

RDC-850 | 2 426 Kč

RDC-950 | 2 545 Kč

RDC-1050 | 2 661 Kč

RDC-1150 | 2 776 Kč

PLNÝ ROŠT – NEREZ MAT
pro podlahové žlaby 

ZPC6, ZPC106, ZPC16, ZPC116

POSH-750MN | 4 208Kč

POSH-850MN | 4 429 Kč

POSH-950MN | 4 650 Kč

POSH-1050MN | 4 870 Kč

POSH-1150MN | 5 093 Kč

PLNÝ ROŠT – NEREZ LESK
pro podlahové žlaby 

ZPC6, ZPC106, ZPC16, ZPC116

DESIGN-750LN | 1 404 Kč

DESIGN-850LN | 1 477 Kč

DESIGN-950LN | 1 551 Kč

DESIGN-1050LN | 1 624 Kč

DESIGN-1150LN | 1 699 Kč

PERFOROVANÝ ROŠT
Profi l šikmý, nerez mat

RSC2-750 | 1 581 Kč

RSC2-850 | 1 660 Kč

RSC2-950 | 1 740 Kč

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM PRO 
PERFOROVANÝ ROŠT S NASTAVITELNÝM 
LÍMCEM KE STĚNĚ
Stavební výška 100–158 mm

Délková varianta 750 mm, nerez

ZPC4-750 | 6 574 Kč

Délková varianta 850 mm, nerez

ZPC4-850 | 6 905 Kč

Délková varianta 950 mm, nerez

ZPC4-950 | 6 829 Kč

Délková varianta 1 050 mm, nerez

ZPC4-1050 | 7 203 Kč

PLNÝ ROŠT – SKLO
pro podlahové žlaby 

ZPC6, ZPC106, ZPC16, 

ZPC116

GL1200-750 | 3 426 Kč

GL1200-850 | 3 497 Kč

GL1200-950 | 3 570 Kč

GL1200-1050 | 3 640 Kč

GL1200-1150 | 3 711 Kč

PLNÝ ROŠT – SKLO
pro podlahové žlaby 

ZPC6, ZPC106, ZPC16, ZPC116

GL1204-750 | 3 426 Kč

GL1204-850 | 3 497 Kč

GL1204-950 | 3 570 Kč

GL1204-1050 | 3 640 Kč

GL1204-1150 | 3 711 Kč

SÉRIE 

CONCEPT 

100

PODLAHOVÝ ŽLAB 
S OKRAJEM PRO PLNÝ 
ROŠT NEBO VLOŽENÍ 
DLAŽBY 
se sníženou stavební výškou

Stavební výška 80–106 mm

Délková varianta 750 mm, nerez

ZPC106-750 | 7 895 Kč

Délková varianta 850 mm, nerez

ZPC106-850 | 8 276 Kč

Délková varianta 950 mm, nerez

ZPC106-950 | 8 199 Kč

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM A S PEVNÝM 
LÍMCEM KE STĚNĚ PRO PLNÝ ROŠT NEBO 
VLOŽENÍ DLAŽBY
Stavební výška 80–106 mm

Délková varianta 750 mm, nerez

ZPC116-750 | 7 895 Kč

Délková varianta 850 mm, nerez

ZPC116-850 | 8 276 Kč

Délková varianta 950 mm, nerez

ZPC116-950 | 8 773 Kč

Délková varianta 1 050 mm, nerez

ZPC116-1050 | 9 270 Kč

Délková varianta 1 150 mm, nerez

ZPC116-1150 | 9 870 Kč

PODLAHOVÝ ŽLAB 
S OKRAJEM PRO 
PERFOROVANÝ ROŠT
se sníženou stavební výškou

Stavební výška 70–96 mm

Délková varianta 750 mm, nerez

ZPC101-750 | 6 317 Kč

Délková varianta 850 mm, nerez

ZPC101-850 | 6 622 Kč

Délková varianta 950 mm, nerez

ZPC101-950 | 7 018 Kč

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM PRO 
PERFOROVANÝ ROŠT S NASTAVITELNÝM 
LÍMCEM KE STĚNĚ
se sníženou stavební výškou

Stavební výška 70–96 mm

Délková varianta 750 mm, nerez

ZPC104-750 | 6 573 Kč

Délková varianta 850 mm, nerez

ZPC104-850 | 6 904 Kč

Délková varianta 950 mm, nerez

ZPC104-950 | 7 307 Kč
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PODLAHOVÝ 
ŽLAB S OKRAJEM
pro perforovaný rošt

Stavební výška 100–158 mm

Délková varianta 650 mm, nerez

APZ1BLACK-650 | 6 914 Kč

Délková varianta 750 mm, nerez

APZ1BLACK-750 | 7 380 Kč

Délková varianta 850 mm, nerez

APZ1BLACK-850 | 7 737 Kč

Délková varianta 950 mm, nerez

APZ1BLACK-950 | 8 199 Kč

Délková varianta 1 050 mm, nerez

APZ1BLACK-1050 | 8 664 Kč

Délková varianta 1 150 mm, nerez

APZ1BLACK-1150 | 9 224 Kč

PODLAHOVÝ 
ŽLAB S OKRAJEM
pro perforovaný rošt 

se sníženou stavební výškou

Stavební výška 70–96 mm

Délková varianta 650 mm, nerez

APZ101BLACK-650 | 6 914 Kč

Délková varianta 750 mm, nerez

APZ101BLACK-750 | 7 380 Kč

Délková varianta 850 mm, nerez

APZ101BLACK-850 | 7 737 Kč

Délková varianta 950 mm, nerez

APZ101BLACK-950 | 8 199 Kč

Délková varianta 1 050 mm, nerez

APZ101BLACK-1050 | 8 664 Kč

Délková varianta 1 150 mm, nerez

APZ101BLACK-1150 | 9 224 Kč

PERFOROVANÝ ROŠT
pro podlahové žlaby 

APZ1BLACK, APZ101BLACK

PURE BLACK-650 | 1 751 Kč

PURE BLACK-750 | 1 848 Kč

PURE BLACK-850 | 1 940 Kč

PURE BLACK-950 | 2 033 Kč

PURE BLACK-1050 | 2 126 Kč

PURE BLACK-1150 | 2 217 Kč

GL1202 

DESIGN-ANTIC 

DESIGN

FLOOR 

GAP

GL1204GL1200HOPE

BUBLE 

DREAM 

LINE 

CUBE 

PURE

PERFOROVANÝ ROŠT
pro podlahové žlaby ZPC1, ZPC101, ZPC4, 

ZPC104, LINE-750

PURE-750, CUBE-750, HOPE-750, BUBLE-750, 

DREAM-750 | od 1 477 Kč

PLNÝ ROŠT
pro podlahové žlaby 

ZPC6, ZPC106, ZPC16, ZPC116

FLOOR-750 | od 2 161 Kč

GAP-750 | od 2 795 Kč

GL1202-750 | od 3 426 Kč

DESIGN-750-ANTIC | od 2 961 Kč

NEREZOVÁ LIŠTA 
PRO SPÁDOVANOU PODLAHU 
VE SPRCHOVÝCH KOUTECH
Délková varianta 1 000 mm, 

výška lemu 12 mm, levá 

APZ901M | 908 Kč

V nabídce také další délkové 

i výškové varianty

PODLAHOVÝ ŽLAB ČERNÁ MAT

PŘEHLED PODLAHOVÝCH ROŠTŮ | NEREZOVÉ LIŠTY

PRAVÁ LEVÁ OBOUSTRANNÁ

Obsah balení

žlab, rošt, hydroizolační páska 

v délce žlabu, kombinovaná 

zápachová uzávěra se 2 komorami, 

kotvicí souprava (šrouby, 

hmoždinky), kotvicí nohy, 

demontážní háček

ŽLAB PLASTOVÝ S NEREZOVÝM RÁMEČKEM VČETNĚ NER. 
MŘÍŽKY 1,5 mm DO PROSTORU
Podlahový linearní žlab, boční D 40, s nerez. rámečkem

Délková varianta 650 mm, plast – EPZ20 -PN-650 | 4 498 Kč

Délková varianta 750 mm, plast – EPZ20 -PN-750 | 4 663 Kč

Délková varianta 850 mm, plast – EPZ20-PN-850 | 4 828 Kč

Délková varianta 950 mm, plast – EPZ20-PN-950 | 4 942 Kč

ŽLAB PLASTOVÝ S NEREZOVÝM RÁMEČKEM VČETNĚ NER. 
MŘÍŽKY 1,5 mm KE STĚNĚ
Podlahový linearní žlab ke stěně, boční D 40, s nerez. rámečkem

Délková varianta 650 mm, plast – EPZ20-ZN-650 | 4 625 Kč

Délková varianta 750 mm, plast – EPZ20-ZN-750 | 4 790 Kč

Délková varianta 850 mm, plast – EPZ20-ZN-850 | 4 955 Kč

SÉRIE EASY

Vše v balení

Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz
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PŘÍSLUŠENSTVÍ / SIFONY / VPUSTI
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ELEGANTA
lahvový zápachový uzávěr, 

pochromovaná mosaz, 1 1/4"

440190 | 6 889 Kč

ZÁPACHOVÝ UZÁVĚR
pro podomítkovou montáž, plast, výškově nastavitelný, 

krycí deska z pochromovaného plastu, 1 1/4" × 50/40

553753 | 2 174 Kč

SIFON
trubkový zápachový uzávěr 

pochromovaná mosaz, 1 1/4" × DN 32

305611 | 641 Kč

SIFON
lahvový zápachový uzávěr, 

pochromovaná mosaz, 1 1/4" × DN 32

100674 | 887 Kč

TEMPOPLEX 
odtok, pro sprchy s odtokem  90 mm, 

vyjímatelný zápachový uzávěr, DN 40/50

364786 | 933 Kč

ADVANTIX VARIO – SPRCHOVÝ ŽLÁBEK
plynule nastavitelný sprchový žlábek, délka 

300–1 200 mm, s podpěrami a montážním 

příslušenstvím

686277 | 11 393 Kč

MŮSTKOVÝ ROŠT
ke sprchovému žlábku Advantix Vario, rošty k dostání 

ve 4 barevných variantách, zde matný chrom

686284 | 2 848 Kč

MŮSTKOVÝ ROŠT
ke stěnovému žlábku Advantix Vario, 

rošty k dostání ve 4 barevných 

variantách, zde matný chrom

736569 | 3 160 Kč

ROHOVÁ SPOJKA 
základní těleso – k prodloužení žlábku Vario do rohu, používá 

se v kombinaci s můstkovými rošty o délce 200 mm

708924 | 5 071 Kč

ADVANTIX – KOUPELNOVÝ ODTOK 
s vyjímatelným zápachovým uzávěrem, 

izolační příruba, přítok DN 40, odtok DN 50, 

výška 75 mm

557119 | 585 Kč

ADVANTIX – KOUPELNOVÝ ODTOK 
bezpečný proti zápachu (zpětné klapky), 

odtok DN 50, přítok DN 40, výška 75 mm

583217 | 1 764 Kč

ADVANTIX – KOUPELNOVÝ ODTOK 
sanační model, extraplochý (62 mm), 

izolační manžeta, utěsňovací příruba

687694 | 4 448 Kč

ADVANTIX – KOUPELNOVÝ ODTOK 
tzv. neviditelný odtok, obložitelný nástavec 

s vtokovým prvkem

709129 | 3 112 Kč

TEMPOPLEX 
extraplochý odtok pro sprchy s odtokem  90 mm, stavební 

výška 60 mm, vyjímatelný zápachový uzávěr, DN 40/50

634100 | 2 193 Kč

DOMOPLEX 
odtok pro sprchy s odtokem  52 mm, 

vyjímatelný zápachový uzávěr, DN 40/50

364755 | 682 Kč

SIMPLEX
odtok/přepad, s fl exibilní 

přepadovou trubkou, 

s pochromovanou rozetou 

a zátkou, se zápachovým 

uzávěrem, DN 40 

106447 | 1 038 Kč

MULTIPLEX VISIGN M9
odtok/přepad, variabilní 

zvednutí hladiny vody 

o 5 cm, ploché provedení 

s potřebou místa pouhých 

33 mm

724566 | 6 094 Kč

MULTIPLEX TRIO
VISIGN MT5
odtok/přepad, přítok vody 

přes přepadové těleso,

ploché provedení 

s potřebou místa pouhých 

33 mm

727734 | 7 030 Kč

MULTIPLEX TRIO E
elektronická mísicí 

jednotka pro 

elektronicky řízené 

naplnění a vypouštění 

koupací vany

662295 | 75 209 Kč

SIFONY

ODTOKOVÉ A PŘEPADOVÉ SOUPRAVY

SPRCHOVÉ ODTOKY

SPRCHOVÉ ŽLÁBKY

VPUSTI

ADVANTIX VARIO
stěnový žlábek, plynule 

prodloužitelný sanační model 

s výškou 70 mm

736736 | 14 478 Kč



409

PŘÍSLUŠENSTVÍ / SIFONY / VPUSTI

Aktuální informace o akčních slevách z uvedených cen najdete na www.koupelny-ptacek.cz
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PODLAHOVÝ ŽLAB DO NIKY, PODÉLNÝ
v délkách 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1001.xxxx | od 8 100 Kč

PODLAHOVÝ ŽLAB KE STĚNĚ, PODÉLNÝ, PRAVÝ
v délkách 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1003.xxxx | od 8 100 Kč

CLASSICLINE – RÁMEČEK KE ŽLABU
300, 600, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1500.xxxx | od 1 417 Kč

HIGHLINE, RÁMEČEK KE ŽLABU
300, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1910.xxxx | od 5 156 Kč

HIGHLINE CASSETTE
300, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1940.xxxx | od 3 655 Kč

ODTOKOVÁ KOMORA, STANDARD
se sifonem, výtok  50 mm, min. 54 l/min

plast

1411.0050 | 2 425 Kč

PODLAHOVÝ ŽLAB, ROHOVÝ
umístění do rohu

kartáčovaná nerez

2011.0200 | 5 463 Kč

CLASSICLINE 
RÁMEČEK, ROHOVÝ
k rohovému žlabu

kartáčovaná nerez

2501.xxxx | od 1 417 Kč

CLASSICLINE ROŠT, 
ROHOVÝ
k rohovému žlabu

kartáčovaná nerez

2601.0200 | 1 020 Kč

ODTOKOVÁ KOMORA 
ULTRANÍZKÁ
s pach. uzávěrou, výtok

 50 mm, min. 30 l/min

plast

2415.0050 | 2 686 Kč

ODTOKOVÁ KOMORA, 
STANDARD 
se sifonem, výtok  50 mm, 

min. 48 l/min

plast

2411.0050 | 2 425 Kč

ODTOKOVÁ KOMORA, ULTRANÍZKÁ
s pach. uzávěrou, výtok  50 mm, min. 36 l/min

plast

1417.0050 | 2 686 Kč

CLASSICLINE – ROŠT KE ŽLABU
300, 600, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

160x.xxxx | od 1 020 Kč

HIGHLINE PANEL
300, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1920.xxxx | od 3 000 Kč

HIGHLINE CUSTOM
300, 600, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1950.xxxx | od 2 904 Kč

PODLAHOVÝ ŽLAB KE STĚNĚ, PODÉLNÝ, LEVÝ
v délkách 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1002.xxxx | od 8 100 Kč

PODLAHOVÝ ŽLAB KE STĚNĚ, PODÉLNÝ
v délkách 300, 600, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1004.xxxx | od 5 463 Kč

Ocel leštěná

Na materiál a výrobní vady. Záruka 

se vztahuje na pevně instalované 

díly. Pro uplatnění doživotní záruky 

je nutná registrace výrobku na 

www.lavare.cz/unidrain/zaruka.

Měď

Mosaz

Kompletní sortiment žlabů, roštů a příslušenství naleznete na www.unidrain.cz.

Černá matná
DOŽIVOTNÍ

ZÁRUKA

HIGHLINE COLOUR
panel + rámeček

od 9 494 Kč

HIGHLINE CUSTOM

CLASSICLINE – ROŠT 

ANNIVERSARIO

HIGHLINE PANEL S RÁMEČKEM 

(MĚĎ)
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SPRCHOVÁ PODLAHOVÁ VPUST

SPRCHOVÝ ŽLAB

SPRCHOVÝ ŽLAB

SPRCHOVÝ ŽLAB – 

VARIANTA KE STĚNĚ HL053WS

PODLAHOVÁ VPUST S LEŽATÝM 
ODTOKEM DN 40/50
se zápachovým uzávěrem Primus 

a nástavcem s rámem 132 × 132 mm 

a krytem pro vložení dlažby 

112 × 112 mm

HL90Pr-3020 | 3 942 Kč

SPRCHOVÁ VPUST PRIMUS BLUE 
BOČNÍ DN 40/50
výškově upravitelná, s izolační 

soupravou na stěrkové izolace, nerez 

121 × 121/nerez 115 × 115 mm

HL541 | 2 545 Kč

PODLAHOVÁ VPUST 
DN 40/50 S VODOROVNÝM ODTOKEM
123 × 123 mm/115 × 115 mm, zápachový uzávěr Primus

HL510NPr | 1 543 Kč

PODLAHOVÁ VPUST DN 50/75
vodorovný odtok se zápachovým uzávěrem Primus, 

145 × 145 mm systém click clack/138 × 138 mm

HL5100Pr | 2 895 Kč

TĚLESO VTOKU SPRCHOVÉHO ŽLABU – 
INFLOOR 
k zabudovaní do plochy i ke stěně, odtok DN 50, bez 

odtokového žlábku, včetně ZU (50 mm)

HL53K | 4 641 Kč

ODTOKOVÝ ŽLÁBEK – NEREZOVÁ OCEL 
STANDARD
ke sprchovému žlabu InFloor, délka 900 mm

HL053S/90 | 7 113 Kč

UMYVADLOVÝ 
NÁBYTKOVÝ 
SIFON DN 
40 × 5/4"
HL137/40 | 717 Kč

PODOMÍTKOVÁ 
PŘEDINSTALAČNÍ SADA 
DN 40/50 
k pračkám/myčkám/

umyvadlům

HL4000.0 | 432 Kč

KOMPLETAČNÍ SADA 
PRO DVA SPOTŘEBIČE 
(PRAČKA/MYČKA, 
SUŠIČKA)
vhodná pro 4000.0

HL4000.2 | 1 034 Kč

PODOMÍTKOVÁ 
ZÁPACHOVÁ UZÁVĚRKA 
DN 40/50 
pro pračky bez nástěnky pro 

připojení rozvodu vody, krycí 

deska 180 × 110 mm

HL405ECO | 961 Kč

KOMPLETAČNÍ SADA 
– PODOMÍTKOVÁ ZU 
K UMYVADLU
vhodná pro HL4000.0

HL4000.3 | 636 Kč

HL134.1K | 356 Kč

KANALIZAČNÍ 
PŘIVZDUŠŇOVACÍ 
VENTIL
podomítková verze

HL905N | 2 301 Kč

LINIOVÝ ODTOKOVÝ ŽLAB 
do sprchových koutů z nerezové oceli k zabudování ke stěně 

včetně odtoku DN 50, montážních potřeb a stavební ochranné 

zátky, avšak bez krytu žlábku. Stavební délka 600 mm

HL50W.0/60 | 15 283 Kč

LINIOVÝ ODTOKOVÝ ŽLAB 
do sprchových koutů z nerezové oceli k zabudování do 

plochy včetně odtoku DN 50, montážních potřeb a stavební 

ochranné zátky, avšak bez krytu žlábku. Stavební délka 

600 mm

HL50F.0/60 | 11 858 Kč

KRYT ŽLABU STANDARD 
vhodný pro žlaby délky 600 mm

HL050S/60 | 2 188 Kč

ZÁPACHOVÁ UZÁVĚRKA DN 40/50 
(PLOCHÁ) 
ke sprchovým mísám (s otvorem 90 mm), 

s kloubem na odtoku, s vypouklou 

krytkou z ušlechtilé oceli, délka 113 mm 

(bez lakování), sítko na vlasy

HL520FE | 1 062 Kč

SPRCHOVÝ ŽLAB PRIMUS-LINE 
s EPS tělesem s nerezovým rámem 

a krytem

HL531 | 9 324 Kč

ODTOKOVÝ ŽLÁBEK 
KE STĚNĚ 
nerezová ocel Standard, 

ke sprchovému žlabu InFloor, 

délka 900 mm

HL053WS/90 | 8 041 Kč

HL53K | 4 641 Kč
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SAMOUZAVÍRACÍ ARMATURY

TLAKOVÉ SPLACHOVAČE

PŘIPOJOVACÍ VENTILY

ROHOVÉ VENTILY

SPRCHOVÝ PANEL 
SCHELL LINUS TREND 
DP-SC-M
samouzavírací směšovací, 

nerez – pro rychlou 

modernizaci veřejných 

sanitárních prostor

00 831 2899 | 13 340 Kč

PODOMÍTKOVÁ SADA 
SPLACHOVAČE PISOÁRU
Compact II, mosaz

01 193 0099 | 1 571 Kč

KOMBINOVANÝ VENTIL 
COMFORT 
1/2" × 3/8" × 3/4"

se sv. šroubením, chrom

03 551 0699 | 678 Kč

ROHOVÝ VENTIL 
COMFORT 1/2" × 3/8"
bez matky, chrom

05 212 0699 | 161 Kč

ROHOVÝ VENTIL 
S FILTREM 1/2" × 3/8"
se sv. šroubením, chrom

05 428 0699 | 565 Kč

ROHOVÝ VENTIL 
SANLAND 1/2" × 3/8"
s nerez sítkem, chrom

97 058 0000 | 163 Kč

ROHOVÝ VENTIL 
SANLAND 1/2" × 3/8"
se sv. šroubením, chrom

97 033 0000 | 163 Kč

DESIGNOVÝ ROHOVÝ 
VENTIL STILE
1/2" × 3/8"

se sv. šroubením, leštěný 

chrom

05 376 0699 | 796 Kč

NEZÁMRZNÝ VENTIL 
POLAR II SET
1/2" × 3/4"

50 cm, matný chrom

03 997 0399 | 3 509 Kč

PRAČKOVÝ VENTIL 
COMFORT
1/2" × 3/4" 

se zp. klapkou, se šroubením, 

leštěný chrom

03 386 0699 | 864 Kč

OVLÁDACÍ DESKA 
SPLACHOVAČE PISOÁRU
Edition, leštěný chrom

02 800 0699 | 1 571 Kč

SPLACHOVAČ PISOÁRU 
SCHELLOMAT BASIC
Benelux, leštěný chrom

02 483 0699 | 2 689 Kč

UMYVADLOVÁ ARMATURA 
PURIS SC-M
samouzavírací směšovací, leštěný chrom

02 125 0699 | 5 859 Kč

UMYVADLOVÁ ARMATURA 
PETIT SC-M
samouzavírací, leštěný chrom

02 151 0699 | 4 231 Kč
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REVIZNÍ DVÍŘKA POD OBKLADY – RD-AL/S

VÝHODY VÝROBKU RD-AL/S

DESIGNOVÉ

–  revizní otvor je dokonale skryt obklady

–  žádné přerušení dekoru – spáry mezi obklady na dvířkách plynule navazují na spáry 

v okolí dvířek

–  obklady mohou přesahovat rozměr dvířek

MONTÁŽNÍ

–  velmi rychlá montáž

–  do sádrokartonové příčky z přední strany rámu do předem připravených otvorů

–  do plného zdiva (např. ytongové příčky) za pomoci turbošroubů do předem 

připravených otvorů vně rámu

–  lze použít pro všechny tloušťky obkladů

–  balení obsahuje šrouby do sádrokartonu, turbošrouby, přísavku, PVC lišty, imbus klíč

KONSTRUKČNÍ

–  pevný obvodový rám z hliníkové slitiny

–  dvoudílný pant s vysokou nosností

–  v případě potřeby možnost jednoduchého vysazení dvířek před montáží i po ní

–  dvířka jsou univerzální pro levé i pravé otvírání

1) Revizní dvířka pod obklady (hlavní materiálové složení)

 – pevný rám z hliníkové slitiny

 – pevný pant z hliníkové slitiny

 – křídlo dvířek ze sádrokartonové desky

2) Ukázka zabudování do sádrokartonové příčky

  Rám dvířek upevníme přes předem připravené otvory pomocí šroubů do 

sádrokartonu

3) Ukázka zabudování do plného zdiva (systém Ytong apod.)

 Rám dvířek upevníme přes předem připravené otvory pomocí turbošroubů

4) Horizontální řez

 – ukázka přímého pootevření (finální dokončení s nalepeným obkladem)

5) Horizontální řez – ukázka plného otevření (finální dokončení s nalepeným obkladem)

6) Ukázka zabudování (finální dokončení s nalepeným obkladem)

Možnost výroby atypických rozměrů. Ceny na vyžádání u pracovníků koupelnových studií.

CHRÁNĚNO PRŮMYSLOVÝM VZOREM SPOLEČENSTVÍ /  
PROTECTED BY REGISTERED COMMUNITY DESIGN

2

4

6

1

3

5

REVIZNÍ DVÍŘKA JSOU VHODNÁ
pod obklad i do omítky, mohou být v provedení voděodolná a s požární certifikací EW, EI, Díky svému unikátnímu řešení masivního ocelového pantu dokonale splývají s okolím a otevírají se pouze 

dotykem. Na první pohled vůbec nepoznáte, že ve stěně nějaká dvířka jsou. Mohou se osadit do jakékoli stěny (ytong, cihla, sádrokarton). Rozměry revizních dvířek jsou variabilní a podřizují se 

rozměrům obkladu. Spáry jsou nahrazeny lištou v barvě spárovací hmoty, a tudíž neruší pohled na stěnu.

Velikostní řady jsou od 200 × 200 až po  600 × 1 500 mm

Cena je podle velikosti a vybavení dvířek od 2 245 včetně DPH

Patent udělen Úřadem průmyslového vlastnictví a Evropským patentovým úřadem

NEVIDITELNÁ REVIZNÍ DVÍŘKA, 

OTEVÍRAJÍ SE POUHÝM ZATLAČENÍM
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VENTILÁTORY

AV DRIM 100
axiální ventilátor

standard 0944 | 629 Kč

s doběhem 0945 | 928 Kč

NEREZOVÁ REVIZNÍ DVÍŘKA
400 × 400 mm 0143 | 2 183 Kč

500 × 500 mm 0144 | 2 625 Kč

400 × 600 mm 0145 | 2 654 Kč

600 × 600 mm 0146 | 3 101 Kč

NEREZOVÁ DVÍŘKA EXKLUZIV 
200 × 200 mm

0163 | 517 Kč

AV DRIM
panel černý

sklo 0944/3 | 664 Kč

plast 0944/4 | 375 Kč

AV DRIM
panel šedý

broušený hliník 0944/5 | 664 Kč

plast 0944/6 | 375 Kč

AV DRIM
panel bílý

sklo 0944/1 | 664 Kč

plast 0944/2 | 375 Kč
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BATERIE 
SENZOROVÁ
stojánková pro zdroj

24 V, výtok 100 mm 

SB-PT50Z | 7 248 Kč

stojánková, bateriové 

napájení, výtok 100 mm 

SB-PT50B | 8 458 Kč

OSOUŠEČ RUKOU
Dyson Airblade dB AB14, barva šedá

300677-01 | 36 569 Kč

OSOUŠEČ RUKOU
Dyson Airblade V HU02, barva nikl

307170-01 | 26 586 Kč

OSOUŠEČ RUKOU
Dyson Airblade dB AB14, barva bílá

300678-01 | 36 569 Kč

OSOUŠEČ RUKOU
Dyson Airblade V HU02, barva bílá

307169-01 | 26 587 Kč

PISOÁR ARKITEKT
horní

6202B003-0198 | 3 071 Kč

zadní

6201B003-0199 | 3 071 Kč

s rad. splachováním

RAD 6201 | 9 910 Kč

PISOÁR PURE STYLE
bez poklopu 

5218B003-0199 | 7 058 Kč

s rad. splachovačem 

SLP41RS,

bez poklopu

RAD 5219 | 14 689 Kč

VERITY DESIGN
pisoár odsávací s radarovým 

splachovačem

SLP78RS+55030101 | 15 113 Kč

SLP78RZ+55030101 | 16 565 Kč

SÍTKO 
NEREZOVÉ 
pro pisoár Arkitekt 

se zadním přívodem 

PT47k | 200 Kč

SÍTKO NEREZOVÉ
pro pisoár s poklopem 

Pure Style 

a pisoár bez poklopu 

Pure Style

PT46K | 200 Kč

DĚLICÍ STĚNA ARKITEKT
keramická

5172L003-0155 | 1 644 Kč

PISOÁR PURE 
STYLE
včetně poklopu 

5218B003D6030 | 
8 030 Kč

s rad. splachovačem 

SLP41RS, s poklopem

RAD 5218 | 15 597 Kč

PRODLOUŽENÁ PÁKA
k bateriím Concept 50, 

100, 200  

BC527AA | 917 Kč

LÉKAŘSKÁ PÁKA S6XX
pro všechny baterie EASY 

25879715 (KR3507) | 303 Kč

BATERIE SENZOROVÁ
Concept 200 NEW, stojánková, 

baterie 6 V,

rozměr vývodu 115 mm, chrom

767020100039 | 8 881  Kč

Concept 200 NEW, stojánková, pro zdroj 12 V, 

rozměr vývodu 115 mm, chrom

766820000039 | 7 611  Kč

KOMERČNÍ PROSTORY

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

SENZOROVÁ 
UMYVADLOVÁ 
SMĚŠOVACÍ BATERIE 
s elektronikou ALS 24V DC

SB-PT54B | 7 248 Kč

SB-PT54Z | 7 248 Kč

VHODNÉ PRO PENZIONY A HOTELY

OSOUŠEČ RUKOU 
STĚNOVÝ
245266-01 | 46 552 Kč

OSOUŠEČ RUKOU 
KRÁTKÝ
245265-01 | 46 552 Kč

OSOUŠEČ RUKOU 
DLOUHÝ
245269-01 | 46 552 Kč
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VORTICE PUNTO EVO 
GOLD (ME)
axiální stěnový ventilátor, speciální 

dvojitý nátěr pomocí nanotechnologie, 

4 exkluzivní barevná provedení, 

zpětná klapka (volitelně nastavitelný 

čas doběhu, kuličková ložiska)

11306 | od 4 005 Kč 

VORTICE PUNTO EVO FLEXO (MEX)
axiální stěnový ventilátor, extrémně 

tichý provoz, zpětná klapka (volitelně 

nastavitelný čas doběhu, kuličková 

ložiska)

11313 | od 2 081 Kč 

VORTICE PUNTO 
FOUR (MFO)
axiální stěnový ventilátor 

bílý, zpětná klapka 

(volitelně nastavitelný 

čas doběhu)

11143 | od 1 440 Kč 

VORTICE PUNTO FILO (MF)
axiální stěnový ventilátor, bílý, zpětná klapka 

(volitelně nastavitelný čas doběhu, kuličková 

ložiska, nastavitelný hygrostat, pasivní 

infračervený snímač)

11123 | od 1 258 Kč 

VORTICE PUNTO (M) 
axiální stěnový/okenní ventilátor, bílý 

(volitelně nastavitelný čas doběhu, 

automatická žaluzie, kuličková ložiska, 

nastavitelný hygrostat, 12V provedení, 

pasivní infračervený snímač)

11201 | od 1 089 Kč 

VORTICE VORT QUADRO 
radiální stěnový ventilátor, bílý, zpětná 

klapka, dvourychlostní (volitelně 

nastavitelný čas doběhu, nastavitelný 

hygrostat, nízkoenergetické provedení 

s EC motorem)

11936 | od 2 505 Kč 

VORTICE 
PREMIUM DRY 
sušič rukou, manuální 

spouštění stiskem, 

nastavitelný čas 

doběhu, bílý

19225 | 5 239 Kč 

VORTICE PREMIUM DRY A
sušič rukou, automatické spouštění, 

pohybový senzor s nastavitelnou 

vzdáleností snímání, nastavitelný 

čas doběhu, bílý

19224 | 5 542 Kč 

VORTICE OPTIMAL DRY
sušič rukou, manuální spouštění 

stiskem, nastavitelný čas doběhu, 

nezaměnitelný design Vortice, bílý

19226 | 5 699 Kč 

VORTICE OPTIMAL DRY A 
sušič rukou, automatické spouštění, 

pohybový senzor s nastavitelnou vzdáleností 

snímání, nastavitelný čas doběhu, bílý

19229 | 6 159 Kč 

VORTICE OPTIMAL DRY R A 
sušič rukou, automatické spouštění, 

pohybový senzor s nastavitelnou 

vzdáleností snímání, speciální asymetrický 

design, zpevněná odolnější konstrukce, 

nastavitelný čas doběhu, bílý

19227 | 7 550 Kč 
VORTICE OPTIMAL DRY METAL 
sušič rukou, automatické spouštění, 

pohybový senzor s nastavitelnou 

vzdáleností snímání, kovový, nastavitelný 

čas doběhu, nerezové provedení

19235 | 10 624 Kč 

VORTICE OPTIMAL A WHITE GOLD 
sušič rukou, automatické spouštění, 

pohybový senzor s nastavitelnou 

vzdáleností snímání, světle chromová 

barva, nastavitelný čas doběhu

19218 | 7 466 Kč 

VORTICE METAL DRY AUTOMATIC
výkonný sušič rukou, automatické 

spouštění, zpevněná kovová konstrukce 

s vysokou odolností, pohybový senzor 

s nastavitelnou vzdáleností snímání, 

nastavitelný čas doběhu, bílý

19220 | 12 717 Kč 

VORTICE METAL DRY ULTRA A
výkonný sušič rukou, automatické 

spouštění, zpevněná kovová konstrukce 

s vysokou odolností, pohybový senzor 

s nastavitelnou vzdáleností snímání, 

nastavitelný čas doběhu, leštěný chrom

19230 | 14 399 Kč 

VORTICE VORT 
FOHN 1200
1 rychlost, 2 výkonové 

stupně, vysoce odolné 

plastové provedení, 

spínací pojistka na 

nástěnné základně fénu, 

bílý

70922 | 2 674 Kč 

VORTICE VORT 
FOHN 1200 PLUS
1 rychlost, 2 výkonové 

stupně, vysoce odolné 

plastové provedení, spínací 

pojistka na nástěnné 

základně fénu, zabudovaná 

elektrická zásuvka, bílý

70924 | 3 751 Kč 

VORTICE VORT SUPER DRY UV
tryskový osoušeč rukou s UV, extrémně 

vysoký vzduchový výkon, automatické 

spouštění, pohybový senzor, vypínatelný 

ohřev, 2 stupně výkonu ohřevu, fi ltrace 

vzduchu, indikátor provozu, efektní 

zelené podsvícení, odpočet vypnutí, 

vysoce odolné plastové provedení, 

sběrná vanička, bílý/stříbrný

70907 | 27 963 Kč 

VORTICE METAL DRY
výkonný sušič rukou, manuální spouštění 

stiskem, kovový, zpevněná kovová 

konstrukce s vysokou odolností, 

nastavitelný čas doběhu, bílý

19221 | 11 713 Kč 

VORTICE VORT QUADRO I
radiální podomítkový/podhledový ventilátor bílý, zpětná 

klapka, dvourychlostní, volba výfuku vzad nebo do 

boku, možnost přisávání z vedlejší místnosti (volitelně 

časový doběh, pevně přednastavený hygrostat na 60 % 

r. h., nízkoenergetické provedení s EC motorem)

12017 | 3 715 Kč 

VENTILÁTORY

FÉNY HOTELOVÉHO TYPU
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AUTOMATICKÁ VYSOKÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
směšovací s elektronikou ALS 

SLU 60 | 13 358 Kč

AUTOMATICKÁ  UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
směšovací s elektronikou ALS 

SLU 63 | 12 015 Kč 

AUTOMATICKÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
směšovací s elektronikou ALS 

SLU 76 | 8 264 Kč 

AUTOMATICKÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE
směšovací s elektronikou ALS

SLU 37 | 8 942 Kč

AUTOMATICKÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
směšovací s elektronikou ALS 24 V DC 

SLU 92 | 12 269 Kč 

AUTOMATICKÝ STOJÁNKOVÝ 
DÁVKOVAČ MÝDLA 
s elektronikou ALS, 24V DC, objem 1 l 

SLZN 91E | 9 039 Kč 

AUTOMATICKÁ NÁSTĚNNÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
pro jednu vodu s elektronikou ALS 24 V DC, 

varianta i v černé barvě 

SLU 43 | 10 346 Kč 

AUTOMATICKÝ NÁSTĚNNÝ DÁVKOVAČ 
MÝDLA
varianta i v černé barvě, objem 1 l

SLZN 83E | 10 346 Kč

AUTOMATICKÝ NEREZOVÝ DÁVKOVAČ 
TEKUTÉ I GELOVÉ DEZINFEKCE 
objem 5 l 

SLZN 59E | 11 314 Kč

AUTOMATICKÝ NEREZOVÝ DÁVKOVAČ 
TEKUTÉ I GELOVÉ DEZINFEKCE 
A MÝDLA 
objem 0,85 l 

SLZN 71E | 5 130 Kč

NEREZOVÝ DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 
MÝDLA 
objem 1,2 l 

SLZN 39 | 1 500 Kč 

DÁVKOVAČ TEKUTÉ I GELOVÉ 
DEZINFEKCE A GELOVÉHO MÝDLA
objem 0,7 l

SLDN 99A | 908 Kč

NEREZOVÝ ZÁSOBNÍK 
NA PAPÍROVÉ RUČNÍKY 
povrch hladký, matný 

SLZN 20X | 2 226 Kč 

NEREZOVÝ ZÁSOBNÍK 
NA TOALETNÍ PAPÍR 
povrch hladký, matný 

SLZN 37X | 1 960 Kč 

WC KARTÁČ 
s nerezovým držákem, 

povrch matný 

SLZN 19X | 1 198 Kč 

NEREZOVÝ DRŽÁK 
NA TOALETNÍ PAPÍR
povrch lesklý

SLZN 09 | 411 Kč
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VENTIL UMYVADLOVÝ/DŘEZOVÝ 
CRIQK23051 | 1 869 Kč

SPLACHOVAČ 
PRO PISOÁR  
CRIQK10051 | 1 457 Kč

PISOÁROVÝ VENTIL PODOMÍTKOVÝ 1/2"    
CRIQK11051 | 2 235 Kč

SPRCHOVÝ VENTIL PODOMÍTKOVÝ 1/2"    
CRIQK15051 | 2 235 Kč

SPRCHOVÝ 
PODOMÍTKOVÝ 
VENTIL 
s regulací teploty     

CRIQ415251 | 10 660 Kč

VENTIL NÁŠLAPNÝ
pedál na stěně nebo na podlaze

CRIQK40051 | 3 418 Kč

VENTIL NÁŠLAPNÝ
pedál na podlahu nebo na stěnu 

s předregulací teploty     

CRIQK42051 | 4 130 Kč

VENTIL NÁŠLAPNÝ
dvojpedál na stěnu nebo na podlahu 

pro teplou a studenou vodu    

CRIQK45051 | 7 500 Kč

UMYVADLOVÝ 
VENTIL 
STOJÁNKOVÝ       
CRIQ425051 | 2 878 Kč

UMYVADLOVÝ VENTIL 
STOJÁNKOVÝ
s regulací teploty      

CRIQ425251 | 4 115 Kč

NÁBYTKOVÝ SIFON
CRIUD15451 | 1 682 Kč

TLAČNÉ ČASOVÉ VENTILY
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KOMBINACE 
ZÁSOBNÍKU 
NA PAPÍROVÉ RUČNÍKY 
A ODPADKOVÉHO KOŠE
k montáži pod omítku

STRX602E | 22 091 Kč

BATERIE
samouzavírací průtokový 

ventil, k montáži pod omítku, 

pro sprchy

F3SV2003 | 4 051 Kč

ŽLAB PLANOX
mycí žlab beze spár, svařený, 

s plochou pro baterii, 

chromniklová ocel

PL6T | 9 582 Kč (600 mm)

PL8T | 11 306 Kč (800 mm)

PL12T | 14 783 Kč (1 200 mm)

PL18T | 18 684 Kč (1 800 mm)

PL24T | 24 417 Kč (2 400 mm)

PL30T | 28 961 Kč (3 000 mm)

ŽLAB PLANOX
mycí žlab beze spár, svařený, 

bez plochy pro baterii, 

chromniklová ocel

PL6 | 9 195 Kč (600 mm)

PL8 | 10 813 Kč (800 mm)

PL12 | 14 020 Kč (1 200 mm)

PL18 | 17 547 Kč (1 800 mm)

PL24 | 22 908 Kč (2 400 mm)

PL30 | 27 064 Kč (3 000 mm)

Pozn.: Speciální 

délky dle požadavku 

zákazníka na vyžádání.

KORYTO SIRIUS
univerzální prací koryto, 

k montáži na stěnu, 

chromniklová ocel

BS311N | 8 591 Kč

DÁVKOVAČ 
MÝDLA 0,8 l
k montáži na omítku

STRX618 | 5 760 Kč

ZÁSOBNÍK NA 2 ROLE 
TOALETNÍHO PAPÍRU 
K MONTÁŽI NA OMÍTKU
STRX671 | 6 924 Kč

BATERIE
samouzavírací stojánkový 

ventil, samouzavírací kartuše, 

hydraulicky řízená

F3SV1001 | 2 873 Kč

BATERIE
elektronická stojánková 

baterie s optoelektronickým 

řízením, k připojení na teplou 

a studenou vodu

F3EM1002 | 8 976 Kč

BATERIE
samouzavírací 

stojánkový ventil, 

samouzavírací kartuše 

Framic s keramickými 

destičkami

F5SV1001 | 4 846 Kč

UMYVADLO EXOS. 600 mm
s bezbariérovým přístupem, 

z minerálního materiálu 

Miranit s hladkým povrchem 

o vysokém lesku, barva alpská bílá

ANMW0001 | 13 012 Kč

DÁVKOVAČ 
MÝDLA 0,8 l
k montáži na omítku

EXOS618B | 9 328 Kč

SÉRIE 

STRATOS

SÉRIE 

EXOS., F3, F5

SÉRIE 

PLANOX, 

SIRIUS

BATERIE F5E-MIX 
elektronická stojánková baterie k připojení na 

teplou a studenou vodu, aktivované hygienické 

proplachování 24 h po posledním použití

F5EM1001 | 13 821 Kč
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WELLNESS

VEŘEJNÝ SEKTOR

ADMINISTRATIVA

NEMOCNICE

PZ 015.800
koupelnový sprchový žlab pro dlažbu – s celonerezovým 

odpadem

PZ 015.800 | 8 059 Kč

AUM 018 INV
celonerezové umyvadlo pro invalidy pro veřejný

sektor, protivandalské použití

AUM 018.INV | 16 105 Kč

AUS 11
automatická podomítková 

sprcha pro jednu vodu, 12 V

AUS 11 | 6 098 Kč

AFO 03
celonerezová designová pitná fontánka 

s tlačným ventilem (možnost i dětského 

provedení – 50 cm)

AFO 03 | 15 331 Kč

AUS 12.TV
automatická protivandalská 

sprcha s termostatickým 

ventilem, 12 V

AUS 12.TV | 12 669 Kč

AUM 3.TV
automatická senzorová 

baterie s termostatickým 

ventilem, 12 V

AUM 3.TV | 11 011 Kč

2008
vestavěný zásobník papírových ručníků 

s odpadkovým košem

2008 | 1 706 Kč

AUL 04.1L
závěsný nerezový umývací žlab pro lékaře – AISI 316, 

délka 1 250 mm

AUL 04.1 L | 11 459 Kč

na nerezový materiál

PUN 01.1
nerezový pult se 2 umyvadly, délka 1 250 mm

PUN 01.1 | 19 481 Kč

AUM 23.2
automatická nerezová 

umyvadlová

baterie na dvě vody

AUM 23.2 | 19 384 Kč

AUM 15P.2
aut. nástěnná baterie pro 

teplou a studenou vodu – 

12 V, 50 Hz

AUM 15P.2 | 8 833 Kč

AUM 22
automatická umyvadlová 

baterie s boční regulací 

teploty vody

AUM 22 | 11 241 Kč

4005
nerezový zásobník toaletního 

papíru

4005 | 2 323 Kč

AUP 5 - II
pisoár Golem 

s automatickým inteligentním 

(IQ) splachovačem, 12 V

AUP 5 - II | 13 213 Kč

3008
závěsný dávkovač mýdla, 

obsah 1 litr

3008 | 1 755 Kč

AUZ 01
závěsný celonerezový klozet 

s plastovým sedátkem

AUZ 01 | 29 887 Kč

AUM 015
celonerezové umyvadlo 

pro veřejný sektor, 

protivandalské použití

AUM 015 | 11 023 Kč

AUP 03
celonerezový pisoár, 

protivandalské použití, 

IQ splachování

AUP 03 | 23 704 Kč
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INVALIDNÍ PROGRAM

na keramiku

na keramiku

UMYVADLO PRO TĚL. POSTIŽENÉ 
60 cm, rozměry: 60 × 55,5 cm

k dispozici i jiné varianty

S238901 | 5 711 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE
s prodlouženou pákou

Easy Fix, Click technologie, 

úspora vody (5 l/min)

B1135AA | 4 247 Kč

ZÁVĚSNÝ KLOZET 
PRO TĚL. POSTIŽENÉ
hluboké splachování, rozměry: 35,5 × 70 cm, 

instalace možná pouze s prodlužovací 

splachovací trubkou K836167

V340401 | 7 671 Kč

MIO
zdravotní 

umyvadlo, 64 cm

H813714 | 2 252 Kč

MIO
zvýšená WC mísa, 48 cm, s nádrží

H824716 / H827712 | 9 704 Kč

DEEP BY JIKA
zvýšená WC mísa, 45 cm, 

s nádrží, bez sedátka

také zvýšená výška 48 cm, 

vodorovný i svislý odpad

H823618 / H827612 | 6 961 Kč

UNIVERSUM
madlo toaletní, závěsné, sklopné, 

kotvení do zdi, 800 mm, bílé, i ve 

variantě nerez

H389725 | 1 659 Kč (bílá)

UNIVERSUM
sprchová sedačka, závěsná, sklopná, 

konstrukce nerez, sedák plast

H389718 | 7 412 Kč

UNIVERSUM
zrcadlo, nastavitelné, nerez

H389719 | 5 697 Kč

UNIVERSUM
madlo do sprchy 

75 × 45 cm

možnost levé/pravé, 

nerez/bílé

H389712 / H389722 | 
1 450 Kč (bílé)

ZÁVĚSNÝ KLOZET
s prodlouženou délkou 

Deep by Jika, hl. 70 cm, 

hluboké splachování

H820642 | 6 113 Kč
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BEZBARIÉROVÉ 
UMYVADLO GEBERIT 
SELNOVA COMFORT
s přepadem, s otvorem 

pro baterii, 55 × 55 cm

500.302.01.1 | 4 829 Kč

ZÁVĚSNÉ WC GEBERIT 
SELNOVA COMFORT
s hlubokým splachováním, 

prodloužené vyložení, Rimfree

500.262.01.1 | 11 623 Kč

WC SEDÁTKO GEBERIT 
SELNOVA COMFORT
bezbariérové, upevnění shora, 

barevná provedení: 

bílá

501.559.01.1 | 3 724 Kč

karmínová

501.560.01.1 | 3 920 Kč

GEBERIT SELNOVA COMFORT

BEZBARIÉROVÉ ŘEŠENÍ

SKLOPNÉ OPĚRNÉ MADLO (NEREZ)
maximální zatížení 200 kg

k dispozici i v bílé a modré barvě

S6360MY | 9 580 Kč
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DĚTSKÝ PROGRAM

BABY
Umyvadlo 50 cm s dětským motivem také v šířce 45 cm nebo bez otvoru pro baterii

Duroplastové sedátko bez poklopu bílá, zelená barva 

Plastová nádržka pro stojací WC s dětským motivem cvrčka

H812611 | 1 581 Kč

H897037 | 976 Kč

H893711 | 1 110 Kč

FLORAKIDS
umývátko 45 × 41 cm

s 1 otvorem pro baterii 

uprostřed, možnost 

odkládací plochy také 

v červeném nebo zeleném 

provedení

H815031 | 3 590 Kč

FLORAKIDS
umyvadlová páková 

baterie se zelenou nebo 

červenou ovládací páčkou 

s automatickou výpustí, 

s výtokem 110 mm, kartuše 

Ecototal, průtok 12 l/min

H311651 | od 5 826 Kč

FLORAKIDS
závěsný klozet, hluboké 

splachování, výška keramiky 

po instalaci 35,5 cm, 

standardní připojení 

na vestavné konstrukce

H820031 | 6 043 Kč

BABY
dětský klozet se svislým 

odpadem, ploché 

splachování, ve variantě 

i s vodorovným odpadem

H822037 | 2 026 Kč

CONTOUR 21
dětský klozet rimless stacionární, 3–7 let

S312301 | 7 489 Kč

dětský klozet rimless závěsný, 7–11 let

S312801 | 10 346 Kč

dětský klozet rimless závěsný, 7–11 let

S312801 | 10 346 Kč K dispozici různá sedátka (4 barvy).
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SÉRIE 

BABY

SÉRIE 

CONTOUR 21

HRACÍ A MYCÍ PLOCHA 
GEBERIT BAMBINI
bez přepadu, pro dvě umyvadlové 

baterie, 90 × 41,5 cm

501.669.11.1 | 45 117 Kč

UMYVADLOVÁ 
ARMATURA GEBERIT 
BAMBINI
jednopákový směšovač

571600000 | 13 291 Kč

STOJACÍ WC 
GEBERIT BAMBINI 
PRO DĚTI
WC s hlubokým 

splachováním, 

s opěrkami pro chodidla

212000000 | 8 627 Kč

WC SEDÁTKO GEBERIT BAMBINI PRO DĚTI
s opěrkou pro ruce, závěs nerezová ocel

bílá 573360000 | 4 173 Kč

žlutozelená 573361000 | 4 173 Kč

zelená 573362000 | 4 173 Kč

rubínová 573363000 | 4 173 Kč

UMYVADLO GEBERIT 
BAMBINI PRO DĚTI
bez přepadu, s otvorem 

pro baterii, 60 × 40 cm

326060000 | 7 179 Kč

SÉRIE 

GEBERIT 

BAMBINI

PROGRAM 

PRO DĚTI
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SÉRIE 

REHA

REHA DRŽADLO 
300–1 500 mm, provedení FE + komaxit bílý / nerez 

leštěná / nerez kartáčovaná

R1000104 | 569 Kč (komaxit bílý, 300 mm)

R1000101 | 992 Kč (nerez leštěná, 300 mm)

R1000103 | 968 Kč (nerez kartáčovaná, 300 mm)

REHA
zrcadlo výklopné 400 × 600 mm, 

provedení nerez kartáčovaná

R16001003 | 5 675 Kč

REHA PODPĚRNÉ MADLO U 
900 mm, provedení FE + komaxit bílý / nerez 

leštěná / nerez kartáčovaná

R1054504 | 1 367 Kč (komaxit bílý)

R1054501 | 2 396 Kč (nerez leštěná)

R1054503 | 2 360 Kč (nerez kartáčovaná)

REHA ÚHLOVÉ DRŽADLO 
60°, provedení FE + komaxit bílý / nerez leštěná / 

nerez kartáčovaná

R1014114 | 1 113 Kč (komaxit bílý)

R1014111 | 1 779 Kč (nerez leštěná)

R1014113 | 1 755 Kč (nerez kartáčovaná)

REHA NÁSTĚNNÉ OPĚRNÉ DRŽADLO PRAVÉ 
406 × 813 mm, provedení FE + komaxit bílý / nerez 

leštěná / nerez kartáčovaná

R1010114 | 1 658 Kč (komaxit bílý)

R1010111 | 2 698 Kč (nerez leštěná)

R1010113 | 2 638 Kč (nerez kartáčovaná)

REHA ÚHLOVÉ DRŽADLO
120°, provedení FE + komaxit bílý / nerez leštěná / nerez 

kartáčovaná

R1016114 | 1 016 Kč (komaxit bílý)

R1016111 | 1 694 Kč (nerez leštěná)

R1016113 | 1 658 Kč (nerez kartáčovaná

REHA MADLO SPRCHY 
672 × 672 mm, provedení FE + komaxit bílý / nerez 

leštěná / nerez kartáčovaná 

R1020104 | 1 525 Kč (komaxit bílý)

R1020101 | 2 577 Kč (nerez leštěná)

R1020103 | 2 529 Kč (nerez kartáčovaná)

REHA SKLOPNÝ ÚCHYT 
760 mm, provedení FE + komaxit bílý / nerez 

leštěná / nerez kartáčovaná

R1060114 | 1 803 Kč (komaxit bílý)

R1060111 | 3 037 Kč (nerez leštěná)

R1060113 | 2 989 Kč (nerez kartáčovaná)

REHA PODPĚRNÉ MADLO U 
600 mm, provedení FE + komaxit bílý / nerez 

leštěná / nerez kartáčovaná

R1054604 | 1 234 Kč (komaxit bílý)

R1054601 | 1 924 Kč (nerez leštěná)

R1054603 | 1 888 Kč (nerez kartáčovaná)

REHA SKLOPNÝ ÚCHYT U
600 mm, U 813 mm, provedení FE + komaxit 

bílý / nerez leštěná / nerez kartáčovaná

R1060114 | 1 803 Kč (komaxit bílý)

R1060111 | 3 037 Kč (nerez leštěná)

R1060113 | 2 989 Kč (nerez kartáčovaná)

REHA NÁSTĚNNÉ OPĚRNÉ DRŽADLO 
LEVÉ 
406 × 813 mm, provedení FE + komaxit bílý / 

nerez leštěná / nerez kartáčovaná

R1010124 | 1 658 Kč (komaxit bílý)

R1010121 | 2 698 Kč (nerez leštěná)

R1010123 | 2 638 Kč (nerez kartáčovaná)

REHA SKLOPNÉ 
SPRCHOVÉ SEDÁTKO 
s opěrnou nohou, provedení 

nerez leštěná, 4× plast.

sedák bílý

R12241001 | 5 506 Kč
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EUROSTAR NOVA
jednodřez s odkapem, rozměr: 780 × 435 × 

hl. 140 mm, provedení nerez

ETN 614 6/4“ NOVA | 1 815 Kč 

MARIS
jednodřez s malým odkapem, rozměr: 780 × 

500 × hl. 200 mm, provedení Fragranit

MRG 611-78 BB | 7 047 Kč 

EASY SORT
sorter na tříděný odpad, do 

zásuvky š. 600 mm, 3 x 14,5 l, 

plast černý/červený

EASY SORT 600-3-0 | 1 481 Kč

SPARK
jednodřez s malým odkapem, rozměr: 635 × 

500 × hl. 160 mm, provedení nerez

SKN 611-63 | 2 904 Kč

BASIS
jednodřez s odkapem, rozměr: 780 × 500 × hl. 

200 mm, provedení Fragranit

BFG 611–78 | 5 716 Kč 

EOS NEO
dřezová baterie, provedení PVD 

coating celonerez zlatá, s vytah. 

koncovkou, v. 433 mm

FC 0045.504 | 9 922 Kč

EUROSTAR
jednodřez s malým odkapem, rozměr: 580 × 

510 × hl. 145 mm, provedení nerez

ETN 611-58 6/4“ | 1 936 Kč 

CENTRO
jednodřez s malým odkapem, rozměr: 620 x 

500 x hl. 200 mm, provedení Fragranit

CNG 611-62 TL | 6 805 Kč

BASIS
jednodřez s malým odkapem, rozměr: 620 × 

500 × hl. 200 mm, provedení Fragranit

BFG 611-62 | 5 353 Kč

ATLAS NEO SENSOR
senzorová dřezová baterie, 

provedení PVD coating 

celonerez černá, v. 297 mm

FC 5489.502 | 15 730 Kč

ONDA
jednodřez s odkapem, rozměr: 790 × 500 × 

hl. 160 mm, provedení nerez 

OLN 611-79 | 2 783 Kč

CENTRO
jednodřez s odkapem, rozměr: 780 × 500 × 

hl. 200 mm, provedení Fragranit

CNG 611-78 TL | 7 410 Kč

URBAN
jednodřez bez odkapu, rozměr: 560 × 500 × 

hl. 230 mm, provedení Fragranit

UBG 610-56 | 6 200 Kč

SIRIUS
jednodřez s odkapem, rozměr: 780 × 500 × 

hl. 200 mm, provedení Tectonite

S2D 611-78 XL | 5 111 Kč

MARIS
indukční varná deska s odsavačem par, 

provedení černé sklo, rozměr: 830 x 520 mm, 

max.výkon 700 m3/h

FMA 839 HI | 43 560 Kč

ČISTICÍ PASTA 
TWISTER NA DŘEZY
40 ml – 73 Kč 

125 ml – 182 Kč

ČISTICÍ SPREJ NA 
DŘEZY COLORED 
SINK CLEANER
250 ml – 242 Kč 

SMART
jednodřez s odkapem, rozměr: 860 × 500 × 

hl. 180 mm, provedení nerez

SRX 611-86 LB | 5 203 Kč

MARIS
jednodřez, rozměr: 430 × 510 × hl. 180 mm, 

provedení nerez

MRX 210/610-40 TL | 8 954 Kč

SIRIUS
jednodřez s odkapem, rozměr: 780 × 500 × 

hl. 200 mm, provedení Tectonite

S2D 611-78 | 4 869 Kč

ORION
jednodřez s malým odkapem, rozměr: 620 × 

500 × hl. 180 mm, provedení Tectonite

OID 611-62 | 4 627 Kč 

ORION
jednodřez s odkapem, rozměr: 780 × 500 × 

hl. 180 mm, provedení Tectonite

OID 611-78 | 4 869 Kč

DŘEZ S BATERIÍ A DÁVKOVAČEM SAPONÁTU ATLAS NEO V PROVEDENÍ CELONEREZ ZLATÁ

Barvy Fragranit+ Barvy Tectonite®

bílá led sahara
pískový

melír

onyx grafit
šedý

kámen
matná
černá

kašmír

černá šedá vulcan

kávová krémová bílá
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KUCHYŇSKÉ BATERIE

ZENTA
dřezová stojánková páková 

baterie, otočný výtok 360°, 

chrom

varianty: černá, bílá, 

ušlechtilá ocel

389730575 | 7 939 Kč 

TALIS SELECT S 300
páková kuchyňská baterie 

s vytahovatelným výtokem 

a tlačítkem Select

72821000 | 16 388 Kč

E-GO
dřezová páková/elektronická 

baterie (čisté/špinavé ruce), 

napájení 230 V, otočný výtok 

360°, chrom

422000575 | 21 740 Kč

LOGIS 160
páková kuchyňská baterie 

s pevným ramenem

71832000 | 3 953 Kč

TRENDO
dřezová stojánková páková 

baterie, výsuvná sprcha 

s přepínačem proud/sprcha, 

otočný výtok 110°, chrom

335810575 | 11 403 Kč 

TALIS S 200
páková kuchyňská baterie 

s vytahovatelnou sprškou 

a s přepínáním proudů

72813000 | 13 453 Kč 

LOGO NEO
dřezová stojánková páková baterie, 

otočný výtok 360°, chrom

379130575 | 4 075 Kč 

TALIS M54 270
páková kuchyňská baterie

s otočným výtokem

72840000 | 6 423 Kč

FIT SEMIPRO
dvojitá rukojeť 

(bezdotyková/hybridní) 

napájení: zásuvkový 

transformátor 

65252213 | 31 160 Kč 

RONDA
kuchyňská páková baterie, 

vytahovací sprška, otočné 

rameno

54912283 | 10 961 Kč 

TWIST
kuchyňská páková baterie, 

otočné rameno, otevřená nebo 

plná páka (09202203)

09202205 | 10 709 Kč 

PALENO
dřezová otočná páková baterie 

s unikátním 3S instalačním 

systémem

56532203 | 3 094 Kč 

CONCEPT 200
baterie s vytahovací sprchou 221 mm

BC601AA | 6 171 Kč 

CONCEPT 200
baterie ramínko 225 mm

BC603AA | 6 292 Kč 

CONCEPT 100
baterie ramínko 146 mm

BC518AA | 4 277 Kč 

SÉRIE 

CONCEPT

SÉRIE 

TALIS, 

 FOCUS, 

LOGIS

SÉRIE 

FIT

SÉRIE 

E-GO

ESSENCE PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE 
DN 15
vysoká výpust, 

jednootvorová montáž, 

keramická kartuše 28 mm, 

vytahovací duální sprška – 

přepínání mezi normálním 

a sprchovým proudem

30270000 | 14 057 Kč

CONCETTO PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE DN 15
jednootvorová montáž, 

keramická kartuše 28 mm, 

s integrovaným omezovačem 

teploty, profesionální sprška, 

s fl exibilní hygienickou hadicí

31491000 | 16 238 Kč

MINTA PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE 
DN 15
L-výpust, jednootvorová 

montáž, keramická 

kartuše 46 mm, 

vytahovací duální sprška – 

přepínání mezi normálním 

a sprchovým

30274000 | 12 527 Kč

SÉRIE 

GROHE
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OTOPNÁ TĚLESA

KOUPELNOVÝ RADIÁTOR 
CONCEPT KTKM / KTOM  
KTKM (KTOM) šířka/výška | 
od 2 819 Kč

Technické informace

rovný (KTKM) nebo prohnutý 

(KTOM) se středovým 

připojením

šířka: 450, 600, 750 mm

výška:  740, 980, 1 340, 

1 500, 1 700, 1 860 mm

KOUPELNOVÝ RADIÁTOR 
CONCEPT KTO
KTO šířka/výška | od 2 162 Kč

Technické informace

prohnutý

šířka: 450, 600, 750 mm

výška:  740, 980, 1 340, 

1 500, 1 700, 1 860 mm

KOUPELNOVÝ RADIÁTOR 
CONCEPT KTK
KTK šířka/výška | od 2 054 Kč

Technické informace

rovný

šířka: 450, 600, 750 mm

výška:  740, 980, 1 340,

1 500, 1 700, 1 860 mm

ELEKTRICKÝ 
KOUPELNOVÝ 
RADIÁTOR CONCEPT 
KTKE / KTOE 
KTKE (KTOE) šířka/výška | 
od 4 689 Kč

Technické informace

rovný (KTKE) nebo prohnutý 

(KTOE) 

šířka: 450, 600, 750 mm

výška:  740, 980, 1 340,

1 700, 1 860 mm

CONCEPT 150, ELEKTRICKÝ
od 6 964 Kč

Technické informace

Integrovaná topná tyč

Regulace dle prostorové teploty

Možnost volby programů

šířka: 400, 500 a 600 mm

výška:  800, 900, 1 200, 1 500,

1 800 mm

barva: chrom

CONCEPT 200 TUBE EXTRA 
od 5 296 Kč

Technické informace

středové připojení 

šířka: 450, 600 mm

výška: 1 175 mm, 1 655 mm

barva:  antracit, chrom, satén, 

hliník

CONCEPT 150, TEPLOVODNÍ 
od 5 690 Kč

Technické informace

středové připojení, rovný

šířka: 450, 600 a 750 mm

výška:  1 000, 1 200, 1 400, 1 600,

1 800 mm

barva: chrom

CONCEPT 200 VIOLA 
od 6 293 Kč

Technické informace

šířka: 550 mm

výška: 1 255 mm, 1 755 mm

barva:  chrom, antracit,

sněhově bílá, satén
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CONCEPT 200 WAVE
od 4 894 Kč

Technické informace

středové připojení 

šířka: 600 mm

výška:  1 135 mm, 1 535 mm,

1 695 mm

barva:  alpin weiss, antracit,

černá lesklá

CONCEPT 200 TUBE 
od 4 813 Kč

CONCEPT 200 LYRA   
od 6 552 Kč

CONCEPT 200 CUBE 
ART5C-080-050 | 7 854 Kč

Technické informace

rozměr: 800 × 500 mm

výkon: 197 W

barva: chrom

CONCEPT 200 CUBE 
ART5C-120-050 | 10 664 Kč

Technické informace

rozměr: 1 200 × 500 mm

výkon: 301 W

barva: chrom

CONCEPT 200 CUBE 
ART5C-160-050 | 13 472 Kč

Technické informace

rozměr: 1 600 × 500 mm

výkon: 391 W

barva: chrom

Technické informace

středové připojení 

šířka: 450 mm, 600 mm

výška: 1 175 mm, 1 655 mm

barva:  chrom, satén, 

antracit, hliník 

Technické informace

středové připojení 

šířka:  274 mm, 442 mm, 

610 mm

výška: 1 800 mm

barva:  hliník, antracit, 

sněhově bílá

CONCEPT 200 FLUTE  
od 9 578 Kč 

Technické informace

středové připojení 

šířka:  288 mm, 477 mm, 

603 mm

výška: 1 806 mm

barva:  antracit, světle šedá, 

sněhově bílá

CONCEPT 200 TUBE CONCEPT 200 WAVE

CONCEPT 200 FLUTE CONCEPT 200 LYRA

CONCEPT 200 CUBE
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OTOPNÁ TĚLESA

CONCEPT 200 WAVE
od 16 331 Kč

Koupelnový radiátor Wave 

s vystupujícími trubkami pro 

zavěšení ručníků.

Technické informace

středové připojení

šířka: 500, 600 mm

výška: 1 535, 1 695 mm

barva:  chrom

FLAT CONCEPT 300
od 14 006 Kč

Radiátor Flat s možným 

doplněním až dvou madel.

Technické informace

středové připojení

šířka: 456, 606 mm

výška: 1 525, 1 765 mm

barvy: RAL9016 bílá

jednostranné madlo Flat:

délka 405, 505 mm

oboustranné Madlo Flat:

délka 490, 640 mm

jednostranné madlo:

od 5 179 Kč

oboustranné madlo:

od 2 710 Kč

FLAT CONCEPT 300 
od 17 509 Kč

Radiátor Flat s možným 

doplněním až dvou madel.

Technické informace

středové připojení

šířka: 456, 606 mm

výška: 1 525, 1 765 mm

barva:  S10 břidlice,

S13 pískovec

jednostranné madlo Flat:

délka 405, 505 mm

oboustranné madlo Flat:

délka 490, 640 mm

jednostranné madlo:

od 5 179 Kč

Základem radiátoru jsou 

masivní výkonné profi ly 

70 × 11 mm, ukryté pod 

elegantním oblým krytem.

Základem radiátoru jsou 

masivní výkonné profi ly 

70 × 11 mm, ukryté pod 

elegantním oblým krytem.

OPEN CONCEPT 300
od 20 415 Kč

Radiátor Open s designovým 

krytem.

Technické informace

středové připojení

šířka: 456, 606 mm

výška: 1 525, 1 765 mm

barva:  RAL9016 bílá, S10 

břidlice, S13 pískovec

Flat S10 – břidlice

Open S13 – pískovec

Flat RAL9016 – bílá

Wave RAL9005 – černá lesk
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OTOPNÁ TĚLESA

IGUANA PLUS
CIRCO CORNER
COPW0.180031.333/MM | 34 265 Kč

Designové otopné těleso.

Technické informace

rozměr: 180 × 31 cm

barva: 333 dopravní bílá RAL 9016, jemná metalická struktura

připojení: středové MM

 TETRA
TETW0. 200058.017/MM | 43 959 Kč

Designové otopné těleso.

Technické informace

rozměr: 200 × 58 cm

barva: 07 perleťově hnědá, jemná metalická struktura

připojení: středové MM

VERTIGA HYBRID
VERTIGA KIREI
VERW.20006508/KIR/MM | 56 980 Kč

Vertikální designový radiátor.

Technické informace

rozměr: 200 × 65 × 8 cm

barva:  tělo radiátoru – pískovaně šedá metalíza 001

kryt z „Kirei“ – extramatný lak

připojení: středové MM

IGUANA CIRCO
CIRW0.180034.001/MM | 22 817 Kč

Designové otopné těleso.

Technické informace

rozměr: 180 × 34 cm

barva: 001 pískovaně šedá metalíza

připojení: středové MM
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KORALUX LINEAR EXCLUSIVE-M
KLX-122045-00M27 | 9 155 Kč

Chromované otopné těleso s moderním 

středovým připojením. 

Technické informace 

rovné horizontální profi ly

průměru 24 mm

výška: 1 220 mm

šířka: 450 mm

barva: chrom (kód 27)

středové spodní připojení

KORATHERM AQUAPANEL
K10A097060-00M37 | 10 237 Kč

Designové otopné těleso s horizontálně 

orientovanými profi ly, nadstandardním 

tepelným výkonem a moderním 

středovým připojením. 

Technické informace 

rovné horizontální profi ly, typ 10

výška: 970 mm

šířka: 600 mm

barva: Red RAL 3001 (kód 37)

středové spodní připojení

KORATHERM VERTIKAL
K10V-180036-00-10 | 7 795 Kč

Model Koratherm Vertikal představuje 

moderní design spojený s efektivním 

způsobem sdílení tepla ve vytápěné 

místnosti. 

Technické informace 

designové vertikální otopné těleso

výška: 1 800 mm

šířka: 366 mm

barva: bílá RAL 9016 (kód 10)

KORATHERM HORIZONTAL-K
K20H051080-00K57 | 18 945 Kč

Moderní designové otopné těleso 

s horizontálně orientovanými profi ly 

a bočním připojením. 

Technické informace 

designové horizontální otopné těleso

výška: 514 mm

šířka: 800 mm, typ 20

barva: RAL 7040 (kód 57)

boční připojení

KORALUX RONDO COMFORT-M
KRT-122045-00M26 | 4 988 Kč

Otopné těleso splňující požadavky i těch 

nejnáročnějších zákazníků. 

Technické informace 

prohnuté horizontální profi ly

průměru 24 mm

výška: 1 220 mm

šířka: 445 mm

barva: Pergamon (kód 26)

středové spodní připojení

KORATHERM REFLEX
K10R-180066-00-40 | 16 093 Kč

Netradiční otopné těleso se 

zakomponovaným zrcadlem účelně 

doplní váš interiér. 

Technické informace 

designové vertikální otopné těleso 

vybavené zrcadlem

výška: 1 800 mm

šířka: 662 mm

barva: Alloy Black (kód 40)

boční připojení
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ROSENDAL
R2C/6 | 20 934 Kč

Neobvyklý, prostorově 

nenáročný radiátor, 

k dodání i v horizontálním 

provedení. U modelů na 

výšku je Rosendal navíc 

doplněn o háčky pro snadné 

zavěšení ručníků. Vhodný pro 

centrální, kombinované či 

elektrické vytápění.

Rozměr: 420 × 1 500 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak, 

kartáčovaná 

nerez

SORANO FRAME
SNF4C | 17 682 Kč

Vhodný pro centrální, 

kombinované či elektrické 

vytápění.

Rozměr: 600 × 1 210 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak

VENUS
VE3SS | 14 843 Kč

Elektrický sušák. Otočná 

ramena mu dávají 

minimalistický vzhled. 

Sušák Venus se vyznačuje 

zaoblenými rameny. Ramena 

radiátorů lze otočit o 180°, 

které umožnují snadné 

zavěšení ručníků. Sušák je 

vytápěn topným kabelem 

uvnitř. Vypínač se nachází 

na spodní straně. Na výběr 

je skryté elektrické připojení 

nebo připojení pomocí kabelu.

Rozměr: 675 × 940 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení: leštěná nerez 

THEIA 
T2C | 16 256 Kč 

Konstrukce radiátoru nabízí 

výhodu jednoduchého 

zavěšení ručníků ze strany 

nebo na háčky, které jsou 

umístěny na 2 vertikálních 

trubkách. Lze vyrobit 

i zrcadlově obrácenou 

variantu. Možnost připojení 

na centrální, kombinované či 

elektrické vytápění. 

Rozměr: 500 × 1 540 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak 

SORANO 
SN6C | 16 966 Kč

Sorano vyniká svým 

čistým designem, který je 

podtržen patentovaným 

odvzdušňovacím ventilem. 

K dostání i v horizontálním 

provedení. Vhodný pro 

centrální, kombinované či 

elektrické vytápění.

Rozměr: 600 × 1 630 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak, 

kartáčovaná 

nerez
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AVENTO FRAME
AVF4C | 20 187 Kč

Radiátor je inovací klasického 

Aventa. Nový vzhled dodalo 

orámování radiátoru. 

Vertikální jekl 30 × 30 mm, 

horizontální jekl 20 × 20 mm. 

K dodání i v horizontálním 

provedení. Avento Frame je 

možné připojit po stranách 

i na střed. Vhodný pro 

centrální, kombinované či 

elektrické vytápění.

Rozměry: 600 × 1 210 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak

GALEON
G2A | 9 437 Kč

Radiátor s obdélníkovými 

profi ly trubek. Vhodný pro 

centrální, kombinované či 

elektrické vytápění. 

Rozměry: 600 × 792 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak, 

kartáčovaná 

nerez

LASSE 
LA2SS | 15 724 Kč

Elektrický sušák. Díky svému 

designu dává Lasse vaší 

koupelně stylový vzhled. 

Dostatečný prostor mezi 

trubkami umožňuje snadné 

zavěšení ručníků. Sušák 

má 2 energeticky úsporné 

funkce booster a časovač. 

Lasse je elektrický sušák 

ručníků, který je vyhříván 

interním topným kabelem, 

tzv. suchá báze. Můžete si 

vybrat instalaci se skrytým 

připojením na pravé nebo 

levé straně či pomocí kabelu. 

Kabel se zástrčkou je 

součástí balení.

 

Rozměry: 560 × 1 245 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  leštěná nerez, 

černá – mat 

PLUTO
P2W/4 | 16 661 Kč

Hranaté profi ly o rozměru 

35 × 35 mm jsou doplněny 

o elegantní hranaté háčky. 

Možnost napojení na 

centrální, kombinované či 

elektrické vytápění. 

Rozměry: 245 × 1 500 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení: barvy – lak 

KRONOS
KR3BE | 21 116 Kč

Konstrukce tohoto radiátoru 

nabízí výhodu snadného 

zavěšení ručníků ze strany. 

Radiátor je možné připojit 

na centrální, kombinované či 

elektrické vytápění. 

Rozměry: 600 × 1 670 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení: barvy – lak 

AVENTO 
AV4C | 16 346 Kč

Radiátor lze připojit na 

centrální, kombinované 

a elektrické vytápění. 

K dostání i horizontální verze.

Rozměry: 600 × 1 210 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak, 

kartáčovaná 

nerez 

ROSENDAL MASIVE 
R70/3B | 14 273 Kč

Masivní provedení trubek 

dává radiátoru elegantní 

a trendy design. Je doplněn 

o háčky pro snadné 

zavěšení ručníků, možnost 

centrálního, kombinovaného 

či elektrického vytápění. 

Rozměry: 292 × 1 500 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak, 

kartáčovaná 

nerez
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OTOPNÁ TĚLESA

ZEHNDER YUCCA 
ASYM  
YA...-výška-šířka | 
od 22 424 Kč

Asymetrický radiátor 

Zehnder Yucca – 

výjimečně čistý vzhled,  

velice praktický tvar pro 

snadné zavěšení ručníků 

ze strany. Patentovaná 

vnitřní konstrukce 

vodorovných trubek pro 

rovnoměrné vytápění 

v celé výšce radiátoru. 

S vodorovnými trubkami 

na levé nebo pravé straně, 

1- nebo 2řadé provedení, 

chromované nebo 

lakované, pro teplovodní,  

kombinovaný nebo čistě 

elektrický provoz, na přání 

provedení pro rozdělení 

prostoru. 

Technické informace

výška: 90, 130, 170 cm

šířka: 40, 50, 60 cm

ZEHNDER KAZEANE
RK...-výška-šířka | 
od 16 343 Kč

Originální design tohoto 

koupelnového radiátoru 

byl navržen úspěšnými 

designéry King & Miranda. 

Šikmé ploché trubky, 

obepínající radiátor jako 

ocelový pás, dodávají 

tomuto otopnému tělesu 

jedinečný, dynamický 

vzhled. Je také ideální 

volbou pro sušení 

a nahřátí i více ručníků. 

K dispozici v lakovaném 

a nově také vysoce 

jakostním chromovaném 

provedení.  Teplovodní, 

kombinovaný a čistě 

elektrický provoz.

Technické informace

výška:  100, 130, 160, 

180 cm

šířka: 50, 60 cm

ZEHNDER 
CHARLESTON BAR
CPV-2150-xx | 
od 23 755 Kč

Ocelové trubkové 

článkové radiátory 

Zehnder Charleston 

jsou nejen designovou 

klasikou, ale také 

variabilním řešením pro 

stylové rodinné domy 

a objekty z hlediska 

rozměrů i výkonu. 

Poskytují příjemné 

hřejivé teplo a možnost 

snadného čištění. Pro 

použití v koupelnách 

doplněné chromovaným 

držákem na ručník. 

Snadno přístupné boční 

připojení.

Technické informace

výška: 150, 180 cm

šířka:  48,5, 57,7, 66,9, 

76,1 cm

ZEHNDER KLEO, 
SVISLÉ 
KVC...-výška-0xx | 
od 11 326 Kč

(chrom)

Zehnder Kleo 

v provedení nejen pro 

koupelny přesvědčuje 

svou jemnou, štíhlou 

konstrukcí a dokonalým 

zpracováním. Tento 

radiátor se svislými 

trubkami lze doplnit 

o 1 nebo více držáků na 

ručníky. Dostupné také 

vodorovné provedení (pro 

instalaci pod okno nebo 

do podkroví). 

Technické informace

výška: 150, 180 cm

šířka: 33,2, 46,4, 56,3 cm

ZEHNDER 
METROPOLITAN  
SPA/BAR
MET/MEP... -výška-šířka | 
od 18 200 Kč

Výrazný pravoúhlý 

design v duchu moderní 

architektury s plochými 

trubkami poskytuje vysoký 

podíl příjemného sálavého 

tepla. V provedení Spa 

(MET) s 1 nebo 2 velkými 

otvory pro snadné 

zavěšení ručníků nebo 

v provedení Bar (MEP) 

s chromovaným držákem 

na ručník. Verze pro 

kombinovaný nebo čistě 

elektrický provoz má 

dokonale integrovanou 

topnou tyč s bezdrátovým 

dálkovým ovládáním.  

Vysoce jakostní lakování 

ve více než 50 barevných 

odstínech.

Technické informace

výška:  80, 120, 150, 

180 cm

šířka: 40, 50, 60 cm   

ZEHNDER RODA SPA 
ASYM 
ROF...-výška-šířka | 
od 19 880 Kč

Moderní plochý design. 

Obzvláště snadné 

zavěšení ručníků ze strany 

díky asymetrickému 

vyložení vodorovných 

trubek a jejich větší 

vzdálenosti od zdi. 

V pravém i levém 

provedení (na obr. 

provedení pravé). Pro 

teplovodní, kombinované 

nebo čistě elektrické 

vytápění. Ve více než 50 

barevných odstínech.

Technické informace

výška: 80, 120, 170 cm

šířka: 55 cm

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců
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OTOPNÁ TĚLESA

ZEHNDER FORMA 
ASYM  
LFA...-výška-šířka | 
od 17 458 Kč

Designový asymetrický 

radiátor s praktickým 

umístěním svislých trubek 

na jedné straně pro 

snadné nasunutí ručníků 

z boku. Vysoce jakostní 

lakování standardně v bílé 

barvě nebo ve více než 

50 barevných odstínech.  

Provedení levé (LFAL) 

nebo pravé (LFAR), viz 

obrázek. Teplovodní, 

kombinovaný nebo čistě 

elektrický provoz. 

Technické informace

výška: 120, 150, 170 cm 

šířka: 50, 60 cm

ZEHNDER IMPA  
IMP…-výška-šířka  | 
8 615 / 13 538 Kč

(bílá/chrom) 

Chromované nebo bílé 

otopné těleso s krajovým 

připojením, skladem 

k okamžitému dodání.  

Moderní pravoúhlý 

design se čtvercovými 

vodorovnými a svislými 

trubkami s vysoce 

jakostním chromováním 

a lakováním. Provedení 

rovné s mezerami 

pro ručníky a skrytými 

konzolami pro snadné 

zavěšení ručníků  

Teplovodní, kombinovaný 

nebo čistě elektrický 

provoz. 

Technické informace

výška: 120, 140, 160 cm 

šířka: 50 cm

ZEHNDER SUBWAY  
SUB…-výška-šířka | 
od 9 515 Kč

Čisté geometrické 

tvary a mnoho variant 

provedení. Radiátor 

Zehnder Subway lze 

instalovat standardně 

na stěnu nebo jej lze 

využít také pro elegantní 

rozdělení prostoru.  

K dispozici provedení 

lakované, chromované 

i nerezové. Teplovodní, 

kombinovaný nebo čistě 

elektrický provoz.

Technické informace

výška:  65, 100, 130, 150, 

180 cm

šířka: 45, 60 cm

ZEHNDER AURA
PBCZ…-výška-šířka | 
od 5 518 Kč

(chrom)

Chromované otopné 

těleso s krajovým nebo 

středovým připojením, 

skladem k okamžitému 

dodání. Harmonický 

design kombinující 

vodorovné kulaté trubky 

s D-profilem svislých 

trubek a vysoce jakostní 

chromování. Provedení 

rovné nebo prohnuté. 

Teplovodní, kombinovaný 

nebo čistě elektrický 

provoz. 

Technické informace

výška:  80, 120, 150, 

180 cm

šířka: 50, 60, 75 cm

ZEHNDER ZETA  
PQ6…-výška-šířka |  
8 615 / 9 481 / 13 538 Kč

(bílá/antracit/chrom)

Chromované, bílé 

a nově také v barvě 

antracit, s krajovým 

připojením, skladem 

k okamžitému dodání.  

Výjimečný a nadčasový 

design kombinující 

vodorovné ploché trubky 

s kulatými svislými 

trubkami s vysoce 

jakostním chromováním 

a lakováním. Rovné 

provedení s mezerami 

pro ručníky a skrytými 

konzolami pro snadné 

zavěšení ručníků. 

Teplovodní, kombinovaný 

nebo čistě elektrický 

provoz. 

Technické informace

výška: 120, 160 cm 

šířka: 50, 60 cm

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců

ZEHNDER VISION
QV... -výška-šířka | 
od 6 809 Kč

Klasický tvar 

koupelnového radiátoru 

s trubkami čtvercového 

průřezu. Čistý tvar 

s jemnými štíhlými liniemi 

se výborně hodí do 

každé moderní koupelny. 

Praktické otvory 

a montážní konzoly

umístěné na svislých 

trubkách umožnují 

pohodlné zavěšení 

a sušení ručníků. 

Designový radiátor 

Zehnder Vision je 

vhodný pro teplovodní 

i kombinovaný provoz, 

dostupný ve všech 

barvách Zehnder či 

v provedení chrom.

Technické informace

výška:  80, 120, 140, 

180 cm

šířka: 50 a 60 cm

SKLADEM – IHNED K DODÁNÍ

SKLADEM – IHNED K DODÁNÍ

SKLADEM – IHNED K DODÁNÍ

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



434

OTOPNÁ TĚLESA

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH 21%

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í

SÉRIE 

POP

SÉRIE 

COOL

POP
Záruka 10 let

Koupelnové hliníkové otopné těleso POP je ideální do vlhkého prostředí, kde zaujme především svým štíhlým designem (hloubka 

5 cm) a díky držákům na ručníky i svou funkčností.

Technické informace

barva:   bílá 9010

výška:   40, 48, 64, 80, 96, 112, 128, 144, 160, 176 cm

šířka:   55,3 cm

připojení:  klasické boční

lze doplnit o topné těleso pro elektrické nebo hybridní provedení

Ceny

Těleso od 4 876 Kč

Montážní balíček 835 Kč / držák ručníku 3 134 Kč

Barevné provedení vzorník barev RAL +45 % příplatek.

COOL
Záruka 12 let

Koupelnové hliníkové otopné těleso COOL je ideální do vlhkého prostředí. 

Je ošetřeno speciální úpravou Aleternum, která zaručuje ochranu před vnitřní korozí a poskytuje 

tak mimo jiné dlouholetou záruku na produkt.

Technické informace

výška   85,8, 115,2, 148,8, 174,0 cm

šířka:   42,8, 47,8, 52,8, 57,8, 62,8 cm

připojení: klasické nebo středové

lze doplnit o topné těleso pro elektrické nebo hybridní provedení

Ceny

Bílá barva připojení boční / středové

výška 85,8 cm | 4 271 Kč / 4 755 Kč

výška 115,2 cm | 4 816 Kč / 5 288 Kč

výška 148,8 cm | 5 881 Kč / 6 353 Kč

výška 174,0 cm | 6 425 Kč / 6 885 Kč

Barevné provedení viz paleta barev +45 % příplatek.

GARDA
Záruka 20 let

Designový hliníkový radiátor GARDA Aleternum je díky svým vlastnostem levnější a kvalitnější 

než ocel, a to zejména ve vlhkém prostředí koupelen.

Technické informace

výška:   96,6, 106,6, 126,6, 146,6, 166,6, 186,6, 206,6 cm

výkon:  182, 199, 223, 250, 275, 300, 324 W/čl.

šířka článku:  od 3 článků, 8 cm/čl.

připojení: klasické nebo středové

Ceny

Těleso od 5 239 Kč

Montážní balíček 460 Kč

Barevné provedení vzorník barev RAL +45 % příplatek.
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MIRO
DMIR 1236 0500

DMIR 1500 0600

od 12 222 Kč*

Stylový radiátor Miro poskytne vkusný zdroj 

tepla nejen koupelně, ale vynikne také jako 

zajímavý interiérový prvek. Doporučujeme 

jemné pastelové odstíny se strukturovaným 

povrchem, jako jsou slonová kost nebo 

trendová sněhově bílá.

Technické informace

výška 1 236, 1 500 mm

šířka 500, 600 mm

ATRIA
DLAV 0800 0550 

DLAV 1120 0550

DLAC 1520 0550 

od 9 353 Kč*

Široké ploché profi ly tvoří jednoduchý design 

radiátoru, který zabírá minimum místa.  

Výhodou koupelnového radiátoru Atria je 

možnost přizpůsobení na kombinované 

vytápění, samostatně elektrické nebo zapojení 

do centrálního topného systému.

Technické informace

výška 800, 1 120, 1 520 mm

šířka 550 mm

CLUB EDGE
DCLE 1182 0600

DCLE 1758 0600

od 10 865 Kč*

Kubistická forma profi lů na dvou bočnicích 

respektuje současné trendy v interiérovém 

designu a skvěle doplní hranaté tvary 

koupelnového příslušenství.

Technické informace

výška 1 182, 1 758 mm

šířka 600 mm

ECHO INOX
DXEC 1000 0500

DXEC 1220 0500

DXEC 1660 0500

od 31 346 Kč

Hlavním materiálem radiátoru Echo Inox je 

kartáčovaný nerez, který efektně zpestřuje 

díl z leštěného nerezu. Vkusně doplňuje 

koupelnové i kuchyňské baterie nebo sanitární 

příslušenství.

Technické Informace

výška 1 000, 1 220, 1 600 mm

šířka 500 mm

ECHO (BARVA)
DECC 0955 0500

DECC 1215 0500

DECC 1735 0500

od 10 583 Kč*

Provedení Echo nejvíce sluší metalické barvy 

vzorníku ISAN.

Technické Informace

výška 955, 1 215, 1 735 mm

šířka 500 mm

SILLA INOX
DXSI 0820 0600

DXSI 1180 0600

DXSI 1765 0600 

od 15 747 Kč

Spolehlivý a zároveň elegantní radiátor 

vyrobený z trubek o průměru 40 a 22 mm.  

V provedení kartáčovaný nerez představuje 

designové těleso nejen do koupelny.

Technické informace

výška 820, 1 180, 1 765 mm

šířka 600 mm

* v základním barevném provedení RAL 9016

* v základním barevném provedení RAL 9016* v základním barevném provedení RAL 9016

* v základním barevném provedení RAL 9016

* v základním barevném provedení RAL 9016

GALA
DGAL 1155 0500

DGAL 1775 0500

DGAL 1155 0600

DGAL 1775 0600

od 14 142 Kč*

Dokonalé linie jako součást vašeho interiéru. 

Brilantní konstrukce z odolné oceli. Moderní 

ocelový radiátor vhodný do nízkoteplotní 

topné soustavy.

Technické informace

výška 1 155, 1 775 mm

šířka 500, 600 mm

  Radiátor pro zapojení do centrální otopné 

soustavy.

  Kombinované vytápění.

  Elektrická varianta.

  Středové připojení.

  Boční připojení.

  Koupelnové doplňky.

  Povrchová úprava nerez.

  Za příplatek lze u uvedených těles vybrat 

jinou barvu ze vzorníku ISAN či RAL.
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PŘÍSLUŠENSTVÍ

ZEHNDER TERMOSTATICKÁ 
HLAVICE SH M30 × 1,5
819080 (bílá) | 979 Kč

819088 (chrom) | 1 374 Kč

SET K
jednobodová armatura 50 mm, rohová, 

rukojeť vpravo (přívod vlevo!) *

839011 (bílá) | 3 321 Kč

839018 (chrom) | 3 321 Kč

* k dispozici také provedení s rukojetí 

vlevo

SET I
ventil úhlový rohový levý 

a šroubení rohové,

ventil s rukojetí vpravo

838991 (bílá) | 3 428 Kč

838998 (chrom) | 3 428 Kč

SVĚRNÉ ŠROUBENÍ 
PRO MĚDĚNÉ TRUBKY
(2 ks)

842090 (  12 mm, bez matice) | 184 Kč

842110 (  15 mm, bez matice) | 184 Kč

842140 (  18 mm, s maticí, chrom) | 916 Kč

SADA KRYTEK, BÍLÁ 
 45 mm (2 KS) 

816261 (  12 mm) | 73 Kč

816271 (  14 mm) | 73 Kč

816281 (  15 mm) | 73 Kč

816291 (  16 mm) | 73 Kč

816301 (  18 mm) | 73 Kč

ELEKTRICKÁ TOPNÁ 
TYČ RICA
S ochranou IP 54, pro připojení 

do el. sítě 230 V ± 10 %. Se 

závitem 1/2" a 3žilovým bílým 

přívodním kabelem, dlouhým 

1,2 m, se zástrčkou. S pevně 

danou teplotou topného média 

70 °C (bez regulace) a pojistným 

omezovačem teploty.

893100 (RICA 300) | 1 876 Kč

893200 (RICA 600) | 1 981 Kč

893300 (RICA 900) | 2 056 Kč

893400 (RICA 1 200) | 2 163 Kč

Poznámka: Všechny sety jsou včetně ruční regulační hlavice (není termostatická) 

a 2 ks svěrných matic Eurokonus.

SADA KRYTEK, CHROM 
 45 mm (2 KS) 

816268 (  12 mm) | 184 Kč

816278 (  14 mm) | 184 Kč

816288 (  15 mm) | 184 Kč

816298 (  16 mm) | 184 Kč

816308 (  18 mm) | 184 Kč

ELEKTRICKÁ TOPNÁ TYČ DBM 
S tělesem  35 mm, délky 130 mm, 

s ochranou IP 44, CE, pro připojení 

do el. sítě 230 V ± 10 %. S ochranou 

proti provozu bez dostatečného 

obsahu topného média. Se závitem 

1/2" a 3žilovým bílým přívodním 

kabelem, dlouhým 1,2 m, se 

zástrčkou. 4 režimy provozu: 

vypnuto, protizámrzný (≥10 °C), 

střední topný výkon (teplota média 

cca 40 °C) a plný topný výkon 

(cca 70 °C). Časový spínač pro 

2h ohřev na 70 °C s možností 

cyklického opakování po 24 h 

(podržením tlačítka po dobu 10 s).

857461 (300 W, bílá) | 5 911 Kč

857468 (300 W, chrom) | 6 126 Kč

857481 (600 W, bílá) | 6 309 Kč

857488 (600 W, chrom) | 6 476 Kč

857501 (900 W, bílá) | 7 498 Kč

857508 (900 W, chrom) | 6 967 Kč

SET G
ventil úhlový rohový pravý 

a šroubení rohové, ventil 

s rukojetí vlevo

838981 (bílá) | 3 428 Kč

838988 (chrom) | 3 428 Kč

SVĚRNÉ ŠROUBENÍ PRO PLASTOVÉ 
VÍCEVRSTVÉ TRUBKY
(2 ks)

842060 (  16 × 2 mm, bez matice) | 293 Kč

842170 (  16 × 2,25 mm, bez matice) | 293 Kč

842150 (  20 × 2 mm, s maticí, chrom) | 916 Kč

SET P
armatura 50 mm, rohová, 

s rukojetí vpravo *

839051 (bílá) | 3 405 Kč

839058 (chrom) | 3 405 Kč

* k dispozici také provedení 

s rukojetí vlevo

SET W
ventil a šroubení rohové, 

se čtvercovou rukojetí

839198 (chrom) | 5 675 Kč

KOMFORTNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ ZEHNDER K DESIGNOVÝM RADIÁTORŮM

SADA KRYTEK
2 trubičky s vnějším  18 mm v délce 70 mm, 2 krytky s vnějším  38 mm, 

vymezovací kroužky

853738 (chrom) | 623 Kč

853650 (nerezová ocel) | 878 Kč
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PŘÍSLUŠENSTVÍ

MULTIBLOCK T
Připojovací armatura pro regulaci, uzavírání, 

vypouštění a napouštění.

 

 

MULTIBLOCK T-RTL

 

vytápění

UNIBOX RTL

UNIBOX E-RTL

PŘIPOJOVACÍ SADA PRO 
KOUPELNOVÁ OTOPNÁ 
TĚLESA, MULTIBLOCK 
T/UNI SH

 | 2 782 Kč 

PŘIPOJOVACÍ SADA PRO 
KOUPELNOVÁ OTOPNÁ 
TĚLESA, MULTIBLOCK 
T/UNI SH

 | 2 782 Kč 

PŘIPOJOVACÍ SADA 
PRO KOUPELNOVÉ 
OTOPNÉ TĚLESO

 | 5 747 Kč 

PŘIPOJOVACÍ SADA 
PRO KOUPELNOVÉ 
OTOPNÉ TĚLESO

chromovaná

 | 8 695 Kč 

 | 3 205 Kč 

SETY MULTIBLOCK PRO OTOPNÁ TĚLESA
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PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ

SADY COMFORT MAT – PRO SVÉPOMOCNOU 
INSTALACI
Obsahují topnou rohož LDTS 160 W/m2 šířky 50 cm. 

Rohože se vyrábí v různých velikostech dle plochy pro 

vytápění v m2.

Výhodou rohoží je proti kabelovému okruhu snadná 

a rychlá pokládka, jsou však určeny spíše pro instalaci 

do pravidelných ploch, u kterých je jedna strana 

násobkem šířky rohože (50 cm).

Obsah sady:

– topná rohož (šířka 0,5 m, délka 0,9–17,6 m)

– příkon 70–1 400 W

– digitální programovatelný termostat

– podlahová sonda k termostatu

–  ohebná instalační trubka – tzv. „husí krk“ pro 

zavedení sondy do podlahy

– návod a záruční list

– záruka 10 let na topnou rohož

Kód: 34V 5590XXX

Cena: od 3 661 Kč

IZOLAČNÍ DESKY F-BOARD
–  Speciální podlahové izolace z extrudovaného polystyrenu, určené jako doplněk pod topné rohože

a topné kabely Ecofl oor instalované přímo pod dlažbu.

– S doplňkovou izolací je podlaha prohřátá za pouhých 10–15 minut.

34V 5590094 CM 160/0,5 m2; 70 W; 0,5 × 0,9 m  3 661 Kč 

34V 5590097 CM 160/0,8 m2; 130 W; 0,5 × 1,6 m  3 775 Kč 

34V 5590100 CM 160/1,3 m2; 210 W; 0,5 × 2,6 m  3 907 Kč 

34V 5590105 CM 160/1,6 m2; 260 W; 0,5 × 3,2 m  3 913 Kč 

34V 5590110 CM 160/2,1 m2; 340 W; 0,5 × 4,2 m  4 368 Kč 

34V 5590115 CM 160/2,6 m2; 410 W; 0,5 × 5,2 m  4 961 Kč 

34V 5590120 CM 160/3,0 m2; 500 W; 0,5 × 6,1 m  5 324 Kč 

34V 5590122 CM 160/3,4 m2; 560 W; 0,5 × 6,7 m  5 687 Kč 

34V 5590125 CM 160/4,2 m2; 670 W; 0,5 × 8,3 m  5 990 Kč 

34V 5590130 CM 160/5,1 m2; 810 W; 0,5 × 10,2 m  6 534 Kč 

34V 5590135 CM 160/6,1 m2; 1 000 W; 0,5 × 12,3 m  7 272 Kč 

34V 5590140 CM 160/7,6 m2; 1 210 W; 0,5 × 15,1 m  8 240 Kč 

34V 5590145 CM 160/8,8 m2; 1 400 W; 0,5 × 17,6 m  9 403 Kč 

FENIX – PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ

DANFOSS – PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ

Typ Tloušťka 

(mm)

Objem. 

hmotnost 

(kg/m3)

Součinitel 

tepelné 

vodivosti 

(W/mK)

Doporučené

použití

Rozměr 

izolace 

(m)

Obsah 

balení 

(m2)

Cena

za 

balení

Kód

F-BOARD 6 6 36 0,033 Větší tloušťka 

izolace lépe 

tepelně izoluje, 

současně však 

zvyšuje tloušťku 

konstrukce.

desky 

0,6 × 1,2

4,32 2 293 Kč 83V 5442020

F-BOARD 10 10 36 0,037 desky 

0,6 × 1,2

4,32 2 559 Kč 83V 5442021

ELEKTRICKÉ 
DVOUŽILOVÉ TOPNÉ 
ROHOŽE ECMAT 100T, 
SAMOLEPICÍ, 100 W/m2, 
1–12 m2

–  vhodné pro tepelně 

neodizolované podlahy

– napájecí napětí 230 V

– výkon 100 W/m2

–  studený konec 1× 2,3 m

– max. teplota 120 °C

– šíře rohože 0,5 m

ELEKTRICKÉ 
DVOUŽILOVÉ TOPNÉ 
ROHOŽE ECMAT 150T, 
SAMOLEPICÍ, 150 W/m2, 
1–12 m2

–  vhodné pro tepelně 

neodizolované podlahy

– napájecí napětí 230 V

– výkon 150 W/m2

TERMOSTATY
Řada prostorových termostatů pro regulaci systému 

vytápění či temperace. Termostaty jsou vybaveny 

prostorovým a podlahovým čidlem.

TERMOSTAT ECTEMP™ SMART
Intuitivní programovatelný časovací termostat,

který se připojuje k síti wi-fi  a aplikaci.

–  Lze spárovat s až 10 mobilními zařízeními pomocí 

aplikace ECtemp™ Smart

–  Adaptivní funkce PWM

088L0217 ECmat 100T, 150 W, 230 V, 0,5 × 3 m 4 206 Kč

088L0218 ECmat 100T, 200 W, 230 V, 0,5 × 4 m 5 053 Kč

088L0219 ECmat 100T, 250 W, 230 V, 0,5 × 5 m 5 919 Kč

088L0220 ECmat 100T, 300 W, 230 V, 0,5 × 6 m 6 795 Kč

088L0221 ECmat 100T, 350 W, 230 V, 0,5 × 7 m 7 357 Kč

088L0222 ECmat 100T, 400 W, 230 V, 0,5 × 8 m 8 400 Kč

088L0223 ECmat 100T, 500 W, 230 V, 0,5 × 10 m 9 699 Kč

088L0202 ECmat 150T, 225 W, 230 V, 0,5 × 3 m 3 832 Kč

088L0203 ECmat 150T, 300 W, 230 V, 0,5 × 4 m 4 529 Kč

088L0204 ECmat 150T, 375 W, 230 V, 0,5 × 5 m 5 440 Kč

088L0205 ECmat 150T, 450 W, 230 V, 0,5 × 6 m 6 373 Kč

088L0206 ECmat 150T, 525 W, 230 V, 0,5 × 7 m 6 795 Kč

088L0207 ECmat 150T, 600 W, 230 V, 0,5 × 8 m 7 357 Kč

088L0208 ECmat 150T, 750 W, 230 V, 0,5 × 10 m 9 048 Kč

088L1140 ECtemp Smart – v polární bílé, 

bílé, černé barvě

5 905 Kč

088L0122 ECtemp Touch – polární bílá 

RAL 9016, programovatelný, 

podl. a prostor. snímač teploty

4 268 Kč

088L5315 ECmat 150T, 150 W, 230 V, 0,5 × 2 m, ECtemp Touch 6 965 Kč 

088L5320 ECmat 150T, 225 W, 230 V, 0,5 × 3 m, ECtemp Touch 6 455 Kč 

088L5325 ECmat 150T, 300 W, 230 V, 0,5 × 4 m, ECtemp Touch 7 213 Kč 

088L5330 ECmat 150T, 375 W, 230 V, 0,5 × 5 m, ECtemp Touch 7 491 Kč 

088L5335 ECmat 150T, 450 W, 230 V, 0,5 × 6 m, ECtemp Touch 8 128 Kč 

088L5340 ECmat 150T, 525 W, 230 V, 0,5 × 7 m, ECtemp Touch 8 506 Kč 

088L5345 ECmat 150T, 600 W, 230 V, 0,5 × 8 m, ECtemp Touch 9 029 Kč 

088L5350 ECmat 150T, 750 W, 230 V, 0,5 × 10 m, ECtemp Touch 9 793 Kč 

088L5355 ECmat 150T, 900 W, 230 V, 0,5 × 12 m, ECtemp Touch 10 597 Kč 

088L5360 ECmat 150T, 1 050 W, 230 V, 0,5 × 14 m, ECtemp Touch 11 130 Kč 

088L5365 ECmat 150T, 1 200 W, 230 V, 0,5 × 16 m, ECtemp Touch 11 738 Kč 

088L5370 ECmat 150T, 1 350 W, 230 V, 0,5 × 18 m, ECtemp Touch 13 066 Kč 

088L5375 ECmat 150T, 1 500 W, 230 V, 0,5 × 20 m, ECtemp Touch 13 431 Kč 

088L0555 ECheat 150S 450 W, 230 V, 0.5 × 6 m 2 977 Kč 

ELEKTRICKÁ DVOUŽILOVÁ TOPNÁ ROHOŽ
ECheat 150S, samolepicí, 150 W/m2, 3 m2

–  vhodné pro tepelně neodizolované podlahy

–  napájecí napětí 230 V

–  výkon 150 W/m2
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PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ / OHŘÍVAČE

PPC-3 3 m topný kabel 7302 1 596 Kč

PPC-5 5 m topný kabel 7303 1 859 Kč

LYDOS R 50 / 80 / 100 V 2K CZ EU
zásobníkový ohřívač vody s regulací teploty

a snadnou obsluhou, objem 50 / 80 / 100 l,

výkon 2 kW, energ. třída C

3201860 | 6 292 Kč

3201861 | 6 958 Kč

3201862 | 7 684 Kč

*možno i v provedení s wi-fi  připojením

ANDRIS LUX 6 / ANDRIS LUX 6U
zásobníkové ohřívače vody nad / pod umyvadlo 

s regulací teploty, objem 6 l, výkon 1,5 kW,

energetická třída A / B, záruka 3 roky na nádrž

3626236 | 3 933 Kč

3626237 | 3 933 Kč

OHŘÍVAČE

PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ
Montážní sady Teplá dlažba pro podlahové vytápění obsahují vše pro rychlou instalaci 

podlahového topení před pokládkou dlažby nebo jiné podlahové krytiny:

  – topnou rohož 150 W/m2

  – montážní prvky – instalační krabice, instalační trubky

  –  pokojový termostat – OCD2 programovatelný s podlahovým čidlem,

možnost nastavení různých teplot až pro 4 denní úseky.

OCHRANA POTRUBÍ PROTI ZAMRZÁNÍ
Automatický topný kabel se zabudovaným termostatem pro okamžitou montáž a zapojení 

do zásuvky pro ochranu potrubí proti zamrzání (pipe protection cable – PPC). Součástí 

balení je fi xační páska. Kabel je tvořen z topné části a přívodní šňůry.

Teplá dlažba ROHOŽ 1/T
pro plochu 1 m2; 

s programovatelným termostatem
9111 4 501 Kč

Teplá dlažba ROHOŽ 2/T
pro plochu 2 m2; 

s programovatelným termostatem
9112 5 876 Kč

Teplá dlažba ROHOŽ 3/T
pro plochu 3 m2; 

s programovatelným termostatem
9113 7 188 Kč

Teplá dlažba ROHOŽ 4/T
pro plochu 4 m2; 

s programovatelným termostatem
9114 7 577 Kč

Teplá dlažba ROHOŽ 5/T
pro plochu 5 m2; 

s programovatelným termostatem
9115 8 689 Kč

KOMPLETNÍ MONTÁŽNÍ SADY

VELIS EVO 50 / 80 / 100*
zásobníkový ohřívač vody s displejem 

s LED diodami, elektronický termostat 

Core TECH, chytré funkce, elegantní 

plochý design, objem 50 / 80 / 100 l, 

výkon 1,5 kW, energetická třída B

3626145 | 9 341 Kč 

3626146 | 10 104 Kč

3626147 | 11 059 Kč

LYDOS HYBRID
80 / 100*
první hybridní elektrický 

ohřívač vody energetické 

třídy A, záruka 2 + 3 roky, 

výkon 1,2 kW, zásobník 

na kondenzát nutno 

objednat zvlášť

3629052 | 19 336 Kč

3629053 | 20 207 Kč
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OHŘEV VODY A ELEKTRICKÉ VYTÁPĚNÍ

ELEKTRONICKY 
ŘÍZENÝ PRŮTOKOVÝ 
OHŘÍVAČ HDB-E 18 SI
rozměry (v × š × h): 

470 × 225 × 117 mm, bílá 

barva, 18 kW, 400 V

232004 | 8 579 Kč

MALÝ ELEKTRONICKY ŘÍZENÝ 
PRŮTOKOVÝ OHŘÍVAČ EIL 3 
PREMIUM
rozměry (v × š × h): 

143 × 190 × 82 mm, 3,5 kW, 230 V

200134 | 5 203 Kč 

OSOUŠEČ RUKOU ULTRONIC W
rozměry (v × š × h): 289 × 257 × 234 mm, 

litinový kryt – barva bílá, 900 W, 230 V

231583 | 9 450 Kč

MALÝ BEZTLAKOVÝ 
OHŘÍVAČ VODY 
ESH 5 U-N TREND
rozměry (v × š × h): 

415 × 252 × 233 mm, 

barva bílá, příkon 2 kW

objem 5 l, 

pod umyvadlo

201386 | 2 747 Kč

ELEKTRONICKY 
ŘÍZENÝ PRŮTOKOVÝ 
OHŘÍVAČ DCE 11/13
rozměry (v × š × h): 

293 × 188 × 85 mm, 

11/13,5 kW, 400 V

230770 | 11 338 Kč

ELEKTRONICKY 
REGULOVANÝ 
PRŮTOKOVÝ OHŘÍVAČ 
DHB-E 18 LCD 25 A
rozměry (v × š × h): 

446 × 225 × 116 mm, bílá 

barva, 18 kW, 400 V

236744 | 16 323 Kč

NÁSTĚNNÝ 
ZÁSOBNÍKOVÝ 
OHŘÍVAČ VODY 
PSH 120 TREND
rozměr: 1 178/Ø 510 mm, 

příkon 2 kW, 230 V, 

ocelová smaltovaná nádrž 

120 l

232084 | 10 225 Kč

NÁSTĚNNÝ 
ZÁSOBNÍKOVÝ 
OHŘÍVAČ VODY 
PSH 80 UNIVERSAL EL
pro vertikální i horizontální 

instalaci, 

rozměry (v × š × h): 

893 × 475 × 492 mm, 

příkon 2/3 kW, 230 V, 

ocelová smaltovaná 

nádrž 80 l

231152 | 13 213 Kč

MALÝ TLAKOVÝ 
ZÁSOBNÍKOVÝ 
OHŘÍVAČ ESH 10 U-P 
PLUS
rozměry (v × š × h): 

506 × 296 × 276 mm, 

příkon 2 kW, ocelová  

nádrž 10 l, pod umyvadlo

201397 | 5 687 Kč

OHŘÍVAČE VODY
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OHŘEV VODY A ELEKTRICKÉ VYTÁPĚNÍ

CON 15 PREMIUM
rozměry (v × š × h): 

470 × 625 × 126 mm, 

nástěnný konvektor; 

1,5 kW, se zástrčkou

237832 | 9 087 Kč

CK 20 PREMIUM
rozměry (v × š × h): 469 × 345 × 126 mm, 

2,0 kW s ventilátorem, 230 V, kovový 

kryt

237835 | 6 619 Kč
CK 20 TREND LCD
rozměry (v × š × h): 400 × 275 × 131 mm, 

2,0 kW s ventilátorem, 230 V, plastový 

kryt

236653 | 4 029 Kč

CWM 2000 U
rozměry (v × š × h): 

450 × 738 × 100 mm, 

nástěnný konvektor; 

2,0 kW, řídicí vodič

200265 | 4 525 Kč

ELEKTRICKÉ PŘÍMOTOPNÉ KONVEKTORY, RYCHLOOHŘÍVAČE A AKUMULAČNÍ KAMNA – 

S TÝDENNÍM ČASOVAČEM SE TŘEMI ČASOVÝMI PROGRAMY 

PŘÍMOTOPNÉ RYCHLOOHŘÍVAČE

PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ

IW 120
rozměry (v × š × h): 

145 × 535 × 85 mm, 

0,4/0,8/1,2 kW, 230 V

229339 | 1 791 Kč

SHF 4000
rozměry (v × š × h): 

650 × 955 × 275 mm,

topný výkon 3,33 až 4 kW, 

400 V

200177 | 28 992 Kč

STANDARDNÍ DYNAMICKÁ AKUMULAČNÍ KAMNA 

NÁSTĚNNÝ INFRAZÁŘIČ

ELEKTRICKÉ VYTÁPĚNÍ

TOPNÁ ROHOŽ FTM 150 B
montážní výška jen cca 4 mm

234548 | 2 009 Kč

REGULÁTOR 
TEPLOTY PODLAHY 
RTF-TC
týdenní časovač 

individuálně 

programovatelný

236724 | 4 175 Kč

SADA PRO 
ELEKTRICKOU 
INSTALACI 
PODLAHOVÉHO 
VYTÁPĚNÍ 
FT FR 10
238474 | 375 Kč
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OHŘÍVAČE A PŘÍMOTOPY

OKHE ONE 20–120
elektrický plochý ohřívač vody vhodný k instalaci 

v omezených prostorách, např. do kuchyňské 

linky, v typech 20–120 l

od 10 100 Kč

OKH 100–125 NTR/HV
nepřímotopný ohřívač 

s horními vývody, 

v typech 100–125 l

140870601 | od 17 301 Kč

TO 20 
tlakový závěsný ohřívač, objem 20 l

120210501 | 6 700 Kč

OKCE 50–200 
elektrický tlakový závěsný ohřívač, 

v typech 50–200 l

od 9 200 Kč

DZ DRAŽICE – OHŘÍVAČE

OKCV 125–200 LEVÉ / PRAVÉ
kombinovaný závěsný vodorovný 

ohřívač, v typech 125–200 l

od 15 000 Kč

OKC 80–200 
kombinovaný závěsný svislý ohřívač, 

v typech 80–200 l

od 12 700 Kč
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Kvalita ze Švédska

Nová řada NIBE „S“
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Výhodný set: 

TEPELNÉ ČERPADLO S REKUPERACÍ

Rekuperace zabraňuje tepelným ztrátám při větrání a zajišťuje v objektu 

zdravé a příjemné klima.

NIBE F2040 A VVM S320
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TEPELNÉ ČERPADLO NIBE F2120

Nejprodávanější v kotlíkových dotacích 

NIBE F2120 je navrženo pro kombinaci s jednou z vnitřních systémových 

jednotek NIBE VVM nebo s regulátorem NIBE SMO.

TEPELNÉ ČERPADLO NIBE S1255

tor s dotykovým ovládáním disponuje mnoha chytrými funkcemi, jako je 

TEPELNÉ ČERPADLO NIBE F730 

+ KOMPLETNÍ MATERIÁL VZT



 Trvale čerstvý a čistý 
vzduch po celý rok

 Úspora 30–50 % 
nákladů na vytápění

 Kompletní systém 
pro rodinný dům 
nebo byt

 Cenová kalkulace 
a poradenství 
ZDARMA

 Prodloužená záruka 
5 let na centrální systém

 Možnost dotace 
až 105 000 Kč

www.zehnder.cz

Zehnder
Technologická 
špička v oblasti 
řízeného větrání 
s rekuperací tepla
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VĚTRACÍ JEDNOTKY PRO RODINNÉ DOMY

Větrací jednotky Zehnder ComfoAir Q s výkony 350, 450 a 600 m3/h 

a účinností rekuperace tepla až 95 %.

* v závislosti na typu ovládání

DECENTRÁLNÍ VĚTRACÍ JEDNOTKY

Zehnder ComfoAir 70 a Zehnder ComfoSpot 50 s výkonem do 60 m³/h 

a účinností rekuperace tepla až 89 %.

HYGIENICKÉ ROZVODY VZDUCHU

Ohebné větrací trubky Zehnder ComfoTube lze vést ve stěně, v podlaze 

nebo ve stropním podhledu a díky hladkému vnitřnímu povrchu se snad-

no čistí.

VĚTRACÍ JEDNOTKY PRO BYTY 

Větrací jednotka Paul Climos 200 Eco s výkonem max. 200 m³/h a účinností 

rekuperace tepla až 84 %. 

Inovativní, vysoce účinné a úsporné

Bez nutnosti rozvodů vzduchu

Ideální pro podstropní instalace 

Maximální uživatelský komfort 

Tichý provoz, nízké provozní náklady

Flexibilní, snadná a rychlá montáž

Různé možnosti ovládání

Kompletní příslušenství, vč. designových mřížek

Integrovaný předehřev a entalpický výměník pro rekuperaci vlhkosti  

Komfortní větrání s rekuperací tepla

Pro 1–2 místnosti

NOVINKA
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+420 800 123 133
info@stiebel-eltron.cz
www.stiebel-eltron.cz

Tradiční kvalita 
s novým jménem.

Tatramat je nyní
STIEBEL ELTRON.
Spolehlivost | úspory | inovace
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STIEBEL ELTRON spol. s r. o.

Dopraváků 749/3 | 184 00 Praha 8 | www.stiebel-eltron.cz

Více informací najdete na:  

www.stiebel-eltron.cz/tichacerpadla

Vytápění, ohřev vody a chlazení 
tepelným čerpadlem. Potichu.
Proměňte energii vzduchu nebo země v teplo vašeho domova! S tepelnými čerpadly STIEBEL ELTRON 
budete mít jistotu, že vytápění, ohřev vody i chlazení vaší domácnosti jsou nejen ekologické 
a ekonomické, ale i naprosto tiché. To vše díky technologiím STIEBEL ELTRON – světového lídra 
v oblasti  využívání obnovitelných zdrojů.

VÝHODY TEPELNÝCH ČERPADEL 

STIEBEL ELTRON

17 ICS classic
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Kompletní systém řízeného větrání

Flexibilní řešení
LOKÁLNÍ VĚTRACÍ JEDNOTKY S MOŽNOSTÍ REKUPERACE 

Kvalita vnitřního prostředí významně ovlivňuje naše zdraví. V obytných 

místnostech se vlivem použitých stavebních materiálů, spotřebičů, běž-

ného provozu v domě a především pobytem osob postupně znehodno-

cuje kvalita vnitřního vzduchu. Řízené větrání zajišťuje dostatek čerstvé-

ho vzduchu a zároveň vytváří zdravé a pohodlné prostředí pro uživatele. 

 KORADO nabízí řešení pro každý dům i byt, a to ať nový, či stávající.

VÝHODY LOKÁLNÍCH VĚTRACÍCH JEDNOTEK 

S REKUPERACÍ KORASMART

a astmatiky

VÝHODY LOKÁLNÍCH VĚTRACÍCH JEDNOTEK KORAVENT
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ZDRAVÉ A KOMFORTNÍ BYDLENÍ 

S CENTRÁLNÍ REKUPERACÍ

korado.as www.korado.cz

   Neustále čerstvý vzduch

Automatické zajištění hygienických standardů vnitřního 

prostředí v domě. Díky tomu bude váš dům dýchat.

  Prašnost a alergeny

Filtrace na přívodu vzduchu zachytí částice prachu, 

pylu, smogu, bakterií a jiných škodlivých látek.

  Vlhkost v domě

Rekuperace odvádí vlhkost a zabraňuje tak 

kondenzaci vody na oknech nebo tvorbě plísní.

  Koncentrace radonu

Automatizovaná rekuperace vzduchu napomáhá 

k efektiv nímu a rychlému snížení radonu.

Naše jednotky VENTBOX 300 a VENTBOX 400 jsou 

registrovanými výrobky pro dotaci Nová zelená úsporám.

CENTRÁLNÍ JEDNOTKA ZAJIŠŤUJE ŘÍZENÉ VĚTRÁNÍ

CENTRÁLNÍ REKUPERAČNÍ JEDNOTKY VENTBOX 300 

A VENTBOX 400

Centrální řešení
REKUPERAČNÍ JEDNOTKY VENTBOX 

2

KVALITU VNITŘNÍHO PROSTŘEDÍ JE POTŘEBA ŘEŠIT 

I VE STÁVAJÍCÍCH STAVBÁCH

-

-

-

2

-

Minimální požadovaná hodnota intenzity větrání -

0,3 h-1

-

-

CO
2

-

Tabulka vlivu koncentrace oxidu uhličitého na člověka v budovách

ppm … parts per million (z angličtiny) – počet hledaných částic v jednom milionu ostatních částic

Koncentrace oxidu uhličitého CO
2

2



452



453

V létě chladí, v zimě topí
Zažádejte si u nás o nabídku na úsporné vybavení 
pro váš dům, které celoročně zajistí optimální 
prostředí ve vašem domě!

V ZIMĚ TOPÍ

V LÉTĚ CHLADÍ

CELOROČNĚ ČERSTVÝ VZDUCH

A to vše se státní dotací 200 000 Kč!

VĚTRÁNÍ, TOPENÍ, 

CHLAZENÍ

POD PALCEM

o váš systém se staráme

po celou dobu životnosti

navrhneme na míru

vašemu domu

zajistíme montáž společně

s autorizovaným montážníkem

z vašeho okolí

poradíme vám, jak získat

dotace 80 000−300 000 Kč,

pomůžeme s jejich vyřízením
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NOVINKA MONOBLOK!

454

Alternativní zdroje energie

Tepelné čerpadlo vzduch-voda „monoblok inverter“ s elektrickým dohřevem pro vytápění  
a přípravu teplé vody – není potřeba montáž potrubí s chladivem.

ALEZIO M
ALEZIO M V200

KONEKTIVITA SE SMART TC° – OVLÁDÁNÍ PŘES INTERNET

VÝHODY



+ =

NOVINKA
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Tepelné čerpadlo

STRATEO

ALEZIO M ALEZIO M V200 STRATEO

S elektrickým dohřevem  Cena bez DPH S elektrickým dohřevem Cena bez DPH S elektrickým dohřevem  Cena bez DPH



KOMPLETNÍ SYSTÉMY VYTÁPĚNÍ, 

VĚTRÁNÍ A CHLAZENÍ PRO RODINNÉ 

A BYTOVÉ DOMY

Šetřete náklady a dýchejte čerstvý vzduch bez virů a bakterií

Větrání s rekuperací tepla… již 30 let na trhu

PASIVNÍ DOMY ATREA

456



Kompletní systém od jednoho výrobce
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REKUPERAČNÍ JEDNOTKY DUPLEX R5 

TEPLOTNÍ ÚPRAVA VZDUCHU PROBÍHÁ 

ZCELA NEZÁVISLE NA VĚTRANÍ

INTEGROVANÝ ZÁSOBNÍK TEPLA IZT

ATREA – vytápění, větrání a chlazení 
nízkoenergetických a pasivních domů

OVLADAČ CP TOUCH

BEZPLATNĚ
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chlazení   min. / nom. / max.  W

topení   min. / nom. / max.  W

topení -7 °C   nom.   W

chlazení   nom.   W

topení   nom.   W

chlazení   min. / nom. / max.  W

topení   min. / nom. / max.  W

topení -7 °C   nom.   W

chlazení   nom.   W

topení   nom.   W

Výkon

Příkon

Výkon

Příkon

9K

S09EQ NSJ

890 / 2 500 / 3 700

890 / 3 300 / 4 100

2 600

656

800

9K

PC09SQ NSJ

890 / 2 500 / 3 700

890 / 3 300 / 4 100

2 600

656

800

12K

S12EQ NSJ

890 / 3 500 / 4 040

890 / 4 000 / 5 100

3 000

1 080

1 050

12K

PC12SQ NSJ

890 / 3 500 / 4 040

890 / 4 000 / 5 100

3 000

1 080

1 050

18K 

S18EQ NSK

900 / 5 000 / 5 500

900 / 5 800 / 6 400

4 200

1 562

1 611

18K 

PC18SQ NSK

900 / 5 000 / 5 500

900 / 5 800 / 6 400

4 200

1 562

1 611

24K

S24EQ NSK

900 / 6 600 / 7 420

900 / 7 500 / 8 640

6 000

2 164

2 238

24K

PC24SQ NSK

900 / 6 600 / 7 420

900 / 7 500 / 8 640

6 000

2 164

2 238

Nebojte se! Nyní dýchejte zdravý vzduch

STANDARD

Dual Inverter

Standardní model nabízí všechny pokročilé funkce všeobecných jednotek RAC, integrované s nejvyspělejší technologií LG.

STANDARD PLUS

Dual Inverter

Nový model Standard Plus je jednotka kompaktní velikosti s vysokým chladicím výkonem v přehledném a šikovném designu.

VENKOVNÍ JEDNOTKY V RŮZNÝCH VÝKONOVÝCH STUPNÍCH

JEDNOTKA

VNITŘNÍ

JEDNOTKA

VNITŘNÍ

Split systém

Split systém



DODAVATELÉ

Nabídka produktů společnosti Ptáček zahrnuje všechny významné tuzemské i zahraniční dodavatele.  

U řady z nich jsme největšími či exkluzivními distributory.
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stran

58
vzorových 
kolekcí

poboček v ČR

poboček na Slovensku

106 

24&
ZÁKAZNICKÉ CENTRUM

INFOLINKA 

220 800 000www.koupelny-ptacek.cz
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